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                      CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                        Estado de São Paulo

ASSUNTO: Solicitando à Secretaria de Esportes, Juventude e Lazer a possibilidade de atuação junto à LIFAMM para que não se agende jogos de futebol amador concomitantes em horário com os do Mogi Mirim Esporte Clube.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES 02/06/2014

PRESIDENTE À MESA
REQUERIMENTO Nº    DE 2014
SENHOR PRESIDENTE, 

SENHORES VEREADORES, 

 


REQUEIRO ao Presidente à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental, o encaminhamento deste para o senhor prefeito municipal, Luis Gustavo Antunes Stupp, para que através da Secretaria de Esportes, Juventude e Lazer, atue junto à LIFAMM para que não se agende jogos de futebol amador concomitantes em horário com os do Mogi Mirim Esporte Clube.

                             Justifica-se tal atuação e sua realização visto que o Mogi Mirim Esporte Clube passa por conhecida crise, e precisa da presença de público- torcedor em seu estádio. E como o esporte amador atrai muito público, a realização de jogos concomitantes prejudica, de certa forma, o comparecimento de público maior no estádio do Mogi Mirim Esporte Clube.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 28 de maio de 2014.
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Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone: (019) 3814.1200 - Fax: (019) 3814.1224 – Mogi Mirim - SP


