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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

EDITAL Nº 10 (DEZ) DE 2010
“Declaração Pública de Bens”

             e “Diploma Eleitoral”

BEL. VALTER JOSÉ POLETTINI, Diretor-Geral da Secretaria da Câmara Municipal de Mogi Mirim, Estado de São Paulo,

FAZ SABER, para fins de posse em 1º de janeiro de 2005, como VEREADORES(AS), PREFEITO E VICE-PREFEITO, eleitos em 3 de outubro de 2004, com mandato no quatriênio 1º de janeiro de 2005 a 31 de dezembro de 2008, que deverão endereçar à Câmara, até o dia 23 de dezembro em curso, DECLARAÇÃO PÚBLICA DE BENS, nos termos dos artigos 21, §6º e 75 da Lei Orgânica do Município de Mogi Mirim-LOMM. Caso preferirem poderão extrair cópia da declaração de bens fornecida à Receita Federal por ocasião da declaração de ajuste anual de 2003, entregues em 2004.

FAZ SABER, ainda, que até o dia 23 de dezembro em curso, os eleitos deverão encaminhar cópia do DIPLOMA fornecido pela 75ª Zona Eleitoral da Comarca de Mogi Mirim, conforme preceitua o artigo 6º do Regimento Interno vigente.

Por derradeiro, FAZ SABER aos AUXILIARES DO PREFEITO (Diretores e Presidente do SAAE) que deverão encaminhar cópia da DECLARAÇÃO PÚBLICA DE BENS, podendo ser cópia da declaração de bens fornecida à Receita Federal por ocasião da declaração de ajuste anual de 2003, entregue em 2004, assim que nomeados como Auxiliares Diretos do Prefeito, nos termos do artigo 90 da Lei Orgânica do Município de Mogi Mirim-LOMM.

Dado e passado nesta cidade de Mogi Mirim(SP), na Secretaria da Câmara Municipal, em 7 de dezembro de 2004.

O Diretor-Geral

BEL. VALTER JOSÉ POLETTINI
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