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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, MELHORIAS NAS OBRAS REALIZADAS NA AVENIDA PEDRO BOTESI.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES 

                 PRESIDENTE DA MESA
                                       INDICAÇÃO Nº             DE 2014
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES, SENHORAS VEREADORAS              

CONSIDERANDO que desde semana passada a empresa concessionária do esgoto vem realizando uma obra na avenida Pedro Botesi, em trecho próximo à rotatória Da Rua Antônio Bigeli, e que após as obras o asfalto não foi totalmente refeito;
CONSIDERANDO que ficaram resíduos de pedras, pedrisco e areia sobre a via, fator de risco para os usuários da via, sendo já registrado um acidente com motociclista durante a semana;
CONSIDERANDO as inúmeras reclamações feitas por moradores do entorno, com relação ao elevado número de partículas de poeira que ficam em suspensão quando algum veículo passa pelo local, que pode gerar sérios problemas respiratórios, principalmente aos idosos e crianças;
INDICO ao Prefeito Municipal Luis Gustavo Antunes Stupp, que providencie, junto ao departamento competente, melhorias na referida obra, tais como, umidificar a via para para diminuir a poeira em suspensão, melhorar a sinalização da obra, pois a mesma se encontra no canteiro central da via, retirada dos pedrisco que podem ocasionar acidentes, e finalmente o devido asfaltamento da via.
Segue anexo relatório fotográfico para comprovar o exposto acima.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, 16 de Maio de 2014
VEREADOR LUIZ ANTÔNIO GUARNIERI 
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