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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Mogi Mirim, 28 de outubro de 2 008.

MENSAGEM DE VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 134, DE 2008, QUE INSTITUI AS COMEMORAÇÕES DAS EFEMÉRIDES PROFISSIONAIS NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM.
Com fundamento no que dispõe o art. 59, § 1º, da Lei Orgânica do Município, é este para apresentar, em tempo hábil, o VETO PARCIAL ao Projeto de Lei em epígrafe, de autoria desse Poder Legislativo, que versa sobre a instituição de comemorações de profissionais no âmbito deste Município.

Embora concordando com a iniciativa, em face de seus relevantes propósitos, perfeitamente indicados na justificativa apresentada, vejo-me impelido a VETAR PARCIALMENTE o Projeto de lei em questão, pelas razões a seguir apresentadas.

No artigo 3º da matéria em causa, o autor da mesma propôs que as comemorações farão parte do calendário escolar, cultura e turístico do Município e, em que pese a importância do Poder legislativo no dever de legislar e fiscalizar as ações do Executivo, tal imposição na matéria veio de encontro ao que já existe nos calendários aqui mencionados ou seja, já existem atividades comemorativas específicas junto aos setores de educação e cultura municipais.

Diante disso, resulta evidente que o art. 3º da matéria desvirtua o sistema idealizado pelo diploma legal em apreço, uma vez que impõe uma idéia análoga ao já existente na política educacional e cultura desta Municipalidade, tornando-o contrário ao interesse público, motivo pelo qual está sendo impugnado através deste Veto Parcial ao art. 3º.
Justificada, pois, a impugnação parcial ao Projeto de lei em referência, restituo o assunto ao reexame dessa ilustre Casa de Leis, aguardando-se sua acolhida como nele se contém e declara.

Atenciosamente,

CARLOS NELSON BUENO

Prefeito Municipal
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