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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº. 74/2009.  

Emenda ao Projeto de Lei nº. 74/2009 que “autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Mogi Mirim (SAAE) a firmar ajustes e acordos técnicos e de parceria junto aos empreendimentos imobiliários ou empreendimentos considerados impactantes no sistema de abastecimento de água e no sistema de coleta dos esgotos  sanitários em Mogi Mirim”.
Emenda Aditiva – Acrescente-se ao Art. 4º do Projeto de Lei nº. 74/2009, o seguinte:

Art. 4º – ...

§ 3º  – “A cada acordo individual ou coletivo a ser firmado pelo SAAE, este necessitará de autorização Legislativa”. 

Sala das Sessões “SANTO ROTTOLI” aos 11 de Maio de 2009.

VEREADORA PROFª. MÁRCIA RÓTTOLI DE OLIVEIRA MASOTTI 

JUSTIFICATIVA
Muito se tem discutido a respeito do subsidio para os estudantes do ensino médio/técnico profissionalizante, graduação e pós-graduação, do município de Mogi Mirim, sendo que houve interferência até do Poder Judiciário por intermédio de uma Ação Civil Pública promovida pela 3ª Promotoria de Justiça de Mogi Mirim, intervindo no repasse que era efetuado para a UME (União Mogimiriana dos Estudantes) entre o governo anterior e atual.
Após a decisão que proibiu a intermediação do subsídio através da entidade, no final de 2008 o Prefeito Municipal encaminhou a Câmara Municipal Projeto de Lei regulamentando a questão, mas que acabou sendo retirado pelo Poder Executivo, por não ter tido tempo hábil para a análise e aprimoramento de uma questão que influenciará diretamente na questão econômica e social dos estudantes.
Após leitura e análise da matéria, proponho esta emenda visando proporcionar aos estudantes que já estão com  curso em andamento, que já contavam com o subsídio no valor de 50%, que já estavam preparados financeiramente para arcar com esse ônus, a vantagem anteriormente concedida, valendo-se a tabela constante do Art. 7º, § 2º, do Projeto de Lei para os estudantes que tiverem ingressando a partir da aprovação deste projeto.

Feitas as considerações, aguardo o acolhimento pelos demais nobres Edis desta Casa de Leis. 
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