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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

Emenda Aditiva      ao Projeto de Lei 152/2009.

“DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO DA LICENÇA-GESTANTE, PREVISTA NO INCISO XVIII, DO ART. 7º, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ÀS SERVIDORAS PÚBLICAS MUNICIPAIS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA, DA INDIRETA E DA CÂMARA MUNICIPAL”.

 Emenda Aditiva – Ao Art. 3º, do Projeto de Lei 152/2009,  acrescenta- se o seguinte parágrafo único:

 Parágrafo Único- Farão jus a prorrogação por 60 (sessenta dias), da licença – gestante, as servidoras públicas municipais da Administração Direta, Indireta, e da Câmara Municipal que já se encontre em licença-gestante.   
JUSTIFICATIVA
                    A presente Emenda Aditiva ao Projeto de 152/2009, que estou propondo a apreciação dos Nobres Pares, tem como objetivo conceder também o benefício da prorrogação da Licença - Gestante por mais 60 (sessenta dias), às servidoras públicas municipais da Administração Direta, Indireta e Câmara Municipal, que já se encontram em licença- gestante.  
Sala das  Sessões “Vereador Santo Rótolli”,  19 de Agosto de 2009.

Vereador Moacir Genuário 

JUSTIFICATIVA

Através da presente Emenda estamos propondo a esta Casa de Leis, Emendas Modificativas referente aos Padrões de Vencimentos de alguns funcionários, tendo em vista os preços pagos pelas Cestas Básicas, porque da forma que foi proposto o Projeto de Lei nº 11/2005, não vem acrescentar nada aos Assessores de Vereadores, pois  atualmente estes funcionários pagam pela a cesta, de acordo com a Lei Municipal nº 3.953/2004  qual anexamos cópia, os demais funcionários também pagam de acordo com mesma Lei daí a alteração que estamos propondo para que não haja  prejuízo aos servidores do legislativo.

Vereador Luiz Carlos Fernandes Cortez

“Boca”

Emenda Aditiva ao Projeto de Lei nº, 41 /2005.

No artigo 11, do Projeto de Lei nº 41 de 2005, após as palavras “da referência 01 a 15 ” . Acrescentem - se as palavras “sem as vantagens”.

Sala das  Sessões “Vereador Santo Rotolli”,  05 de maio de 2005.

Vereador Luiz Carlos Fernandes Cortez

“Boca”
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