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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

Projeto de Lei nº      /2009
A Câmara Municipal de Mogi Mirim, Estado de São Paulo, aprova;

Artigo 1º- A atual Rua 07, situada no Loteamento Jardim Paineiras, passa a denominar-se Rua “HERMELINO TEIXEIRA DA MATTA”.
Artigo 2º- Esta Lei entrará em vigor na data da sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.
Sala das Sessões aos 08 de setembro de 2009.

Vereadora Dra. Maria Alice Fernandes Mostardinha 

JUSTIFICATIVA

Nasceu na cidade de São Salvador/Ba, em 08 de setembro de 1854, filho do Senhor José Bernardino Teixeira da Matta e a Senhora Maria Amélia G. da Matta
Em 1876, matriculou-se na faculdade de medicina de Salvador, doutorou-se em 14 de dezembro de 1881, - diploma este dos mais honrados.
Hermelindo casou-se em 10 de janeiro de 1883, em Cajuru, com a Senhora Leopoldina Coelho e Silva Braga.  Desta união feliz, nasceram os filhos: Dr. José Bernardino da Matta, Promotor Público; Dr. Alfredo Adelino da Matta, farmacêutico; Dr. Durval Teixeira da Matta, médico; Ignacia Dormelia da Matta, terceira anista da escola normal de Campinas; Rosentina Adélia da Matta e Dr. Oscar Leontino da Matta, médico.
Em 8 de outubro de 1891, veio para Mogi Mirim, marcando a vinda do Dr. Matta, uma verdadeira fase de renascimento para a obra da caridade cristã e para todas as associações pias, que receberam do seu incondicional altruísmo a vitalidade e a orientação necessária às suas existências filantrópicas.
Prestou seus serviços seguramente, por mais de 21 anos à Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim, onde, por gratidão tem em seu Salão de honra o seu retrato.

Também A conferência de São Vicente de Paulo de que foi presidente permanente, que a ele Dr. Matta, deve inteiramente, sua existência e experiência de que goza.
No dia 18 de fevereiro, começa a surgir o Clube Recreativo com uma reunião de fundadores para definição da diretoria provisória, conforme o publicado no jornal “A Comarca”. Que ficou na época, assim definido: Presidente: Rosendo Rodrigues do Prado; Secretario: Joaquim Alves Lima; Tesoureiro: Joaquim Alves Lima e Orador: Hermelindo Teixeira da Matta.
O Clube Recreativo foi inaugurado em 14/04/1909.
Em 10 de novembro de 1911, foi o Dr. Matta nomeado médico dos núcleos coloniais: Conde Parnaíba e Visconde de Indaiatuba.
Faleceu no dia 22 de janeiro de 1913.
Assim escreveu a COMARCA (doc. Incluso - escrito na integra) - Anno 13 n. 1.444 (BRASIL – SÃO PAULO) MOGY-MIRIM, DOMINGO, 26 DE JANEIRO DE 1913, pg.2, - SOBRE O DR. HERMELINO TEIXEIRA DA MATTA:
_ A morte de um homem não  trouxe unicamente o egoísmo da dor a uma só família; o luto não enegrecia um só lar, enchia de sombras a vida inteira de uma cidade onde um povo se sentia abalado pela idéia generalizada do vácuo que se abria no nosso meio social. Aquele homem que desapparecia tivera uma alma que vivera a sentir conosco todas as nossas alegrias e todas as nossas tristezas; ella se communicava com a nossa pelo caminho luminoso que leva o homem a ser amado pelo amor que tem ao próximo: - a pratica da caridade.
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