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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PROJETO DE LEI  Nº    DE   2011












DÁ DENOMINAÇÃO À RUA “04”, SITUADA NO CONDOMÍNIO JARDIM SOARES NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO DE “RUA VALDEMAR GIACOMETTI”.
A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:

Art. 1º A  Rua “04”, situada no  CONDOMÍNIO JARDIM SOARES NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO, passa a denominar-se “RUA VALDEMAR GIACOMETTI”.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.


Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 11 de Julho de 2011.
VEREADOR MOACIR GENUÁRIO
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JUSTIFICATIVA

 O Senhor Valdemar Giacometti, nasceu aos 15 de Junho de 1939 na cidade de Campinas, Estado de São Paulo, contudo, veio morar no bairro (atualmente distrito) de Martim Francisco, na cidade de Mogi Mirim (SP) no ano de 1943 com apenas 04 (quatro) anos de idade, era filho de José Giacometti e Fortunata Bellini. 
Valdemar Giacometti estudou na Escola Municipal da Fazenda Santa Maria, bem como trabalhou na Usina Esmeralda no ano de 1963 a 1978.
Em 1984 começou a trabalhar na Prefeitura de Mogi Mirim como vigia no Departamento de Saúde permanecendo neste departamento até sua aposentadoria em 1995.

  O Senhor Valdemar Giacometti era casado com Antonia Alves Barbosa Giacometti com quem teve 02 (duas) filhas, Josiane Giacometti e Juliane Cristina Giacometti. 
Valdemar Giacometti faleceu em 02 de Outubro de 2010, aos 71 anos de idade, contudo, nestes 71 anos de vida sempre trabalhou em prol de melhorias para a sociedade, especialmente para o Distrito de Martim Francisco, sobretudo sempre foi um homem de reputação ilibada.

 Portanto, é totalmente pertinente, esta homenagem desta Casa de leis.
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