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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                                          Estado de São Paulo

Projeto de Lei nº    /2012
DÁ DENOMINAÇÃO À RUA 7 (sete) SITUADA NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL FLORESTA DE “MARIA DE LOURDES CARVALHO “TIA LURDES””.

A Câmara Municipal de Mogi Mirim, Estado de São Paulo, aprova;

Artigo 1º- A atual Rua 07 (sete), situada no Loteamento Residencial Floresta, passa a denominar-se Rua MARIA DE LOURDES CARVALHO “TIA LURDES”.
Artigo 2º- Esta Lei entrará em vigor na data da sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.
Sala das Sessões aos, 12 de Novembro de 2012.

VEREADORA DRA. MARIA ALICE F. MOSTARDINHA

JUSTIFICATIVA

MARIA DE LOURDES CARVALHO

                              Nasceu em Casa Branca aos 21 de junho de 1925, veio para Mogi Mirim em 1948 onde após se estabelecer, montou seu Salão de Cabeleireira, profissão a qual serviu até sua morte em 08 de maio de 2005.

                              Assim que chegou, foi convidada pelo então presidente da Mocidade Espírita de Mogi Mirim senhor Alcides Hortêncio a participar do Enxoval da Mãe Solteira, onde ela e várias outras jovens que dominavam a arte de costurar, ensinavam as futuras mamães a coser o enxoval de seu bebê, e somente os tecidos e todo o aviamento necessário era ofertado pela então Instituição de Caridade. 

                              Ajudava no almoço mensal dos presos da então Cadeia de nosso município e foi a precursora da igualdade racial de nossa cidade, que em 1968, junto com a Rádio Cultura e o Grêmio Mogimiriano, fez o 1º Baile da Pérola Negra de Mogi Mirim e assim continuou por três anos consecutivos. 

                              Em 1968 a 1970, junto com o Lions e Rotary Clube de Mogi Mirim, participou com a comunidade negra de Mogi, da Barraca Africana onde conseguiu mostrar para os mogimiriano a cultura da África através da dança e a comida. Maria de Lourdes Carvalho a “Tia Lurdes” como era conhecida, dedicou parte de sua via a obras de caridades e a moral Cristã, foi e será lembrada como uma pessoa muito querida da nossa Mogi.
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