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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

EMENDA Nº     AO   PROJETO DE LEI 187/2013.
Emenda Aditiva: “Acrescenta-se inciso ao art. 7º da Seção IV do Projeto de Lei nº 187/2013 que ALTERA DISPOSIÇÕES DO IMPOSTO SOBRE A TRANSMISSÃO DE BENS IMÓVEIS (ITBI), INSTITUÍDO PELA LEI MUNICIPAL N° 1.845, DE 30 DE DEZEMBRO DE 1988, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
Emenda Aditiva – Adiciona-se inciso “XI” ao Art. 7º da seção IV do Projeto de Lei nº 187/2013 com seguinte texto: 
Inciso XI - “Ficam isentos do pagamento do Imposto de Transmissão Inter-vivos de Bens Móveis - ITBI, nas transações efetuadas desde a aquisição original ao loteador até a sua regularização fundiária, as unidades habitacionais e os terrenos situados nos Loteamentos e Vilas, inscritos no PROGRAMA CIDADE LEGAL de Regularização de Loteamentos e declarados por Lei Municipal como Área de Especial Interesse Social”.
SALA DAS SESSÕES “SANTO RÓTOLLI”, AOS 02 DE DEZEMBRO DE 2013.

VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES
JUSTIFICATIVA
A presente Emenda ao Projeto de Lei tem como objetivo, facilitar o acesso a Escritura Definitiva do Imóvel, às famílias moradoras em áreas que estão inclusas no programa Cidade Legal do Governo do Estado de São Paulo, bem como as que moram em áreas consideradas de Baixa Renda e ou consideradas de Interesse Social através de Lei Municipal.

Hoje, em nosso município, temos vários loteamentos inclusos no programa Cidade Legal, onde em sua maioria, os moradores sofrem a décadas com a falta de infraestrutura e saneamento básico, como é o caso do Parque das Laranjeiras.

O programa Cidade Legal que visa preparar esses loteamentos para a Regularização Fundiária, que no caso do Parque das Laranjeiras, está em estágio avançado, inclusive com data prevista para começo das citadas obras, causando um novo entrave, a falta de recursos de algumas famílias para arcar com as custas da aquisição da Escritura Definitiva do imóvel.

A isenção do ITBI amenizaria estas custas, tornando esta emenda ao projeto de Lei 187/2013 do Executivo um importante instrumento Social que garante a todos o acesso a Escritura definitiva do imóvel.
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