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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

Emendas ao Projeto de Lei Complementar nº. 09/2010 que “altera a Lei  Complementar nº. 206, de 27 de Dezembro de 2006, que dispões sobre a reorganização administrativa e a reestruturação do quadro de pessoal com plano de empregos, carreira e salários do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Mogi Mirim (SAAE), modificada pelas Leis Complementares nº. 209, de 16 de Março de 2007, nº.  219, de 30 de Janeiro de 2009 e nº. 224, de 28 de Abril de 2009.
Emenda Modificativa 1 – No anexo III, Empregos em Comissão – Livre Provimento, denominação Presidente do SAAE, onde se lê Requisitos “Preferencialmente Ensino Superior com formação na área de atuação”, leia-se Requisitos “Ensino Superior Completo preferencialmente com formação na área de atuação” .

Emenda Modificativa 2 – No anexo III, Empregos em Comissão – Livre Provimento, denominação Diretor de Departamento, onde se lê Requisitos “Preferencialmente Ensino Superior com formação na área de atuação”, leia-se Requisitos “Ensino Superior Completo preferencialmente com formação na área de atuação” .

Emenda Modificativa 3 – No anexo III, Empregos em Comissão – Livre Provimento, denominação Chefe de Gestão Operacional, onde se lê Requisitos “Preferencialmente Ensino Superior com formação na área de atuação”, leia-se Requisitos “Ensino Superior Completo preferencialmente com formação na área de atuação” .

Sala das Sessões “SANTO ROTTOLI” aos 08 de Novembro de 2010.
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