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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03 DE 2013, o qual dispõe: “SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO QUADRO DE EMPREGOS EM COMISSÃO DA PREFEITURA DE MOGI MIRIM.”


Considerando a relevância do Projeto de Lei Complementar nº 03 DE 2013, há necessidade de fazer uma Emenda Modificativa, emenda esta necessária, tendo em vista os inúmeros prejuízos ao município que ocorrerão se não houver a modificação:

Justificativa:




Quando o constituinte incluiu os Municípios, no capítulo destinado a Segurança Pública, o fez considerando-o um ente federado, com a sua respectiva parcela de responsabilidade frente à segurança pública, compreendendo e respeitando as suas possíveis limitação econômicas, deste modo, facultou ao município a criação das Guardas Municipais. No entanto, a Guarda Municipal é um dos poucos órgãos, senão o único, de prestação de serviço público municipal, que está inserida na Constituição Federal, tamanha a sua importância frente à segurança pública local. 




Portanto, ao se criar a Secretaria conforme disposto no inciso IX do artigo 18 da Lei Complementar nº 03 DE 2013, a nomenclatura estabelecida é: “Secretaria de Serviços Públicos”, porém, deve-se MODIFICAR para: “SECRETARIA
DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL”, pois, o departamento de segurança do município de Mogi Mirim, comporta: A Guarda Municipal com um efetivo de 96 Guardas Municipais, a Brigada de Incêndio e Defesa Civil, cada qual com suas inúmeras atribuições de relevância ao município.




Assim, a alteração do nome Secretaria Municipal de Serviços Públicos para Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social é MEDIDA que se impõe, tendo em 
vista que os órgãos constituintes dessa pasta são eminentemente órgãos de segurança pública e defesa social no âmbito municipal, e caso, seja mantido o nome de Secretaria de Serviços Públicos, poderá acarretar prejuízos ao município principalmente na aquisição de verbas e incentivos junto ao governo federal, haja vista que Secretaria de Serviços Públicos desvirtua e desvincula os órgãos que farão parte desta secretaria da atividade de segurança pública. Por todos os motivos aqui expostos, apresento a seguinte emenda ao projeto:
Emenda Modificativa ao Projeto de Lei Complementar nº 03 DE 2013

Art. 18 (...)

IX. Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social



Desta forma, considerando a relevância do projeto de lei complementar em questão requeiro a Emenda para evitar prejuízos a Secretaria em questão.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 22 de março de 2013.

                                                   VEREADOR MANOEL PALOMINO.

                  2º Vice Presidente da Mesa Diretora
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