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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

Emenda ao Projeto de Lei Complementar Nº. 06/2013, que “altera a redação da Lei Complementar Nº 214/2002, que institui normas para denominação de locais públicos, em consonância com a LOM e o Regimento Interno vigentes”.
Emenda Supressiva – Suprima-se do Projeto de Lei Complementar Nº. 06/2013, o artigo 3º, renumerando-se os demais.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, AOS 24 DE JUNHO DE 2013.
VEREADORA PROFª. MÁRCIA RÓTTOLI DE OLIVEIRA MASOTTI

JUSTIFICATIVA


O artigo 3º do Projeto de Lei Complementar Nº. 06/2013 prevê que “Para protocolos de Projeto de Lei visando a Denominação de Ruas e outros é obrigatória a consulta prévia de disponibilidade de Logradouros vacantes de nomes junto à Comissão de Vias e Logradouros”.



A exigência dessa consulta prévia à Comissão dá margem para que os seus integrantes distribuam as ruas sem denominação disponíveis como bem entenderem, ceifando do vereador a liberdade de ele próprio consultar o Setor de Cadastro da Prefeitura quanto à disponibilidade de logradouros que lhe convém para receber determinada nomenclatura. A retirada dessa exigência evita, inclusive, a possibilidade de que haja favorecimentos dos membros da Comissão.  


Ainda que a Lei Complementar 06/2013 defina que a Comissão deve providenciar junto ao Setor de Cadastro declarações informando que o local não possui denominação oficial e apontando a inexistência de outro local público com a denominação do projeto de lei em análise, nada impede que o próprio vereador faça esse levantamento quanto ao logradouro que lhe convém atribuir nomeação e, assim, apresentar o projeto de lei. 
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