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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

EMENDA Nº 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 18/2013.
Emenda Aditiva: “Acrescenta-se Artigo ao Projeto de Lei Complementar nº 18 de 2013 que INSTITUI A CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO PUBLICA – CIP, PREVISTA NO ART. 149, A DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL.”
Emenda Aditiva – Adiciona-se Artigo 9º, renumerando aos demais, ao Projeto de Lei Complementar nº 18/2013 com seguinte texto: 
Artigo 9º - “Ficarão isentas do pagamento da Contribuição para Custeio da Iluminação Pública as unidades Imobiliárias residenciais, com ligações elétricas monofásicas e com consumo de energia elétrica mensal, igual ou inferior a 60 KWh (sessenta quilowatts-horas).

PARAGRAFO ÚNICO - A isenção a que se refere o caput do artigo se estendera aos usuários de unidades imobiliárias autônomas nas quais funcionem órgãos ou serviços da Administração Pública Federal, Estadual ou Municipal, direta ou indireta, fundações instituídas pelo poder público, bem como os templos de qualquer culto, entidades assistenciais que façam pedido de isenção junto a promoção social e os usuários daquelas mesmas unidades nas quais sejam mantidas atividades classificadas como rurais.

SALA DAS SESSÕES “SANTO RÓTOLLI”, AOS 09 DE DEZEMBRO DE 2013.

VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES
JUSTIFICATIVA
A presente Emenda ao Projeto de Lei complementar tem como objetivo, beneficiar ao munícipes de baixa renda e que consomem pouca energia, criando uma faixa de isenção, que contribui para uma economia de energia o que contribui também com o meio ambiente.
A isenção estendida para órgãos públicos, de atividade religiosa e até mesmo rural vem atender uma outra parte da população que no caso de área Rural não são atendidas por iluminação pública.
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