CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM


ESTADO DE SÃO PAULO





Mogi-Mirim, em 22 de agosto de 1996





OF. Nº  256/96


Ao


ILMO. SR. JOSÉ ALVES DE OLIVEIRA.








Prezado(a) Senhor(a),








Tenho a honra de passar as mãos de V. Sa., cópia do REQUERIMENTO Nº 248/96, de autoria da nobre Edil MARILENE MARIOTONI E OUTROS, aprovado pela Casa em Sessão Ordinária realizada em 19 de agosto de 1996.





Valho-me da oportunidade para expressar a V. Sa., os protestos de estima e consideração.





Atenciosamente,








VEREADOR MILTON DANTE


1º Vice-Presidente em Exercício








		REQUERIMENTO N°   248         , DE 1996








SENHOR PRESIDENTE,


SENHORES VEREADORES,





Após dezessete anos de serviços  prestados a esta Edilidade, aposentou-se no último dia 1º de agosto, o Bel. JOSÉ ALVES DE OLIVEIRA, Sub-Diretor, do Quadro Único de Pessoal Fixo da Câmara.


O Bel. JOSÉ ALVES DE OLIVEIRA iniciou na Câmara Municipal em 1972, posteriormente foi prestar serviços no Gabinete do Prefeito Ricardo Brandão, em 1977, como Assessor de Departamento, onde ficou até 1979. Após esta data, ingressou, por concurso, como Oficial de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, junto ao Forum da Comarca local, onde permaneceu até fevereiro de 1986, quando prestou concurso para o cargo de Sub-Diretor da Secretaria da Câmara, 








sendo aprovado em 1º lugar. De 1986 até 1996, o Bel. JOSÉ ALVES DE OLIVEIRA prestou serviços à Câmara de Mogi-Mirim como Sub-Diretor, tendo substituído interinamente o Diretor por várias vezes, nos períodos de férias e de fevereiro de 1992 a julho de 1994, quando o Diretor da Secretaria esteve licenciado para o trato de assuntos particulares. Como o bom filho sempre a Casa torna, José Alves , iniciou seu trabalho na Câmara e posteriormente, após concluir seu curso de Bacharel em Ciências Jurídicas voltou, por concurso, a trabalhar para o legislativo mojimiriano.


Natural da Borda da Mata, Minas Gerais, o Bel. JOSÉ ALVES DE OLIVEIRA veio ainda jovem para Mogi-Mirim, quando foi trabalhar na Padaria “A Paulista”, de propriedade do saudoso Sr. Sílvio Semeghini, no ano de 1959, sendo este seu primeiro emprego. Desta data até 1996, foram 33 anos de trabalho em atividades privadas e na maioria, atividades públicas.


Aqueles que trabalharam  com José Alves  nos últimos tempos aprenderam a admirar sua  forma gentil de tratar as pessoas, descobriram sua capacidade de direção e sua maneira alegre e versátil de conduzir os assuntos, por mais difíceis que parecessem.


Isto posto, na forma regimental costumeira, Requeiro à Mesa, após ouvidos os pares, faça-se consignar em ata de nossos trabalhos, congratulações e aplausos com o Bel. JOSÉ ALVES DE OLIVEIRA, Sub-Diretor da Secretaria da Câmara, por sua justa e merecida aposentadoria, augurando-lhe o justo e merecido descanso junto aos seus familiares.


Requeiro mais, que do decidido pela Casa seja cientificado o homenageado.








Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em  19 de agosto de 1996.














VEREADORA MARILENE MARIOTONI


VEREADOR ABNER DE OLIVEIRA


VEREADOR ADEMAR DE BARROS








VEREADOR ALONSO TOMAZ MORENO


VEREADOR DANIEL SOUZA


VEREADOR DR. DÉCIO MARIOTONI


VEREADOR EDMUR PINTO FORTUNA


VEREADOR JOSÉ JORGE MÓDENA


VEREADOR JOSÉ LUIZ DE OLIVEIRA


VEREADOR DR. JOSÉ WAGNER PAPINI


VEREADOR LUIZ CARLOS FERNANDES CORTEZ


VEREADORA MARIA TEREZINHA S.G.P.FERRAZ


VEREADOR MASSAO HITO


VEREADOR MILTON DANTE


VEREADOR DR. PAULO O. SILVA


VEREADOR PAULO ZEFERINO


VEREADOR SEBASTIÃO FORTUNATO DE GODOY


