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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

RELAÇÃO DA MATÉRIA DA “ORDEM DO DIA” DA OITAVA (8ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO  (3º) ANO DA DÉCIMA SEXTA (16ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, A REALIZAR-SE EM 23 DE MARÇO DE 2015, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 18H30.

EM TURNO ÚNICO

“ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno

. Projeto de Lei nº 19, de 2015, de autoria do Poder Executivo “dispondo sobre a reestruturação do Conselho Tutelar de Mogi Mirim e dando outras providências”, juntamente com cinco emendas subscritas pelo Vereador Manoel Eduardo P. da C. Palomino. Pareceres, em separado, das Comissões de Justiça e Redação; Educação, Saúde e Assistência Social  e de Finanças e Orçamento.

EM SEGUNDO TURNO

“ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno

. Projeto de Lei nº 117, de 2014, de autoria do Vereador Marcos Bento Alves de Godoy “instituindo no calendário oficial do Município de Mogi Mirim o Desfile Cívico no Distrito de Martim Francisco. 

EM PRIMEIRO TURNO

“ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno

. Projeto de Lei nº 108, de 2014, de autoria do Vereador Manoel Eduardo P. da Cruz Palomino “estabelecendo no âmbito do Município de Mogi Mirim, sanções e penalidades administrativas para aqueles que praticarem maus-tratos aos animais e dando outras providências”, juntamente com emenda do autor. Parecer, em separado, das Comissões de Educação, Saúde e Assistência Social e de Finanças e Orçamento.
Dado e passado nesta cidade, na Secretaria da Câmara Municipal, em  23 de março de 2015.

VEREADOR JOÃO ANTÔNIO PIRES GONÇALVES
Presidente da Câmara
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