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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

6ª Sessão Ordinária, de 9 de março de 2015
INDICAÇÕES
INDICAÇÃO 00085/2015 - DAYANE AMARO COSTA

INDICO OPERAÇÃO TAPA BURACO URGENTE NA ESTRADA RURAL MMR 256, QUE LIGA O CAPÃO DA TENDA À PEDERNEIRAS.

INDICAÇÃO 00086/2015 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

SOLICITO AO EXMO. PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP E AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE MÃO ÚNICA DE DIREÇÃO NA RUA LUIZ ANTÔNIO BALZANELLO, JARDIM PLANALTO. 

INDICAÇÃO 00087/2015 - DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, que através de sua Secretária Competente, estudos para melhorar o desempenho da camada de rolamento em relação às de revestimento primário nas estradas rurais do município de Mogi Mirim, utilizando tratamento Anti-pó (TAP) ou tratamento Contra-pó (TCP).  

INDICAÇÃO 00088/2015 - DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, que através de sua Secretária competente, providências para que sejam efetuados trabalhos de nivelamento do asfalto junto a tampa de bueiro de Esgoto na Rua Tuiuti, Centro, Mogi Mirim SP.

INDICAÇÃO 00089/2015 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, REPAROS NA MALHA ASFÁLTICA DA RUA JOSÉ MAGRINI.

INDICAÇÃO 00090/2015 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, REPAROS NA PAVIMENTAÇÃO DA RUA RIO DE JANEIRO, PRÓXIMO AO NÚMERO 252.

INDICAÇÃO 00091/2015 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO
Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Secretaria de Obras, Habitação e Serviços: providências para solucionar problema relativo ao ponto de ônibus da Rua Prof. Guiomar Maretti Marangoni, em frente à casa n° 833, Parque das Laranjeiras. 

INDICAÇÃO 00092/2015 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO
Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, através da Secretaria de Sustentabilidade Ambiental e Secretaria de Captação, Gestão e Controle: estudos visando a obtenção de veículo adequado para resgate e transporte de animais de grande porte para uso do Bem Estar Animal.

REQUERIMENTOS
REQUERIMENTO 00060/2015 - DAYANE AMARO COSTA

REQUER RELATORIO DOS SERVIÇOS PRESTADOS PELA EMPRESA SIME PRAG, NO QUE DIZ RESPEITO AO TEOR PRÁTICO DA ATUAÇÃO DA EMPRESA

REQUERIMENTO 00062/2015 - JOÃO ANTONIO PIRES GONÇALVES

REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL LUÍS GUSTAVO ANTUNES STUP, PARA QUE CONSIDERE A REVISÃO FINANCEIRA DO REFERIDO PROJETO DE FORMA A FORMENTAR O ENSINO DA MÚSICA ENQUANTO INSTRUMENTO TRANSFORMADOR PARA UMA CIDADE MELHOR.

REQUERIMENTO 00063/2015 - DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, estudos quanto a viabilidade de ações conjuntas a médio e longo prazo, das secretárias de Saúde, Agricultura e Meio Ambiente, utilizando o viveiro municipal, que intensifiquem o cultivo de sementes e mudas da planta conhecida como CROTALÁRIA, para que as mesmas, sejam distribuídas à população, que é um método eficaz contra a larva e o mosquito transmissor da Dengue. (Aedes aegypti)

REQUERIMENTO 00064/2015 - DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, tabela de valores dos imóveis urbanos inscritos no Cadastro Imobiliário Fiscal do Município de Mogi Mirim, bem como, os valores dos imóveis rural, divulgados pelo Escritório de Desenvolvimento Rural (EDR), de Mogi Mirim, conforme determina Lei Municipal nº 05520 de 27/12/2013, vigentes no período de Janeiro de 2014 a Janeiro de 2015.

REQUERIMENTO 00065/2015 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

REITERO REQUERIMENTO Nº 538/14 E REQUEIRO INFORMAÇÕES À SECRETARIA DE OBRAS E PLANEJAMENTO SOBRE O INÍCIO DAS OBRAS DE DESASSOREAMENTO E REVITALIZAÇÃO DAS LAGOAS DO COMPLEXO LAVAPÉS, FAZENDO USO DA VERBA PROVINDA DO CONVÊNIO JUNTO À SECRETARIA DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO - FID (FUNDO ESTADUAL DOS INTERESSES DIFUSOS).

REQUERIMENTO 00066/2015 - JORGE SETOGUCHI

REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE A VENDAS DOS LOTES INSERVÍVEIS DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM.

REQUERIMENTO 00067/2015 - JORGE SETOGUCHI

REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE A QUANTIDADE DE MÁQUINAS POR CATEGORIA E CAMINHÕES QUE O MUNICIPIO POSSUE E QUANTAS ESTÃO EM CONDIÇÕES DE FUNCIONAMENTO

REQUERIMENTO 00068/2015 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro cópia da Ata de Registro de Preços do Pregão Presencial nº 128/2014.

REQUERIMENTO 00069/2015 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro cópia da Ata de Registro de Preços do Pregão Presencial nº 106/2014.

REQUERIMENTO 00070/2015 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro cópia da Ata de Registro de Preços do Pregão Presencial nº 100/2014.

REQUERIMENTO 00071/2015 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro cópia da Ata de Registro de Preços do Pregão Presencial nº 111/2014.

REQUERIMENTO 00072/2015 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro cópia da Ata de Registro de Preços dos Pregões Presenciais nºs 001/2015 e 009/2015.

REQUERIMENTO 00073/2015 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro ao Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim a revogação da Portaria de nº 06/2015. 

MOÇÕES
MOÇÃO 00011/2015 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO JOVEM ADSON DA SILVA SANTOS, OCORRIDO DIA 01 DE MARÇO DE 2015.

MOÇÃO 00012/2015 - JOÃO ANTONIO PIRES GONÇALVES

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A TODOS OS SERVIDORES DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE MOGI MIRIM , PELA BRILHANTE ATUAÇÃO NESTA BATALHA QUE A CIDADE TRAVA CONTRA A DENGUE.

MOÇÃO 00013/2015 - MARCOS BENTO ALVES DE GODOY

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA SEBASTIANA BARBOSA DUARTE DA SILVA, OCORRIDO NO DIA   26 DE FEVEREIRO   DE 2015.
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