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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

31ª Sessão Ordinária, de 6 de outubro de 2014
INDICAÇÕES
INDICAÇÃO 00600/2014 - DAYANE AMARO COSTA

INDICA A INSTALAÇÃO URGENTE DE BOCAS DE LOBO NA RUA PROF. BERTHA BUENO DE AZAMBUJA, NO JARDIM PRIMAVERA.

INDICAÇÃO 00601/2014 - DAYANE AMARO COSTA

 INDICO A COLOCAÇÃO DE GRADES QUE ESTÃO FALTANDO EM DIVERSAS BOCAS DE LOBO POR TODA A CIDADE.

INDICAÇÃO 00602/2014 - DAYANE AMARO COSTA

INDICO A PODA DO MATO, MANUTENÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA E A INSTALAÇÃO DE BRINQUEDOS E BRINQUEDOS ADAPTADOS NA PRAÇA DO JARDIM PRIMAVERA, LOCALIZADA NA CONVERGÊNCIA DAS RUAS SANTOS DUMONT E DR. JOAQUIM ALFREDO ROLIM ROSA.

INDICAÇÃO 00603/2014 - DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

 Indica ao Senhor Prefeito, para que solicite junto aos Departamentos Competentes a implantação de Ciclo-faixa no Distrito Industrial José Marangoni na Av. João Pinto. 

INDICAÇÃO 00604/2014 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

SOLICITO AO EXMO.  SENHOR PREFEITO   QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A INSTALAÇÃO DE PLACAS PARA IDENTIFICAÇÃO (COM SEUS RESPECTIVOS NOME) NAS RUAS DO JARDIM FLORESTA.

INDICAÇÃO 00605/2014 - DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

Indica ao Senhor Prefeito, para que solicite junto aos Departamentos Competentes a notificação da Elektro, Vivo e Net para organização das fiações no Distrito Industrial José Marangoni.

INDICAÇÃO 00606/2014 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito Municipal: providências para viabilizar a instalação/troca de lâmpadas com urgência na Rua Armando Tarrachi, n° 600b, Chácara São Marcelo. 

INDICAÇÃO 00607/2014 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria de Educação: providências e viabilidade para instalação de bebedouro elétrico na E.M.E.B. Prof. Jorge Bertolaso Stella, Bairro Parque do Estado II. 

INDICAÇÃO 00608/2014 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal: providências para instalação de ponto de luz na “viela” localizada próximo à Rua Alberto Missaglia, Bairro Parque do Estado II. 

INDICAÇÃO 00609/2014 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

Indicando que se exija legalmente das operadoras de telefonia celular que “camuflem” suas torres de transmissão de sinal em símbolos verdes e/ou em que caracterizem a cidade.

INDICAÇÃO 00610/2014 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Secretaria de Obras e Planejamento: estudos quanto a viabilidade de ser implantada “lombada” na Avenida Mogi Mirim, próximo ao Supermercado. 

INDICAÇÃO 00611/2014 - JORGE SETOGUCHI

INDICO OPERAÇÃO "TAPA BURACOS" NA RUA ALAN KARDEC, LOCALIZADA NO PARQUE DA IMPRENSA.

INDICAÇÃO 00612/2014 - JORGE SETOGUCHI

INDICO IMPLANTAÇÃO DE DISPOSITIVO REDUTOR DE VELOCIDADE "LOMBADA" NA RUA AMÉLIA CAMARGO AZEVEDO NO BAIRRO JARDIM LINDA CHAIB.

INDICAÇÃO 00613/2014 - DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

Indica ao Senhor Prefeito, para que solicite junto aos Departamentos Competentes a Limpeza de bueiros na esquina da 1º de Maio com a Avenida Adib Chaib.

INDICAÇÃO 00614/2014 - MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS

SOLICITO AO EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDOS PARA A IMPLANTAÇÃO DE  REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA ASTECA, JARDIM AEROCLUBE.

INDICAÇÃO 00615/2014 - MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS

SOLICITO AO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE  JUNTO A SECRETARIA  COMPETENTE PROVIDENCIA  TAMPAS PARA AS BOCAS DE LOBO CONSTRUIDAS NO PARQUE DAS LARANJEIRAS.

INDICAÇÃO 00616/2014 - MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS

INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, QUE JUNTO À SECRETARIA  COMPETENTE PROCEDA A  ESTUDOS PARA A IMPLANTAÇÂO DE REDUTOR DE VELOCIDADE RUA LUIZ GONZAGA GUERREIRO,  JARDIM MARIA BEATRIZ. 

INDICAÇÃO 00617/2014 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, MELHORIAS E MANUTENÇÃO NA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA – EMEB  “HUMBERTO BRASI”.

REQUERIMENTOS
REQUERIMENTO 00512/2014 - JOÃO ANTONIO PIRES GONÇALVES

REQUEIRO ao Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp,  junto à Secretaria de Obras, realize uma operação para reforma de todos os playgrounds das praças da cidade.

REQUERIMENTO 00513/2014 - JOÃO ANTONIO PIRES GONÇALVES

REQUEIRO ao Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp, para que junto à Secretaria de Obras e Planejamento, façam a reforma completa dos vestiários do Campo do Tucurão, bem como a colocação de uma quadra de areia para pratica de fut volley.

REQUERIMENTO 00514/2014 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

Solicitando informações sobre a possibilidade de se incluir no Plano Diretor atual, um projeto de malha cicloviária para o Município.

REQUERIMENTO 00515/2014 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

Solicitando explicações sobre o porquê de a Contribuição de Iluminação Pública (CIP) já estar sendo cobrada, e não a partir de janeiro de 2015, quando entrará em vigor.

REQUERIMENTO 00516/2014 - JOÃO ANTONIO PIRES GONÇALVES

REQUEIRO ao Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp, que oficie  Agência dos Correios, para que se faça a entrega de correspondência nos bairros relacionados a baixo. 

REQUERIMENTO 00517/2014 - CINOÊ DUZO

REQUEIRO AO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, A REVOGAÇÃO DA LEI QUE AUTORIZA A COBRANÇA DA CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA.

REQUERIMENTO 00518/2014 - LUIS ROBERTO TAVARES

REQUEIRO JUNTO A EMPRESA ELEKTRO PLANILHAS DE GASTOS COM ILUMINAÇÃO PÚBLICA NESSE MUNICÍPIO NOS ÚLTIMOS 3 ANOS.

REQUERIMENTO 00519/2014 - LUIS ROBERTO TAVARES

REQUEIRO JUNTO A SECRETARIA DE FINANÇAS PLANILHA DO ESTUDO DE IMPACTO FINANCEIRO CONTENDO OS VALORES ADOTADOS PARA ELABORAR TABELA DE COBRANÇA APLICADA NA CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA.

REQUERIMENTO 00520/2014 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

REQUEIRO À SECRETARIA DA HABITAÇÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO,  INFORMAÇÕES SOBRE A DOCUMENTAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO DO BAIRRO DOMENICO BIANCHI, MOGI MIRIM.

REQUERIMENTO 00521/2014 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

REQUEIRO INFORMAÇÕES À SECRETARIA DE OBRAS E PLANEJAMENTO SOBRE O ANDAMENTO DA INFRAESTRUTURA DO BAIRRO DOMENICO BIANCHI, COMO POR EXEMPLO IMPLANTAÇÃO DE GALERIAS DE ÁGUA, GUIAS, SARJETAS, ASFALTO, ETC.

REQUERIMENTO 00522/2014 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

Solicitando às operadoras de telefonia celular que “camuflem” suas torres de transmissão de sinal em símbolos verdes e/ou em que caracterizem a cidade.

REQUERIMENTO 00523/2014 - JOÃO ANTONIO PIRES GONÇALVES

REQUEIRO ao Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp,  junto ao SAAE, a ligação  de água  até a Chácara das Uvas, estrada Corta Rabicho.

REQUERIMENTO 00524/2014 - CINOÊ DUZO

REITERO INDICAÇÃO NÚMERO 069 DE 2013, AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE JUNTO À SECRETARIA DE ESPORTES E LAZER, VIABILIZE O RETORNO DOS OS JOGOS DOS TRABALHADORES NA CIDADE. 

REQUERIMENTO 00525/2014 - WALDEMAR MARCURIO FILHO

SOLICITO ao Exmo. Senhor Prefeito Luiz Gustavo Antonio Stupp, que preste as informações a essa Casa de Leis, sobre os Tratores e implementos agrícolas recebidos no dia 24/09/14

REQUERIMENTO 00526/2014 - JORGE SETOGUCHI

REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE PROGRAMAÇÃO DE MANUTENÇÃO NAS ESTRADAS MUNICIPAIS RURAIS MMR-123 E MMR-162.

REQUERIMENTO 00527/2014 - JORGE SETOGUCHI

REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE A EXISTÊNCIA DE PROJETOS DE REFORMA DA PONTE SOBRE O CÓRREGO AZUL, ESTRADA MMR-306, NO BAIRRO RURAL CÓRREGO AZUL.

REQUERIMENTO 00528/2014 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Transporte de alunos de forma irregular.

REQUERIMENTO 00529/2014 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro cópia documentos referente à reforma UBS Antônio Albejante. 

REQUERIMENTO 00530/2014 - MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS

REQUER AO EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES A RESPEITO DO  PAGAMENTO AS EMPRESAS  DO TRANSPORTE RURAL DE ALUNOS.

REQUERIMENTO 00531/2014 - MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS

REITERAMOS O REQUERIMENTO Nº106/14 QUE VERSA SOBRE INFORMAÇÕES À RESPEITO DOS PSF (PROGRAMA DE SAÚDE DA FAMÍLIA) LOCALIZADOS NO HORTO DE VERGEL E GABRIELZINHO.

REQUERIMENTO 00532/2014 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

REQUEIRO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES SOBRE OS REPASSES MUNICIPAIS PARA A SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE MOGI MIRIM.

REQUERIMENTO 00533/2014 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

REQUEIRO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES SOBRE O SERVIÇO DE TRATAMENTO DE EQUOTERAPIA.

REQUERIMENTO 00534/2014 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

REQUEIRO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES SOBRE AS ÚLTIMAS AVALIAÇÕES DO ÍNDICE DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA - IDEB.

REQUERIMENTO 00535/2014 - DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

 Requer ao Sr. Prefeito, juntamente com os Departamentos Competentes, informação do consumo da iluminação pública, quanto foi a manutenção do mesmo e quantos pontos de iluminação temos no município de Mogi Mirim.

MOÇÕES
MOÇÃO 00073/2014 - JOÃO ANTONIO PIRES GONÇALVES

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA A SECRETÁRIA DE ESPORTES PELA REALIZAÇÃO DO JEMM, JOGOS ESCOLARES DE MOGI MIRIM 2014.

MOÇÃO 00074/2014 - JOÃO ANTONIO PIRES GONÇALVES

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA EMEB PROFESSOR UMBERTO BRASI, POR TER SIDO A CAMPEÃ DOS JEMM, JOGOS ESCOLARES DE MOGI MIRIM 2014.

MOÇÃO 00075/2014 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Moção de Congratulações e Aplausos ao 26° Batalhão da Polícia Militar, Soldados PM: Eliângela Cenzi dos Santos de Paula e Aparecida Fátima P. B. Franklin da Cunha, pela Formatura dos Alunos do 5° ao 9° ano do PROERD – Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência. 

MOÇÃO 00076/2014 - OSVALDO APARECIDO QUAGLIO

MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES COM JOSÉ OSVALDO BUSCARATO, CONHECIDO COMO ZÉ DO OVO DE MOGI MIRIM, POR OCASIÃO DA DATA COMEMORATIVA AO “DIA ESTADUAL DO OVO”.
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