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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

12ª Sessão Ordinária, de 28 de abril de 2014
INDICAÇÕES
INDICAÇÃO 00287/2014 - DAYANE AMARO COSTA

 INDICO AO EXMO. SR PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE DETERMINE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A REALIZAÇÃO DA PODA DOS CANTEIROS DA RUA FERNANDO CIA, NA VILA BINCHI.

INDICAÇÃO 00288/2014 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

INDICO AO EXMO. PREFEITO LUÍS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO COMPETENTE SERVIÇOS DE ROÇAGEM, LIMPEZA E PODA DE ÁRVORES NA ÁREA PERTENCENTE À PREFEITURA NA RUA GASTÃO PIO DE OLIVEIRA, PARQUE REAL. 

INDICAÇÃO 00289/2014 - DAYANE AMARO COSTA

 INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, QUE DETERMINE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE A MANUTENÇÃO DO REDUTOR DE VELOCIDADE DA RUA ARIOVALDO SILVEIRA FRANCO, NO MIRANTE.

INDICAÇÃO 00291/2014 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

INDICO AO EXMO. PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO COMPETENTE SERVIÇOS DE ROÇAGEM E LIMPEZA NA ÁREA VERDE PERTENCENTE À PREFEITURA NA RUA VEREADOR DOUTOR JOSÉ BUENO MONTEIRO, PARQUE NOVACOOP.

INDICAÇÃO 00292/2014 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

SOLICITO AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ESTUDOS JUNTO AO DEPTO COMPETENTE PARA CONSTRUÇÃO DE CANALETAS PARA ESCOAMENTO DE ÁGUA  DE  CHUVA NA  RUA NOSSA SENHORA APARECIDA CRUZAMENTO COM A RUA PREFEITO JOÃO ANTUNES DE LIMA, VILA EUNICE.

INDICAÇÃO 00293/2014 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

Solicitando colocação de placas de sinalização na Avenida Expedito Quartieri e/ou adjacências indicando acesso aos Condomínios Santa Úrsula e Santa Mônica.

INDICAÇÃO 00294/2014 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito através da Secretaria de Obras e Planejamento – Gerência de Limpeza Pública: limpeza das guias e calçadas, bem como poda de árvores na Rua Napoleão Benatti e adjacências – Bairro Nossa Senhora da Aparecida.

INDICAÇÃO 00295/2014 - ARY AUGUSTO REIS DE MACEDO

Solicito ao Prefeito Municipal estudos para instalação de um ponto de iluminação na Mina D’água na Rua Delphina Mantovani Vômero– Bairro Santa Cruz. 

INDICAÇÃO 00296/2014 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito através da Secretaria de Obras e Planejamento – Gerência de Limpeza Pública: limpeza URGENTE das vielas no Bairro Residencial Floresta, principalmente na rua 07 (sete), tendo em vista a altura do mato. 

INDICAÇÃO 00297/2014 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, através da Secretaria de Obras e Planejamento: providências para viabilizar pintura de solo e placa de advertência carga e descarga na Rua Irson da Silva cruzamento com a Rua Romeu Albani – Bairro Maria Beatriz.  

INDICAÇÃO 00298/2014 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Indica-se ao Prefeito, através da Secretaria de Obras e Planejamento, Gerência de Limpeza Pública, providências para: identificação e notificação do proprietário do terreno localizado na Rua Prof. José Lemes do Prado – Vila Santa Elisa, em frente ao Bar do Gordo. 

INDICAÇÃO 00299/2014 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Indica-se ao Prefeito Municipal através da Secretaria de Obras e Planejamento: estudos e viabilidade para construção de banheiro feminino e rampas de acesso na sede do Tiro de Guerra. 

INDICAÇÃO 00300/2014 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, A LIMPEZA DA SARJETA NA ESQUINA DA RUA ÁDAMO PIERI E A RUA HILÁRIO BATAGLINI.

INDICAÇÃO 00301/2014 - DAYANE AMARO COSTA

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, QUE DETERMINE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE BANHEIROS QUÍMICOS (ADAPTADOS E NÃO ADAPTADOS), DE FORMA PROVISÓRIA, NO COMPLEXO LAVAPÉS.

INDICAÇÃO 00302/2014 - WALDEMAR MARCURIO FILHO

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, que viabilize o recapeamento asfáltico na Rua José da Cunha Claro – Esquina coma rua Durvalina Martins Coelho Almeida,  no PARQUE DA IMPRENSA

INDICAÇÃO 00303/2014 - WALDEMAR MARCURIO FILHO

INDICO ao Poder Público Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito, e ao secretário de obras, reparos no asfalto da Rua JOÃO ALVES DE AZEVEDO – Jardim América

INDICAÇÃO 00304/2014 - WALDEMAR MARCURIO FILHO

INDICO ao Poder Público Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito, e a secretario de obras, e a secretario de obras, a construção de galerias pluviais, na Avenida Pedro Botesi 

INDICAÇÃO 00305/2014 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

INDICO PARCERIA COM O HOSPITAL MUNICIPAL DR TABAJARA RAMOS.

INDICAÇÃO 00306/2014 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE DEMARCAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE EM FRENTE A IGREJA PENTECOSTAL CRISTO SALVA, LOCALIZADA NA AVENIDA EXPEDITO QUARTIERI.

INDICAÇÃO 00307/2014 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS PARA INSTALAÇÃO DE LOMBADA NAS PROXIMIDADES DA IGREJA PENTECOSTAL CRISTO SALVA, LOCALIZADA NA AVENIDA EXPEDITO QUARTIERI.

INDICAÇÃO 00308/2014 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA E MANUTENÇÃO NA CALÇADA DA AVENIDA EXPEDITO QUARTIERI EM FRENTE AO LOTEAMENTO JARDIM TAINA.

INDICAÇÃO 00309/2014 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS PARA INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO DE ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS NA AVENIDA EXPEDITO QUARTIERI.

INDICAÇÃO 00310/2014 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS RUAS DO JARDIM DO LAGO.

INDICAÇÃO 00311/2014 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS RUAS DO SEAC.

INDICAÇÃO 00312/2014 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA, MANUTENÇÃO E CONSTRUÇÃO DE PASSEIO PUBLICO NA PRAÇA DOS JEQUITIBÁS, NO JARDIM IPÊ.

INDICAÇÃO 00313/2014 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

Indicando limpeza de terreno situado na Rua Vereador Humberto Barros Franco no Jardim Scomparim.

INDICAÇÃO 00314/2014 - DAYANE AMARO COSTA

INDICO AO EXMO. SR PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS JUNTO A SECRETÁRIA DE SAÚDE PARA QUE SEJA DISTRIBUIDO UM KIT MATERNIDADE PARA TODAS AS GESTANTES QUE CONCEBEREM NO SERVIÇO PÚBLICO DE SAÚDE.

INDICAÇÃO 00315/2014 - DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

 Indica ao Senhor Prefeito Municipal, para que solicite junto ao Departamento Competente, implantação de Bolsões de Estacionamento junto ao Campo Ocílio Róttoli na Av. Pedro Botesi.

INDICAÇÃO 00316/2014 - DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

 Indica ao Senhor Prefeito Municipal, para que solicite junto a Secretaria Competente, sinalização de trânsito e redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua Joaquim de Andrade Bairro Jardim Paulista.

INDICAÇÃO 00318/2014 - JORGE SETOGUCHI

INDICO OPERAÇÃO "TAPA BURACOS" NA AVENIDA JUSCELINO KUBITSCHEK.

INDICAÇÃO 00319/2014 - JORGE SETOGUCHI

INDICO PODA DE ARVORE NO CRUZAMENTO DA RUA PADRE ROQUE COM A AVENIDA CORONEL VENÂNCIO F. ALVES ADORNO.

INDICAÇÃO 00320/2014 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, INSTALAÇÃO DE UMA LIXEIRA EM FRENTE A E.M.E.B REGINA TUCCI, NA RUA RIO DE JANEIRO, PARA DISPOSIÇÃO DOS RESÍDUOS GERADOS DENTRO DA ESCOLA. 

INDICAÇÃO 00321/2014 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, O CORTE DA VEGETAÇÃO GRAMINEA PREDOMINANTE NA ROTATÓRIA DA AVENIDA BRASÍLIA COM RUA BARONESA DE CINTRA.

INDICAÇÃO 00322/2014 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, O CORTE DA VEGETAÇÃO GRAMINEA PREDOMINANTE NA ROTATÓRIA DA AVENIDA BRASÍLIA COM RUA BARONESA DE CINTRA.

REQUERIMENTOS
REQUERIMENTO 00233/2014 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Envio ao Ministério Público de documentação à respeito de contratação irregular via Consórcio Intermunicipal de Saúde.

REQUERIMENTO 00234/2014 - JORGE SETOGUCHI

REQUEIRO A CONCESSIONÁRIA RENOVIAS S/A, ESTUDO PARA A REDUÇÃO DO LIMITE DE VELOCIDADE NA RODOVIA SP-340

REQUERIMENTO 00235/2014 - DAYANE AMARO COSTA

REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, INFORMAÇÕES SOBRE A QUANTIDADE DE ADESÕES À TARIFA SOCIAL DE TRANSPORTE PÚBLICO.

REQUERIMENTO 00237/2014 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

Solicitando à Intervias informação e colocação de placas de sinalização na Rodovia SP 147 indicando acesso aos Condomínios Santa Úrsula e Santa Mônica.

REQUERIMENTO 00238/2014 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

REQUEIRO À DIREÇÃO DA EMPRESA “CIDADE BRASIL LTDA” ESTUDOS PARA INCLUIR O BAIRRO DOMÊNICO BIANCHI NO CALENDÁRIO ANUAL DE COLETA DE GALHOS E ENTULHOS PARA 2014. 

REQUERIMENTO 00239/2014 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Solicito informações acerca da instalação de radares em nossa cidade. 

REQUERIMENTO 00240/2014 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Reitero indicação n° 205/2014, a qual segue anexo, visando a ampliação dos horários de ônibus linha 9 (nove). 

REQUERIMENTO 00242/2014 - WALDEMAR MARCURIO FILHO

REQUEIRO ao Poder Público Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito, que responda ao questionamento sobre a parceria com o SEBRAE para realização de cursos de capacitação profissional, na Indicação 603/13. 

REQUERIMENTO 00243/2014 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Cópia na integra de Processo Administrativo

REQUERIMENTO 00244/2014 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro cópia de documentos.

REQUERIMENTO 00245/2014 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro cópias de empenhos. 

REQUERIMENTO 00246/2014 - WALDEMAR MARCURIO FILHO

REQUEIRO que Exmo. Sr. Prefeito, informe os nomes das pessoas que representam os seguimentos informados na portaria N. 

372/2013.

REQUERIMENTO 00247/2014 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

REQUEIRO À DIREÇÃO DA EMPRESA “SANTA CRUZ TRANSPORTE” E À GERÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE ESTUDOS PARA IMPLANTAR UM PONTO DE ÔNIBUS COM COBERTURA NA RUA SANTOS DUMONT NA ALTURA DO Nº 560/570, ATERRADO PARA ATENDER OS MORADORES. 

REQUERIMENTO 00248/2014 - DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

Requer ao Senhor Prefeito informações quanto a possibilidade de instituir um Plantão para as crianças matriculadas nas creches municipais, em dia de ponto facultativo.

REQUERIMENTO 00249/2014 - LUIS ROBERTO TAVARES

REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE AS POSSÍVEIS MULTAS APLICADAS POR AGENTES DE TRANSITO NA AVENIDA PREFEITO LUIZ FRANKLIN DE OLIVEIRA, AO LADO DO CEM, NO DIA 10/04/2014.

REQUERIMENTO 00250/2014 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

REQUEIRO Á “FUNDAÇÃO GETÚLIO VARGAS” (FGV) E AO EXMO. SENHOR PREFEITO ESTUDOS PARA NÃO HAVER CONGELAMENTO DOS BENEFÍCIOS “BIÊNIOS E QUINQUÊNIOS” DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS.  

REQUERIMENTO 00251/2014 - BENEDITO JOSÉ DO COUTO

Requer alteração do dia de Sessão Ordinária.

REQUERIMENTO 00252/2014 - ARY AUGUSTO REIS DE MACEDO

Requeiro junto ao Prefeito Municipal Luís Gustavo Antunes Stupp, através da Secretaria de Saúde o levantamento do número de casos de Dengue no município. 

REQUERIMENTO 00253/2014 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

LICENÇA DA VEREADORA LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA PELO PERÍODO DE 60 dias. 

MOÇÕES
MOÇÃO 00027/2014 - DAYANE AMARO COSTA

 MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À EQUIPE QUE REPRESENTOU MOGI MIRIM NO JORI(JOGOS REGIONAIS DO IDOSO), DISPUTADO ENTRE OS DIAS 4 e 6 DE ABRIL, EM MOGI GUAÇU

MOÇÃO 00028/2014 - CINOÊ DUZO

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PROFESSOR E PREPARADOR FÍSICO MOGIMIRIANO FÁBIO GUERREIRO, PELO BRILHANTE TRABALHO REALIZADO NA EQUIPE DO ITUANO, CAMPEÃO PAULISTA DE FUTEBOL DE 2014.

MOÇÃO 00029/2014 - DANIELA DALBEN MOTA

MOÇÃO DE PESAR, E UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA ENFERMEIRA SENHORA CÁSSIA RAQUEL DA COSTA QUE FALECEU NO DIA 04/04/2014. A NOSSA SERVIDORA PÚBLICA CÁSSIA, QUE DESDE 2008 VINHA PRESTANDO COM MUITO CARINHO, RELEVANTE TRABALHO NA SECRETARIA DE SAÚDE DESTA MUNICIPALIDADE.

MOÇÃO 00030/2014 - LUIS ROBERTO TAVARES

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O GRUPO DE DANÇA “FORÇA G” PELO ESPETÁCULO MUSICAL “ECLIPSE, UMA HISTORIA DE UM AMOR EM MEIO AS TREVAS", APRESENTADO NO DIA 23 DE ABRIL DE 2014 NO CENTRO CULTURAL LAURO MONTEIRO CARVALHO E SILVA NESTA.
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