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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

RELAÇÃO DA MATÉRIA DA “ORDEM DO DIA” DA TRIGÉSIMA OITAVA (38ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO  (1º) ANO DA DÉCIMA SEXTA (16ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, A REALIZAR-SE EM 18 DE NOVEMBRO DE 2013, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 18H30.
EM TURNO ÚNICO

“ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno

Projeto de Lei nº 159, de 2013, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre a criação do Gabinete de Gestão Integrada Municipal (GGI-M), vinculado à Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social”. Parecer das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento.

Projeto de Lei nº 160, de 2013, de autoria do Prefeito Municipal, “autorizando o Município de Mogi Mirim, pelo Poder Executivo, a conceder subvenção econômica à Associação Comercial e Industrial de Mogi Mirim (ACIMM), e dando outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Parecer conjunto das Comissões de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e de Finanças e Orçamento.

Projeto de Lei nº 163, de 2013, de autoria do Prefeito Municipal, “revogando, em todos os termos, a Lei Municipal nº 4.990, de 5 de agosto de 2010 que “autoriza o Município de Mogi Mirim a participar do “CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL NA ÁREA DE SANEAMENTO AMBIENTAL – CONSAB.” Parecer da Comissão de Justiça e Redação.
Projeto de Lei nº 169, de 2013, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre incorporação ao perímetro urbano do Município de Mogi Mirim da área de terreno de propriedade de Pedro Rampazzo Filho e Vera Lúcia Suzigan Rampazzo”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Parecer conjunto das Comissões de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e de Finanças e Orçamento.                                                                                                  
“ex-vi” do disposto no § 1º, inciso III, “d” do Artigo 171 do Regimento Interno

Projeto de Lei nº 145, de 2013, de autoria da Vereadora Luzia Cristina Côrtes Nogueita, “dando denominação à Rua 3, localzada no Jardim Tainá, de RUA JOÃO VEIGA DA SILVA.” Parecer da Comissão de Justiças e Redação.

Projeto de Lei nº 158, de 2013, de autoria do Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, “dando denominação à Rua 8, localizada no Bairro Residencial Floresta, de RUA PAULO SÉRGIO CORREA PALOMINO.” Parecer da Comissão de Justiça e Redação.
Projeto de Lei nº 161, de 2013, de autoria do Vereador Luis Roberto Tavares, “dando denominação à Rua 3, localizada no Jardim Europa, de RUA JESUINO AUGUSTO PEREIRA DE ANDRADE (GUSTINHO).” Parecer da Comissão de Justiça e Redação.

“ex-vi” do disposto no §2º, I do Artigo 171 do Regimento Interno
10. REQUERIMENTO nº 743/13, de iniciativa da Vereadora Luzia Cristina Côrtes Nogueira “requerendo o afastamento do Secretário Municipal de Saúde, a instalação de Sindicância Administrativa para apurar responsabilidades e outras providências”. Para discussão a pedido do Vereador Cinoê Duzo.

EM PRIMEIRO TURNO

“ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno

Projeto de Lei nº 97, de 2013, de autoria do Vereador Waldemar Marcurio Filho, “tornando obrigatória aos hospitais, postos e demais unidades de saúde no Município de Mogi Mirim, a afixação de listagem, em local visível, com os nomes dos profissionais em atividade regular ou plantão e dando outras providências”. Parecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
“ex-vi” do disposto no inciso IV, do Artigo 172 do Regimento Interno

Projeto de Lei Complementar nº 14, de 2013, de autoria do Prefeito Municipal “dispondo sobre a criação do emprego de Professor de Dança, nos termos da Lei Complementar nº 205/06, que trata da reestruturação do quadro de pessoal, plano de empregos, salários, carreira e avaliação de desempenho dos servidores públicos da Prefeitura Municipal”.  Parecer das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento.
Dado e passado nesta cidade, na Secretaria da Câmara Municipal, em 14 de novembro de 2013.
VEREADOR BENEDITO JOSÉ DO COUTO
Presidente da Câmara
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