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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

39ª Sessão Ordinária, de 25 de novembro de 2013
INDICAÇÕES
INDICAÇÃO 00989/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE REALIZE LIMPEZA NA ÁREA VERDE E CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NA QUADRA EM QUE SE LOCALIZA A CRECHE DO SEAC.

INDICAÇÃO 00992/2013 - JORGE SETOGUCHI

INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE  JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE , BEM COMO Á ELEKTRO, A MELHORIA DA  ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA  RUA  OCTÁVIO GARCIA CINTRA, CHÁCARAS SÃO MARCELO. 

INDICAÇÃO 00993/2013 - JORGE SETOGUCHI

INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE  JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE , BEM COMO Á ELEKTRO ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA  RUA  DR. NATAL DO NASCIMENTO VARGAS, CHÁCARAS SÃO MARCELO. 

INDICAÇÃO 00994/2013 - JORGE SETOGUCHI

INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, QUE ATRAVÉS DE SEU DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE A PODA NAS ARVORES, LOCALIZADA NA PRAÇA BENEDITO PEREIRA DA SILVA, CHÁCARAS SÃO MARCELO.

INDICAÇÃO 00995/2013 - JORGE SETOGUCHI

INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, ESTUDO QUE VIABILIZE A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS NOS TERRENOS BALDIOS COM  A INSCRIÇÃO: “PROIBIDO JOGAR LIXO”, ALÉM DE MAIS FISCALIZAÇÃO NO JD. NOSSA SRª DAS GRAÇAS, ZONA OESTE. 

INDICAÇÃO 00996/2013 - CINOÊ DUZO

INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, ESTUDO PARA A REALIZAÇÃO DO EVENTO “AGITA ZERÃO” NAS REGIÕES NORTE, SUL, LESTE E OESTE, ALÉM DO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO, JARDIM PLANALTO E ZONA RURAL DA CIDADE.

INDICAÇÃO 00997/2013 - JORGE SETOGUCHI

 INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE  JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE ESTUDO PARA VIABILIZAR UM CURSO PREPARATÓRIO PARA VESTIBULAR PARA ALUNOS DO ENSINO MÉDIO.

INDICAÇÃO 00998/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A DEMARCAÇÃO DE FAIXAS DE PEDESTRES NAS PROXIMIDADES DA CRECHE DO SEAC E DEMAIS ESCOLAS DO BAIRRO.

INDICAÇÃO 00999/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA ARGENTINA NO JARDIM DO LAGO.

INDICAÇÃO 01000/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE REALIZE LIMPEZA NA ÁREA VERDE DA RUA JORGE DUARTE FILHO, NO PARQUE DAS LARANJEIRAS.

INDICAÇÃO 01001/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

:. INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE REALIZE RECUPERAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL NO PARQUE DAS LARANJEIRAS.

INDICAÇÃO 01002/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE REALIZE ESTUDOS PARA IMPLEMENTAR DISPOSITIVO DE REDUÇÃO DE VELOCIDADE NA AVENIDA GUARANI, NO MOGI MIRIM II

INDICAÇÃO 01003/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE REALIZE LIMPEZA NO BUEIRO LOCALIZADO NA ESQUINA DAS RUAS TENENTE JOSE VALPASSOS VIANA COM A RUA PERU, NO BAIRRO DO SEAC.

INDICAÇÃO 01004/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE REALIZE LIMPEZA NO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA TENENTE JOSÉ VALPASSOS VIANA, NO BAIRRO DO SEAC.

INDICAÇÃO 01005/2013 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

Solicito ao Senhor Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp operação tapa buraco na Rua Antonio Santo Agostinho, Vila Bianchi, Mogi Mirim-SP.

INDICAÇÃO 01006/2013 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

Solicito ao Senhor Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp, através da secretaria competente, que realize o corte do mato na praça localizada no final da Rua Prof. Helena Romanelo de Campos Mogi Mirim-SP.

INDICAÇÃO 01007/2013 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO
Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, a realização de CAMPANHA EDUCATIVA DE CONSCIENTIZAÇÃO DA POPULAÇÃO PARA PRESERVAR A CIDADE LIMPA.

INDICAÇÃO 01008/2013 - WALDEMAR MARCURIO FILHO

INDICO ao Poder Público Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito e a  SECRETARIA DE GESTÃO AMBIENTAL, respectivamente, que seja providenciado o recolhimento do lixo reciclável nas comunidades rurais

INDICAÇÃO 01009/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA AVENIDA BENEDITO MARQUES DE CAMARGO EM TODA SUA EXTENÇÃO.

INDICAÇÃO 01010/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE REALIZE ESTUDOS PARA IMPLEMENTAR DISPOSITIVO DE REDUÇÃO DE VELOCIDADE NA RUA PADRE JOSE JOAQUIM DE OLIVEIRA BRASEIROS NO JARDIM LINDA CHAIB.

INDICAÇÃO 01011/2013 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO
Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Obras e Planejamento / Gerência de Limpeza Pública: limpeza de bueiros e bocas de lobos próximos à Praça Vereador José Jorge da Silveira Cintra, Bairro Jardim Cintra, lindeira a Rua Gabriel Armeline, bem como adjacências. 

INDICAÇÃO 01012/2013 - OSVALDO APARECIDO QUAGLIO

SOLICITA ESTUDOS PARA ALARGAMENTO DO TRECHO FINAL DA AVENIDA ADIB CHAIB, ENTRE A PRAÇA LIONS E A EMPRESA TENNECO

INDICAÇÃO 01013/2013 - OSVALDO APARECIDO QUAGLIO

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO CRIAÇÃO DE DISPOSITIVOS PARA CONTER A VELOCIDADE DE VEÍCULOS NA RODOVIA “ANDRÉ FRANCO MONTORO”. 

INDICAÇÃO 01014/2013 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

INDICO PARCERIAS COM O HOSPITAL MUNICIPAL E COM O AME MOGI GUAÇU.

INDICAÇÃO 01015/2013 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Indico poda de árvores na rua João Theodoro, em frente ao jornal O Impacto.

INDICAÇÃO 01016/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE REALIZE LIMPEZA NA ÁREA VERDE NAS PROXIMIDADES DA PASSARELA NO BAIRRO DO MIRANTE.

INDICAÇÃO 01017/2013 - JORGE SETOGUCHI

 INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE  JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE , MELHORIA DA RUAS E DAS ILUMINAÇÃO PUBLICA DAS CHÁCARAS BOA VISTA.

INDICAÇÃO 01018/2013 - MARCIA ROTTOLI DE OLIVEIRA MASOTTI

Solicito ao Prefeito Municipal que sejam disponibilizados no Cemitério Municipal veículos elétricos, similares aos carrinhos de golf, para o transporte de pessoas idosas, gestantes, crianças e pessoas com mobilidade reduzida até as sepulturas. 

INDICAÇÃO 01019/2013 - MARCIA ROTTOLI DE OLIVEIRA MASOTTI

Indico ao Prefeito Municipal a instalação de placas de identificação no Cemitério Municipal, indicando o número das quadras, lotes e sepulturas. 

INDICAÇÃO 01020/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA CLAUDIO DOS SANTOS.

INDICAÇÃO 01021/2013 - BENEDITO JOSÉ DO COUTO

INDICA A CRIAÇÃO DE UMA ÁREA DE LAZER E ESPORTE EM ÁREA VERDE DO BAIRRO MURAYAMA, ABRANGENDO O BAIRRO JARDIM PAULISTA E O BAIRRO JARDIM SCOMPARIM.

INDICAÇÃO 01022/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE REALIZE REFORMAS E COBERTURA DA QUADRA NA EMEB NELSON NEVES DE SOUZA, NA VILA DIAS.

INDICAÇÃO 01023/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS E LIMPEZA NO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA DOS IPÊS NO JARDIM CONQUISTA.

INDICAÇÃO 01024/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE REALIZE SUBSTITUIÇÃO DA PLACA DE IDENTIFICAÇÃO NA RUA DO IPÊS DO JARDIM CONQUISTA.

INDICAÇÃO 01025/2013 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, REPAROS NA PAVIMENTAÇÃO DA RUA LUIZ DE AMOEDO CAMPOS, PRÓXIMO AO NÚMERO 77.

INDICAÇÃO 01026/2013 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, A LIMPEZA DAS SARJETAS AO LONGO DA RUA OTÁVIO CERRUTI.

INDICAÇÃO 01027/2013 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, REPAROS NA PAVIMENTAÇÃO DA RUA SILVESTRE ALVES DE OLIVEIRA QUE SE ENCONTRA COM BURACOS EM TODA SUA EXTENÇÃO PRINCIPALMENTE EM FRENTE AO NÚMERO 177

INDICAÇÃO 01028/2013 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, O CORTE DA VEGETAÇÃO GRAMINEA PREDOMINANTE NA PRAÇA LOCALIZADA NO ENTRONCAMENTO DA AVENIDA DA SAÚDE COM A RUA ÁDAMO PIERI.

INDICAÇÃO 01029/2013 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE REPARO E MANUTENÇÃO NAS DEPENDÊNCIAS DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE - UBS ABÍLIO GUARNIERI.

INDICAÇÃO 01030/2013 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, A LIMPEZA DA CALÇADA NA AVENIDA SANTA CRUZ, EM FRENTE AO NÚMERO 618.

INDICAÇÃO 01031/2013 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, O CORTE URGENTE DA VEGETAÇÃO GRAMINEA PREDOMINANTE DENTRO DA C.E.M.P.I - Fortunata Bertolazzo Albano 

INDICAÇÃO 01032/2013 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, A LIMPEZA DAS SARJETAS AO LONGO DA AVENIDA DA SAÚDE.

REQUERIMENTOS
REQUERIMENTO 00769/2013 - WALDEMAR MARCURIO FILHO

ASSUNTO: Requer Prorrogação do prazo dos trabalhos de fiscalização da Comissão Temporária do CONSORCIO INTERMUNICIPAL DE SAUDE 08 DE ABRIL,  nos termos do artigo 60, parágrafo 3º. Do Regimento Interno.

REQUERIMENTO 00770/2013 - JORGE SETOGUCHI

REQUEIRO  AO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP INFORMAÇÕES, REINTERANDO AS INDICAÇÕES QUE JÁ FORAM FEITAS,  SOBRE QUANDO SERÁ  FEITA A MELHORIA DA ILUMINAÇÃO PUBLICA NAS RUAS DA CHÁCARAS SÃO MARCELO.

REQUERIMENTO 00771/2013 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

SOLICITAÇÃO À NET SERVIÇO S/A PARA QUE SEJA  IMPLANTADO SERVIÇOS DE TV POR ASSINATURA, INTERNET BANDA LARGA E NET FONE –VIA EMBRATEL NO  JARDIM NAZARETH.

REQUERIMENTO 00773/2013 - WALDEMAR MARCURIO FILHO

Requeiro, nos termos regimentais, que oficie-se ao Exmo. Sr. Prefeito e o Secretario da Gestão Ambiental para que, responda às seguintes questionamentos sobre a empresas de caçambas de entulho

REQUERIMENTO 00774/2013 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

REQUEIRO A ESTA CASA DE LEIS, QUE SEJA CONVIDADA A SENHORA PROFESSORA LEILA MARIA RAMOS, GERENTE DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, PARA FALAR DO “PLANO MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO USO ABUSIVO DE DROGAS DE MOGI MIRIM” (NO DIA 02/12/2013).

REQUERIMENTO 00775/2013 - WALDEMAR MARCURIO FILHO

SOLICITO  que o Exmo. Sr. Prefeito, tendo em vista a resposta da Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim ao requerimento 691, através do oficio 388/2013, que apresente a essa Casa de Leis,  cópia da auditoria realizada pelo Município, nos valores dos recursos repassados para a Santa

REQUERIMENTO 00776/2013 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro cópia na íntegra do Processo Administrativo do Pregão Eletrônico nº 025/2013 do SAAE. 

REQUERIMENTO 00777/2013 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro cópia na íntegra do Processo Administrativo da Dispensa de Licitação e do Contrato que resultaram no Empenho nº 1883/2013. 

REQUERIMENTO 00778/2013 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro cópias na íntegra dos Processos Administrativos e dos Contratos resultantes dos pregões nº :0149/2013 , 007/2013, 026/2013 e 038/2013 

REQUERIMENTO 00779/2013 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro cópias de Empenhos 

REQUERIMENTO 00780/2013 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro ao Ministério Público e ao Tribunal de Contas que promovam a apuração das responsabilidades pelo ato praticado pelo Secretário de Saúde do Município.  

REQUERIMENTO 00781/2013 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Encaminha ao Excelentíssimo Prefeito Municipal – Minuta de Projeto de Lei o qual: “Dispõe sobre a Concessão de Adicional de Risco de Vida aos Integrantes da Guarda Civil Municipal de Mogi Mirim”.

REQUERIMENTO 00782/2013 - JOÃO ANTONIO PIRES GONÇALVES

REQUER AO PREFEITO LUIS GUSTAVO STUPP QUE OFICIE A SANTA CASA DE MOGI MIRIM, UMA MELHORIA NAS CADEIRAS DOS VISITANTES QUE PASSAM A NOITE COM OS PACIENTES.  

REQUERIMENTO 00783/2013 - DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

Requer ao Senhor Prefeito, juntamente com as Secretarias Competentes, para que encaminhe o balancete da prestação de contas até o presente Mês prestado pela LIFAMM ao município referente ao exercício 2013.

REQUERIMENTO 00784/2013 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

ENCAMINHO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP A MINUTA DE PROJETO DE LEI, QUE “INSTITUI O "IPTU VERDE", DESCONTO NO IMPOSTO PREDIAL TERRITORIAL URBANO (IPTU) ÀS HABITAÇÕES SUSTENTÁVEIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

REQUERIMENTO 00785/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

Requeremos a prorrogação do prazo de estudos da Comissão Especial de Fiscalização e Acompanhamento do processo de Regularização de Loteamentos Irregulares e Clandestinos de Mogi Mirim, por mais 180 dias, contados a partir da data de aprovação deste.

REQUERIMENTO 00786/2013 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Requer informações quanto à viabilidade de ser implantado dispositivo redutor de velocidade nas proximidades da Escola “EMEB Jorge Bertolazo Stella”, na Rua Luiz Edine – Parque do Estado, cópia da indicação nº 114/2013 em anexo.

REQUERIMENTO 00787/2013 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Requer informações quanto à viabilidade de ser implantado dispositivo redutor de velocidade na Rua Benedito Diogo de Oliveira – Parque do Estado, cópia da indicação nº 115/2013 em anexo.

REQUERIMENTO 00788/2013 - MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS

REQUER AS AUTORIDADES COMPETENTES PARA QUE SEJA  FEITA A REVISÃO DESTA ALTERAÇÃO, COM A CONSEQÜENTE MANUTENÇÃO DE MOGI MIRIM COMO SEDE DE CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA.

REQUERIMENTO 00789/2013 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro justificativas a respeito da disparidade entre os valores pagos pelo Consórcio Intermunicipal de Saúde referente a procedimentos médicos. 

REQUERIMENTO 00790/2013 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro informações ao SAAE sobre PLANO MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO. 

REQUERIMENTO 00791/2013 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro Cópia do Convênio entre a Prefeitura Municipal de Mogi Mirim/SAAE e a Secretaria Estadual de Recursos Hídricos. 

REQUERIMENTO 00792/2013 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro cópia na íntegra do Procedimento Administrativo da Carta Convite nº 10/2013 realizado entre o SAAE e a Empresa EMA- Engenharia do Meio Ambiente Ltda. 

REQUERIMENTO 00793/2013 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro cópias de Empenhos 

REQUERIMENTO 00794/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

REQUEIRO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP JUNTAMENTE COM A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO RELATÓRIO DOS SERVIÇOS REALIZADOS PELA EMPRESA CONTRATADA PARA ERRADICAR A PROLIFERAÇÃO DE POMBOS NAS CRECHES E ESCOLAS MUNICIPAIS.

REQUERIMENTO 00795/2013 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA

Requeiro o adiamento da Consulta Pública e da Audiência Pública referente ao Plano Municipal de Saneamento Básico elaborado pela empresa EMA ENGENHARIA DE MEIO AMBIENTE LTDA. 

REQUERIMENTO 00796/2013 - WALDEMAR MARCURIO FILHO

ASSUNTO: Requer ao Exmo Prefeito informações sobre funcionamento da Subprefeitura de Martim Francisco, horário de funcionamento, horário de trabalho do subprefeito e suas metas.

REQUERIMENTO 00797/2013 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

REQUEIRO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE PROVIDENCIE JUNTO AO SAAE - SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO, ESCLARECIMENTOS QUANTO A PORCENTAGEM DE ESGOTO TRATADO NO MUNICÍPIO.

REQUERIMENTO 00798/2013 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI

REQUEIRO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE PROVIDENCIE JUNTO AO SAAE - SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO, ESCLARECIMENTOS QUANTO EMISSÃO DE ESGOTO “IN NATURA” NO RIO MOGI MIRIM.

MOÇÕES
MOÇÃO 00177/2013 - DAYANE AMARO COSTA

: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO Srs. (as). ANGELA MARIA S. DE LIMA, ELADIR R. SOBOTTKA, FÁTIMA LUCY BIZIGATTO E MARÇOS FRANCISCO LEMES, PELA ORGANIZAÇÃO DO VIII CONCURSO LITERÁRIO ORLANDO BRONZATO, EXTENSIVO A TODOS OS PARTICIPANTES E COLABORADORES.

MOÇÃO 00178/2013 - DAYANE AMARO COSTA

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS ALUNOS, PROFESSORES E DIRIGENTES DA EMEB VEREADORA TEREZINHA DA SILVA OLIVEIRA, PELA REALIZAÇÃO DO RECITAL MUSICA NA ESCOLA OCORRIDO NO DIA 21/11/2013 NO CENTRO CULTURAL

MOÇÃO 00179/2013 - DAYANE AMARO COSTA

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A ECO ESCOLA VISAFÉRTIL, NA PESSOA DO SR. ULISSES GIRARDI, PELA REALIZAÇÃO DA PALESTRA NOVA LEI DE RESÍDUOS SÓLIDOS E DESTINO NOBRE DOS RESIDUOS ORGÂNICOS DE RESTAURANTES E DOMÉSTICOS, OCORRIDO NO DIA 19/11/2013 NA ACIMM.

MOÇÃO 00180/2013 - CINOÊ DUZO

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À ATLETA BÁRBARA CECATO BARBOZA QUE SE CONSAGROU COMO A SÉTIMA NADADORA MAIS RÁPIDA DO BRASIL, NA PROVA DOS DUZENTOS METROS, NADO PEITO, CATEGORIA INFANTIL II,  DURANTE O CAMPEONATO BRASILEIRO INFANTIL FEMININO DE VERÃO, TROFÉU MAURICÍO BEKENN, PISCINA DE 50 METROS

Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 - Fax: (019) 3814.1224 – Mogi Mirim - SP
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