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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

21ª Sessão Ordinária, de 1 de julho de 2013
INDICAÇÕES
INDICAÇÃO 00530/2013 - DANIELA DALBEN MOTA

Indica que a Secretaria de Saúde, Dr. Ary Macedo providencie estudos no sentido de, à exemplo da Secretaria de Educação contratar, na forma da lei, Seguradora para cobrir os Bem Patrimoniais das Unidades Básicas de Saúde.

INDICAÇÃO 00531/2013 - DANIELA DALBEN MOTA

Indica que a Secretaria de Saúde, Dr. Ary Macedo, realize estudos no sentido de implantar um ponto, devidamente identificado pela administração facilitando a sinalização para que os pacientes e/ou acompanhantes que realizam tratamento e passam por procedimentos em outros municípios, que ficam aguardando o transporte. 

INDICAÇÃO 00538/2013 - CINOÊ DUZO

INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, A CONFECÇÃO E COLOCAÇÃO DE PLACA INDICATIVA DE “PROIBIDO JOGAR LIXO E ENTULHO NESTE LOCAL” JUNTO À EMEB “PROFESSOR NELSON NEVES DE SOUSA” E À UBS DA VILA DIAS, ZONA LESTE DE MOGI MIRIM.

INDICAÇÃO 00539/2013 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

Solicito ao Senhor Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp que seja fixada placa de proibida passagem de caminhão na Rua Maria Amelia, Vila São José, Mogi Mirim-SP.

INDICAÇÃO 00540/2013 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

Solicito ao Senhor Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp operação tapa buraco na Rua José Scomparim (entre a farmácia e a igreja) Jardim Paulista Mogi Mirim.

INDICAÇÃO 00541/2013 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

Solicito ao Senhor Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp que seja corrigido o nível da sarjeta em relação ao asfalto na Rua Francisco Neves, na altura do número 407, Bairro Santa Luzia, Mogi Mirim-SP.

INDICAÇÃO 00542/2013 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

Solicito ao Senhor Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp que realiza limpeza nas margens da Estrada da Lagoa Dourada (Estrada do Bairrinho) e também que determine a passagem de máquinas para correção das irregularidades, Mogi Mirim-SP.

INDICAÇÃO 00543/2013 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

Solicito ao Senhor Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp que instale ponto de luz na Rua Antonio Ferreti Meleiro, na altura do número 533, (antiga Rua 32) Parque das Laranjeiras Mogi Mirim-SP.

INDICAÇÃO 00544/2013 - JORGE SETOGUCHI

INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE  JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE , OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA PROF. FERREIRA LIMA, BAIRRO INOCOOP.

INDICAÇÃO 00545/2013 - JORGE SETOGUCHI

INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE  JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE , OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA OLÍVIO BORDIGNON, BAIRRO INOCOOP.

INDICAÇÃO 00546/2013 - JORGE SETOGUCHI

INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE  JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE , OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA JOÃO BERNARDI, BAIRRO ATERRADO

INDICAÇÃO 00547/2013 - JORGE SETOGUCHI

INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PARA QUE  JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE , OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA PROF. JOSÉ LEME DO PRADO, BAIRRO ATERRADO.

INDICAÇÃO 00548/2013 - JORGE SETOGUCHI

INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PROVIDÊNCIAS JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA QUE SEJA FEITA MAIS SINALIZAÇÃO DE SOLO NA RUA MADRE AMANDA DE CASTRO JUNQUEIRA , BAIRRO MIRANTE

INDICAÇÃO 00549/2013 - JORGE SETOGUCHI

 SOLICITO AO EXMO.  SENHOR PREFEITO  PARA QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE  REALIZE   SERVIÇOS DE LIMPEZA, CAPINAGEM E REVITALIZAÇÃO  NA PRAÇA HARMONIA E JUSTIÇA , BAIRRO   FLMBOYNT.

INDICAÇÃO 00550/2013 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

SOLICITO AO EXMO. SENHOR  PREFEITO  MUNICIPAL  LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP  ESTUDOS  JUNTO A GERÊNCIA DE JUVENTUDE ,  ESPORTE E LAZER PARA A IMPLANTAÇÃO  DE EVENTOS  ESPORTIVOS,  DE VÁRIAS  MODALIDADE  RADICAIS   EM  NOSSA  CIDADE.

INDICAÇÃO 00551/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

 INDICO  AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO SETOR RESPONSÁVEL QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA ESQUINA DAS RUAS FRANCISCO DIAS REIS COM A RUA ANTONIO TERUEL NO BAIRRO DO MIRANTE.

INDICAÇÃO 00552/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO  AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO SETOR RESPONSÁVEL QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA HONORIO VITAL DO PRADO NO JARDIM DO LAGO.

INDICAÇÃO 00553/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO  AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO SETOR RESPONSÁVEL QUE REALIZE MANUTENÇÃO E LIMPEZA NAS GUIAS E SARGETAS DA RUA TICUNA NO MOGI MIRM II.

INDICAÇÃO 00554/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO  AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO SETOR RESPONSÁVEL QUE REALIZE LIMPEZA NO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA GILBERTO DAS NEVES NO RESIDENCIAL FLORES DO CAMPO.

INDICAÇÃO 00555/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO  AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO SETOR RESPONSÁVEL QUE REALIZE LIMPEZA NA AREA VERDE LOCALIZADA NO MOGI MIRIM II.

INDICAÇÃO 00556/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO  AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO SETOR RESPONSÁVEL A CONSTRUÇÃO DE RAMPAS DE ACESSO EM TODOS OS POSTOS DE SAUDE E UBS EM NOSSO MUNICIPIO.

INDICAÇÃO 00557/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO SETOR RESPONSÁVEL A MANUTENÇÃO NAS CALÇADAS E NO ASFALTAMENTO DA RUA SÃO SALVADOR NA VILA DIAS.

INDICAÇÃO 00558/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO SETOR RESPONSÁVEL LIMPEZA NA CALÇADA LOCALIZADA ATRAS DO CAMPO DA VILA DIAS NA RUA ARUAK  NO MOGI MIRIM II.

INDICAÇÃO 00559/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO SETOR RESPONSÁVEL QUE CONTINUE A FISCALIZAÇÃO JUNTO A ELEKTRO SOBRE O DESPERDICIO DE ENERGIA DOS POSTES QUE FICAM ACESOS DURANTE O DIA.

INDICAÇÃO 00560/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

INDICO  AO SETOR DE MEIO AMBIENTE ESTUDO TÉCNICO A RESPEITO DA EROSÃO DE SOLO DETECTADA NA RUA JOSE REZENDE DA MOTA NO PARQUE DAS LARANJEIRAS.

INDICAÇÃO 00561/2013 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO

Indicar ao Excelentíssimo Prefeito Municipal junto às Secretarias competentes que seja realizado estudo quanto à viabilidade de ser implantada uma unidade do CRAS no Jardim Planalto ou Residencial Floresta, tendo em vista o grande número de famílias em situação de vulnerabilidade social naquela região. 

INDICAÇÃO 00562/2013 - MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS

Solicita operação tapa buraco na Rua  José Poletini, próximo ao nº  1.380 Jardim do Lago.

INDICAÇÃO 00563/2013 - CINOÊ DUZO

INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, ESTUDO PARA A REALIZAÇÃO DA FEIRA DOS PRODUTORES DE VERDURAS, FRUTAS, LEGUMES E HORTALIÇAS NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO.

INDICAÇÃO 00564/2013 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

 SOLICITO AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ESTUDOS JUNTO AO DEPTO COMPETENTE   PARA IMPLANTAÇÃO DE DISPOSITIVOS DE CAPTAÇÃO E DIRECIONAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS  E  OPERAÇÃO “RECAPEAMENTO’’,  NA RUA JOÃO ALVES,  JARDIM SCOMPARIM

INDICAÇÃO 00565/2013 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

SOLICITO AO EXMO.  SENHOR PREFEITO PARA QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE REALIZE  SERVIÇOS DE LIMPEZA  E REVITALIZAÇÃO   NO CÓRREGO DO BAIRRO MARIA BEATRIZ

INDICAÇÃO 00566/2013 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO
Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal junto a Secretaria de Obras e Planejamento para realizem manutenção/reforma na Sede do Conselho Tutelar. 

INDICAÇÃO 00567/2013 - WALDEMAR MARCURIO FILHO

INDICO ao  Poder Público Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito, CONSIDERANDO a densidade demográfica verificada no Distrito de Martim Francisco,  que abrange Chácara São Francisco, Chácara Sol Nascente, Usina Esmeralda, Jardim Floresta e toda Zona Rural, construção de um velório Municip

INDICAÇÃO 00568/2013 - CINOÊ DUZO

INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, A IMPLANTAÇÃO DA ‘TARIFA ZERO’ PARA AS PASSAGENS DE ÔNIBUS URBANOS, JUNTO À CONCESSIONÁRIA RESPONSÁVEL PELO TRANSPORTE PÚBLICO EM MOGI MIRIM.

REQUERIMENTOS
REQUERIMENTO 00446/2013 - CINOÊ DUZO

ENVIO AO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, MINUTA DO PROJETO DE LEI DE IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA CICLOVIÁRIO DE MOGI MIRIM.

REQUERIMENTO 00448/2013 - LEONARDO DAVID ZANIBONI

Requer que seja oficiado o Prefeito Municipal Luis Gustavo Antunes Stupp que através de seu secretariado competente, nos informe o número total de funcionários públicos municipais afastados de suas atividades por quaisquer motivos.

REQUERIMENTO 00449/2013 - DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

ENCAMINHA AO PREFEITO MUNICIPAL MINUTA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE “CRIA A GRATIFICAÇÃO POR DESEMPENHO DE ATIVIDADE DELEGADA, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA” A SER PAGA AOS POLICIAIS QUE PRESTAREM SERVIÇOS AO MUNICÍPIO.

REQUERIMENTO 00450/2013 - DANIEL GASPARINI DOS SANTOS

Requer ao Senhor Prefeito e juntamente as Secretarias Competentes informações sobre a existência de nome na praça localizada entre a Av. Brasília, Av. Dona Sara Leme da Costa e entre a Rua Arthur C de Almeida.

REQUERIMENTO 00452/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

REQUEIRO  AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO SETOR DE MEIO AMBIENTE LAUDO TECNICO A RESPEITO DA EROSÃO DE SOLO DETECTADA NA RUA JOSE REZENDE DA MOTA NO PARQUE DAS LARANJEIRAS.

REQUERIMENTO 00453/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

REQUEIRO  AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO AO SETOR RESPONSAVEL INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO CADASTRAL DO COMPLEXO ESPORTIVO DA VILA DIAS.

REQUERIMENTO 00454/2013 - MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS

REITERA REQUERIMENTO Nº 377/ 13 NO QUAL SOLICITEI INFORMAÇÕES A RESPEITO DOS PROCEDIMENTOS DA ODS CONSULTORIA ASSESSORIA E GESTÃO EMPRESARIAL, JUNTO A SECRETARIA DE SAUDE DO MUNICIPIO.  

REQUERIMENTO 00455/2013 - MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS

REQUER AUDIÊNCIA PUBLICA PARA O DIA  22  DE JULHO ÁS 19H00 NO PLENÁRIO DA  CÂMARA MUNICIPAL PARA DISCUSSÃO A RESPEITO DO FECHAMENTO DA RUA XV DE NOVEMBRO

REQUERIMENTO 00456/2013 - MARCIA ROTTOLI DE OLIVEIRA MASOTTI

Requer a criação de Comissão Especial para acompanhamento do processo de licitação da merenda escolar, junto à Prefeitura Municipal e às Secretaria de Educação e Suprimentos e Qualidade. 

REQUERIMENTO 00457/2013 - MARCIA ROTTOLI DE OLIVEIRA MASOTTI

Solicito ao Prefeito Municipal e à Secretária de Educação a listagem dos servidores da Educação beneficiados com cursos pagos pela administração nos anos de 2011 e 2012, a fim de que se faça cumprir o Art. 90, Parágrafo 2º, da Lei Orgânica do Município, transmitindo-se gratuitamente a outros servidores os conhecimentos adquiridos através do benefício. 

REQUERIMENTO 00459/2013 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

SOLICITAÇÃO A NET SERVIÇO PARA A INSTALAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TELEFONIA, TV A CABO E INTERNET BANDA LARGA PARA TODA A VILA SÃO JOSÉ.

REQUERIMENTO 00460/2013 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

SOLICITO A DIREÇÃO DA ELEKTRO     A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAÇÃO E INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA  NA RUA BENEDITO PENAFORTE GONÇALVES,  JARDIM MARIA BEATRIZ.

REQUERIMENTO 00461/2013 - DAYANE AMARO COSTA

ENCAMINHA AO PREFEITO MUNICIPAL MINUTA DO PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DAS CARTEIRAS INCLUSIVAS – CEI, NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM.

REQUERIMENTO 00462/2013 - WALDEMAR MARCURIO FILHO

SOLICITAÇÃO A CAMARA MUNICIPAL, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, observadas as normas regimentais, para inclusão na pauta da ordem do dia da presente sessão, em regime de URGÊNCIA-URGENTÍSSIMA, para que,  possamos perante o Excelentíssimo Senhor Prefeito,  LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, sobre a possibilidade da instalação do Restaurante bom Prato no nosso Municipio

REQUERIMENTO 00463/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES

REQUEIRO  AO EXMO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO DE ANTUNES STUPP JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE INFORMAÇÕES SOBRE A FALTA DE OMEPRAZOL, DIPIRONA E PARACETAMOL NOS POSTOS DE SAÚDE DA REDE MUNICIPAL.

MOÇÕES
MOÇÃO 00087/2013 - LAÉRCIO ROCHA PIRES

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS SENHORES ODINOVALDO S. A. BUENO PELA CESSÃO DO ESPAÇO E LUIZ HENRIQUE MATTOS  PELA   PARTICIPAÇÃO NO EVENTO DE MOTOCROSS, NO ESPAÇO CASARÃO ENVENTOS.

MOÇÃO 00090/2013 - CINOÊ DUZO

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR GERALDO SILVA, OCORRIDO EM 25 DE JUNHO, EM MOGI MIRIM.

MOÇÃO 00091/2013 - CINOÊ DUZO

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR VITALINO TAGLIAFERRO, OCORRIDO EM 19 DE JUNHO EM MOGI MIRIM.
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