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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

13ª Sessão Ordinária, de 6 de maio de 2013
INDICAÇÕES
INDICAÇÃO 00355/2013 - LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA
INDICO AO EXECUTIVO MUNICIPAL A MANUTENÇÃO DO ASFALTO (TAPA BURACOS), BEM COMO REFAÇA TODA A SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO AO ENTORNO DA ESCOLA EDUCAR

INDICAÇÃO 00356/2013 - MARCIA ROTTOLI DE OLIVEIRA MASOTTI
Indico ao Prefeito Municipal a execução de reparos nas calçadas da região central. 

INDICAÇÃO 00359/2013 - JORGE SETOGUCHI
INDICO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PROVIDÊNCIAS JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA QUE SEJA FEITA MANUTENÇÃO COM A COLOCAÇÃO DE PEDREGULHOS E A PASSAGEM DE MOTONIVELADORA NA RUA LINHA DA PENHA, BAIRRO DO MIRANTE.

INDICAÇÃO 00360/2013 - WALDEMAR MARCURIO FILHO
Estudos no Sentido de proceder a Instalação de Semáforo entre a Rua Itororó e a Rua do Tucura, para prevenir a ocorrência de acidentes nesse  cruzamento Esse trecho é muito movimentando, levando em conta os veículos que trafegam na Rua Itororó, cruzando a Rua do Tucura para seguir com destino a rua Paulo Antonio

INDICAÇÃO 00361/2013 - DAYANE AMARO COSTA
ESTUDOS PARA MELHORIA DO CALÇAMENTO (PISO) PRÓXIMO AO PALCO DE EVENTOS DO ESPAÇO CIDADÃO, EM MOGI MIRIM.

INDICAÇÃO 00362/2013 - MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS
INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO E TRANSPORTES PROVIDENCIE A PINTURA DE FAIXA DE CARGA E DESCARGA NA RUA PADRE ROQUE PRÓXIMO AO  Nº 382.

INDICAÇÃO 00363/2013 - DANIEL GASPARINI DOS SANTOS
Indica ao Senhor Prefeito, para que solicite junto aos Departamentos Competentes a implantação de Asfalto na Av. Caetano Schincariol no Distrito Industrial.

INDICAÇÃO 00364/2013 - CINOÊ DUZO
INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, QUE PROVIDENCIE JUNTO AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES, ESTUDO PARA A REFORMA COMPLETA DAS QUADRAS POLIESPORTIVAS DE MOGI MIRIM.

INDICAÇÃO 00365/2013 - CINOÊ DUZO
INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PROVIDÊNCIAS JUNTO AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES PARA A RECUPERAÇÃO GERAL DAS CALÇADAS EXISTENTES NO COMPLEXO DO LAVAPÉS (ZERÃO), BEM COMO DO CAMPO DE FUTEBOL E DO TEATRO DE ARENA.  

INDICAÇÃO 00366/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
INDICO  PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, A MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO E LIMPEZA DO TÚNEL MARIO COVAS.

INDICAÇÃO 00367/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
INDICO  PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA SARGENTO PM JOSÉ BENEDITO DOS SANTOS NO SEAC.

INDICAÇÃO 00368/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
INDICO  PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA JULIO BERNARDI NA VILA  PICHATELLI.

INDICAÇÃO 00369/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
INDICO  PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, LIMPEZA E RECUPERAÇÃO DA AVENIDA LUIS GONZAGA JUNIOR NO LINDA CHAIB.

INDICAÇÃO 00370/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
INDICO  PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, RECAPEAMENTO NA RUA OLÍVIO BORDIGNON NO JARDIM INOCOOP.

INDICAÇÃO 00371/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
INDICO  PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, A COLETA DE LIXO E ENTULHO NOS BAIRROS DO JARDIM PLANALTO E RESIDENCIAL FLORESTA.

INDICAÇÃO 00372/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
INDICO  PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, A LIMPEZA DOS LOTES PÚBLICOS LOCALIZADOS NO JARDIM LINDA CHAIB.

INDICAÇÃO 00373/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
INDICO  PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, A LIMPEZA NAS MARGENS E CALÇADAS DAS RUAS FRANCESCO IMPROTA E MANUEL JOAQUIM SILVEIRA BARROS.

INDICAÇÃO 00374/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
INDICO  PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA AVENIDA TUPI NO BAIRRO MOGI MIRIM II.

INDICAÇÃO 00375/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
Indico ao Excelentíssimo Senhor  Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp junto ao setor de Transito estudos para transformar em sentido único a rua Francisco Dias Reis localizada em Frente a EMEB Nelson Neves na Vila Dias.

INDICAÇÃO 00376/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
Solicitação ao Excelentíssimo Senhor  Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp junto ao setor de Transito estudos para implantação de dispositivo de segurança na Rua Amélia Camargo de Azevedo no Jardim Linda Chaib.

INDICAÇÃO 00377/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
Solicitação ao Excelentíssimo Senhor  Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp junto ao setor de Transito estudos para fazer o prolongamento das ruas Francesco Improta e Manuel Joaquim Silveira Barros.

INDICAÇÃO 00378/2013 - LEONARDO DAVID ZANIBONI
Solicita ao Senhor Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp a instalação de canaleta na Rua Lourenço Franco de Campos, na altura do número 589, Jardim Flamboyant, Mogi Mirim-SP.

INDICAÇÃO 00379/2013 - LEONARDO DAVID ZANIBONI
Solicita ao Ilustre Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp a manutenção dos aparelhos da academia ao ar livre no Complexo Lavapés.

INDICAÇÃO 00380/2013 - LEONARDO DAVID ZANIBONI
Solicita ao Senhor Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp a reforma do ponto de taxi situado na Rua Doutor Ulhoa Cintra, próximo ao banco HSBC, Centro, Mogi Mirim-SP.

INDICAÇÃO 00381/2013 - LEONARDO DAVID ZANIBONI
Solicita ao Ilustre Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp a instalação Implantação de sinalização e de redutor de velocidade na Rua Rafael Bella, cruzamento com a Rua Cornélio Pires, Jardim Flamboyant, Mogi Mirim, SP.

INDICAÇÃO 00382/2013 - LEONARDO DAVID ZANIBONI
Solicita ao Ilustre Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp a retirada de placa indicativa de gastos com obras da gestão passada no Complexo Lavapés.

INDICAÇÃO 00383/2013 - BENEDITO JOSÉ DO COUTO
Indica implantação de redutor de velocidade (lombada) e pintura de faixa de pedestre na Rua José Benedito Leme, nº 160 do Bairro Nova Coop.

INDICAÇÃO 00384/2013 - BENEDITO JOSÉ DO COUTO
Indica implantação de redutor de velocidade (lombada) e pintura de faixa de pedestre na Rua Antonio Roberto Costa, nº 285 do Bairro Parque do Estado II.

INDICAÇÃO 00385/2013 - BENEDITO JOSÉ DO COUTO
Indica implantação de redutor de velocidade (lombada) e pintura de faixa de pedestre na Rua Vereador Raul Brunilti, nº 435 do Bairro Jardim do Lago.

INDICAÇÃO 00386/2013 - BENEDITO JOSÉ DO COUTO
Indica implantação de redutor de velocidade (lombada) e pintura de faixa de pedestre na Rua Janete Clair, s/n do Bairro Linda Chaib.

INDICAÇÃO 00387/2013 - BENEDITO JOSÉ DO COUTO
Indica implantação de redutor de velocidade (lombada) e pintura de faixa de pedestre na Rua Pr. Feliciano Soares da Silva, nº 167 (antiga Rua nove), do Bairro Parque das Laranjeiras.

INDICAÇÃO 00388/2013 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI
INDICA PROVIDÊNCIAS PARA VERIFICAÇÃO DAS CONDIÇÕES DE UMA ÁRVORE NA PRAÇA RUI BARBOSA, SE HÁ RISCO DE DETERIORAÇÃO E QUEDA. 

INDICAÇÃO 00389/2013 - DANIELA DALBEN MOTA
ndica banheiro químico adaptado e vagas de estacionamento, para pessoas com deficiência e mobilidade reduzida, durante a realização da VIRADA CULTURAL INTERIOR - 2013 

REQUERIMENTOS
REQUERIMENTO 00331/2013 - MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS
Retirada e arquivamento de matéria constante da “Ordem  do  Dia”. 
REQUERIMENTO 00332/2013 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO
Requer seja oficiado Excelentíssimo Prefeito Municipal juntamente com a Secretaria de Gestão ambiental, para que prestem informações acerca do número e espécie de todos os animais que se encontram no zoológico municipal, bem como a situação de cada um. 
REQUERIMENTO 00333/2013 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO
Requer informações acerca do quadro de funcionários do zoológico municipal, bem como seus cargos e vencimentos. 
REQUERIMENTO 00334/2013 - DAYANE AMARO COSTA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A ÁREA DE LAZER LOCALIZADA NA VILA SÃO JOSÉ, EM MOGI MIRIM. 
REQUERIMENTO 00335/2013 - DAYANE AMARO COSTA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O EMPREENDIMENTO QUE SERÁ CONSTRUIDO NA CHÁCARA VIVIAN, DENOMINADO CONDOMINIO ELIAS MOYSÉS, EM MOGI MIRIM. 
REQUERIMENTO 00336/2013 - DAYANE AMARO COSTA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE OS ÔNIBUS URBANOS ADAPTADOS PARA ACESSIBILIDADE QUE ATENDEM AS LINHAS MUNICIPAIS. 
REQUERIMENTO 00337/2013 - MARCIA ROTTOLI DE OLIVEIRA MASOTTI
Requeiro ao Prefeito Municipal informações sobre a existência de monitoramento periódico de um trecho do Córrego Bela Vista, localizado na Avenida Adib Chaib, com descrição das medidas tomadas recentemente para evitar o despejo de lixo, entulho e resíduos no local.  
REQUERIMENTO 00338/2013 - MARCIA ROTTOLI DE OLIVEIRA MASOTTI
ao Prefeito Municipal e à Secretaria de Segurança e Serviços Públicos informações sobre o trabalho de varrição das ruas, avenidas e calçadas do município.  
REQUERIMENTO 00339/2013 - DAYANE AMARO COSTA
REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DA IMPLANTAÇÃO DE POLÍTICAS DE HUMANIZAÇÃO NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.

REQUERIMENTO 00340/2013 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI
REQUER junto ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente informações sobre o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e a destinação de recursos financeiros às entidades beneficiadas. 
REQUERIMENTO 00341/2013 - CINOÊ DUZO
REQUEIRO AO PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, INFORMAÇÕES JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, A RESPEITO DE CURSOS PROFISSIONALIZANTES PARA PESSOAS DA TERCEIRA IDADE

REQUERIMENTO 00342/2013 - LAÉRCIO ROCHA PIRES
REQUER ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Luis Gustavo Antunes Stupp junto ao Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal de Mogi Mirim, informações e estudos se existe Lei Municipal que contemple Convênio com a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo com o Município, objetivando disciplinar as atividades previstas no Código de Transito Brasileiro.  Se existir e solicito ainda informações se tal convênio poderá ser atribuído pelo Município, aos policiais militares disponibilizados para o exercício das atividades desenvolvidas no âmbito do Sistema Nacional de Trânsito, o pagamento de gratificação mensal, a titulo de pró-labore. 
REQUERIMENTO 00343/2013 - LUIZ ANTONIO GUARNIERI
REQUER junto ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Luís Gustavo Antunes Stupp, através dos departamentos competentes, informações sobre a origem, características e monitoramento do líquido despejado continuamente pela rede no Ribeirão Santo Antônio. 
REQUERIMENTO 00344/2013 - LAÉRCIO ROCHA PIRES
REQUER AO EXMO. SENHOR DOUTOR SAULO DE CASTRO ABREU FILHO SECRETÁRIO DE ESTADO DE LOGÍSTICA E TRANSPORTES, AO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM (DER) E AO EXMO. SENHOR MAURO HADDAD - SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL DE MOGI MIRIM, ESTUDOS PARA A IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE TRANSITO E INSTALAÇÃO DE SEMÁFOROS, NA RODOVIA DEPUTADO NAGIB CHAIB, NA ALTURA DO NUMERO 2255 - PRÓXIMO AO HAKUNA MATATA BUFFET KIDS - MOGI MIRIM. 
REQUERIMENTO 00345/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
Solicitação a Viação Santa Cruz informações sobre os horários de ônibus que fazem a linha que passa no Linda Chaib, sobretudo nos finais de semana. 
REQUERIMENTO 00346/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
Solicitação ao Excelentíssimo Senhor  Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp junto ao setor responsável informações sobre a inscrição do Município de Mogi Mirim junto ao ministério das cidades. 
REQUERIMENTO 00348/2013 - MARCIA ROTTOLI DE OLIVEIRA MASOTTI
Requeiro ao Prefeito Municipal a realização de estudos para que os servidores que recebem a faixa salarial mínima sejam contemplados com reajuste superior ao percentual a ser negociado para os demais grupos.  
REQUERIMENTO 00349/2013 - MARCIA ROTTOLI DE OLIVEIRA MASOTTI
Requeiro ao Prefeito Municipal a realização de estudos para que seja criado um Centro de Saúde Mental voltado para crianças e adolescentes.  
REQUERIMENTO 00350/2013 - MARCIA ROTTOLI DE OLIVEIRA MASOTTI
Requeiro ao Prefeito Municipal a realização de estudos para que seja elevado o percentual do Orçamento de 2014 destinado à Secretaria de Gestão Social – Gerência de Promoção Social, a fim de que seja possível aumentar o valor da subvenção repassada pela Prefeitura às entidades assistenciais. 
REQUERIMENTO 00351/2013 - DANIELA DALBEN MOTA
solicita informações sobre as adequações à Lei Municipal nº 5056/2011 
MOÇÕES
MOÇÃO 00029/2013 - DAYANE AMARO COSTA
: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS DIRIGENTES E ATIRADORES DO TIRO DE GUERRA 02-023 DE MOGI MIRIM, PELA FORMATURA CÍVICO-MILITAR E COMEMORAÇÃO DO DIA DO EXERCITO OCORRIDA EM 19 DE ABRIL DE 2013, EM SUA SEDE. 
MOÇÃO 00030/2013 - MARCIA ROTTOLI DE OLIVEIRA MASOTTI
Moção de Congratulações e Aplausos para as Escolas Municipais de Educação Básica pela participação na Semana da Leitura, prevista na Lei Municipal Nº 4.465/07. 
MOÇÃO 00031/2013 - DAYANE AMARO COSTA
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS DIRIGENTES, COMISSÃO TÉCNICA E ATLETAS DO MOGI MIRIM ESPORTE CLUBE, PELA CAMPANHA, DESEMPENHO E CLASSIFICAÇÃO NAS SEMIFINAIS DO CAMPEONATO PAULISTA-CHEVROLET ORGANIZADO PELA FEDERAÇÃO PAULISTA DE FUTEBOL. 
MOÇÃO 00032/2013 - JOÃO ANTONIO PIRES GONÇALVES
VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA O SENHOR MONSENHOR CLODOALDO DE PAIVA, PELOS   60 ANOS DE SACERDÓCIO E 85 ANOS VIDA.     
MOÇÃO 00033/2013 - MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO
Moção de Congratulações e Aplausos aos Conselheiros Tutelares eleitos no último pleito ocorrido em 20 de abril de 2013. 
MOÇÃO 00034/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
Moção de Congratulações e Aplausos a  – ONG ECO 21 MOGIANA, pelo passeio Ecológico Realizado nas Águas do Rio Mogi Guaçu no dia 7 de Abril. 
MOÇÃO 00035/2013 - LUIS ROBERTO TAVARES
Moção de Apoio ao Projeto de Lei nº. 2295/200 de autoria do Projeto de Lei apresentado pelo Senador Lúcio Alcântara - PSDB/CE, que “dispõe sobre a jornada de trabalho dos Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem.” 
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