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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº18/2015 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº70 DE 2015 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, SR. LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PROCESSO Nº109 DE 2015.
O prefeito, Sr. Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o projeto de lei nº70 de 2015 que “INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM O PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
Conforme prevê o artigo 39 do vigente regimento interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, o projeto tem a apreciação desta comissão.
O Plano Municipal de Educação é ferramenta fundamental para o processo de diagnóstico, acompanhamento e planejamento de ensino no município e que este parte de determinações contidas no art. 214 da Constituição Federal de 1988 que visa articulação e desenvolvimento do ensino em seus diversos níveis e à integração das ações do Poder Público e além disso,  lembrando ainda que em dezembro de 1996 foi aprovada a nova Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (Lei nº 9394)  que em seu art. 2º determinou que os Estados, o Distrito Federal e os Municípios deveriam elaborar seus planos em consonância com o plano nacional.

Através do estudo realizado por esta comissão feito com base em análises comparativas do caderno de orientações para elaboração do Plano Municipal de Educação, disponibilizado pelo portal do Ministério da Educação, notou-se que o projeto enviado à apreciação dos vereadores demonstra seguir os critérios gerais básicos do documento. Porém, visando adequações jurídicas para a garantia do pleno acompanhamento e fiscalização da lei, a comissão de Educação, Saúde e Assistência Social decidiu incluir ao presente projeto algumas emendas.
Por fim, exaramos parecer FAVORÁVEL ao presente projeto de lei e encaminhamos o mesmo ao Douto Plenário para análise e deliberação.
Sala das comissões, 11 de Junho de 2015.
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