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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº   /2015 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº67 DE 2015 DE AUTORIA DA VEREADORA DAYANE AMARO COSTA, PROCESSO Nº105 DE 2015.
A vereadora, Srta. Dayane Amaro Costa, envia a esta Casa de Leis, o projeto de lei nº 67 de 2015 que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE TRATAMENTO E DESINFECÇÃO DA AREIA CONTIDA NOS TANQUES DESTINADOS AO LAZER E RECREAÇÃO INFANTIL, EXISTENTES EM ESCOLAS E CRECHES DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM.”
Conforme prevê o artigo 39 do vigente regimento interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, o projeto tem a apreciação desta comissão.
O presente projeto de lei prevê que a areia contida nos tanques destinados ao lazer e recreação infantil, existentes em escolas e creches do município de Mogi Mirim, deverão receber, periodicamente, tratamento e desinfecção, afim de combater microrganismos causadores de doenças. Segundo a justificativa do projeto, trocar a areia por outra com “aparência limpa” não resolve o problema, pois, a areia poderá vir contaminada do fornecedor, portanto é necessário que ocorra o devido tratamento e desinfecção.
A justificativa exposta bem como a iniciativa do projeto de lei é vista como meritória e deve prosperar, pois, tomando como base as diretrizes da Lei 8.080 que dispõe sobre as condições para a promoção, proteção e recuperação da saúde, a organização e o funcionamento dos serviços correspondentes e dá outras providências e de acordo com os princípios que fundamentam e compõem o âmbito desta comissão, decidimos exarar parecer FAVORÁVEL ao presente projeto de lei e encaminhamos o mesmo ao Douto Plenário para análise e deliberação.
Sala das comissões, 24 de Junho de 2015.
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