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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 05/2015, DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº. 73/2015 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL LUÍS GUSTAVO ANTUNES STUPP.

PROCESSO Nº 115/2015 
O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Luís Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 73 de 2015 que “Dispõe sobre a criação do CONSELHO MUNICIPAL DE TRÂNSITO E TRANSPORTE (CMTT)”.
Em cumprimento ao que fundamenta o art. 38 da Resolução nº 276, de 9 de novembro de 2010, (Regimento Interno vigente), esta Comissão, após análise, concluiu que o objetivo desta propositura está respaldado pelos diplomas legais no que se refere criação do Conselho Municipal, dando a oportunidade de participação da sociedade civil em decisões governamentais. 
         Acreditamos que com a criação deste Conselho, haverá um canal, onde os seus representantes poderão debater sobre os programas existentes, inclusive sobre a construção de políticas voltadas à mobilidade urbana. O conselho poderá atuar de forma democrática e participativa nas diretrizes junto ao planejamento, ao controle de qualidade dos serviços e, principalmente, na fiscalização dos atos dos demais órgãos integrantes do Poder Público no que se refere ao trânsito e aos transportes públicos.
          Desta forma, e considerando o Parecer da Comissão de “Justiça e Redação”   dando ao Presente Projeto de Lei, Parecer Favorável e tendo em vista a regularidade do que está disposto nos autos, esta comissão em apreço, opina pela Favorabilidade do parecer e encaminha o processo para a deliberação do plenário.
Continuação parecer nº 05 de 2015

Sala das Comissões, 17 de Junho de 2015.
COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS
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