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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

          PROJETO DE LEI Nº  DE 2014.
Dá denominação oficial à Rua Projetada 05 do Loteamento Industrial WPARK de “Rua Voluntário Afonso Sambrana”.
A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:

Art. 1º – A Rua Projetada 05 do Loteamento Industrial WPARK passa a denominar-se “Rua Voluntário Afonso Sambrana”.
Art. 2º – Está lei entrará em vigor na data de sua publicação.
Art. 3º – Revogam-se às disposições em contrário.
Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 01 de julho de 2015.
VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES
AFONSO SAMBRANA 

NASCIDO EM UMA FAMÍLIA POBRE, SEGUNDO FILHO DE UMA PROLE DE 6 CRIANÇAS. A MÃE, ROSÁRIA, TRABALHAVA EM UMA INDÚSTRIA, NA CIDADE DE SÃO PAULO, DENOMINADA FRANCISCO IRMÃO PENTEADO, QUE FABRICAVA SACOS DE ESTOPA COM A FINALIDADE DE CARREGAR CAFÉ. ESTA INDÚSTRIA PROPORCIONAVA AOS EMPREGADOSQUE UM ÚNICO FILHO PUDESSE FREQUENTAR UMA CRECHE LOCALIZADA NA RUA MARIA ZÉLIA. O PEQUENO AFONSO, ENTÃO COM 8 ANOS, FOI O ESCOLHIDO POR SER O SEGUNDO FILHO, VISTO QUE O PRIMEIRO JÁ TRABALHAVA PARA AJUDAR A FAMÍLIA E OS OUTROS IRMÃOS AINDA ERAM MUITO NOVOS.

FATOS PITORESCOS, CHEGANDO A SER HILÁRIOS, ACONTECERAM NA ÉPOCA. MENINO ATIVO, INTELIGENTE E ESPERTO. ERA ÉPOCA DE PRIMEIRA COMUNHÃO E AFONSO FEZ A PRIMEIRA, E SEGUNDA E A TERCEIRA EM APENAS UM ANO. COMO ASSIM? VOCÊS DEVEM ESTAR SE QUESTIONANDO. O FATO É QUE NA PRIMEIRA COMUNHÃO AS CRIANÇAS TINHAM DIREITO DE RECEBER ROUPINHAS ESTILO MARINHEIRO E UM PAR DE BOTINHAS. FOI A PRIMEIRA ROUPA NOVA QUE AFONSO GANHARA. MAS E AS OUTRAS VEZES? OS PROFESSORES EXCLAMARAM:

-“AFONSO, VOCÊ JÁ FEZ!!!!”

AO QUE OS INTRÉPIDO MENINO RESPONDEU:

-“SE DEIXAREM, FAÇO DENOVO E DOU AS ROUPAS AOS MEUS IRMÃOS. ”

DIANTE DA SURPREENDENTE RESPOSTA E POSTURA AUTRUÍSTA, PROFESSORES E PADRES PERMITIRAM QUE ELE FIZESSE A COMUNHÃO POR TRÊS VEZES PARA QUE AS ROUPAS FOSSE REPARTIDAS ENTRE OS IRMÃOS.

AOS 10 ANOS DEIXARAM A CRECHE E COMEÇA A LABUTA DE SUA VIDA. TRABALHAVA DE SERVENTE DE PEDREIRO E AJUDANTE DE ELETRICISTA.

AOS 12 ANOS FICA ÓRFÃO DE MÃE E AOS 13 DE PAI. AS SEIS CRIANÇAS MUDAM-SE PARA O LAR DOS AVÓS MATERNOS QUE, INFELIZMENE, NÃO ACOLHERAM OS NETOS COM O DEVIDO CARINHO.
‘A TRANSIÇÃO PARA A ADOLESCÊNCIA FOI REPLETA DE ANGÚSTIAS, MALTRATADOS E MUITAS RESPONSABILIDADES.

AOS 17 IMPLORA QUE O DEIXEM ENTRAR PARA O SERVIÇO MILITA. SEU OBJETIVO ERA LUTAR POR IDEIAS, MELHORIAS O DESTINO DO QUE RESTARA SUA FAMÍLIA, SOBREVIVER ÁS ADVERSIDADES, SENDO CIDADÃO CONSCIENTE DE SUA PÁTRIA E AO MESMO TEMPO CRIAR INDEPENDÊNCIA DEU SEUS AVÓS. MATAR A FOME DE COMIDA E DE SENTIDO DE VIVER. VENCER SENDO HUMILDE, MAS FORTE. APRENDER E ENSINAR AOS SEUS IRMÃOS O REAL SIGNIFICADO DAS COISAS, A VERDADEIRA BELEZA DA VIDA.

ENFIM, CONSEGUE A PERMISSÃO DOS AVÓS. VITORIOSO INICIA AS INSTRUÇÕES, QUE LOGO COMEÇA A COLOCAR EM PRÁTICA.

ESTOURA A REVOLUÇÃO CONSTITUCIONALISTA DE 1932. EM COMPO, LUTA ARDOROSAMENTE E INCANSAVELMENTE POR SUA PÁTRI E POR SEUS COMPANHEIROS.

COM APENAS 18 ANOS, AINDA UM MENINO, ENFRENTANDO TIROS, TRINCHEIRAS, CHEIRO DE MORTE, SAUDANDI A VIDA EM CADA TIRO DE RASPÃO.

PRESO NO RIO DE JANEIRO, NA ILHA DAS FLORES, LÁ PERMANECE POR 10 DIAS. TERMINA A REVOLUÇÃO. VOLTA COM PENSAMENTOS CONTRADITÓRIOS, VITÓRIA E AO MESMO TEMPO A PERDA DE AMIGOS QUERIDOS. POR QUE?

ALGUNS ANOS DEPOIS, SAI DO QUARTEL E COMEÇA UMA NOVA VIDA PROFISSIONAL. CARREGANDO VAGÕES NA ESTRADA DE FERRO, COMERCIANTE E CAMINHONEIRO. AFONSO AGARRAVA TODAS AS OPORTUNIDADES QUE APARECIAM. NUNCA TEVE MEDO DE TRABALHAR E ENCARAR O DESCONHECIDO.

GALGAVA PASSO A PASSO, A TRILHA QUE O LEVARIA A INDEPENDÊNCIA DOS SEUS AVÓS E A INICIAREM UMA VIDA PROFISSIONAL.

EM 1946 CASA-SE COM ROSA MIELI, FICANDO PRECOCEMENTE VIÚVO EM 1960.

EM 1962, CASA-SE NOVAMENTE COM A VIÚVA MARIA ANA BOTERO MATTEOTTI, JÁ COM A FILHA MARIA ISABEL MATTEOTTI, NA ÉPOCA COM 8 ANOS DE IDADE, E MUDA-SE PARA MOGI MIRIM, EM 1963.

JÁ SE APOSENTANDO, CHEGA À PEQUENA CIDADE, CRIANDO INÚMEROS LAÇOS DE AMIZADE. O QUE FALAR DE AFONSO?

ASSÍDUO FREQUENTADOR DE BAILES, ELE E SUA MARIA VALSAVAM PELOS SALÕES DO GRÊMIO MOGIMIRIANO E CLUBE RECREATIVO, SEMPRE RODEADO DE AMIGOS QUERIDOS.

SEMPRE DISPONÍVEL A AJUDAR A TODOS. FAZIA DO SEU CARRO UM VERDADEIRO TRANSPORTE PÚBLICO, ESTE INEXISTENTE NA ÉPOCA. ACUDIA ATÉ MESMO OS MORADORES DA ZONA RURAL, ONDE SUA FILHA MARIA ISABEL LECIONAVA COMO PROFESSORA, FAZENDO, INCLUSIVE, AS VEZES DE AMBULÂNCIA.

EXEMPLO DE CIDADANIA ÍMPAR EM TODOS OS ASPECTOS. AUXILIAVA ENTIDADES FILANTRÓPICAS E PARTICULARES. PRESENÇA ASSÍDUA E, TODAS AS COMEMORAÇÕES CÍVICAS, ESPECIALMENTE AS QUE RECORDAM SUA PARTICIPAÇÃO NA LUTA PELA CONSTITUIÇÃO E TRAZEM À TONA A MEMÓRIA DOS COMPANHEIROS QUE NUNCA REGRESSARAM.

SEMPRE PRESENTE, COM DISPONIBILIDADE TOTAL E DOAÇÃO SEM LIMITES. PARA SUA ESPOSA, FILHA NETOS E BISNETOS, EM SUAS AMIZADES, NA VIDA DE TODOS OS QUE ESTÃO A SUA VOLTA, AFONSO RESUME A BELEZA DE UM GESTO AMIGO, A GRANDIOSIDADE DE UM OLHAR SINCERO, REPLETO DE AMOR, COMPREENSÃO, CARINHO, QUE SE COMPLETAM COM A TERNURA E INFINITA DEDICAÇÃO. 

CHEGAR AOS 97 ANOS, LÚCIDO, É TER A CONSCIÊNCIA DO DEVER CUMPRIDO, DA BUSCA INCESSANTE DE PROJETOS QUE SÓ COMPETEM AOS FORTES DE CORAÇÃO, AOS CONSCIENTEMENTE AJUSTADOS, AOS QUE CRÊEM NO AMOR COMO FORÇA DO BEM E DA VERDADE. AOS QUE SABEM O QUE QUEREM, PARA O QUE QUEREM E ONDE BUSCAR A DIVINA FONTE QUE SACIA A SEDE E QUE LEVA O HOMEM A PROJETAR-SE NA PRÓPRIA ETERNIDADE.

PESSOA SIMPLES, QUE FAZ DE CADA DIA UM NOVO DESPERTAR DE ENTUSIASMO.

PESSOA SINGULAR, PORQUE SEMPRE ESTEVE PRESENTE ONDE ERA E É NECESSÁRIO, FAZENDO A DIFERENÇA NA VIDA DE TODOS. PORQUE ALI SUA PESSOA É ÚTIL, SUA ATUAÇÃO MAIS AUTÊNTICA E VÁLIDA.

PESSOA PERMANENTEMENTE JOVEM DE CORAÇÃO E ESPÍRITO, CAPAZ DE VIVER DAQUELA SANTA ALEGRIA, QUE ENGANADAMENTE, DIZEM SER PECULIAR AOS JOVENS, CARACTERIZADA POR UMA ESPONTANEIDADE DE GESTOS E ATITUDES.

PESSOA GRATA E FELIZ PORQUE NESSA SUA LONGA ESTRADA DA VIDA, SEMPRE COM O CORAÇÃO TRANSBORDADO DE ENTUSIASMO, COM AS MÃOS CHEIAS DE AMOR PARA DISTRIBUIR E COM A CONSCIÊNCIA TRANQUILA POR TER SIDO, EM TODOS OS MOMENTOS, A MÃO QUE ACARICIOU O ROSTO CRISPADO, A VOZ QUE SUAVIZOU A DIFICULDADE SURGIDA, O CORAÇÃO QUE OUVIU SEM PRECONCEITOS OU PARCIALIDADE, A INTELIGÊNCIA QUE MOTIVOU PARA O BEM, PARA OS VALORES ETERNOS.
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