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                    CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                          Estado de São Paulo


PARECER FAVORÁVEL Nº 86/2015 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 78/2015 DE AUTORIA DO VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES.
PROCESSO Nº 124/2015

O presente projeto de lei apresentado pelo Vereador Luis Roberto Tavares, Dá nova redação ao artigo 1º da Lei Municipal nº 2.891, de 26 de setembro de 1997,que “declara de utilidade pública a Associação da Pessoa com Deficiência de Mogi Mirim”.

O projeto necessita da autorização legislativa para a Entidade possa desenvolver os trâmites legais em sua documentação, no entanto, esse título é hoje condição básica para que as entidades gozem de isenções fiscais ou recebam subvenção, auxilio ou doações públicas.


Conforme seu Estatuto, a Entidade é uma associação sem fins lucrativos e econômicos. Tem por finalidade o atendimento e assessoramento de forma continuada e permanente, prestar serviços, executar programas ou projetos e conceder benefícios de proteção social básica ou especial, dirigidos a pessoa com deficiência e sua família nos termos da Lei 8.742/93. 

Conforme Ata da Assembleia Geral realizada em 18 de agosto de 2011, e a autenticação da mesma no Registro Civil das Pessoas Jurídicas datada em 17/02/2012 a Entidade passa a denominar-se Associação da Pessoa com deficiência de Mogi Mirim. 

Portanto, ante ao exposto, o presente projeto de lei não padece de vício de constitucionalidade e iniciativa, esta Comissão envia ao Douto Plenário para exame e deliberação.


É o nosso parecer.
Sala das Comissões, 01 de julho de 2015.
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
VEREADOR DR. ARY AUGUSTO REIS DE MACEDO

Presidente

                                                VEREADOR JORGE SETOGUCHI
Vice- Presidente

        VEREADOR MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO
Membro
Rua Dr. José Alves, 129 – Centro – 13.800-050       

   Fone 19  3814.1200    Fax  19 3814.1224

