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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº102/2015, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº07/2015 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP. 

PROCESSO Nº146/2015.


O Senhor Prefeito Municipal encaminha a esta Casa de Leis, através da mensagem nº 062/15, o Projeto de Lei complementar nº 07/2015 que “Regulamenta o Art. 165, da Lei Orgânica do município de Mogi Mirim”.


O presente Projeto de Lei Complementar, tem por objetivo a regulamentação e atualização do art.165 do Capítulo III da Lei Orgânica, que trata da Ordem Econômica, Da Política Urbana e Rural e do Meio Ambiente, que instituí a Patrulha Agrícola, como instrumento de apoio á produção agrícola através do Serviço Municipal de Máquinas Agrícolas.

É necessário que exista uma regulamentação sobre a utilização destas máquinas, pois será grande o número de produtores beneficiados, e com isto, os agricultores conseguem maiores rendas, o que permite reinvestir na produção e melhorar a qualidade de vida no campo.

Conforme o artigo 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação analisa a presente propositura sob o aspecto de competência, o presente projeto de lei não padece de vício de constitucionalidade material e de iniciativa. 
Assim, esta Comissão de Justiça e Redação, encaminha seu parecer ao Plenário para exame e deliberação. 
É o nosso parecer.
   Sala das Comissões, 12 de Agosto de 2015.
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