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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 108/2015, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 103/2015 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP.

PROCESSO  Nº 166/15.                                                                                                                                                                   

O Senhor Prefeito Municipal através da mensagem nº 070/15, encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 103 de 2015, que: “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, PELO PODER EXECUTIVO, A RECEBER EM DOAÇÃO, COM ENCARGOS, DO CENTRO ASSISTÊNCIAL TIA ILEIDE (CAT), A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE DE ENSINO E INFRAESTRUTURA EM IMÓVEL DE PROPRIEDADE DO ESTADO DE SÃO PAULO.

 Desta forma, de acordo com os artigos 35 e 36 do Regimento Interno, esta Comissão de Justiça e Redação deve analisar o presente projeto.

 Através do Termo de Permissão de Uso nº 04/2014 de 27 de maio de 2014, a Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo “ José Gomes da Silva”- ITESP, permite o uso da área com 3.600,04 m², para a construção de creche-escola inserida na Agrovila do Assentamento Estadual Vergel de Mogi Mirim.
O Projeto de Lei em evidência, visa buscar aprovação Legislativa para que o Poder Executivo, possa receber por doação, e com encargos, o Centro de Educação Assistencial Tia Ileide – CAT, trata-se da construção de uma Unidade de Ensino – Creche-Escola, com infraestrutura e recreação e de lazer para crianças de 4(quatro) meses a 5(cinco) anos de idade, com capacidade para 60(sessenta) crianças em período integral, a ser denominada “Centro Educacional Ernest Mahle.
  
Sob o aspecto de competência, o presente projeto de lei não padece de vício de constitucionalidade material e de iniciativa, haja vista a competência de o município para legislar sobre interesse local nos termos do art.30, inc. I da C.F/88.             
Diante do exposto, esta Comissão é favorável ao projeto e o remete ao Douto Plenário para exame e deliberação.

É o nosso parecer.

(continuação do parecer nº 108/2015)                      
Sala das Comissões, 25 de agosto de 2015.
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