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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL N° 115 DE 2015 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO   REFERENTE AO PROJETO DE LEI 102 DE 2015 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP.

PROCESSO N°165/2015

Trata-se de propositura de autoria do Excelentíssimo Prefeito Luís Gustavo Antunes Stupp. O projeto em epigrafe objetiva revogar a Lei n° 5.550 de 2014, que dispõe sobre o programa “BEM-ESTAR ANIMAL”, em âmbito Municipal, e dá outras providências.





Pois bem! Por força de que determina o artigo 35 do Regimento Interno vigente, cumpre a esta Comissão de Justiça e Redação emitir parecer quanto aos seus aspectos constitucional, legal e regimental.
      
Assim, da análise, verificamos que o projeto merece acolhida por esta Comissão uma vez que não fere qualquer preceito ou legislação do ordenamento jurídico de nosso estado, ou mesmo da Constituição Federal, haja vista que a matéria é de interesse local, nos termos do artigo 30, I, da Constituição Federal.



Desta forma, esta Comissão não vislumbra nenhum óbice que impeça seu regular prosseguimento, ante a inexistência de inconstitucionalidade ou ilegalidade, razão pela qual, encaminhamos para deliberação do Douto Plenário. 


Este é o parecer, embora sucinto.

                                             Sala das Comissões, em 08 de setembro de 2015.
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