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                                                        CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo


PARECER FAVORÁVEL Nº 117/2015, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 107/2015 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP. 
PROCESSO Nº 174/2015.

O Senhor Prefeito Municipal, Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 107 de 2015, que “Dispõe sobre permissão de uso, a título precatório e sem ônus, de bem público que especifica ao Lar Infantil Aninha e dá outras providências”.


Trata-se da permissão de uso de bem imóvel de propriedade deste município de área localizada na Rua Natal Mestrinel – Jardim Bicentenário, contendo 8.733,00 m², pela entidade permissionária Lar Infantil Aninha- Associação Civil de Direito Privado, sem fins lucrativos para realizar do projeto “ A Sustentabilidade na Horta Comunitária: Qualidade de Vida e Geração de Renda”.

A permissão de uso será a título gratuito e precário, pelo prazo de 12 (doze) meses, e prorrogado automaticamente pelo mesmo período uma única vez, se comprovado o abandono do imóvel ou desvio da finalidade o bem será integrado ao patrimônio público municipal com todas as benfeitorias nele introduzida.

Sob o aspecto de competência, o presente projeto de lei não padece de vício de constitucionalidade material e de iniciativa, haja vista a competência privativa do Prefeito Municipal.             
Diante do exposto, esta Comissão é favorável ao projeto e o remete ao Douto Plenário para exame e deliberação.

É o nosso parecer.
   Sala das Comissões, 14 de setembro de 2015.

 COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
VEREADOR DR. ARY AUGUSTO REIS DE MACEDO

Presidente
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