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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL AO VETO Nº 137/2015 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 50/2015 DE AUTORIA DA VEREADORA DAYANE  AMARO COSTA
PROCESSO Nº 80/2015  

De autoria da Vereadora Dayane Amaro Costa o Projeto de Lei nº 50/2015-Dispõe sobre a instalação de placas indicativas de vagas preferenciais com mensagens educativas no âmbito do município de Mogi Mirim.

 Após o trâmite regimental, foi o Projeto aprovado em Sessão de 14/09/2015, sendo expedido o Autógrafo de n.º 89, o senhor Prefeito Municipal, usando da faculdade que lhe confere os artigos 55 § 1º e 71, inciso VI da Lei Orgânica de Mogi Mirim, que dispõe sobre a possibilidade de vetar, no todo ou em parte, os projetos de lei aprovado pela Câmara, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição Estadual, vetou totalmente o Projeto, por julgá-lo  Inconstitucional, por estar sujeita à competência privativa da União, consoante o art. 22, inciso XI, da Constituição Federal e também ao Código de Trânsito Brasileiro - Lei Federal nº 9.503/77, Art. 80 ; § 1º  e §2º, do CONTRAN. 

Embora a Comissão de Justiça e Redação, tenha se manifestado Favoravelmente ao Projeto de Lei, por entendermos que a competência para iniciativa deste tipo de projeto seja concorrente, de acordo com o posicionamento do STF,  entendemos também as razões do Veto do poder Executivo.

Diante ao exposto, somos Favoráveis ao Veto Total à propositura, encaminhando-o ao Plenário para exame e deliberação.


 É o nosso parecer.
       Sala das Comissões, 14 de outubro de 2015.
 COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
Vereador Dr. Ary Augusto Reis de Macedo
Presidente

Vereador Jorge Setoguchi
Vice - Presidente

Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino
Membro
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