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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Processo nº 178/2015

Interessado: Prefeito Municipal Luis Gustavo Antunes Stupp
Origem: COMISSÃO DE OBRAS SERVIÇOS PUBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS E ORÇAMENTOS 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, POR DOAÇÃO, ÁREA DE TERRENO DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM À EMPRESA “K.J. COMÉRCIO DE EMBALAGENS LTDA ME”.  Parecer favorável Nº 9. 

Conforme parágrafo único trata-se de alienação por doação referente a terreno, confrontações especificadas no projeto de lei 110/2015, o qual se destina a ampliação das atividades empresariais da empresa K.J. Comércio de Embalagens LTDA ME.

COMISSÃO DE OBRAS SERVIÇOS PUBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS E ORÇAMENTOS , SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 110, DE 2015. 
O presente parecer tem por objeto o projeto de lei nº 110 de 2015 de autoria do Poder Executivo Municipal, que objetiva alienar em doação terreno de propriedade do município localizada à Rua Dr. Manoel Gambardella (Rua quatro) lote 2 B, Distrito Industrial II Luiz Torrani, sob o registro de matrícula nº 71212. 

Em sentido amplo o parecer é favorável visto que a localização da área é destinada a atividades empresariais, outrossim, a empresa donatária obriga-se por força legal a gerar empregos diretos, inclusive com percentuais para pessoas portadoras de deficiência, obedecendo também às normas de equilíbrio ambiental além de comprometer-se a destinar recurso financeiro a entidade assistencial localizada no Município de Mogi Mirim.

Em sentido estrito tal doação mostra-se benéfica uma vez que é notória a necessidade de ampliação de vagas de empregos em todos os municípios da federação e o referido projeto vai ao encontro da ampliação em nosso município do número de vagas de emprego, com aumento da capacidade produtiva da referida empresa haverá ainda um maior volume de arrecadação tributária aos cofres público do município.

A análise do projeto de lei supracitada mostra-se benéfica em seu inteiro teor uma vez que há equilíbrio entre o dispêndio (doação) e os benefícios futuros que serão gerados, em suma, apresenta-se esta manifestação favorável.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Mogi Mirim, 27 de outubro de 2015.
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