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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PROJETO DE LEI Nº. 137 DE2015 
DISPÕE SOBRE PROIBIÇÃO DE TRÂNSITO DE CAMINHÕES E TREMINHÕES, TRANSPORTANDO  CANA DE AÇÚCAR,  NA AVENIDA  LUÍS PILA,  EM MARTM FRANCISCO.
                 A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:

Art. 1º  Fica proibido o trânsito de caminhões e treminhões, transportando cana de açúcar,  na Avenida Luís Pila, em Martim Francisco.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 05 de novembro de 2015.

Vereador Marcos Bento Alves de Godoy

"Marquinhos da farmácia"
Justificativa

A Avenida Luís Pila é a principal via de acesso ao Distrito de Martim Francisco, sendo que nesta via há Creche, Emeb, UBS, Escola Estadual e vários comércios.

Devido ao transporte da cana de açúcar os caminhões e treminhões cortam caminho pela Avenida Luís Pila para acessar as Rodovias SP 147 e SP 340.

Devido ao transito destes veículos está causando insegurança no local, pois no local há acesso dos alunos das escolas, há transito de ônibus escolares, há carros de pais de alunos ainda podemos citar os carros dos funcionários das escolas da ubs e dos comércios, além dos veículos dos moradores que utilizam a via para acessar o distrito.

A Avenida Luís Pila não é muito larga, possui estacionamento de veículos, e com a passagem dos caminhões e treminhões de cana pode ocorrer algum acidente grave

Devido às citações acima é importante proibir o transito dos caminhões e treminhões no local sendo que o transito poderá ser feito por outras estradas rurais até o acesso as rodovias

Vereador Marcos Bento Alves de Godoy
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