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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº   /2015 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 132  DE 2015 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, SR. LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP.
O prefeito, Sr. Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o projeto de lei nº132 de 2015 que “DISPÕE SOBRE O REPASSE DE RECURSOS ORIUNDOS DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA PARA A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE MOGI MIRIM (APAE), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
Conforme prevê o artigo 39 do vigente regimento interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, o projeto tem a apreciação desta comissão.
Analisou-se que o presente projeto visa proporcionar o desenvolvimento do Serviço de Proteção Social Básica no domicílio para pessoas idosas, uma medida prevista no Estatuto do Idoso e que sob a ótica desta comissão, é essencial no processo de garantia de direitos, inclusão social e promoção da autonomia de pessoas idosas.
Portanto, decidimos exarar parecer FAVORÁVEL ao presente projeto de lei e encaminhamos o mesmo ao douto plenário para análise e deliberação.
Sala das comissões, 09 de novembro de 2015.
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