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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 150/2015, DA COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI Nº 128 DE 2015 DE AUTORIA DO  PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP.
 PROCESSO Nº 212/2015


O Senhor Prefeito Municipal Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 128 de 2015, que “Dispõe sobre a celebração de convênio com o Serviço Social da Indústria (SESI/SP),para o fim que especifica”.  

Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta comissão deve se manifestar, sobre todos os assuntos entregue à sua apreciação, quanto ao seu aspecto constitucional, legal e regimental.


O Projeto de Lei, tem por objetivo firmar Convênio de Cooperação Técnica ao “Programa SESI- Atleta do Futuro”, para que 100 (cem) crianças e jovens com idade entre 6 (seis) e 17 (dezessete) anos, residentes no município de Mogi Mirim, participem das atividades esportivas nas modalidades de ginástica artística e voleibol. 


O Convênio vigorará pelo período de 08 de setembro de 2015 a 31 de dezembro de 2016, podendo ser renovado mediante elaboração de Termo Aditivo.  Conforme Convênio anexo, verificamos que a empresa Baumer S/A, colaborará com a Prefeitura Municipal, para o desenvolvimento do Programa “Atleta do Futuro “ SESI. 

O presente projeto de lei não padece de vício de constitucionalidade material e de iniciativa, haja vista a competência de o município para legislar sobre interesse local nos termos do art.30, inc. I da C.F/88, e a competência do Prefeito Municipal para propor Lei autorizativa. 

Esta Comissão encaminha o Projeto para deliberação do plenário.


É o nosso parecer.
       Sala das Comissões, 21 de outubro de 2015.
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
    VEREADOR DR. ARY AUGUSTO REIS DE MACEDO

PRESIDENTE
VEREADOR JORGE SETOGUCHI
VICE- PRESIDENTE

VEREADOR MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO
MEMBRO
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