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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº         2015.

DISPÕE SOBRE A MODIFICAÇÃO DO ARTIGO 111 DA RESOLUÇÃO 276 DE 9 DE NOVEMBRO DE 2010 – REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM VIGENTE.

A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:


Art. 1º O § 6º do Artigo 111 da Resolução 276 de 09 de novembro de 2010 – Regimento Interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim passa a viger com a seguinte redação:

As inscrições dos oradores para o “Expediente” serão iniciadas em ordem alfabética, rotativa, organizadas pelo 1º Secretário em folha de presença no espaço reservado para este fim. As referidas inscrições serão organizadas de forma que Vereador inscrito em 1º lugar, automaticamente será o 2º inscrito na próxima sessão e assim sucessivamente até que todos os Vereadores tenham ocupado às várias posições na ordem de fala.
Art 2º Esta lei entra em vigor na data de sua promulgação, revogando-se as disposições em contrário.
Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, 12 de novembro de 2015.

VEREADOR LEONARDO DAVID ZANIBONI

JUSTIFICATIVA
A alteração proposta visa dar maior equidade no momento da inscrição para que cada Vereador possa democraticamente se manifestar na sessão.

Para tanto este Vereador propõe uma rotatividade, ou seja, iniciaremos com 17 inscrições, por ordem alfabética e rotativa o que estiver inscrito para falar em 1º lugar automaticamente será o 2º inscrito na sessão subsequente e assim sucessivamente.
Exemplo: O Vereador inscrito para utilizar a última fala, automaticamente na sessão subsequente,  estará escalado pelo 1º Secretário para falar em 1º (primeiro) lugar. 

A presente proposta tem o intuito de dar as mesmas oportunidades de fala para todos os Vereadores, resguardando, portanto, o processo democrático de manifestação, para que o ciclo de fala dos Vereadores seja rotativo e não repetitivo.

Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, 12 de novembro de 2015.

VEREADOR LEONARDO DAVID ZANIBONI
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