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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER DESFAVORÁVEL Nº 154/2015, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 121/2015 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDEMAR MARCURIO FILHO.
PROCESSO Nº199/2015.

Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno, esta comissão deve se manifestar, sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, quanto ao seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.

O presente Projeto de Lei nº 121/2015 de autoria do Vereador Waldemar  Marcurio Filho que “ Institui o prêmio “PROFESSOR DO ANO’, no município de Mogi Mirim “, é de interesse local, nos termos art. 30, inc. I da C.F/88, e também de iniciativa concorrente.

Ocorre, todavia, que o projeto de lei sob análise acaba por impor atribuições, obrigações ao Executivo Municipal, na medida em que prevê que “o Conselho Municipal de Educação de Mogi Mirim, e ainda que  "Os pais de alunos e Conselho Municipal de Educação  também deverão fazer parte do processo de escolha do 'Professor do Ano'" o que não é permitido, sob pena de afrontar o princípio da independência entre os Poderes (art.2º da C.F/88),  além de envolver atribuições de secretarias, portanto, reservado à iniciativa do Chefe do Poder Executivo, competente para exercer a administração municipal, sob pena de se afrontar a separação de poderes, LOM, art. 3°, parágrafo único.

Em face do exposto, entende-se que o projeto de lei em questão padece de vício de inconstitucionalidade material, na medida em que viola o princípio da separação dos Poderes (art. 2º da CF/88), não merecendo prosperar.
Diante do exposto, esta Comissão de Justiça e Redação, encaminha o Projeto de Lei de autoria do Vereador ao Plenário para exame e deliberação. 

É o nosso parecer.
Sala das Comissões, de 30 de outubro de 2015.
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