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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 168/2015, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO,AO PROJETO DE LEI Nº 141 DE 2015 DE AUTORIA DO  PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP
 PROCESSO Nº244 /2015


O Senhor Prefeito Municipal Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 141 de 2015, que “Dispõe sobre o repasse de recursos oriundos do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, para as entidades cadastradas no Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, e dá outras providências” .


 Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno, esta Comissão de Justiça e Redação deve se manifestar, sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, quanto ao seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.

O repasse de recursos é referente as doações originadas da arrecadação de 1% do Imposto de Renda Pessoa Jurídica, existente na conta do FMDPI – Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, que será repassado as Entidades Assistenciais registradas no CMDPI, conforme  Planilha I (anexa) e Deliberação nº 026/2015, de R$ 207.653,76 (duzentos e sete mil reais, seiscentos e cinquuenta e três reais e setenta e seis centavos).

 O presente projeto de lei não padece de vício de constitucionalidade material e de iniciativa, haja vista a competência de o município para legislar sobre interesse local nos termos do art.30, inc. I da C.F/88, e a competência do Prefeito Municipal para propor lei autorizativa. 

Ante ao exposto a Comissão de Justiça e Redação é Favorável ao projeto, e encaminha o processo para a deliberação do plenário.
                                   (continuação parecer nº 168/2015)


         Sala das Comissões, 17 de novembro de 2015.
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