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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo


PARECER FAVORÁVEL Nº 169/2015, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI  Nº 144/2015 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP. 
PROCESSO   Nº 249/2015.
  O Senhor Prefeito Municipal, através da mensagem nº 093, envia a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 144 de 2015, que “Institui, no âmbito do município de Mogi Mirim, o Programa de Estímulo a Regularização Fiscal (PERF) para débitos constituídos até 31 de dezembro de 2014, e dá outras providências”.
Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.


O presente projeto é uma concessão aos munícipes e as empresas regularizarem suas pendências com a Fazenda Pública Municipal, que irá contribuir de forma direta para o pagamento dos débitos de origem tributária, já que concede descontos nos juros de mora, multa e honorários advocatícios, os quais incidem na dívida original. O benefício valerá para os contribuintes inscritos até 31 de dezembro de 2014 (pessoa física ou jurídica).

Conforme mensagem enviada nº 093/15, a arrecadação resultante desse Programa será utilizada para pagamento da Santa Casa e das Entidades Assistenciais que mantém convênio com o município.

Ante o exposto, o presente projeto de lei de autoria do Prefeito Municipal conforme Art. 70 e 71 da LOMM, não padece de vício de constitucionalidade e iniciativa, esta Comissão envia ao Douto Plenário para exame e deliberação.

É o nosso parecer.
(continuação parecer nº 169/2015)
Sala das Comissões, de 18 de novembro de 2015.
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