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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº  153 /2015 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 131/2015 DE AUTORIA DO SENHOR DO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP. 
PROCESSO Nº 222/2015

O Senhor Prefeito envia a esta Casa de Leis, através da mensagem nº 084/15, o Projeto de Lei nº 131/15 “Dispõe sobre a concessão de isenções e incentivos fiscais às empresas que efetuarem investimentos no município de Mogi Mirim com a implantação ou expansão e dá outras providências”.

Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregue à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar. 

Assim, em análise, verificamos que a propositura em tela está possibilitando a ampliação em várias áreas de geração de emprego, tecnológico, industriais, área de pesquisas, mão de obra e outras.  Na pauta de seus trabalhos o município tem como objetivo propiciar o crescimento da industrialização, já que isso gera divisas e abre novas frentes de trabalho para sua população. Verifica-se que o benefício fiscal concedido possui adequação orçamentária e financeira com a LOA e compatibilidade com o PP e com a LDO. Revogando-se as Leis Municipais nº 4.748/2009, 4.971/2010/, 4.998/2010 e os artigos 1º e 2º da Lei Municipal º 5.128/2011. 

Desta forma, sob o aspecto de competência, a matéria analisada pela Comissão de Justiça e Redação tem respaldo legal e deverá colaborar com o processo de industrialização do município. Portanto, o Projeto de Lei não padece de vício de constitucionalidade material e de iniciativa, haja vista a competência do Prefeito conforme a LOMM em seu art. 71.


Diante do exposto, esta Comissão de Justiça e Redação, encaminha o Projeto de Lei de autoria do Senhor Prefeito Municipal ao Plenário para exame e deliberação. 
É o nosso parecer, embora sucinto.
Sala das Comissões,  aos  30 de outubro de 2015 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
VEREADOR DR. ARY AUGUSTO REIS DE MACEDO
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