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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 172 /2015 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 146/15 DE AUTORIA DO  PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP. 
PROCESSO Nº 252/2015 

O Projeto de Lei nº 146/15 “Dispõe sobre permuta de área de terreno de propriedade do Município de Mogi Mirim com área de terreno de propriedade de Benjamim Quintino da Silva para o fim que especifica”.

Conforme os artigos 35 e 36 do regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.

O projeto de lei, trata da permuta área de terreno do município com uma área de propriedade do Senhor Benjamim Quintino da Silva, Matrícula nº 5.750 localizada no Jardim Sberguen II, o objetivo da permuta será para a ampliação do sistema viário, para abertura de rua.

Conforme anexos ao projeto de lei, (Protocolo nº 16660/10 e Processo nº 06867/2011), o requerente já solicitava a permuta, para que se possibilite o acesso pela Rua Rynaldo Borin, através de prolongamento conforme o atual projeto de lei, bem como não haverá supressão de vegetação arbórea, nem outro fator que possa comprometer o meio ambiente, conforme relatório da Secretaria de Sustentabilidade Ambiental de Mogi Mirim.



Quanto a iniciativa o projeto tem respaldo legal, e será de grande valia para a população daquela região do município.

Diante do exposto, a Comissão de Justiça e Redação emite Parecer Favorável e  remete a presente propositura para deliberação do Douto Plenário.

(continuação  parecer nº 172/15 )
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