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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Processo nº 252/2015
Interessado: Prefeito Municipal Luis Gustavo Antunes Stupp
Origem: Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas

Dispõe sobre a permuta de área de terreno de propriedade do Município de Mogi Mirim com área de terreno de propriedade de Benjamim Quintino Silva. Parecer favorável nº 12

DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 146, DE 2015.
O presente parecer tem por objeto o projeto de lei nº 146 de 2015 de autoria do Poder Executivo Municipal que dispõe sobre permuta de área do Sr. Benjamim Quintino da Silva matrícula nº 5.750 no total de 184,86 metros quadrados com área da Prefeitura de Mogi Mirim matrícula 48.564 com área total de 144,98 metros quadrados, para fins de utilidade pública (abertura de rua).

O projeto de lei atende um manifesto da população daquela região, e vem cumprir mais uma de suas funções, qual seja, o clamor público de apelar a administração sobre o direito de ir e vir e estar no uso fruto dos logradouros públicos como descrito na Constituição Federal e radiando os princípios e garantir do artigo 5º e parágrafos sobre estados e municípios, sendo assim não há óbice em realizar a permuta em tela.

Ao examinar a matéria verificou-se que a mesma é de natureza legislativa e compete manifestação favorável desta comissão.

É o parecer, salvo melhor juízo.

                                              Mogi Mirim, 02 de dezembro de 2015.

COMISSÃO DE OBRAS SERVIÇOS PUBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS E ORÇAMENTOS.
                LAERCIO ROCHA PIRES

(PRESIDENTE)
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