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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº  /2015 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 139 DE 2015 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, SR. LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PROCESSO Nº139 DE 2015.
O prefeito, Sr. Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o projeto de lei nº139 de 2015 que “DISPÕE SOBRE A DOAÇÃO DE ÁREA DE TERRENO DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM Á ASSOCIAÇÃO RESGATE A VIDA DE MOGI MIRIM.”
Conforme prevê o artigo 39 do vigente regimento interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, o projeto tem a apreciação desta comissão.
Em análise ao processo, verificou-se que entidade a ser beneficiada com a área de terreno localizado na Rua Projetada Alice Cipriano Coelho e Rua Joaquim Dias Guerreiro, Jardim Panorama, é de caráter filantrópico, está devidamente cadastrada no CEE – Cadastro Estadual de Entidades do Sistema Integrado de Convênios do Estado de São Paulo e exerce importante trabalho na área de Assistência Social em nosso município, com atuação específica no processo de acolhimento e reinserção de pessoas que apresentam distúrbios de comportamentos gerados por dependência química, uma ação que se mostra consonante aos preceitos descritos no artigo 203 da Constituição Federal e que passamos a citar:
Art. 203. A assistência social será prestada a quem dela necessitar, independentemente de contribuição à seguridade social, e tem por objetivos:

I - a proteção à família, à maternidade, à infância, à adolescência e à velhice;

II - o amparo às crianças e adolescentes carentes;

III - a promoção da integração ao mercado de trabalho;

IV - a habilitação e reabilitação das pessoas portadoras de deficiência e a promoção de sua integração à vida comunitária;

V - a garantia de um salário mínimo de benefício mensal à pessoa portadora de deficiência e ao idoso que comprovem não possuir meios de prover à própria manutenção ou de tê-la provida por sua família, conforme dispuser a lei.
Portanto, diante do exposto e perante nossa análise tal projeto caracteriza-se como meritório e recebe parecer FAVORÁVEL, devendo ser encaminhado ao Douto Plenário para análise e deliberação.
Sala das comissões, 09 de dezembro de 2015.
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