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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº /2015 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 118 DE 2015 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, SR. LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PROCESSO Nº 196 DE 2015.
O prefeito, Sr. Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o projeto de lei nº118 de 2015 que “DISPOE SOBRE A REVOGAÇÃO D 5.6E DISPOSITIVOS DA LEI Nº 5.644, DE 12 DE MARÇO DE 2015 QUE AUTORIZOU A PERMISSÃO DE USO DE BENS PÚBLICOS À SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE.”
Conforme prevê o artigo 39 do vigente regimento interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, o projeto tem a apreciação desta comissão.
De acordo com a avaliação desta comissão, o projeto de Lei de nº 118 de 2015 tem o objetivo de autorizar a devolução de prédio público à prefeitura municipal de Mogi Mirim, tendo em vista que a Secretaria de Estado da Saúde manifestou desinteresse na continuidade do uso do prédio localizado na Avenida Adib Chaib, nº 1001, Vila São José.
Segundo documentos anexados ao projeto de Lei 118 de 2015 a prefeitura de Mogi Mirim utilizará o espaço para alocação de centro integrado de reabilitação em traumatologia e fisioterapia pós-trauma agudo e pós-cirúrgico, portanto, o local será de uso da área de saúde, atendendo os preceitos da Lei 8.080/90 que passamos a citar através de seu Art. 2º:
Art. 2º A saúde é um direito fundamental do ser humano, devendo o Estado prover as condições indispensáveis ao seu pleno exercício.

§ 1º O dever do Estado de garantir a saúde consiste na formulação e execução de políticas econômicas e sociais que visem à redução de riscos de doenças e de outros agravos e no estabelecimento de condições que assegurem acesso universal e igualitário às ações e aos serviços para a sua promoção, proteção e recuperação.
Ante o exposto, decidimos exarar parecer FAVORÁVEL ao presente projeto de lei e encaminhamos o mesmo ao Douto Plenário para análise e deliberação.
 
Sala das comissões, 11 de Dezembro de 2015.
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA SOCIAL

VEREADORA DAYANE AMARO COSTA

Presidente

VEREADOR MARCOS BENTO ALVES DE GODOY

Vice-presidente

VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES

Membro

Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 - Fax: (019) 3814.1224 – Mogi Mirim - SP


