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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº   /2015 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 156 DE 2015 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, SR. LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PROCESSO Nº 266  DE 2015.
O prefeito, Sr. Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o projeto de lei nº 156 de 2015 que “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, PELO PODER EXECUTIVO, A CELEBRAR CONVÊNIO COM O CENTRO DE CONVIVÊNCIA INFANTIL DE MOGI MIRIM (CCI), PARA FIM QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
Conforme prevê o artigo 39 do vigente regimento interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, o projeto tem a apreciação desta comissão.
Esta comissão verificou que trata-se de um projeto que busca parceria entre Prefeitura Municipal de Mogi Mirim e o Centro de Convivência Infantil de Mogi Mirim (CCI), uma entidade que tem como missão o desenvolvimento de atividades educacionais, sociais, culturais, recreativas, esportivas e assistência social para crianças e adolescentes, preferencialmente, as que se encontram em situação de risco pessoal e/ou social e contribuir para o desenvolvimento global dessas crianças e adolescentes, integrando e complementando a ação sócio-educativa e cultural da família e da comunidade. Ações que se mostram consonantes aos princípios do Estatuto da Criança e do Adolescente.

Observa-se que os recursos para atendimento ao convênio proposto, serão originados do FUNDEB, um Fundo de Educação Básica do Governo Feral, criado pela Emenda Constitucional nº 53/2006 e regulamentado pela Lei nº 11.494/2007 e pelo Decreto nº 6.253/2007, em substituição ao Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério - Fundef, que vigorou de 1998 a 2006.

Portanto, através das informações expostas, decidimos exarar parecer FAVORÁVEL presente projeto de lei e o encaminhamos ao douto plenário para análise e deliberação.
Sala das comissões, 11 de Dezembro de 2015.
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