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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER  FAVORÁVEL Nº 187/15 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 157/15 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP. 
PROCESSO Nº 267/2015
 
O Projeto de Lei nº 157/15 de autoria do Prefeito Municipal, “Autoriza o Poder Executivo a alienar, por doação, área de terreno de propriedade do município de Mogi Mirim à empresa  MOGICOM PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA ME, e dá outras providências”.


Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.


A alienação, por doação da área de 24.968,33 m², de propriedade do Município, está localizada na Rod. Municipal Dr. Amador Jorge Siqueira Franco, Gleba 2, Matrícula nº 44.153, Mogi Mirim.


A doação da área destina-se à instalação de sede própria da empresa donatária, tendo por obrigação a construção da edificação a ser iniciada   dentro de um prazo máximo de 06(seis) meses e concluí-la já para o pleno funcionamento em 02 (dois) anos, sob pena de reintegração do imóvel e benfeitorias ao patrimônio do Município, sem qualquer direito indenizatório ou de retenção pelas benfeitorias nele introduzidas, de acordo com a Lei Municipal de incentivos fiscais. 

Desta forma, por se encontrar o projeto de acordo com o Art. 112, I, a) da LOMM, e sob o aspecto da iniciativa e competência não havendo nenhuma objeção ao prosseguimento regular da presente propositura.

 Esta Comissão dá o seu parecer favorável e remete a exame e deliberação do Douto Plenário.


É o nosso parecer.
(continuação do parecer nº 187 /15) 

Sala das Comissões, 10 de dezembro de 2015
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
VEREADOR DR. ARY AUGUSTO REIS DE MACEDO

Presidente

                                                 VEREADOR JORGE SETOGUCHI

                                                            Vice - Presidente

VEREADOR MANOEL EDUARDO P.  CRUZ PALOMINO
Membro
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