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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo  

PARECER FAVORÁVEL Nº 178 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI Nº 149/2015 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP.
PROCESSO Nº 258.       
O Senhor Prefeito Municipal, Luis Gustavo Antunes Stupp, através da mensagem 087/2015, envia a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 149 de 2015, que “Dispõe sobre a alteração do anexo I, da Lei Municipal nº 5.355, de 2013 que criou a Tarifa Social para o serviço de Transporte Coletivo de passageiros em linhas municipais”.

 O presente projeto refere-se as alterações Lei 5.355/13, da Tarifa Social do Serviço do Transporte Coletivo em seu Anexo I, referentes as Abrangências da Primeira Etapa, implantada em abril, e Segunda Etapa implantada em julho de 2013.

Na Primeira Etapa, a suspensão até nova decisão, cuja Abrangência é nos domingos e feridos, e na Segunda Etapa a Abrangência, a alteração “contemplará trabalhadores com renda familiar per capita de até 1/2(meio) salário mínimo, inseridos no Cadastro único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico), com a distribuição de 40 (quarenta) passes por mês ao custo subsidiado pelo Município – Tarifa Social”.

Conforme os artigos 35 e 36 do regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.


Sob o aspecto de competência, o presente projeto de Lei não padece de vício de constitucionalidade material e de iniciativa.

Diante ao exposto, esta Comissão remete a presente propositura para exame e deliberação do Douto Plenário

 É o nosso parecer.
(CONTINUAÇÃO PARECER 178/15)
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