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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Processo nº 259/2015
Interessado: Prefeito Municipal Luis Gustavo Antunes Stupp
Origem: Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas

ACRESCENTA DISPOSITIVOS Á LEI MUNICIPAL Nº 5.426, DE 2013 QUE DISPÕE SOBRE INCORPORAÇÃO AO PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM DE ÁREA DE TERRENO PERTENCENTE À EMPRESA WHOUSE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS LTDA ME. Parecer favorável 13 

DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 150, DE 2015. 

Em cumprimento ao que fundamenta o art. 38 da Resolução nº 276, de 9 de novembro de 2010, (Regimento Interno vigente), esta Comissão, após análise, concluiu que esta propositura, do ponto de vista estrutural, segundo PARECER FAVORÁVEL da Comissão de Justiça e Redação, não visualiza nenhum obstáculo ao seu prosseguimento.

O presente parecer tem por objeto o projeto de lei nº 150 de 2015 de autoria do Poder Executivo Municipal. Ao analisarmos o projeto que objetiva a incorporação ao perímetro urbano deste município da área de terreno pertencente à empresa Whouse Serviços Administrativos Ltda. Me., para cumprir exigências da Companhia Ambiental do Estado de São Paulo (CETESB), para garantir mais segurança as industrias futuras e seus adjacentes.
Portanto a Lei em questão no Art. 2º parágrafos 1º ao 3º  o condomínio industrial será destinado a indústrias que se classificam como industrias virtualmente sem risco ou de risco ambiental leve, que são aquelas que possuem baixo potencial de poluição atmosférica ou que apresentem ausência ou quantidade desprezível de poluentes do ar, da água e do solo, sendo assim não trará riscos ao meio ambiente de nosso município, em consonância com as orientações da CETESB.

A análise mostra-se benéfica em termos dos artigos propostos e ao examinar a matéria verificou-se que a mesma é de natureza legislativa e compete manifestação favorável desta comissão.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Mogi Mirim, 10 de dezembro de 2015.
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