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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 173/15 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 139/15 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP. 
PROCESSO Nº 240/2015

O Projeto de Lei nº 139/15 “Dispõe sobre doação de área de terreno de propriedade do município de Mogi Mirim á Associação Resgate a Vida de Mogi Mirim. 

Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.

A doação da área que se refere o presente projeto de lei está localizada na Rua Projetada Alice Cipriano Coelho e Rua Joaquim Dias Guerreiro, Jardim Panorama, contendo 2.345,00 metros quadrados.

A comissão entende que a área será de grande valia para a finalidade pública e social, sendo a entidade uma instituição filantrópica e sem fins lucrativos, que presta o serviço de proteção social especial de alta complexidade a pessoas com distúrbios gerados pelo consumo de substâncias químicas, em regime de acolhimento. 

A doação transfere à entidade o encargo de iniciar as obras de construção no prazo de 12(doze) meses e concluí-la para o pleno funcionamento em 2 (dois) anos, contados num e noutro, sob pena de reintegração do imóvel e benfeitorias ao patrimônio do Município, sem qualquer direito indenizatório ou retenção a que título for.


Desta forma, por se encontrar o projeto de acordo com o Art. 112, I, a) da LOMM, e sob o aspecto da iniciativa e competência não havendo nenhuma objeção ao prosseguimento regular da presente propositura.

 Esta Comissão dá o seu parecer favorável e remete a exame e deliberação do Douto Plenário.


É nosso parecer
(continuação do parecer nº 173 /15) 

SALA DAS COMISSÕES AOS 26 DE NOVEMBRO DE 2015
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
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Presidente
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