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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 174/15 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 147/15 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP. 
PROCESSO Nº 254/2015
 
O Projeto de Lei nº 147/15 de autoria do Prefeito Municipal,  “Autoriza o Poder Executivo a alienar, por doação, lotes de terrenos de propriedade do município de Mogi Mirim ao Centro de Apoio P.R.A. Vida”.


Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.

A alienação, por doação dos 06 (seis) terrenos de propriedade do Município, medindo cada um 250,00 metros quadrados, e estão localizados no Jardim Guaçu-Mirim, e englobados em um único cadastro de nº 51.39.39.0150.01, e contém como benfeitoria uma área de 864,66 metros quadrados de construção.


A comissão entende que a área será de grande valia para a finalidade pública e social, para entidade conhecida como “Casa de Repouso Emanuel”, sendo ela uma instituição filantrópica, sem fins lucrativos, que presta serviço de Alta Complexidade para acolhimento aos idosos de longa permanência, atendendo idosos com 60 anos ou mais, ou aquele que a partir dos 50 anos apresenta acelerado processo de envelhecimento, não tendo condições de prover sua própria subsistência.


A doação será destinada para ampliação dos serviços prestados pela Entidade, e estará proibida de dar outra destinação ao imóvel doado, sob pena de reintegração do imóvel e benfeitorias ao patrimônio do município, sem qualquer direito indenizatório ou retenção a que título for.


Desta forma, por se encontrar o projeto de acordo com o Art. 112, I, a) da LOMM, e sob o aspecto da iniciativa e competência não havendo nenhuma objeção ao prosseguimento regular da presente propositura.

 Esta Comissão dá o seu parecer favorável e remete a exame e deliberação do Douto Plenário.


É nosso parecer
(continuação do parecer nº 174 /15) 
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