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                      CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                        Estado de São Paulo

PARECER   05  FAVORÁVEL - DA COMISSÃO DE ASSUNTOS INDUSTRIAIS E COMERCIAIS ECONÔMICOS, em ao PROJETO LEI N. 157/2015 de autoria do Excelentíssimo Senhor PREFEITO MUNICIPAL LUIZ GUSTAVO ANTUNES STUPP.

PROCESSO N. 267/2015

Conforme o artigo 42 do Regimento Interno Vigente, vem ao exame da Comissão de Assuntos Industriais e Comerciais, o Projeto de Lei n. 157/2015, de autoria do Excelentíssimo Senhor PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, que AUTORIZA o PODER EXECUTIVO A ALIENAR, POR DOAÇÃO, ÁREA DE TERRENO DE PROPRIEDADE DO MUNICIPIO DE MOGI MIRIM À EMPRESA MOGICOM PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA ME, e dá outras providências. 

Essa comissão observa, que o projeto em analise dispõe em seu artigo 1° que fica o Poder Executivo autorizado, a alienar por doação, à empresa     MOGICOM PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA ME, a área, constante da matricula n. 44.153, localizada na Rodovia Municipal Dr. Amador Jorge da Siqueira Franco, Gleba 2. Perímetro urbano, com área de 24.968,33 metros quadrados; cuja área se destina a instalação da sede própria da empresa donatária, e que a construção da edificação no terreno doado deverá, obrigatoriamente, ser iniciada dentro de um prazo máximo de 06 (seis) meses e estar concluída já para pleno funcionamento da empresa em 02 (dois anos), obrigando a empresa a gerar no mínimo 12 (doze) empregos diretos, além da comprovação de destinação de emprego a pessoas com deficiência, em percentual fixado e Lei, se for o caso, bem como aumentar a capacidade produtiva em ou faturamento, nos próximos 24 meses, obedecendo as normas de equilíbrio ambiental e as relativas as de segurança e medicina do trabalho, e que a titularidade será transferida a donataria depois de satisfeitas as condições dessa lei, cujos emolumentos serão a encargos de responsabilidade da donataria, e finalmente a alienação  do imóvel, objeto dessa doação dependerá de autorização legislativa. 
É o teor do relatório.

A doação sob análise, constitui uma das formas de incentivo à instalação de empresas no nosso Município, providência esta, que serve a atrair outros empreendimentos para nossa região. Tal fato reforça a idéia de que o Município deve utilizar-se de meios para gerar emprego e renda. Destarte, não podemos olvidar que os incentivos do setor público ao setor privado são admitidos pela Constituição da República. Igualmente, nada há obstar a regular tramitação do Executivo alienar, por doação o terreno, de propriedade do município, eis que esta Comissão observa, que o lote objeto do presente Projeto, é o da gleba 2, da Rodovia Municipal Dr. Amador Jorge Siqueira Franco, Chácaras São Marcelo, objeto da matricula 44.153, com 24.968,33 metros quadrados.
Pelos documentos acostados no presente processo de doação, essa comissão verifica, que a donatária é adequada para receber esse terreno em doação. 

Inicialmente, devemos lembrar que trata a matéria de bem público, situação na qual, a administração municipal pode ter interesse de alienar bens de sua propriedade, quer seja onerosa, gratuitamente, doação, dação, entre outras modalidades, mas sempre com a observância das exigências administrativas. 
Dessa maneira, o projeto conserva ao Executivo, o poder de fiscalizar a utilização do bem com vistas à fiel execução do contrato, assegurando o uso ao qual o bem foi destinado

Assim sendo, essa Comissão convencidos dos benefícios dessa Concessão, opina pelo parecer favorável. 

É esse nosso Parecer.

O presente, é assinado e rubricado pelos signatários

Mogi Mirim, 11 dezembro de 2015
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