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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 181/15 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA AO PROJETO DE LEI Nº 156/15 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP.
PROCESSO Nº 265/2015. 
O Senhor Prefeito Municipal através da mensagem nº 102/2015, envia a esta Casa de Leis o Projeto de Lei nº. 156 de 2015, “Autoriza o Município de Mogi Mirim, pelo Poder Executivo, a celebrar convênio com o Centro de Convivência Infantil de Mogi Mirim –CCI, para o fim que especifica, e dá outras providências ”.
O presente projeto, trata-se da autorização legislativa para que o Poder Executivo celebre convênio com “Centro de Convivência Infantil - CCI”, para fins de concessão de subvenção social educacional.

A concessão de subvenção social educacional será destinado para atendimento de crianças da Educação Infantil de  a 0 a 3 anos de idade em creche e de crianças de 4 e 5 anos  atendidas no período contrário ao escolar com atividades complementares.  

Os recursos serão provenientes do Governo Federal – FUNDEB e complementado com recurso próprio, sendo o repasse correspondente ao valor aluno/ano estimado para o FUNDEB,  a subvenção será destinada exclusivamente a despesas correntes de manutenção e desenvolvimento do ensino, em conformidade com os artigos 70 e 7, da Lei nº 9.394/96 e art.8º, § 6º, da Lei 11.494/2007.

Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno, esta comissão deve se manifestar, sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, quanto ao seu 
continuação parecer nº 181/15

aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.

Diante do exposto esta Comissão de Justiça e Redação é Favorável ao projeto e remete o mesmo para exame e deliberação do douto plenário.


 É o nosso parecer.
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