CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM


ESTADO DE SÃO PAULO





Mogi-Mirim, em 11 de setembro de 1996





OF. Nº 314/96


À


COMISSÃO MUNICIPAL DE TRÂNSITO - COMUTRAN








Prezado(a) Senhor(a),








Tenho a honra de passar as mãos de V. Sa., cópia do REQUERIMENTO Nº 305/96, de minha  autoria e de outro,  aprovado pela Casa em Sessão Ordinária realizada em 09 de setembro de 1996.





Valho-me da oportunidade para expressar a V. Sa., os protestos de estima e consideração.





Atenciosamente,











VEREADOR ALONSO TOMAZ MORENO


Presidente da Câmara





		REQUERIMENTO N°  305 , DE 1996








SENHOR PRESIDENTE,


SENHORES VEREADORES





Considerando que o cruzamento das Ruas Marciliano, Cel.Guedes e Humaitá, é extremamente movimentado, uma vez que são vias que dão acesso a três importantes avenidas de nossa cidade, a Avenida Brasil, Santo Antônio e 22 de Outubro;





Considerando que no citado cruzamento já existe um semáforo em funcionamento, sendo que o mesmo não está sendo o bastante para garantir a segurança dos que por estas transitam diariamente;





Considerando que a situação se agrava nos horários de grande movimento, principalmente no instante em que o semáforo abre para os motoristas da Rua Marciliano; sendo que uma parte sobe sentido Centro/Santa Cruz, e outra parte desce sentido Av.Brasil/Av.22 de Outubro, gerando portanto uma certa confusão, uma vez que a Rua Marciliano tem mão dupla;





Diante do exposto e na forma regimental de estilo, REQUEIRO à Mesa, após ouvido douto Plenário, que seja oficiado à COMUTRAN - Comissão Municipal de Trânsito, para que a mesma proceda estudos no sentido de se tornar mão única, trecho da Rua Marciliano, compreendido entre as Ruas Cel. Guedes e Cel. João Leite, ficando mão somente para o sentido Centro/Santa Cruz , uma vez que os motoristas que desejarem seguir para as Avenidas Brasil e 22 de Outubro terão que desviar pelas Ruas Cel.João Leite, Min.Cunha Canto e Cel.Guedes, para em fim seguirem para as Avenidas acima citadas.





Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, aos 09 de Setembro de 1996. 








VEREADOR ALONSO TOMAZ MORENO








VEREADOR JOSÉ LUIZ DE OLIVEIRA


                      “ZECÃO”


