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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER DESFAVORÁVEL Nº 03/2016, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº137/2015 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCOS BENTO ALVES DE GODOY. 

PROCESSO Nº236/2015.

 O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 137 de 2015, de autoria do Vereador Marcos Bento Alves de Godoy, que “Dispõe sobre proibição de trânsito de caminhões e treminhões transportando cana de açúcar, na Avenida Luiz Pilla, em Martim Francisco”
Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.

Considerando o art. 5º do Sistema Nacional de Trânsito, que estabelece a competência do município a ordenação do trânsito urbano, que é de seu interesse local, bem como o Art. 24, inc. II da Lei nº 9.503/97, do Código de Trânsito Brasileiro que: 

“Art.24. Compete aos órgãos e entidades executivos de transito dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição:


II- “planejar, projetar, regulamentar e operar o trânsito de veículos, de pedestres e de animais, e promover o desenvolvimento da circulação e da segurança dos ciclistas”.


Em análise ao projeto de lei  por esta Comissão, há vício de iniciativa, pois a regulamentação dos serviços executados para disciplinar o trânsito é, por excelência, um serviço público e, como tal, deve ser regrado por meio de leis que compete ao Chefe do Poder Executivo, não sendo possível ao vereador disciplinar a questão. 
Ante ao exposto, a Comissão de Justiça e Redação, exara seu parecer Desfavorável ao projeto e encaminha ao Plenário para exame e deliberação. 

É o nosso parecer.

  Sala das Comissões, 1º de fevereiro de 2016.
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