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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER DESFAVORÁVEL Nº 03/2015 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 149 DE 2015 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, SR. LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PROCESSO Nº 258 DE 2015.
O prefeito, Sr. Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o projeto de lei nº149 de 2015 que “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DO ANEXO I, DA LEI MUNICIPAL Nº 5.355, DE 2013 QUE CRIOU A TARIFA SOCIAL PARA O SERVIÇO DE TRANSPORTE COLETIVO DE PASSAGEIROS EM LINHAS MUNICIPAIS. ”
Conforme prevê o artigo 39 do vigente regimento interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, o projeto tem a apreciação desta comissão.
O projeto de lei em análise trata-se de uma proposta de alteração da abrangência da Lei Municipal nº 5.355, de 4 de abril de 2013, que em caso de aprovação passará a contemplar trabalhadores com renda familiar per capita de ¹/2 (meio) salário mínimo inseridos no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico), com distribuição de 40 (quarenta) passes por mês ao custo subsidiado pelo Município.
Segundo o atual prefeito Municipal, a proposta apresentada se faz necessária pela atual situação do país, que enfrenta desaceleração de sua atividade econômica. Porém, esta Comissão têm ciência de que o nosso município, não obteve severa queda de sua arrecadação e que apresenta diversas falhas em sua gestão e planejamento financeiro. Portanto, entendemos que não há necessidade de alterar e consequentemente prejudicar programas da Área de Assistência Social.

Ante o exposto, decidimos exarar parecer DESFAVORÁVEL ao presente projeto de Lei.
Sala das comissões, 21 de Janeiro de 2015.
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