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PARECER FAVORÁVEL Nº O8/2015, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI   Nº 10/2016 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP 
 PROCESSO  Nº 03/2016.


O Senhor Prefeito Municipal, através da mensagem nº 002/16, envia a esta Casa de Leis o Projeto de Lei nº 10 de 2016, que: Dispõe sobre revogação da Lei Municipal nº 5.176 de 2015, dispondo sobre a permissão de uso de bem imóvel ao LAR INFANTIL ANINHA.

Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar, sobre todos os assuntos entregue à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto a análise do mérito do projeto caberá ao Plenário se manifestar. 

Trata-se da revogação da Lei que concedeu permissão de uso do imóvel localizado na Rua Natal Mestrinel – Jd. Bicentenário ao Lar Infantil Aninha, para a implantação do projeto “ Sustentabilidade da horta comunitária, qualidade de vida e geração de renda”.   A Entidade se manifestou não ter mais o interesse de assumir tal projeto, conforme ofício anexo. 
Sob o aspecto de competência, o presente projeto de Lei não padece de vício de constitucionalidade material e de iniciativa.
Esta Comissão é favorável ao Projeto e remete ao Douto Plenário para exame e deliberação. 
  É o nosso parecer.
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COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
Vereador Dr. Ary Augusto Reis de Macedo
Presidente

Vereador Jorge Setoguchi
Vice -Presidente

Vereador Manoel Eduardo P. da C. Palomino
Membro

