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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo


PARECER FAVORÁVEL Nº 07/2016, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 16/2016 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP. 
PROCESSO   Nº 97/2016.
 
O Senhor Prefeito Municipal, Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 16 de 2016, “Dispõe sobre revogação da Lei Municipal nº 5.674 de 21 de maio de 2015. 


Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.

A Mensagem nº 006/16, enviada a esta Casa de Leis, pelo Senhor Prefeito, informa que o objetivo da Lei era a de integração das áreas ao sistema viário, visando a reformulação do Plano Diretor, observando a porção destinada à área institucional dos referidos Condomínios, uma vez que tais áreas ficaram obsoletas dentro do contexto populacional do entorno. Considerando também, a realização de estudos e a capacidade ínfima de investimentos da Prefeitura, a utilização das áreas estarem fora da realidade financeira desta Administração no momento.


As áreas são: Loteamento Jequitibás com 23.637,01 m ² e  Loteamento Paineiras, área com 11.876,64 m². 


Verifica-se que o presente projeto de lei, não padece de vicio de constitucionalidade material ou formal, sob o aspecto da competência e iniciativa.

Diante o exposto, esta Comissão de Justiça e Redação, exara seu parecer Favorável e envia ao Douto Plenário para exame e deliberação.

É o nosso parecer.
 Sala das Comissões, 10 de fevereiro de 2016.

 COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
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