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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 180/15 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA AO PROJETO DE LEI Nº 155/15 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP.
PROCESSO Nº 265/2015. 
O Senhor Prefeito Municipal através da mensagem nº 101/2015, envia a esta Casa de Leis o Projeto de Lei nº. 155 de 2015, “Autoriza o Município de Mogi Mirim, pelo Poder Executivo, a celebrar convênio com a Associação de Pais e Amigos do Autista da Baixa Mogiana “Fonte Viva”, para o fim que especifica, e dá outras providências ”.
O presente projeto, trata-se da autorização legislativa para que o Poder Executivo celebre convênio com a Associação de Pais e Amigos do Autista da Baixa Mogiana “Fonte Viva”, para fins de concessão de subvenção social educacional.

A subvenção social educacional será de R$ 2.018,08 (dois mil e dezoito reais e oito centavos) per capita, em repasses mensais e que poderá ser à conveniência do Município transferir à Entidade em parcela única anual.


O valor da subvenção será reajustado anualmente pelo IPCA (Índice de Preço ao Consumidor Ampliado), ou outro índice que venha a substituí-lo. 

Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno, esta comissão deve se manifestar, sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, quanto ao seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.

Diante do exposto esta Comissão de Justiça e Redação é Favorável ao projeto e remete o mesmo para exame e deliberação do douto plenário.


 É o nosso parecer.
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