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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 162/2015, DA COMISSÕA DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI Nº 135 DE 2015 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP

 PROCESSO Nº 208/2015


O Senhor Prefeito Municipal Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, através da Mensagem nº 077/15, o Projeto de Lei nº 135 de 2015, que “Dispõe sobre renovação de convênio celebrado com o Serviço Social da Industria (SESI/SP), para o fim que especifica”.

 Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno, esta comissão deve se manifestar, sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, quanto ao seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.


O presente projeto, necessita da autorização legislativa para que possa realizar a renovação do convênio, por mais 1(um) ano a partir de 10 de fevereiro de 2016, para dar a continuidade da cooperação técnica e financeira para implementação do sistema de ensino e atividades complementares nas escolas municipais de Mogi Mirim já celebrado e autorizado por esta Casa de Leis, através da Lei Municipal nº 5.631/2015. 

Em análise desta Comissão, o projeto de lei não padece de vício de constitucionalidade material e de iniciativa, haja vista a competência de o município para legislar sobre interesse local nos termos do art.30, inc. I da C.F/88, e a competência do Prefeito Municipal para propor lei autorizativa. 

Esta Comissão de Justiça e Redação, emite seu parecer favorável ao projeto de lei, e encaminha ao Douto Plenário para exame e deliberação.
 Sala das Comissões, 16 de novembro de 2015.
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