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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 02/2016 DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS AO PROJETO DE LEI 24/16 DO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP. 
O 
Projeto de 
Lei nº 24/16 “Dispõe sobre autorização para outorga de escritura definitiva de área de terreno objeto de doação à Empresa TÓRIDE INDÚSTRIA MECÂNICA LTDA, e dá outras providências.
          A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas que ora analisa o projeto de lei 24/2016 que “Dispõe sobre autorização para outorga de escritura definitiva de área de terreno objeto de doação à empresa TÓRIDE INDUSTRIA MECÂNICA LTDA, e dá outras providências”.  É Tal solicitação é procedente, já que para conseguir o financiamento de que precisa, será obrigada a apresentar a posse definitiva do imóvel.

        A empresa em questão é tradicional na cidade de Mogi Mirim e colabora significativamente para o crescimento do município. Vale destacar ainda que desde que ocupa a gleba em questão, tem atendido a todos os preceitos da legislação que concedeu à empresa a posse do terreno.

 Diante do exposto a comissão opina pela remessa do projeto ao Douto Plenário para sua deliberação.
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