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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER Nº 03/2016 DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS AO PROJETO DE LEI 22/16 DO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP. 
O 
Projeto de 
Lei nº 22/16 “Estabelece normas técnicas ordenadoras da atividade da construção de edifícios de habitação coletiva de interesse social, e dá outras providências. ”
O projeto 22/2016 que ora é submetido ao crivo da comissão “Estabelece normas técnicas ordenadoras da atividade da construção de edifícios de habitação coletiva de interesse social, e dá outras providências”. Alega a administração municipal que tais alterações visam beneficiar o setor da construção civil e com isso favorecer as quase cinco mil famílias que estão na fila da casa própria.

A presente comissão não vê qualquer tipo de entrave nas alterações propostas pelo senhor Chefe do Executivo Municipal, principalmente se levada em consideração a questão social. Do ponto de vista estrutural, que é o principal alvo da comissão, as alterações propostas não terão impacto negativo.

Diante do exposto, a Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas opta pela remessa da propositura ao Douto Plenário para sua deliberação.
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