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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER Nº 04/2016 DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS AO PROJETO DE LEI 22/16 DO SENHOR PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP. 
O 
Projeto de 
Lei nº 30/16 “Dispõe sobre as áreas de uso comum do Loteamento denominado “ Residencial Morro do Sol”, sua integração à categoria de bens dominais e sobre outorga de concessão administrativa de uso, e dá outras providências. ”
A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas que analisa o projeto de lei 30/2016 que “Dispõe sobre as áreas de uso comum do loteamento denominado “Residencial Morro do Sol”, sua integração à categoria de bens dominiais e sobre outorga de concessão administrativa de uso, e dá outras providências”
Em linhas gerais o que a empresa Morro do Sol Empreendimentos Imobiliários SPE Ltda solicita é o fechamento do loteamento localizado na rodovia estadual Deputado Nagib Chaib com a estrada municipal Kazumi Setoguchi.  Analisado o processo, os vereadores não encontraram nenhum fator que pudesse barrar a matéria em questão.

Diante do exposto a comissão opina pela remessa do projeto ao Douto Plenário para sua deliberação.
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