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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo


PARECER FAVORÁVEL Nº 22/2016 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2016 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP.
PROCESSO   Nº 63/2016.

Trata-se de Projeto de Lei Complementar nº 04 de 2016 de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre a criação do emprego de Analista de Tecnologia da Informação, nos termos da Lei Complementar nº 205, de 27 de dezembro de 2006, e dá outras providências”.


Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar, sobre todos os assuntos entregue à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto a análise do mérito do projeto caberá ao Plenário se manifestar. 


 O objetivo do projeto de lei é de criar 3 (três) empregos públicos de Analista de Tecnologia da Informação, junto ao quadro efetivo de servidores públicos municipais da Prefeitura, nos termos da Lei Complementar nº 205, de 2006, o qual será preenchido através de concurso público, conforme disposto no art.37, inciso II, da Constituição Federal.



O emprego será para o atendimento da Secretaria de Tecnologia da Informação, a qual o candidato deverá ter graduação em curso superior de Ciência da Computação, ou Análise e Desenvolvimento de Sistemas, ou Engenharia de Computação, ou Sistema de Informação, ou Tecnologia da Informação, com diploma devidamente registrado no Ministério da Educação e Cultura –MEC ou órgão por ele delegado.  



O presente projeto é de competência exclusiva do Chefe do Executivo, nos termos do art. 51, inc I da LOMM, no que tange a iniciativa, verifica-se que não padece de vicio de constitucionalidade material ou formal. 

 Ante o exposto, esta Comissão é Favorável ao projeto e envia ao Douto Plenário para exame e deliberação.

É o nosso parecer.
 Sala das Comissões, 18 de março de 2016.
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