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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 20/16 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA AO PROJETO DE LEI Nº 29/16 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP.
PROCESSO Nº 64/2016. 
O Senhor Prefeito Municipal através da mensagem nº 15/2016, envia a esta Casa de Leis o Projeto de Lei nº. 29 de 2016, “Autoriza o Executivo Municipal, a celebrar convênio com a ABTEM – Associação Beneficente José Teixeira Machado e determina outras providências”.

Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.

A subvenção social será de R$ 8.000,00 (oito mil reais) ao mês, repassados em 10 (dez) parcelas no ano, visando atender a manutenção do Projeto Instrumentos de Cordas Clássicas e Populares, a entidade terá que apresentar até o 10 º dia útil de cada mês, sua prestação de contas a Secretaria de Cultura e Turismo. O valor da subvenção será reajustado anualmente pelo IPCA (Índice de Preço ao Consumidor Ampliado), ou outro índice que venha a substituí-lo.  

Diante do que foi proposto, sob o aspecto de competência, o presente projeto não padece de vício de constitucionalidade material, conforme art 71, XXXXVII da LOMM. portanto, de iniciativa privativa do Prefeito Municipal, o projeto de lei em questão.


A Comissão de Justiça e Redação é Favorável ao projeto e remete o mesmo para exame e deliberação do Douto Plenário.


 É o nosso parecer.

(CONTINUAÇÃO PARECER Nº 20/16)
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