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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo


PARECER FAVORÁVEL Nº. 31/2016, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 32/2016 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP.

 PROCESSO Nº. 67/2016
O Senhor Prefeito Municipal, Luis Gustavo Antunes Stupp, através da mensagem nº 017/16, envia a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº. 32 de 2016, que Dispõe sobre repasse de valores descontados em folha de pagamento de Servidores Públicos Municipais ao Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Mogi Mirim e à Organização Pró-Servidor, para fins que específica, e dá outras providências”. 
Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.
O repasse de valores descontados em folha de pagamento dos servidores  públicos, será realizado através dos convênios celebrados entre o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Mogi Mirim – SINSEP e da Organização Pró-Servidor – OPS,  com várias empresas nas áreas de bens e serviços tais como: médicas, odontológicas, clínicas de exames laboratoriais, aquisição de gêneros alimentícios, higiene, limpeza, gêneros de artesanato, roupas e calçados, óticas entre outras.

Fica revogada a Lei Municipal nº 4.173/2006.

O Projeto de Lei em questão, não apresenta vício de regimentalidade. Também os requisitos formais e materiais de constitucionalidade estão atendidos pelo projeto. 
Ante o exposto, no que nos compete analisar, esta Comissão é Favorável ao Projeto e remete o mesmo ao Douto Plenário para exame e deliberação.
É o nosso parecer.
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