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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER Nº46/2016, DESFAVORÁVEL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº09/2016 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCOS BENTO ALVES DE GODOY.

PROCESSO Nº27/2016.

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 09 de 2016, de autoria do Vereador Marcos Bento Alves de Godoy, que “Assegura transporte coletivo gratuito no Município de Mogi Mirim a gestantes e mães de recém-nascidos, de baixa renda, até hospitais e postos de saúde para consultas de pré-natal e de acompanhamento do bebe durante os primeiros 60 (sessenta) dias de vida. ”
Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.
Vale considerar, inicialmente, que as leis autorizativas (vide art. 1º do PL) não são impositivas, mas, sim outorgam uma faculdade aos agentes políticos ou públicos competentes. Em outras palavras, umas das características, se não a principal, das leis autorizadoras é a faculdade de o destinatário da autorização legislativa praticar ou não o ato. Vale dizer que, in casu, por motivos de oportunidade e conveniência administrativa o prefeito pode ou não instituir o objeto da autorização legislativa. 

Logo, se o destinatário da autorização legislativa é o Chefe do Executivo, só o prefeito pode desencadear o processo legislativo, para autorizar ou revogar a autorização, razão pela qual a iniciativa parlamentar caracterizará, ao nosso ver, usurpação de competência.

Portanto, verifica-se que o presente projeto de lei padece de vicio de constitucionalidade que impede o seu regular prosseguimento.

Ante ao exposto, a Comissão de Justiça e Redação, exara seu parecer Desfavorável ao projeto e encaminha ao Plenário para exame e deliberação. 

É o nosso parecer.
   Sala das Comissões, 14 de abril de 2016.
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