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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 53/2016, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI Nº 47 DE 2016 DE AUTORIA DO  PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP

  PROCESSO Nº 97/2016

O Senhor Prefeito Municipal Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 47 de 2016, que “Autoriza o repasse de recursos oriundos do Fundo Municipal dos Direitos das Criança e do Adolescente, para as entidades cadastradas no Conselho Municipal dos Direitos das Criança e Adolescente , e dá outras providências”.  
O projeto em tela trata-se das doações de Pessoas Físicas e Jurídicas, originadas das arrecadações de 6% e 1% do Imposto de Renda, das destinações vinculadas e genéricas. 

O valor do saldo existente na conta do FMDCA, em 31 de dezembro de 2015, de todas as doações somaram o valor de R$ 298.815,04 (duzentos e noventa e oito mil, oitocentos e quinze reais e quatro centavos), que será repassado as Entidades Assistenciais registradas no CMDCA, a distribuição dos  valores dos recursos foi aprovada pela Deliberação nº 116/2016.

O valor do repasse será de R$ 263.025,17 (duzentos e sessenta e três mil, vinte e cinco reais e dezessete centavos), que serão revertidos ao desenvolvimento dos projetos apresentados pelas Entidades: ALMA MATER I, APAE, BADÍ, CCI, CEBE, EDUCANDÁRIO NOSSA SENHORA DO CARMO, ICA, JESUÍNO M. MAGUILA, 
(continuação  parecer  nº 53/2016)


O presente Projeto de Lei não padece de vício de constitucionalidade material e de iniciativa, haja vista a competência de o município para legislar sobre interesse local nos termos do art.30, inc. I da C.F/88, e a competência do Prefeito Municipal para propor lei autorizativa. 

 
Ante ao exposto a Comissão de Justiça e Redação, exara Parecer Favorável, ao projeto de lei, cujo teor objetiva repassar recursos do Fundo Municipal do Direitos das Criança e Adolescente de Mogi Mirim, e encaminha o processo para exame e deliberação do douto plenário.


         Sala das Comissões, 03 de maio de 2016.
 COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
VEREADOR DR. ARY AUGUSTO REIS DE MACEDO

PRESIDENTE
VEREADOR JORGE SETOGUCHI
VICE-PRESIDENTE
VEREADOR MANOEL EDUARDO P. DA CRUZ PALOMINO
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