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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER Nº45/2016, DESFAVORÁVEL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº14/2016 DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL GASPARINI DOS SANTOS.

PROCESSO Nº15/2016.

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 14 de 2016, de autoria do Vereador Daniel Gasparini dos Santos, que “Dispõe sobre a criação da Semana da Troca de Livros nas Escolas do Munícipio de Mogi Mirim. ”
Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.
Vale ressaltar que a iniciativa de projetos de lei que tão somente instituem determinada “Semana” no calendário municipal é concorrente, nada obstando, portanto, que a autoria seja de um vereador. 

Embora seja possível o desencadeamento do processo legislativo, detecta-se, todavia, e do ponto de vista formal subjetivo, vício capaz de ensejar a inconstitucionalidade desta propositura, vez que atribui funções a órgãos da Administração Pública Municipal, impõe obrigações e cria despesas para o Executivo Municipal. Por se tratar de matéria tipicamente administrativa, a iniciativa parlamentar caracterizará, neste particular, vício de iniciativa, tendo em vista ser matéria reservada ao Chefe do Executivo.
Ante ao exposto, a Comissão de Justiça e Redação, exara seu parecer Desfavorável ao projeto e encaminha ao Plenário para exame e deliberação. 

É o nosso parecer.
   Sala das Comissões, 14 de abril de 2016.
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