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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER DESFAVORÁVEL Nº 33/2016, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 01 /2016 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCOS BENTO ALVES DE GODOY. 

PROCESSO Nº20/2016.

 O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 01 de 2016, de autoria do Vereador Marcos Bento Alves de Godoy, que “ Institui no município de Mogi Mirim a “parada Legal”, no transporte coletivo”.
Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.

Considerando que o projeto em questão, por mais meritória e nobre que seja a intenção do Vereador, esta lei não pode prosperar, posto que possui um vício de iniciativa,  sendo que as matérias que tratam sobre a regulamentação e administração aos serviços públicos municipais, seja qual for a espécie, saúde, educação, transporte, entre outros, são de iniciativa privativa do Chefe do Poder Executivo, já que a organização e a forma da prestação dos serviços públicos e de utilidade pública, não sendo possível ao vereador disciplinar a questão. 
Ante ao exposto, a Comissão de Justiça e Redação, exara seu parecer Desfavorável ao projeto e encaminha ao Plenário para exame e deliberação. 

É o nosso parecer.
(continuação parecer desfavorável nº 33/2016)

  Sala das Comissões, 06 de abril de 2016.

 COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
VEREADOR DR. ARY AUGUSTO REIS DE MACEDO

Presidente

VEREADOR JORGE SETOGUCHI
Vice-Presidente
VEREADOR MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO
Membro
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