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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 50  DE 2016 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, SR. LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, PROCESSO Nº 102 DE 2016.
O prefeito, Sr. Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o projeto de lei nº 50 de 2016 que “AUTORIZA O REPASSE DE RECURSOS ORIUNDOS DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA PARA O CENTRO DE APOIO PRA VIDA – CASA DE REPOUSO LAR EMANUEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ”
Conforme prevê o artigo 39 do vigente regimento interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, o projeto tem a apreciação desta comissão.
Conforme verifica-se nos artigos 1º e 2º, do presente projeto em análise, a proposta encaminhada pelo poder executivo municipal busca autorização legislativa para realizar repasse de recursos originados no Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa para o Centro de Apoio PRA VIDA – Casa de Repouso Lar Emanuel no valor de R$ 9.086,00 (nove mil e oitenta e seis reais),  . Sendo necessário ressaltar que tal regulamentação e distribuição dos recursos foi devidamente decidida e aprovada pelo órgão legítimo da área, o Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, cuja prova documental do ato, encontra-se anexada ao processo encaminhado a esta Casa de Leis e foi devidamente verificada por esta comissão.
Notou-se ainda a regulamentação e destinação do valor do recurso, deliberado e aprovado pelo Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa (CMDPI) através da deliberação 29/2016 conforme o artigo 3º do presente projeto.
Portanto, diante das menções realizadas e sob a ótica dos princípios que norteiam esta comissão, decide-se exarar parecer FAVORÁVEL ao presente Projeto de Lei.
Sala das comissões, 19 de maio de 2016.
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