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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo  

PARECER FAVORÁVEL Nº 42/16 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI Nº 39/2016 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP.
PROCESSO Nº 78.       
O Senhor Prefeito Municipal, Luis Gustavo Antunes Stupp, através da mensagem 020/2016, envia a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 39 de 2016, que “Dispõe sobre a limpeza de imóveis, construção e reparos de passeios e muros e dá outras providências”.

As alterações propostas será uma forma de conscientizar os proprietários de imóveis, edificados ou não, da necessidade de se evitar o acúmulo indevido de materiais impróprios, e providências quanto a limpeza de seus imóveis, para que não cause transtornos para os vizinhos e para a população em geral, evitando assim o risco da proliferação de animais peçonhentos e também visando a combater o mosquito Aedes Aegypti.

O Projeto de Lei, também visa conscientizar e sensibilizar a população sobre a importância de construir, recuperar e manter as calçadas da cidade em bom estado de conservação. Contribuir para melhorar a paisagem urbana, a acessibilidade, o resgate do passeio público pela calçada e a socialização dos espaços públicos. A conquista da acessibilidade, que a princípio serviria para atender a pessoas com deficiência, beneficia a população, sendo, portanto, uma conquista de toda a sociedade.

 Os valores das multas e taxas também estão sendo atualizados neste projeto de lei.   

Sob o aspecto de competência, o presente projeto de lei não padece de vício de constitucionalidade material e de iniciativa.

(continuação do parecer nº 42/2016)


  Revogam-se as Leis Municipais nº 5223/2011, 5.246/2012, 5301/2012, 5645/2015 e 5657/2015.

Diante do exposto, esta comissão remete a presente propositura para exame e deliberação do Douto Plenário

 É o nosso parecer.
SALA DAS COMISSÕES AOS 13 de abril de 2016. 
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