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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 70/2016, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 58/2016 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP.

PROCESSO  Nº 120/16.                                                                                                                                                                   

O Senhor Prefeito Municipal através da mensagem nº 038/16, encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 58 de 2016, que: “Autoriza o município de Mogi Mirim a receber, em doação, área de terreno de propriedade da empresa MOGIVAL EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA”.

Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregue à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar. 

O Projeto de Lei em evidência, visa buscar aprovação Legislativa para que o Poder Executivo, possa receber por doação da empresa Mogival Empreendimentos Imobiliários, CNPJ 07.111.679/0001-35, área contendo 27.626,042 m², localizado na Rodovia Senador André Franco Montoro – MM-040, Gleba “B2” - Matrícula nº 68.683.


Sob o aspecto de competência, o presente projeto de lei não padece de vício de constitucionalidade material e de iniciativa, haja vista a competência de o município para legislar sobre interesse local nos termos do art.30, inc. I da C.F/88.             
Diante do exposto, esta Comissão é favorável ao projeto e o remete ao Douto Plenário para exame e deliberação.

É o nosso parecer.

(continuação parecer nº 70/2016)
Sala das Comissões, 16 de junho de 2016.
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