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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo


PARECER Nº 62 /2016 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 42/2016 DE AUTORIA DA MESA DA CÂMARA.
PROCESSO   Nº 103/2016.

Trata-se de Projeto de Lei nº 42 que autoriza a Câmara Municipal de Mogi Mirim a celebrar convênio com Instituições de Ensino Público ou Privado, para estagiários. As vagas para estagiários corresponderão à exta proporção da demanda da Câmara Municipal.


Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar, sobre todos os assuntos entregue à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto a análise do mérito do projeto caberá ao Plenário se manifestar. 

O convênio a ser celebrado será de acordo com a Lei Federal nº 11.788 de 25 de setembro de 2008 que  define: Estágio é ato educativo escolar supervisionado, desenvolvido no ambiente de trabalho produtivo de educandos que estejam frequentando o ensino regular em instituições de educação superior, de educação profissional, de ensino médio, da educação especial e dos anos finais do ensino fundamental, na modalidade profissional da educação de jovens e adultos”.


O presente projeto é de competência exclusiva da Mesa da Câmara “ a organização dos serviços administrativos da Câmara, conforme art. 52 inc. II da Lei Orgânica de Mogi Mirim. 

Sob o aspecto da iniciativa, verifica-se que o presente projeto de lei, não padece de vicio de constitucionalidade material ou formal, sob o aspecto da competência e de iniciativa da Mesa da Câmara. 

 Ante o exposto, a Comissão de Justiça e Redação, envia o projeto de lei ao Douto Plenário para exame e deliberação.

É o nosso parecer.
 Sala das Comissões, 30 de maio de 2016.
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