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                      CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                        Estado de São Paulo

PARECER Nº    FAVORÁVEL - DA COMISSÃO DE ASSUNTOS INDUSTRIAIS E COMERCIAIS ECONÔMICOS, em decisão ao PROJETO LEI N. 55/2016 de autoria do Excelentíssimo Senhor PREFEITO MUNICIPAL LUIZ GUSTAVO ANTUNES STUPP.
PROCESSO n. 113

Conforme o artigo 42 do Regimento Interno Vigente, vem ao exame da Comissão de Assuntos Industriais e Comerciais, o Projeto de Lei n. 55/2016, de autoria do Excelentíssimo Senhor PREFEITO LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP, que dispõe sobre a Edição da Lei 4.750 de 16 de abril de 2009, dispondo sobre a concessão de benefícios fiscais aos empreendimentos industriais e habitacionais que venham a se instalar no Município, porque a Lei em questão, em seu conteúdo está em conflito com a Lei Municipal n. 5.736/2015, pois ambas abordam em alguns artigos o mesmo tema, o que motiva a resolver a questão, de modo a definir de forma mais coerente a que empreendimentos a Lei se refere e também incluir no texto a classificação industrial quanto ao risco ambiental em consonância com a legislação estadual pertinente. 

Essa comissão observa, que conforme alteração, a Lei Municipal 4.750 de abril de 2009, passa a viger com alteração em seus artigos 1º., e seus parágrafos (1º. a 5º), e art. 2 (I a V).

Pelo acima exposto, chega-se à conclusão que o projeto inegavelmente meritório o propósito, e assim, por oportuno, manifestamos favoravelmente a esse projeto, por seus objetivos de finalidade publica, cuja matéria, é a que se destina.

Assim sendo, essa Comissão convencidos dos benefícios desse Projeto Lei, opina pelo parecer favorável. 

É esse nosso Parecer.

O presente, é assinado e rubricado pelos signatários

Mogi Mirim, 30 de junho de 2016
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