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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo


PARECER FAVORÁVEL Nº 52/2016, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 41/2016 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP. 
PROCESSO   Nº 85/2016

O Senhor Prefeito Municipal, Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 41 /2016, “Autoriza o Serviço Autônomo de água e Esgotos de Mogi Mirim (SAAE) a realizar Acordo Técnico com a empresa Empreendimentos Imobiliários São Marcelo SPE Ltda., e dá outras providências”.
Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar. 

Trata-se da autorização legislativa, para que o Serviço Autônomo de Água e Esgotos (SAAE) possa realizar acordo técnico com a empresa Empreendimentos Imobiliários São Marcelo SPE Ltda, para a execução de obra de emissário de esgotos sanitário do empreendimento “Residencial São Marcelo”, e visando também o favorecendo aos moradores do Bairro São Marcelo.

O acordo técnico caracteriza–se na obrigação do empreendedor, o fornecimento de todos os materiais necessários para a obra de execução de emissário, e em contrapartida o SAAE participará com a mão de obra e maquinário.

O presente projeto de lei, sobre os aspectos da iniciativa e competência, não se vê óbices ao seu prosseguimento regular da presente propositura.

Desta forma, o presente projeto de lei não padece de vício de constitucionalidade e iniciativa, esta Comissão emite parecer favorável e remete a exame e deliberação do Douto Plenário. 

É o nosso parecer.
   Sala das Comissões, 28 de abril de 2016.
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