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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 64/2016 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº52/2016 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP. 
PROCESSO Nº 108.


O projeto de lei apresentado pelo senhor Prefeito Municipal dispõe sobre a regularização de construções irregulares e dá outras providências.
Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.


Considerando que durante os trabalhos realizados pela Secretaria de Planejamento e Mobilidade Urbana e o setor de aprovação de projetos, o município necessita de uma legislação específica para regularização das construções que apresentam irregularidades, muitas delas por não haver orientação de um profissional habilitado, muitas dessas construções não atendem aos parâmetros estabelecidos em lei e não podem ter seus projetos aprovados pelo município.

Verifica-se que o Projeto de Lei em tela, foi matéria estudada por diversas Secretarias Municipais, bem como foi realizada Audiência Pública com a participação da população e de profissionais da área de engenharia e arquitetura.


Sob o aspecto da iniciativa, verifica-se que o presente projeto de lei, não padece de vicio de constitucionalidade material ou formal, sob o aspecto da competência é de iniciativa do Prefeito Municipal.  Ficando assim revogadas as Leis Municipais nº 5.211/2011 e 5.540/2014.

Ante o exposto, esta Comissão é Favorável ao projeto envia ao Douto Plenário para exame e deliberação.

É o nosso parecer.

Sala das Comissões, 1º de junho  de 2016.
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