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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo


PARECER FAVORÁVEL Nº 95/2016 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 65 DE 2016 DE AUTORIA DA MESA DA CÂMARA.
PROCESSO   Nº 139/2016.

Trata-se de Projeto de Lei nº 65 de 2016 de autoria da Mesa da Câmara que “Dispõe sobre a fixação da data base de reajuste salarial para os servidores públicos da Câmara Municipal de Mogi Mirim e dá outras providências”. Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar, sobre todos os assuntos entregue à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto a análise do mérito do projeto caberá ao Plenário se manifestar. 


Diante do teor da propositura em questão, esta Comissão achou por bem solicitar uma análise detalhada do projeto acerca da legalidade e constitucionalidade, solicitando ao Procurador Jurídico desta Casa uma análise técnica, a qual segue anexo a este parecer.



De acordo com a Nota Técnica do Procurador Jurídico, a qual esta Comissão acata em sua íntegra, não há que se falar em vícios de constitucionalidade ou qualquer ilegalidade que possam macular o projeto de lei ora em comento. Ademais, seguem anexo parecer oficial da FENALEGIS – Federação Nacional dos Servidores dos Legislativos e Tribunais de Contas Municipais, confirmando a total legalidade do projeto em questão.


Ante o exposto, esta Comissão é Favorável ao projeto e envia ao Douto Plenário para exame e deliberação.

É o nosso parecer.
 Sala das Comissões, 31 de agosto de 2016.
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VEREADOR DR. ARY AUGUSTO REIS DE MACEDO
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