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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER  Nº 18/16 DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS AO PROJETO DE LEI  75/16 DO PREFEITO MUNICIPAL, LUIZ GUSTAVO ANTUNES STUPP. 
O 
Projeto de 
Lei nº 75/16 “Dispõe sobre as áreas de uso comum do loteamento denominado “Residencial Vêneto”, sua integração à categoria dos bens dominiais e sobre a outorga de concessão administrativa de uso e dá outras providências”
Com o presente aval do Legislativo Mogimiriano, a A.H.S Empreendimentos Imobiliários SPE LTDA poderá fechar o loteamento em questão, conforme se convencionou.  Vale destacar que o referido contrato só será celebrado após o loteador haver efetivamente cumprido para com todas as obrigações por ele assumidas no projeto de loteamento, e após a averiguação feita pelo órgão fiscalizador do Município. A medida em questão foi submetida ao crivo do Conselho Municipal de Política e Desenvolvimento Urbano.
Diante do exposto a Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas opta pela remessa da presente propositura para deliberação do Plenário.
SALA DAS COMISSÕES AOS  17 DE OUTUBRO DE 2016                                                                                              
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