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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo


PARECER FAVORÁVEL Nº 83/2016, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI  Nº 75/2016 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP. 
PROCESSO   Nº 157/2016

O Senhor Prefeito Municipal, Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 75/2016, “Dispõe sobre as áreas de uso comum do Loteamento denominado “RESIDENCIAL VÊNETO”, sua integração à categoria dos bens dominais e sobre a outorga de concessão administrativa de uso, e dá outras providências”.
Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar. 

O presente Projeto de Lei, trata-se da autorização Legislativa, para que as áreas públicas de uso comum do povo e integradas na categoria de bens dominiais, a outorga de concessão administrativa de uso a Empresa Loteadora A.H.S.EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS SPE LTDA, para o fechamento do loteamento denominado “Residencial Vêneto”, com área de total de  104.819,63m², situado na Rua do Mirante 225.

As obrigações a serem suportadas pela requerente em tela encontram-se delineadas no incluso projeto, ressalvando, porém que o referido contrato só será celebrado após o loteador haver efetivamente cumprido com todas as obrigações por ele assumidas no Projeto de Loteamento, e após averiguação feita pelo órgão fiscalizador do Município.

O presente projeto de lei, sobre os aspectos da iniciativa e competência, não se vê óbices ao seu prosseguimento regular da presente propositura.

Desta forma, o presente projeto de lei não padece de vício de constitucionalidade e iniciativa, esta Comissão emite parecer favorável e remete a exame e deliberação do Douto Plenário. 

É o nosso parecer.
   Sala das Comissões, 15 de agosto de 2016.
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