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                                              CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                                          Estado de São Paulo



                                 PROJETO DE LEI Nº                  , DE 2016.



Dispõe sobre a denominação oficial à Estrada MMR 152, localizada no bairro Vila Nova e Cavenaghi, como “Eurípedes Antônio Gurjão”.




                           A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM DECRETA:



                              Art. 1° A Estrada MMR 152, localizada no bairro Vila Nova e Cavenaghi, passa denominar-se rua “Eurípedes Antônio Gurjão”. 

                              Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.  
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VEREADOR PROFESSOR CINOÊ DUZO (PSB)













J U S T I F I C A T I V A


                                        Eurípedes Antônio Gurjão, nasceu em Poços de Caldas (MG), filho de Benedito Gurjão e Amabile de Oliveira Gurjão. Fez seus estudos nas escolas: Coronel Venâncio, Monsenhor Nora e Escola Técnica de Comercio em Mogi Mirim. No ensino superior, graduou-se em Ciências biológicas e Direito.
Trabalhou no Setor de Registro Civil no Fórum de Mogi Mirim e posteriormente no Cartório Registro de Imóveis, também em Mogi Mirim, onde se aposentou.
Foi professor nas escolas: Professor Ernani Calbucci  e Pedro Ferreira Alves, ambas em Mogi Mirim. Era casado com a fisioterapeuta Sueli Gurjão e não tinha filhos.
Foi presidente e um dos fundadores do Moto clube “Royal Bird” de Mogi Mirim por muitos anos, onde fez muitos amigos que o auxiliaram nas ações em benefício de entidades assistenciais de Mogi Mirim, como o Lar São Vicente de Paula, onde durante alguns anos, em conjunto com amigos, atendeu em uma barraca de venda de alimentos na Festa Junina da entidade, além de arrecadar e preparar todos os produtos que foram colocados à venda durante o evento. 
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