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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

 PROJETO DE LEI Nº DE 2016
“Dá denominação oficial à Rua Projetada 06, localizada no Condomínio Morro do Sol, de “MÔNICA MAKI NAGAI SHIROMA”.
 A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:

Art. 1º A Rua Projetada 06, localizada no Condomínio Morro Do Sol, passa a denominar-se “MÔNICA MAKI NAGAI SHIROMA”.
Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 18 de novembro de 2016.

VEREADOR MANOEL EDUARDO P. DA CRUZ PALOMINO.


             Justificativa

MÔNICA MAKI NAGAI SHIROMA, nasceu em 24/02/1969, na cidade de Indaiatuba, filha caçula de Takashi Nagai e Setsuko Nagai. Viveu sua infância e juventude na cidade de São José do Rio Pardo. De família simples, trabalhou desde cedo no comércio da família, junto com seus irmãos: Quioji Nagai, Risa Nagai, Elisa Nagai, Massakazu Nagai e Yumi Nagai. Sempre muito estudiosa e dedicada, cursou a faculdade de Direito em São João da Boa Vista, logo foi aprovada em concurso público do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, dedicando-se com muita competência ao judiciário e no ano de 2015 completaria 25 anos de serviço público. Sua competência e dedicação teve seus reconhecimentos, exerceu a função de Chefe de Seção da Primeira Vara da Comarca de Mogi Mirim – SP. 

Em 08 de outubro de 1994, casou-se com Ricardo Massao Shiroma, vindo a residir nesta cidade. Desta união harmoniosa e muito feliz, tiveram filhos: Fábio Nagai Shiroma, atualmente com 18 anos, muito estudioso, busca sua aprovação no vestibular de Medicina e Amanda Nagai Shiroma, com 9 anos, muito inteligente e dedicada aos estudos. Filhos Maravilhosos que soube educar e encaminhar para serem grandes valores humanos, os quais desde cedo se dedicam em prol da felicidade das pessoas. Sua marca sempre foi a humildade, benevolência, dedicação e amor que tinha pela vida. Suas paixões seu marido, filhos, família, trabalho, bem como sua intensa luta em prol da felicidade das pessoas através da prática do Budismo de Nitiren Daishonin, prática esta que não media esforços em sua atuação. Sempre preocupada com o bem-estar do outro, cedia sua casa para atividades da organização, atuava na linha de frente e nos bastidores, com objetivo de fazer mais pessoas felizes.
E por toda essa benevolência e dedicação em prol das pessoas que Mônica Maki Nagai Shiroma, era muito querida e respeitada, sendo considerada por muitos como um grande exemplo de determinação, coragem e dinamismo. Foi uma pessoa de coração nobre e muito benevolente. Procurava ajudar a todos a sua volta com o que fosse necessário. Gostava de ver as pessoas felizes!

Faleceu no dia 27 de agosto de 2015, vítima de um câncer, deixando muitas saudades aos seus familiares e amigos. É por todo o exposto e por merecimento que quero eternizar assim, seu nome, através de denominação de uma rua em nossa cidade, por tudo que MÔNICA MAKI NAGAI SHIROMA pode contribuir para o bem de nossa cidade.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 18 de novembro de 2016.

VEREADOR MANOEL EDUARDO P. DA C. PALOMINO.
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