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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PROJETO DE LEI Nº           DE 2016.
DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL A RUA 04, LOCALIZADA NO CONDOMINIO MORRO DO SOL DE “ RUA SEBASTIÃO SOLIDÁRIO DE SOUZA”.

A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:

Art. 1º   A Rua 04 (quatro) localizada no Condomínio Morro do Sol, passa a denominar-se “  RUA SEBASTIÃO SOLIDARIO DE SOUZA”.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em   18 de novembro de 2016.
VEREADORA MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS

JUSTIFICATIVA

O Senhor Sebastião Solidário de Souza, nasceu em 14 de junho de 1920, era natural de Mogi Mirim, filho de   Alberto Solidário de Souza e Sebastiana Rodrigues.
Casou-se com Zenaide Vital de Souza em 26 de maio de 1951 e tiveram 9 filhos: Nazareth, Lucia Helena, Ângela, Vera, Antônio, Sebastião, José Luiz, Ana Silvia e Edna (in memoriam) tinha ainda 16 netos e 9 bisnetos.

Sebastião trabalhou toda a sua vida na antiga Fepasa até aposentar-se.

Ajudou também na reforma na matriz de São José em 1957.

Em 1943 foi como voluntário para a 2º Guerra Mundial, e al voltar foi considerado ex combatente da FEB – Força Expedicionária Brasileira.
Faleceu em 02 de agosto de 2005, deixando muita saudade junto aqueles que tiveram a oportunidade de conviver com ele, pois adorava aquilo que fazia e tinha grande facilidade em fazer amigos.
 Além dos atributos de marido que foi pai, marido, avô, bisavô e amigo, produziu inúmeras e reconhecidas ações sociais durante décadas em Mogi Mirim.
Homem de grandes virtudes e frutuosas ações, o Senhor Sebastião Solidário de Souza, deve ser lembrado na memória histórica da “Cidade Simpatia”, razão pela qual se propõe o presente projeto de lei.
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