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                    CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                          Estado de São Paulo


PARECER FAVORÁVEL Nº 119/2016 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 105/2016 DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ Roberto Tavares 
PROCESSO Nº 205/2016

O presente projeto de lei apresentado pelo Vereador Luis Roberto Tavares,

“ Declara de Utilidade Pública a “Associação Esportiva Vila Dias”.


Conforme disposto no regimento interno desta Casa Legislativa em seus artigos 35 e 36, cabe a Comissão de Justiça e Redação, manifestar-se sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental. Desta forma, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifesta.

A Associação Esportiva Vila Dias foi fundada em 16 de março de 2013, CNJP nº 17.959.117/001-08, tem como objetivo difundir a prática dos esportes em geral, especialmente o futebol, bem como realizar trabalho social junto à comunidade da Zona Leste, sendo também  permissionária de uso do Complexo Esportivo Maria Paula Bueno de propriedade do município. 
A Instituição tem o caráter de associação sem fins econômicos. 

Considerando que este Projeto de Lei está em conformidade com a Lei Municipal nº 3810/2003, que determina as regras pelas quais as sociedades são declaradas de Utilidade Pública, esta Comissão, remete o mesmo ao douto Plenário para exame e deliberação.

É o nosso parecer.
Sala das Comissões, 16 de novembro de 2016.
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
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