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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo


PARECER FAVORÁVEL Nº 125/2016 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 14 DE 2016 DE AUTORIA DO PREFEITO  MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP.
PROCESSO   Nº 224/2016.

Trata-se de Projeto de Lei Complementar nº 14 de 2016 de autoria do Prefeito Luis Gustavo Antunes Stupp que “ Altera dispositivo da Lei Complementar nº 205 de 2006 que dispõe sobre o Quadro de Pessoal, o Plano de Empregos, Salários e Carreiras da Prefeitura de Mogi Mirim”. 

Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar, sobre todos os assuntos entregue à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto a análise do mérito do projeto caberá ao Plenário se manifestar. 


 Trata-se da alteração no Art. 92. da Lei Complementar nº 205/2006, que versa sobre Quadro de Pessoal, Plano de Empregos, Salários e Carreiras da Prefeitura de Mogi Mirim, o qual tem por finalidade alterar a data base para revisão da remuneração dos servidores públicos municipais da Administração Direta e da Indireta. Tendo em vista que o projeto em questão é de competência privativa do Chefe do Poder Executivo, conforme Art. 12, inciso XI, da LOMMM, não há óbices que impeçam seu regular processamento.

Diante do exposto, esta Comissão exara parecer Favorável ao projeto de lei já que não contém vícios de inconstitucionalidade quanto à competência e à iniciativa e, remete o presente projeto ao Douto Plenário para exame e deliberação.

É o nosso parecer.
 Sala das Comissões, 23 de novembro de 2016.
 COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
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