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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER  Nº 17/16 DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS AO PROJETO DE LEI 01/16 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCOS BENTO ALVES DE GODOY. 
O 
Projeto de 
Lei nº 01/16 “Institui no Município de Mogi Mirim a Parada Legal .”
A iniciativa do nobre vereador, visa oferecer mais segurança preservando a integridade física dos usuários do transporte coletivo, principalmente das mulheres. No período noturno, após as 20 horas todos os transportes coletivos deverão parar, nos locais indicados por seus usuários, desde que respeitando os itinerários originais. Para a presente comissão a iniciativa do nobre edil não encontra qualquer entrave, vale ressaltar sobre o atraso que pode causar no itinerário das linhas, causando transtornos aos demais usuários e podendo gerar conflitos entre os usuários e o motorista do Transporte.
Diante do exposto, a comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas remete a presente propositura para sua deliberação.
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