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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER  FAVORÁVEL Nº 140/2016, DA COMISSÂO DE JUSTIÇA  AO PROJETO DE LEI Nº 118/2016  DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP    

  PROCESSO  Nº 227/2016.                                                                                                                                                                   
Através da mensagem 066/16, o Senhor Prefeito Municipal  envia á esta Casa de Leis, Projeto de Lei nº 118/2016, que: “Dispõe sobre a retificação de área de terreno doada à Empresa MOGICOM PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA ME, pela Lei Municipal nº 5.750 de 16/12/2015”.

Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno, esta Comissão de Justiça e Redação deve se manifestar, sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, quanto ao seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.
Trata-se de projeto de lei, retificando a descrição da área de terreno doada à Empresa, para que o Cartório de Registro de Imóveis de Mogi Mirim possa expedir a matrícula separadamente, já que existem três áreas naquela localidade incluídas na mesma matrícula, sendo que a metragem da área doada continua a mesma, apenas a descrição está sendo retificada. 

Diante do exposto, esta Comissão exara parecer Favorável ao projeto de lei já que não contém vícios de inconstitucionalidade quanto à competência e à iniciativa e, remete o presente projeto ao Douto Plenário para exame e deliberação.

 É o nosso parecer.  
          Sala das Comissões, 30 de novembro de 2016.
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