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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER CONJUNTO Nº 04/2016, DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL E FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI Nº 130 DE 2016 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL LUIS GUSTAVO ANTUNES STUPP

  PROCESSO Nº 248/2016

O Senhor Prefeito Municipal Luis Gustavo Antunes Stupp, envia a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 130 de 2016, que “Autoriza o repasse de recursos oriundos do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, para as entidades cadastradas no Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, e dá outras providências”.  
Pelo art. 45 do Regimento Interno, a matéria em tela terá apreciação em conjunto das comissões, tendo como relator o Vereador Dr. Ary Augusto Reis de Macedo, Presidente da Comissão de Justiça e Redação.

O projeto em tela trata-se das repasse destinações vinculadas de doações de Pessoas Físicas e Jurídicas, originadas das arrecadações de 1% e 6% do Imposto de Renda, doado pela Empresa Renovias Concessionárias S/A.

Conforme Art.5º do presente projeto de lei, os valores repassados serão revertidos ao desenvolvimento dos projetos apresentados pelas Entidades, com possibilidade de alteração em consonância com Deliberação do CMDPI – Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa Lei nº (5493/2013, alterada pela Lei nº 5.530/14) de acordo com a Lei do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa–FMDPI (Lei nº 5.378/2013) e do Decreto nº 6.183/2013, observando também a IN nº 02/2008 do TCE.

O valor da destinação vinculada será de 180.000,00 (cento e oitenta mil reais), que será repassado as Entidades Assistenciais registradas no CMDPI, a distribuição dos valores dos recursos foi aprovada pela Deliberação nº 36/2016, conforme Tabela I, anexo.
(continuação  parecer  conjunto nº 04/2016)


Portanto, considerando que não há irregularidades que possam barrar o trâmite legislativo, haja vista que as entidades deverão aplicar os recursos recebidos em conformidade com a proposição das deliberações em questão, as Comissões em epígrafe manifestam parecer favorável, razão pela qual, encaminham para deliberação do Douto Plenário. 


 Sala das Comissões, 12 de dezembro de 2016.
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