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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER DESFAVORÁVEL Nº 57 DE 2016, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº46 DE 2016 DE AUTORIA VEREADOR MARCOS BENTO ALVES DE GODOY. 

PROCESSO Nº96/2016.

 O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 46 de 2016, de autoria do Vereador Marcos Bento Alves de Godoy, que “ Institui no Município de Mogi Mirim o projeto social “Construindo um Sonho”.
Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar.

Considerando que o projeto em questão, por mais meritória que seja a iniciativa do nobre Vereador, em instituir no município o projeto social “Construindo um Sonho”, esta lei não pode prosperar, posto que possui vício de iniciativa .


No tocante à iniciativa para propor leis que versem sobre a criação de programas e que atribuem obrigações às secretarias, tal como o presente projeto, entende-se que esta é privativa do Chefe do Executivo, invadindo assim a esfera da gestão administrativa, circunstância também que acaba por violar o art. 61, §1º, inc. II da C.F/88. Ademais, o projeto de lei em tela configura, inclusive ingerência de um poder em outro, infringindo, deste modo, o princípio republicano da separação dos poderes, previstos pelo art. 2º da Costituição Federal. 

Em razão da relevância da matéria poderá o Vereador, enviar   ao Prefeito Municipal por Indicação / Minuta de Projeto.
(continuação do parecer desfavorável nº 57/2016)

Ante ao exposto, a Comissão de Justiça e Redação, exara seu parecer Desfavorável ao projeto e encaminha ao Plenário para exame e deliberação. 

É o nosso parecer.
  Sala das Comissões, 18 de abril de 2016.
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