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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

EMENDA Nº 1   AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR

 Nº 9 DE 2016

O vereador, nos termos do artigo 148, parágrafo 1º., inciso III, do Regimento Interno, propõe a seguinte Emenda Aditiva ao Projeto de Lei Complementar n. 09 de 2016.

                            EMENDA ADITIVA

 “Acrescente-se ao artigo 211 do Projeto de Lei em epigrafe, PARAGRAFO UNICO, com a seguinte redação:

   Art. 211 – É proibida, terminantemente, qualquer forma de parcelamento em chácara de recreio do qual resulte lote com área inferior à do lote mínimo de 1.000 m2, (um mil, metros quadrados). 

PARAGRAFO ÚNICO:  admite-se, pois, em conceder o desdobro do lote de Chácaras de recreio, em parte não inferior a 500m2 (quinhentos metros quadrados) ocorrente em casos de repartição do lote, cujo área esteja construída e beneficiada com a instalação dos serviços de água e energia elétrica, até a publicação da presente Lei. 

                                  Justificativa


A ideia do Desdobro ocorrente em casos de repartição do lote de Chácaras de mais de 1.000 m2, é porque, embora a Lei Federal não disciplina o Desdobro do Lote, deixa ao alvitre da Municipalidade a fixação de normas e critérios de sua aprovação. Assim sendo, é necessário conceder o Desdobro do lote, pois existe até a presente data, lotes de chácaras, que foram adquiridas por 2 pessoas, ou até mesmo, recebidas por transmissão de doação, herança, e que, necessitam ser legalizados. Assim, para cada lote gerado com autorização Municipal do desdobro, será garantido com matricula no Cartório em separado, bem como lançamento do IPTU. 

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 20/09/2016

Waldemar Marcurio Filho

Vereador/ 1º. Secretário
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