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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER CONJUNTO Nº 01/2017, DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO,  FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI Nº 05 DE 2017 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO
  PROCESSO Nº 11/2017

O Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, envia a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 05 de 2017, que “Dispõe sobre a celebração de termos de colaboração emergenciais, no exercício de 2017, entre o Município de Mogi Mirim e Entidades Assistenciais que especifica”. 
Pelo art. 45 do Regimento Interno, a matéria em tela terá apreciação em conjunto das comissões, tendo como relator o Vereador Luiz Roberto de Souza Leite, Vice-Presidente da Comissão de Justiça e Redação.

O projeto estabelece o regime jurídico das parcerias entre a administração pública e as organizações da sociedade civil em regime de mútua cooperação, para a consecução de finalidades de interesse público e recíproco, mediante a execução de atividades ou de projetos previamente estabelecidos em planos de trabalho inseridos em termos de colaboração e de cooperação com organizações da sociedade civil, conforme preconiza a Lei Federal nº 13.019/2014. 

 Ficando autorizado a parceria para a continuidade da prestação de serviços junto aos seguimentos educacionais, através do Termo de Colaboração emergencial, por 180(cento e oitenta) dias, até que ocorra o novo Chamamento Público, para que os serviços não sejam paralisados. 

O valor repassado as Entidades será de R$ 258.265,68 (duzentos e cinquenta e oito mil, duzentos e sessenta e cinco reais e sessenta e oito centavos) referente ao ano de 2016, conforme Tabela I, anexo, já os valores da Tabela II, anexo, os repasses recursos municipais referentes a Janeiro a Junho de 2017, serão efetuados mensalmente e serão reajustados nos mesmos índices do FUNDEB.
(continuação  parecer  conjunto nº 01/2017)


Portanto, considerando que não há irregularidades que possam barrar o trâmite legislativo, haja vista que as entidades deverão aplicar os recursos recebidos em conformidade com a proposição das deliberações em questão, as Comissões em epígrafe manifestam parecer favorável, razão pela qual, encaminham para deliberação do Douto Plenário. 


 Sala das Comissões, 25 de janeiro de 2017.
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