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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL EM CONJUNTO Nº 04/2017, DAS COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, AO PROJETO DE LEI Nº 17/2017 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 

PROCESSO  Nº 24/2017

Pelo art. 45 do Regimento Interno, a matéria em tela terá apreciação em conjunto das comissões, tendo como relator o Vereador Luiz Roberto de Souza Leite, Vice-Presidente da Comissão de Justiça e Redação. 

Trata-se do Projeto de Lei nº 17/2017, que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 12.000,00.”

O presente Projeto de Lei, busca autorização Legislativa para que o Poder Executivo juntamente com a Secretaria de Finanças, através da Gerência de Contabilidade e Orçamento da Prefeitura Municipal, possa destinar a Secretaria de Saúde o valor de R$12.000,00 (doze mil reais), de crédito adicional especial que será coberto através do Programa “Mais Médicos para o Brasil, oriundo do Ministério da Saúde, instituído pela Lei Federal nº 12.871/2013.
 Assim ficaram alterados os valores constantes nos anexos II e III do PPA-2014 a 2017 e anexos V e VI da LDO de 2017.


Portanto, considerando que não há irregularidades que possam barrar o trâmite legislativo, haja vista que o presente projeto de lei, não padece de vicio de constitucionalidade material ou formal, sob o aspecto da competência é de iniciativa do Prefeito Municipal, conforme art.51, IV da LOMMM.


As Comissões em epígrafe manifestam parecer favorável, razão pela qual, encaminham para deliberação do Douto Plenário. 
 


  Sala das Comissões, em 07 de fevereiro de 2017.
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