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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER  Nº 04 DE 2017 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI N º 09 DE 2017, DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO

PROCESSO Nº 17/2017    
O Senhor Prefeito Municipal através da mensagem nº 006/17, encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 09 de 2017, que: “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, PELO PODER EXECUTIVO, A REPASSAR RECURSO FINANCEIRO DO TESOURO À LIGA DE FUTEBOL AMADOR DE MOGI MIRIM – LIFAMM, CONVENIADA COM A SECRETARIA DE ESPORTE, JUVENTUDE E LAZER, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.
Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar. 
O projeto em tela trata-se do repasse de recursos referentes aos restos a pagar do mês de dezembro de 2016, no valor de 7.143,67 (sete mil, cento e quarenta e três reais e sessenta e sete centavos), conforme anexo I, do Projeto de Lei.

Diante do que nos foi proposto, temos a considerar, que sobre o aspecto da iniciativa e da competência, a presente proposição não padece de vicio de constitucionalidade formal ou material e quanto ao mérito o projeto merece parecer favorável.
                  É o nosso parecer, cabendo a deliberação do Plenário.

Sala das Comissões, em 08 de fevereiro de 2017.
                         (continuação  parecer  nº 04/2017)
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