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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO: Requeiro informações do Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Esporte Lazer e Juventude da possibilidade de cessão de transporte para as atletas da equipe feminina de handebol do Clube Mogiano durante o ano de 2017 e outras providências
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 

               





        PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº       DE 2017
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
                Considerando que o Handebol é um dos esportes mais praticados no mundo;

                Considerando que o esporte é um elemento essencial e parte integral do processo de educação e desenvolvimento humano e social;

                Considerando que o Handebol foi a modalidade esportiva que mais cresceu nos últimos anos no país;

                Considerando que a equipe feminina, categoria infantil, em sua primeira inscrição para disputar o Campeonato Paulista, sagrou-se Vice-Campeã Paulista 2016, enfrentando equipes de renome, com mais tradição e estrutura no estado;

              Considerando que a mesma equipe trouxe o título de Campeã da Copa de Santa Catarina 2016 para Mogi Mirim enfrentando equipes da Regia Sul e Sudeste do país, bem como participaram pela primeira vez do Campeonato Brasileiro de Beach Handebol no estado do Rio de Janeiro ficando em 4º lugar no Brasil, com apenas dois meses de treino na modalidade, resultando na convocação de uma atleta da equipe para fazer parte da Seleção Brasileira  Juvenil de Beach Handebol nos Jogos Pan Americanos no Paraguai trazendo a medalha de prata para a cidade;
              Considerando que as equipes femininas de Handebol representam a cidade em competições regionais, estaduais e nacionais;

              Considerando que o Técnico Bruno Camargo trabalha há mais de 10 (dez) anos para o crescimento do Handebol em Mogi Mirim;

              Considerando que a modalidade tem se mantido com o apoio do técnico, familiares, ações entre amigos e alguns poucos patrocínios passando por muitas dificuldades;

              Considerando que as equipes femininas são formadas por atletas na faixa etária de 5 a 16 anos e que a partir dos 10 anos já estão aptas a participarem de campeonatos;

              Considerando que o transporte das atletas para os jogos dos campeonatos é essencial pois a equipe não tem condições de arcar com os custos deste;
              Considerando a parceria existente entre o Clube Mogiano e a Municipalidade;                                                                                                                    
              Requeiro ao Poder Executivo através da Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude que disponibilize a cessão de transporte durante a ano de 2017 para as equipes femininas de Handebol do Clube Mogiano para que possam dar continuidade ao progresso obtido durante esses anos levando e engrandecendo o nome de nossa cidade;

              Requeiro por fim que a Parceria possa ocorrer entre os professores de educação física da Secretaria de Esporte e da Rede Municipal de Educação com o Técnico Bruno Camargo e suas atletas, bem como com os professores do Clube Mogiano no sentido que desenvolvam em conjunto, cooperação técnica podendo inclusive levar esse esporte aos bairros carentes e as escolas municipais de nossa cidade.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 13 de março de 2017
                                           DR. GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR
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