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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 25/2017, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI Nº 34/2017 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 

PROCESSO Nº 52/2017
O Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, através da mensagem nº 014/2017, encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 34/2017, que “AUTORIZA O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOSTOS DE MOGI MIRIM (SAAE) A INSTITUIR O PROGRAMA ESPECIAL PARA PAGAMENTO DE DÉBITOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.
O presente Projeto de Lei é um modelo especial de parcelamento, consoante com o que dispõe o Código Tributário Nacional, bem como com a Lei Complementar nº 104/2001. 
O parcelamento é uma concessão de melhores condições e prazos para execução da dívida, que necessariamente deve ser disciplinada em Lei específica, para que a Autarquia possa vir a cobrar os débitos existentes contra seus consumidores inadimplentes, assim as empresas e cidadãos terão a chance de regularizar suas pendências junto ao SAAE. 
 Diante do acima exposto, esta Comissão não vislumbra haver óbice para o trâmite legislativo, haja vista que o presente projeto de lei, não padece de vicio de constitucionalidade material ou formal, bem como, sob o aspecto da competência esta realmente é de iniciativa do Prefeito Municipal, conforme preceitua o artigo 54, inciso IV, da LOMMM, portanto, esta Comissão manifesta parecer favorável, razão pela qual, encaminham para apreciação e deliberação do Douto Plenário. 
Sala das Comissões, em 17 de março de 2017.
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