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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO :.Requeiro ao Senhor Prefeito Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria de Planejamento e Mobilidade Urbana,  estudos para mudança do ponto de ônibus localizado na Rua Ulhôa Cintra, esquina com a Rua Ministro Firmino Whitaker- Centro
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 

               PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº                         DE 2017
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,


REQUEIRO, à Mesa, na forma regimental de estilo após ouvido Douto Plenário, seja oficiado a Empresa Benfica e a Secretaria de Planejamento e Mobilidade Urbana estudos para mudança do ponto de ônibus localizado na Rua Ulhôa Cintra, esquina com a Rua Ministro Firmino Whitaker.

                                                  JUSTIFICATIVA


Considerando o grande fluxo de veículos e a parada do ponto de ônibus na esquina da Rua Ulhôa Cintra com a Rua Ministro Firmino Whitaker, os condutores de veículos são obrigados a parar atrás dos ônibus, pois não tem espaço suficiente para os carros passar com segurança, sendo que os motoristas dos ônibus estacionam quase que tomando a rua toda e muito afastado da calçada para o embarque e desembarque dos passageiros.


Também não tem como os motoristas virar a direita para a Rua Ministro Firmino Whitaker ou seguir com o trânsito, pois o lado esquerdo da rua é permitido estacionar.


  SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 21 de março 2017
                                       VEREADOR LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 - Fax: (019) 3814.1224 – Mogi Mirim - SP
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