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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 04/2017 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 19 DE 2017 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO
Processo de nº 31 de 2017
O senhor vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino encaminha para apreciação desta Casa de Leis o projeto de lei de nº 19 de 2017 que “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE COMBATE À EVASÃO ESCOLAR NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
Em conformidade com o que prevê o artigo 39 do vigente regimento interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, o projeto tem a apreciação desta comissão.
O Município conta atualmente com 20 escolas municipais, 11 escolas estaduais, 14 Cempis (Centro Educacional da Primeira Infância), além de dezenas de escolas particulares, que perfazem um universo aproximado de 20 mil estudantes.
Para a elaboração deste parecer, a comissão considerou dados apresentados recentemente pelo Conselho Tutelar que demostra a situação de evasão escolar na cidade que demonstram um quadro preocupante. 
Escolas estaduais – 2º semestre de 2015 – Ensino Fundamental: 96 evasões

Escolas estaduais – 2º semestre de 2015 – Ensino Médio: 177 evasões

Escolas estaduais – 1º semestre de 2016 – Ensino Fundamental: 38 evasões

Escolas estaduais – 1º semestre de 2016 – Ensino Médio: 61 evasões

Escolas municipais – 2º semestre de 2015 – 44 evasões

Escolas municipais – 1º semestre de 2016 – 45 evasões

Com base nos dados apurados, somada à informação de que a evasão escolar é um problema “crônico” no Brasil, esta comissão considera que a proposta do Nobre Vereador de instituir uma semana de conscientização, de debate acerca do tema seja importante para a possível reintegração do aluno à comunidade escolar.

Diante do exposto, esta comissão decide exarar parecer FAVORÁVEL ao presente projeto de Lei, e encaminha ao Douto Plenário para exame e deliberação.

Sala das comissões, 28 de março de 2017.
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