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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PROJETO DE LEI Nº48 DE 2017.
DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À ÁREA VERDE LOCALIZADA NA RUA FELÍCIO ANTÔNIO DI PRÓSPERO, BAIRRO JD. MARIA BONATTI BORDIGNON DE “PRAÇA RADIALISTA JOSÉ LÚCIO GOI”
A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:
Art. 1º A Área Verde localizada na Rua Felício Antônio di Próspero, no Bairro Jd. Maria Bonatti Bordignon, passa a denominar-se “PRAÇA RADIALISTA JOSÉ LÚCIO GOI”
Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 05 de abril de 2017.
ALEXANDRE CINTRA
VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL

JUSTIFICATIVA

José Lúcio Goi nasceu no dia 22 de fevereiro de 1950.
Natural da cidade de Mogi Mirim, iniciou seus trabalhos de radialista em Mogi Guaçu, e posteriormente migrou para Mogi Mirim, onde atuou nas Rádios Cultura e Cidade FM, tendo por ouvintes mormente os apreciadores de música sertaneja e popular. 
Em tais rádios, trabalhou com colegas de locução tão dedicados quanto ele, tais como: Compadre Jaçanã, Nhô Zoli, Gebê, Zé da Serra, Benedito Rocha, Edgar, Carmona, Mogiano e Mogianinho, entre outros queridos, e levou o nome de Mogi Mirim para toda a região. Era dedicado e extremamente solidário com os menos favorecidos.
Infelizmente, um trágico acidente calou sua marcante voz, que ecoou pelas Rádios por mais de 30 anos, mas a ausência é sentida diariamente por sua esposa Irene e seus filhos, Junior, Jonas e Fábio, que humildemente clamam por esta homenagem ao pai.
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