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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO: Requer informações sobre a possibilidade de Convênio/Parceria e ou auxílio com a Associação Civil Sanquim – Curso Pré Vestibular e Pré Vestibulinho da Paróquia São Joaquim e Sant’Ana,
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 

               





        PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº       DE 2017
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
                  O Cursinho Sanquim – Curso Pré Vestibular e Pré Vestibulinho da Paróquia São Joaquim e Sant’Ana surgiu do então Pároco Sidney Wilson Basaglia, de um grupo de professores voluntários que acredita no poder transformador da educação e de muita boa vontade reunida.
                 Atualmente conta com o suporte do Padre André Rossi que disponibiliza o espaço físico para a aplicação do projeto, hoje na Capela de São Judas no Jardim Santa Clara. Para manter os materiais, equipamentos de ensino e outras necessidades a ONG recém-instituída depende exclusivamente de doações, por isso necessita única e exclusivamente da ajuda da comunidade, empresários e Poder Público.
                Vale destacar que a procura por seus cursos aumentou em 2017 em 50 %, atualmente com 215 alunos frequentando o Pré Vestibular e Pré Vestibulinho, sendo que os que podem contribuem mensalmente com R$ 20,00 (vinte reais).
                O sucesso e o aproveitamento do ensino é tão satisfatório que em apenas 4 (quatro) anos, teve mais de 230 aprovados nos cursos oferecidos pela ETEC “ Pedro Ferreira Alves” e 160 em cursos superiores, sendo no último ano mais de 10 estudantes em Faculdades Federais, todos vindos de escolas públicas, na maioria de baixa renda que não tem condições de cursar escolas particulares.
               Recentemente o Executivo sancionou Lei autorizativa para criar o Curso Pré Vestibular gratuito no município, comprovando a importância que tem esse serviço para  trazer aos adolescentes e jovens novas expectativas de ensino e oportunidade que talvez não teriam se não passassem por um curso Pré Vestibular.
 
   Diante do exposto, requer, após ouvido o Douto Plenário, que se oficie o Prefeito Carlos Nelson Bueno, que através de suas Secretarias Municipais, em especial a Secretaria de 
Educação, possa estudar a viabilização de convênio/parceria ou auxílio à entidade que está tendo o reconhecimento de Entidade de Interesse Público devido o Projeto de Lei que tramita nessa Casa. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 04 de maio de 2017
                                           DR. GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR

                                                        VEREADOR - PPS
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