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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                          Estado de São Paulo


PARECER FAVORÁVEL Nº 46/2017, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 65/2017 DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO.
PROCESSO Nº 98/2017.

Trata-se do Projeto de Lei nº 65/2017 de autoria do Senhor Prefeito Carlos Nelson Bueno, que “Institui a “SEMANA DO BRINCAR” no município de Mogi Mirim.

Conforme os artigos 35 e 36 do Regimento Interno vigente, esta Comissão de Justiça e Redação, deve se manifestar sobre todos os assuntos entregue à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, portanto, a análise do mérito do projeto caberá ao plenário se manifestar. 

O presente Projeto de Lei visa instituir a “SEMANA DO BRINCAR”, que será realizada anualmente, sempre na semana anterior ao dia 28 de maio, que corresponde ao “Dia Internacional do Brincar”.
O Dia Internacional do Brincar celebra o artigo 31º da Convenção sobre os Direitos da Criança das Nações Unidas, e no Brasil pelo Decreto Federal nº 99.710, de 21 de novembro de 1990, reforçando que Brincar é um direito.
 O Dia Mundial do Brincar foi instituído pela UNESCO, em 1999, para chamar a atenção, em vários países, ao direito de brincar, visando a conscientizar e a sensibilizar pais, educadores e a sociedade sobre a importância que as brincadeiras têm para o desenvolvimento integral da criança. Relembra que o Brincar é uma fonte inesgotável de alegria, uma atividade fundamental para o desenvolvimento do ser humano, essencial para a saúde física e mental.


O presente projeto não padece de vício de constitucionalidade material e iniciativa haja vista a competência do município para legislar sobre assuntos de interesse local nos termos do art.30, inc.I, da Constituição Federal e art. 12, inc. I da Lei Orgânica de Mogi Mirim.

Portanto, a Comissão de Justiça e Redação, exara Parecer Favorável ao projeto de lei, e encaminha ao Douto Plenário para exame e deliberação. 

É o nosso parecer.
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