CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM


ESTADO DE SÃO PAULO





Mogi-Mirim, em 30 de outubro de 1996





OF. Nº  369/96


Ao


ILMO. e REVMO ARCEBISPO DOM GILBERTO PEREIRA LOPES.





Prezado(a) Senhor(a),





Tenho a honra de passar as mãos de V. Sa., cópia do REQUERIMENTO Nº 350/96,  de autoria da nobre Edil MARILENE MARIOTONI E OUTROS,  aprovado pela Casa em Sessão Ordinária realizada em 28 de outubro de 1996.





Valho-me da oportunidade para expressar a V. Sa., os protestos de estima e consideração.





Atenciosamente,











VEREADOR ALONSO TOMAZ MORENO


Presidente da Câmara





		REQUERIMENTO N°  350 , DE 1996








SENHOR PRESIDENTE,


SENHORES VEREADORES,








A Paróquia de Santa Cruz de Mogi-Mirim comemorou trinta e sete anos de sua criação, nesse dia vinte e sete, realizando a Santa Missa que contou com inúmeros fiéis. Aliás, nessa Missa foi ainda feita a despedida do ilustre Frei Jairo José Beninca que passará um ano na França, dando continuidade a sua missão pastoral de indiscutível valor.


A Paróquia de Santa Cruz vem cumprindo sua missão evangelizadora, com uma equipe de devotados fiéis, coordenados pelo Cônego Dr. Clodoaldo de Paiva, destacado líder  religioso.


As várias atividades religiosas e de apoio aos necessitados vêm sendo organizadas através da ação do Conselho Pastoral, da Congregação da doutrina Cristã, da Irmandade do Santíssimo, da Liga de São José, do Apostolado da Oração, da Pia União, da Congregação Mariana, da Legião de Maria, do Movimento Familiar Cristão, da Irmandade de Santo Antonio, do Fraterno Auxílio Cristão (FAC), de equipes para Batismo, Crisma e Matrimônio, de quatro corais, da Secretaria Paroquial, de Ministros, Agentes e Zeladores da Matriz e de Capelas da cidade e da zona rural.


Tudo isto pode ser observado pelo Excelentíssimo Arcebispo dom Gilberto Pereira Lopes que, em recente visita pastoral, participou de atividades da Paróquia, sempre  desenvolvidas com fé, esperança e caridade. 


Assim é que requeiro à Mesa, na forma regimental, sejam consignados em ata de nossos trabalhos, votos de congratulações com a comunidade Paroquial de Santa Cruz.





E que do decidido pela Casa, seja oficiado ao Cônego Dr. Clodoaldo de Paiva, ao Frei Jairo José Beninca ( ao qual auguramos profícua viagem) e ao Arcebispo Dom Gilberto Pereira Lopes.





Sala das Sessões “Vereador Santo Rótoli”, aos 28 de outubro de 1996.





VEREADORA MARILENE MARIOTONI


VEREADOR EDMUR PINTO FORTUNA


VEREADOR ABNER DE OLIVEIRA


VEREADOR ADEMAR DE BARROS


VEREADOR ALONSO TOMAS MORENO


VEREADOR DANIEL FRANCISCO DE SOUZA


VEREADOR DR.DÉCIO MARIOTONI


VEREADOR JOSÉ JORGE MODENA


VEREADOR JOSÉ LUIZ DE OLIVEIRA


VEREADOR DR.JOSÉ WAGNER PAPINI


VEREADOR LUIZ CARLOS FERNANDES CORTEZ


VEREADORA MARIA TEREZINHA S.G.P.FERRAZ


VEREADOR MASSAO HITO


VEREADOR MILTON DANTE


VEREADOR DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA


VEREADOR PAULO ZEFERINO


VEREADOR SEBASTIÃO FORTUNATO DE GODOY


