CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM


ESTADO DE SÃO PAULO





Mogi-Mirim, em 30 de outubro de 1996





OF. Nº  368/96


À


COMISSÃO MUNICIPAL DE TRÂNSITO - COMUTRAN








Prezado(a) Senhor(a),








Tenho a honra de passar as mãos de V. Sa., cópia do REQUERIMENTO Nº 349/96, de autoria do nobre Edil  DANIEL FRANCISCO DE SOUZA, aprovado pela Casa em Sessão Ordinária realizada em 28 de outubro de 1996.





Valho-me da oportunidade para expressar a V. Sa., os protestos de estima e consideração.





Atenciosamente,











VEREADOR ALONSO TOMAZ MORENO


Presidente da Câmara





		REQUERIMENTO N° 349 , DE 1996








SENHOR PRESIDENTE,


SENHORES VEREADORES,








Considerando a construção de uma rotatória na confluência da Rua Padre Roque com a Rua Coronel Venâncio F. A. Adorno, devido ao grande fluxo de veículos que por-la transitam.








Considerando que a construção da rotatória acima citada, esta trazendo grande transtorno aos motoristas de caminhões, ônibus e carretas, uma vez que os mesmos  ao fazerem  o contorno, obrigatório pela rotatória, encontram grandes dificuldades para manobrar seus veículos, sendo que as rodas traseiras passam por cima do canteiro central.








Diante do exposto, e após ouvido o doutro Plenário, Requeiro que seja oficiado a COMUTRAM -  Comissão Municipal de Trânsito que verifique a possibilidade de novo estudo para alterar a rotatória citada, fazendo com que facilite em parte o trabalho e a vida dos motoristas de caminhões, carretas e ônibus, que por-la são obrigados à transitar.











Sala das Sessões, “Vereador Santo Rotolli”, 28 de Outubro de 1996.

















                                                                DANIEL SOUZA - PSDB


