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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05 DE 2017
. Os incisos I e II do Artigo 2º do Projeto de Lei Complementar nº 05 de 2017, passam a vigorar com a seguinte redação:

I –   loteamentos, abertos ou fechados, residenciais ou de uso misto, regidos pela Lei Federal nº 6766/1979, que dispõe sobre parcelamento do solo urbano.

II -  condomínio, horizontais e verticais, residenciais ou de uso misto, regidos pela Lei Federal nº 4.591/1964, que dispõe sobre condomínio em edificações e as incorporações imobiliárias.
Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 15 de agosto de 2017
                                           DR.GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR

                                                         VEREADOR – PPS
                                                           JUSTIFICATIVA  

     Proponho nova redação dos termos dessa Lei de contrapartida aos empreendimentos imobiliários, excluindo os que versam sobre comerciais de serviços ou industriais, pois entendo que no momento de crise financeira que vivemos, a política municipal deve buscar empreendimentos que gerem empregos, renda e receita de impostos.

     O Executivo está revogando qualquer tipo de isenção de impostos e taxas para todos os empreendimentos habitacionais e industriais, bem como exigindo contrapartida através dessa Lei.

     No tocante a novos loteamentos residenciais que geram muitas vezes especulação imobiliária não vejo problema, pois temos uma oferta crescente no município, porém quanto a empreendimentos industriais não deve prosperar a proposta original, pois podemos nos tornar uma cidade pouco atrativa para novos distritos industriais.
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