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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Em 07 de dezembro de 2009
Of. nº 465/2009
Senhor
BENEDITO SECHINATO

Presidente da Comissão Executivo do  PSDB de Mogi Mirim
Em atendimento ao pedido formulado através de ofício datado de 4 de dezembro de 2009, informo a Vossa Senhoria,  que a Câmara Municipal é regida pela LOMM – Lei Orgânica do Município de Mogi Mirim e pelo Regimento Interno (Resolução nº 216/1998).
O artigo 24, § 3º, da LOMM estabelece: “a qualquer instante, cada bancada de Vereadores ou bloco parlamentar poderá indicar novo líder e/ou vice-líder através de documento dirigido a Mesa da Câmara”. Desta forma, qualquer alteração do líder e/ou vice-líder de partido político junto à Câmara, depende de ofício endereçado à Mesa da Câmara, assinado exclusivamente pelos Vereadores que integram o partido, e não da direção partidária.
Os dispositivos contidos no Estatuto Partidário, são normas “interna corporis” do partido e não alcançam as decisões internas da Câmara de Vereadores.

Portanto, deixo de atender o pedido objeto do ofício acima citado, por falta de legitimidade para tal.

Informo outrossim, que o Vereador Luís Roberto Tavares permanecerá na liderança do PSDB na Câmara Municipal até que os demais Vereadores integrantes da bancada, encaminhem à Mesa da Câmara, ofício assinado exclusivamente pelos Vereadores.

Sem mais para o momento, subscrevo-me.
Atenciosamente,

VEREADOR OSVALDO APARECIDO QUAGLIO
Presidente da Câmara
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