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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 05/2.017 DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 90/2.017, DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO.
Processo nº 147/2.017.

          O presente projeto de lei dispõe: “Autoriza a empresa Felmath Indústria e Comércio de Produtos Alimentícios Ltda a locar imóvel objeto da licitação autorizada pela lei Municipal n° 5.003/2017.”

Os autos trazem a informação de que a empresa adquirente do imóvel já cumpriu todas as exigências legais do contrato e da lei 5003/2010 e que o prazo estabelecido para que a mesma pudesse locar o referido imóvel já está superado.


Mais ainda, a empresa está em pleno funcionamento, gerando empregos e divisas para o município de Mogi Mirim, o que em um momento econômico como o que estamos passando deve ser objeto de defesa por parte do Poder Público, visto ser de interesse econômico e, principalmente, social.


Note-se que as exigências e os prazos estabelecidos em contrato e na lei foram cumpridos, a titularidade do terreno não será transferida, e, ainda, o pleno funcionamento da empresa estará garantido com a aprovação desta lei, protegendo empregos e divisas ao município, motivo pelo qual esta Comissão se manifesta FAVORAVELMENTE à sua aprovação, remetendo o presente Projeto de Lei ao Douto Plenário para exame e deliberação.
Sala das Comissões, 06 de Setembro de 2.017
ANDRÉ ALBEJANTE MAZON
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