CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM


ESTADO DE SÃO PAULO





Mogi-Mirim, em 05 de novembro de 1996.





OF. Nº  379/96


À


FAMÍLIA DE JOSÉ ANTONIO MORENO.





Prezado(a) Senhor(a),








Tenho a honra de passar as mãos de V. Sa., cópia do REQUERIMENTO Nº 364/96 de autoria do nobre Edil ADEMAR DE BARROS E OUTROS,  aprovado pela Casa em Sessão Ordinária realizada em 04 de novembro de 1996.





Valho-me da oportunidade para expressar a V. Sa., os protestos de estima e consideração.





Atenciosamente,











VEREADOR ALONSO TOMAZ MORENO


Presidente da Câmara





		REQUERIMENTO N° 364           , DE 1996





SENHOR PRESIDENTE,


SENHORES VEREADORES,





Causou profunda emoção em todo o Pais o acidente ocorrido em Sao Paulo, com a queda do avião de passageiros da TAM - Transportes Aéreo Mercusul,  que fazia a linha Sao Paulo-Rio de Janeiro sobre o nº 402, comandado pelo piloto mogimiriano José Antônio Moreno, filho do Vice-Prefeito Municipal José dos Santos Moreno e Dona Orcinda Tereza Davoli Moreno.





O pranteado extinto era filho de Mogi Mirim, iniciou sua carreira como piloto de aviação no Aeroclube local, onde desde os primeiros dias já se notava  a sua capacidade pela profissão que abraçava.





Em Sao Paulo, José Antônio trabalhou inicialmente no transporte de executivos, ate ingressar na TAM, onde ficou por doze anos ate o acidente.





Toda imprensa nacional lamentou esta fatalidade e nao faltou elogios a capacidade e a coragem do piloto, cuja manobra de ultima hora , desviando o jato de uma escola no bairro do Jabaquara, que no momento estava com 800 alunos , em poucos segundos, previa o Comandante , ao desviar o Fokker-100  poria a salvo todas aquelas crianças inocentes, um ato de bravura e de coragem.





Nossa cidade  ficou enlutada , nao só pela estima que goza a Família Moreno, como também pela comoção com a tragédia, tendo o Prefeito Jamil Bacar decretado luto oficial por 3 dias, o mesmo fazendo o Prefeito de Sao Paulo Paulo Maluf, em homenagem ao Comandante Moreno e aos que desapareceram no acidente.





Face a repercussão nacional e internacional, abrindo ainda mais o debate sobre a segurança de vôo, e que requeremos à Mesa, ouvido o douto Plenário,  seja consignado na ata de nossos trabalhos , um voto de profundo pesar pelo falecimento do Comandante José Antônio Moreno, bem como dos demais passageiros desaparecidos  no vôo 402,  guardando-se no final desta sessão um minuto de respeitoso silencio. Do que for decidido pela Casa, oficiar ao Ilmo. Sr. Comandante Rolim Amaro , Presidente da TAM,  aos familiares do ilustre homenageado, bem como ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Jamil Bacar.





Sala das Sessões “Vereador Santo Rottoli, aos 04 de outubro  de   1996.”





Vereador Ademar de Barros


Vereadora Maria Terezinha SGP Ferraz


Vereador Paulo Zeferino


Vereador Milton Dante


Vereador Luiz Carlos Fernandes Cortez


Vreador Jose Luiz de Oliveira


Vereador Jose Jorge Modena


Vereador Sebastiao F. Godoy


Vereador Edmur Pinto Fortuna


Vereador Jose Wagner Papini


Vereador Abne de Olveira


Vereador Paulo de Oliveira e Silva


Vereador Massao Hito


Vereadora Dra, Marilene Mariotoni


Vereador Dr. Decio Mariotoni


Vereador Daniel de souza


Vereador Alonso Tomaz Moreno























