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(CONTINUAÇÃO PARECER 85/2017)



PARECER Nº 81/2017, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 7/2017 DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR MOACIR GENUÁRIO 

PROCESSO Nº 148/2017


O Senhor Vereador MOACIR GENUÁRIO, encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Decreto Legislativo nº 7/2017, que “CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO MOGIMIRIANO AO PASTOR NÉLIO ALVES DA SILVA”.
	
Em conformidade com a Lei Complementar nº 69/98, artigo 1º, § 1º, inciso I, combinado com o Art. 5º, o Ilustre Vereador Moacir Genuário, apresenta o Projeto de Decreto Legislativo nº 7/2017, que pretende homenagear o Senhor Pastor Nélio Alves, concedendo a ele o Título de Cidadão Mogimiriano.

[bookmark: _GoBack]O Título de “Cidadão Mogimiriano” é uma homenagem concedida às ilustres personalidades, que mesmo não nascidas em Mogi Mirim, contribuem de alguma forma para a prosperidade da cidade.

Assim, não restando dúvidas sobre o nobre trabalho que o homenageado presta ao município, que nele se destaca sua atuação exemplar, esta Comissão de Justiça e Redação, remete o presente Projeto de Decreto Legislativo, ao Douto Plenário para exame e deliberação.


Sala das Comissões, em 21 de setembro de 2017.

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO


VEREADOR DR.GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR
PRESIDENTE




VEREADOR LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE
VICE - PRESIDENTE






VEREADOR TIAGO CESAR COSTA
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