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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER Nº 80 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI Nº 92 DE 2017, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS
PROCESSO Nº 150/2017
     A nobre vereadora encaminha a esta Casa de Leis o Projeto de lei nº 92 de 2017 que: Dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei Municipal nº 5.073 de 18 de março de 2011, que “Dispõe sobre a proteção ao bem-estar e ao sossego público”.
    Conforme os artigos 35 e 36 ambos do Regimento Interno desta Casa de Leis, cabe à Comissão de Justiça e Redação manifestar-se sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, cuja análise caberá ao Plenário se manifestar.

   A vereadora fez estudos em conjunto com a Secretaria de Planejamento, Fiscalização, Meio Ambiente e Guarda Civil Municipal e chegaram a um consenso para as alterações propostas na Lei Municipal nº 5.073/2011 e sua adequação, bem como a revogação da Lei Municipal nº 5.362/2013. 

    Busca-se a alteração de dispositivos legais que tratam sobre o bem-estar e sossego público.

    A matéria em tela é de interesse local nos termos do artigo 30, inciso I da Constituição Federal não padecendo de vício de constitucionalidade material.
    Esta comissão entende que a iniciativa para a propositura de projeto de Lei que versa sobre posturas municipais é concorrente, não padecendo de vício de constitucionalidade, sob os aspectos de iniciativa e da competência.
    Diante do exposto, esta Comissão encaminha o presente Projeto de Lei ao Douto Plenário para exame e deliberação.

Sala das Comissões, 26 de setembro de 2017

                                       COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
                              VEREADOR DR.GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR
                                               PRESIDENTE – RELATOR

VEREADOR LUIZ ROBERTO S. LEITE             VEREADOR DR.TIAGO CESAR COSTA

              VICE-PRESIDENTE                                                             MEMBRO
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