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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº 13/2017 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 98 DE 2017 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO.
Processo de nº 162 de 2017
O senhor prefeito municipal Carlos Nelson Bueno encaminha para apreciação desta Casa de Leis o projeto de nº 98 2017 que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE APOIO FINANCEIRO ESCOLAR (PAFE)”.
Em conformidade com o que prevê o artigo 39 do vigente regimento interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, o projeto tem a apreciação desta comissão.
O presente projeto tem o objetivo de ajudar as escolas municipais e centros municipais da primeira infância a resolverem pequenas demandas como: manutenções e reparos ou aquisição de materiais de consumo que são fundamentais para o bom funcionamento das unidades. Geralmente, mesmo que sejam pequenos gastos, as escolas e creches precisam adotar procedimentos burocráticos que demoraram para solucionar problemas cotidianos.

Por meio do repasse de recursos às Associações de Pais e Mestres, conforme proposto no referido projeto, a direção das unidades escolares terá condições de ter verba em caixa para programarem os pequenos reparos que eventualmente surjam.

Diante do exposto, esta Comissão decide exarar parecer FAVORÁVEL ao presente projeto de Lei, e encaminha ao Douto Plenário para exame e deliberação.

Sala das comissões, 04 de outubro de 2017.
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA SOCIAL
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