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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PROJETO DE LEI Nº   DE 2017.
DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA PROJETADA 08,  LOCALIZADA NO RESIDENCIAL RESERVA DA MATA DE “RUA LAIRSO CARVALHO DA SILVA JUNIOR”
A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:

Art. 1º A Rua Projetada  08,  localizada no  Residencial Reserva da Mata passa a denominar-se “RUA LAIRSO CARVALHO DA SILVA JUNIOR.” 
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.
Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 23 de Outubro de 2017.
                                  VEREADOR MOACIR GENUÁRIO
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                        JUSTIFICATIVA
Lairso Carvalho da Silva Junior era filho de Lairso Carvalho da Silva e de Cristiane Pimentel Fortes. 
Lairso com muita coragem, mudou-se  para Mogi Mirim em 1999 com apenas 06 anos,  juntamente com seu pai e nesta cidade  construiu sua vida até seus 20 anos. 
Estudou na escola Coronel Venâncio, onde concluiu o ensino fundamental e médio.

Lairso era apaixonado por futebol e sempre foi incentivado por seu pai, que jamais escondeu a alegria em ver “seu menino” sonhando em ser um grande jogador, seu pai sempre o incentivou para que ele não desistisse do seu sonho.

 Começou logo cedo em Valinhos, sua cidade natal, onde fez  parte do Juventude na categoria fraldinha e com muito esforço chegou a participar de testes e jogos pelo time da Ponte Preta em Campinas.
 Com a mudança para Mogi Mirim começou a disputar campeonatos amadores nesta cidade, conquistando um lugar em times de base e categorias juvenis em times grandes como Mogi Mirim e Itapirense.

Lairso era torcedor do Palmeiras e sempre acalentou o sonho de ser um grande goleiro como o jogador  Marcos. 

No decorrer de sua vida, Lairso, como um grande homem responsável que era, viu que alguns sonhos não se concretizam apenas por nossa vontade, mas mesmo assim continuou em campeonato da cidade, jogando pelo ultimo time Santa Luzia.
 Além de jogador de futebol, Lairso também almejava ser Engenheiro Civil, e começou a graduação na faculdade de Jaguariúna.  Para manter seus sonhos e objetivos, trabalhou na Autoescola Dezoito, no CFC, nos correios na cidade de Santo Antônio de Posse, na empresa ITAU TEC e por ultimo havia começado estágio em uma empresa em Jaguariúna no seguimento de Construção civil.
Lairso Carvalho da Silva Junior  faleceu em 31 de Outubro de 2014, com apenas 20 anos de idade, vítima de um acidente de trânsito, indubitavelmente, é totalmente merecedor desta homenagem póstuma. 
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