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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO: Requeiro informações do Executivo através de Secretaria Municipal competente estudos para isenção de IPTU de entidades assistenciais que se utilizam de imóveis alugados e outras providências acerca da entidade A.P.D. (Associação dos Portadores de Deficiência)
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 

               





        PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº       DE 2017
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,
              Considerando a crise financeira que atinge toda a população e principalmente as entidades assistenciais de nosso município;
              Atualmente a grande maioria das entidades possuem imóvel próprio e são isentos. Tenho conhecimento de apenas uma instituição, a APD (Associação dos Portadores de Deficiência) que depende de locação para funcionamento de sua sede, portanto tal alteração na Lei que se pretende traria renúncia de receita insignificante para os cofres públicos, mais uma ajuda na manutenção da estrutura.

               Também solicito que o Executivo através de Secretaria Municipal competente, realize estudos no sentido de disponibilizar uma área pública para essa entidade a fim de que a mesma possa construir uma nova sede.
               Requeiro na forma de praxe, ouvido o Plenário, que seja oficiado o Prefeito Municipal e a entidade (A.P.D.) sobre o teor desse requerimento.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 20 de outubro de 2017
                                          DR.GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR
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