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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº   /2.017 DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 114/2.017, DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO.
Processo nº 196/2.017.

          O presente projeto de lei: “Autoriza o Município de Mogi Mirim a alienar, por doação, área de terreno de sua propriedade a Empresa “ ADS DISJUNTORES INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA”. e dá outras providencias.

Referida empresa é parte de um grupo tradicional em seu setor industrial, não só na nossa cidade mas também à nível nacional, tendo muito já feito pela economia de nossa cidade e pela geração de emprego para os cidadãos mogimirianos, fazendo jus ao reconhecimento de tanto por parte de nosso Poder Público.  


Mais ainda, tal projeto se mostra de grande importância pois trata de criação de novos empregos e divisas para o município, e, ainda, estabelece a obrigação da empresa doar 3% de seu Imposto de Renda ao Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa. 
Esta comissão cobrou da empresa um compromisso da mesma com as entidades culturais e esportivas da cidade, tal qual fizemos no processo 197 desta casa de leis, que trata da doação de área a empresa MW Gasparini Vidros EPP, que a mesma sempre que possível apoie as entidades da cidade nas Leis Federais 8.313/1991 (Lei Rouanet) e 11.438/2006 (LIE – Lei de incentivo ao Esporte. Esta cobrança resultou na declaração em anexo neste processo de Projeto de Lei.
         Diante do exposto esta Comissão, não detectando qualquer óbice apresente propositura, manifesta-se FAVORAVELMENTE à sua APROVAÇÃO, remete o presente Projeto de Lei ao após Douto Plenário para exame e deliberação.
Sala das Comissões, 01 de novembro de 2.017
ANDRÉ ALBEJANTE MAZON

PRESIDENTE / RELATOR

VEREADOR - CRISTIANO GAIOTO                             VEREADOR - MOACIR GENUÁRIO

               VICE PRESIDENTE                                                               MEMBRO
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