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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

“PARECER FAVORÁVEL Nº  /2.017 DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 92/2.017, DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO.”
Processo nº 150/2.017.

          O presente projeto de lei tem como principal objetivo promover alterações à legislação que trata do sossego público, visando especialmente o controle e a redução da poluição sonora no município.

Ciente do grande problema de saúde pública, debatido de forma brilhante no parecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, e entendendo também ser este um problema de ordem social, pois em muitos casos gera diversos problemas sociais, como brigas entre vizinhos, desrespeito ao próximo, entre outras, entende esta Comissão ser o presente Projeto de lei de extrema importância neste momento.


Destarte esta comissão ter proposto emenda modificativa, por entender ter o art. 3º um risco de se cometer injustiça com alguns entes privados entendemos ser o bem proposto por este Projeto Lei maior e mais do que suficiente para emitirmos o presente PARECER FAVORÁVEL, e encaminhamos ao douto plenário para exame e deliberação.

Sala das Comissões, 25 de Outubro de 2017
ANDRÉ ALBEJANTE MAZON
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