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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER EM CONJUNTO Nº 32/2015, DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, OBRAS SERVIÇOS PUBLICOS E ATIVIDADES PRIVADA E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 130/2017 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO. PROCESSO Nº 227/2017.            


O Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, envia a esta Casa de Leis o Projeto de Lei nº 130 de 2017, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO JUNTO A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, NO AMBITO DO PROGRAMA FINISA – FINANCIAMENTO A INFRAESTRUTURA E AO SANEAMENTO NA MODALIDADE APOIO FINANCEIRO DESTINADO A APLICAÇÃO EM DESPESA DE CAPITAL E A OFERECER GARANTIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
O presente projeto busca autorização legislativa para contratar e garantir financiamento na linha de crédito do FINISA- Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento, na modalidade apoio financeiro destinado à aplicação em despesa de capital até o valor de R$- 5.000.000,00 (cinco milhões de reais).
O financiamento ora pretendido destina-se a execução de obras de recuperação do pavimento asfáltico em ruas e avenidas de nossa cidade, tendo como principal objetivo oferecer maior segurança   e conforto para os usuários das vias públicas. 

Sob o aspecto de competência, o presente projeto de lei não padece de vício de constitucionalidade material e de iniciativa, haja vista a competência de o município para legislar sobre interesse local nos termos do art.30, inc. I da C.F/88, e a competência do Prefeito conforme a LOMM em seu art. 71, XXXVI – “contrair empréstimos e realizar operações de crédito, mediante prévia autorização da Câmara”.

Em cumprimento ao que fundamenta o art.35, 37, art. 38 e art. 45, da Resolução nº 276, de 9 de novembro de 2010, (Regimento Interno vigente), estas Comissões, após análise, concluíram que o objetivo desta propositura está respaldado pelos diplomas legais.

 Diante ao exposto estas comissões remetem o presente Projeto de Lei ao Douto Plenário para exame e deliberação.

Sala das Comissões, 06 de dezembro de 2017.
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