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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO: Requer alteração de data da audiência pública com intuito de discutir o tema: “PROIBIR OU REGULAMENTAR A REALIZAÇÃO DE ROMARIAS EM NOSSA CIDADE”.

 DESPACHO:
                                            SALA DAS SESSÕES, 

               





        PRESIDENTE DA MESA


                                  REQUERIMENTO Nº       DE 2018
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Considerando a alteração da data da Audiência Pública no final do ano passado para o próximo dia 08 de fevereiro de 2018, quinta-feira, primeira semana após retorno do recesso parlamentar, visando ampla participação de todos os Nobres Colegas Vereadores,


Considerando que quando da alteração, não foi observado que tal data (08/02/18), seria pré-carnaval e que muitos possuem compromissos familiares já agendados.  Considerando que se trata de um tema polêmico e que requer a participação de toda sociedade e demais envolvidos na causa da proteção e defesa dos animais. 


Considerando que devemos respeitar o Regimento Interno e cumprir os prazos estabelecidos. 
REQUER-SE ao Presidente, depois de ouvido o Douto Plenário, a alteração de data da audiência pública com intuito de discutir o tema: “PROIBIR OU REGULAMENTAR A REALIZAÇÃO DE ROMARIAS EM NOSSA CIDADE. ”, para 05 de abril de 2018, quinta-feira, às 18:30hs, no plenário desta Casa Legislativa.

 SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 01 de fevereiro de 2018
VEREADOR MANOEL PALOMINO.
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