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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO: Requeiro informações do Executivo acerca da possibilidade de separação do quadro de energia elétrica no prédio público municipal ocupado pela Agência do INSS e outras providências.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 

               





        PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº       DE 2018
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,
                Considerando que a Agência do INSS ocupa há muitos anos prédio público municipal que necessita de melhores condições de trabalho e atendimento aos munícipes, conforme Requerimento nº 180/2017;

                Considerando que atualmente o Espaço Cidadão está passando por reformas e melhorias na parte elétrica e está sendo feito um novo quadro de energia elétrica para atender  o C.I.S., almoxarifado e INSS cujas despesas de energia são arcadas pelo Município;
                Considerando esse novo quadro de energia, e a necessidade da Agência do INSS de instalação de ar condicionado para melhor atendimento dos servidores e usuários, há necessidade de separação da energia elétrica para ser oferecido ao INSS que passará a arcar com as custas de energia.
                Requeiro, após as formalidades de praxe, ouvido o Plenário, informações sobre estudo e execução desse serviço de separação do quadro de energia elétrica da Agência do INSS dos demais espaços públicos daquele local.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 05 de abril de 2018
                                              DR.GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR
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