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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER Nº. 03/2018, DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 13 de 2018 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL CARLO NELSON BUENO. PROCESSO Nº 017/2018. 


O Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, envia a esta Casa, o Projeto de Lei nº 013 de 2018 que “Dispõe sobre a revogação de dispositivos da Lei Municipal nº 5.514 de 18 de dezembro de 2013”. 

A revogação dos dispositivos ao qual se pretende nesta lei trata-se de pagamento de gratificação mensal, no valor de R$- 500,00 (quinhões reais), a título de “para o labore” aos Policiais Militares, todavia desde a publicação desta lei os mesmos não receberam nada da administração municipal.
Diante disto os Municípios em reunião com o Comandante da Policia Militar concordaram em excluir da lei nº 5514/13, os artigos 2º e 3º e seus respectivos parágrafos, permanecente as demais disposições da Lei e também do convenio junto a Secretaria de Segurança Pública.

Vale ressaltar que apenas o município de Mogi Mirim criou este pagamento de “ para o labore” nos outros municípios isto nunca existiu.
 Em cumprimento ao que fundamenta o art. 37, inciso I, da Resolução nº 276, de 9 de novembro de 2010, (Regimento Interno vigente), esta Comissão, após análise, concluiu que o objetivo desta propositura está respaldado pelos diplomas legais.
Considerando o Parecer da Comissão de Justiça e Redação, dando ao Presente Projeto de Lei, Parecer Favorável e tendo em vista a regularidade do que está disposto nos autos, esta comissão encaminha o   processo para a deliberação do plenário.
Sala das Comissões,11 de abril de 2018.
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