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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER CONJUNTO Nº 12 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI Nº 27 DE 2018 DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO
PROCESSO Nº 45/2018
O Senhor Prefeito Municipal através de Mensagem nº 020/2018, encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 27 de 2018, que: “ Autoriza o Município de Mogi Mirim, pelo Poder Executivo, a conceder desconto nos juros e multas de qualquer débito fiscal inscrito em dívida ativa, com pagamento à vista, e dá outras providências”. 

        Conforme o Artigo 45 do Regimento Interno, a matéria em tela terá apreciação em conjunto das comissões acima citadas, tendo como relator o Vereador Dr. Gerson Luiz Rossi Junior, Presidente da Comissão de Justiça e Redação
        Trata-se de concessão de desconto de 50% (cinquenta por cento) nos juros e multas de qualquer débito fiscal tributário ou não, regularmente inscrito em dívida ativa, sendo necessária autorização legislativa para que o Poder Executivo faça a concessão.

          A finalidade é incentivar a regularização dos tributos por parte da população que possui débitos, com desconto no pagamento à vista, a fim de aumentar a receita do município.
          A Lei também possibilitará ao contribuinte que apresentar Certidão Negativa de Débitos Municipais que, no exercício de 2019 e 2020 terá um desconto respectivamente de 15% e 10% no pagamento à vista do IPTU.

          Diante do que nos foi proposto, temos a considerar, que sobre o aspecto da iniciativa e da competência, a presente proposição não padece de vício de constitucionalidade formal ou material e quanto ao mérito do projeto merece parecer favorável, cabendo deliberação ao Douto Plenário.
Sala das Comissões, 18 de abril de 2018

                                          COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
                              VEREADOR DR.GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR

                                                  PRESIDENTE – RELATOR
                                VEREADOR LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE

                                                          VICE-PRESIDENTE

(continuação Parecer Conjunto nº 12/18 ao Projeto de Lei nº 27/18)
                                   VEREADOR DR.TIAGO CESAR COSTA

                                                                   MEMBRO

                                  COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
                      VEREADORA MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS
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