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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO: REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES REFERENTES ÀS FEIRAS NOTURNAS REALIZADAS NO ESPAÇO CIDADÃO E EM MARTIM FRANCISCO.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 

               





           PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº  DE 2017
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA,

         Considerando as inúmeras reclamações, de acordo com moradores, em relação às recusas de instalações de barracas na Feira Noturna de Martim Francisco, por conta de uma lista, porém sem interessados no referido local. 

Considerando que atualmente há apenas duas barracas na Feira mencionada, constatado por essa Vereadora, onde no local há presença de fiscal da Agricultura para apenas duas barracas, segundo informações dos próprios moradores e dono da barraca. 


Considerando que há moradores de Martim Francisco interessados em instalar barracas na Feira de lá.
         REQUER-SE, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, através de sua Secretaria Competente, para que forneça a lista de espera por instalações de barracas na Feira Noturna do Espaço Cidadão e de Martim Francisco e o motivo pelo qual apenas duas barracas se encontram na Feira do Distrito e diante desse fato porque não permitir que moradores do local instalem suas barracas, como disseram já pleiteados por eles e recusado os pedidos pela Secretaria Competente. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI” aos 24 de maio de 2018.
VEREADORA SONIA REGINA RODRIGUES
“SÔNIA MÓDENA”
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