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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER CONJUNTO Nº18 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS E COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS AO PROJETO DE LEI Nº 36 DE 2018, DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO
PROCESSO Nº058 / 18
        O Senhor Prefeito Municipal através de Mensagem nº 029/2018, encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 36 de 2018, que: “Dispõe sobre a reestruturação do centro de adestramento e treinamento para cães de uso tático da Guarda Civil de Mogi Mirim (Canil), e dá outras providências”.
       Conforme o Artigo 45 do Regimento Interno, a matéria em tela terá apreciação em conjunto das comissões acima citadas, tendo como relator o Vereador Dr. Gerson Luiz Rossi Junior, Presidente da Comissão de Justiça e Redação.
       O Centro de Adestramento e Treinamento para cães de uso tático da Guarda Civil Municipal foi criado pela Lei Municipal nº 4.754/2009, mas na atualidade tornou-se deficiente não prevendo medidas para atender objetivos à atual realidade, sendo necessária a elaboração de nova Lei, revogando-se a anterior.
      Um dos motivos para nova legislação era a falta de previsão de doação dos cães em condição de inaptos no canil, que geravam gastos à para administração pois necessitam de alimentação e cuidados. Com essa alteração os cães inaptos poderão ser doados, disponibilizando local para recebimento de cães aptos para função em ações táticas.

     Este relator bem como vereadores e assessores estiveram em visita no canil para maiores esclarecimentos e constatação das excelentes condições e bem-estar dos cães, das dependências do canil, do treinamento ali feito bem como das inúmeras ocorrências policiais que contaram com apoio desses cães.
     Diante do exposto, o presente projeto de Lei não padece de vício de iniciativa, material ou inconstitucionalidade, deliberando a matéria para votação do Plenário.
SALA DAS COMISSÕES, 23 de maio de 2018
   (continuação Parecer Conjunto nº18 ao Projeto de lei nº 36/18)
                                          COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
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(continuação Parecer Conjunto nº18 ao Projeto de lei nº 36/18)
                                     COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS
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