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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER Nº 19 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 37 DE 2018 DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES
PROCESSO Nº 059/2018

         O nobre vereador encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 37 de 2018, que:  “Dispõe sobre a alteração do Artigo 1º da Lei 5.083/2011 que institui a “Dia da Cãominhada” no Município de Mogi Mirim”.

        Conforme os artigos 35 e 36 ambos do Regimento Interno desta Casa de Leis, cabe à Comissão de Justiça e Redação manifestar-se sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, cuja análise caberá ao Plenário se manifestar.

        O presente Projeto de Lei refere-se à alteração de data de evento no calendário oficial do município, Lei Municipal nº 5.083/2011, que em seu artigo 1º o evento que seria no segundo sábado do mês de agosto de cada ano, a pedido do Conselho Municipal do Bem-Estar Animal, passa a ser no terceiro domingo do mês de agosto de cada ano, tornando o evento mais propício para sua realização.
       Esta Comissão entende que a revogação do dispositivo da referida Lei é cabível e diante da justificativa apresentada, o presente Projeto de Lei não padece de vício de constitucionalidade e de iniciativa e encaminha ao Douto Plenário para deliberação.
Sala das Comissões, 08 de junho de 2018

                                      COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
                                      DR. GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR

                                             PRESIDENTE – RELATOR

                             VEREADOR LUIZ ROBERTO SOUZA LEITE

                                                 VICE – PRESIDENTE

                                   VEREADOR DR. TIAGO CESAR COSTA

                                                            MEMBRO
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