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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER Nº 21 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 44 DE 2018 DE AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES TIAGO CESAR COSTA E MOACIR GENUARIO
PROCESSO Nº 067/2018
              O Senhores Vereadores Tiago Cesar Costa e Moacir Genuario encaminham a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 44 de 2018, que: “ Institui a “Ficha Limpa Municipal” na nomeação de servidores a cargos comissionados no âmbito da administração direta e indireta do Poder Executivo e do Poder Legislativo, e dá outras providências”.
              Conforme os artigos 35 e 36 ambos do Regimento Interno desta Casa de Leis, cabe à Comissão de Justiça e Redação manifestar-se sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, cuja análise caberá ao Plenário se manifestar.


  A comissão encaminhou o Projeto de Lei para análise da GOVERNET, órgão de consulta da Câmara Municipal, como houve manifestação contrária pelo vício de iniciativa, o mesmo foi remetido aos autores.

  Houve oferecimento de justificativa com acórdãos judiciais sobre a iniciativa constitucional e envio de Projeto Substitutivo.


 Ressalta-se que essa Casa de Leis também aprovou a Lei nº 5.093/2011 de autoria de vereador que está em vigência até o momento e não foi apresentada nenhuma contestação sobre sua inconstitucionalidade. 


Vale esclarecer que o Projeto de Lei agora apresentando é mais abrangente e completo nos requisitos de inadmissibilidade de nomeação de cargos públicos do que a Lei em vigor. 


É importante frisar que no âmbito eleitoral a Lei da “ficha limpa” tem sido uma ferramenta importante para a moralização dos pleitos eleitorais, o que pode e deve ser implantado nas gestões municipais do Executivo e Legislativo. 

No mais, a matéria é de interesse coletivo e merece ser levado a Plenário para deliberação, pois não há nenhum vício de formalidade e legalidade no projeto apresentado.

       Sala das Comissões, 05 de julho de 2017

                                  COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
                                     DR. GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR

                                             PRESIDENTE – RELATOR

(continuação Parecer nº 22 ao Projeto de Lei nº 44/2018)

                                        VEREADOR LUIZ ROBERTO SOUZA LEITE

                                                             VICE – PRESIDENTE

                                               VEREADOR DR. TIAGO CESAR COSTA

                                                                        MEMBRO
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