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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER Nº 25 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 57 DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRÉ ALBEJANTE MAZON
PROCESSO Nº 094/2018
              O Senhor Vereador André Albejante Mazon, encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 57 de 2018, que: “ Fica considerada área sob inscrição cadastral: 53-37-68-0884-001, Matrícula: TR 17847 LV 3V, como área de interesse público, dado seu interesse histórico e esportivo para o município de Mogi Mirim”.
               Conforme os artigos 35 e 36 ambos do Regimento Interno desta Casa de Leis, cabe à Comissão de Justiça e Redação manifestar-se sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, cuja análise caberá ao Plenário se manifestar.
               O referido Projeto de Lei tem por finalidade declarar como sendo de interesse público área em que se encontra o Estádio de Futebol do Mogi Mirim Esporte Clube devido ao interesse histórico cultural do imóvel para o município.

               O Projeto de Lei é de iniciativa concorrente, podendo ser proposto tanto pelo Poder Executivo quanto pelo Poder Legislativo.

               Não há motivos para determinar qualquer inconstitucionalidade ao Projeto de Lei que visa a declaração de interesse público do referido imóvel. 

                Diante do que nos foi proposto, temos a considerar, que sobre o aspecto da iniciativa e da competência, a presente proposição não padece de vício de constitucionalidade formal ou material, cabendo a deliberação ao Douto Plenário.

            É o nosso parecer.

 Sala das Comissões, 01 de agosto de 2018

                                                  COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
                                               DR.GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR

                                                       PRESIDENTE-RELATOR

                                     VEREADOR LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE

                                                            VICE- PRESIDENTE

                                           VEREADOR DR. TIAGO CESAR COSTA
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