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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER Nº 30 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 56 DE 2018, DE AUTORIA DA VEREADORA SÔNIA REGINA RODRIGUES
PROCESSO Nº 089/2018

               A Senhora Vereadora Sônia Regina Rodrigues, encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 56 de 2018, que: “Dispõe sobre a Instituição do Programa “DOE OU ADOTE UM PONTO DE ÔNIBUS” no município de Mogi Mirim e dá outras providências”.
               Conforme os artigos 35 e 36 ambos do Regimento Interno desta Casa de Leis, cabe à Comissão de Justiça e Redação manifestar-se sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, cuja análise caberá ao Plenário se manifestar.
               O referido Projeto de Lei dispõe sobre programa “Doe ou adote um ponto de ônibus” autorizando o Executivo a firmar parcerias com entidades privadas para implantação de novos pontos ou manutenção dos já existentes.

   Houve apontamento da consultoria jurídica online da Câmara que apontou vício de iniciativa na proposta. 


   A autora do projeto, reformulou em conjunto com a assessoria jurídica da Câmara e da própria Prefeitura uma nova proposta de Projeto de Lei, sanando as inconsistências apontadas.


   Há de se considerar também, que o presente Projeto de Lei revoga uma Lei também de autoria de vereador, e que não foi objeto de ação direta de inconstitucionalidade. 

               Em reunião com os membros da Comissão de Justiça e Redação, não se vislumbrou a proposta do Projeto de Lei nenhum artigo que trouxesse ônus (obrigação) ao Município. Muito pelo contrário, a Lei aprimora a iniciativa de particular de adotar os abrigos de ônibus, incumbência essa da municipalidade que atualmente encontra-se em estado deplorável. 


   Nesse sentido, essa Comissão encaminha o presente Projeto de Lei ao Plenário para deliberação. 

              É o nosso parecer.
 Sala das Comissões, 09 de agosto de 2018
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