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(CONTINUAÇÃO PARECER 24/2018)



[bookmark: _GoBack]PARECER Nº 29/2018, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI Nº 62/2018 DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR. 

PROCESSO Nº 096/2018


O Senhor Vereador GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR, encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 62/2018, que “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO MOGIMIRIANA DE AEROMODELISMO – AMA.’”.
	
Conforme os artigos 35 e 36 ambos do Regimento Interno desta Casa de Leis, cabe à Comissão de Justiça e Redação manifestar-se sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, cuja análise caberá ao Plenário se manifestar.

A AMA – ASSOCIAÇÃO MOGIMIRIANA DE AEROMODELISMO, foi fundada em 08 de fevereiro de 2.018, CNJP nº 29.922.398/0001-03, tem como objetivo desenvolver atividades inerentes aos associados que praticam o esporte, bem como também direcionadas a propagação, ensino e prática do esporte aos adolescentes e jovens de nossa cidade. 

A Instituição tem o caráter de associação sem fins econômicos, sem cunho político ou partidário. 

Considerando que este Projeto de Lei está em conformidade com a Lei Municipal nº 3.810/2003, que determina as regras pelas quais as sociedades são declaradas de Utilidade Pública, esta Comissão, remete o mesmo ao douto Plenário para exame e deliberação.




Sala das Comissões, em 08 de agosto de 2018.

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO


VEREADOR DOUTOR GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR
PRESIDENTE





VEREADOR LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE
VICE - PRESIDENTE




VEREADOR DOUTOR TIAGO CESAR COSTA
MEMBRO / RELATOR
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