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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER CONJUNTO Nº. 28/2018, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, SAÚDE, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, AO PROJETO DE LEI Nº 64 DE 2018 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO. PROCESSO Nº 102/2018. 


O Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, envia a esta Casa, o Projeto de Lei nº 64 de 2018 que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO VALOR DE R$- 163.169,56 ”
Conforme o Artigo 45 do Regimento Interno, a matéria em tela terá apreciação em conjunto das comissões acima citadas, tendo como relatora a Vereadora Maria Helena Scudeler de Barros, Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento.
A propositura em tela busca autorização Legislativa para que o município possa efetuar abertura de crédito adicional especial no valor R$ - 163.169,56.  O crédito a ser aberto é oriundo de verba estadual, referente ao convenio nº 04733/13, celebrado entre o Estado de São Paulo e o Município, por intermédio da Secretaria de Estado da Educação, cujo recurso será destinado à compra de equipamentos para creches municipais, objetivando o fortalecimento do atendimento de crianças na educação infantil.
Ficaram alterados os valores constantes nos anexos II e III do PPA – 2018 a 2021 e anexos V e VI da LDO 2018, pelo valor ora suplementado respectiva classificação programática constante do art. 1º desta Lei.
O presente Projeto de Lei não padece de vício de constitucionalidade material e de iniciativa, haja vista a competência de o município para legislar sobre interesse local nos termos do art.30, inc. I da C.F/88, e a competência do Prefeito Municipal para propor lei autorizativa. 

Em cumprimento ao que fundamenta o art.35, 37,39 e 45, da Resolução nº 276, de 9 de novembro de 2010, (Regimento Interno vigente), estas Comissões, após análise, concluíram que o objetivo desta propositura está respaldado pelos diplomas legais.

Diante ao exposto estas comissões remetem o presente Projeto de Lei ao Douto Plenário para exame e deliberação.

Sala das Comissões, 10 de agosto de 2018.
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