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                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                                          Estado de São Paulo

PARECER FAVORÁVEL Nº   /2.018 DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 56/2.018, DE AUTORIA DA VEREADORA SÔNIA REGINA RODRIGUES.

Processo nº 089/2.018.

          O presente projeto de lei dispõe: “Dispõe sobre a instituição do Programa “DOE OU AODOTE UM PONTO DE ÔNIBUS” no município de Mogi Mirim e dá outras providências”.

Sendo este um projeto que traz benefício ao cofre público municipal, uma vez que permite que empresas invistam o valor que seria obrigação do município, e, ainda, vai no sentido de encontrar uma via de solução à um problema latente de nossa cidade, a má conservação de alguns pontos de ônibus, os membros desta comissão entendem ser referente projeto uma excelente propositura.

         Diante do exposto esta Comissão, não detectando qualquer óbice à presente propositura, manifesta-se FAVORAVELMENTE à sua APROVAÇÃO, remete o presente Projeto de Lei ao após Douto Plenário para exame e deliberação.
Sala das Comissões, 27 de Agosto  de 2.018.
ANDRÉ ALBEJANTE MAZON
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