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PARECER Nº 51 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 76 DE 2018 DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES
PROCESSO Nº 133/2018

        O nobre vereador encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 76 de 2018, que:  “Institui no calendário oficial do Município de Mogi Mirim o “ENCONTRO ANUAL DO CLUBE DO FUSCA”.
        Conforme os artigos 35 e 36 ambos do Regimento Interno desta Casa de Leis, cabe à Comissão de Justiça e Redação manifestar-se sobre todos os assuntos entregues à sua apreciação, cabendo analisar seu aspecto constitucional, legal e regimental, cuja análise caberá ao Plenário se manifestar.
        O presente Projeto de Lei refere-se à criação de data a ser comemorada no último domingo do mês de novembro de cada ano, abrindo espaço aos clubes de carros antigos do município para promover e valorizar a preservação de veículos antigos.
       Esta Comissão entende que a matéria é compatível com a carta constitucional, trata-se de assunto de interesse local, não criando obrigações ao Executivo, não padece de vício de iniciativa e encaminha ao Douto Plenário para deliberação.
Sala das Comissões, 25 de setembro de 2018
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