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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo




ASSUNTO: REQUEIRO EXMO. SENHOR ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO PREFEITO MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, AO EXMO. SENHOR GENERAL JUAREZ APARECIDO, DE PAULA CUNHA -  PRESIDENTE DA EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS, AO EXMO. SENHOR MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO - PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM E A COMISSÃO ESPECIAL DO FESTEJOS, A POSSIBILIDADE DE LANÇAMENTO DE UM “SELO POSTAL COMEMORATIVO” EM COMEMORAÇÃO AOS 250 ANOS DE MOGI MIRIM.  


DESPACHO:
                       
SALA DAS SESSÕES, 


	               						        PRESIDENTE DA MESA
	                              
REQUERIMENTO Nº DE 2019


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Considerando o “Selo Comemorativo” lançado oficialmente pela Prefeitura Municipal de Mogi Mirim, em comemoração aos 250 anos de emancipação política de nossa cidade; (1769-2019) a serem completados em 22 de outubro.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Arquiteto Dr. Carlos Nelson Bueno, que através das secretarias municipais, em especial a Comissão Especial de Festejos para que se alinhem e estudem junto a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos e a Câmara Municipal de Mogi Mirim a possibilidade de lançamento de um Selo Postal Comemorativo em comemoração ao aniversário de Mogi Mirim.  
	
Os Correios têm essa possibilidade de em datas marcantes de municípios, celebrá-las com a emissão de um selo personalizado, como é o caso.  
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Esta iniciativa tem o objetivo de divulgar o município nacionalmente, com a circulação dos selos, e até internacionalmente quando for o caso, com valor de face válido em todo o território brasileiro e poderão ser utilizados nas correspondências oficiais do Município, Prefeitura, Câmara Municipal, SAAE, pelas empresas e também pela população em geral. 










Vale a pena ressaltar que logomarca oficial já traz o formato de um “selo” com a imagem da Matriz de São José e as cores do município.

Homenagear Mogi Mirim e seu povo pelos 250 anos de emancipação política, é uma homenagem justa e motivo de orgulho para todos os mogimirianos.

Requeiro ainda que após leitura, discussão e aprovação pelo plenário, cópia deste requerimento seja encaminhada, ao Exmo. Senhor Arquiteto Carlos Nelson Bueno Prefeito Municipal de Mogi Mirim, ao Exmo. Senhor General Juarez Aparecido, de Paula Cunha -  Presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, ao Exmo. Senhor Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino - Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim, a Comissão Especial do Festejos, ao Senhor Radialista Sebastião Zoli Júnior - Presidente do COMTUR -   Conselho Municipal de Turismo, e ao Senhor Rogerio Manera Presidente do CEDOCH - Centro de Documentação Histórica “Joaquim Firmino de Araújo – Mogi Mirim. 


SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 12 de abril de 2019





VEREADOR DR.GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR
Presidente da Comissão de Justiça e Redação 
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