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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
PARECER FAVORÁVEL  Nº014/2019, COMISÂO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 28/ 2019. DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO.
PROCESSO Nº48/2019

O presente projeto de lei busca autorização legislativa para que “ Dispões  acréscimo de anexo à Lei Municipal nº 6.019,de 18 de julho de 2018 , que  dispõe sobre as diretrizes  a serem observadas  na elaboração da Lei orçamentária  do Município de Mogi Mirim , para o exercício de 2019 , e dá outra providência.



Conforme artigo 37 do Regimento Interno, a matéria em tela terá apreciação da comissão acima citada, tendo como relator o Vereador Cristiano Gaioto, Presidente da Comissão de Finanças e orçamento.

.
        Em cumprimento ao que fundamenta o artigo 37, da Resolução nº 276, de 9 de novembro de 2010, (Regimento Interno vigente), esta Comissão após análise, concluiu que o objetivo desta propositura está respaldado pelos diplomas legais.
Diante ao exposto esta comissão , manifesta-se favoravelmente à sua Aprovação e remete o presente Projeto de Lei ao Douto Plenário para exame e deliberação.
	
Sala das Comissões, 02 de Maio de 2019.




VEREADOR CRISTIANO GAIOTO 
Relator – Presidente





VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
Vice-Presidente




VEREADOR  ANDRÉ ALBEJANTE MAZON
Membro
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