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Comissão de Justiça e Redação
PARECER CONJUNTO Nº 20 /2019 DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, EDUCAÇÃO, SAUDE, ASSISTENCIA SOCIAL, ESPORTE E CULTURA E FINANÇAS E ORÇAMENTO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 60/2019 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, PROCESSO Nº 99/2019.
	
O Chefe do Executivo, através de Mensagem sob n.º 053/2019 solicita   autorização do plenário para celebrar convênios com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim. 

Esse projeto tem como Relator o Vereador Dr.  Gerson Luiz Rossi Junior, Presidente da Comissão de Justiça e Redação.

È importante frisar que a Lei Municipal 5.553/2014, prorrogado pela 5.838/2016 teve sua vigência expirada pelo prazo por ela estipulada de 60 meses. Essa lei autorizava o Poder Executivo a celebrar os convênios ora existentes com a Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim, que vencem no próximo dia 30 de junho. 

Portanto, é imprescindível a aprovação do novo projeto de lei para que os convênios de atendimento hospitalar de adesão ao SUS pela Santa Casa sejam firmados para que os repasses do Governo Federal para esse segmento possam ocorrer. 

Nesse sentido, necessário que a lei seja autorizativa a partir de 01 de julho do presente ano. 

Em reunião das comissões realizado no ultimo dia 26 de junho, estiveram presentes membros do Executivo e da Santa Casa para debaterem o assunto. 

Foram anexados vários ofícios da Santa Casa, direcionado a Secretaria de Saúde e a própria Câmara de Vereadores, relativo a situação jurídica e a competência de cada parte na assinatura dos novos convênios, devido a intervenção judicial. 

Nesse sentido, a irmandade da Santa Casa quer a garantia de que após encerrar a intervenção judicial, nos convênios provenientes de recursos próprios municipais, haja a garantia de que os valores possam ser negociados. 

As comissões apresentam emenda nesse sentido.   

Sob o aspecto de competência, o presente projeto de lei não padece de vício de constitucionalidade material e de iniciativa.

Ante o exposto, estas comissões encaminham o presente projeto de lei ao Douto Plenário para exame e deliberação.

É o nosso parecer.

Sala das Comissões, 27 de junho de 2019.
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