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ASSUNTO: REQUER INFORMAÇÃO DO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, CARLOS NELSON BUENO SOBRE A UTILIZAÇÃO DA AVENIDA ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA COMO MEIO PARA PULVERIZAR A GRANDE DEMANDA QUE HOJE SUPERLOTA A RODOVIA NAGIB CHAIB NOS HORÁRIOS DE PICO.


DESPACHO:
                       
SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	  REQUERIMENTO Nº            DE 2019

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

		
Tendo em vista que a cidade de Mogi Mirim cresceu e a sua frota também aumentou de tamanho consideravelmente.
Tendo em vista que em determinados horários trafegar pela Rodovia Nagib Chaib é tarefa difícil e que exige muita paciência e atenção redobrada.
Tendo em vista outrossim que  a administração municipal busca formas de equacionar tais problemas para evitar congestionamento e acidentes
REQUEIRO  à Mesa após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, a fim de que informe a esta Casa de Leis, se a municipalidade possui algum projeto viário que  busque desafogar o tráfego da Rodovia Nagib Chaib, utilizando a Avenida Antonio Carlos de Oliveira como alternativa. No passado aventou-se a possibilidade de utilizar o leito da avenida, bem como o leito da antiga Mogiana que passa sob o pontilhão para interligar a Avenida Adib Chaib à Antonio Carlos de Oliveira. O projeto acabou engavetado, mas devido a grande demanda de veículos, a ideia é cada vez mais atual. Como o senhor prefeito é um profissional visionário em sua área de atuação, certamente deve ter uma alternativa para equacionar o problema em tela.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 23 de Setembro de 2019



VEREADOR MARCOS ANTONIO FRACO
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