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ASSUNTO: REQUEIRO AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA INFORMAÇÕES E RAZÕES TÉCNICAS SOBRE O ESTREITAMENTO DE TRECHO DA AVENIDA 22 DE OUTUBRO PROXIMO A ROTATORIA DE ENTRADA DO JARDIM MURAYAMA IV.

DESPACHO:
                       
SALA DAS SESSÕES, 


PRESIDENTE DA MESA
	                              

    REQUERIMENTO Nº DE 2019


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS

Considerando as recentes modificações e obras realizadas com o “prolongamento” das guias e sarjetas na Avenida 22 de Outubro, próximo a rotatória e das futuras instalações da Visafran Seguros, sentido bairro – centro.  
Considerando o estreitamento da via abruptamente, fazendo que o condutor de veículos tem que desviar repentinamente de sua via, podendo gerar risco de acidente.  

Requeiro ao Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, através da Secretaria de Mobilidade Urbana solicitando manifestações quanto as razões técnicas, sobre o porquê dessa mudança e se estas estão dentro da segurança do tráfego e se estão programadas sinalizações de solo adequadas para essa alteração. 


SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 10 de outubro de 2019.



VEREADOR DR.GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
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