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PARECER FAVORÁVEL Nº   /2.019 EM CONJUNTO DAS COMISSÕES DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS, E FINANÇAS E ORÇAMENTO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 113/2.019, DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO.
Processo nº 171/2.019.



          O presente projeto de lei dispõe sobre permissão de uso, a título precário e gratuito, de Bem Público Municipal ao Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Mogi Mirim (SAAE). 


	Busca-se com o incluso Projeto de Lei a necessária e indispensável autorização legislativa para que este poder Executivo possa permitir o uso de bem imóvel de propriedade do Município ao SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTOS DE MOGI MIRIM-SAAE.
	
            Diante do exposto esta Comissão, não detectando qualquer óbice a presente propositura, manifesta-se FAVORAVELMENTE à sua APROVAÇÃO e remete o presente Projeto de Lei ao Douto Plenário para exame e deliberação.



Sala das Comissões, 29 de outubro de 2.019




ANDRÉ ALBEJANTE MAZON
PRESIDENTE / RELATOR






VEREADOR - CRISTIANO GAIOTO                             VEREADOR - MOACIR GENUÁRIO
               VICE PRESIDENTE                                                                                                       MEMBRO
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VEREADOR ANDRÉ ALBEJANTE MAZON

MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇA E ORÇAMENTO
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