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Comissão de Justiça e Redação

PARECER CONJUNTO Nº 42 DE 2019 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, E COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO REFERENTE AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 19 /2019 DE AUTORIA DO VEREADORA MARIA HELENA SCUDER DE BARROS 

PROCESSO Nº 204/2019.

[bookmark: _GoBack]Em conformidade com a Lei Complementar nº 69/98, artigo 1º, § 1º, inciso I, combinado com o art. 5º, o Vereadora Maria Helena Scudeler de Barros, apresenta o Projeto de Decreto Legislativo nº 19/2019, que pretende homenagear a “ DOUTORA LYCIA INÊS MOREIRA DA SILVA, concedendo a ela o Título de Cidadã Mogimiriana.

O Título de Cidadão Mogimiriano é uma homenagem concedida às ilustres personalidades não nascidas em Mogi Mirim.

Portanto, considerando também que compete ao Poder Legislativo de Mogi Mirim, legítimo representante do povo no poder constituído, registrar e realçar perante a sociedade, os que se destacaram e os que se destacam, aqueles que de alguma forma ajudaram e ajudam no desenvolvimento de Mogi Mirim.

Assim sendo, a trajetória de vida da homenageada que se destaca em sua atuação em prol do Município, a Comissão de Justiça e Redação em conjunto com a Comissão de Finanças e Orçamento, remete o presente Projeto de Decreto Legislativo, ao Douto Plenário para exame e deliberação.

	É o nosso parecer.

Sala das Comissões, 14 de novembro de 2019.
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