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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

PARECER CONJUNTO Nº 16 /2019 DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ESPORTE, CULTURA E ASSISTÊNCIA SOCIAL E DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI Nº 135/2019 DE AUTORIA DO SENHOR DO PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO. 

PROCESSO Nº 201/2019

O Senhor Prefeito envia a esta Casa de Leis, através da mensagem nº 099/19, o Projeto de Lei nº 135/19 que “ Autoriza o município de Mogi Mirim, pelo Poder Executivo, a liberar auxílio financeiro à Associação Jesuíno Marcos Maguila, para o fim que especifica e dá outras providências. ”

Pelo art. 45 do Regimento Interno, a matéria em tela terá apreciação em conjunto das comissões, tendo como relator o Vereador Dr.  Gerson Luiz Rossi Junior, Presidente da Comissão de Justiça e Redação.

A propositura em tela, trata-se de liberação de auxílio financeiro pelo Poder Executivo no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), em parcela única, para auxiliar nas obras de ampliação da sede própria da entidade e, fica proibida a dar outra destinação ao auxilio concedido.  

Através da Secretaria de Planejamento Urbano, a Associação Jesuíno Marcos Maguila – “Projeto Maguila”, possui Certidão de que não haverá oposição à construção de edificações, conforme anexo ao projeto de lei.   A entidade possui todos os certificados de atividade de reconhecida utilidade pública. 
	
Conforme art. 35 do Regimento Interno, a Comissão de Justiça e Redação, tem competência e entende que por erro de digitação no Art. 1º do projeto de lei, leia-se: - Associação Jesuíno Marcos Maguila.  O projeto também possui emenda substitutiva em seu Art. 2º de iniciativa deste relator. 
	
Desta forma, as Comissões não vêem óbice ao seu regular prosseguimento, razão pela qual encaminhamos ao Douto Plenário para exame e deliberação. 


Sala das Comissões, aos 14 de novembro de 2019 


VEREADOR DR.GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR
PRESIDENTE COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 
RELATOR

           
                                    

PARECER PROJETO DE LEI Nº 135/2019




VEREADOR JORGE SETOGUCHI





VEREADOR SAMUEL NOGUEIRA CAVALCANTE






Comissão de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social


                                  
                                       
VEREADOR ALEXANDRE CINTRA
PRESIDENTE




VEREADORA SÔNIA REGINA RODRIGUES





VEREADOR GERALDO VICENTE BERTANHA
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 Comissão de Finanças e Orçamento





VEREADOR CRISTIANO GAIOTO
PRESIDENTE





VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES






VEREADOR ANDRÉ ALBEJANTE MAZON
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