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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo



PARECER CONJUNTO Nº 61/2019 DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL E FINANÇAS E ORÇAMENTO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 149/2019 DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO

PROCESSO Nº 223/2019

O Senhor Prefeito Municipal através da mensagem nº 106/19, encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 149 de 2019, “Autoriza o Poder ã Executivo a Reajustar os valores transferidos pelo programa de apoio Financeiro Escolar (PAFE). 

Conforme o artigo 45, Parágrafo Único do Regimento Interno desta Casa de Leis, a matéria em tela terá apreciação em conjunto da Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social e Finanças e Orçamento, tendo como relator o Vereador Dr. Gerson Luiz Rossi Junior – Presidente da Comissão de Justiça e Redação.
 
Ora o pretendido destina-se a proceder a melhoria  da infraestrutura física e pedagógica, com a transferência de recursos financeiros para as Associações de Pais e Mestres (APMs) das Escolas Municipais de Educação Básica (EMEBs) e dos Centros Educacionais Municipais de Primeira Infância (CEMPIs) da rede municipal de educação de Mogi Mirim, destinados a cobertura de despesas de custeio, que concorram para a garantia de funcionamento das EMEBs e CEMPIs, como material de consumo, manutenção, conservação, pequenos reparos na unidade escolar. 

Segundo consta os valores foram de pequena monta, considerando que o Programa teve um excelente resultado, mas as necessidades ainda são muitas e precisam ser geridas e sanadas

Em anexo ao projeto o quadro com valores atualizados e que deverão constar no Art. 4º da referida Lei, a partir de e janeiro de 2020. 

Portanto, ante ao exposto, o presente projeto de lei não padece de vício de constitucionalidade e iniciativa, esta Comissão envia ao Douto Plenário para exame e deliberação.

	É o nosso parecer.
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