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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
	



ASSUNTO: REQUEIRO QUE OFICIE O SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, SOLICITANDO AUTORIZAÇÃO PARA COLOCAÇÃO DE UMA ESTÁTUA, BUSTO OU HERMA DO SAUDOSO “MONSENHOR JOSÉ NARDIN” NA PRAÇA TIRADENTES – BAIRRO SANTA CRUZ, EM RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À COMUNIDADE.


DESPACHO:
                       
SALA DAS SESSÕES, 


	               						        PRESIDENTE DA MESA
	                              
                                                       REQUERIMENTO Nº DE 2019

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS 

Monsenhor José Nardin, um paulista de Piracicaba, que durante anos exerceu seu ministério em Mogi Mirim, onde sua memória continua sendo reverenciada até os dias de hoje.

Nascido a 08 de julho de 1915, ainda na sua cidade natal, ele faz o curso primário, percebendo desde cedo a sua vocação, ele ingressará em seguida no Seminário Diocesana de Campinas, onde passará pelo antigo ginásio e por um curso de filosofia. 

A formação teológica ele receberá no Seminário Central da Imaculada Conceição de São Paulo, sendo ordenado sacerdote a 09 de janeiro de 1938, na Catedral Metropolitana de Campinas.

Ele faleceu a 27 de julho de 2008, com noventa e três anos de idade. 

Mesmo reconhecendo que a amplitude do trabalho sacerdotal realizado pelo Monsenhor José Nardin ultrapassa em muito os limites do Município de Mogi Mirim, é preciso reconhecer igualmente que foi nesta cidade onde ele produziria alguns dos seus melhores frutos.

Não é difícil acompanhar a carreira e as realizações do Monsenhor Nardin. “As provas documentais sobre o trabalho de Nardin existem até hoje. 
Extremamente organizado, o ex-pároco da igreja de Matriz registrou todas as suas ações em livros e cadernos, incluindo gastos até com pregos e parafusos”.




[bookmark: _GoBack]A lista de obras presididas pelo homenageado em Mogi Mirim impressiona. Além de substituir as capelas dos bairros por novas, ele erigiu as capelas de Nossa Senhora das Dores (Bairro do Aterrado), São Lázaro (Bairro Tucura) e Santa Cruz (Santa Cruz), reformou a Capela Senhor Bom Jesus do Mirante, criou a Paróquia do Senhor Bom Jesus e instalou a Paróquia de Santa Cruz. 

O Educandário Nossa Senhora do Carmo, ao qual Monsenhor Nardin, foi especialmente devotado, funciona há mais de cinquenta anos, fundado a 16 de junho de 1956, com o propósito inicial de prestar assistência a meninas órfãs e abandonadas, atualmente, a instituição cuida de centena de crianças 

Também merecem menção especial os seus bem-sucedidos esforços para que fosse criado em Mogi Mirim o Seminário Nossa Senhora de Fátima dos Frades da Ordem Terceira Regular de São Francisco.

São valorosas realizações e é esta a razão que nos traz a solicitar a vossa senhoria que sejam adotados esforços com vistas a Lei Nº 14.188/2010, proposta através do Projeto de Lei de autoria do Deputado Celso Giglio, o ato mostra o reconhecimento da importância do saudoso Monsenhor José Nardin, para a nossa comunidade, os prestar uma homenagem póstuma e manter a memória. 

Podemos dizer que não é uma simples homenagem, mas uma propositura inspirada pela vontade de toda Sociedade Civil mogimiriana, encabeçada por alguns dos seus mais ilustres expoentes, como Monsenhor Clodoaldo Nazareno de Paiva, amigo do homenageado. 

Requeiro na forma de praxe, ouvido o Plenário, que oficie o Senhor Prefeito Municipal Arquiteto Carlos Nelson Bueno, solicitando autorização para a colocação de uma estátua, busto ou herma do saudoso “Monsenhor José Nardin” na Praça Tiradentes – Bairro Santa Cruz, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade, as custas da própria comunidade, em consonância com a Paróquia Santa Cruz. 

Requeiro que seja oficiado o Monsenhor Clodoaldo de Paiva e a Paroquia de Santa Cruz, através de seu Pároco Charles Peron. 

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 06 de dezembro de 2019.




VEREADOR DR.GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
“CIDADANIA”                                      
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