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      CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo



PROJETO DE LEI Nº             DE 2020.




[bookmark: _GoBack]DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL A RUA 04, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO DOMÊNICO BIANCHI I DE RUA “ GUILHERMINA ROSA BATAGLIA”



A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:





Art. 1º   A Rua 04 (quatro) localizada no Loteamento Domênico Bianchi I, passa a denominar-se “ RUA GUILHERMINA ROSA BATAGLIA ”.



Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.



Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli, em 10 de março de 2020.






VEREADOR FÁBIO DE JESUS MOTA



Justificativa


Em 16 de novembro de 1923, nascia Guilhermina Rosa, na cidade de Mogi Mirim.
Anos mais tarde casou-se com Osvaldo Bataglia em 22 de novembro de 1945, e passou a se chamar Guilhermina Rosa Bataglia.
Guilhermina antes do seu casamento trabalhava para o tão conhecido Sr. Antonio Coppo, entre os afazeres da casa ela tinha também a incumbência de levar os rolos de filmes do Cinema São José para o Cinema Rex e vice-versa.
Após o casamento se dedicou-se a cuidar da família que estava formando e então para ajudar nas despesas e criação dos filhos passou a fazer doces; canudos recheados com coco que eram vendidos de bar em bar.
A família foi crescendo e sua maior necessidade era encontrar uma casa para abriga-los, foi então que ela e Sr. Osvaldo adquiriram um imóvel situado na Avenida da Saudade no  bairro do Tucura, onde ela permaneceu até o seu desencarne, morou praticamente nesse endereço por 62 anos.
Com os filhos crescidos e a vida já estabilizada passou a ajudar pessoas que a procuravam ouvir uma palavra amiga, encorajamento, ajuda espiritual e também material.
Teve sete filhos: Maria Aparecida, Antonio Luis, Osmar Lúcio Júlio Elias, Júlia Eufrasia, Marta Helena, Ana Lucia, todos casados e a família continuou crescendo teve 13 netos e 11 bisnetos.
Sua vida foi regida por uma única determinação: “o trabalho”.
Mogimiriana que nunca desistiu dos seus ideais, sempre com uma palavra de fé para todos os que com ela conviveram até seu último dia, faleceu aos 95 anos de idade no dia 23 de setembro 2019.
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