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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo


PROJETO DE LEI Nº   DE 2020.


DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA PROJETADA 02, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO “ELZIO MARIOTONI”, DE “RUA AMADO GENUÁRIO”.

			

A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:


Art. 1º A Rua Projetada 02, localizada no loteamento Elzio Mariotoni passa a denominar-se “RUA AMADO GENUÁRIO”. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.


	
Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, aos 11 de maio de 2020.





VEREADOR MOACIR GENUÁRIO
  











                        JUSTIFICATIVA

Amado Genuário era filho de João Genuário e de Nair Zanetti Genuário, nasceu em 15/03/1948 na cidade de São João da Boa Vista/SP, era filho primogênito de um total de 7 filhos. 
[bookmark: _GoBack]Mudou-se para Mogi Mirim ainda criança, vindo morar na Rua 13 de Maio, centro de Mogi Mirim, quando criança estudou na Escola Estadual Coronel Venâncio, com a morte repentina de seu pai, se viu na obrigação de ajudar em casa para sustentar seus irmãos, começou a trabalhar e estudar na cidade de Campinas, após algum tempo, Amado Genuário juntamente com seus irmãos inauguraram o Supermercado Igê, como sócio proprietário,  que significava “Irmãos Genuários” situado na Rua Conde Álvares Penteado, no bairro do Mirante, em nossa cidade de Mogi Mirim, após alguns anos inaugurou o seu próprio comércio, Supermercado União, localizado na Rua Argentina, no Bairro Vila Dias, permanecendo nesta atividade até o Ano de 2007, juntamente com sua esposa e filhos. 
Amado Genuário casou-se com Alice Helena Teruel, constituindo família em nossa cidade de Mogi Mirim, tiveram 02 filhos, Danilo Teruel Genuário e Leandro Teruel  Genuário, teve 02 noras, Alian P. Almeida Genuário casada com Danilo Genuário e Marcia S. de Lima Genuário casada com Leandro Teruel Genuário e teve 02 netos Yasmim Almeida Genuário e Pedro Henrique de L. Genuário. 
Era fanático torcedor do Palmeiras, foi conhecido goleiro na década de 70, sendo que disputou vários campeonatos por diversas equipes do Futebol Amador de Mogi Mirim.
Amado Genuário foi um pai e esposo amoroso, protetor, companheiro, dedicado, um ser humano íntegro, de muito caráter, sensibilidade e luz. 
Sempre teve a família como prioridade em sua vida, amou e foi muito amado por sua família. 
Sua esposa, filhos, netos e noras fazem questão em afirmar que sempre serão gratos e que levarão por toda vida os ensinamentos deixados por ele. 
Sempre será inesquecível e estará para todo o sempre no coração de sua família. 
Amado Genuário faleceu em 26 de junho de 2019, vítima de um infarto, indubitavelmente, é totalmente merecedor desta homenagem póstuma. 
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