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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo


	



ASSUNTO: Requeiro na forma de praxe, ouvido o Plenário, que oficie o Sr. Prefeito Arquiteto Carlos Nelson Bueno, para que junto as Secretarias Municipais e o Comitê de enfrentamento do Coronavírus analise a possibilidade de incluir as Igrejas como serviço essencial com as devidas recomendações do Ministério da Saúde no próximo Decreto que trata da quarentena a partir de 01 de junho.

DESPACHO:
                       
SALA DAS SESSÕES, 


	               						        PRESIDENTE DA MESA
	                              

    REQUERIMENTO Nº DE 2020

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS


CONSIDERANDO a declaração de emergência em saúde pública de importância internacional pela Organização Mundial de Saúde (OMS), em 30 de janeiro de 2020, em decorrência da infecção humana pelo novo coronavírus (COVID-19);
 
CONSIDERANDO a decretação de Emergência em Saúde Pública de importância Nacional (ESPIN), em 03 de fevereiro de 2020, pelo Ministério da Saúde;
 
CONSIDERANDO o Decreto nº 8094/2020, de 23 de março 2020, do Municipio de Mogi Mirim, em especial em seu artigo 6º que determinou que “Fica suspenso o funcionamento de restaurantes, bares, cafeterias, centros comerciais, casas noturnas, estabelecimentos dedicados a realização de eventos e de festas, recepções e confraternizações, bem como salões dedicados a atividades religiosas e templos de qualquer definição religiosa ” até o dia 31 de maio próximo. 

CONSIDERANDO que o Decreto Federal 10.282, de 20 de março em seu artigo 3.º do inciso XXXIX considerou as atividades religiosas como serviço essencial.

CONSIDERANDO ainda que o Município de São Paulo através do Decreto 59.349 de 14 de abril em especial ao item 55 do anexo dispõe que “Atividades 




[bookmark: _GoBack]religiosas de qualquer natureza, obedecidas as determinações do Ministério da Saúde, está autorizado a funcionar”

Nesse sentido a Câmara Municipal de São Paulo apresentou a Prefeitura Municipal um TERMO DE COMPROMISSO DE COOPERAÇÃO PARA QUE OS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO ENVIDEM TODOS OS ESFORÇOS NO SENTIDO DE ATUAREM JUNTO AS IGREJAS E TEMPLOS RELIGIOSOS E AFINS NO SENTIDO DE ATENDER CRITÉRIOS PARA O FUNCIONAMENTO DE IGREJAS, TEMPLOS RELIGIOSOS E AFINS; 

CONSIDERANDO que a Prefeitura de Serra Negra, disciplinou as atividades religiosas, através do Decreto 5.048/2020; 

CONSIDERANDO que o STF decidiu recentemente pela autonomia do Município nas determinações para controle e enfrentamento da epidemia que estamos enfrentando, além de entendimento favorável ao funcionamento das Igrejas decidido pelo processo n.º 2055157-26.2020.8.26.0000 do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo; 

CONSIDERANDO enfim que devemos levar em conta que a participação presencial nas igrejas, desde que com as devidas restrições, se torna uma necessidade psicológica e de saúde humana pública, uma vez é provado que a fé ajuda enfrentar as crises, com a valorização da vida.

Requeremos ao Prefeito Municipal que ao oficializar novo Decreto de prorrogação de quarentena, a partir de 01 de junho, analise junto suas Secretarias Municipais e Comitê Técnico de enfrentamento ao Covid 19 a inclusão do funcionamento de igrejas, templos religiosos e afins, com as seguintes recomendações e restrições e outras pertinentes referente ao controle sanitário evitando a propagação da doença;
 

a – A lotação máxima deverá ser 30% (trinta por cento) da capacidade do templo ou igreja;
 
b – Os lugares de assento deverão ser disponibilizados de forma alternada entre as fileiras de bancos, com um distanciamento minino de 1,5 metro entre as pessoas;
 
c – Assegurar que todas as pessoas, ao adentrarem ao templo ou igreja, estejam utilizando máscara e higienizem as mãos com álcool gel 70% ou preparações antissépticas ou sanitizantes de efeito similar;
 




d – Orientar aos frequentadores a não participar dos cultos, missas e liturgias, caso apresentem sintomas de resfriados/gripe, febre (temperatura ≥ 37,8°C), pessoas com idade acima de 60 (sessenta) anos, hipertensos, diabéticos, gestantes e imunodeprimidos e pessoas que apresentarem tosse persistente, falta de ar e/ou desconforto respiratório.

e – Os atendimentos individuais deverão ser realizados através de horário agendado;
 
f - Disponibilizar álcool gel para uso das pessoas, disponibilizando através de dispensadores localizados na porta de acesso da igreja ou templo religioso, e demais locais de acesso, como exemplo secretaria e recepção;
 
g – Antes do início da Missa ou Culto e após a sua realização o local deve ser higienizado com limpeza por produto apropriado para desinfecção, devendo a higienização ser feita em todo o ambiente, especialmente nos bancos, maçanetas, corrimãos, balcões, mesas, armários e demais locais onde se tenha contato com as mãos;
 
h- Manter todas as áreas ventiladas;
 
i - As Igrejas e Templos deverão afixar em locais visíveis as orientações aqui expostas.
 


SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 19 de maio de 2020



VEREADOR DR.GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
“CIDADANIA”




VEREADOR ALEXANDRE CINTRA




VEREADOR ANDRÉ ALBEJANTE MAZON




             VEREADOR CINOÊ DUZO



VEREADOR CRISTIANO GAIOTO




VEREADOR GERALDO VICENTE BERTANHA




VEREADOR JORGE SETOGUCHI




VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES




VEREADOR FABIO DE JESUS MOTA




VEREADOR MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 




VEREADOR MARCOS ANTONIO FRANCO




VEREADORA MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS




VEREADOR MOACIR GENUÁRIO







VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES




VEREADOR SAMUEL NOGUEIRA CAVALCANTE




VEREADORA SÔNIA REGINA RODRIGUES




VEREADOR DR.TIAGO CESAR COSTA
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