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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

GABINETE DA VEREADORA MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS
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PROJETO DE LEI Nº           DE 2020.





DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL A   RUA 07 (SETE)   LOCALIZADA  NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL  ELZIO MARIOTONI DE  “RUA  TAMIKO HORIO MATSU MORI”.



A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:




Art. 1º A RUA  7 (SETE) LOCALIZADA NO LOTEAMENTO  RESIDENCIAL ELZIO MARIOTONI  PASSA A DENOMINAR-SE “RUA  TAMIKO HORIO MATSU MORI”.



Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.




Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em   06 de agosto  de 2020.






VEREADORA MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS






JUSTIFICATIVA


TAMIKO HORIO MATSU MORI, ou Tami-tyan para os mais conhecidos, nasceu em Nagoya-Japão em 09 de agosto de 1932, e sua família migrou para o Brasil quando ela tinha apenas três anos. 
A família estabeleceu-se em Vera Cruz, cidade vizinha a Marilia. Tamiko e sua família mudaram-se  para Campinas após o falecimento do patriarca.
Em Campinas, Tamiko aprendeu o oficio de manicure e estética de sobrancelhas trabalhou no Salão Pente de Ouro. 
Veio para Mogi Mirim em 04 de outubro de 1964, após ter se casado com José Matsu Mori. Aqui ela construiu uma família harmoniosa. Teve dois filhos:  Luciana, que prestou serviços para o Estado e aposentou-se como Diretora da Escola Luiz Martini e Rogerio, bacharel em Direito e que atualmente é gerente comercial na Indemil e ainda três netos, que conviveram com ela até 2015.
Ao mudar-se para Mogi Mirim, manteve sua profissão de manicure e dividia seu tempo entre atender suas clientes e cuidar da família. Com o passar dos anos o relacionamento com essas clientes foi sendo fortalecido e tornaram-se grandes amigas. 
Para quem a conheceu Tamiko, esta sempre recebia as pessoas com um sorriso no rosto. Acolhedora e maternal, porém, rigorosa quando necessário.
Tamiko, além de esposa, mãe e avó, era muito querida por todos que puderam conviver com ela, até nos deixar em  2015,  ficando somente as lembranças,  muitas saudades em seus corações. 
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