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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

GABINETE VEREADOR DR. GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
                        	



ASSUNTO: REQUEIRO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, ATRAVÉS DAS SECRETARIAS E CONSELHOS MUNICIPAIS COMPETENTES INFORMAÇÕES SOBRE QUAIS MEDIDAS ESTÃO SENDO ADOTADAS PARA O CUMPRIMENTO DAS LEIS QUE ESTABELECEM E NORTEIAM AS POLÍTICAS PÚBLICAS DESTINADAS A MORADORES EM SITUAÇÃO DE RUA.


DESPACHO:
                       
SALA DAS SESSÕES, 
	               						        PRESIDENTE DA MESA
	                               
REQUERIMENTO Nº DE 2020

SENHOR PRESIDENTE, 
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS

Basta passar por qualquer região da nossa cidade para encontrar dezenas de pessoas em situação de rua. 

A exemplo a Estação de Educação, que é referência para os mogimirianos, localizada na área central da cidade, Espaço Cidadão, no entanto, é fácil observar o crescente número de moradores de rua que se instalaram no local, o que acaba inibindo as pessoas que por ali passam.

Além de um problema social, estamos falando também de saúde e segurança pública.  Para isso, é necessário um trabalho conjunto com a convergência de ações das Secretarias e Conselhos Municipais de Assistência Social, Saúde e Segurança, para um trabalho integrado de resgate social e de diálogo com os moradores em situação de rua.  A fim de possibilitar a essa população uma possibilidade de reinserção social e um atendimento com respeito e dignidade.

No entanto, ainda não se percebe a existência de um plano de ações efetivas para conter o avanço dessa população no município. 

É de extrema importância a intervenção dos poderes públicos locais, para suprir as questões como falta de moradia, violência, violação aos direitos humanos, além da reinserção destas pessoas na sociedade. A ausência destas ações por parte do poder público tem provocado nos moradores e comerciantes, principalmente da região central, sensação de insegurança e desconforto, devido à sujeira, o barulho, o consumo de drogas e atos que provocam constrangimento a luz do dia. 




É preciso ressaltar que a população que vive nas ruas está entre os grupos mais desprotegidos para enfrentar a infecção pelo novo coronavírus.

REQUEIRO, à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental de estilo, o encaminhamento por ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Arquiteto Carlos Nelson Bueno, que através das Secretarias e Conselhos Municipais de Assistência Social, Saúde e Segurança, respondam em especial a esse vereador as seguintes informações: 

1)  Qual o motivo do constante crescimento do número de moradores de rua no município de Mogi Mirim?

2)  A Secretaria possui um cadastro desses moradores de rua, que informa a idade, sexo, cidade onde nasceram, cidade onde residiam antes de vir para Mogi Mirim, quantos têm família residindo em Mogi Mirim, (esposa, filhos, pais, tios, primos, sobrinhos, avós) e quantos manifestam desejo em sair da situação de rua?

3) Quais medidas e políticas públicas efetivas e emergenciais que estão sendo adotadas destinadas a moradores em situação de rua? 

Requeiro, ainda que seja oficiado do teor desse Requerimento as Secretarias Municipais de Assistência Social, Saúde e Segurança, os Conselhos Municipais de Assistência Social, Saúde e Segurança, Fundo Social de Solidariedade do Município e a Associação Comercial de Mogi Mirim.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 06 de agosto de 2020.
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VEREADOR DR.GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
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