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      CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo



PROJETO DE LEI Nº            DE 2020.




DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL A RUA 16, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO     FLOR D’ALDEIA DE RUA “ JOSÉ ANTONIO GRANZIERA”



A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:





[bookmark: _GoBack]Art. 1º  A Rua 16 (dezesseis) localizada no Loteamento Flor D’Aldeia, passa a denominar-se “ RUA JOSÉ ANTONIO GRANZIERA ”.



Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.



Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli, em 11 de agosto de 2020.





VEREADOR FÁBIO DE JESUS MOTA




Justificativa




José Antônio Granziera, filho de Regina Caetano Granziera e Antônio Granziera. Nascido e criado em Mogi Mirim. Na infância viveu no Bairro do Tucura à Avenida da Saudade. Quando casado morou no Bairro da Santa Cruz, com Iracema Aparecida Lovo Granziera. Pai de Daniela Aparecida Granziera, José Aluisio Granziera e Rita de Cássia Granziera. Avô de Clarice Granziera Holanda Sechinato.

Apenas com o ensino fundamental, ainda incompleto, pois deixou os estudos para ajudar os pais no sustento da casa, desde de pequeno já aprendeu o ofício da mecânica de automóveis. Iniciou sua carreira pública em 1978, quando foi contratado pelo Município como mecânico de máquinas pesadas.

Após quase 30 anos de dedicação na manutenção da Frota do Município, se aposentou e ficou conhecido pela sua austeridade no trabalho.
Veio a falecer em 02 de julho de 2018, aos 67 anos.
A possibilidade de nomear uma rua do Município com seu nome será uma justa homenagem e, com certeza, é motivo de orgulho para sua saudosa família.
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