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      CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo



PROJETO DE LEI Nº            DE 2020.




DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL A RUA 17, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO     FLOR D’ALDEIA DE RUA “ ADILSON VALDECI BARBOSA”



A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:





Art. 1º   A Rua 17 (dezessete) localizada no Loteamento Flor D’Aldeia, passa a denominar-se “ RUA ADILSON VALDECI BARBOSA ”.



[bookmark: _GoBack]Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.



Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli, em 11 de agosto de 2020.





VEREADOR FÁBIO DE JESUS MOTA



Justificativa


No dia 02 de Março de 1964, nasce Adilson Valdeci Barbosa, filho único de Arnaldo Barbosa e Alvarina Borin Barbosa.

Filho de uma família muito humilde, batalhou para conseguir estudar no Colégio Agrícola de Pinhal no ano de 1980, local onde com muito esforço e diversas dificuldades se formou como Técnico Agrícola, tornou-se então “agricolino”, palavra que sempre falava com muito carinho.

No dia primeiro de Maio de 1982 deu início a sua carreira na Prefeitura Municipal de Mogi Mirim, local onde exerceu não só suas funções e cargos, mas também construiu uma família, rodeado de muitos amigos, cada vez mais experiente, sempre muito preocupado e dedicado, estressado talvez um pouco, mas jamais alargava o sorriso no rosto. 

No ano de 1988, casou-se com Regiane Gomes da Silva Barbosa, e desse amor no ano de 1990 nasceu sua filha Ana Flávia Barbosa Portioli, posteriormente no ano de 2000 nasce seu filho Gabriel Antonio Barbosa.

Mas o destino lhe trouxe mas uma felicidade, em setembro de 2019,  sua filha descobriu que estava grávida, essa notícia mexeu muito com ele, contava para todo mundo que seria vovô, infelizmente não chegou a conhecer em vida sua neta, pois no dia 28 de Março de 2020 veio a falecimento, devido a um câncer descoberto 20 dias antes de sua morte, entretanto sua pequena neta Isabela Barbosa Portioli veio ao mundo no dia 09 de Maio de 2020, com a única certeza que seu maior anjo da guarda estava ali naquela sala de parto, prontinho para recebê-la.

Infelizmente Deus chamou um de seus anjos de volta para o céu, a dor sempre existirá, a saudade será imensa, as lembranças jamais serão apagadas de nossas memórias, histórias não faltaram para contar. 

Diz os antigos que as pessoas boas morrem logo, que elas vêm a Terra para cumprir sua missão e depois voltam para o céu. Como um excelente Filho, Marido, Pai e Amigo... Adilson cumpriu sua missão, deixou seu legado e hoje continua lá do céu puxando nossa orelha sempre que possível, mas também cuidando de todos nós.
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