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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo




ASSUNTO: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS À LYRA MOJIMIRIANA PELO ANIVERSÁRIO DE 35 ANOS DE FUNDAÇÃO COMEMORADO DIA 10 DE AGOSTO DE 2020.



DESPACHO
                       
SALA DAS SESSÕE_/_____

PRESIDENTE DA MESA
	                              

    MOÇÃO    Nº                DE 2020



SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS

                       

		 Requeremos à Mesa, na forma regimental de estilo e após ouvido o Douto Plenário e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152 § 2 do Regimento Interno Vigente, que seja consignada em Ata de nossos trabalhos   MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS À LYRA MOJIMIRIANA PELO ANIVERSÁRIO DE 35 ANOS DE FUNDAÇÃO COMEMORADO DIA 10 DE AGOSTO DE 2020.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 13 de agosto de 2020




VEREADOR ALEXANDRE CINTRA
 “Líder do PSDB”













Justificativa


A Banda Musical Lyra Mojimiriana surgiu em 10 de agosto de 1985, ganhando personalidade jurídica em 1988. Foi declarada como de utilidade pública pela Lei Municipal Nº 51/1989. Em parceria com a Prefeitura Municipal, através da Secretaria de Cultura e Turismo, desenvolve programas voltados à iniciação e formação de músicos instrumentistas visando a criação e manutenção de bandas e orquestras. Possui, ainda,  parcerias com a Secreteria de Educação e Fundo Social de Solidariedade de Mogi Mirim. Assim, cerca de 1000 alunos, entre crianças, jovens e adultos, inclusive membros da terceira idade, são beneficiados com cursos gratuitos, distribuídos entre banda, orquestra, fanfarra, violão, corais, fanfarra e classes de Musicalização Infantil.

As primeiras reuniões para a formação da Banda Lyra contaram com a participação de voluntários, membros da sociedade civil e militar de Mogi Mirim.

Em 22 de outubro de 1985 ocorreu a primeira apresentação oficial da Banda Lyra no aniversário da cidade. No desfile cívico, a “Bandinha do Tiro de Guerra”, como era chamada no início, desceu a Rua Chiquito Venâncio tocando "Cidade Maravilhosa" e "Estão Voltando as Flores" e, em frente às autoridades, tocou o tradicional "Parabéns a Você", em homenagem aos 216 anos de Mogi Mirim. Nesta época atiradores do Tiro de Guerra e músicos se misturavam na corporação. O grupo foi regido pelo seu criador, o maestro Carlos Lima.

Em 1987 a Banda se estabeleceu na sede desocupada pela extinta FEBEM, cedida pela Prefeitura Municipal, e iniciou o trabalho de renovação musical de seus alunos. Desde o início, o programa de educação musical apresentou frutos de alta qualidade, principalmente despertando talentos entre as crianças da cidade.
Em meados de 2004 a Lyra Mojimiriana surpreendeu a população  com a primeira turma de alunos de violino.
Nos últimos anos atingiu alto nível de qualidade em seu trabalho, com a melhora contínua na formação de seus músicos bem como com a criação e manutenção de  produtos culturais de expressão regional como a Banda Lyra, a Orquestra Sinfônica Lyra Mojimiriana, a Camerata de Cordas e o Coral Municipal, grupos esses que realizam inúmeras apresentações na própria cidade e em cidades do estado e do país. 
Muitos de seus ex-alunos já integram o mercado de trabalho e também foram aprovados em faculdades, conservatórios e compõem corpos musicais de destaque










CONSELHO DIRETOR 2018/2020

Presidente
Luiz Roberto Bianchi Valim
Vice-presidente
Jussara Maria Polettini Bordignon
1ª tesoureira
Tânia Tika Murayama Matsu Mori
2ª tesoureira
Elisabeth Aparecida da Silveira Marques
1ª secretária
Solange Aparecida de Barros Valim
2ª secretária
Hermínia Dolores Libonatti Cadan
Conselho fiscal - titular 2018/2020
Cleuza Maria da Silva
Alsácia Gelly Caetano
Sueli Aparecida Benegas Torrani

[bookmark: _GoBack]Conselho fiscal - suplente 2018/2020
Selma Cristina Lacerda Ribeiro
Maria Teresa Christofoletti Meneghini
Paulo Sérgio Luzzi
 
Equipe técnica
 
Direção artística
Carlos Alberto Rodrigues de Lima
Coordenação pedagógica / Produção cultural
Anabel Favilla Felisbino
Administração
Aline Dias Chaves Cardoso
Joseane Dias Candido
Comunicação
Due Comunicação
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