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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo


PROJETO DE LEI Nº  DE 2020.


[bookmark: _GoBack]DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA 05, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO BOA VISTA, DE “RUA GENESIA GOMES DE MORAIS”.
			

A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:



Art. 1º A Rua 5, localizada no loteamento Boa Vista, passa a denominar-se “RUA GENESIA GOMES DE MORAIS”. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.


	
Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, aos 27 de agosto de 2020.





Vereadora e Investigadora da Polícia Civil Sonia Regina Rodrigues
 “SÔNIA MÓDENA”
Presidente da Comissão de Defesa e Direito dos Animais, Vice-Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social e membro da Comissão de Denominação de Vias e Logradouros Públicos












JUSTIFICATIVA

Genesia Gomes de Morais, a vó “Ge”, como era carinhosamente conhecida, nasceu em 21/01/1926 na cidade de Ouro Fino/MG, onde se casou com Benedito de Souza Morais, conhecido como Cabo Morais, com quem teve dezessete filhos. Apenas seu primeiro filho nasceu em Minas Gerais, pois vieram para o Estado de São Paulo e se fixaram em Mogi Mirim, cidade que era amada por ela. Dos dezessete filhos, quatro morreram prematuramente e três deles, já adultos, essa mulher guerreira enterrou com muita tristeza, mas conformada aos desígnios de Deus, afinal ainda havia os outros a serem cuidados. 
A heroína Genesia ficou conhecida na cidade como vó “Ge”, pois com muito carinho e dedicação, contribuía com sua comunidade cuidando dos filhos de seus vizinhos, que necessitavam trabalhar e não tinham com quem deixá-los. Era uma cuidadora exemplar e amorosa.  
Além disso, a vó “Ge” adotou sua primeira neta como mãe e deu a ela o mesmo amor que deu aos outros. Criou por dezesseis anos, dois sobrinhos de sua irmã caçula que ficou viúva devido a um acidente de caminhão, que além do cunhado vitimou também um irmão, deixando outro paraplégico, isso sem dizer que foi no dia em que dava a luz a sua quinta filha. Mas, Genesia era realmente uma mulher de fibra e de muita fé e tinha muito amor para dar. Teve vinte netos, porém era a vó “Ge” de muitas outras crianças.
Genesia foi uma pessoa cativante, inteligente, adorava palavras cruzadas e lia bastante. Gostava de jogar “cartas” com os filhos, num ambiente de muita festa e muita união.
Um exemplo de mulher virtuosa, admirada e amada, foi amiga, mãe, professora e avó de muitos, que lembram dela, até hoje, com muita saudade. 
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