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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo


PROJETO DE LEI Nº   DE 2020.


DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA 18, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL FLOR D’ALDEIA, DE “RUA PASTOR TENENTE JÚLIO MOACIR DA SILVA FAGUNDES”.
			

A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:



[bookmark: _GoBack]Art. 1º A Rua 18 localizada no Loteamento Residencial Flor D’Aldeia, passa a denominar-se “RUA PASTOR TENENTE JÚLIO MOACIR DA SILVA FAGUNDES”. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.


	
Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, aos 05 de outubro de 2020.





VEREADOR MOACIR GENUÁRIO
 








                     JUSTIFICATIVA

1º TEN QAO ADM G JÚLIO MOACIR DA SILVA FAGUNDES
Nascido em 7 de novembro de 1967 na cidade de Alegrete–RS, filho de Moacir da Rosa Fagundes (in memoriam) e Dalva da Silva Fagundes, é casado com a Sra. Ana Beatriz Alabi Fagundes, a 30 anos, com quem teve 4 filhos: Juliano (30), Juliana (26), Anna Júlia (19) e Thaissa (17). 
Júlio Moacir da Silva Fagundes incorporou às fileiras do Exército em 3 de fevereiro de 1986 no 6º Regimento de Cavalaria Blindado em Alegrete-RS, cursou a Escola de Sargento das Armas, em Três Corações-MG e serviu ao Exército em diversas localidades do Brasil e no Haiti (1º Contingente - 2004); recentemente serviu no 17º Regimento de Cavalaria Mecanizado – AMANBAI – Mato Grosso do Sul, onde foi promovido ao Oficialato. Foi promovido ao posto atual em 1º de dezembro de 2017, já como Delegado do Serviço Militar de Piracicaba; onde teve como Juntas Militares subordinadas a Delegacia de Piracicaba, as seguintes cidades: Santa Bárbara D´Oeste, Saltinho, Tietê, Laranjal Paulista, Jumirim, Rio das Pedras, Mombuca, São Pedro, Águas de São Pedro, Santa Maria da Serra e Charqueada. 
Exerceu concomitante com as atividades do Serviço Militar, atividades de controle e fiscalização de atividades de SFPC. 
O 1º Tenente Fagundes, possui os seguintes cursos e estágios militares: Curso de Formação de Sargentos de Cavalaria na ESA (1991), Curso de Aperfeiçoamento de Sargentos na EASA (2001), Estágio de Identificador de Corpo de Tropa (3ª RM -1993), Estágio de Adaptação à Selva em Belém-PA (8ª RM -1997), Estágio de Instrutor de Corpo de Tropa - Porto Alegre (3ª RM - 1998), Estágio de Preparação para Missão de Paz – São Leopoldo (3ª RM - 2004), Curso de Identificação Datiloscópica (EsIE - 2010) no Rio de Janeiro, Estágio de Instrutor de Tiro de Guerra (2ª RM -2012) e Curso de Adjunto de Comando (9ª RM - 2015) em Dourados, cargo criado recentemente pelo Exército Brasileiro, tendo o Tenente Fagundes, feito parte do pioneirismo dessa função. 






Possui cursos e estágios civis nas seguintes áreas: Tecnólogo em Contabilidade, Curso de Análise e Melhoria de Processos, Curso de licitações e contratos, Curso de Ética no Serviço Público, Curso sobre o Servidor Publico (Lei 8.112) – ENAP, Curso de Teologia – Instituto Rhema Brasil (Brasília/Campinas). 
Serviu em inúmeras Organizações Militares, 6º RCB – Alegrete-RS, 10º B Log – Alegrete-RS, Escola de Sargento das Armas – Três Corações-MG, 7º RCMec – Santana do Livramento-RS, CRO/8 – Belém-PA, 8º Esqd C Mec – Porto Alegre-RS, CIGE – Brasília-DF, Cia Cmdo 11ª RM – Brasília-DF, Tiro de Guerra de Mogi Mirim – SP e 17º RCMEC – Amambaí-MS e 10ª Del Sv Mil em Piracicaba-SP. 
Exerceu funções relevantes, tais como: Adjunto de Pelotão na Missão de paz para estabilização do Haiti em 2004, Chefe do Posto de Identificação da 11ª Região Militar na Esplanada dos Ministérios em Brasília-DF (2010-2011), Instrutor do Tiro de Guerra 02-023 em Mogi Mirim/SP – (2012-2014), Adjunto de Comando no 17ª Regimento de Cavalaria Mecanizado em Amambai – MS (2015-2016) e Delegado do Serviço Militar em Piracicaba -SP. 
Foi condecorado com as seguintes honrarias: Medalha Militar de Ouro – 30 anos, Medalha de Corpo de Tropa – Prata, Medalha de Serviço Amazônico – 1 Castanheira, Medalha das Nações Unidas – Minustah Haiti e Medalha Soldado da Paz.
Pastor Tenente Júlio Moacir da Silva Fagundes faleceu aos 52 anos deixando um legado de exemplo de responsabilidade, comprometimento, caráter e dedicação em todas as esferas de sua vida, seja em relação ao trabalho, a família ou aos amigos, indubitavelmente, é totalmente merecedor desta homenagem póstuma. 
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