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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
PARECER CONJUNTO Nº 011/2020, DAS COMISSÕES DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL; OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 042 DE 2019 

O Exmo Prefeito Municipal, Arquiteto Carlos Nelson Bueno, envia a esta Casa, o Projeto de Lei nº 042 de 2019: “Regulamenta a instalação e o uso de extensão temporária de passeio público, denominada de Parklet, e dá outras providências ”.
A matéria em tela teve apreciação em conjunto das Comissões acima citadas, tendo como relator o Vereador Alexandre Cintra, Presidente da Comissão de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social.	
[bookmark: _GoBack]A presente propositura tem como objetivo regulamentar a instalação e ampliação de passeio público, através de plataforma removível sobre área ocupada pelo leito carroçável de via pública, denominada Parklet.  Estas comissões, após reuniões e Audiência Pública com Representantes do Poder Público e, da Iniciativa Privada,   conclui que o objetivo desta propositura está respaldado pelos diplomas legais uma vez que, estabelece espaço a ser ocupado, permite acesso ao espaço de forma democrática e, acessível à população, além que, trata da retomada do comércio em período crítico pós pandemia da Covid-19, que afetou toda a estrutura do comércio local, portanto, sendo considerada uma iniciativa  de alta relevância. 
Em cumprimento ao que fundamenta o art.  37, 38, 39 e 45, da Resolução nº 276, de 9 de novembro de 2010, (Regimento Interno vigente), estas Comissões, após análise, concluíram que o objetivo desta propositura está respaldado pelos diplomas legais.
Diante ao exposto estas comissões remetem o presente Projeto de Lei ao Douto Plenário para exame e deliberação.
	 
Sala das Comissões, 19 de novembro de 2020.
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