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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo




ASSUNTO: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS À FALASP, FEDERAÇÃO DAS ACADEMIAS DE LETRAS  E ARTES DO ESTADO DE SÃO PAULO, NA PESSOA DE SEU PRESIDENTE, CONDE THIAGO GALENBECK GAGLIARDI DE MENEZES, PELO LANÇAMENTO DA MEDALHA “PRESIDENTE CAFÉ FILHO”, COMEMORADO EM DEZEMBRO DE 2020.
  
DESPACHO
                       
SALA DAS SESSÕES_/_____

PRESIDENTE DA MESA
	                              

    MOÇÃO    Nº            DE 2020



SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS


[bookmark: _GoBack]	Moção de congratulação ao Conselho Honrarias da FALASP, que é a Federação das Academias de Letras e Artes do Estado de São Paulo, mantenedora de seu Núcleo da Baixa Mogiana, sediado em Mogi Mirim, pela criação da Medalha “Presidente CAFÉ FILHO”, também chamada de Medalha “Café Filho FALASP”, instituída para comemorar os 24 anos de atuação do parceiro cultural Grupo SERVIDONE. 
	O lançamento se deu na capital paulista, na última segunda-feira, dia 07 de dezembro, em solenidade no Clube Piratininga, organizada pela ANCEC - Agência Nacional de Cultura, Empreendedorismo e Comunicação, presidida pelo Conde Thiago de Menezes, escritor de origem mogimiriana e um dos últimos remanescentes do antigo quadro social da Federação das Academias de Letras do Brasil – FALB, sediada no Rio de Janeiro. 
	A Medalha tem por objetivo galardoar as personalidades civis, militares, instituições públicas e privadas, que tenham contribuído para o maior brilho de iniciativas culturais ou, de algum modo, prestado relevantes serviços ao Grupo Servidone e ao Estado de São Paulo, bem como à população paulista. Justificativa: João Fernandes Campos Café Filho, ou simplesmente Café Filho (1899-1970), como era mais conhecido no meio político, teve um curto, mas agitado Governo, sendo o primeiro a exercer a Presidência tendo nascido após a Proclamação da República. Foi jornalista, advogado, o primeiro protestante e o primeiro sindicalista a ocupar a Presidência da República, além de ter sido o único presidente brasileiro oriundo do Rio Grande do Norte, teve durante a sua vida política uma aproximação muito forte com o operariado. Também foi o único chefe de estado a ter jogado profissionalmente futebol, e, curiosamente, em seu clube de coração, o Alecrim Futebol Clube, que ajudou a fundar em 1915. Depois de ter atuado em empresa imobiliária no Rio de Janeiro foi nomeado pelo governador Carlos Lacerda, Ministro do Tribunal de Contas do Estado da Guanabara, onde permaneceu até aposentar-se em 1969. É reverenciado pela classe cultural por ser o autor da Lei nº 2.554, de 03 de agosto de 1955, que cedeu à Federação das Academias de Letras do Brasil – FALB (onde nasceu a FALASP), de forma gratuita, exclusiva e perpétua, uma área dentro das dependências do edifício do Instituto Histórico e Geográfico Brasileiro, para que ali estabelecesse sua sede. 
	O Presidente da FALASP e Grão-Mestre de sua Ordem do Mérito, Conde Thiago de Menezes é o outorgante da Medalha, e o Diretor Financeiro da FALASP, o Comendador Marcelo Servidone da Silva, detentor, entre outros, da Honraria Simón Bolívar, o libertador da América – FALASP, é o Chanceler da mesma, ambos são imortais da Academia Brasileira de Belas Artes – ABBA, Órgão Consultivo do Governo Federal.

	Requeremos à Mesa, na forma regimental de estilo e após ouvido o Douto Plenário e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152 § 2 do Regimento Interno Vigente, que seja consignada em Ata de nossos trabalhos MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS À FALASP, FEDERAÇÃO DAS ACADEMIAS DE LETRAS  E ARTES DO ESTADO DE SÃO PAULO, NA PESSOA DE SEU PRESIDENTE, CONDE THIAGO GALENBECK GAGLIARDI DE MENEZES, PELO LANÇAMENTO DA MEDALHA “PRESIDENTE CAFÉ FILHO”, COMEMORADO EM DEZEMBRO DE 2020.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 11 de dezembro de 2020




VEREADOR ALEXANDRE CINTRA
 “Líder do PSDB”
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