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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
ASSUNTO: Requer informações acerca da implantação de programa de descentralização da cultura no Município de Mogi Mirim.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	

    REQUERIMENTO Nº  DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

[bookmark: _GoBack]            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Exmo. Sr. Prefeito informações acerca da possibilidade de implantação de programa visando à descentralização da cultura no Município de Mogi Mirim.

JUSTIFICATIVA

O Programa de Descentralização da Cultura vem sendo desenvolvido em várias cidades brasileiras e busca atuar nas regiões periféricas dos municípios, desenvolvendo projetos principalmente nos territórios de maior vulnerabilidade através de ações formativas, de fruição e de fomento.

Hoje, em nossa cidade, as iniciativas culturais continuam a ser realizadas nas regiões centrais, muitas vezes dificultando o acesso da população de maior vulnerabilidade.

A descentralização da cultura permite que programas da área sejam desenvolvidos também em áreas periféricas, trazendo inclusão e acesso à toda população da cidade, democratizando e intensificando as ações em todo o Município.
		
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 11 de janeiro de 2021.




VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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