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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
ASSUNTO: Requer estudos para retomada do processo licitatório que visa à reforma da CEMPI Maria José Brandão Bueno.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	

INDICAÇÃO Nº   DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação a ser encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva para que seja requerido ao Exmo. Sr. Prefeito informações acerca da continuidade do processo licitatório que visa à reforma da CEMPI Maria José Brandão Bueno, suspenso devido a pandemia da COVI-19.

JUSTIFICATIVA

A unidade educacional há muito vem precisando de uma reforma junto a sua estrutura, considerando principalmente os problemas de infiltração e goteiras, o que vem causando prejuízo aos alunos e servidores públicos.

Buscando resolutiva do problema, durante o exercício de 2020 foi iniciado processo licitatório visando uma obra geral no local, que contemplava além do telhado, todas as demandas necessárias para oferecer uma estrutura de qualidade para a população.

Ocorre que, devido à queda de arrecadação advinda da pandemia da COVID-19, houve suspensão do processo licitatório e, infelizmente, o contrato não foi devidamente assinado.

Desta forma, as crianças encontram-se temporariamente alocadas junto à CEMPI do CAIC até resolução da questão, trazendo ainda maiores transtornos para as famílias.

Diante do exposto e considerando principalmente que a Secretaria de Finanças confirmou haver dotação orçamentária para esse ano visando a reforma da unidade escolar, requer estudos para retomada e finalização da questão com a maior urgência possível.

		
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 13 de janeiro de 2021.




VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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