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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
ASSUNTO: Requer informações acerca do número de alunos da rede municipal de ensino cujas famílias encontram-se inscritas no Cadastro Único, bem como se existe uma rede de informações e atendimento conjunto com as Secretarias de Assistência Social e de Saúde.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	

    REQUERIMENTO Nº  DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Exmo. Sr. Prefeito informações acerca do número de alunos da rede municipal de ensino cujas famílias encontram-se inscritas no Cadastro Único, bem como se existe uma rede de informações e atendimento conjunto com as Secretarias de Assistência Social e de Saúde.

JUSTIFICATIVA

 	Conforme é sabido, o Cadastro Único é um conjunto de informações sobre as famílias brasileiras em situação de pobreza e extrema pobreza, utilizadas pelos Governos para implementação de políticas públicas capazes de promover a melhoria de tais núcleos familiares.

 	É de extrema importância que o Poder Legislativo tome ciência da quantidade de alunos matriculados junto à rede municipal de ensino que possuem sua família inscrita junto ao Cadastro Único, visando aferir a quantidade de crianças do Município que se encontram em situação de vulnerabilidade.

 	Nesta toada, também se faz imprescindível que o Poder Público mantenha uma rede de ações e informações junto à referidas famílias, através das Secretarias de Educação, Assistência Social e de Saúde, visando o atendimento amplo dos núcleos em maior dificuldade do Município.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 08 de fevereiro de 2021.




VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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