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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
ASSUNTO: Requer informações acerca das políticas públicas desenvolvidas pelo Poder Executivo voltadas para a juventude.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	

    REQUERIMENTO Nº     DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Exmo. Sr. Prefeito informações acerca das políticas públicas que são desenvolvidas à juventude da cidade, especificando quais são os programas e em qual Secretaria são desenvolvidos, de que forma as atividades são realizadas e a quantidade de jovens atingidos.

 JUSTIFICATIVA
 	
 	É sabido que hoje a juventude se encontra carente de políticas públicas que realmente tragam transformações efetivas no seu cotidiano, transparecendo uma grande dificuldade de atingir os jovens e trazê-los para uma participação mais efetiva junto aos programas desenvolvidos.

 	Através de participação ativa junto ao Conselho da Juventude, restou detectada por este Vereador a necessidade de realizar um levantamento na cidade de quais políticas públicas são desenvolvidas pelo Poder Executivo voltadas para os jovens e qual o alcance que tais programas vêm obtendo.

	O levantamento auxiliará o Conselho a direcionar os seus trabalhos junto aos pontos mais vulneráveis, agindo em conjunto com o Executivo para suprir as necessidades de implantação de serviços que hoje não estão sendo praticados de forma contundente.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 15 de fevereiro de 2021.




VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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