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Estado de São Paulo
ASSUNTO: Requer informações acerca da existência de um programa de reforço escolar específico visando suprir possíveis atrasos pedagógicos causados pela suspensão das aulas presenciais devido à pandemia da COVID-19.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	

    REQUERIMENTO Nº   DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Exmo. Sr. Prefeito informações da existência de algum programa de reforço escolar específico e que vise suprir possíveis atrasos pedagógico dos alunos das escolas municipais devido à suspensão das aulas presenciais causada pela pandemia da COVID-19.

JUSTIFICATIVA

 	Conforme é sabido, desde final de março de 2.020 foram suspensas as aulas presenciais na cidade, permanecendo os alunos até então recebendo o conteúdo pedagógico somente de forma remota.

	Ocorre que os prejuízos pedagógicos estão sendo notados de forma concreta, considerando as dificuldades de adaptação para o sistema online e também a falta de estrutura de muitas famílias, que não possuem material ou conhecimento tecnológico para que a criança pudesse acompanhar as aulas de forma satisfatória.

	Em que pese o reconhecido esforço de todos os profissionais da educação, resta evidente que as crianças sofreram prejuízos que precisam ser reparados com a máxima atenção.

 	Nesta toada, justifica-se o presente requerimento, visando aferir quais as providências que serão ou estão sendo adotadas pelo Poder Público com o intuito de reparar a perda pedagógica dos alunos da rede municipal de ensino.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 15 de fevereiro de 2021.




VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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