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ASSUNTO: Requer informações acerca do número de pessoas em situação de rua na cidade de Mogi Mirim, quantas delas são atendidas e acompanhadas pelo Poder Público, discriminando quais são os serviços destinados especificamente a esse público.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	

    REQUERIMENTO Nº   DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Exmo. Sr. Prefeito informações acerca do número de pessoas em situação de rua na cidade de Mogi Mirim, quantas delas são atendidas e acompanhadas pelo Poder Público através de serviços destinados especificamente a esse público e quais são os programas desenvolvidos e voltados para eles.

JUSTIFICATIVA

 	Os problemas sociais junto às pessoas em situação de rua são de conhecimento geral da população. Em que pese se tratar de questão extremamente complexa, não existe possibilidade de a sociedade e principalmente o Poder Público permanecerem negligentes.

 	É notório hoje o aumento de contingentes de pessoas em situação de rua na cidade, em muito causado pela crise econômica e social trazida pela pandemia da COVID-19.

 	Desta forma, é de extrema importância que o Poder Legislativo acompanhe de perto as ações que estão sendo tomadas pela Administração Pública visando atender a essa parcela da população em situação de vulnerabilidade, seja através das Secretarias de Assistência Social, Saúde, Educação e Segurança Pública.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 11 de fevereiro de 2021.




VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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