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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
ASSUNTO: Requer seja encaminhado Ofício à Concessionária da Rodovia SP-340, Intervias, para que disponha iluminação na travessia de pedestres que conecta a Rua Santos Dumont à Rodovia Senador André Franco Montoro

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº    DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja encaminhado Ofício à Concessionária Intervias, responsável pela administração da Rodovia SP-340, para que disponha iluminação na travessia de pedestres que conecta a Rua Santos Dumont à Rodovia Senador André Franco Montoro.

JUSTIFICATIVA

 	Conforme avançam as áreas urbanas em Mogi Mirim, espaços domiciliares antes afastados e bem delimitados por cortes de rodovias passam a se aproximar e ter as estradas como ruas de bairro, cujo fluxo viário envolve trânsito de carros, bicicletas e pedestres.

	Um exemplo bem claro dessa situação é o trecho da Rodovia SP-340 que conecta a Rua Santos Dumont, uma das principais via da cidade, com a rodovia interna Senador André Franco Montoro, ponto de acesso ao Jardim Planalto e a Martim Francisco.

	A área tão movimentada mas, ao mesmo tempo, tão disfuncional, a ponto de as barras de concreto de contenção terem sido cortadas para que as pessoas pudessem passar. Ainda assim, só essa mudança, não é suficiente para a passagem da população com a devida segurança.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]	A falta e iluminação no local oferece riscos a todos os envolvidos no trânsito e, portanto, deve ser solucionada com urgência.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 22 de fevereiro de 2021.
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