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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
ASSUNTO: Requer informações sobre qual o local que passará a abrigar as atividades de capacitação aos profissionais de Educação de Mogi Mirim, outrora realizadas no Centro Municipal de Aperfeiçoamento do Magistério “Antônio de Souza Franco” – Estação Educação, tendo em vista que o espaço hoje é utilizado como Gabinete do Prefeito.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº       DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Excelentíssimo senhor Prefeito, Dr. Paulo Silva, informações sobre qual o local que passará a abrigar as atividades de capacitação aos profissionais de Educação de Mogi Mirim, outrora realizadas no Centro Municipal de Aperfeiçoamento do Magistério “Antônio de Souza Franco” – Estação Educação, considerando que o espaço hoje é utilizado como Gabinete do Prefeito.

JUSTIFICATIVA

	A iniciativa tomada pelo governo de mudar o Gabinete do Prefeito do prédio Mogi Business Center, espaço alugado na zona Norte da cidade, para a região central, com o objetivo de aproximar o Executivo da população e reduzir custos com alugueis, é extremamente elogiável.
	Ainda que a medida seja positiva à cidade, o espaço selecionado para abrigar o Prefeito e algumas secretarias, a Estação Educação, retirou do local as funções naturais dispostas ao Centro Municipal de Aperfeiçoamento do Magistério “Antônio de Souza Franco”, espaço voltado para a capacitação, cursos, palestras, debates e realização de outros eventos para alunos da rede pública municipal e de servidores da Secretaria de Educação de Mogi Mirim.
[bookmark: _GoBack]	Diante da importância dessas atividades ao ensino na cidade e da destinação legal específica para a Educação, buscamos informações sobre qual área passará a abrigar o Centro de Formação para os profissionais de Educação na cidade.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 19 de fevereiro de 2021.


VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 - Fax: (019) 3814.1206 – Mogi Mirim - SP
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