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PROCESSO Nº 02/2021



O Senhor Vereador CINOÊ DUZO, encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 02/2021, que “INSTITUI O DIA DO CICLISTA A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 19 DE AGOSTO NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM”

Conforme determina o artigo 33 e 39 da Resolução 276 do Regimento Interno, a Comissão Permanente da Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social formaliza o presente PARECER acerca do Projeto de Lei n.º 02/2021, de autoria do vereador Cinuê Duzo.

O Projeto de Lei apresentado, visa criar o Dia do Ciclista, a ser comemorado no dia 19 de agosto, através de campanhas de conscientização da população, expondo os benefícios e as vantagens de sua utilização, tanto para o lazer, quanto para a prática esportiva, a sinalização e o aumento das ciclo faixas entre outros.
 
O ciclismo é uma modalidade esportiva, que fornece diversos benefícios aos praticantes e a população em geral, sendo o seu incentivo de primordial importância para a nossa cidade. O uso da bicicleta além de uma prática saudável, traz benefícios econômicos quando utilizada como meio de transporte, beneficiando também o meio ambiente, com a redução de resíduos da combustão de veículos automotores.

 A Comissão da Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social decide parecer favorável ao presente projeto de Lei, e encaminha ao Douto Plenário para exame e deliberação.


	
Sala das Comissões, em 22 de fevereiro de 2021.
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