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[bookmark: _GoBack]EMENDA MODIFICATIVA N° 01 AO PROJETO DE LEI Nº 31 DE 2021, “AUTORIZA O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTOS DE MOGI MIRIM (SAAE) A CONCEDER DESCONTO NAS FATURAS DE ÁGUA, DAS CATEGORIAS COMERCIAIS.”.


                                  

Emenda Modificativa:



Modifica a redação do Artigo 1º do Projeto de Lei nº 31, de 2021, onde se lê:

“Art. 1º Fica o Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Mogi Mirim (SAAE) autorizado a conceder 40% (quarenta por cento) de desconto na tarifa mínima de água, esgoto e tratamento de esgoto dos consumidores da categoria comercial que consumirem até 5m³ (cinco metros cúbicos) ao mês, durante o prazo máximo estipulado no Decreto de Calamidade Pública Municipal e na Resolução da Agência Reguladora.”.

Leia-se:

“Art. 1º Fica o Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Mogi Mirim (SAAE) autorizado a conceder 40% (quarenta por cento) de desconto na tarifa mínima de água, esgoto e tratamento de esgoto dos consumidores da categoria comercial que consumirem até 5m³ (cinco metros cúbicos) ao mês, durante o prazo máximo de seis meses, vigentes dentro do período estipulado no Decreto de Calamidade Pública Municipal e na Resolução da Agência Reguladora.”.

 

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI” 14 de ABRIL de 2021.




VEREADOR JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI







VEREADOR DR TIAGO CESAR COSTA





VEREADORA LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA
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