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ASSUNTO: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a regularização da área doada a entidade Alma Mater através da Lei Municipal n.º 2.567/94, reiterando a Indicação n.º 25/2021, devidamente aprovada na 1ª Sessão Ordinária realizada no dia 01 de Fevereiro de 2021.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	

    REQUERIMENTO Nº      DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Exmo. Sr. Prefeito a regularização da área doada pelo Município a Associação Alma Mater por meio da Lei Municipal n.º 2.567/94, reiterando a Indicação n.º 25/2020, devidamente aprovada na 1ª Sessão Ordinária realizada no dia 01 de Fevereiro de 2021.

JUSTIFICATIVA

 	
Conforme é de conhecimento de Vossa Excelência, apesar de formalizada a autorização da doação de área hoje utilizada pela Alma Mater e de cumpridos os encargos constantes na lei municipal, até hoje a entidade não conseguiu regularizar a propriedade do bem.

Referida irregularidade trás inúmeras dificuldades para entidade, em especial no tocante às emendas parlamentares que envolvam a necessidade de investimento público na área.

O problema já foi anteriormente exposto através da Indicação n.º 25/2021, devidamente aprovada na 1ª Sessão Ordinária realizada no dia 01 de Fevereiro de 2021, mas que até o presente momento não obtivemos retorno do Poder Executivo.

Diante do exposto, reiteramos a citada propositura através do presente Requerimento, posto que se fazem necessários estudos e providencias urgentes visando regularizar a área e possibilitar que a entidade possa enfim deter o bem imóvel de forma definitiva e em conformidade junto ao Cartório de Registro de Imóveis.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 20 de abril de 2021.




VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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