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ASSUNTO: Requer relatório de pontos estruturais necessitados de serviço de manutenção ou reforma em cada uma das escolas municipais, conforme considerações e indicações das diretorias das instituições de ensino.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº       DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Excelentíssimo senhor Prefeito, Dr. Paulo Silva, relatório indicando pontos avariados necessitados de manutenção ou reforma, em cada uma das escolas municipais de Mogi Mirim.

	O relatório deverá conter as informações com base nas posições e considerações das direções de cada uma das instituições de ensino.

JUSTIFICATIVA

	Logo no início do ano, em meio às discussões sobre um possível retorno às aulas presenciais, houve ampla divulgação dos problemas estruturais encontrados nas escolas municipais, indicando impossibilidade do cumprimento dos protocolos sanitários necessários à contenção da Covid-19 no ambiente escolar.

 	Diante dessa situação, mesmo constatando várias falhas e com solicitação de diretores de escolas visando à solução das questões, é necessário que haja relatório detalhado, ouvindo os gestores pedagógicos e com apoio de setores técnicos da engenharia local, para apontar os problemas existentes e, assim identificar melhor os pontos avariados.
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SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 23 de abril de 2021.
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