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ASSUNTO: Requer informações acerca da quantidade de cargos comissionados preenchidos em junho, julho, agosto, setembro, outubro, novembro e dezembro de 2020, e janeiro, fevereiro, março e abril de 2021, indicando os funcionários e suas respectivas secretarias e vencimentos, bem como o currículo de cada um dos comissionados nomeados na presente gestão.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº      DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Excelentíssimo senhor Prefeito, Dr. Paulo Silva, através da Secretaria competente informações acerca da nomeação de cargos comissionados durante a atual gestão, tecendo um comparativo com àqueles que se encontravam preenchidos nos últimos meses de 2021, bem como o currículo de cada um dos nomeados durante a Administração atual e a função exercida.

JUSTIFICATIVA

 	A Lei Complementar Federal n.º 173/2020 dispõe que os Municípios afetados pela calamidade pública ficam proibidos até 31 de dezembro de 2021 de realizar contratação de pessoal, ressalvadas as reposições de cargos de chefia, de direção e de assessoramento e que não acarretem aumento de despesa.

	Ainda, durante os apontamentos formalizados pelo Tribunal de Contas junto aos exercícios de 2018 e 2019, verifica-se que o órgão fiscalizador aferiu que o cargo de assessor setorial não possui características de direção, chefia e assessoramento, bem como que os cargos em comissão de Assessor Setorial e de Assessor Superior não condizem com a escolaridade de nível médio, orientando que sejam preenchidos apenas por diplomados em curso superior.

 	Nesta toada, as informações são pertinentes para o exercício de fiscalização inerente às Funções Legislativas, motivo pelo qual requer sejam encaminhadas à este Vereador.
 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 08 de março de 2021.


VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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