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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
[bookmark: _GoBack]ASSUNTO: Requer informações acerca dos valores despendidos com aluguéis em imóveis para abrigar órgãos públicos no Município de Mogi Mirim e quais contratos já foram rescindidos, bem como a economia gerada por tais medidas.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº     DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Excelentíssimo senhor Prefeito, Dr. Paulo Silva, informações acerca dos valores despendidos com aluguéis em imóveis para abrigar órgãos públicos mês a mês durante o exercício de 2020 e 2021 no Município de Mogi Mirim e quais contratos já foram rescindidos, bem como a economia gerada por tais medidas. Requer ainda informação quanto a novos contratos firmados pelo Poder Público, valores e qual o objeto.

JUSTIFICATIVA

	Uma das maiores expectativas diante da nova Administração pautava-se na promessa da rescisão de contrato de alugueis e consequente economia aos cofres públicos. Desta forma, referidas informações se fazem necessárias para aferir a economia aos cofres públicos diante das medidas adotas pelo Governo.
	
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 23 de abril de 2021.


VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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