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                    CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo



PARECER Nº 06/2021, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 18/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI

PROCESSO Nº 26/2021


O Vereador JOÃO VICTOR GASPARINI, encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 18/2021, que “Dispõe sobre a criação da Semana do Protagonismo Jovem no Município de Mogi Mirim e dá outras providências” 

Conforme determina o artigo 33 e 39 da Resolução 276 do Regimento Interno, a Comissão Permanente da Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social formaliza o presente PARECER acerca do Projeto de Lei n.º 18/2021, dutoria do vereador João Victor Gasparini.

O Projeto de Lei apresentado visa criar no calendário Oficial do Município de Mogi Mirim a Semana do Protagonismo Jovem, a ser comemorado na segunda semana do mês de agosto, promovendo e estimulando atividades para os jovens mogimirianos.

O protagonismo juvenil é um processo que pretende facilitar a inserção dos jovens no mundo adulto por meio do exercício de participação social dentro dos espaços em que eles pertencem. Os jovens que participam de ações comunitárias acabam desenvolvendo um papel importante de liderança, mobilizando outros jovens a reconhecerem os problemas enfrentados e as soluções de melhoria. 

Estes jovens se tornarão pessoas mais autônomas e comprometidas socialmente, capazes de se solidarizar com o próximo, o mais importante a frente dos processos e, te é estimular que os jovens tomem a frente dos processos e, ao mesmo tempo, vivenciem possibilidades de escolha e de responsabilidades, estabelecendo novos conhecimentos e ação comunitária.

Muito embora não haja especificação das atividades e dos locais a serem executadas as atividades, a Semana ajudará no desenvolvimento da juventude facilitando a inserção dos jovens no mundo adulto por meio do de exercício de participação social dentro de espaços que eles precisam ocupar.



Sendo assim, a Comissão da Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social decide parecer favorável ao presente projeto de Lei, e encaminha ao Douto Plenário para exame e deliberação.
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Sala das Comissões, em 30 de março de 2021.
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