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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
ASSUNTO: Requer informações acerca do andamento do Convênio Parceria CEF n.º 0060/20 firmado com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU em 25/06/2020, em especial a indicação de nova área para viabilização do projeto habitacional.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº     DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Excelentíssimo senhor Prefeito, Dr. Paulo Silva, informações acerca do andamento do Convênio Parceria CEF n.º 0060/20 firmado com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU em 25/06/2020, em especial a indicação de nova área para viabilização do projeto habitacional.

JUSTIFICATIVA

	Através do Requerimento n.º 03/2021, esta Casa de Leis solicitou à CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo informações acerca da Parceria CEF n.º 0060/20, que visa a implantação de 100 unidades habitacionais no município.

	Em resposta, o órgão informou que a área anteriormente apresentada trata-se de área institucional, que dependia de desafetação para continuidade do projeto, ação coibida pela Lei Orgânica do Município e pela Constituição Estadual. 

 	Diante do exposto, cabe a indicação de nova área para viabilidade do convênio firmado junto ao órgão, motivo pelo qual se justifica o presente requerimento.
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