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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
ASSUNTO: Requer informações sobre os valores recebidos pelo Município através do Programa Nacional de Apoio ao Transporte Escolar (PNATE) nos anos de 2020 e 2021 e como foram utilizados os recursos.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº     DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Excelentíssimo senhor Prefeito, Dr. Paulo Silva, informações sobre os valores recebidos pelo Município através do Programa Nacional de Apoio ao Transporte Escolar (PNATE) nos anos de 2020 e 2021 e como foram utilizados os recursos.

JUSTIFICATIVA

	Diante da suspensão das atividades presenciais nas escolas municipais ( e de todo o país) em razão da pandemia da Covid-19, naturalmente as ações executadas por todos os setores públicos se transformaram. 

	Com isso, especialmente transporte e logística foram adaptados. Dessa forma, através deste requerimento, visando a buscar soluções para a questão educacional no Município, busca-se informações sobre como estão sendo feitos os investimentos possibilitados pelo repasse do Programa Nacional de Apoio ao Transporte Escolar (PNATE).
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