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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

ASSUNTO: Indico ao senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva que providencie junto a secretaria competente, a realização de estudos sobre a viabilidade de implantação de uma farmácia básica na unidade de saúde ESF – Sudeste – Piteiras.

DESPACHO:
                       
SALA DAS SESSÕES 


	                 PRESIDENTE DA MESA
	 
                                       INDICAÇÃO Nº       DE 2021

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES, SENHORAS VEREADORAS              


CONSIDERANDO que em visita ao ESF – Estratégia de Saúde da Família unidade da região Sudeste – Piteiras, ligada a Secretaria Municipal de Saúde, evidenciamos algumas demandas, entre elas, a ausência de uma farmácia específica na unidade.  Para distribuição de medicamentos os funcionários precisam ir buscar nas demais unidades básicas de saúde, que ficam distantes do local. Segundo relatos dos funcionários tem situações em que os pacientes ficam aguardando na unidade até chegar o medicamento de outra unidade. 

CONSIDERANDO que existe no local uma sala que poderia ser adaptada para funcionar como farmácia básica de armazenamento e distribuição de medicamentos. 

INDICO ao Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que providencie, junto a secretaria de saúde, a realização de estudos para averiguar a possibilidade de implantação de uma farmácia básica na unidade.


SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, 06 de maio de 2021



VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA
PSB
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