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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

ASSUNTO: Indico ao senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva que providencie junto a secretaria competente, a realização de estudos sobre a viabilidade de ampliação dos serviços de segurança da Patrulha Rural.

DESPACHO:
                       
SALA DAS SESSÕES 


	                 PRESIDENTE DA MESA
	 
                                       INDICAÇÃO Nº         DE 2.021

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES, SENHORAS VEREADORAS              


CONSIDERANDO apontamentos que recebemos de parte de alguns produtores rurais do município, de vários bairros rurais, sobre a segurança na zona rural.
CONSIDERANDO que, atualmente, segundo informações coletadas, existe duas equipes de patrulha rural (fixa e móvel) formada pela Guarda Civil Municipal – GCM que realizam seu trabalho com dedicação, entretanto, apenas em horário comercial, e, CONSIDERANDO ainda que a extensão da área rural em Mogi Mirim é muito grande, sendo necessária a ampliação do patrulhamento, para trazer maior segurança aos produtores, sem sobrecarregar as patrulhas já existentes.
INDICO ao Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que providencie, junto a secretaria competente, a realização de estudos para averiguar a viabilidade da ampliação do patrulhamento rural, a fim de trazer maior segurança aos produtores rurais da cidade, com implantação de uma nova Patrulha Rural da GCM no município, e/ou aumento na carga horária do patrulhamento.


SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, 13 de maio de 2021



VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA
PSB
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