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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO:. Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, o fornecimento da listagem de pessoas (nomes das famílias) que estão recebendo auxilio alimentação (cesta) considerando que o controle de informações está centralizado no Banco de Alimentos.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO $NÚMERO$ DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Requerimento ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, o fornecimento da listagem de pessoas (nomes das famílias) que estão recebendo auxilio alimentação (cesta) considerando que o controle de informações está centralizado no Banco de Alimentos.

A Secretaria de Assistência Social através da CI nº 211 /2021, do dia 04 de maio de 2021, nos respondeu que por se tratar de informações sigilosas, não poderia disponibilizar essas listagens, para não causar qualquer tipo de constrangimento ou situação vexatória.

Tento em vista, que é prerrogativa desse vereador saber as pessoas contempladas, e não se trata de dados sensíveis, a motivação não tem base legal.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 14 de maio de 2021
VEREADORA DRA JOELMA FRANCO DA CUNHA
LÍDER DO PTB
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