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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
ASSUNTO: Requer justificativas técnicas acerca da necessidade de apresentação de comprovação de uso de 3 medicamentos para hipertensão para classificação como comorbidade para fins de vacinação contra a COVID-19, bem como estudos visando alteração de tal exigência, a exemplo da cidade de São Paulo.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº       DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORA,


            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Excelentíssimo senhor Prefeito, Dr. Paulo Silva, justificativas técnicas acerca da necessidade de apresentação de comprovação de uso de 3 medicamentos para hipertensão para classificação como comorbidade para fins de vacinação contra a COVID-19.

 	Requer ainda que sejam realizados estudos visando flexibilização de tal exigência para apresentação de comprovação de uso de apenas um medicamento tal qual formalizado na cidade de São Paulo.


JUSTIFICATIVA

	Desde o início da campanha de vacinação de imunização da COVID-19, diariamente vem chegando a este vereador demanda de munícipes portadores de hipertensão, mas que não estão sendo enquadrados para fins de priorização junto à escala do Governo do Estado de São Paulo.

	A principal dúvida paira na necessidade de comprovar o uso contínuo de três fármacos visando controlar a doença, informação essa que a princípio não havia sido divulgada.

	Diante do exposto, faz-se necessário esclarecer inicialmente a motivação técnica de referida exigência.

	Ato contínuo, verifica-se que a cidade de São Paulo, observando o rigor da exigência, alterou seu protocolo e permitiu que fossem vacinados todos os portadores de hipertensão que apresentassem comprovante de uso de apenas um medicamento, medida esta que requer sejam realizados estudos visando adoção também no Município de Mogi Mirim.
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