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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente que seja incluído no grupo de prioridade da imunização contra a Covid 19 as Assistentes Sociais.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
INDICAÇÃO $NÚMERO$ DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente que seja incluído no grupo de prioridade da imunização contra a Covid 19 as Assistentes Sociais que atuam em hospitais, unidades de saúde, consultórios, ambulatórios, conselhos e atendimento domiciliar são considerados profissionais de saúde e, portanto, prioritários na fila da vacinação. 
Os profissionais que atuam nas políticas de assistência social, como os Centros de Referência da Assistência Social (CRAS) e Centro de Referência de Assistência Social (CREAS), e unidades de acolhimento, também devem estar na lista de prioridades, bem como os profissionais que atuam na linha de frente com a população nas demais políticas públicas. 

A medida tem por fim garantir que as assistentes sociais se mantenham em atividades, visto que fazem a diferença para milhares de pessoas que passam por algum tipo de violência ou estão em vulnerabilidade social, e estão em contato direto com a população, por isso, precisam ser priorizados na fila da vacinação.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 21 de maio de 2021.
VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

LÍDER DO PTB
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