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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
[bookmark: _GoBack]ASSUNTO: Requer cronograma detalhado dos serviços realizados pela equipe de manutenção e roçagem contratada através do consórcio CEMMIL por meio da Secretaria de Educação.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº       DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Excelentíssimo senhor Prefeito, Dr. Paulo Silva, informações sobre os serviços de manutenção e roçagem realizados pela equipe contratada através do consórcio CEMMIL por meio da Secretaria de Educação, nos últimos dois meses.

JUSTIFICATIVA

	É sabido que visando a manutenção das unidades escolares do Município foi realizada uma contratação de uma equipe específica de funcionários junto ao Consórcio de Serviços CEMMIL, cuja dotação orçamentária advém de verba exclusiva da Secretaria de Educação.
 	Ocorre que há várias demandas junto às escolas municipais advindas dos profissionais de educação com relação a problemas de manutenção e conservação dos prédios, tais como trocas de lâmpadas, roçagem, problemas com chuveiros, pinturas e que poderiam ser facilmente resolvidos com a equipe contratada para essa finalidade.
	Diante do exposto e visando esclarecer referidos apontamentos, requer cronograma detalhado dos serviços de manutenção e roçagem realizados pela equipe contratada com orçamento da Secretaria de Educação junto ao Consórcio CEMMIL, bem como informando a quantidade de profissionais contratados e o custo de tal contratação.


	SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 27 de maio de 2021.
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