MENSAGEM Nº 023/21
[Proc. Adm. nº 5930/2021]

Mogi Mirim, 25 de maio de 2 021.


A Excelentíssima Senhora
Vereadora SONIA REGINA RODRIGUES
Presidente da Câmara Municipal


Senhora Presidente;


Busca-se com o incluso Projeto de Lei a indispensável e necessária autorização legislativa para que este Poder Executivo possa revogar a Lei Municipal nº 6.091, de 12 de junho de 2019, que dispõe sobre doação de veículo automotor para o Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Mogi Mirim.

O veículo em questão trata-se de um Caminhão Ford 1300, o qual está ocioso e não existe mais interesse por parte da Autarquia na recuperação e no uso do mesmo.

Sendo assim, este Poder Executivo manifestou interesse em receber o veículo de volta e disponibiliza-lo à Secretaria de Obras e Habitação Popular, afirmando que será utilizado na execução de serviços públicos.

Para tanto, necessário é que se revogue a Lei de doação do veículo em comento, retornando o bem ao patrimônio ativo da Prefeitura de Mogi Mirim.

Feitas tais considerações e evidenciado o interesse público de que se reveste esta iniciativa, submeto o presente Projeto de Lei à apreciação dessa Egrégia Casa Legislativa, contando com sua indispensável aprovação na forma regimental de praxe.



Respeitosamente,



DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA
                                          Prefeito Municipal





