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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
ASSUNTO: Requer a prorrogação do prazo, em 90 dias, para apresentação do relatório dos trabalhos da Comissão Especial Parlamentar para acompanhamento das medidas de enfrentamento à pandemia da COVID-19, aprovada pelo Requerimento n.º 09 de 2021.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº      DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, a prorrogação do prazo, em 90 dias, para apresentação do relatório dos trabalhos da Comissão Especial Parlamentar para acompanhamento das medidas de enfrentamento à pandemia da COVID-19, aprovada pelo Requerimento n.º 09 de 2021.

JUSTIFICATIVA
	Diante das dificuldades trazidas pela pandemia da COVID-19 e da complexidade do tema, o prazo inicialmente aprovado de 90 dias para conclusão dos trabalhos mostrou-se insuficiente, motivo pelo qual há necessidade de sua prorrogação, conforme artigo 60, § 3º do Regimento Interno.
[bookmark: _GoBack]Deve-se citar que a data de início dos trabalhos se dá após a publicação em Jornal Oficial, bem como com permissão por Ato Administrativo da Câmara Municipal.

	SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 07 de junho de 2021.
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