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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04 de 2021.

“DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO ART. 104 DA RESOLUÇÃO 276 DE 9 DE NOVEMBRO DE 2010 – REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM VIGENTE”.

A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:

Art. 1º- A sessão ordinária é a correspondente ao período normal de funcionamento da Câmara, durante um ano e será realizada em todas as segundas-feiras do mês, com exceção dos períodos de recesso já regulamentados. Caso ocorra feriado ou ponto facultativo, ficará automaticamente transferida para o primeiro dia subsequente à ocorrência, com inicio às 18:30 horas.
Art 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua promulgação, revogando-se as disposições em contrário.
Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, 10 de Junho de 2021.

VEREADORA LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA

JUSTIFICATIVA
A justificativa do projeto baseia-se na busca pela alteração do Artigo 104 do Regimento Interno da Câmara Municipal, atualizando o artigo para que as Sessões sejam realizadas todas as segundas feiras do ano, com exceção dos períodos de recesso já regulamentados.
O Artigo do Regimento deve ser alterado para atender às necessidades de se realizar Sessões Ordinárias todas as segundas feiras para atender às necessidades de cumprimento de prazos de projetos, votação e encaminhamento de proposituras criadas pelos Vereadores.
Atualmente, após a quarta Sessão do mês, a Câmara não conta com uma quinta Sessão Ordinária, ocasionando em certas situações, um hiato de até 14 dias entre a quarta e última Sessão Cameral do mês, e a primeira Sessão do mês subsequente,  por diversas vezes  em função do Regimento Interno, deixa-se de dar prosseguimento à discussão, aprovação e encaminhamento de  proposituras importantes, como Projetos que tratam da área de saúde, Projetos com prazos curtos para aprovação em função de convênios com outros órgãos da Administração Pública Estadual ou Federal, ou convênios provenientes de Emendas Parlamentares, obtidas pelo trabalho dos Vereadores junto à Deputados tanto da Alesp no Estado de São Paulo,  como da Câmara de Deputados em Brasília.
Principalmente nestes tempos de dificuldade que vivemos, como por exemplo a Pandemia da Covid-19, a situação de dificuldade financeira que atravessa nosso país pelos grandes índices de desemprego, e a escasses de recursos financeiros para atender uma demanda cada vez maior da população atingida pela atual situação econômica, financeira e institucional de nosso país, que devemos estar cada vez mais atentos e disponíveis para facilitar a busca por soluções, e a Sessão Cameral é o instrumento decisório da Casa de Leis onde os representantes do povo decidem pela população, através da Reunião para discutir, debater e definir os rumos da coletividade.
Nada mais justo que nos atualizemos, que mostremos uma Câmara Municipal atenta às demandas da sociedade, exercendo seu papel e cuidando da população, para isso é mister que haja a mudança no Regimento Interno da Casa de Leis.

Enfim, com a aprovação deste projeto queremos evitar o hiato desnecessário e improdutivo que hoje existe, e possibilitando que decisões importantes para nosso município sejam tomadas em período de tempo mais adequado aos nossos dias.
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