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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, que seja implantado no Município o Banco de Leite Materno.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
INDICAÇÃO $NÚMERO$ DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, que seja implantado no Município uma Unidade do Banco de Leite Materno. 

O leite materno deve ser o único alimento nos seis primeiros meses de vida, só então depois dos seis meses a mãe pode oferecer outros alimentos, complementando a amamentação até os dois anos ou mais. 
Trata-se de um alimento completo e fácil de digerir, composto de nutrientes que não sobrecarregam o intestino e os rins do bebê, protege-o da maioria das doenças, onde bebê recebe todos os elementos necessário para o crescimento e desenvolvimento adequados.
Na Unidade do Banco de Leite Humano além de fornecer leite como um produto de boa qualidade, também desenvolve práticas de aconselhamento e orientação preventiva a nutrizes em início da lactação, assim como manutenção, orientação sua própria higienização. O controle da qualidade da manipulação do leite humano coletado ou ordenhado está bem estabelecido e inicia-se desde as condições de instalação em que o leite foi ordenhado, treinamento, exames periódicos de funcionamento, a pré-estocagem, processamento, controle da qualidade, até a distribuição, mantendo a qualidade do produto sem o menor risco a saúde do bebê.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 14 de junho de 2021.
VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA
LÍDER DO PTB
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