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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, reforma e uso da UBS Gabrielzinho no Bairro Piteiras para atendimento a comunidade rural.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
INDICAÇÃO $NÚMERO$ DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, reforma e reinauguração da UBS Gabrielzinho no Bairro Piteiras para atendimento a comunidade rural, visto que está fechado e se deteriorando, e afim de evitar também vandalismo e depredação do prédio.
O acesso da população rural aos serviços de saúde é muito difícil, temos que atender às necessidades de saúde desta população que mora longe, e assim garantir conforme a Constituição Federal o direito de todos à saúde e é o dever do Estado de garantir o bem-estar da população.
Estudos apontam que quando comparada à população urbana, a situação de saúde da população rural é mais precária. Os moradores de comunidades rurais avaliam pior sua própria saúde quando comparados à população urbana, pois procuram menos pelo serviço de saúde. Isso pode estar relacionado a uma menor oferta de serviços nas proximidades rurais, exigindo dos usuários gastos financeiros para deslocamentos.  
Nesse sentido, considerando tratar-se de saúde pública de alta necessidade à população rural solicito a reabertura da UBS Gabrielzinho, do Bairro Piteiras.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 15 de junho de 2021.
VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

LÍDER DO PTB
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