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ASSUNTO: Requer seja encaminhado Ofício ao Exmo. Sr. Deputado Federal Vanderlei Macris, solicitando que Mogi Mirim seja contemplada com doses da vacina da Pfizer.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES,

PRESIDENTE DA MESA

REQUERIMENTO N°         DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS;


Desde o início da campanha nacional de vacinação da COVID-19, os gestores em saúde mostram grande preocupação com o armazenamento das doses, principalmente considerando a escassez dos imunizantes.

Nesse sentido e considerando as dificuldades iniciais de armazenamento da vacina produzida pela Pfizer, poucas cidades paulistas foram contempladas com a distribuição de doses.

Ocorre que no fim de maio a Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA) autorizou novas condições de conservação e armazenamento para a vacina, que agora pode ser mantida em temperatura controlada entre 2ºC e 8ºC por até 31 dias.

Buscando cumprir referidos requisitos, a cidade de Mogi Mirim conseguiu obter dois ultra freezeres verticais com capacidade para armazenamento de 590 litros úteis, temperatura regulável variando de menos cinquenta até menos oitenta e seis graus centigrados (-50 até -86°C), voltagem 220V, com a finalidade de aplicação e uso em Laboratório para armazenar VACINAS, AMOSTRAS, PLASMA, HEMODERIVADOS, LABORATORIAL, REAGENTES, PESQUISAS CIENTÍFICAS E MÉDICO-HOSPITALAR, juntamente com DOIS (02) GERADORES DE ENERGIA movidos a diesel.

Desta forma, hoje, a cidade se encontra devidamente equipada e capacitada para recebimento de doses da vacina Pfizer, inclusive podendo ainda servir como Central de Rede de Frio Regional de Vacinação.

Referida medida iria acelerar a campanha de vacinação em nível regional, auxiliando a diminuir a alta demanda de vagas de Unidades de Terapia Intensiva, que há muito se mantêm próximas de sua capacidade máxima, além de diminuir a alta mortalidade da doença.

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, em 25 de junho de 2021



JOÃO VICTOR GASPARINI
VEREADOR
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