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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
ASSUNTO: Requer informações acerca do treinamento ministrado às profissionais de saúde para aplicação da vacina da COVID-19 com especificidade de cada fabricante, bem como se está sendo realizado um controle para evitar dupla vacinação.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº      DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

	Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Excelentíssimo senhor Prefeito, Dr. Paulo Silva, informações acerca do treinamento ministrado às profissionais de saúde para aplicação da vacina da COVID-19 com especificidade de cada fabricante, tendo em vista denúncia formalizada para este Gabinete de falha de procedimento na aplicação da vacina Pfizer e que ocasionou na aplicação de uma dose concentrada (equivalente a 4 vacinas) em uma única pessoa, causando risco ao cidadão e desperdício de vacina.
 	Requer ainda que seja informado qual o procedimento que está sendo adotado para evitar que diversas pessoas se vacinem duas vezes, em especial junto à ETEC Pedro Ferreira Alves, novamente tendo em vista denúncia de que existem vários mogimirianos vacinados com CORONAVAC sendo revacinados com doses da Pfizer.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 29 de junho de 2021.


VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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