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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, acesso a Receita Federal por meio do CIB – Cadastro Imobiliário Brasileiro o qual lançou um banco de dados únicos em que integra imóveis urbanos e rurais, produzindo informações atualizadas e confiáveis para a gestão pública.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
INDICAÇÃO Nº 619 DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, acesso a Receita Federal por meio do CIB – Cadastro Imobiliário Brasileiro o qual lançou um banco de dados únicos em que integra imóveis urbanos e rurais, produzindo informações atualizadas e confiáveis para a gestão pública.
Pela primeira vez o Brasil tem um inventário de imóveis, com tratamento georreferenciado, tornando possível entre outras análises, visualizar a localização geoespacial do imóvel, sendo que os imóveis urbanos municipais constaram no CIB e os imóveis rurais no CNIR.

A presente tem como objetivo organizar o crescimento ordenado, auxiliando a tomada de decisão nas áreas urbanas e rurais do nosso Município observada as necessidades da nossa população.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 13 de julho de 2021.

VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

LÍDER DO PTB
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