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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, o aditamento ao contrato Consórcio Municipal de Saúde 8 de Abril para pagamento dos médicos (pessoas jurídicas) no prazo de 30 (trinta) dias, após serviços, e não o prazo de 60 (sessenta) dias considerando o respeito ao trabalho profissional, bem com a criação e manipulação impedindo a participação de outros prestadores de serviços.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
INDICAÇÃO Nº 628 DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, o aditamento ao contrato Consorcio Municipal de Saúde 8 de Abril para pagamento dos médicos (pessoas jurídicas) no prazo de 30 (trinta) dias, após serviços, e não o prazo de 60 (sessenta) dias considerando o respeito ao trabalho profissional, bem com a criação e manipulação impedindo a participação de outros médicos prestadores de serviços.

A presente propositura tem a dignidade da pessoa humana, considerado que trabalho contrapõe a prestação financeira, ainda o risco de “grupos” internos que fixam o prazo de 60 (sessenta) dias para pagamento, a fim de impedir outros profissionais médicos de participar do serviço.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 13 de julho de 2021.

VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

LÍDER DO PTB
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