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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

PROJETO DE LEI Nº     DE 2021


“DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL AO BOSQUE LOCALIZADO ENTRE A RODOVIA NAGIB CHAIB E AVENIDA ADIB CHAIB DE PARQUE RIO MIRIM’”
	
A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:


Art. 1º – A área verde localizada em bosque na marginal do Rio Mogi Mirim, entre a Rodovia Nagib Chaib e a Avenida Adib Chaib passa a denominar-se “PARQUE RIO MIRIM”.
Art. 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, sendo revogadas as disposições em contrário.




Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 27 de julho de 2021.





VEREADORA DRA. LÚCIA FERREIRA TENÓRIO

CIDADANIA







JUSTIFICATIVA


A intenção do referido projeto é dar denominação à área verde que fica localizada no perímetro da rodovia Nagib Chaib e pertence à Fazenda do Estado de São Paulo. Trata-se de duas quadras, GL1 com área de 78.243.0000 m² e GL2 com 42.543,0000 m².
 	A escolha pelo nome “Parque Rio Mirim” deve-se à passagem do Rio Mogi Mirim pelo local, rio este que nasce na Fazenda Sertãozinho e a uma altitude de 731 metros no Município de Mogi Mirim, próximo à divisa com Itapira e Santo Antônio de Posse.
 	O rio tem uma extensão de 35,4 km e o solo predominante na Bacia Hidrográfica do Rio Mogi Mirim apresenta boas condições de aeração, permeabilidade e drenagem. Existem frações de vegetação de cerrados e nativas em vários pontos e nos principais afluentes que formam do Rio Mogi Mirim.
 E por todos esses motivos e levando-se em conta que o rio dá nome a nossa cidade e tem importante relevância histórica, busca-se por meio desse projeto lei enaltecer esse importante afluente dando-lhe nome ao bosque que, posteriormente, poderá receber outras melhorias que garantam a melhor utilização e preservação ambiental do espaço.
Desta forma, conto com o apoio dos nobres colegas para aprovação dessa matéria.  


VEREADORA DRA. LÚCIA FERREIRA TENÓRIO

CIDADANIA
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