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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Assunto: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, a flexibilização/ liberação da atividade do comércio, considerado a baixa ocupação da UTI, o avanço da imunização contra Covid-19, a notória dificuldade financeira sofrida pelo setor e o rebote do desemprego.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
INDICAÇÃO Nº 650 DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, a flexibilização/ liberação da atividade do comércio considerando a baixa ocupação da UTI, o avanço da imunização contra Covid-19, a notória dificuldade financeira sofrida pelo setor e o rebote do desemprego.
Considerando que durante a pandemia, mesmo não dando causa e cumprindo os protocolos de segurança, muitos comerciantes precisaram fechar seus estabelecimentos por determinação de Vossa Excelência;
Considerando, o aumento do desemprego e dificuldade financeira da população;

Considerando, a baixa da ocupação dos leitos de UTIs (65%) e o avanço da imunização (idade cronológica 24 anos);
Considerando que essa vereadora propôs um projeto de Lei para tornar o comércio essencial, e não teve apoio de Vossa Excelência ficando imobilizado na Casa Legislativa.
Requer, a flexibilização do horário para o comércio, para assim, realmente ajudarmos quem se arrebentou durante a pandemia (comerciante e trabalhadores do setor), e assim, desse modo, oportunizar a retomada da economia e fomentar o trabalho.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 02 de agosto de 2021.

VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

LÍDER DO PTB
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