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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, a construção de um campo de futebol no Jardim Planalto.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
INDICAÇÃO Nº 651 DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, a construção de um campo de futebol no Jardim Planalto.

 O futebol de campo é uma modalidade esportiva muito praticada no mundo. Mais especificamente no Brasil, se faz presente em todas as classes sociais, mexendo com o emocional de inúmeras pessoas, seja como torcedor ou praticante. 

Pode contribuir com a qualidade de vida, trazendo melhorias na saúde física, mental e social das pessoas. Diante disso, verifica-se que a prática do futebol de campo muito presente em nosso meio. 

A medida tem por fim incentivar a prática do futebol de campo, que pode trazer benefícios tanto para a sociedade como para o indivíduo. Na sociedade, pode ser um agente transformador contribuindo para a socialização de pessoas, inclusão social e diminuir o tempo ocioso de crianças, jovens e adultos que vivem à margem da sociedade. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 29 de julho de 2021.

VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

LÍDER DO PTB
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