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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Assunto: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, isenção da cobrança nas praças de pedágio entre Itapira e Mogi Mirim.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
INDICAÇÃO $NÚMERO$ DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, isenção da cobrança nas praças de pedágio entre Itapira e Mogi Mirim.
É certo que um dos problemas mais comuns que pesa sobre a população dos Municípios onde se instalam as praças de cobrança de pedágio é a sua desproporcionalidade, posto que a população é penalizada economicamente em seus deslocamentos diários, para trabalhar, estudar ou fazer compras, na cidade vizinha.
Assim, torna-se imprescindível isentar do pagamento de tarifa de pedágio os veículos cujos proprietários possuam residência permanente ou que exerçam atividades profissionais permanentes no Município vizinho em que se localizar a praça de pedágio, o que para tanto basta o cadastramento e identificação dos veículos pelo órgão executivo de trânsito com jurisdição no Município onde se localizar a praça de pedágio. 
 

Dessa forma, considerando que “devemos tratar igualmente os iguais e desigualmente os desiguais, na medida das suas desigualdes”, eis um tratamento justo a população local das cidades vizinhas, o que assim suplica a implantação por Vossa Excelência. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 04 de agosto de 2021.

VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

LÍDER DO PTB
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