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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Assunto: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, a distribuição de sementes em caráter emergencial para amparo das famílias de agricultores que tiveram impactos com a geada no mês de julho de 2021.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
INDICAÇÃO $NÚMERO$ DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, distribuição de sementes em caráter emergencial de amparo às famílias agricultores que tiveram impactos com a geada no mês de julho de 2021, como exemplo citamos o Assentamento Horto do Vergel.
É certo que, com a geada agravou os desafios envolvendo a produção, beneficiamento e distribuição de alimentos, e assim os pequenos agricultores não terão retorno do que investiram em seus cultivos. 
Os créditos, fomentos e distribuição de semente são fundamentais para garantirmos um cenário de abastecimento de alimentos a preços acessíveis para o próximo período.

Assim, a medida ter por fim distribuir sementes, para a garantia da produção de alimentos, ajudando os agricultores do Vergel de demais localidade a retomares o cultivo e o trabalho.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 03 de agosto de 2021.

VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

LÍDER DO PTB
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