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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Assunto: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, a reforma da quadra situado a Rua Catarino Gobbo Piovesana, em  Martim Francisco em benefício a Comunidade.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
INDICAÇÃO $NÚMERO$ DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, a reforma da quadra situado a Rua Catarino Gobbo Piovesana em Martim Francisco.
É de fundamental importância o poder público investir em áreas de lazer e que levam ao bem estar da comunidade, em especial para aa nossa juventude com a prática de esporte, posto que é um importante instrumento que promove saúde o bem estar e a integração social.

No caso, os jovens dessas comunidades há muito tempo anseiam e reivindicam por um espaço adequado para a prática de esporte e encontros festivos das comunidades.

Dessa forma, indico a reforma da quadra situado em Martim Francisco, a comunidade local utiliza o espaço para as crianças desenvolverem práticas esportivas e lazer, evitando com isso que os filhos fiquem na rua.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 10 de agosto de 2021.

VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

LÍDER DO PTB
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