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C     CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

GABINETE DO VEREADOR DIRCEU  PAULINO

PROJETO DE LEI Nº           DE 2021.

DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À  RUA PROJETADA 06 (SEIS) LOCALIZADA NO LOTEAMENTO   DOMÊNICO BIANCHI I DE “RUA APARECIDA MOSELA PINHEIRO”.

A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:

Art. 1º A RUA  6 (SEIS) LOCALIZADA NO LOTEAMENTO   DOMÊNICO BIANCHI I PASSA A DENOMINAR-SE “RUA APARECIDA MOSELA PINHEIRO”.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em   18 de agosto   de 2021.

VEREADOR DIRCEU DA SILVA PAULINO
2º Vice Presidente da Câmara Municipal
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JUSTIFICATIVA

 Somos da família de Aparecida Mosela Pinheiro nascida em Pederneiras/SP, 06 filhos sendo, José Roberto Pinheiro, Márcia Aparecida Pinheiro Dovigo, Nilcéia Pinheiro Costa, Fátima Elisabete Pinheiro, Orlando Pinheiro Filho e Danilo Gustavo Pinheiro, netos Bruno Elias Pinheiro, Jonas Pedro Dovigo, Daniel Rodrigo Dovigo, Gabrielly Santos Pinheiro, bisneto Théo Penaforte Dovigo, também  Fabrizia Helena Rocha Mendes (Comadre) que por consideração tinha como filha e outras pessoas que puderam também  conviver com  ela, como noras, genros, sobrinhos e outras que puderam presenciar seu exemplo de amor ao próximo como Dirceu Paulino, que também era  considerado como filho, para Dona  Cida como era  carinhosamente chamada por todos!!!!Esta bela  homenagem proposta e que nos comoveu   muito com esse carinho tão grande.
Dona Cida era uma pessoa muito religiosa, de fibra, que deu seu segmento a missão que Deus lhe permitiu e confiou.

Esta mulher mãe, esposa, amiga e guerreira, Dona Cida sempre foi moradora da Vila Bianchi, em sua casa muitas pessoas a procuravam para que ela pudesse benzer, principalmente as crianças, pois sua fé e seu coração puro, permitiam que ela pudesse passar este dom que lhe foi concedido.

Hoje seus familiares são gratos pelo exemplo de pessoa que foi a Dona Cida, e a linda história que deixou. Esta homenagem tão linda que  foi proposta deixou a todos comovidos e fez com que derramássemos lágrimas de alegria, não só aos familiares, como todas as pessoas que tiveram e puderam ter o privilégio de conhece-la.

Fazem parte da família Pinheiro também Ana Maria Teixeira Pinheiro, Kátia Genovês dos Santos Pinheiro, João Narciso Dovigo, Antônio César Costa, Charles Galvu, Bernadete Manoel, Erika Calixto, Michelli Ferian.
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