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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
PARECER Nº 25/2021, DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 79 DE 2021 

O Ilma Vereadora e Presidente, Sonia Regina Rodrigues, envia a esta Casa, o Projeto de Lei nº 079 de 2021 que: “Institui o projeto “Compartilhe Leitura”, no âmbito do Município de Mogi Mirim, e dá outras providências”.
A matéria em tela, teve apreciação da Comissão acima citada, tendo como relator o Vereador Alexandre Cintra.	
A Vereadora e Presidente, Sonia Regina Rodrigues busca autorização legislativa para instituir no município de Mogi Mirim o projeto “Compartilhe Leitura”, que tem o objetivo de promover e facilitar o acesso da população à leitura, incentivando assim o hábito na população.
[bookmark: _GoBack]A Comissão de Finanças e Orçamento entende que o presente projeto de lei  sob o ponto de vista financeiro e orçamentário não impõe custo algum, o que vale ressaltar, inviabilizaria o projeto. Durante a discussão também foi considerado que a Política Nacional de Leitura e Escrita (PNLE) é a estratégia permanente de promoção do livro, da leitura, da escrita, da literatura e das bibliotecas de acesso público no Brasil. Essa política foi instituída a partir da sanção da Lei nº 13.696/2018 em 13 de julho de 2018, portanto em consonância com o projeto de lei apresentado.
Esta comissão respeitando o preceito no artigo nº 37 do Regimento Interno vigente que, garante à referida Comissão de Finanças de Orçamento o direito de emitir parecer sobre todos os assuntos de caráter financeiro e orçamentário nesta municipalidade, após análise do projeto supracitado entende que, o projeto apresentado pela Ilma Vereadora e Presidente desta Casa de Leis, Sra. Sonia Regina Rodrigues está respaldado nos diplomas legais. 
Diante ao exposto esta comissão remete o presente Projeto de Lei ao Douto Plenário para exame e deliberação.
	 
Sala das Comissões, 30 de agosto de 2021.
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