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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO: REQUEREM HOMENAGEM AOS ATLETAS DE BOXE: MATHEUS SILVA, PELA MANUTENÇÃO DO TÍTULO BRASILEIRO NA CATEGORIA MEIO-PESADO  PELO CONSELHO NACIONAL DE BOXE; PEDRO GUILHERME DOS SANTOS, O MAGRELO, PELO TÍTULO SULAMERICANO CATEGORIA SUPERLEVE; ALÉM DOS TAMBÉM PUGILISTAS MOGIMIRIANOS MARCOS FERREIRA, O HULK, E JOÃO VICTOR LOPES QUE SAGRARAM-SE VENCEDORES EM SUAS LUTAS. DESTACA-SE, AINDA, HOMENAGEM AO TREINADOR DE BOXE MÁRCIO RIBEIRO, A SEREM REALIZADAS EM 8 DE NOVEMBRO DE 2021, NO PLENÁRIO DA CÂMARA, NO INTERVALO REGIMENTAL DA SESSÃO ORDINÁRIA.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº   DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Considerando a prerrogativa do Poder Legislativo que: “Dispõe sobre a Concessão de Títulos Honoríficos, “Diploma de Mérito Mogimiriano” prevista pela Lei Complementar nº 317/2016 que promoveu alterações na Lei Complementar nº 069/1998.
             REQUEIREMOS, na forma regimental, que seja oficiada à Mesa da Câmara Municipal de Mogi Mirim, para realização de: Homenagens aos atletas de boxe: matheus silva, PEDRO GUILHERME DOS SANTOS, MARCOS FERREIRA E JOÃO VICTOR LOPES.
A cerimônia será realizada no dia 8 de novembro de 2021, durante o intervalo regimental da Sessão Ordinária desta Câmara. Na ocasião será outorgada uma Placa Comemorativa aos quatro atletas mogimirianos em homenagem oferecida pelo Poder Legislativo pelo trabalho manutenção e conquista dos títulos brasileiro e sulamericano de boxe, categoria meio-pesado e superleve, enaltecendo, assim, o nome de Mogi Mirim nesta modalidade esportiva de combate num dos melhores eventos de luta de boxe realizados na cidade na 4ª edição da "Arte do Boxe", em no dia 21 de agosto, no ginásio do Clube Mogiano, em Mogi Mirim.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 2 DE SETEMBRO DE 2021


VEREADORA DRA. LÚCIA FERREIRA TENÓRIO
VEREADOR JORNALISTA GERALDO VICENTE BERTANHA
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