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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO: REQUEREM Homenagem ao mesa-tenista Mogimiriano Luiz Filipe Guarnieri Manara, pela sua participação na XVI Edição dos Jogos Paralímpicos, sediada na cidade de Tóquio (Japão), a ser realizada aos dezoito (25) dias do mês de outubro deste ano, nesta Casa de Leis, às 18h30m, no início da Sessão Ordinária, com concessão do diploma de Mérito Mogimiriano.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES 

                 PRESIDENTE DA MESA
                                       REQUERIMENTO Nº        DE 2.021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES, SENHORAS VEREADORAS              

CONSIDERANDO o previsto no artigo 1º, inciso V, da Lei Complementar nº 317/2016, que alterou a Lei Complementar nº 69/1998 dispondo sobre a concessão de títulos honoríficos, prevista na LOM 

CONSIDERANDO a prerrogativa atribuída a esta Casa de Leis para concessão do Diploma de Mérito Mogimiriano. 
CONSIDERANDO a participação do Mogimiriano mesa-tenista Luiz Filipe Guarnieri Manara na XVI Edição dos Jogos Paralímpicos, ocorrido na cidade de Tóquio, no Japão.
CONSIDERANDO que o esportista de Mogi Mirim, elevou o nome do nosso município levando-o até o maior evento desportivo paralímpico do mundo.
REQUEREMOS que após ouvir o douto plenário, seja realizada homenagem ao atleta Luiz Filipe Guarnieri Manara, pela sua participação na XVI Edição dos Jogos Paralímpicos de Tóquio, com entrega de diploma de Mérito Mogimiriano, a ser realizada aos vinte e cinco (25) dias do mês de outubro, as 18h30m, no início da Sessão Ordinária da Câmara. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, 17 de setembro de 2.021
VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA
VEREADOR DIRCEU PAULINO
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