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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo



PROJETO DE LEI Nº      DE 2021.




DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA PROJETADA 10, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO BOA VISTA, DE “ RAMIRO DE CAMPOS”


A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:



Art. 1º A RUA PROJETADA 10, localizada no loteamento Boa Vista passa a denominar-se “Ramiro de Campos”


Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.





Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 17 de setembro de 2021.





JORNALISTA GERALDO VICENTE BERTANHA
VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL
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Ramiro de Campos, nascido em 25 de janeiro de 1945, porém, oficialmente registrado em 08 de Fevereiro de 1945. E, por isso, costumava fazer duas comemorações, pois gostava de celebrar a vida com abundância. Aproveitava o Feriado da cidade de São Paulo para lembrar de seu aniversário. Sempre foi uma data bastante aguardada pela família. 
Casado com Carmen Dias de Campos, teve três filhos: Simone Campos, Kleber Campos e Leandro Campos (conhecidos como o “Tarrachinha” nos gramados de futebol amador de Mogi Mirim). 
Seu primeiro emprego foi na antiga e lendária Marte Móveis e Aço da família Zingra, onde ficou por 18 anos e muitas amizades conquistou neste local. 
Depois ingressou na Industria Elétrica Marangoni como soldador, foi onde aposentou-se. 
Para complementar a renda e proporcionar boa educação e estrutura aos seus filhos, montou juntamente com sua esposa, costureira e também muito querida na região central de Mogi Mirim, uma loja de roupas que foi um sucesso em seu tempo. 
De grande caráter e personalidade forte, Ramiro de Campos e esposa gostava de manter a família unida e suas conquistas eram muito comemoradas. 
Suas metas de vida para um grande cidadão, trabalhador, honesto, pai responsável, era através do exemplo, mostrar aos seus filhos, muitos valores como: respeito ao próximo, honestidade, senso de justiça, solidariedade, humildade e empatia. 
Com muita superação e dedicação, conseguiram proporcionar aos três filhos, uma graduação em suas áreas escolhidas, tendo formado uma Analista de Sistema e dois Administradores de Empresas. 
Sempre muito atuante na sociedade, participava com discrição, mas de forma intensa com os vários lares infantis, igrejas, asilos e ações comunitárias. 
Ramiro de Campos era bastante conhecido por sua paixão em pescar lambaris, e seu maior hobby, era um dia antes da pescaria, preparar pacientemente todo seu vasto combinado de equipamentos e acessórios de pesca como varas, molinetes, anzóis, iscas, radinho de pilha, equipamentos de roçagem e preparação do local para suas meditações e reflexões. 
Quando resolvia fazer esse evento, todos notavam a querida e velha Ford Belina cheia de acessórios que mais pareciam uma longa viagem.
Outra forte característica de sua pessoa, era a paixão pelos netos, não media esforços para ajudar seus filhos e netos nos momentos difíceis na saúde, trabalho, educação ou financeira. 
[bookmark: _GoBack]Ramiro faleceu em 30 de junho de 2016 e deixou uma bela e honrosa história em nossos corações e será lembrado por seu humor e alegria em viver comemorando a vida, paixão e orgulho pela família.
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