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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, um Playground para crianças, na Rua Alcindo Barbosa esquina com a Rua Antonio Giovani Lanzi, no Parque da Imprensa.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES,

PRESIDENTE DA MESA
INDICAÇÃO Nº 753 DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, um Playground para crianças, na Rua Alcindo Barbosa esquina com a Rua Antonio Giovani Lanzi, no Parque da Imprensa.

O playground na praça possibilita a criação de uma rede de amizade entre vizinhos e moradores do bairro. Ao levar as crianças para brincarem ali, os adultos interagem entre si, conversam e se conhecem um pouco mais. Dessa maneira, estreitam as amizades e criam vínculos de confiança.

O convívio social é muito importante para que as crianças desenvolvam diversas habilidades e consigam aprimorar sua inteligência emocional. Por meio do contato com outras crianças, elas aprendem a respeitar o espaço das pessoas, respeitar regras e direitos, dividir dos brinquedos e o mesmo ambiente.

A medida tem por fim trazer uma recreação para as crianças, buscando alternativas para se distrair, desenvolvendo brincadeiras estáticas e para as crianças gastarem sua energia natural bem como a interação entre adultos.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 17 de setembro de 2021.

VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

LÍDER DO PTB
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