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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 90/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE CINTRA
PROCESSO Nº 112/2021

O Projeto de Lei n° 90/2021 encaminhado para análise desta Casa é de autoria do vereador Alexandre Cintra e “Institui o Dia Municipal de Conscientização da Violência contra Pessoa Idosa, dia 15, e a campanha ‘Junho Violeta’ no Município de Mogi Mirim”.


Dessa forma, em conformidade com o que prevê o Artigo 39 do vigente regimento interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, o Projeto de Lei n°90/2021 tem a apreciação desta Comissão.


A análise dos membros é que a proposta acolhe interesses da coletividade, uma vez que, infelizmente, desde que iniciou a pandemia, houve um aumento expressivo do número de denúncias contra os idosos. Dados do Disque 100 (Disque Direitos Humanos) revelam que, só no primeiro semestre deste ano, mais de 33 mil casos de violações de direitos humanos foram registrados contra o idoso no país.

 
De acordo com a Organização Mundial da Saúde (OMS), situações de violência contra a pessoa idosa são ações ou omissões cometidas uma vez ou muitas vezes, prejudicando a integridade física e emocional da pessoa, impedindo o desempenho de seu papel social. 

Mais da metade das denúncias de violência contra idosos apontam que os episódios acontecem no ambiente doméstico da vítima; grande parte dos suspeitos de cometer a violência são filhos ou netos. Por isso, valorizar o processo de envelhecimento e fortalecer as redes de apoio são pontos essenciais para promover o exercício coletivo do cuidado e da segurança nas relações cotidianas.

Dessa feita, o referido projeto ganha relevância, uma vez que prevê ações de mobilização e conscientização por parte da população sobre todos os tipos de violência contra a pessoa idosa, fomentando a criação de políticas públicas.
O Projeto de Lei em análise é uma importante ferramenta para enfrentar, sensibilizar, coibir e amenizar esse sofrimento. O Junho Violeta, um mês de reflexões e de celebração do Dia Mundial de Conscientização da Violência Contra a Pessoa Idosa, alerta para a responsabilidade de cada um na construção de uma sociedade que respeite e garanta os direitos desse público e amenize os impactos na saúde do município.
Diante do exposto, esta comissão decide exarar parecer FAVORÁVEL ao presente projeto de Lei, e encaminha ao Douto Plenário para exame e deliberação.

SALA DAS COMISSÕES, EM 21 DE SETEMBRO DE 2021
VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

PRESIDENTE

VEREADORA DRA. LÚCIA FERREIRA TENÓRIO

VICE – PRESIDENTE/RELATORA
VEREADOR MÁRCIO EVANDRO RIBEIRO
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