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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO: REITERO A INDICAÇÃO 257/2021 AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DOUTOR PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, JUNTO A SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE, PARA ERRADICAÇÃO DA ÁRVORE SITUADA NA CALÇADA DA EMEB ANA ISABEL DA COSTA FERREIRA, LOCALIZADA NA RUA SARGENTO JOSE BENEDITO DOS SANTOS, SEHAC, MOGI MIRIM/SP.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº 436  DE 2021
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Fomos procurados por munícipes de Mogi-Mirim/SP, os quais solicitaram a ERRADICAÇÃO do indivíduo arbóreo presente na calçada da EMEB Ana Isabel da Costa Ferreira.

Conforme fácil verificação através de foto anexa, a respectiva árvore hoje apresenta seríssimos riscos contra a segurança dos alunos e demais frequentadores da EMEB, em especial por causa do seu crescimento ao redor do poste de energia elétrica, colocando em perigo toda a população ao seu entorno. 

Reitero a indicação 257/2021, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, a fim de que seja expedido ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo De Oliveira e Silva, através da Secretaria de Meio Ambiente, para ERRADICAÇÃO de árvore situada na calçada da EMEB Ana Isabel da Costa Ferreira, localizada na Rua Sargento José Benedito dos Santos, SEHAC, Mogi Mirim/SP.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 29 de setembro de 2021

Vereador Bacharel em Direito Orivaldo Aparecido Magalhães

(Magalhães da Potencial)
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