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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
ASSUNTO: Requer informações acerca do retorno das atividades presenciais com capacidade plena das EMEBs, que hoje estão operando com 50% de sua capacidade.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº      DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

	Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Excelentíssimo senhor Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, informações acerca da volta das atividades presenciais com capacidade de 100% das Escolas Municipais de Educação Básica (EMEB).
	Conforme informações transmitidas pela Secretaria de Educação, hoje as unidades educacionais estão operando com 50% de sua capacidade operacional devido à pandemia da COVID-19.
Ocorre que, transcorrido quase dois meses do retorno presencial, comprovou-se que a vacinação em massa da população e os equipamentos de proteção individual disponibilizados nas escolas foram determinantes para que não tenham sido registrados focos de contaminação.
Desta forma, constata-se que o ambiente escolar é seguro e extremamente necessário para recuperação integral do ensino do município, sendo perfeitamente cabível que haja o retorno seguro das atividades presenciais com totalidade da capacidade.
	
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 01 de outubro de 2021.

VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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