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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

GABINETE DA VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

Assunto: Requer à Presidente Sônia Regina Rodrigues a votação em plenário, da rejeição da Emenda nº 11, proposta no Plano Plurianual do Município de Mogi Mirim, Projeto de Lei nº 121/2021 pelo parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº 477 DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES 
Requer à Presidente Sônia Regina Rodrigues a votação em plenário, da rejeição da Emenda nº 11 proposta no Plano Plurianual do Município de Mogi Mirim, Projeto de Lei nº 121/2021, pelo parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos.
CONSIDERANDO, a Leitura do Plano Plurianual do Município de Mogi Mirim em 08 de setembro de 2021 em sessão ordinária na Câmara Municipal;

CONSIDERANDO, a dificuldade de retirada do Plano Plurianual do Município junto a Secretaria da Câmara Legislativa pelos vereadores para apreciação, onde no caso, essa que subscreve o fez no dia 22/09/2021, retirando cópia até a página 86;
CONSIDERANDO,  por analogia O PRINCÍPIO DA NÃO SUPREZA, que determina que  não poderá decidir com base em fundamento sobre o qual NÃO se tenha dado às partes a oportunidade e TEMPO (HÁBIL) SUFICIENTE para se manifestar, mesmo que se trate de matéria que deva ser decidida de ofício, e nesse sentido, houve o encaminhamento por e-mail da mensagem modificativa do Executivo aos Projetos de Lei nº 121 (PPA) e nº 122 (LDO) no dia 23 de setembro às 9:30 horas, NO ÚLTIMO DIA PARA A ENTREGA das emendas do PPA e LDO, do qual essa vereadora não tomou ciência.
CONSIDERANDO,  O PRINCÍPIO DA FUNGILIBIDADE que se refere a ferramenta que contribuir e influir para o bom andamento dos trabalhos, preservando a celeridade e a efetividade, e nesse caso temos que para a execução das emendas os recursos foram oriundo da AÇÕES DE ATOS INSTITUCIONAIS para transição a GESTÃO DO GABINETE, e diante disso em que pese a emenda modificação determinar a inexistência da GESTÃO DO GABINETE os recursos continuam na AÇÕES DE ATOS INSTITUCIONAIS, NÃO DECORRENDO EM PREJUÍZO AO MÉRITO DAS EMENDAS executadas por essa vereadora.
CONSIDERANDO, o respeito que deve prevalecer entre o ente EXECUTIVO e o LEGISLATIVO, para não lançar mudanças MODIFICATIVAS no PPA de modo INESPERADO, e com prazo ínfimos, levando ao prejuízo os trabalhos dos vereadores, nos termos do artigo 74 do REGIMENTO INTERNO.

CONSIDERANDO, que a emenda apresentada tem como objetivo melhorar as ações de política públicas para crianças e adolescentes e o atendimento do Conselho Tutelar, que devido a pandemia aumentou os casos de maus tratos e violência contra crianças, que resultou no aumento de crianças atendidas.

CONSIDERANDO, o caráter social e interesse coletivo que envolvem a emenda, ressaltamos que essas decidirão os rumos da cidade pelos próximos 4 anos (2022 a 2025).
Ainda, com fundamento, no artigo 203, artigo 210, parágrafo 2º combinado com o artigo 154, inciso X, do REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM requer a Presidente dessa nobre Casa Legislativa, o recebimento do presente requerimento para discussão e votação em plenário, da rejeição das emendas nº 11, pelo parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 18 de outubro de 2021
VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

LÍDER DO PTB
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