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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 147 DE 2021


“DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL AO PARCÃO LOCALIZADO NO TEATRO DE ARENA, NA AVENIDA LUIZ GONZAGA DE AMOEDO CAMPOS, S/N° DE “CARLOS ALBERTO ALMEIDA CORRÊA”.

A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:


Art. 1º – O ParCão localizado no Teatro de Arena, na Avenida Luiz Gonzaga de Amoedo Campos, s/n° passa a denominar-se “CARLOS ALBERTO ALMEIDA CORRÊA”.

Art. 2º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, sendo revogadas as disposições em contrário.




Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 21 de outubro de 2021



Vereadora e Policial Civil Sonia Regina Rodrigues 
Sonia Módena
Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim




JUSTIFICATIVA

Carlos Alberto Almeida Corrêa, carinhosamente conhecido como “Carlão”, infelizmente nos deixou em 22 de janeiro de 2021.
Carlão era conhecido por ser um cidadão ativo e envolvido em causas que eram significativas para nossa cidade. Ele se importava com Mogi Mirim e com os necessitados. Lutava por um mundo mais humano, mais alegre e mais solidário. Na política também era bastante participativo e ajudava a motivar outras pessoas a também serem atuantes, pois amava a cidade em que morava e queria sempre buscar o melhor e, para isso, procurava estar sempre por dentro de todos os acontecimentos.  
Também era influente no meio esportivo, pois gostava muito desta área, lutando inclusive para o melhor do nosso Mogi Mirim Esporte Clube, de acordo com sua ideologia. E além de tudo era uma pessoa amiga, querida por muitos, admirável e de respeito.
A principal razão de escolher o nome de Carlos Alberto Almeida Corrêa para o ParCão foi pela revolução que ele conquistou na causa animal com um grupo de rede social que atinge milhares de seguidores e que para nós, protetores de animais, é uma ferramenta fundamental de trabalho de busca, ajuda, adoção e doação.
Carlão foi responsável e criador do grupo CÃES & GATOS - ACHADOS E PERDIDOS - M.MIRIM, com mais de 20 mil membros, em sua página nas redes sociais ajudando diariamente inúmeros animais. 
Portanto, a homenagem é justa e muito relacionada ao trabalho que Carlão realizou em nossa cidade. Um legado que continuará ajudando e muito e contribuindo com a população em geral, não só de Mogi Mirim, como de outros municípios que também acabam fazendo uso desta iniciativa tão valiosa. Um ser humano que, sem dúvida, vamos sempre lembrar com alegria e com a certeza de que lutou em prol dos necessitados, fazendo sua parte. 
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