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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

PROJETO DE LEI N°        DE 2021

“ESTABELECE O RECONHECIMENTO DO PODER LEGISLATIVO COMO ATIVIDADE ESSENCIAL PARA A POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM EM SITUAÇÕES DE CRISE ORIUNDAS DE EPIDEMIAS, PANDEMIAS, MOLÉSTIAS CONTAGIOSAS OU CATASTROFES NATURAIS.”.

A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:
[bookmark: _GoBack]Art. 1º - O Poder Legislativo Mogimiriano fica reconhecido como atividade essencial no âmbito de município e suas atividades devem ser mantidas em situações de crises oriundas de epidemias, pandemias, moléstias contagiosas, ou, catástrofes naturais, sendo vedado o fechamento de sua sede e cerceamento de suas atividades.
Parágrafo único – Serão observadas as recomendações dos órgãos de saúde competentes, bem como as medidas sanitárias necessárias à segurança, proteção à saúde e a vida. 

Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, aos 08 de novembro de 2021.


VEREADOR DOUTOR TIAGO CÉSAR COSTA
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Cont. Projeto de Lei n°       DE 2021. 




JUSTIFICATIVA


	Considerando	o período difícil que estamos atravessando, tendo em vista a pandemia do Covid19, onde se exigiu muito empenho do Poder Legislativo.
	
Considerando que esta “Casa de Leis” e seus membros, Vereadores(as), Servidores da Casa e Assessores, não mediram esforços para amenizar o impacto e o nosso povo tivesse a devida atenção e juntos pudéssemos superar este breve “deserto” que o mundo ainda percorre.

Considerando que leis essenciais e atividades legislativas não pararam na pandemia, visto serem essenciais para a coletividade e assim estamos todos no front desta batalha e outros que ainda surgirão.

É que peço aos nobres pares desta respeitada Casa Legislativa, apoio ao Projeto de Lei que mais do que justo, torna o Poder Legislativo Mogimiriano como atividade essencial no âmbito do nosso município, com o intuito de servir o nosso povo, em toda e qualquer ocasião, pois somos todos “linha de frente”.



SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, aos 8 de novembro de 2021.


VEREADOR DOUTOR TIAGO CÉSAR COSTA
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