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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

GABINETE DA VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, proceda a  limpeza de calhas, verificação do telhado e forro, conserto da parede que esta com trincadura, poda do Jardim, na UBS do Parque do Estado II, considerado o vazamento no teto, mofo, e animais peçonhentos em local de cuidado da saúde da população.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
INDICAÇÃO Nº 830 DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, proceda a  limpeza de calhas, verificação do telhado e forro, conserto da parede que esta com trincadura, poda do Jardim, na UBS do Parque do Estado II, considerado o vazamento no teto, mofo, e animais peçonhentos em local de cuidado da saúde da população..
É certo que de dezembro a março é temporada de chuvas, e que o mofo é prejudicial a saúde da população. Também é certo que o local para atendimento a saúde deve estar com a segurança necessária.
Assim, é  de extrema importância que seja feito tais reparos, pois a UBS é nova e atende a grande população do bairro Parque do Estado II.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 5 de novembro de 2021.
VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA
LÍDER DO PTB
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