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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 130/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA SONIA REGINA RODRIGUES 

PROCESSO Nº 168/2021

O Projeto de Lei n° 130/2021 encaminhado para análise desta Casa é de autoria da vereadora Sonia Regina Rodrigues e “Dispõe a obrigatoriedade da publicação, via internet, de informações sobre plantões médicos, no âmbito do Município de Mogi Mirim e dá outras providências”.

A obrigatoriedade de divulgação em internet a escala de plantão médico, com o endereço das unidades de saúde, nome dos médicos plantonistas, especialidade do médico e coordenadores.
O modelo de assistência à Saúde, no Brasil, o atendimento médico dos cidadãos, representados por significativa falta de acesso, percebidas no tempo de espera em consultas de emergência, na dificuldade de acesso a exames complementares, leitos hospitalares, medicamentos e outros.
Neste sentido, compreendemos que o objetivo é promover transparência do serviço prestado ao cidadão usuário do sistema, recebendo informações a respeito da equipe de profissionais de plantão. 
Dessa forma, em conformidade com o que prevê o Artigo 39 do vigente regimento interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, o Projeto de Lei n° 130/2021 tem a apreciação desta Comissão.

Diante do exposto, esta comissão decide exarar parecer FAVORÁVEL ao presente projeto de Lei, e encaminha ao Douto Plenário para exame e deliberação.
Sala das Comissões, em 19 de outubro de 2021
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA
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