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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 100/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA SONIA REGINA RODRIGUES 
PROCESSO Nº 133/2021

O Projeto de Lei n° 100/2021 encaminhado para análise desta Casa é de autoria da vereadora Sonia Regina Rodrigues e “Dispõe sobre permissão do ingresso de animais de estimação em hospitais, no âmbito do Município de Mogi Mirim, e dá outras providências”.

O referido Projeto de Lei, permitirá o ingresso de animais de estimação em hospitais, esse método tem por objetivo promover o bem-estar físico, emocional, cognitivo e social, valendo-se do animal como principal agente terapêutico — ele funciona como um elo entre o terapeuta e o paciente. Estudos apontam inúmeros benefícios dessa modalidade. 
Em idosos hipertensos institucionalizados, por exemplo, já foi observado que as sessões de TAA promovem controle dos níveis de pressão, sem falar nos momentos de alegria e relaxamento. O contato com os animais, o toque, as caminhadas na companhia dele. Tudo isso é capaz de reduzir a ansiedade e, com isso, interferir positivamente na frequência cardíaca e na pressão arterial.

Em se tratando de saúde, nos preocupamos com a higienização hospitalar que é de extrema importância para garantir a segurança, o bem-estar e o conforto dos pacientes e dos profissionais de saúde que ali atuam, e levando em consideração que poderá gerar risco de contaminação, vimos a necessidade de apresentar uma emenda onde se lê “animal de estimação” para “animal terapêutico”.
 
Dessa forma, em conformidade com o que prevê o Artigo 39 do vigente regimento interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, o Projeto de Lei n°67/2021 tem a apreciação desta Comissão.

Diante do exposto, esta comissão decide exarar parecer FAVORÁVEL ao presente projeto de Lei, e encaminha ao Douto Plenário para exame e deliberação.
Sala das Comissões, em 7 de outubro de 2021
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