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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 143/2021 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL SR. DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

PROCESSO Nº 197/2021

O Projeto de Lei n° 143/2021 encaminhado para análise nesta Casa é de autoria do Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva que “Institui o Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável de Mogi Mirim (COMSEA/MM), e dá outras providências”.

O Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável de Mogi Mirim (COMSEA/MM), atua diretamente com questões relacionadas a garantia do direito humano à alimentação adequada. 
A fome e a pobreza são as maiores causas das violações dos direitos humanos, e garantir um ambiente político, social e econômico estável, implica na implementação de políticas públicas para erradicar a pobreza.

O papel desse Conselho no Plano Municipal consiste no desempenho da realização do direito de todos ao acesso regular e permanente a alimentos de qualidade, em quantidade suficiente, sem comprometer o acesso a outras necessidades essenciais, tendo como base práticas alimentares promotoras de saúde que respeitem a diversidade cultural e que seja ambiental, cultural, econômica e socialmente sustentáveis.
Os conselhos de políticas públicas são alternativas inovadoras que ampliam a democracia no país, uma vez que aproximam a sociedade civil e poder público. Ao mesmo tempo, necessitam de aperfeiçoamento para a garantia e legitimidade do exercício do controle social, oferecendo ferramentas para aprimoramento e aprofundamento da democracia.

Dessa forma, o Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável de Mogi Mirim dará garantias de que a alimentação à população será de qualidade, influenciando diretamente no quadro de saúde dos mogimirianos, buscando sempre uma melhora nutricional e ao mesmo tempo sustentável e, certamente, atendendo aos interesses coletivos dessa municipalidade.
Diante do exposto, esta comissão decide exarar parecer FAVORÁVEL ao presente projeto de Lei, e encaminha ao Douto Plenário para exame e deliberação.
Sala das Comissões, em 10 de novembro de 2021
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