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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
[bookmark: _GoBack]ASSUNTO: Requer informações acerca do projeto de reforma da Brinquedoteca Municipal, bem como cópia do orçamento para a obra.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº        DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Excelentíssimo senhor Prefeito, Dr. Paulo Silva, informações acerca do projeto de reforma Brinquedoteca Municipal, bem como cópia do orçamento para a obra.

JUSTIFICATIVA

	A Brinquedoteca Municipal é um equipamento pensado e estruturado visando aprimorar e proporcionar às crianças da cidade um espaço de qualidade para a educação e lazer. Trata-se de projeto inovador e que traz um diferencial à vários projetos educacionais do Município.
 	Com o retorno das atividades educacionais do Município e diante do longo período de isolamento social ocasionado pela pandemia, mais do que nunca faz-se necessário a reativação do espaço, visando proporcionar às crianças um local lúdico e de interação.
 	Nesta toada, este Vereador inclusive destinou parte de sua emenda impositiva para custear parte das melhorias necessárias para reativação do espaço.
Diante do exposto, faz-se necessário que o Poder Legislativo acompanhe todas as medidas que estão sendo tomadas no sentido de possibilitar, com a maior urgência possível, a abertura da Brinquedoteca Municipal.


SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 12 de novembro de 2021.
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