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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
[bookmark: _GoBack]ASSUNTO: Requer informações acerca da implantação de vagas exclusivas de estacionamento de motos junto à Praça Francisco Alves, visando proporcionar um ponto de parada aos motoboys mogimianos prestadores de serviços de entrega de aplicativos.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº        DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Excelentíssimo senhor Prefeito, Dr. Paulo Silva, informações acerca da implantação de vagas exclusivas de estacionamento de motos junto à Praça Francisco Alves, visando proporcionar um ponto de parada aos motoboys mogimianos prestadores de serviços de entrega de aplicativos.

JUSTIFICATIVA

	Após pleito de vários motoboys de nossa cidade ao Vereador acerca da necessidade de um ponto seguro em que pudessem permanecer estacionados aguardando os pedidos para entrega, foi realizada em reunião com o Exmo. Sr. Prefeito na sede do Gabinete com vários representantes da categoria.
Na oportunidade, restou acordado que seria implantado junto à Praça Francisco Alves algumas vagas de estacionamento exclusivo para motos, visando proporcionar aos trabalhadores um local para que possam permanecer em segurança e sem o risco de serem autuados.

 	Diante do exposto, requer maiores informações acerca da implantação das vagas conforme acordado em reunião realizada no dia 28 de outubro.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 12 de novembro de 2021.


VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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