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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

Assunto: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, para que seja reestabelecido o convênio do IAMSP junto a Santa Casa de Mogi Mirim, para atendimento aos servidores públicos do Estado, bem como angariar recursos financeiros a entidade SANTA CASA DE MISERICÓRIA.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
INDICAÇÃO Nº 851 DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, para que seja reestabelecido o convênio do IAMSP com a Santa Casa de Mogi Mirim.

O Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual (IAMSPE) não tem mais convênio com a Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim, que deixaram sem atendimento médico muitos servidores estaduais, seus beneficiários e agregados que residem na nossa cidade.
O convênio representa um grande investimento para Santa Casa, que no momento passa por uma crise financeira.
Desse feito, a medida tem por fim assegurar o acesso dos servidores estaduais conveniados ao IAMSPE as consultas, exames, pronto-socorro, cirurgias e internações, bem como angariar recursos financeiros a entidade SANTA CASA DE MISERICORDIA DE MOGI MIRIM.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 23 de novembro de 2021.

VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

LÍDER DO PTB
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