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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo





EMENDA MODIFICATIVA AO SUBSTITUTIVO Nº 1 AO PROJETO DE LEI Nº 101 DE 2021



                                  

Altera-se a ementa e demais artigos do Projeto de Lei nº 101/2021 onde está escrito “Tampinha Pet” lê-se “Óleo Usado”.
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SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 21 de setembro de 2021.








VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA
PRESIDENTE DA COMISSÃO/ RELATORA





















JUSTIFICATIVA


O Hospital do Câncer de Barretos tem um projeto arrecadação de tampas de produtos descartáveis de conscientização relacionado a reciclagem de tampas plásticas como de garrafas pets, leite, potes de maionese, achocolatado, doces, creme dental, produtos de cabelo e estética, produtos de limpeza e alimentos dando ênfase a importância da consciência ecológica, desenvolvimento sustentável do meio ambiente.  A cada 1 mil arrecadadas, o hospital receberá uma cadeira de rodas para os pacientes ou medicamentos.

Esses materiais são levados para Campo Grande e, de lá, para a Associação Voluntária de Combate ao Câncer de Barretos (AVCC) que é responsável pela coleta de tampinhas para que o Hospital do Amor possa vender e arrecadar fundos para a sua manutenção e ajudar cada vez mais os pacientes em tratamento. Eles entregam para empresas responsáveis pela coleta e reutilização do material, de forma correta, esta empresa de reciclagem que paga em doação.

O repasse do material reciclável para as empresas também será utilizada na compra de outros itens necessários para a instituição e pacientes, como alimentos, medicamentos, materiais de construção e escritório.

Trocando arrecadação das tampinhas pet por óleo de cozinha usado estaremos ajudando o meio ambiente, pois a capacidade poluente da substância é muito alta, e destinando este material também estaremos ajudando as associações e entidades animal e/ou meio ambiente.

Apenas um litro de óleo é capaz de poluir cerca de um milhão de litros de água, ou seja, o equivalente à quantidade média consumida por uma pessoa durante 14 anos. A poluição causada óleo na água prejudica a oxigenação, matando plantas e peixes na região ou deixando-os doentes.

Se o óleo for despejado diretamente no esgoto, ele encarece o tratamento deste em cerca de 45%. Além de todos esses problemas, ele ainda causa mau cheiro e pode provocar entupimento, ajudando a causar refluxos e alagamentos.

Para evitar todos esses problemas é só adotar uma postura mais consciente, coletando o mesmo para a reciclagem.  O ideal é colocá-lo em uma garrafa de plástico transparente, para poder ser vendido em uma empresa que recicla óleo usado.
	
Considerando que a arrecadação de tampinhas pet tem ajudado o hospital do câncer revertendo o dinheiro adquirido com a venda das tampinhas para compra de cadeiras de rodas e medicamentos para pacientes com câncer, não podemos tirar das pessoas e ajudar na causa animal.
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