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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 119/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA SONIA REGINA RODRIGUES 

PROCESSO Nº 150/2021

O Projeto de Lei n° 119/2021 encaminhado para análise desta Casa é de autoria da vereadora Sonia Regina Rodrigues e “INSTITUI O PROGRAMA “CÃO COMUNITÁRIO”, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM E DÁ OUTRA PROVIDÊNCIAS”.

Em análise ao projeto reconhece os cães comunitários como sendo aqueles que, com tutor definido, estabelecem relação de dependência e vínculo afetivo com o tutor e a comunidade em que vivem. Assim, o cão comunitário integrará a vida dessas pessoas fazendo parte da coletividade.

Considerando que o cão comunitário ainda continuará morando na rua, temos que cuidar para que não tenha nenhum prejuízo à saúde e o bem-estar deles e da população, é um problema de saúde pública uma vez que os cães poderão contrair doenças e consequentemente transmiti-las ao homem. 

O fato de ainda estarem nas ruas, estarão expostos a todo tipo de perigo: agressão, morte por envenenamento, atropelamento, o que também pode se tornar outro problema para a sociedade pois, estes atropelamentos podem causar acidentes de trânsito.
No contexto social e o grau de vulnerabilidade que estes cães vivem, somados a conscientização da população quanto à proteção dos animais é importante, para que cessem os maus tratos e a crueldade com os animais.
Dessa forma, em conformidade com o que prevê o Artigo 39 do vigente regimento interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, o Projeto de Lei n° 119/2021 tem a apreciação desta Comissão.

Diante do exposto, esta comissão decide exarar parecer FAVORÁVEL ao presente projeto de Lei, e encaminha ao Douto Plenário para exame e deliberação.
Sala das Comissões, em 22 de novembro de 2021
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