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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
[bookmark: _GoBack]ASSUNTO: Requer informações acerca do integral cumprimento do Plano de Metas de 2021, conforme exigido pelo Decreto Estadual n.º 63.451/18 e Termo de Permissão Gratuita de Uso do Horto Florestal.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº      DE 2021

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido ao Excelentíssimo senhor Prefeito, Dr. Paulo Silva, informações acerca do integral cumprimento do Plano de Metas de 2021 para a Estação Experimental de Mogi Mirim.
O artigo 2º do Decreto Estadual n.º 63.451/18, que autorizou a permissão de uso em da área do Horto Florestal – Estação Experimental de Mogi Mirim – condiciona sua efetivação ao cumprimento de um plano de gestão da área, a ser submetido ao CONSEMA – Conselho Estadual do Meio Ambiente.
Desta forma, imprescindível que seja aferido o integral cumprimento e andamento do requisito expresso e condicionante no Decreto de permissão de uso, visando sua manutenção na posse do Município.
Nesta oportunidade, requer ainda cópia integral dos procedimentos de acompanhamento e comprovação do cumprimento das metas estabelecidas, ou, em caso negativo, das tratativas para com o Estado visando prorrogação dos prazos estabelecidos.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 03 de dezembro de 2021.


VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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