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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

GABINETE DA VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

Assunto: Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria Competente, informações sobre o estudo quanto a possibilidade de instalação de redutor de velocidade na Av. Luiz Gonzaga de Amoedo Campos, próximo ao Playground ( ZERÃO), em proteção a integridade física dos pedestres em especial as crianças que utilizam o espaço interativo para o lazer.
DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº 558 DE 2021
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria Competente, informações sobre a possibilidade de instalação de redutor de velocidade na Av. Luiz Gonzaga de Amoedo Campos, próximo ao Playground.

Os munícipes estão solicitando a instalação de um redutor de velocidade, devido a referida avenida ser uma via com significativo fluxo de veículos que flui em velocidade elevada, o redutor de velocidade é uma forma de tentar conter o excesso de velocidade que tanto nos preocupa, tendo em vista que o local é próximo ao playground, e que o trânsito de veículos, colocando em risco a integridade física dos pedestres, principalmente crianças.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 3 de dezembro de 2021
VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA

LÍDER DO PTB
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