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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO :. Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, que informe quais medidas estão sendo tomadas para a instalação de semáforos que emitam sinal sonoro suave para orientação de pedestres que possuam deficiência de visão, conforme determina Lei Federal nº 10.098/2000.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº 11  DE 2022
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Fomos procurados por munícipes que nos questionaram acerca deste tipo de semáforo que emita sinal sonoro suave para orientação de pedestres com deficiência de visão. 

Neste sentido, a Lei Federal nº 10.098/2000 – (Lei de Acessibilidade a Pessoa com Deficiência), estabelece a sua obrigatoriedade, especificamente em seu artigo 9º, parágrafo único, senão vejamos:

Art. 9o Os semáforos para pedestres instalados nas vias públicas deverão estar equipados com mecanismo que emita sinal sonoro suave, intermitente e sem estridência, ou com mecanismo alternativo, que sirva de guia ou orientação para a travessia de pessoas portadoras de deficiência visual, se a intensidade do fluxo de veículos e a periculosidade da via assim determinarem.
Parágrafo único. Os semáforos para pedestres instalados em vias públicas de grande circulação, ou que deem acesso aos serviços de reabilitação, devem obrigatoriamente estar equipados com mecanismo que emita sinal sonoro suave para orientação do pedestre.      
Requeiro, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo De Oliveira e Silva, para que junto a Secretaria competente, informe quais medidas estão sendo tomadas para a instalação de semáforos que emitam sinal sonoro suave para orientação de pedestres que possuam deficiência de visão, conforme determina Lei Federal nº 10.098/2000.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 01 de fevereiro de 2022.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
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