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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO :. Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, informações sobre o cumprimento da Lei Municipal nº 4.960 de 2010, que dispõe sobre a obrigatoriedade da existência de brinquedos adaptados ao uso das crianças com deficiência em todos os parques recreativos infantis público.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº 12  DE 2022
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Fomos procurados por munícipes que nos questionaram sobre a falta de brinquedos adaptados às crianças com deficiências nos parques municipais públicos. 


Considerando, a Lei municipal nº 4.960 de 2010 que dispõe sobre a obrigatoriedade de brinquedos adaptados ao uso das crianças com deficiências em todos os parques recreativos infantis público;

 
Requeiro, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo De Oliveira e Silva, para que junto a Secretaria competente, informe se este poder público está cumprindo a referida lei, e quais medidas estão sendo tomadas para o cumprimento da mesma. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 01 de fevereiro de 2022.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES

(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
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