

ASSUNTO: REQUER A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 8 DE MARÇO, ÀS 19 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, COM A FINALIDADE DE DISCUSSÃO E DEBATE SOBRE O POSTO DE COLETA DE LEITE HUMANO E PROJETO DE LEI Nº 137/2021.

DESPACHO:
                 
SALA DAS SESSÕES, 


PRESIDENTE DA MESA
	                              
    REQUERIMENTO Nº  DE 2022

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,
Requeremos à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, a realização de Audiência Pública para o dia 08 de março, às 19h00, no Plenário desta Casa.
Salienta-se a importância da Audiência Pública visando discussão ampla junto à sociedade mogimiriana acerca do Projeto de Lei n.º 137/2021 em tramitação nesta Casa de Leis que trata a respeito da instituição do Posto de Coleta de Leite Humano no município de Mogi Mirim.
[bookmark: _GoBack]Desta forma, requeremos também que seja oficiado a Excelentíssima Senhora Vice-Prefeita Municipal Dra. Maria Alice Mostardinha, a Secretária de Saúde Clara Alice Franco de Almeida Carvalho e a Senhora Juliana Simonetti Belinello, Enfermeira Coordenadora do Banco de Leite Humano do Hospital Municipal de Itapira/SP.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 04 de fevereiro de 2022
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