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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Ofício Nº 25/2022




Mogi Mirim, 11 de fevereiro de 2022
Ao  

Ilmo. Sr. André Caetano de Almeida 

DD. Presidente do Conselho Municipal de Cultura e Turismo

do Município de Mogi Mirim/SP.

Ref.: Solicitação Faz

Prezado Senhor,

Considerando que este Legislativo, atualmente, promove reforma parcial das dependências do prédio em que se localiza a edilidade mogimiriana;

Considerando que, na forma da Lei Municipal nº 4.735/2.009, o Conselho Municipal de Cultura deve pronunciar-se acerca de eventuais intervenções a serem realizadas no referido imóvel;

Considerando que, quando da visitação feita a esta Casa por membros do CEDOCH, no dia 03/02/2.022, aqueles externaram à Presidência desta Câmara posicionamento de que as intervenções promovidas até aquela data, bem como, aquelas outras pretendidas, por exemplo:  retirada dos perfis das paredes internas do ambiente do plenário e galeria, etc., não ofenderiam a extensão do tombamento realizado no próprio público, uma vez que tal material não se encontra mais no mercado para reposição e o mesmo está deteriorado em decorrência do tempo de uso.
Requeremos-lhes, por fineza, que V.Sas. se dignem a concordar com o prosseguimento das obras de reforma iniciadas e em andamento, manifestando-se oficialmente.

Sendo o que apresenta para o momento, renovo votos de estima e consideração.





Atenciosamente,
SONIA REGINA RODRIGUES
Vereadora Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim
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