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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo
            REQUERIMENTO – Instauração de CPI para apuração de problemas na área de Recursos Humanos, em especial sobre as negativas na concessão de aposentadorias aos funcionários públicos da Câmara Municipal de Mogi-Mirim/SP.

ASSUNTO: Requer a instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) para apurar problemas na área de Recursos Humanos, em especial sobre as negativas na concessão de aposentadorias aos funcionários públicos da Câmara Municipal de Mogi-Mirim/SP.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº 39  DE 2022
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Considerando a prerrogativa do Poder Legislativo em constituir Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI), com fundamentos Constitucionais e Legais; no artigo 58, §3 da Constituição Federal, artigos 34 e 61 da Lei Orgânica do Município de Mogi Mirim, e artigos 59, inciso II, art. 61 e 157, inciso III do Regimento Interno desta Casa de Leis.

A Comissão Parlamentar de Inquérito terá o intuito de apurar problemas na área de Recursos Humanos, em especial sobre as negativas na concessão de aposentadorias aos funcionários públicos da Câmara Municipal de Mogi-Mirim/SP.
JUSTIFICATIVA
Considerando que existem funcionários de carreira, que tomaram posse após a aprovação em concurso público; que trabalharam por décadas no Poder Legislativo de Mogi-Mirim, cuja sede é esta Casa de Leis, servidores públicos que exerceram suas atividades em plena conformidade com a lei, atendendo todo os trabalhos pertinentes a cada área de atribuição; e que os mesmos possuem tempo de serviço e idade além da exigida por lei para fins de aposentação, e não conseguem aposentar. 
Considerando que outros funcionários desta casa, nos mesmos moldes descritos (estatutários, com contagem de tempo e idade), tiveram acatados seus pedidos de aposentadoria, se faz imprescindível verificar os motivos pelos quais os demais servidores não estão conseguindo se aposentar.
Importante salientar, que, estes funcionários fizeram planos, para depois da aposentadoria, como de direito, mas estes planos foram todos interrompidos, tendo em vista que, como já mencionado, não conseguem se aposentar, e por consequência estão sendo privados do mínimo substancial, que é o direito ao descanso remunerado neste período de suas vidas, após terem trabalhado por tantos anos. 
As negativas e impedimentos para a concessão de suas aposentadorias foi notícia arrasadora e decepcionante aos mesmos, levando-os a vários transtornos da saúde; como: transtorno de ansiedade, depressão, esgotamento, síndrome de burnout, dentre outros.

 Em razão disso, estes funcionários estão tendo que fazer tratamento e acompanhamento com médicos psicólogos e psiquiatras, bem como fazer o uso de medicações controladas para tratar e amenizar os efeitos dos respectivos transtornos.
Ou seja, estão sofrendo danos em sua saúde mental, que podem ser irreparáveis ou de difícil e incerta reparação.
Neste sentido, os mesmos, assim como todos os funcionários públicos de Mogi-Mirim, merecem atenção por parte da administração pública e desta casa de Leis, haja vista ser o servidor público um agente estável, que promove com sua técnica e expertise o girar seguro e perene da roda eleitoral nos Poderes;

Por fim, considerando que nenhuma solução definitiva ainda foi apresentada, tampouco qualquer menção quanto aos responsáveis por este transtorno que está acarretando prejuízos imensuráveis aos funcionários;
Requeiro, na forma regimental; a instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) para apurar problemas na área de Recursos Humanos, em especial sobre as negativas na concessão de aposentadorias aos funcionários públicos da Câmara Municipal de Mogi-Mirim/SP.
Como há uma lacuna na Lei Orgânica de Mogi-Mirim e no Regimento Interno, no que é pertinente a quantidade de membros da referida Comissão, sugere-se a criação de comissão com 4 Vereadores, sendo:

Presidente
Vice Presidente

Secretário

Membro 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 03 de fevereiro de 2022. 
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL)

VEREADOR ALEXANDRE CINTRA
VEREADOR ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
VEREADOR CINOÊ DUZO

VEREADOR GERALDO VICENTE BERTANHA

VEREADOR JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI

VEREADORA JOELMA FRANCO DA CUNHA

VEREDORA LÚCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO

VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES

VEREADORA LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA

VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA

VEREREADOR MARCOS PAULO CEGATTI

VEREADOR MÁRCIO EVANDRO RIBEIRO

VEREADOR MARCOS ANTONIO FRANCO

VEREADOR DIRCEU DA SILVA PAULINO

VEREADORA SÔNIA REGINA RODRIGUES

VEREADOR TIAGO CESAR COSTA
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