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Mogi Mirim, 9 de fevereiro de 2 022.


A Excelentíssima Senhora
Vereadora SONIA REGINA RODRIGUES
Presidente da Câmara Municipal


Senhora Presidente;


Busca-se com o incluso Projeto de Lei a necessária e indispensável autorização legislativa para que este Poder Executivo possa abrir crédito adicional especial suplementar, por remanejamento de dotações orçamentárias, no valor de R$ 607.000,00 (seiscentos e sete mil reais), destinados à Secretaria de Saúde.

O crédito adicional especial, por remanejamento de dotações orçamentárias, no valor de R$ 477.000,00 (quatrocentos e setenta e sete mil reais), é referente a recursos destinados para contratação de empresa especializada no fornecimento de licença de uso de software de Gestão em Saúde Pública e atender a proposta de aquisição de equipamento e material permanente n° 11128.302000/1190-01, do Ministério da Saúde, para aquisição de 02 (duas) Mesas Ginecológicas Elétricas.
Já o crédito adicional especial, por superávit financeiro de 2021, no valor de R$ 130.000,00 (cento e trinta mil reais), refere-se a recurso para aquisição de aparelho de ultrassonografia para ser utilizado na Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim, destinado pelo Deputado Estadual Rogério Nogueira, repassado para a Secretaria de Estado da Saúde, no dia 16/07/2021.

Do mais, considerando o caráter público e social de que se reveste esta matéria, aguardo sua aprovação na forma regimental de praxe, como nela se contém e declara.

Respeitosamente,



Dr. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA
                 Prefeito Municipal




