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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO :. Solicito à Excelentíssima Senhora Presidente Sônia Regina Rodrigues, que seja consultado o plenário com a finalidade de fixar o prazo para relatório final da Comissão Parlamentar de Inquérito (requerimento 39 de 2022) em 90 dias, prorrogáveis por igual período se necessário. 
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº 45 DE 2022
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,


De acordo com o regimento Interno desta casa de Leis, é possível a aceitação de proposituras fora do prazo regimental, nos termos do artigo 184, parágrafo 4º, inciso XII.

Sendo assim, em consonância com o artigo 58 parágrafo 3º da Constituição Federal e artigo 61 do Regimento interno, a Comissão Parlamentar de Inquérito deve ter prazo certo, neste sentido, requeiro a fixação do prazo em 90 dias, prorrogáveis por igual período se necessário, referente ao Requerimento de CPI – Comissão Parlamentar de Inquérito nº 39 de 2022 (para apurar problemas na área de Recursos Humanos, em especial sobre as negativas na concessão de aposentadorias aos funcionários públicos da Câmara Municipal de Mogi-Mirim/SP).
Portanto, requeiro, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja fixado o prazo mencionado.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 14 de fevereiro de 2022.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES

(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
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