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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO : Requeiro ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, que informe qual é a programação para o dia da Conscientização sobre o Autismo, a ser comemorado anualmente no dia 2 de abril, conforme Lei Federal 13.652 de 2018, bem como qual a programação para a Semana do Autista a ser comemorada na primeira semana de Abril, conforme Lei municipal 5.423 de 2013 e artigo 8º da Lei municipal 6.342 de 2021.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº 58  DE 2022
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Fomos procurados por vários munícipes, especialmente por pais de crianças autistas, que nos questionaram sobre quais as programações que o município irá adotar no Dia e na Semana do Autista, para a conscientização e orientação da população acerca do Transtorno do Espectro Autista (TEA).


Deste modo, é importante destacar quais são as leis vigentes sobre o tema: Lei nº 1.3652 de 2018 (Dia Nacional da Conscientização sobre o Autismo), Lei municipal 5.423 de 2013 e artigo 8º da Lei municipal 6.342 de 2021 que estabelecem normas sobre a semana Municipal do Autista.


O artigo 8º da respectiva Lei municipal 6.342 de 2021, estabelece o seguinte:

Art. 8° Durante a Semana Municipal do Autista, instituída pela Lei n° 5.423/13, serão ações vislumbradas a ocorrerem no Município:

I - campanhas publicitárias e institucionais visando à conscientização da população sobre o Transtorno do Espectro Autista;

II - seminários, palestras e cursos de capacitação e treinamento para os profissionais que prestam serviços à população com Transtorno do Espectro Autista;

III - a disseminação da Fita Quebra Cabeça, símbolo mundial do Transtorno do Espectro Autista, e outros materiais associativos à conscientização sobre o Transtorno do Espectro Autista.
Neste sentido, requeiro, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo De Oliveira e Silva, para que junto a Secretaria competente, informe qual é a programação para o dia da Conscientização sobre o Autismo, a ser comemorado anualmente no dia 2 de abril, conforme Lei Federal 13.652 de 2018, bem como qual a programação para a Semana do Autista a ser comemorada na primeira semana de Abril, conforme Lei municipal 5.423 de 2013 e artigo 8º da Lei municipal 6.342 de 2021.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 17 de fevereiro de 2022.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES

(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
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