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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

EMENDA ADITIVA N.º       AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06 DE 2021
Acrescenta-se o §2º (parágrafo segundo) ao art. 122, renumerando o parágrafo único para §1º (parágrafo primeiro):
[...]
§ 2º Na porção de terras com frente para a Rodovia Élzio Mariotoni, em faixa marginal de até 400 metros, será admitida a aplicação das diretrizes previstas na Zona de Expansão Urbana 2 – ZEX 2.

[...]
Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 25 de fevereiro de 2.022.
VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA

PSB
JUSTIFICATIVA
Reconhecemos a importância de incluir dentro do Plano Diretor, diretrizes restritivas e protetivas quando se trata de áreas com interesse ambiental, em especial quando falamos da proteção e recuperação dos recursos hídricos. A expansão das cidades deve seguir ao máximo o conceito de Desenvolvimento Sustentável e conciliar os interesses ambientais, econômicos e sociais.

A delimitação da ZEIA Bairrinho, abrange duas áreas grandes, com distintos usos e prospecção de desenvolvimento. A parte da gleba com frente para a estrada do Bairrinho (estrada Francisco Antônio Vomero) ainda possui baixo uso urbano, com ocupação de solo mais direcionado para uso de chácaras e rural, sendo compatível com índices de lotes maiores. Entretanto, a outra porção da gleba, com frente para Rodovia Elzio Mariotoni, apresenta crescimento vegetativo de ocupação urbana, sendo próxima de outros parcelamentos de solos com índices urbanísticos mais flexíveis. As adjacências da gleba (3 locais) estão delimitadas como Zona de Expansão Urbana 1 – ZEX 1, além da proximidade do local com o Parque das Laranjeira, com loteamento recém aprovado “Elzio Mariotoni” e futuros loteamentos que estão em processo de avaliação pela Prefeitura.

O local possui proximidade com a Unidade de Pronto Atendimento – UPA, com futura unidade escolar, e demais equipamentos urbanos. Insta dizer ainda que existe um projeto/promessa para total pavimentação da Rodovia que liga Mogi Mirim à Itapira.

Todas essas situações, corroborando com as diretrizes previstas de expansão para essa zona da cidade, nos levaram a apresentar a presente proposta, no qual peço apoio dos nobres pares.
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