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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO: Reitero a indicação nº 892 de 2021 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, para que por meio de sua secretaria competente, providencie iluminação na Praça “Vereador Marcos Portiolli”, bairro Tucura, considerando relatos dos munícipes no sentido de que as fiações da rede de energia elétrica foram furtadas.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº                DE 2022
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Fomos procurados por moradores do bairro Tucura de Mogi-Mirim/SP, que nos relataram que as fiações da rede de energia elétrica da praça “Vereador Marcos Portiolli” foram furtadas, de modo que a praça ficou sem iluminação, atraindo meliantes e usuários de drogas, gerando riscos e insegurança aos moradores.


Diante o exposto, reitero a indicação nº 892/2021 na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, com a finalidade de que que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Doutor Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria competente, para que providencie iluminação na Praça “Vereador Marcos Portiolli”, bairro Tucura, Mogi-Mirim.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 07 de março de 2022.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES

(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
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