[bookmark: _GoBack]MENSAGEM Nº 024/22
[Proc. Adm. nº 8000/2020]

Mogi Mirim, 10 de março de 2 022.


A Excelentíssima Senhora
Vereadora SONIA REGINA RODRIGUES
Presidente da Câmara Municipal


Senhora Presidente;


Busca-se com o incluso Projeto de Lei a necessária e indispensável autorização legislativa para que este Poder Executivo possa alienar, por doação, áreas de terreno à Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo (CDHU).

A doação a que se refere a presente propositura será feita para atender ao convênio celebrado com a CDHU, em 2020, que tem por objetivo a implantação de empreendimento habitacional vinculado ao Programa CDHU – Nossa Casa, com a construção de 100 unidades habitacionais, nos termos do Programa Carta de Crédito Associativo.

Vale destacar que, conforme consta no ajuste celebrado, o Convênio não envolve repasse de recursos, porém as despesas eventualmente incidentes nas atribuições de cada partícipe serão suportadas com recursos financeiros oriundos das suas respectivas dotações orçamentárias.

Do mais, considerando o caráter público e social de que se reveste esta matéria, aguardo sua aprovação na forma regimental de praxe, como nela se contém e declara.

Respeitosamente,



DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA
                   Prefeito Municipal









