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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

ASSUNTO: Requeiro à presidência da Câmara Municipal, vereadora Sônia Regina Rodrigues, que consulte o plenário desta Casa de Leis, na data da leitura deste requerimento, para que seja aceita a apresentação das emendas aditivas nº 16 e 17 no projeto de Lei Complementar 06 de 2021 (Plano Diretor), nos termos do artigo 184, parágrafo 4º, inciso XII do Regimento Interno (Resolução 276 de 2010), que possibilita a aceitação de proposituras fora do prazo regimental.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº                       DE 2022
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

De acordo com comunicado da Presidente desta casa de leis, assinado no dia 14 dezembro de 2021 pela mesma; o prazo para apresentação de emendas ao Plano Diretor teria finalizado em 28 de fevereiro de 2022.
Todavia, o Regimento Interno (Resolução 276 de 2010), em seu artigo 184, parágrafo quarto, inciso XII, possibilita a aceitação de proposituras fora do prazo regimental, mediante votação favorável de dois terços dos membros, incluindo a presidência da Câmara Municipal.
Além disso, vale destacar que ainda ocorrerão outras audiências públicas referente ao Plano Diretor, sendo que a última ocorrerá no dia 5 de abril de 2022, ou seja, haverá tempo hábil para população ter acesso as respectivas emendas apresentadas.
Ademais, destaca-se que é imprescindível que estas emendas sejam recebidas antes da última audiência pública do plano diretor, tendo em vista que prevalece o entendimento de que é indispensável a participação popular referente ao Plano Diretor, sendo assim, caso estas emendas fossem aceitas e recebidas somente no dia da votação do respectivo plano, já haveria ocorrido todas as audiências públicas, o que impediria a participação popular em relação as mesmas, razão pela qual solicito a aceitação das respectivas emendas na presente sessão legislativa. 
Neste sentido, requeiro à presidência da Câmara Municipal, vereadora Sônia Regina Rodrigues, que consulte o plenário desta Casa de Leis, na data da leitura deste requerimento, para que seja aceita a apresentação das emendas aditivas nº 16 e 17 no projeto de Lei Complementar 06 de 2021 (Plano Diretor), nos termos do artigo 184, parágrafo 4º, inciso XII do Regimento Interno (Resolução 276 de 2010), que possibilita a aceitação de proposituras fora do prazo regimental.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 18 de março de 2022.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
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