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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE ESTUDOS PARA ALTERAÇÃO EM PONTO DE ESTACIONAMENTO NO CENTRO DA CIDADE.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES 

                 PRESIDENTE DA MESA
                                       INDICAÇÃO Nº          DE 2022
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES, SENHORAS VEREADORAS              
Considerando solicitações feitas por dois comércios instalados na Rua Dr. Ulhôa Cintra, próximo do cruzamento com a Rua Conde de Parnaíba, onde se encontra delimitado o ponto de táxi.
Considerando que no local do ponto de táxi, há uma demarcação para estacionamento exclusivo dos taxistas, em uma extensão grande, o que segundo os estabelecimentos, não é utilizado em sua totalidade.
Considerando que tal delimitação impede que os veículos de carga e descarga estacionem momentaneamente no local para recebimento de produtos, estando passível de multas de trânsito.
INDICO ao Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que providencie, junto à Secretaria competente, que faça avaliação no local, observando a possibilidade de no trecho final do ponto de táxi, próximo ao primeiro comércio, possa ter a faixa diminuída (em comum acordo), ou transformada em área de carga e descarga.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, 18 de março de 2.022
VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA
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