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PROJETO DE LEI Nº          DE 2022



“DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A  ASSOCIAÇÃO MOJIMIRIANA DE TRADIÇÃO E CULTURA / ORQUESTRA MOJIMIRIANA DE VIOLA CAIPIRA ”


A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:

[bookmark: _GoBack]Art. 1º – Fica declarado como Utilidade Pública a Associação Mojimiriana de Tradição e Cultura / Orquestra Mojimiriana de Viola Caipira, com o objetivo de,  promover práticas de atividades culturais, resgate de tradições populares e atividades culturais para crianças e adolescentes, de modo a formar grupos e/ ou Orquestras Mirins de Viola Caipira.
Art. 2º - A referida Associação preenche todos os requisitos da Lei Municipal de nº 3.810 de 27 de junho de 2003, fazendo jus ao reconhecimento de Instituição de Utilidade Pública.
Art. 3º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 22 de março de 2.022.
                                   			


VEREADOR ALEXANDRE CINTRA
“Líder PSDB”





JUSTIFICATIVA

Viola é um instrumento popular, sobretudo no interior do Brasil, sendo um dos símbolos da  música popular brasileira e especialmente da música sertaneja tradicional.
Tem sua origem nas  violas portuguesas, oriundas de instrumentos árabes como a alaúde. As violas são descendentes diretas da guitarra latina, que, por sua vez, tem uma origem arábico-persa. As violas portuguesas chegaram ao Brasil e junto a outros instrumentos passou a ser usada pelos jesuítas na catequese dos indígenas . Mais tarde, começou-se a construir violas com madeiras nobres da terra, o que sempre houve em grande quantidade no Brasil. Europeus,crioulos, caboclos, cafuzos, passaram a construir no Brasil os seus instrumentos - entre eles a viola, que era já, naquela época, muito popular. 
A Orquestra Mojimiriana de Viola Caipira – Omvc cuja razão social é ASSOCIAÇÃO MOJIMIRIANA DE TRADIÇÃO E CULTURA, foi fundada em 14/02/2005. Localizada na Rua Sebastião Lanza, na  Chácara São Marcelo, em Mogi Mirim-SP.
Com 17 (dezessete) anos de existência a Orquestra conta hoje com 20 (vinte) violeiros e já é considerada uma das melhores Orquestras Mirins de Viola Caipira do Estado de São Paulo, pelo trabalho de excelência, voltado ao atendimento de crianças e adolescentes, propiciando sempre, às nossas crianças e adolescentes mais acesso à cultura.

Fonte de Pesquisa: https://pt.wikipedia.org/wiki/Viola_caipira
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