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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

EMENDA SUBSTITUTIVA N.º         AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06 DE 2021
SUBSTITUA-SE o art. 125 e o parágrafo único do art. 127 que passam a viger com a seguinte redação:
“Art. 125. Deverá ser desenvolvida e apresentada Avaliação de Impacto Ambiental, de acordo com os parâmetros e diretrizes previstas na legislação estadual e federal, como forma de compatibilizar a proteção ambiental e a ocupação sustentável.”
“Art. 127. O Poder Executivo Municipal poderá adotar medidas de uso e ocupação do solo da área de forma consensual com os municípios de Itapira e Mogi Guaçu que priorizem a restauração florestal.
Parágrafo único. Deverá ser desenvolvida Avaliação de Impacto Ambiental, de acordo com os parâmetros e diretrizes previstas na legislação estadual e federal como forma de compatibilizar a proteção ambiental e a ocupação sustentável.
Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 25 de março de 2.022.
VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA
PSB
Justificativa
O EIA/RIMA é uma das formas de Avaliação de Impacto Ambiental, e que possui os estudo mais amplos e complexos dentro dos intrumentos e estudos ambientais.
A Legislação Estadual prevê 3 formas diferentes de Avaliação de Impacto , que são determinadas a partir do grau de potencial pouluidor do empreendimento.
A presente emenda pretende compatibilizar a atividade com o estudo ambiental a ser exigido, de forma a não tratar de forma desproporcional, empreendimentos com diferentes potenciais poluidores
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