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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Mogi Mirim, 22 de março de 2 022.

A Excelentíssima Senhora
Vereadora SONIA REGINA RODRIGUES
Presidente da Câmara Municipal
MENSAGEM ADITIVA AO PROJETO DE LEI OBJETO DA MENSAGEM Nº 020/22.

Ao cumprimentar cordialmente Vossa Excelência, estendendo os cumprimentos aos nobres Vereadores dessa E. Câmara de Vereadores, informo a necessidade de inclusão de expressão ao art. 3º, do PROJETO DE LEI objeto da Mensagem em epígrafe, que tem por objetivo a desapropriação de área de terreno pertencente a Eder da Silva Buscarioli e Ana Paula Alves da Silva, em trâmite nessa Casa Legislativa.
Sendo assim, estou encaminhando a presente MENSAGEM ADITIVA à matéria em questão, cujo art. 3º passa a viger da seguinte forma:
“Art. 3º As despesas decorrentes com a execução da presente Lei correrão por conta de dotação orçamentária própria do Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Mogi Mirim (SAAE), suplementadas se necessário.”
JUSTIFICATIVA

A inclusão da frase “...do Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Mogi Mirim (SAAE)...” se faz necessária considerando que as despesas com as obras de ampliação da Estação de Tratamento de Água do Bairro do Morro Vermelho, conforme disposto na matéria original, correrão por conta da Administração Indireta. 

Restrito ao assunto, renovo meus protestos de respeito e consideração.
Respeitosamente,

  DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA
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