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          CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

RELATÓRIO
Projeto de Lei n.º 032 de 2022.

 
Conforme determinam os artigos 35, 37 e 39 combinados com artigo 45 da Resolução 276 de 09 de novembro de 2010 – Regimento Interno da Câmara Municipal, a Comissão Permanente de Justiça e Redação, conjuntamente com as Comissões Permanentes de Educação, Saúde, Assistência Social, Cultura e Esportes e de Finanças e Orçamento emitem o presente relatório acerca do Projeto de Lei n.º 032 de 2022, de autoria do Exmo. Sr. Prefeito Municipal.
I. Exposição da Matéria
 
Trata-se de Projeto de Lei apresentado pela Exmo. Sr. Prefeito, através do qual “DISPÕE SOBRE O REGIME ESPECIAL DE ADIANTAMENTO PARA ATENDER A ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS ESPORTIVOS, CULTURAIS E CIENTÍFICOS, QUANDO O MUNICÍPIO OS PATROCINAR OU DELES PARTICIPAR”.
 
O Projeto busca autorizar o Poder Executivo estabelecer o regime de adiantamento para atender a organização de eventos esportivos, culturais e científicos.
II. Do mérito e conclusões do relator 
Inicialmente verifica-se que o projeto se encontra dentro do rol de competência legislativa do Município, conforme determina o artigo 30, inciso I da Constituição Federal, uma vez que se trata de assunto de interesse local.
 

Por sua vez, o projeto também respeita a iniciativa privativa do Sr. Prefeito, conforme artigo 51, inciso IV da Lei Orgânica do Município de Mogi Mirim. 
Não havendo óbices portanto, na questão de competência e iniciativa. Em análise técnica da propositura, denota-se que não existem óbices jurídicos para sua tramitação, posto que a mesma não apresenta mácula em seu conteúdo.
 
A presente matéria tem a justificativa levando em conta que quando da realização de eventos esportivos, culturais ou artísticos para com a população mogimiriana, a Prefeitura Municipal não dispõe, muitas vezes, de recursos suficientes para a realização de todos os eventos, demandando ações visando atuar com seriedade e respeito ao dinheiro público, sem deixar de lado a qualidade dos eventos e a importância social dos mesmos.

Muitas vezes durante a realização destes eventos surgem despesas imprevistas e que não são possíveis de execução em tempo hábil, de modo que se possa executar com transparência o uso do dinheiro público.

Portanto, o Regime Especial de Adiantamento que dispõe o presente projeto  será para atender as despesas emergenciais que terá um valor máximo de R$ 8.000,00  (oito mil reais) e será empenhado em nome da Comissão Municipal de Eventos,  constituída pelo Prefeito Municipal, ao qual ficará responsável pela prestação de contas dentro do prazo legal estabelecido na lei.

Desta forma, ressalvadas as emendas a serem realizadas pela Comissão, seja quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental, denota-se que o presente projeto não apresenta conflitos junto ao ordenamento jurídico vigente, não havendo vícios de constitucionalidade.

Ainda quanto ao aspecto gramatical e lógico, verifica-se que houve respeito às regras ortográficas e técnica legislativa, não havendo apontamentos neste sentido.

Desta forma, seja no âmbito jurídico, obras ou serviços ou financeiro, não se vislumbra irregularidades na propositura ora analisada.
III. Substitutivos, Emendas ou subemendas ao Projeto
As Comissões, após análise do projeto, irão propor emendas.
IV. Decisão da Comissão
Portanto, a Comissão considera que a presente propositura não apresenta vícios de constitucionalidade, recebendo parecer FAVORÁVEL.
Sala das Comissões, em 30 de Março de 2022.
VEREADORA DRA. LÚCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO
RELATORA
PARECER CONJUNTO Nº 21/2022, COMISSÕES PERMANENTE DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, CULTURA E ESPORTES E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 
Seguindo o Voto exarado pelo Relator e conforme determinam os artigos 33 e 45 da Resolução n.º 276 de 09 de novembro de 2010, por unanimidade as Comissões de Justiça e Redação, Educação, Saúde, Assistência Social, Cultura e Esportes e de Finanças e Orçamento formalizam o presente PARECER FAVORÁVEL.
Sala das Comissões, em 30 de março de 2022.
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
PRESIDENTE 
VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA
VICE – PRESIDENTE
VEREADORA  LÚCIA  MARIA FERREIRA TENÓRIO
MEMBRO 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
VEREADORA JOELMA FRANCO DA CUNHA
PRESIDENTE
 VEREADORA LÚCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO
VICE-PRESIDENTE
VEREADOR MÁRCIO EVANDRO RIBEIRO
MEMBRO
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
VEREADOR MARCOS PAULO CEGATTI
PRESIDENTE
VEREADOR ALEXANDRE CINTRA
VICE-PRESIDENTE
VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA
MEMBRO
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