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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

ASSUNTO: Requeiro à Empresa Elektro que verifique a rede de energia elétrica no poste localizado em frente a casa de número 214, esquina da Rua Paulo Lichtscheidl - Jardim Primavera, tendo em vista que em dias chuvosos a energia cai, além de ocorrer explosões com faíscas de fogo, colocando em risco a segurança dos moradores do bairro. 
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº           DE 2022
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,
Fomos procurados por moradores do bairro Jardim Primavera, os quais nos relataram que a respectiva rede de energia elétrica (imagens anexas) encontra-se com os problemas, deixando por muitas vezes os munícipes sem energia, principalmente em dias chuvosos, além de ocorrer algumas explosões com faíscas de fogo, causando riscos de incêndio, colocando em perigo a vida dos moradores desta localidade.
Portanto, se faz imprescindível que a respectiva rede de energia elétrica seja analisada pelos profissionais da empresa Elektro, a fim de que o problema seja sanado.
Diante o exposto, requeiro na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que a Mesa Diretora da Câmara Municipal, oficie a Empresa Elektro para que  a mesma verifique a rede de energia elétrica do poste localizado em frente a casa de número 214, esquina da Rua Paulo Lichtscheidl - Jardim Primavera, tendo em vista que em dias chuvosos a energia cai, além de ocorrer explosões com faíscas de fogo, colocando em risco a segurança dos moradores do bairro. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 08 de abril de 2022.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
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