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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Mogi Mirim, 12 de maio de 2 022.

A Excelentíssima Senhora
Vereadora SONIA REGINA RODRIGUES
Presidente da Câmara Municipal
MENSAGEM ADITIVA À MENSAGEM MODIFICATIVA CORRESPONDENTE AO PROJETO DE LEI OBJETO DA MENSAGEM Nº 026/2022.
Senhora Presidente;

Senhores Vereadores,

Encontra-se em tramitação nessa Egrégia Câmara de Vereadores o Projeto de Lei acima evidenciado, que dispõe sobre autorização legislativa para que o Poder Executivo possa conceder um reajuste salarial, ano base 2022, aos servidores públicos municipais, ativos, inativos e pensionistas da Administração Direta e da Indireta.

Tramita, também, a Mensagem Modificativa enviada para incluir no texto da matéria a concessão do abono no valor de R$ 1.000,00 (um mil reais) aos servidores públicos municipais.

Nesse sentido, segue a presente Mensagem Aditiva à Mensagem Modificativa, acompanhada da devida justificativa, agora contemplando a adição do inciso IV, ao art. 2º, da seguinte forma:
Art. 2º [...]
IV – que ocupem cargo em comissão de livre provimento.

JUSTIFICATIVA
Foi enviada a essa Edilidade Mensagem Modificativa ao Projeto de Lei em comento, incluindo o abono de R$ 1.000,00 aos servidores públicos da Administração Direta e da Indireta, porém, por um lapso, deixou-se de mencionar que o benefício em questão, assim como o reajuste de 2%, não será estendido aos servidores comissionados.

Feito isso, uma vez que o Projeto de Lei que concede o reajuste salarial de 2% ainda encontra-se em tramitação para aprovação dessa Edilidade, bem como a Mensagem Modificativa posteriormente enviada, optamos por acrescentar o inciso IV ao art. 2º, na forma apresentada, mantendo as demais disposições da Mensagem Modificativa.

Limitado ao exposto, são estes os argumentos que demonstram a necessidade, a conveniência e a relevância da retificação, na proposição principal, das disposições que se quer adicionar.

Respeitosamente,

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA
 Prefeito Municipal
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