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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

EMENDA À REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  N º               06/2021.
Com base no parágrafo 1º do artigo 189 do Regimento Interno vigente, apresenta-se a presente Emenda à Redação Final do Projeto de Lei Complementar nº 06/2021, com a seguinte correção:
“Altera-se o segundo paragrafo 2º do artigo 122, existente na redação final do Projeto de Lei Complementar nº 06/2021, renumerando-o para constar como parágrafo 3º no artigo 122, permanecendo inalterado o texto nele disposto”.
 Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, 25 de maio de 2022
VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
 VEREADORA DR. LÚCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO
 VEREADOR ALEXANDRE CINTRA
VEREADOR DIRCEU PAULINO
VEREADOR ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
VEREADOR LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA
Justificativa

Em votação em primeiro turno do referido Projeto de Lei Complementar, foram aprovadas duas emendas que acrescentavam o § 2º ao artigo 122 (emenda aditiva 01 de autoria da Vereadora Mara Choquetta e Emenda 33 do vereador Alexandre Cintra), porém com objetos diferentes (texto), isto é, não possuem incompatibilidade em sua redação.

Por falta de previsão regimental, seguindo a tramitação disposta no RI, a Comissão de Justiça e Redação ao efetuar a incorporação das emendas, não poderia proceder, de ofício, a qualquer alteração ao aprovado.

Assim, nos termos do §1º do artigo 189 do Regimento Interno, por constar na redação final aprovada incoerência notória (existência de dois parágrafos com mesma numeração) faz-se necessário a apresentação da presente emenda à redação final, a fim de proceder à retificação da propositura, que se aprovada passará a constar na redação final do autógrafo, sem alteração a substância aprovada.

Sendo assim, pede-se apoio dos nobres pares.
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