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          CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

RELATÓRIO
Projeto de Lei nº 50 de 2022
Autores: Vereadores Joelma Franco da Cunha, Luiz Roberto Tavares e Ademir Souza Floretti Junior
Relatora: Vereadora Dra. Lúcia Maria Ferreira Tenório 
I. Exposição da Matéria
 
Trata-se de Projeto de Lei nº 50 de 2022 apresentado pelos vereadores  Joelma Franco da Cunha, Luiz Roberto Tavares e Ademir Souza Floretti Junior a esta Comissão de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social para elaboração de parecer.
A proposta oferecida para análise “Dispõe sobre a Instalação de Câmeras de Monitoramento de Segurança nas Creches e Escolas Públicas Municipais.”
II. Do mérito e conclusões do relator 

Em princípio, cumpre ressaltar que essa Comissão, em obediência ao artigo 39 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, tem a competênia de emitir pareceres sobre processos refrentes à educação, à cultura, ao patrimônio histórico, aos esportes, à higiene e saúde pública e aos assuntos de assistência social e promoção humana. A referida matéria, ora e análise, torna obrigatória a instalação de câmeras de monitoramento de segurança nas creches e escolas públicas municipais de Mogi Mirim, para que as imagens colhidas possam cumprir a sua finalidade e coibir atos que atentem contra o patrimônio público ou contra a vida e segurança de pessoas, quando necessário. 
 
É do conhecimento geral que os órgãos de segurança da cidade não dispõem de efetivo suficiente para o monitoramento de todas as unidade escolares, o que faz com que a instalação de câmeras de monitoramento facilite esse acompanhamento diário, dando maior segurança para alunos e pais nesses locais. 

Além de proporcionarem mais segurança, as câmeras de monitoramento em escolas são ferramentas para melhorar a educação e aumentar o engajamento da comunidade, uma vez que diversas ações ocorridas nas áreas de acesso e principais instalações internas, conforme prevê o projeto de lei 50/2022,  poderão ser registradas e utilizadas posteriormente pelas equipes técnicas. 
Diante do exposto, fica claro que há necessidade de o Poder Público adotar medidas que possam contribuir com a construção de ambientes mais seguros para a preservação do patrimônio público e garantir que os frequentadores tenham condições adequadas que possibilitem a segurança, a saúde e o bem-estar de todos. Dessa feita, essa Comissão Permanente de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social reconhece o interesse público da matéria e decide pelo  PARECER FAVORÁVEL.
III. Substitutivos, Emendas ou subemendas ao Projeto
 
A Relatora não propõe qualquer alteração ao Projeto de Lei sob análise.
VEREADORA DR. LÚCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO
Vice-Presidente/Relatora
PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 50 DE 2022
Seguindo o voto exarado pela Relatora e conforme determina o artigo 39 da Resolução n.º 276 de 09 de novembro de 2010, a Comissão Permanente de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social formaliza o presente PARECER FAVORÁVEL.
Sala das Comissões, em 28 de Junho de 2022
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