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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

                                                                                RELATÓRIO
Objeto: Projeto de Lei nº 08 de 2022 - PROCESSO Nº 10/2022
Inicialmente, cumpre informar, em observância ao disposto no artigo 44, inciso III, c/c com artigo 49, §3º, da Resolução 276, de 09 de novembro de 2010 (Regimento Interno), que a relatoria da presente matéria pela Comissão de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social ficou a cargo da Vereadora Joelma Franco da Cunha.
O Projeto de Lei n°08/2022 encaminhado para análise desta Casa é de autoria do (s) vereador(s) Orivaldo Aparecido Magalhães e versa sobre a “INSTITUIÇÃO DO BANCO MUNICIPAL DE ÓRTESES, PRÓTESES, E MEIO AUXILIARES DE LOCOMOÇÃO, PARA ANTEDIMENTO AS PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
Em análise técnica do projeto em apreço, no que concerne aos aspectos atinentes a presente comissão, se constata que a proposta acolhe os interesses envolvidos, já que o município possui uma grande quantidade de pessoas com deficiência, as quais não possuem capacidade financeira de adquirir estas ferramentas auxiliares para viver com dignidade, estima, e buscar sua subsistência, sem contar que o próprio Município não consegue disponibilizar a população que necessita, o que assim o projeto vem otimizar a realidade e necessidade da população. 
Sabendo dos benefícios desse projeto de lei “INSTITUIÇÃO DO BANCO MUNICIPAL DE ÓRTESES, PRÓTESES, E MEIO AUXILIARES DE LOCOMOÇÃO, PARA ANTEDIMENTO AS PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, resta evidenciado o caráter positivo da medida e a inexistência de óbices.
Diante do exposto, no âmbito das atribuições da presente comissão, manifesto o voto FAVORÁVEL ao presente projeto de Lei, para que seja encaminhado ao Douto Plenário para o devido exame e deliberação.
Sala das Comissões, em 30 de junho de 2022.
                                                      VEREADORA DRA. JOELMA FRANCO DA CUNHA
PRESIDENTE/ RELATORA
PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL 
Parecer n.º   10/2022
Projeto de Lei n.º 08 de 2022
Assim sendo, considerando a inexistência de óbices, a Comissão de Educação Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social, com supedâneo no artigo 39 c/c com artigo 55 da Resolução 276 de 2010 (Regimento Interno), após análise do contido no Projeto de Lei nº 08 de 2022, emite parecer FAVORÁVEL ao mesmo.
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