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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, INSPEÇÃO E TOMADA DE MEDIDAS CABÍVEIS PARA LIMPEZA DE ÁREA PÚBICA.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES 

                 PRESIDENTE DA MESA
                                       INDICAÇÃO Nº            DE 2022
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES, SENHORAS VEREADORAS.
Considerando solicitações feitas por munícipes e moradores dos arredores de área pública (praça) localizada na rua Aziz Lian, sobre um acúmulo de resíduos na praça, com intuito de criar um local para “compostagem”, mas que, devido falta de orientação, está recebendo outros tipos de resíduos domésticos.
Considerando que o processo de compostagem se trata basicamente de  uma técnica que catalisa e favorece a atividade biológica de decomposição orgânica, necessitando, portanto, de uma série de fatores técnicos, tais como: umidade, temperatura, manuseio, origem do material, etc.
INDICO ao Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que providencie, junto à Secretaria competente, inspeção no referido local, a fim de verificar a situação do local, fazer as devidas orientações, e, tomar as medidas cabíveis se necessário.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, 09 de setembro de 2022
VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA
PSB

Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone: (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP

