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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ORIVALDO MAGALHÃES 

ASSUNTO: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente; que tome providências em relação a falta alimento para o dia a dia “fórmula padrão para nutrição enteral e oral” destinado às pessoas que precisam se alimentar por meio de sonda, a fim de que esta alimentação seja concedida de forma ininterrupta.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    INDICAÇÃO Nº             DE 2022
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,
Fomos procurados por familiares de pessoas adoecidas que precisam se alimentar por meio de sonda (de acordo com solicitações médicas), as quais nos relataram acerca da falta do fornecimento do respectivo alimento por parte do Poder Público, qual seja: Trophic 1.5 – alimento para o dia a dia Fórmula Padrão para nutrição Enteral e Oral.
Destaca-se, que, também nos informaram que a falta do fornecimento deste alimento tem ocorrido de maneira frequente, muita das vezes algumas pessoas ficam sem acesso ao mesmo por alguns períodos, e com muito custo os familiares e amigos precisam fazer “vaquinha” com muita dificuldade para conseguirem comprar o alimento, tendo em vista que este alimento possui alto custo, e as famílias vulneráveis não possuem condições de adquiri-los.
Ressalta-se, que, nos casos em que os familiares não podem ajudar financeiramente; estas pessoas tendem a ficar sem alimentação nenhuma. 
Portanto, é imprescindível que O Poder Público forneça esta alimentação especializada, de forma ININTERRUPTA, tendo em vista que estas pessoas precisam da mesma para sobreviverem, sendo o “mínimo existencial” que o ente público deve fornecer, nos termos dos artigos 1º, inciso III e 196 da Constituição Federal que asseguram o direito dignidade e a saúde. 
Diante o exposto, indico, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e  Silva, para que através da Secretaria competente, tome providências em relação a falta de alimento para o dia a dia “fórmula padrão para nutrição enteral e oral” destinado às pessoas que precisam se alimentar por meio de sonda, a fim de que esta alimentação seja concedida de forma ininterrupta.  
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 12 de setembro de 2022.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
PSDB
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 - Fax: (019) 3814.1224 – Mogi Mirim - SP

