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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

ASSUNTO: Requeiro à presidência desta casa de Leis; vereadora Sônia Regina Rodrigues Modena, que encaminhe a este vereador; os comprovantes de entrega das cópias do relatório final e conclusão da CPI (Requerimento 39 e 45 de 2022), ao: INSS, Receita Federal do Brasil,  Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, Prefeito Sr. Paulo de Oliveira e Silva e ao Mistério Público, conforme ficou estabelecido no respectivo relatório final e conclusão. 
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº             DE 2022
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,
Com a finalidade de acompanhar o andamento do feito, bem como em prestígio ao princípio da publicidade e transparência dos atos administrativos, previstos nos artigos 5º, inciso XXXIII e artigo 37 da Constituição Federal, bem como no artigo 5º da Lei Federal nº 12.527 de 2011; 
Requeiro à presidência desta casa de Leis; vereadora Sônia Regina Rodrigues Modena, que encaminhe a este vereador; os comprovantes de entrega das cópias do relatório final e conclusão da CPI – (Requerimento 39 e 45 de 2022), ao: INSS, Receita Federal do Brasil,  Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, Prefeito Sr. Paulo de Oliveira e Silva e ao Mistério Público, conforme ficou estabelecido no respectivo relatório final e conclusão. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 21 de setembro de 2022.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
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