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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

ASSUNTO:  Indico ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, que providencie Servente Escolar na EMEB Bráulio José Valentim, localizada no distrito de Martim Francisco.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    INDICAÇÃO Nº              DE 2022
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,
Fomos procurados por pais de alunos da referida Creche, que nos informaram acerca da falta de Servente Escolar nesta unidade, e que em razão disso a escola tem ficado suja, sem a manutenção devida, atraindo animais peçonhentos.
Os mesmos nos relataram que haviam 4 (quatro) serventes escolares (duas para o período da manhã e duas para o período da tarde), mas que recentemente uma das serventes foi transferida para outra escola, por determinação da prefeitura, de modo que, em meio período do dia só há uma servente, sendo insuficiente para fazer toda a manutenção escolar, tendo em vista que são dois prédios grandes.  
Sendo assim, se faz indispensável a colocação de mais uma servente na respectiva EMEB.
Diante o exposto, indico, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e  Silva, para que providencie Servente Escolar na EMEB Bráulio José Valentim, localizada no distrito de Martim Francisco.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 23 de setembro de 2022.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
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