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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

ASSUNTO: Requeiro ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, informações sobre se atualmente há um fundo de meio ambiente em nosso município, e em caso positivo, que encaminhe a este vereador prestação de contas sobre qual a destinação está tendo os recursos do respectivo fundo.  
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº             DE 2022
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,
Com a finalidade de acompanhar a execução do orçamento público referente ao meio ambiente, o qual é um bem de uso comum do povo, essencial à sadia qualidade de vida, e indispensável para as presentes e futuras gerações.
 Bem como, em prestígio ao princípio da publicidade e transparência dos atos administrativos, previstos nos artigos 5º, inciso XXXIII e artigo 37 da Constituição Federal, bem como no artigo 5º da Lei Federal nº 12.527 de 2011; 
Requeiro, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja expedido ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria competente, para que informe sobre se atualmente há um fundo de meio ambiente em nosso município, e em caso positivo, que encaminhe a este vereador prestação de contas sobre qual a destinação está tendo os recursos do respectivo fundo. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 27 de setembro de 2022.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
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