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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
ASSUNTO: Requer à Polícia Militar Rodoviária informações sobre a paralisação da SP-340, promovida nesta segunda-feira (31), bem como quais as medidas tomadas em face dos responsáveis pelo tumulto.

DESPACHO:

SALA DAS SESSÕES, 

PRESIDENTE DA MESA
	
    REQUERIMENTO Nº   DE 2022

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORA,

            Requeiro a Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja requerido à Polícia Militar Rodoviária informações sobre a paralisação da SP-340, promovida nesta segunda-feira (31), bem como quais as medidas tomadas em face dos responsáveis pelo tumulto.
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JUSTIFICATIVA

 	Logo após os resultados do segundo turno das eleições, diversas paralisações em rodovias nacionais, provocadas por manifestantes insatisfeitos com os resultados democráticos, foram registradas. Na SP-340, estrada estadual limítrofe a Mogi Mirim, os mesmos atos se sucederam nesta segunda-feira (31), causando pânico e transtorno à população local e de toda a região. 
	Tais atitudes ultrapassam os limites democráticos da livre manifestação e devem ser coibidas. Dessa forma, a atuação da Polícia Militar Rodoviária é fundamental e, portanto, esta Casa utiliza de seus deveres para buscar a normalização da situação, suscitando o órgão rodoviário para que aja da forma correta.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 31 de outubro de 2022.
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