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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ORIVALDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL)

ASSUNTO: Requeiro à Presidência desta Casa de Leis, vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena, que dê preferência para que seja redigida ata de forma adiantada em relação as demais, da 38ª sessão ordinária, realizada no dia 07 de novembro de 2022, data em que os representantes da Empresa Elektro tiveram nesta casa de leis, de modo que conste de forma expressa e na íntegra toda a parte em que os mesmos se manifestaram, bem como a parte em que se comprometeram em nos dar um retorno no prazo de 15 dias, tendo em vista que a ata é a forma de demonstrarmos por meio documental o que foi convencionado, e considerando que na referida sessão legislativa a presidência havia nos informado que a sessão não estava suspensa, bem como considerando o pedido deste vereador durante a referida sessão para que fosse constado o exposto em ata.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº             DE 2022
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

Com a finalidade de termos respaldo por meio documental, para defender o interesse público relativo a falta de energia elétrica, e considerando que na referida sessão a respectiva empresa nos deu prazo para retorno, e que o referido prazo já esta expirando, é essencial que tenhamos em mãos o referido documento, a fim de fazer prova do que foi convencionado em sessão legislativa.

Requeiro à Presidência desta Casa de Leis, vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena, que dê preferência para que seja redigida ata de forma adiantada em relação as demais, da 38ª sessão ordinária, realizada no dia 07 de novembro de 2022, data em que os representantes da Empresa Elektro tiveram nesta casa de leis, de modo que conste de forma expressa e na íntegra toda a parte em que os mesmos se manifestaram, bem como a parte em que se comprometeram em nos dar um retorno no prazo de 15 dias, tendo em vista que a ata é a forma de demonstrarmos por meio documental o que foi convencionado, e considerando que na referida sessão legislativa a presidência havia nos informado que a sessão não estava suspensa, bem como considerando o pedido deste vereador durante a referida sessão para que fosse constado o exposto em ata.

Por fim, requeiro que após a confecção da mesma, seja encaminhada cópia da referida ata a este vereador.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 23 de novembro de 2022.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
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