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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PORTARIA Nº 35 (trinta e cinco) DE 2.022

    VEREADORA SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA, Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim, Estado de São Paulo etc., no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei,
DECIDE que, em virtude dos jogos da Seleção Brasileira de Futebol, na Copa do Mundo, nos dias abaixo relacionados, o expediente na Câmara Municipal de Mogi Mirim será realizado da seguinte forma: 

Dia 05/12/22 – Expediente será até as 15 horas, sendo que os servidores que atuam diretamente na realização das sessões, bem como, aqueles que assessoram e auxiliam na consecução das mesmas, deverão retomar a jornada de trabalho às 18h15, objetivando o atendimento da sessão ordinária que se iniciará, como de estilo, às 18h30.

Dia 09/12/22 – Caso a Seleção Brasileira de Futebol classifique-se para a fase subsequente (Quartas de Final), o expediente será inicialmente até 11 horas, sendo retomado 15h00’;

Dia 14/12/22 –Ainda, caso a Seleção Brasileira de Futebol classifique-se para a fase subsequente (Semifinal), o expediente será até as 15h00 horas;

                 Registre-se, afixe-se e cumpra-se.

                 Presidência da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 05 de dezembro de 2.022.

VEREADORA SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA

Presidente da Câmara

   Registrada na Secretaria e afixada, em igual data, no Quadro de avisos da portaria da Câmara.
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