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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PORTARIA Nº 42 (QUARENTA E DOIS) DE 2.022.

    VEREADORA SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA, Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim, Estado de São Paulo etc., no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei,
DECIDE que, em virtude dos jogos da Seleção Brasileira de Futebol, na Copa do Mundo, nos dias abaixo relacionados, o expediente na Câmara Municipal de Mogi Mirim será realizado da seguinte forma: 

Dia 09/12/22 – Não haverá expediente nesta Casa, em compatibilização com o decreto estadual que dispensou servidores estaduais, nesse dia, em virtude do jogo da Seleção Brasileira de Futebol. Ressaltando que esta Casa Camararia não desconhece que o executivo municipal terá expediente, no mesmo dia, até as 11 horas da manhã, não tendo aderido ao decreto do Governo do Estado de São Paulo em virtude do necessário cumprimento da carga de horas letivas do sistema de ensino. 

Dia 13/12/22 – Ainda, caso a Seleção Brasileira de Futebol classifique-se para a fase subsequente (Semifinal do Campeonato Mundial), o expediente, nesta Câmara, será até as 15h00 horas daquela data.

 A presente Portaria revoga e substitui, em todos seus termos, a Portaria n. 35 (trinta e cinco) de 2.022, de 05 de dezembro de 2022. Sendo expedida a presente Portaria nº 42 de 2.022 para harmonização e correção cronológica dos atos da Presidência, substituindo-se a Portaria nº 36 (trinta e seis) emitida em duplicidade.

                 Registre-se, afixe-se e cumpra-se.

                 Presidência da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 08 de dezembro de 2022.

VEREADORA SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA

Presidente da Câmara

   Registrada na Secretaria e afixada, em igual data, no Quadro de avisos da portaria da Câmara.
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