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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ORIVALDO  APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL)

ASSUNTO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, para que por meio de sua secretaria competente, realize a manutenção na iluminação do poste localizado na Rua Oscar Vilas Boas em frente número 218, bairro Jardim Primavera, Mogi-Mirim/SP, bem como nos últimos postes localizados ao final da mesma rua.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    INDICAÇÃO Nº             DE 2023
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

Fomos procurados por moradores do bairro Jardim Primavera, que nos relataram acerca da falta de iluminação da respectiva rua, o que inclusive podemos presenciar pessoalmente.

A falta de iluminação tem atraído meliantes e usuários de drogas para o local, apresentando riscos e inseguranças aos moradores. 

Portanto, é imprescindível a realização da manutenção, haja vista que, o serviço de iluminação pública possui caráter essencial, de modo que, não pode ser interrompido.

Diante o exposto, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, para que por meio de sua secretaria competente, realize a manutenção na iluminação do poste localizado ao Na Rua Oscar Vilas Boas em frente número 218, bairro Jardim Primavera, Mogi-Mirim/SP, e nos últimos postes localizados ao final da mesma rua.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 09 de fevereiro de 2023.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
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