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          CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL    
Projeto de Lei nº 115 de 2022
Autor: Vereador João Victor Gasparini
Relatora: Vereadora Dra. Lúcia Maria Ferreira Tenório 
I. Exposição da Matéria
 
Trata-se de Projeto de Lei nº 115 de 2022 apresentado pelo vereador  João Victor Gasparini a esta Comissão de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social para elaboração de parecer. A proposta oferecida para análise “Dispõe sobre a criação, organização e atuação de grêmios estudantis nas escolas municipais de Ensino Fundamental II”.
II. Do mérito e conclusões do relator 

Em princípio, cumpre ressaltar que essa Comissão, em obediência ao artigo 39 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, tem a competência de emitir pareceres sobre processos referentes à educação, à cultura, ao patrimônio histórico, aos esportes, à higiene e saúde pública e aos assuntos de assistência social e promoção humana. A referida matéria, ora em análise, sob o respaldo da Lei Federal nº 7.398/85 prevê a constituição e o exercício de grêmios estudantis em todas as escolas municipais de Ensino Fundamental II de Mogi Mirim.
Uma democracia saudável só é possível com a participação do povo. Para isso, a cidadania deve ser cultivada desde a juventude. E uma forma do jovem exercer essa participação é através dos grêmios estudantis, que permitem a representação dos estudantes diante da direção da escola. É uma forma dos jovens se posicionarem a respeito do que eles consideram importante e até participar dos projetos educacionais daquela unidade de ensino democratizando-a, tornando-a mais acessível e dando voz aos estudantes com uma atuação assertiva e supervisionada pela equipe diretiva da escola. 
Os Grêmios Estudantis têm estruturas de gestão e operacionalização de ações e iniciativas para a promoção do protagonismo estudantil nas escolas. Esse trabalho auxilia, ainda, na formação dos estudantes e busca dentro da unidade escolar desenvolver o reconhecimento sobre seu papel na sociedade.

 Na matéria em análise há, ainda, referência à atuação dos grêmios como órgão opinativo na definição dos investimentos escolares que venham por meio do PAFE (Programa de Apoio Financeiro Escolar), garantindo a eles maior autonomia na vida escolar. (Artigo 6º do PL 115/22) 
Dessa feita, essa Comissão Permanente de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social reconhece o interesse público na matéria apresentada pelo vereador João Victor Gasparini e avalia que terá contribuição considerável ao ambiente escolar. Decide, portanto, pelo PARECER FAVORÁVEL.
III. Substitutivos, Emendas ou subemendas ao Projeto
 
A Relatora não propõe qualquer alteração ao Projeto de Lei sob análise.
Sala das Comissões, em 24 de Fevereiro de 2023
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