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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ORIVALDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL)

ASSUNTO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, que realize “operação tapa buracos” na R. Dr. Ederaldo Queiroz Teles - Jardim Aurea, em frente a entrada do Clube Grêmio Mogimiriano.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
   INDICAÇÃO Nº             DE 2023
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

Fomos procurados por munícipes que passam por esta localidade, que nos relataram  sobre a respectiva situação da rua, conforme demonstram imagens anexas. O respectivo buraco está atrapalhando o regular tráfego de veículos, causando riscos de acidentes, tendo em vista que os condutores têm que desviar do mesmo, bem como apresenta risco de causar dano ao próprio veículo que passar por cima do referido buraco. Sendo necessária a respectiva operação.

Diante o exposto, indico, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria competente, para que realize “operação tapa buracos” na R. Dr. Ederaldo Queiroz Teles - Jardim Aurea, em frente a entrada do Clube Grêmio Mogimiriano.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 10 de março de 2023.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
PSDB
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