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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ORIVALDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL)

ASSUNTO:  Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, que realize o fracionamento das turmas da pré-escola, na EMEB Bráulio José Valentim, situada no distrito de Martim Francisco, tendo em vista que nos foi informado que são muitos alunos em uma mesma sala de aula.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    INDICAÇÃO Nº              DE 2023
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,
Fomos procurados por pais de alunos da referida EMEB, que nos informaram que são muitos alunos para poucas salas de aula, para as turmas da pré-escola da referida unidade, e que estas crianças contam com a média de 4 (quatro) anos da idade.
Também nos foi informado que as salas de aula destas turmas, possuem em média 26 alunos, tanto na parte da manhã, quanto na parte da tarde, de modo que, em razão de serem crianças muito novas e pela quantidade de alunos, se torna difícil para os professores administrarem as classes, e que em decorrência disso, algumas crianças se mordem e se machucam, sendo, portanto, essencial o fracionamento da classe para que haja menos alunos por turma, e assim os professores possam melhor administrá-las, tendo em vista que, como mencionado, são crianças de pouca idade que precisam de uma atenção maior.
Diante o exposto, indico, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e  Silva, para que realize o fracionamento das turmas da pré-escola, na EMEB Bráulio José Valentim, situada no distrito de Martim Francisco, tendo em vista que nos foi informado que são muitos alunos em uma mesma sala de aula.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 24 de março de 2023.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
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