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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ORIVALDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL)

ASSUNTO : Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, que informe qual é a programação para a Semana do Trabalhador Rural, a ser realizada anualmente na semana do dia 25 de maio, na cidade de Mogi-Mirim/SP, conforme estabelece a Lei Municipal nº 6.456/2022. 
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    REQUERIMENTO Nº          DE 2023
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

A lei municipal nº 6.456/2022, aprovada recentemente, de autoria deste vereador, institui a Semana do Trabalhador Rural a ser realizada anualmente na primeira semana do dia 25 de maio, tendo em vista que o dia 25 de maio é o dia do Trabalhador Rural.

Destaca-se, que, a respectiva semana visa homenagear os trabalhadores rurais que em muito engradecem nosso município.
Neste aspecto, deve ser compreendido como trabalhador rural todo aquele que trabalha direta ou indiretamente na área rural, desde os empreendedores até os carpinteiros, os que exercem atividades agrícolas, pecuárias, extração, exploração vegetal, lavradores, cuidadores de animais, dentre outras atividades.
Em anexo a este requerimento segue a respectiva lei municipal mencionada.
Portanto, requeiro, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo De Oliveira e Silva, para que, por meio de sua secretaria competente, informe qual é a programação para a Semana do Trabalhador Rural, a ser realizada anualmente na semana do dia 25 de maio, na cidade de Mogi-Mirim/SP, conforme determina Lei Municipal nº 6.456/2022. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 09 de março de 2023.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
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