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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ORIVALDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL)

ASSUNTO: Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, que realize estudo de viabilidade sobre a modificação da mão do trecho da Avenida Brasília em frente a Escola Monsenhor Nora, para mão dupla, e estudos de viabilidade sobre abertura do trecho de esquina da Rua Monsenhor Moysés Nora para subida de veículos. 
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
    INDICAÇÃO Nº              DE 2023
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,
Fomos procurados por alguns munícipes que nos solicitaram estudo de viabilidade sobre as respectivas mudanças no trânsito.
Sendo assim, a sugestão é de que o trecho em frente a Escola Monsenhor Nora passe a ser mão dupla, de modo que a decida continue sendo mantida com a virada obrigatória sentido santa casa, porém, com a subida aberta da rua Monsenhor Moysés Nora, em que possui uma faixa branca pintada no solo, de modo que a pintura seja ajustada para que os veículos que sobem do jardim velho possam seguir subindo reto sentido zerão, conforme demonstram fotos anexas e setas desenhadas nas imagens para melhor compreensão.   
Diante o exposto, indico, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e  Silva, para que realize estudo de viabilidade sobre a modificação da mão do trecho da Avenida Brasília em frente a Escola Monsenhor Nora, para mão dupla, e estudos de viabilidade sobre abertura do trecho de esquina da Rua Monsenhor Moysés Nora para subida de veículos. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 05 de abril de 2023.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
PSDB
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