MENSAGEM Nº 020/23
[Proc. Adm. nº 6994/2023]

Mogi Mirim, 10 de abril de 2 023.

Ao Excelentíssimo Senhor

Vereador DIRCEU DA SILVA PAULINO

Presidente da Câmara Municipal

Senhor Presidente,

Busca-se com o incluso Projeto de Lei a necessária e indispensável autorização legislativa para que este Poder Executivo possa abrir crédito adicional especial suplementar, por superávit financeiro de 2022, no valor de R$ 674.000,00 (setecentos e setenta e quatro mil reais), junto à Secretaria abaixo relacionada:


Na Secretaria de Assistência Social:    
- No valor de R$ 535.000,00 (quinhentos e trinta e cinco mil reais), recurso destinado às entidades conforme projetos aprovados pelo CMDPI – Conselho Municipal da Pessoa Idosa;

- No valor de R$ 12.000,00 (doze mil reais), recurso destinado para aquisição de bens permanentes para auxiliar no aprimoramento do Cadastro Único;

- No valor de R$ 127.000,00 (cento e vinte sete mil reais), recurso destinado para a contratação de Chamamento Público OSC para prestação de atendimento e execução do serviço complementar a Proteção Social de Média Complexidade, objetivando o acompanhamento da mulher vítima de violência doméstica.
Do mais, considerando o caráter público de que se reveste esta matéria, aguardo sua aprovação na forma regimental de praxe, como nela se contém e declara.

Respeitosamente,
DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA
                        Prefeito Municipal
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