MENSAGEM Nº 022/23
[Proc. Adm. nº 9909/2022]

Mogi Mirim, 11 de abril de 2 023.

Ao Excelentíssimo Senhor

Vereador DIRCEU DA SILVA PAULINO

Presidente da Câmara Municipal

Senhor Presidente;

Com os meus cordiais cumprimento, dirijo-me a Vossa Excelência para submeter ao crivo dessa Edilidade o incluso Projeto de Lei que visa a celebração de Convênio com o Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado da Segurança Pública, objetivando a execução de serviços de prevenção e extinção de incêndios, busca e salvamento e outros que, por sua natureza, insiram-se no âmbito de atuação do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar.
Esta Municipalidade já havia celebrado o convênio com o aludido órgão estadual, por força da Lei Municipal nº 4.196/2006, pelo prazo de 15 anos, prazo este que já se expirou, razão pela qual torna-se necessário a celebração de novo ajuste. 
Com esta nova parceria, a partir da assinatura do convênio, a municipalidade contará também com o apoio do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, permitindo maior aporte de investimentos Estaduais na cidade.

Pelo presente ajuste, o Estado ficará responsável em arcar com a construção de prédio destinado às instalações do Corpo de Bombeiros; fornecimento de veículos, equipamentos e servidores efetivos e sua reposição, à contrapartida dos investimentos de custeio operacionais assumidos pelo Município de Mogi Mirim, conforme acordado amigavelmente e consensualmente perante a Promotoria Pública de Mogi Mirim, estabelecidos em ata de reunião realizada em 6 de junho de 2022, cuja cópia segue anexa.

O referido acordo feito perante o MP é em virtude de uma ação civil pública instaurada pela Promotoria Pública de Mogi Mirim.

Vale acrescentar, ainda, que o Serviço do Bombeiro Civil Municipal não será administrado pelo Sistema Estadual, persistindo sua autonomia e administração pela Secretaria de Segurança Pública do Município de Mogi Mirim.

Do mais, considerando a finalidade pública cuja matéria se destina, espero contar com o apoio dos nobres Pares dessa Casa de Leis e sob tais razões aqui apresentadas é que fico na expectativa de que seja discutida e ao final aprovada na devida forma regimental de praxe.

Respeitosamente,

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA

                                   Prefeito Municipal
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