MENSAGEM Nº 024/23
[Proc. Adm. 7494/2023]

Mogi Mirim, 13 de abril de 2 023.

Ao Excelentíssimo Senhor

Vereador DIRCEU DA SILVA PAULINO

Presidente da Câmara Municipal

Senhor Presidente,

A Lei Municipal nº 5.942, de 20 de outubro de 2017, criou o Programa de Apoio Financeiro Escolar (PAFE).

O objetivo do Programa em questão é, em essência, a melhora da infraestrutura física e pedagógica, com a transferência de recursos financeiros para as Associações de Pais e Mestres das Escolas Municipais de Educação Básica (EMEBs) e dos Centros Educacionais Municipais de Primeira Infância (CEMPIs) da Rede Municipal de Educação de Mogi Mirim, destinados à cobertura de despesas de custeio que concorram para garantia de funcionamento dessas unidades escolares, como material de consumo; manutenção; conservação; pequenos reparos, dentre outros.

O último reajuste foi em 2019, pela Lei Municipal nº 6159/19, o que contribuiu para que o Programa tivesse um excelente resultado, mas as necessidades ainda são muitas e precisam ser geridas e sanadas, motivo pelo qual é esta matéria para solicitar autorização legislativa para que este Poder Executivo possa reajustar, em 30% (trinta por cento), os valores concedidos para melhor atender seus objetivos propostos.
Outrossim, conforme justificativa da Secretaria de Educação desta Municipalidade, o apoio financeiro de que trata esta matéria atenderá as necessidades prioritárias dessas unidades educacionais, concorrendo para o seu bom funcionamento e na autogestão escolar e no exercício da cidadania.

Pelo exposto, evidenciado o interesse público e social de que se reveste esta iniciativa, submeto o presente Projeto de Lei à apreciação dessa Egrégia Casa Legislativa, na forma regimental de praxe.

Respeitosamente,

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA
                                                                                 Prefeito Municipal
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