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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ORIVALDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL)

ASSUNTO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, que realize a manutenção de toda a rua Dr. Manoel Gambardella, Distrito Industrial II, Luiz Torrani, Mogi-Mirim/SP.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
   INDICAÇÃO Nº             DE 2023
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

Fomos procurados por; moradores, trabalhadores e empresários do respectivo bairro, que nos relaram a situação precária que se encontra a respectiva rua.

Destaca-se, que, as empresas instaladas nesta localidade necessitam escoar os produtos acabados, porém, como mencionado, a referida rua encontram-se em péssimas condições, o que inclusive tem dificultando a saída dos caminhões com suas mercadorias, bem como também tem prejudicado o regular trafego dos demais veículos e de pedestres, sendo necessária a realização da manutenção na respectiva rua.

Diante o exposto, indico, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria competente, para que realize a manutenção de toda a rua Dr. Manoel Gambardella, Distrito Industrial II, Luiz Torrani , Mogi-Mirim/SP.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 19 de abril de 2023.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
PSDB
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