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MENSAGEM Nº 030/23

[Proc. Adm. nº 3543/22]

Mogi Mirim, 5 de maio de 2 023.

Ao Excelentíssimo Senhor

Vereador DIRCEU DA SILVA PAULINO

Presidente da Câmara Municipal

Senhor Presidente;

Pela Lei Municipal nº 6.428, de 19 de abril de 2022, o Município de Mogi Mirim alienou, por doação, áreas de sua propriedade à COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL E URBANO DO ESTADO DE SÃO PAULO (CDHU.

O objetivo da doação foi para que a CDHU destine os imóveis doados para implantação de empreendimento habitacional pelo Programa CDHU – Nossa Casa, objeto do Convênio nº. 9.00.00.00/5.00.00.00/6.00.00.00/0060/20.

Ocorre, porém, que, quando a CDHU foi verificar as áreas e delimitar suas medidas, constatou-se que sua descrição estava em desconformidade com a matrícula, motivo pelo qual será necessária a retificação da área, objeto desta matéria, para que se possa finalizar adequadamente o processo a fim de possibilitar a implantação de tal empreendimento habitacional em nosso Município.
Vale salientar que todos os confrontantes da gleba são áreas públicas do Município, em sua totalidade, não tendo, portanto, nenhum óbice para que se efetive a devida retificação.
Do mais, considerando a finalidade pública cuja matéria se destina, espero contar com o apoio dos nobres Pares dessa Casa de Leis e sob tais razões aqui apresentadas é que fico na expectativa de que seja discutida e ao final aprovada na devida forma regimental de praxe.

Respeitosamente,

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA

                               Prefeito Municipal
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