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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

ASSUNTO: REQUEREMOS AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES SOBRE O CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DAS ESTRADAS RURAIS DO MUNICÍPIO. 
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES 

                 PRESIDENTE DA MESA
                                       REQUERIMENTO Nº        DE 2.023
SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES, SENHORAS VEREADORAS  
CONSIDERANDO que esta FRENTE PARLAMENTAR tem entre os seus objetivos, zelar e acompanhar a execução dos serviços que tenham relação com o setor da agricultura e agronegócio
CONSIDERANDO que é público e notório, inclusive sendo alvo de grandes discussões no âmbito municipal, a necessidade de melhora na execução dos serviços de manutenção e conservação das estradas rurais.
CONSIDERANDO que estamos atualmente nos meses considerados de clima seco, com baixo índice de pluviosidade e precipitação, que se estende tipicamente até meados do mês de setembro, sendo o período mais propício para execução dos serviços que envolvem a movimentação de terra e outras ações para manutenção do solo, e, consequentemente na manutenção das estradas rurais.
CONSIDERANDO AINDA, que se faz de extrema importância que haja uma “força tarefa” das Secretarias Municipais para que todas ações necessárias sejam executadas neste período, para que as estradas se encontrem preparadas para ações das chuvas.
REQUEREMOS ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que providencie junto a secretaria competente, os seguintes itens:
1. Encaminhamento para esta Frente Parlamentar do CRONOGRAMA ATUALIZADO DA EXECUÇÃO dos serviços a serem executados até o final do mês de setembro, indicando minimamente:
a) Quantas frentes de trabalho trabalharão no dia; 
b) Locais onde serão realizadas as ações;
c) Qual ação prevista para o local (Ex. Limpeza de vegetação; reparo dos buraco; manutenção de cacimbas);
d) Quilometragem prevista para execução;
e) Quais, quantos, e qual origem dos equipamentos a serem utilizados (Ex. 2 retroescavadeiras, origem – equipamento próprio);
f) Qual mão de obra que será empregada no local, indicando também sua origem contratual (Ex. 1 manobrista e 2 assistentes, origem – terceirizado);
g) Qual profissional e responável pela Prefeitura que estará fazendo o acompanhamento, fiscalização e orientação da execução dos serviços;
2. Informar qual estrutura de equipamentos e pessoal que a Secretaria terá disponível até o fim do período para execução;
3. Informar se está sendo organizado, previsto, planejado um aumento da disponibilidade de mão de obra, contratação de equipamentos, horas de trabalho, materiais e outras ações que intensifiquem os trabalhos nesse período.

Sendo o que tínhamos para o momento, aguardamos o retorno dos esclarecimentos.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, 22 de maio de 2023
FRENTE PARLAMENTAR DA AGRICULTURA E AGRONEGÓCIO
VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA
PRESIDENTE
VEREADOR JOELMA FRANCO DA CUNHA
VICE-PRESIDENTE
VEREADOR SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA
MEMBRO
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