MENSAGEM Nº 035/23
[Proc. Adm. nº 6901/2023]

Mogi Mirim, 24 de maio de 2 023.

Ao Excelentíssimo Senhor

Vereador DIRCEU DA SILVA PAULINO

Presidente da Câmara Municipal

Senhor Presidente,

Busca-se com o incluso Projeto de Lei a necessária e indispensável autorização legislativa para que este Poder Executivo possa conceder benefícios fiscais à empresa CONATUS INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS QUÍMICOS LTDA., nos termos da Lei Municipal nº 6.414/2022, alterada pela Lei Municipal nº 6.609/2023.
A empresa em questão enquadra-se na categoria de Empresa de Pequeno Porte (EPP), constituída em 21/09/2022, e exercerá no Município de Mogi Mirim as atividades de comércio varejista de produtos saneantes domissanitários; fabricação de adubos e fertilizantes organo-minerais, dentre outras.
Conforme previsão da empresa requerente, sua meta de faturamento para os próximos cinco anos será de R$ 4.000.000,00 (quatro milhões de reais) e a de faturamento, no mesmo período, será de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) ao mês, perfazendo um total de R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais) ao ano.

Vale destacar que os incentivos fiscais concedidos pela presente matéria, serão pelo prazo de 10 (dez) anos, e no tocante ao IPTU, este será concedido a partir do 1º dia do exercício subsequente à publicação da Lei autorizativa.

Dentre os requisitos que a empresa deverá cumprir, estão os de gerar empregos diretos; manter em seu quadro de pessoal, no mínimo, 60% de pessoas residentes em Mogi Mirim, bem como destinar durante todo o período de isenção ou benefício, anualmente, 5% (cinco por cento) do valor referente ao benefício do IPTU para o Fundo Municipal do Trabalho, Emprego e Renda.
Finalizando, o pedido da empresa passou pelo crivo da Comissão de Incentivos Fiscais, a qual deferiu o pedido mediante parecer técnico.

Pelo exposto, evidenciado o interesse público e social de que se reveste esta iniciativa, submeto o presente Projeto de Lei à apreciação dessa Egrégia Casa Legislativa, na forma regimental de praxe, como nele se contém e declara.

Respeitosamente,
DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA
                        Prefeito Municipal
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