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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

ASSUNTO: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SECRETARIA DE SAÚDE DE MOGI MIRIM PELO PRIMEIRO ANO DE FUNCIONAMENTO DA FARMÁCIA GRATIDÃO 
 DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
 MOÇÃO Nº     DE 2023 
SENHOR PRESIDENTE, 
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS 

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo e após ouvido o Douto Plenário e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152 § 2 do Regimento Interno Vigente, que seja consignada em Ata de nossos trabalhos, votos de Congratulação e Aplausos à Secretaria Municipal de Saúde pelo primeiro ano de funcionamento da Farmácia Gratidão.

 Criada por meio da Lei Municipal 6.344/21, de autoria da vereadora Dra. Lúcia Maria Ferreira Tenório, a Farmácia Gratidão tornou-se um equipamento de extrema importância na dispensação de medicamentos de forma gratuita à população, com preferência à mais idosa e aos munícipes de baixa renda. Contudo, a referida Farmácia jamais deixou de atender quem procurou por seus seus serviços nesses 12 meses de atividade e conta com uma ampla aceitação junto à comunidade, com índices desejáveis de aprovação no atendimento ao público.

A Farmácia Gratidão é mantida por meio de doações de medicamentos oriundos de laboratórios farmacêuticos, clínicas médicas, rede municipal e também da população. Nesse um ano de atividade, já foram atendidos na Farmácia Gratidão mais de 13 mil pessoas, que foram beneficiadas com medicamento gratuito mediante apresentação de receita médica, além de instituições da cidade as quais também se beneficiam dos remédios e dos produtos de higiene pessoal que são destinados a elas.

A Farmácia Gratidão fica instalada na Faculdade Santa Lúcia de Mogi Mirim, a qual dá todo suporte para que o equipamento de saúde possa atender centenas de mogimirianos mensalmente e conta com a farmacêutica responsável Adriele Durante, a qual estendemos esses votos de congratulação pelo excelente trabalho desenvolvido nos últimos 12 meses.
Solicito que seja oficializada a secretária de Saúde, Clara Alice Franco de Almeida Carvalho, na Secretaria de Saúde de Mogi Mirim.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 26 DE MAIO DE 2023. 


VEREADORA DRA. LÚCIA FERREIRA TENÓRIO
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