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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ORIVALDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL)

ASSUNTO: Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, informações sobre a atual quantidade de pessoas na fila de espera para cirurgia de catarata, bem como informações sobre quantas pessoas estão sendo operadas por mês e encaminhamento de cópia da lista da referida fila.
DESPACHO:
SALA DAS SESSÕES, 
PRESIDENTE DA MESA
  REQUERIMENTO Nº             DE 2023
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

Fomos procurados por munícipes que estão na fila de espera para cirurgia de catarata, alguns deles nos informaram que estão esperando há mais de um ano.

Sendo assim, diante dos prejuízos que a catarata causa a saúde, é necessário que essas pessoas sejam operadas o quanto antes. 

Diante o exposto, requeiro, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria competente, informações sobre a atual quantidade de pessoas na fila de espera para cirurgia de catarata, bem como informações sobre quantas pessoas estão sendo operadas por mês e encaminhamento de cópia da lista da referida fila.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 16 de junho de 2023.
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
(MAGALHÃES DA POTENCIAL) 
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