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Indicação Nº 498/2023
	
EMENTA: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da secretaria competente, que proceda com análises, monitoramento das condições das minas d’água do município, dando a devida publicidade, considerando que muitas pessoas utilizam das mesmas para consumo.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES.

Sirvo-me da presente, rendendo prévias homenagens, para INDICAR ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através das secretarias competentes, com fundamento no artigo 160 da resolução 276/2010 (Regimento interno), que proceda com análises e monitoramento das condições das minas d’água do município, dando a devida publicidade, considerando que muitas pessoas utilizam das mesmas para consumo, especialmente na mina d’água da Santa Cruz. 

Pois bem, com fundamento no artigo 160 da resolução 276/2010, dada a relevância da matéria, se constata que a presente indicação visa não só a preservação do meio ambiente, com o devido acompanhamento por parte do poder público, mas, acima de tudo, o bem-estar, a saúde e a vida das pessoas. 

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
 Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 23 de junho de 2023

(ASSINADO DIGITALMENTE)
Vereadora Joelma Franco da Cunha
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