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  RELATÓRIO 

Projeto de Lei 36 de 2023
Processo nr. 049/2023
 
 Inicialmente, cumpre informar, em observância ao disposto no artigo 44, inciso III, c/c com artigo 49, §3º, da Resolução 276, de 09 de novembro de 2010 (Regimento Interno), que a relatoria da presente matéria pela Comissão de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social ficou a cargo da Presidente, Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira.

i) Exposição da Matéria:

O Projeto de Lei nº 36 de 2023, de autoria do Nobre Vereadora  Sônia Regina Rodrigues Módena que  “Institui o Programa “Patrulha de Proteção Animal, no âmbito do Municípo de Mogi Mirim e dá outras providências.”

Na defesa da propositura, sua autora destaca o objetivo é fortalecer o serviço já praticado pelo Município, trazendo como novidade a ação de desempenhar um  trabalho de conscientização e salvamento de vidas, além de resultar em maior celeridade na apuração de casos de violência contra animais, fazendo cessar com maior brevidade o sofrimento daqueles que precisam de tutela.


É o que conclui o presente Relatório.


ii) Do mérito e das conclusões do relator	

	A análise sobre a material em estudos, a propositura apresenta-se como avanço continuo das medidas de defesa animal como meta a ser seguida pela sociedade através da criação da Patrulha animal, como fortalecimento do trabalho municipal já existente.
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   III. Conclusão e Voto da Relatora

Por fim, diante de todo exposto, na condição de relatora, concluo pela inexistência de óbices e manifesto o voto FAVORÁVEL ao Projeto de Lei nº 36 de 2023 para que o mesmo possa seguir sua regular tramitação nessa respeitável Casa de Leis.


Sala das Comissões, em 27 de junho de 2023.




VEREADORA LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA
                                             RELATORA 
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PARECER  DA COMISSÕES  DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL E COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, AO PROJETO DE LEI 36/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA SONIA REGINA RODRIGUES MODENA, QUE  “INSTITUI O PROGRAMA “PATRULHA DE PROTEÇÃO ANIMAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPO DE MOGI MIRIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.

Projeto de Lei n.º 36 de 2023


[bookmark: _GoBack]Após análise da matéria em estudos, considerando a inexistência de óbices, as Comissões de Educação Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e Comissão de Finanças e Orçamento, com supedâneo no artigo 39 da Resolução 276 de 2010 (Regimento Interno), em concordância com os termos do relatório apresentado pela Relatora, após análise do contido no Projeto de Lei 36 de 2023, formalizam o presente PARECER FAVORÁVEL ao mesmo.

Sala das Comissões,  em 27 de Junho de 2023.

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL


VEREADORA LUZIA CRISTINA CÔRTES NOGUEIRA
PRESIDENTE/ RELATORA



VEREADORA DRA. LÚCIA FERREIRA TENÓRIO
VICE – PRESIDENTE



VEREADORA  DRA JOELMA FRANCO DA CUNHA
MEMBRO 
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