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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
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Requerimento Nº 316/2023



EMENTA Requer designação de Audiência Pública a ser realizada no plenário da Câmara Municipal de Mogi-Mirim/SP, no dia 09 (nove) de agosto de 2023, às 18:30, para explanação do projeto de lei nº 72/2023, que DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO, CONSERVAÇÃO E RECUPERAÇÃO DO MEIO AMBIENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, bem como para discutir sobre o meio ambiente de Mogi-Mirim/SP.	

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

JUSTIFICATIVA
	A fim de dar publicidade ao projeto de lei para a população, nos termos da Constituição Federal, e de discutir sobre questões ambientais de nosso município.
[bookmark: _GoBack]	Requeremos a presente audiência pública.
	Pelo presente instrumento, convocamos a presença do representante da Secretaria do Meio Ambiente de Mogi-Mirim/SP, portanto, solicito que a Câmara Municipal de Mogi-Mirim/SP o oficie.
            Neste sentido, requer designação de Audiência Pública a ser realizada no plenário da Câmara Municipal de Mogi-Mirim/SP, no dia 09 (nove) de agosto de 2023, às 18:30, para explanação do projeto de lei nº 72/2023, que DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO, CONSERVAÇÃO E RECUPERAÇÃO DO MEIO AMBIENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, bem como para discutir sobre o meio ambiente de Mogi-Mirim/SP.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 22 de junho de 2023.

VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES 
(MAGALHÃES DA POTENCIAL)
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