Moção Nº 242/2023
                                                                                                                                                                                                                                                                       

EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO LAR MARIA DE NAZARÉ PELO ANIVERSÁRIO DE 50 ANOS DE SUA FUNDAÇÃO COMPLETADOS DIA 04 DE AGOSTO DE 2023.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS

Requeremos à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO LAR MARIA DE NAZARÉ PELO ANIVERSÁRIO DE 50 ANOS DE SUA FUNDAÇÃO COMPLETADOS DIA 04 DE AGOSTO DE 2023.


JUSTIFICATIVA


 		O Lar Maria De Nazaré Mogi Mirim - Associação Espírita Jesus e Caridade, é fruto da iniciativa e perseverança do líder espírita Juca de Andrade.

A ideia inicial em fundar uma instituição com o objetivo de amparar crianças órfãs. Os trabalhos começaram em 1956 por iniciativa de um grupo de espíritas, porém as obras ficaram inacabadas por falta de recursos financeiros. Em 1970, Juca de Andrade assumiu a responsabilidade de conclui-la. A obra foi finalizada em agosto de 1973 passando a se chamar LAR ESPÍRITA MARIA DE NAZARÉ. 




Destinado a abrigar crianças com necessidades especiais, o Lar Espírita Maria de Nazaré recebeu assim as primeiras cinco crianças, e desde então, foi se expandindo graças ao apoio da população.

Em 1991, o Lar Espírita Maria de Nazaré, já acolhia 55 moradores e iniciava atendimento multiprofissional especializado.

Em outubro 1998, foi firmado convênio com Sistema Único de Saúde, tendo a entidade sido enquadrada pelo Ministério da Saúde, como hospital especializado para atendimento ininterrupto a pacientes sob cuidados prolongados em enfermidades neurológicas.

Em julho de 2001, foi concluída uma ampla reforma e ampliação das instalações, colocando o Lar em melhores condições de funcionamento.

Atualmente, o Lar atende a 56 internos, nas faixas etárias entre 18 a 80 anos e com variadas deficiências mentais e físicas, sendo um dos poucos hospitais de referência nos cuidados de longa permanência no Estado de São Paulo.

[bookmark: _GoBack]Portanto, registramos por meio da presente moção votos de congratulações e aplausos pelos 50 anos de fundação desta tão distinta entidade mogimiriana, e desejamos que os próximos anos sejam ainda mais abençoados. 



Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 04 de agosto de 2023.
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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR


	Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone: (019) 3814.1200 - Fax: (019) 3814.1224 – Mogi Mirim - SP

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR VEREADOR
LUIS ROBERTO TAVARES VEREADOR
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