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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Requerimento Nº 350/2023

EMENTA: REQUER HOMENAGEM EM ALUSÃO AO “DIA ESTADUAL DO OBREIRO UNIVERSAL” (LEI Nº 16.078/2015), A SER REALIZADA NO DIA 22 DE AGOSTO DE 2023 ÀS 19:00, NO PLENÁRIO DESTA CÂMARA MUNICIPAL. 
	

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,


REQUEIRO a mesa, na forma regimental de estilo, após ouvir o douto plenário homenagem em alusão ao “Dia Estadual do Obreiro Universal” (lei nº 16.078/2015), a ser realizada no dia 22 de agosto de 2023 às 19:00, no Plenário desta Câmara Municipal.

[bookmark: _GoBack]Requeiro também autorização para a realização de transmissão ao vivo do evento no canal oficial da Câmara Municipal de Mogi Mirim no YouTube, bem como autorização para utilização do equipamento áudio-visual do Plenário (telão).


JUSTIFICATIVA

A Lei nº 16.078 de 22 de dezembro de 2015, institui no âmbito do Estado de São Paulo o “DIA ESTADUAL DO OBREIRO UNIVERSAL”, a ser comemorado, anualmente, no terceiro domingo do mês de agosto.
	Na hierarquia do corpo eclesiástico da Igreja Universal do Reino de Deus, o Obreiro é aquele que está presente e envolvido em todos os seguimentos do trabalho evangelístico, e que atual de forma ativa e voluntária em prol dos aflitos e necessitados em todo e qualquer segmento social, sem medir esforços ou olhar para as próprias dificuldades.
	Por esse motivo, e embasado na Lei Estadual supracitada, é solicito por meio do presente requerimento a realização de homenagem em alusão ao Dia Estadual do Obreiro Universal.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 11 de agosto de 2023.


ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
VEREADOR
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