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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
Requerimento Nº 364/2023


ASSUNTO:. REQUEREMOS HOMENAGEM A SER REALIZADA EM 20 DE SETEMBRO DE 2023, A PARTIR DAS 18H30, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, AO INSTITUTO CORONEL JOÃO LEITE, PELO NOTÓRIO E DEDICADO TRABALHO QUE A REFERIDA INSTITUIÇÃO VEM PRESTANDO À SOCIEDADE MOGIMIRIANA, AO LONGO DE SEUS CEM ANOS DE EXISTÊNCIA. 
    
SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES, SENHORAS VEREADORAS 

CONSIDERANDO que é prerrogativa da Câmara Municipal dispor e conceder
Títulos Honoríficos, placas e diploma em reconhecimento ao trabalho de instituições e
Munícipes que prestem serviços relevantes à população.
[bookmark: _GoBack]Requeiro a Mesa, na forma regimental e de acordo com a legislação vigente, que seja realizada homenagem no dia 20 de setembro (quarta-feira), a partir das 18h30, no Plenário da Câmara Municipal, à toda equipe do Instituto Coronel João Leite, com entrega de Placas de Mérito e reconhecimento, pelo notório e brilhante trabalho que a referida Instituição vem prestando à sociedade mogimiriana, se tornando um “braço” forte do Governo Municipal beneficiando famílias e idosos, ao longo de seus cem anos de existência. 

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, aos 18 de agosto de 2023.





VEREADORA E POLICIAL CIVIL SONIA REGINA RODRIGUES MÓDENA
Presidente da Frente Parlamentar da Baixa Mogiana, Presidente do Conselho de Ética, Presidente da Comissão de Defesa e Direito dos Animais, Presidente da Frente Parlamentar de Combate ao Álcool e Drogas e membro da Frente Parlamentar da Agricultura e Agronegócio. 





VEREADOR ALEXANDRE CINTRA
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