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EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA A EMPRESA MOGIMIRIANA CORTAG PELOS 28 ANOS COMPLETADOS EM AGOSTO DE 2023.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA A EMPRESA CORTAG PELOS 28 ANOS DE FUNDAÇÃO COMPLETADOS EM AGOSTO DE 2023.
Requeiro, ainda seja oficiado ao Presidente da Cortag o Senhor CARLOS MANOEL GUARDIA, bem como todos os seus Diretores e colaboradores pelos 28 anos de Fundação.

JUSTIFICATIVA

Fundada em agosto de 1995 em nossa cidade de Mogi Mirim, a Cortag em menos de uma década atingiu a liderança de mercado no segmento de cortadores manuais para pisos cerâmicos, porcelanatos e azulejos.
Essa liderança é apontada pelos lojistas em todo o Brasil através de pesquisas realizadas por órgãos competentes do ramo de materiais para construção e foi conquistada através de uma política de vendas agressiva aliada à qualidade dos produtos, que é um dos pontos prioritários da marca.
Com 28 anos de fundação, a Cortag conta com uma equipe de vendas com cobertura nacional, que possibilita um atendimento ágil e personalizado aos variados tipos de clientes como varejos, atacados e home-centers.
Uma ampla linha de produtos atende às mais variadas demandas do mercado. Cortadores manuais de pisos e revestimentos, cortadores e equipamentos elétricos, acessórios para colocação e acabamento de pisos e porcelanatos, passadores de fios, ferramentas manuais e utilidades são alguns dos produtos disponíveis na linha de soluções da marca Cortag.
A Empresa Cortag, sempre presou pelos valores, podendo assim constituir uma empresa sólida no mercado nacional e internacional tendo como matriz Mogi Mirim e sedes operacionais no Brasil, USA, Europa e América Latina.
Liderança, Inovação, Credibilidade, Respeito e Sustentabilidade, sempre estiveram presentes em suas decisões, tendo como base espírito empreendedor, priorizando sempre a relação com clientes, fornecedores, colaboradores e principalmente a comunidade mogimiriana, com muito respeito que é a base de toda a relação.
Esta casa não poderia deixar de parabenizar a sólida empresa e totalmente Mogimiriana que possui centenas de colaboradores diretos e indiretos, contribuindo assim para o desenvolvimento da nossa cidade

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos 23 de Agosto de 2023.


VEREADOR DIRCEU DA SILVA PAULINO 
Presidente da Câmara 
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