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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Requerimento Nº 498/2023

EMENTA: REQUER HOMENAGEM EM ALUSÃO AO 5º ANIVERSÁRIO DE FUNDAÇÃO DA IGREJA AMOR E FÉ, A SER REALIZADA NO DIA 14 DE NOVEMBRO DE 2023 ÀS 19:00, NO PLENÁRIO DESTA CÂMARA MUNICIPAL.
	
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

REQUEIRO a mesa, na forma regimental de estilo, após ouvir o douto plenário homenagem em alusão ao 5º aniversário de fundação da Igreja Amor e Fé, a ser realizada no dia 14 de novembro de 2023 às 19:00, no plenário desta Câmara Municipal.

Requeiro também autorização para a utilização dos equipamentos áudio-visuais do plenário em conformidade com os termos do Ato da Mesa nº 34/2023.


JUSTIFICATIVA

Fundada em 22 de outubro de 2018 na cidade de Mogi Mirim, a Igreja Amor é Fé tem desenvolvido ações de relevância significativa para a comunidade, uma vez que os princípios da Palavra de Deus trazem esperança e dignidade à vida humana.
[bookmark: _GoBack]Sendo assim, gostaria do apoio desta Casa de Leis para que fosse concedida a utilização do Plenário para realização de homenagem a Igreja Amor e Fé mediante todo o trabalho que tem realizado em nosso município.


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 20 de outubro de 2023.



ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
VEREADOR
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