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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

CERTIDÃO Nº 34 (TRINTA E QUATRO), DE 2011

VEREADOR LUÍS ROBERTO TAVARES, Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim, Estado de São Paulo, etc., no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei,

CERTIFICA, para os devidos fins, de acordo com o item II, da Instrução Consolidada 02/2008, artigo 69,  que de 01 de janeiro de 2010 a 31 de dezembro de 2010, a Mesa da Câmara Municipal de Mogi Mirim, foi assim composta:

VEREADOR OSVALDO APARECIDO QUAGLIO

Presidente da Câmara

VEREADOR MARCOS BENTO ALVES DE GODOY

Vice-Presidente

VEREADOR MOACIR GENUARIO

Primeiro Secretário

CERTIFICA, que no período de 01 de janeiro de 2010 a 31 de dezembro de 2010, não houve nenhum afastamento nem substituição dos membros desta Mesa Diretora.

CERTIFICA, outrossim, que em 2010, o responsável pelo controle interno,  era o Bel. Valter José Polettini, Diretor-Geral, do Quadro Único de Pessoal Fixo da Câmara, até a data de sua aposentadoria a partir de 01 de agosto de 2010, passando, a partir desta data, a responsável Jânia Maria Rossi da Silva, Secretário Legislativo do Quadro Único de Pessoal Fixo da Câmara.
CERTIFICA, ainda, que em 2010, a responsável pela Tesouraria e Patrimônio era a Srª Miriam Benedita Aló Torres, Contadora/Controladora.
CERTIFICA, por derradeiro, que esta Casa de Leis não possui almoxarifado, sendo que os materiais comprados são para uso imediato.

É o que lhe cumpre certificar em virtude do pedido feito.

Presidência da Câmara Municipal de Mogi Mirim, em 11 de março de 2011.
VEREADOR LUÍS ROBERTO TAVARES
Presidente da Câmara
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