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Moção Nº 384/2023
                                                                                                                                                                                                                                                                       

EMENTA: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SERVIDORA PÚBLICA  TERESINHA LURDES BUENO DE OLIVEIRA SIMÕES, AOS 58 ANOS, OCORRIDO EM 02 DE NOVEMBRO DE 2023.


Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SERVIDORA PÚBLICA  TERESINHA LURDES BUENO DE OLIVEIRA SIMÕES, AOS 58 ANOS, OCORRIDO EM 02 DE NOVEMBRO DE 2023.
Proponho ainda que no final dos trabalhos da presente sessão seja guardado um respeitoso minuto de silêncio em sua homenagem. 		

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos 10 de novembro de 2023.






VEREADOR ALEXANDRE CINTRA
“Líder PSDB”




JUSTIFICAÇÃO

 	Faleceu aos 58 anos, a Servidora Pública, senhora  Teresinha  Lurdes Bueno de Oliveira Simões, deixando 02 filhos e 01 neto.	
[bookmark: _GoBack]Foi exemplo de mãe, além de amiga, pois tinha muita facilidade em cativar as pessoas que tiveram o privilégio de cruzar o seu caminho, e estava sempre tentando ajudar o próximo, partiu deixado uma lição de vida e muita saudade junto aqueles que conviveu.
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