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Requerimento Nº 559/2023
                                                                                                                                                                                                                                                                       

EMENTA: Requeremos as convocações do Senhor João Rocha e demais responsáveis do INCS "Instituto Nacional de Ciências da Saúde" - responsável pela gestão da Santa Casa de Mogi Mirim, da Secretária de Saúde, Clara Carvalho e demais responsáveis da área da saúde do Município, para comparecerem ao plenário da Câmara Municipal, no dia 06 de dezembro de 2023, às 13h00, para uma reunião com os vereadores, visando prestar esclarecimentos sobre as notícias acerca da investigação da Polícia Federal e da CGU, que tem como alvo a atuação do mesmo Instituto na cidade de Sorocaba.
Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

Considerando as dúvidas que surgiram após as notícias veiculadas sobre a operação da Polícia Federal, que teve como alvo o INCS - "Instituto Nacional de Ciências da Saúde" -;
Considerando que se trata de uma entidade que administra o único hospital da cidade e recebe verbas públicas para a prestação de serviços à população;

[bookmark: _GoBack]REQUEREMOS à Mesa, na forma regimental de estilo e após ouvido o Douto Plenário de acordo com art. 24, § 3º, nos termos do artigo 32, inciso XV da LOM – Lei Orgânica de Mogi Mirim – Art. 157, inciso V do Regimento Interno Vigente, Requeremos as convocações do Senhor João Rocha e demais responsáveis do INCS "Instituto Nacional de Ciências da Saúde" - responsável pela gestão da Santa Casa de Mogi Mirim, da Secretária de Saúde, Clara Carvalho e demais responsáveis da área da saúde do Município, para comparecerem ao plenário da Câmara Municipal, no dia 06 de dezembro de 2023, às 13h00, para uma reunião com os vereadores, visando prestar esclarecimentos sobre as notícias acerca da investigação da Polícia Federal e da CGU, que tem como alvo a atuação do mesmo Instituto na cidade de Sorocaba.

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, em 24 de novembro de 2023.

JORNALISTA GERALDO VICENTE BERTANHA (Gebê)
VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL
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