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Moção Nº 406/2023
                                                                                                                                                                                                                                                                       

EMENTA: MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO EMPRESÁRIO JOSÉ ANTÔNIO DE OLIVEIRA ANDRE, OCORRIDO NO ULTIMO DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2023.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO EMPRESÁRIO JOSÉ ANTÔNIO DE OLIVEIRA ANDRE, OCORRIDO NO ULTIMO DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2023.

Proponho ainda que no final dos trabalhos da presente sessão seja guardado um respeitoso minuto de silêncio em sua homenagem.

Requeiro também que sejam oficiados os familiares do Sr. JOSÉ ANTÔNIO DE OLIVEIRA ANDRE


Justificativa

[bookmark: _GoBack]Neto do ex-vereador José Maria André, José Antônio assumiu ainda muito jovem a empresa da família, a Funerária Portioli, prestando relevantes serviços junto à comunidade.
Sua presteza e compaixão ao organizar funerais e dar alento aos familiares enlutados demonstram o caráter moldado durante sua criação.
Sempre solicito trava com respeito seus amigos de forma a coleciona-los pelos anos.
Apaixonado pelo mundo ferroviário juntou durante sua vida memorias de viagens de trem e seus modelos, os quais o acompanharam desde a infância até a vida adulta, ao ponto de deixar um pedido para eu ao menos alguns de seus colecionáveis o acompanhassem nesta derradeira viagem, e assim o foi.
José Antônio de Oliveira André, ou simplesmente “Zé Antônio” como sempre foi conhecido e respeitado, parte deixando um enorme vazio, uma saudade que se manifestará a cada passagem de trem em nossa velha linha férrea, sua paixão.

	


Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 27 de novembro de 2023.
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