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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo


MOÇÃO Nº 413/2023 


ASSUNTO: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO EMPRESÁRIO RICARDO ZEFERINO, SÓCIO PROPRIETÁRIO DA REDE DE DISTRIBUIÇÃO ZEFERINO (SUPERMERCADOS CUBATÃO/LAVAPÉS E SPASSO SABORES), OCORRIDO EM 30 DE NOVEMBRO DE 2023.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES (AS) VEREADORES (AS),

REQUEIRO à Mesa na forma regimental de estilo e após ouvido o Douto Plenário, que seja consignada em Ata de Nossos Trabalhos, VOTOS DE PROFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO do empresário RICARDO ZEFERINO, sócio proprietário da rede de distribuição Zeferino (supermercados Cubatão/Lavapés e Spasso Sabores), ocorrido em 30 de novembro de 2023.
Ricardo Zeferino era conhecido como um ser humano gentil, amigo, conselheiro e excelente patrão. Infelizmente, veio a falecer aos 42 anos de idade, deixando esposa, filhos e demais familiares que o amavam. 
Manifesto aqui solidariedade à toda Família pelo falecimento deste jovem homem, que deixa um brilhante legado e um exemplo de pessoa para se inspirar. Que Deus conforte os corações de todos neste momento de grande tristeza. 
Na oportunidade, solicito que seja guardado na presente sessão, um minuto de silêncio, em memória e que seja oficiado a família. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 30 de novembro de 2023.
	





Vereador Luiz Fernando Saviano
“Luiz Escoteiro”
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