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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
Requerimento Nº 28/2024


EMENTA: Requer designação de Audiência Pública a ser realizada no plenário da Câmara Municipal de Mogi Mirim/SP, no dia 14 de março de 2024, às 18:00, para tratar de assuntos diversos sobre meio ambiente na zona urbana e rural e solicita a presença do seguinte representante do executivo municipal o Senhor Oberdan Quaglio Alves e do Senhor Paulo Tarso de Souza Presidente do SAAE 
	
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

[bookmark: _GoBack]            Requer designação de Audiência Pública a ser realizada no plenário da Câmara Municipal de Mogi Mirim/SP, no dia 14 de março de 2024, às 18:00, para tratar de assuntos diversos sobre meio ambiente na zona urbana e rural.

JUSTIFICATIVA
	A população de Mogi Mirim tem procurado os vereadores para fazer reclamações diversas sobre o meio ambiente de Mogi Mirim. Tais como: Erradicação de árvores sem autorização, descarte de materiais sólidos de forma irregular, sucatões em vária regiões da cidade onde estão sendo depositados lixo descartável sem cobertura e consequentemente formando depósitos de água de chuva e contribuindo com o aumento de casos de dengue e descarte de chorume em ribeirões.

	Trata-se de um assunto de extrema relevância e de interesse público.

	Pelo presente instrumento, convocamos a presença do seguinte representante do executivo municipal:
-  Secretário de Meio Ambiente o Senhor Oberdan Quaglio Alves
- Presidente do SAAE de Mogi Mirim o Senhor Paulo Tarso de Souza

            Neste sentido, requer designação de Audiência Pública a ser realizada no plenário da Câmara Municipal de Mogi-Mirim/SP, no 14 de março de 2024, às 18:00, para tratar de assuntos diversos sobre crimes ambientais que e seus riscos para Mogi Mirim e seus munícipes.
 
 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 16 de fevereiro de 2024




VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
PSDB
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