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Moção Nº 21/2024                                                                                                                                                                                                                                                                       

EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA A LUIZ HENRIQUE DALBO, SECRETÁRIO DE CULTURA E TURISMO E A CORTE DO CARNAVAL 2024, ELEITA EM 27 DE JANEIRO, NO CENTRO CULTURAL “PROFESSOR LAURO MONTEIRO DE CARVALHO E SILVA”.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA A LUIZ HENRIQUE DALBO, SECRETÁRIO DE CULTURA E TURISMO E A CORTE DO CARNAVAL 2024, ELEITA EM 27 DE JANEIRO, NO CENTRO CULTURAL “PROFESSOR LAURO MONTEIRO DE CARVALHO E SILVA”.
[bookmark: _GoBack]Parabenizo especialmente a Corte do Carnaval de 2024: Rei: 1º lugar Kelvin Almeida; Rainha 3ª Idade: 1º lugar Aparecida de Oliveira (Cidinha); Princesa: 1º lugar Cristiane Carlos; Rainha: 1º lugar Luciara dos Santos. 
Grupos de Dança Tchê & Cia; Grupo de Amigos: “Entre Amigos”.
Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos 16 de fevereiro de 2024.


(assinado de forma digital)

VEREADOR ALEXANDRE CINTRA
“Líder PSDB”





Justificação

Carnaval do Brasil é a maior festa popular do país. A festa acontece durante os quatro dias que precedem a quarta–feira de cinzas (início da Quaresma). É comumente referida pelos brasileiros como o "Maior Espetáculo na Terra".
A indústria do carnaval, o nome dado ao conjunto de atividade para produção de fantasias, adereços, e materiais para os carros alegóricos, movimentou cerca de 6,25 bilhões de reais e gerou mais de 20 mil empregos em 2018. Só as escolas de samba do grupo especial gastam cerca de 100 milhões de reais em matéria-prima — sem contar salários e serviços — para pôr seu enredo na avenida.
No Brasil, o primeiro registro do entrudo, um antigo folguedo lusitano realizado nos três dias que antecedem a entrada da Quaresma, ocorre no ano de 1533 com a chegada dos primeiros colonos portugueses à Capitania de Pernambuco, no Brasil Colônia. A festa da aclamação de D. João, em 1641, promovida pelo governador Martim Correia de Sá, no Rio de Janeiro, também é considerada uma precursora do carnaval brasileiro. No Rio de Janeiro, tanto as pessoas escravizadas quanto as famílias de origem europeia participavam do entrudo. 
Corte real carnavalesca é o nome dado ao cortejo do carnaval, composto pelo Rei Momo, rainha e princesas do carnaval, sendo realizados em todo o Brasil, de formas diferentes, sendo organizados em concurso, por ligas de carnaval e instituições públicas, ligadas ao turismo.
O Rei Momo é considerado o dono do Carnaval, quem comanda a folia, possuindo uma personalidade zombeteira, delirante e sarcástica. Vindo da mitologia grega, é filho do sono e da noite, sendo expulso do Olimpo porque tinha como diversão ridicularizar as outras divindades. Foi escolhido para decidir qual deus, entre Zeus, Atena e Poseidon poderia fazer algo bom. Mas botou defeito em todas as criações.
Hoje existe concurso para a escolha do Rei Momo em várias cidades do Brasil. Para ser rei-momo é preciso ser muito simpático e esbanjar alegria, além de pesar no mínimo 120 quilos. Esta última exigência vem sendo abandonada nos últimos anos, considerando-se os problemas de saúde causados pela obesidade, sendo que em 2004, um candidato magro acabou eleito como rei-momo, devido à mudança do peso pelos organizadores.
Rainha e princesas são o trio de beldades que compõe o cortejo real e, ao lado do Rei Momo, abre as festividades carnavalescas. Após o reinado, muitas delas se tornam rainhas ou madrinhas de bateria, embora haja casos de rainhas ou madrinhas de bateria que se tornaram rainhas e princesas do carnaval.


Fonte de Pesquisa: https://pt.wikipedia.org/wiki/Carnaval_do_Brasil
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