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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
Requerimento Nº 59/2024


[bookmark: _GoBack]EMENTA: Requer designação de Audiência Pública a ser realizada no plenário da Câmara Municipal de Mogi Mirim/SP, no dia 03 de abril de 2024, às 19:00, para tratar de assuntos diversos sobre a situação das estadas rurais do município de Mogi Mirim/SP, requer ainda a presença dos secretários responsáveis pela pasta:    Secretário de Obras e Habitação Senhor Paulo Roberto Tristão, Secretário de Agricultura Senhor Oberdan Quaglio Alves, Secretário de Meio Ambiente  Senhor Oberdan Quaglio Alves, Secretário de Mobilidade Urbana Senhor Leandro Bordignon e Secretário de Planejamento o Senhor Luis Henrique Bueno Cardoso.
	
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

            Requer designação de Audiência Pública a ser realizada no plenário da Câmara Municipal de Mogi Mirim/SP, no dia 03 de abril de 2024, às 18:00, para tratar de assuntos diversos sobre a situação das estadas rurais do município de Mogi Mirim/SP.

JUSTIFICATIVA
	Tendo em vista a situação de abandono das estradas rurais do município e reclamações constantes dos munícipes, que ali trafegam e usam as estradas como caminho para trabalho diário e utilização de caminhões de pequeno e grande porte, bem como, veículos de passeio, requeiro designação de Audiência Pública a ser realizada no plenário da Câmara Municipal de Mogi Mirim/SP, no dia 03 de abril de 2024, às 19:00, para tratar de assuntos diversos sobre a situação das estadas rurais do município de Mogi Mirim/SP

	Trata-se de um assunto de extrema relevância e de interesse público.
	Pelo presente instrumento, convocamos a presença dos seguintes representantes do executivo municipal:

-  Secretário de Obras e Habitação Senhor Paulo Roberto Tristão
- Secretário de Agricultura Senhor Oberdan Quaglio Alves
- Secretário de Meio Ambiente Senhor Oberdan Quaglio Alves
- Secretário de Mobilidade Urbana Senhor Leandro Bordignon
- Secretário de Planejamento Senhor Luis Henrique Bueno Cardoso

            Neste sentido, requer designação de Audiência Pública a ser realizada no plenário da Câmara Municipal de Mogi-Mirim/SP, no 03 de abril de 2024, às 19:00, para tratar de assuntos diversos sobre a situação das estadas rurais do município de Mogi Mirim/SP.
 	

 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 16 de fevereiro de 2024




VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
PSDB
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