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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
Gabinete do Vereador Marcos Paulo Cegatti

Moção Nº 57/2024

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JACY ROBERTO, OCORRIDO EM 10 DE MARÇO DE 2024.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS.
Requeiro à mesa, na forma regimental e após ouvido o douto plenário, e de acordo com o art. 162, combinado com o art. 152 § 2º do regimento interno vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Jacy Roberto, ocorrido em 10 de março de 2024.
É com profundo pesar que expressamos nossas condolências à família enlutada e lamentamos a perda de uma pessoa tão estimada em nossa comunidade. Jacy Roberto deixou uma marca indelével em nossas vidas, sendo lembrado por sua generosidade, bondade e contribuições significativas para o bem-estar de nossa cidade.
Neste momento de dor e saudade, unimo-nos em solidariedade à família enlutada, desejando que encontrem conforto nas boas lembranças e no legado deixado por Jacy Roberto. Que sua trajetória seja lembrada com carinho, e que sua luz continue a iluminar nossas vidas, mesmo na sua ausência física.
Solicitamos que esta Moção seja submetida à apreciação do Plenário e, se aprovada, que seja encaminhada à família enlutada como uma singela manifestação de nossos mais sinceros sentimentos.
Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, em 25 de março de 2024.
Vereador Marcos Paulo Cegatti
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