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EMENTA: MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO   SENHOR E EX VEREADOR JOSÉ MARIA FERNANDES DE ALMEIDA, CONHECIDO CARINHOSAMENTE COMO “COMPADRE JAÇANÃ”, OCORRIDO DIA 25 DE ABRIL DE 2024.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE PROFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR EX VEREADOR JOSÉ MARIA FERNANDES DE ALMEIDA CONHECIDO CARINHOSAMENTE COMO “COMPADRE JAÇANÃ.
Proponho ainda que ao final dos trabalhos da presente sessão seja guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO em memória do   ilustre cidadão.
Requeiro, ainda seja oficiado aos familiares do Saudoso   José Maria Fernandes de Almeida.
JUSTIFICATIVA 
José Maria Fernandes de Almeida, mais conhecido por Compadre Jaçanã, faleceu aos 84 anos, filho do Senhor Benedito Fernandes de Almeida e de Dona Dorvalina Martins Coelho de Almeida nasceu em 29 de fevereiro de 1940, no Município de Conchal. 
Casou-se, tem 3 filhos Patrícia, Alian e Nayla e 3 netas Nina, Yasmin e Luiza.
Compadre Jaçanã é uma personalidade com raízes na roça, andava 25 km para chegar na rádio onde trabalhava, declamava versos, amante da música raiz, ajudou muitas duplas sertanejas e dançarinos de catira a se projetarem no mundo artístico.
Trabalhou por 20 anos no SAAE - Serviço Autônomo de Água e Esgotos no cargo de bombeiro hidráulico. 
Exerceu a Vereança no Legislativo local em dois mandatos pela legenda do PMDB – Partido do Movimento Democrático Brasileiro. 
Homem generoso ajudou muitas entidades da cidade de Mogi Mirim, principalmente o Lar Emanuel.
Muito religioso e devoto de Nossa Senhora Aparecida, tinha um sonho de construir uma igreja e realizou. Foi presidente da comissão para construção da Igreja Nossa Senhora Aparecida e com doações e ajuda da comunidade conseguiu.
Em 2005, por votação unânime, recebeu o título de cidadão honorário santarritense outorgado pela Câmara Municipal pelos relevantes serviços prestados em Santa Rita do Passa Quatro.
Em 2021, também por maioria absoluta recebeu o título de Cidadão Mogimiriano, aliás mais que merecido para uma pessoa que dedicou tanto tempo da sua vida em prol da comunidade mogimirana.
Homem de sorriso largo, Compadre Jaçanã   foi exemplo de: marido, pai e avô além de amigo, partiu para o eterno descanso deixando saudades e boas lembranças a todos que conviveram com ele, deixou um legado era muito querido por muita gente e principalmente pela sua família e amigos.
Que Deus conforte a todos os familiares e amigos, neste momento de tanta dor e tristeza.

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos 26 de abril de 2024.

VEREADOR DIRCEU DA SILVA PAULINO                      VEREADOR ALEXANDRE CINTRA
                         Presidente da Câmara
	


VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA
VEREADOR ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
VEREADOR CINOÊ DUZO
VEREADOR JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI
VEREADORA JOELMA FRANCO DA CUNHA
VEREADORA LÚCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO
VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES
VEREADORA LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA
VEREADOR MÁRCIO EVANDRO RIBEIRO
VEREADOR MARCOS ANTONIO FRANCO
VEREADOR MARCOS PAULO CEGATTI
VEREADOR MOACIR GENUÁRIO
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
VEREADORA SÔNIA REGINA RODRIGUES
VEREADOR GERALDO VICENTE BERTANHA
	Plenário: Rua Dr. José Alves, 129 – Centro – Mogi Mirim/SP
image1.png




