CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo


Requerimento Nº 157/2024


ASSUNTO: Requeremos seja convidada a Dra. Maria Alice Fernandes Mostardinha, que atua há mais de 40 anos como médica na rede pública de saúde em Mogi Mirim, e que também ocupa o cargo de Vice-Prefeita, para comparecer na Câmara Municipal de Mogi Mirim, no dia 20 de maio de 2024, às 18h:30min, para prestar informações sobre a saúde pública do município, especialmente sobre a Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim, e outros temas correlatos.	 


REQUERIMENTO Nº 157 DE 2024

SENHORA PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

Vimos pela presente, rendendo prévias homenagens, nos termos do contido no artigo 24 e no inciso XV, do artigo 32, da Lei Orgânica do Município, c/c art. 157, V da Resolução 276/2010 (Regimento Interno), seja convidada a Dra. Maria Alice Fernandes Mostardinha, que atua há mais de 40 anos como médica na rede pública de saúde em Mogi Mirim, e que também ocupa o cargo de Vice-Prefeita, para comparecer na Câmara Municipal de Mogi Mirim, no dia 20 de maio de 2024, às 18h:30min, para prestar informações sobre a saúde pública do município, especialmente sobre a Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim, e outros temas correlatos.	 
De forma subsidiária, na hipótese de qualquer impossibilidade fática para a data designada originalmente na presente propositura, requeremos a realização do convite para sessão subsequente, prevalecendo o propósito da presente propositura e a boa-fé, sem qualquer prejuízo ao pedido de convite. 
Assim, considerando a importância do tema e o dever fiscalizatório inerente ao exercício da atividade parlamentar, apresentamos o presente requerimento, para que possa ser oportunizada a fala da Dra. Maria Alice Mostardinha, que possui inegável conhecimento sobre a matéria apresentada.
Diante do exposto, nos termos do artigo 157, V do RI cc/ artigo 24 da LOM, requeremos que a presente propositura seja submetida ao douto plenário para deliberação. E, em caso de aprovação, que seja encaminhada à destinatária com a máxima urgência possível, nos termos das disposições aplicáveis. OFICIE-SE!
Termos em que,
esperamos e aguardamos
o DEFERIMENTO deste douto plenário.


SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 3 de maio de 2024


                                                                            (assinado de forma digital)                                                 
                                                            Dra. JOELMA FRANCO DA CUNHA 
                                                                                VEREADORA                        



                                                                             (assinado de forma digital)                                                 
                                                          ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
                                                                                   VEREADOR                        
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