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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
Projeto de Lei Nº 58/2024







INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM O “DIA DOS AVENTUREIROS DA IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.




A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:


[bookmark: page2]Art. 1º. Fica incluído no Calendário Oficial de Eventos do Município de Mogi Mirim o “Dia dos Aventureiros da Igreja Adventista do Sétimo Dia”, a ser comemorado anualmente no segundo sábado do mês de agosto.


Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.



SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 10 de maio de 2.024.




VEREADOR LUÍS ROBERTO TAVARES











JUSTIFICATIVA:

[bookmark: _GoBack]
Em 1972 a Igreja Adventista do Sétimo Dia, em Washington (EUA), observando a necessidade que a comunidade apresentava, amadureceu a ideia de criar um programa voltado para as crianças menores de dez anos.

Em 1975, no nordeste dos Estados Unidos, outra Associação implementou um programa focado neste grupo especial obtendo sucesso, e, cinco anos mais tarde, já eram muitas Associações unidas no objetivo de desenvolver suas crianças sob o mesmo ideal.

Em 1988, a Divisão Norte Americana convidou as Associações interessadas e pessoas especializadas em crianças para estudar a oficialização do Clube de Aventureiros. (Em algumas localidades já se usava este nome).

Uma comissão se reuniu, um ano mais tarde (1989) para atualizar o currículo, as Especialidades e estabelecer normas para a organização e funcionamento do Clube. Participaram deste trabalho líderes da Escola Sabatina infantil, educadores, coordenadores do Ministério da Criança (das Uniões e Associações), e outros especialistas em família e educação infantil.

No mesmo ano, a Associação Geral oficializou as Classes dos Aventureiros (Abelhinhas Laboriosas, Luminares, Edificadores e Mãos Ajudadoras), confirmando o trabalho feito por Teresa Reeve, que escreveu o currículo dos Aventureiros com o objetivo de “facilitar a criança partilhar sua fé, se preparar para esta vida e para a vida eterna”.

No ano seguinte, foi implantado o plano piloto do Clube de Aventureiros nos Estados Unidos, na Divisão Norte Americana.

Em 1991, a Associação Geral oficializou os movimentos dos aventureiros como programa mundial, estabelecendo seus objetivos, currículo, bandeira, uniforme e ideais.

No Brasil O PRIMEIRO CLUBE DE AVENTUREIROS está completando 33 anos de se sua implementação. Quando em 1991, fora oficializado o grupo que já trabalhava desde 1986, sob o nome de CLUBE DE AVENTUREIROS SOLDADOS DO REI, na IASD Cidade Dutra-SP.

EM MOGI MIRIM O CLUBE DE AVENTUREIROS TEVE SUA PRIMEIRA REUNIÃO NO DIA DE 10/09/2015.

Diante do exposto, peço atenção dos Nobres Pares para a aprovação deste importante Projeto.
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