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Moção Nº 108/2024
                                                                                                                                                                                                                                                                       

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES COM A ACIMM PELA REALUIZAÇÃO DA SEGUNDA EDIÇÃO DO "FESTIVAL GASTRONÔMICO SABORES DE MOGI MIRIM 2024: EDIÇÃO REGIÕES DO BRASIL"


Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES COM A ACIMM PELA SEGUNDA EDIÇÃO DO "FESTIVAL GASTRONÔMICO SABORES DE MOGI MIRIM 2024: EDIÇÃO REGIÕES DO BRASIL"


JUSTIFICATIVA

O Festival Gastronômico Sabores de Mogi Mirim 2024: Edição Regiões do Brasil aconteceu de 3 a 5 de maio e reeditou sucesso, atraindo pessoas de Mogi Mirim e cidades vizinhas. O evento, idealizado pela atual diretoria da Associação Comercial e Industrial de Mogi Mirim (ACIMM) foi alvo de muitos elogios devido a sua nova roupagem.
A edição deste ano esteve mais especial do que nunca, com o tema Regiões do Brasil, homenageando toda a diversidade gastronômica de nosso país. O evento aconteceu na Praça 250 Anos “Jornalista Valter Abrucez”, em frente ao Centro Cultural de Mogi Mirim.
O festival teve entrada gratuita, e seu principal objetivo é o fomento à gastronomia local. No dia 3 de abril, sexta-feira, o DJ Ed iniciou a festividade às 17h, e se estendeu até às 19h. Na sequência, a banda Friends N' Jack conduziu o festival, das 19h às 21h. Das 21h até 22h, o som volta a estar sob o comando de DJ Ed. Fechando a noite, a banda Bando D´água animará os presentes das 22h até 0h.
No segundo dia do evento, dia 4, o DJ Alex Tubarão abriu o festival, tocando os grandes sucessos do passado, das 12h às 14h. Logo após, das 14h às 16h, foi a vez da banda Violett. No intervalo, o DJ Alex Tubarão reassumiu a animação até às 17h, quando Sound Rateio  colocou a plateia para dançar. Em seguida a banda Rita Lee Cover Oficial se apresentou das 20h às 22h.  O público enlouqueceu e reviveu os grandes sucessos do rock nacional.
No último dia do festival, domingo, o DJ Everton abriu a festa às 12h, e permaneceu até 13h. Em seguida, Alexia fez envolvente apresentação até 15h. A banda Flor de Lotus iniciou seu show às 16h e deu o tom daquilo que estava por vir. A apresentação da banda ocorreu até às 18h. A banda Monalizza com Tributo a Tim Maia repetiu o sucesso de 2023 entre o público e colocou todo mundo para dançar, num ritmo frenético. A banda apresentou os grandes sucessos de Tim Maia e o público cantou junto. O show foi encerrado sob muitos aplausos e com muita agitação. O festival atraiu pessoas de pelo menos cinco cidades,  além de movimentar a região central.
Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos 13 de Maio de 2024.


VEREADOR MARCOS ANTONIO FRANCO


ALEXANDRE CINTRA
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VEREADOR CINOÊ DUZO



VEREADOR DIRCEU DA SILVA PAULINO



VEREADOR GERALDO VICENTE BERTANHA




VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI



VEREADORA  JOELMA FRANCO DA CUNHA




VEREADORA LÚCIA TENÓRIO




VEREADORA LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA




VEREADOR LUÍS ROBERTO TAVARES




VEREADOR MARCOS PAULO CEGATTI



VEREADOR MOACIR GENUÁRIO



VEREADOR MÁRCIO EVANDRO RIBEIRO




VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA




VEREADORA ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES




VEREADORA SÔNIA REGINA RODRIGUES
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