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EMENTA: Moção de Aplausos e congratulações com a direção e funcionários da EMEB CLEUSA MARILENE VIEIRA DE MELLO, pela instalação de Sala Sensorial, Sala Pedagógica e Sala de Leitura, em atendimento aos alunos especiais da unidade.


Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

	Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS de Aplausos e congratulações com direção e funcionários da EMEB CLEUSA MARILENE VIEIRA DE MELLO, pela instalação de Sala Sensorial, Sala Pedagógica e Sala de Leitura, em atendimento aos alunos especiais da unidade.

Acompanhando o trabalho  nas escolas do município, encontrei um trabalho com empenho da EMEB CLEUSA MARILENE VIEIRA DE MELLO, dirigida pela diretora Roberta Elisabete de Mello Francatto e sua equipe, localizada na Rua 7 de Setembro, defronte ao horto florestal.

A escola se qualificou para o  Programa federal DIRETO NA ESCOLA - - P.D.D.E. voltado para educação especial, que elege as escolas que podem receber verba, no valor de 20 mil, para promover a melhoria da qualidade de ensino para as crianças especiais da unidade, com a instalação de equipamentos para trabalho sensorial.

O Programa é voltado para escolas que tem um número elevado de crianças que necessitam de inclusão, onde é instalada a sala sensorial para os alunos especiais. Outras escolas de Mogi Mirim também se qualificaram por exemplo a Escola Bráulio  José Valentim de Martim Francisco e  o CAIC na zona Leste




A escola utilizou-se ainda de  valores de verba municipal do PAFE  para adequação de  3 (três)  espaços que foram reformados, possibilitando a instalação dos equipamentos do Programa do Governo Federal, para as crianças com necessidade de atendimento especial:

-SALA SENSORIAL, na busca de trabalhar os sentidos dos alunos, da interação na sala de aula;

-SALA PEDAGÓGICA, para trabalhar a alfabetização e dificuldade no acompanhamento do que é ensinado na Sala de Aula, com monitora e educador.

-SALA DE LEITURA, para ampliação dos conhecimentos adquiridos e socialização.

A SALA SENSORIAL inaugurada recentemente na escola com 19 alunos especiais com laudo de autismo / síndrome de Down / Esquizofrenia, entre outros sem laudo, mas com dificuldade em acompanhamento em sala, apresenta resultado positivo com a melhora na alfabetização e no relacionamento entre os demais alunos de forma significativa,  notada pelos professores e Direção da Escola, como o caso de um aluno que não tinha condição de acompanhar a turma, não alfabetizado e hoje já evolui bastante nos seus conhecimentos.
Um trabalho a ser divulgado e a ser implantado nas demais escolas.

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos 14 de junho de 2024, 



VEREADORA LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA






VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA
VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
VEREADOR MARCIO EVANDRO RIBEIRO
VEREADOR DIRCEU PAULINO
VEREADOR MARCOS ANTÔNIO FRANCO
VEREADOR GERALDO BERTANHA – GEBÊ
VEREAOR MOACIR GENUÁRIO
VEREADOR ADEMIR JUNIOR
VEREADOR ALEXANDRE CINTRA
VEREADORA LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO
VEREADORA SONIA REGINA RODRIGUES MÓDENA
VEREADORA JOELMA FRANCO DA CUNHA
VEREADOR MARCOS PAULO SEGATTI
VEREADOR CINOÊ DUZO
VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES
VEREADOR ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES
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