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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

20ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024, DE 17 DE JUNHO DE 2024
INDICAÇÕES: 
Indicação Nº 343/2024 - 
Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, ESTUDOS PARA QUE TODAS UNIDADES ESCOLARES DA REDE BÁSICA SEJAM AGRACIADAS COM A SALA SENSORIAL. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA.
Indicação Nº 344/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE UM BURACO AO LADO DO BUEIRO LOCALIZADO NA AVENIDA DOUTOR OLÍMPIO FERREIRA BRITO (DEFRONTE AO NUMERAL 77), BAIRRO JARDIM LONGATTO - REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 345/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA RUA DEOMIRA ELISABETH PARENTE (DEFRONTE AO NUMERAL 184) - BAIRRO JARDIM MURAYAMA III – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 346/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃOEM PARTE DA SARJETA DO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA CECILIO CAMARGO COSCARELLI, CRUZAMENTO COM A RUA NICANOR GUARNIERI- BAIRRO JARDIM MURAYAMA 4- REGIÃO NORTE.  

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 347/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO NA TAMPA DE CIMENTO E EM PARTE DA SARJETA DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA RUA ANGELINA FLOR BRITO (PRÓXIMO AO NUMERAL 140) - BAIRRO JARDIM MURAYAMA III – REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 348/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO NA TAMPA DE CIMENTO DO BUEIRO LOCALIZADO NA AVENIDA ORLANDO PISSINATTI (TRECHO DA ROTATÓRIA QUE DÁ ACESSO À RODOVIA SP-340) BAIRRO JARDIM MURAYAMA III - REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 349/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO NA TAMPA DE CIMENTO DO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA KIOSHI MURAYAMA (PRÓXIMO AO NUMERAL 166) BAIRRO JARDIM MURAYAMA III - REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 350/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA RUA DR, NAPOLEÃO LAUREANO, CRUZAMENTO COM A RUA PRIMEIRO DE JANEIRO, BAIRRO SANTA LUZIA – REGIÃO NORTE.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 351/2024 - 

Assunto: SOLICITA REPARO NA VALA DE ESCOAMENTO DA RUA JANETE CLAIR, NA ALTURA DO Nº 317, DO LOTEAMENTO LINDA CHAIB

Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO.
Indicação Nº 352/2024 - 

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO ÀS SECRETARIAS COMPETENTES, OBRAS NO MURO DA EMEB “DONA SINHAZINHA”.
Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA.
Indicação Nº 353/2024 - 

Assunto: Solicito ao Exmo. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria competente que, destaque um profissional advogado, que fique lotado na Casa dos Conselhos a fim de prestar assessoramento jurídico aos Conselheiros e à Coordenação da Casa.

Autoria: ALEXANDRE CINTRA.
Indicação Nº 354/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE A INSTALAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRES NA RUA HONÓRIO VITAL DO PRADO Nº 100, EM FRENTE A IGREJA EVANGÉLICA PENTECOSTAL CRUZADA APOSTÓLICA.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 355/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE A INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO DE REDUÇÃO DE VELOCIDADE NA RUA HONÓRIO VITAL DO NAS PROXIMIDADES DA IGREJA EVANGÉLICA PENTECOSTAL CRUZADA APOSTÓLICA.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
REQUERIMENTOS:

Requerimento Nº 208/2024 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE ENERGIA FOTOVOLTAICA NAS EMEBs E CEMPIs.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Requerimento Nº 209/2024 - 

Assunto: Requeiro ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que por meio de sua Secretaria competente, nos sejam enviadas cópias dos três últimos recibos de férias da Secretária Municipal de Saúde Clara Alice Franco de Almeida Carvalho dos anos de 2021, 2022 e 2023, ou seja, todos os períodos de férias que a referida Secretária gozou. Também solicito cópias de todos os atestados médicos, em que a mesma Secretária foi afastada por motivos de doença. Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES.
Requerimento Nº 210/2024 - 

Assunto: Requer o afastamento do vereador Geraldo Vicente Bertanha, da 19ª Sessão Ordinária, realizada no dia 10 de junho de 2024, conforme atestado médico anexo, com base nos artigos 81, I “A” 156, I, 167, parágrafo 1º, da resolução nº 276/2010 do regimento interno vigente. Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA.
Requerimento Nº 211/2024 - 

Assunto: Requer o afastamento do vereador Marcio Evandro Ribeiro, da 19ª Sessão Ordinária, realizada no dia 10 de junho de 2024, conforme atestado médico anexo.
Autoria: MARCIO EVANDRO RIBEIRO.
Requerimento Nº 212/2024 - 

Assunto: Requeiro ao Exmo. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria competente, providências com relação a Indicação nº 275/2024, referente solicitação de reposição de grade/alambrado que dá acesso ao parquinho da Avenida Jacareí, que se encontra totalmente danificada. Ressalto que a falta de grade/ alambrado facilita o acesso de pessoas com bebidas e som alto que estão frequentando o local. Autoria: ALEXANDRE CINTRA.
Requerimento Nº 213/2024 - 

Assunto: Requer ao sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva informações sobre o Pólo para os alunos matriculados nos CEMPIS, que ocorrerá no mês de julho próximo.

Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA.
Requerimento Nº 214/2024 - 

Assunto: Requer ao sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva informações sobre transporte escolar do município e os pontos de embarque e desembarque.

Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA.
Requerimento Nº 215/2024 - 

Assunto: Requeiro ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria competente, informações e documentos sobre os profissionais que integram o quadro do magistério do município. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA.
MOÇÕES: 

Moção Nº 146/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR ANTONIO TURGANTE, OCORRIDO DIA  12 DE JUNHO DE 2024.

Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO E OUTROS.
Moção Nº 148/2024 - 

Assunto: Moção especial de aplausos e congratulações ao Hospital 22 de Outubro, em nome do presidente e médico Dr. Marcelo Fernando Galloro, pela realização do 1º Simulado de evacuação em caso de incêndio.

Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA.
Moção Nº 149/2024 - 

Assunto: Moção de aplausos e congratulações aos Bombeiros Civis Municipais, pela participação no 1º Simulado de evacuação em caso de incêndio, realizado no Hospital 22 de Outubro.

Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA.
Moção Nº 150/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO MÉDICO DOUTOR ANTÔNIO JOSÉ MARIOTONI BRONZATTO, OCORRIDO NO DIA 13 DE JUNHO DE 2024.

Autoria: MOACIR GENUARIO, LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO E OUTROS.
Moção Nº 151/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA JOVEM RAIKA BALECH, OCORRIDO EM 13 DE JUNHO DE 2024.

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI E OUTROS. 
Moção Nº 152/2024 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO ICA – INSTITUIÇÃO DE INCENTIVO A CRIANÇA E AO ADOLESCENTE, PELO ANIVERSÁRIO DE 27 ANOS DE FUNDAÇÃO, EM 14 DE JUNHO DE 2024.

Autoria: ALEXANDRE CINTRA.
Moção Nº 153/2024 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A DIREÇÃO, COORDENAÇÃO, PROFESSORES E COLABORADORES DA ETEC PEDRO FERREIRA ALVES, PELA REALIZAÇÃO DA CAIPIRETE, DIA 14 DE JUNHO DE 2024, NA ETEC DE MOGI MIRIM.

Autoria: ALEXANDRE CINTRA.
Moção Nº 154/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR ANDRE FELIPPE FALBO FERREIRA “PAMPA”, ocorrido dia 07 de junho de 2024. Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO E OUTROS.
Moção Nº 155/2024 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A DIREÇÃO, COORDENADORES PROFESSORES E COLABORADORES DO COLÉGIO OBJETIVO DE MOGI MIRIM PELA REALIZAÇÃO DA FESTA DAS NAÇÕES EM 15 DE JUNHO DE 2024

Autoria: ALEXANDRE CINTRA.
Moção Nº 156/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR AMAURI BULHÕES, AOS 59 ANOS, OCORRIDO EM 30 DE MAIO DE 2024.

Autoria: ALEXANDRE CINTRA E OUTROS.
Moção Nº 157/2024 - 

Assunto: Moção de Aplausos e congratulações com a direção e funcionários da EMEB CLEUSA MARILENE VIEIRA DE MELLO, pela instalação de Sala Sensorial, Sala Pedagógica e Sala de Leitura, em atendimento aos alunos especiais da unidade.

Autoria: LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA E OUTROS. 
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