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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Requerimento Nº 263/2024

EMENTA: REQUER HOMENAGEM AOS 47 ANOS DE FUNDAÇÃO DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS, AOS 10 ANOS DE INAUGURAÇÃO DO TEMPLO DE SALOMÃO, E AO “DIA MUNICIPAL DO OBREIRO UNIVERSAL”, A SER REALIZADA NO DIA 06 DE AGOSTO DE 2024 ÀS 20:00, NO PLENÁRIO DESTA CÂMARA MUNICIPAL. 
	

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO a mesa, na forma regimental de estilo, após ouvir o douto plenário homenagem aos 47 anos de fundação da Igreja Universal do Reino de Deus, e aos 10 anos de inauguração do Templo de Salomão, e ao “Dia Municipal do Obreiro Universal”, a ser realizada no dia 06 de agosto de 2024 às 20:00, no Plenário desta Câmara Municipal.



JUSTIFICATIVA

Dia 09 de julho de 2024 a IURD (Igreja Universal do Reino de Deus) completou 47 anos de sua fundação. Ao final do mês de julho também serão comemorados os 10 anos de inauguração do Templo de Salomão. Além disso, também teremos no mês de agosto a comemoração do “Dia Municipal do Obreiro Universal”, instituído pela Lei nº 6.741/2024, de autoria deste vereador.
Sendo assim, gostaria do apoio desta Casa de Leis para que fosse concedida a utilização do Plenário para realização de homenagem a IURD mediante todo o trabalho que tem realizado ao longo de pouco mais de quatro décadas de sua existência.



Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 12 de julho de 2024.



ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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