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EMENTA – MOÇÃO DE PESAR COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR RICARDO PENTEADO.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2 do Regimento Interno Vigente, seja consignado em ata de nossos trabalhos, VOTOS DE PROFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR RICARDO PENTEADO, ocorrido no dia 1º de julho do corrente ano.
Proponho ainda que ao final dos trabalhos da presente sessão seja guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO em memória ao ilustre cidadão RICARDO PENTEADO.
Requeiro ainda que seja oficiado aos familiares do Saudoso SENHOR RICARDO PENTEADO

JUSTIFICATIVA
O senhor Ricardo Penteado faleceu aos 69 anos. Foi profissional de comunicação durante muitos anos em Mogi Mirim. Trabalhou na extinta  SECTV/MMTV e no Mogi Mirim Esporte Clube, onde ele era responsável pelas imagens de treinos e jogos. Também fez parte da equipe “show de Bola” e do Canal “A Vila da Bola”, onde realizava os trabalhos técnicos e as filmagens dos programas.
Cinegrafista de excelente qualidade profissional, Penteado também participou da equipe que realizou a primeira transmissão esportiva ao Vivo pela internet, recebendo moção de aplausos desta Casa de Leis naquela ocasião.

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos 15 de julho de 2024 .
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