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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
Requerimento Nº 319/2024
EMENTA: REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA  24  DE OUTUBRO  AS 18H00, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL PARA DISCUSSÃO SOBRE PROJETO LEI   QUE  ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE MOGI MIRIM PARA O EXERCICIO DE 2025 (LOA).



	
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal Doutor Paulo de Oliveira e Silva,  o Senhor Mauro Zeuri, DD Secretário de Finanças, bem como os  demais Secretários que julgarem necessário, para que os mesmos participem da Audiência Pública marcada para o dia 24  de Outubro (quinta-feira)   com inicio  às 18:00 horas, no  Plenário da Câmara Municipal, para  discussão sobre  Projeto de Lei,   que  “Estima a receita e fixa a despesa do Municipio de Mogi Mirim para o exercício de 2025(LOA)”.

JUSTIFICATIVA

     Considerando a importância do tema em epígrafe, e que se faz necessária a participação de todos cidadãos Mogimirianos dando assim maior transparência nos atos do Executivo Municipal 
		
 	Considerando ainda a relevância da Audiência Pública, serve  para que todos os cidadãos possam conhecer e debater sobre o projeto de lei que estima a receita e fixa a despesa no município de Mogi Mirim para o exercício de 2.025 - LOA, atendendo inclusive recomendações do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.


SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 27 de setembro   de 2024.


VEREADOR   DIRCEU DA SILVA PAULINO
Presidente da Câmara




Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 - Fax: (019) 3814.1206 – Mogi Mirim - SP
image1.jpeg




