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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

35ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024, DE 14 DE OUTUBRO DE 2024
INDICAÇÕES:
Indicação Nº 421/2024 - 
Assunto: INDICAÇÃO AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A RECUPERAÇÃO DO MURO EXISTENTE NA QUADRA DE AREIA LOCALIZADA NA AV. LUIZ GONZAGA DE AMOÊDO CAMPOS NO COMPLEXO LAVAPÉS (EM FRENTE AO GRÊMIO MOGIMIRIANO), DEVIDO AO ESTADO PRECÁRIO QUE SE ENCONTRA, PREJUDICANDO O LAZER E A CONVIVÊNCIA DAS PESSOAS QUE LÁ FREQUENTAM. 

Autoria: CINOÊ DUZO.
Indicação Nº 422/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO DA TAMPA DE CIMENTO DO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA PAULO SÉRGIO CORREA PALOMINO, DEFRONTE AO NUMERAL 137, BAIRRO JARDIM FLORESTA – REGIÃO SUL.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 423/2024 - 

Assunto:  SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE A REMOÇÃO DA COLUNAS EXISTENTES NO PASSEIO PÚBLICO DA ENTRADA DAS CHACARAS YPÊ.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
MOÇÕES:
Moção Nº 285/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA APARECIDA MILANI PEDRO, EM 08 DE OUTUBRO DE 2024. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES E OUTROS.
Moção Nº 286/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA SENHORA JOANA D’ARC CANDIDO, OCORRIDO NO DIA 08 DE OUTUBRO DE 2024.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR E OUTROS.
Moção Nº 287/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA SENHORA ZULMIRA RIGO BELLO MARTINS, OCORRIDO NO DIA 08 DE OUTUBRO DE 2024.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR E OUTROS.
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