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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
Requerimento Nº 329/2024
EMENTA: Requer a designação de Audiência Pública a ser realizada no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Mirim/SP, no dia 26 de novembro de 2024, terça-feira, às 18h, para discutir assuntos diversos relacionados ao meio ambiente nas zonas urbana e rural do município.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

A população de Mogi Mirim tem procurado os vereadores para fazer diversas reclamações sobre o meio ambiente, como o mau cheiro da Lagoa do Complexo do Lavapés (Zerão), questões relacionadas ao Zoológico Municipal Luiz Gonzaga de Amoêdo Campos, o descarte irregular de materiais sólidos, a presença de “sucatões” em várias regiões da cidade, onde lixo descartável é acumulado sem cobertura, formando depósitos de água da chuva e contribuindo para o aumento de casos de dengue, bem como o descarte de chorume em ribeirões. 

Esses temas são de extrema relevância e interesse público, pois impactam diretamente a qualidade de vida da população. Diante disso, proponho a realização de audiência pública para discutir soluções para essas e outras questões ambientais do município. Ressalto que essa iniciativa está fundamentada nos princípios estabelecidos no artigo 225, inciso IV, e no artigo 157, inciso IV, do Regimento Interno.

Isto posto, pelo presente instrumento, convoco a presença dos seguintes representantes, que deverão ser oficiados pela Câmara Municipal de Mogi Mirim, com base no §3º, inciso IV, do artigo 225 do Regimento Interno:

· Secretário de Meio Ambiente, Oberdan Quaglio Alves; 
· Presidente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE), Paulo Tarso de Souza.

Fica, desde já, solicitada à presidência da Câmara Municipal de Mogi Mirim, autorização para a utilização do televisor e dos microfones do plenário, bem como de todos os equipamentos eletrônicos que forem necessários para a audiência. Requer, também, que esta seja transmitida ao vivo e gravada na íntegra, bem como seja feita a sua publicação, nos termos do §2º, inciso IV, do artigo 225 do Regimento Interno.
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Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, em 01 de novembro de 2024.
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