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Estado de São Paulo
Projeto de Lei Nº 109/2024
                  
Dá denominação oficial à Rua Projetada 24 (vinte e quatro) do Loteamento Reserva da Cachoeira de Rua “Osmar Henrique”


A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:


Art. 1º – A Rua Projetada 24 (vinte e quatro) do Loteamento Reserva da Cachoeira passa a denominar-se Rua “Osmar Henrique”.
Art. 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
[bookmark: _GoBack]Art. 3º – Revogam-se as disposições em contrário.



Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, em 18 de Novembro de 2024.



VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI











Justificativa

	Nascido em 28 de julho de 1999 e falecido em 9 de agosto de 2019, Osmar é mais um caso de jovem que faleceu precocemente em razão de acidente de trânsito. Dirigia sua moto na região central da cidade noite quando sofreu uma queda e veio a óbito. Mesmo com toda uma vida pela frente, sua breve passagem pela terra deixou legado junto a toda uma geração de jovens mogimirianos, que puderam conviver com seu espírito de liderança e altruísmo.  

	Respeitado pelos demais colegas, unia seriedade e alegria no seu modo de viver. Cresceu na região do Maria Beatriz, onde desenvolveu seus principais laços de amizade. Na área esportiva, atuou pelo Esporte Clube Mini Craques, equipe de futebol do bairro onde foi capitão da primeira conquista de um Campeonato Municipal do time.

	Na ocasião de seu falecimento, estava em um grande momento pessoal, trabalhando, cursando Ensino Superior e prestando o Tiro de Guerra. 

	Em memória de Osmar, já imortal no coração dos amigos e familiares que deixou, faz-se necessário que a Câmara Municipal de Mogi Mirim reconheça o simbolismo deste projeto e aprove a nomeação da via municipal com o nome de Osmar Henrique.
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