Mogi Mirim, 18 de novembro de 2 024.

Ao Excelentíssimo Senhor
Vereador DIRCEU DA SILVA PAULINO
Presidente da Câmara Municipal
EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI OBJETO DA MENSAGEM Nº 064/2024.
Senhora Presidente;

Senhores Vereadores,

Encontra-se em tramitação nessa Egrégia Câmara de Vereadores o Projeto de Lei acima evidenciado, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Mogi Mirim, para o exercício financeiro de 2025 (Lei Orçamentária Anual).
Nesse sentido a Emenda aqui proposta tem finalidade de modificar o Projeto de Lei em epígrafe, para incluir para incluir a rubrica 3.3.90.14.00 – Diárias – Pessoal Civil nas diversas unidades orçamentárias. Os valores fixados como despesa nessa rubrica serão retirados parcialmente de outras rubricas já contidas no Projeto de Lei (3.3.90.33.00 – Passagens e Despesas com Locomoção e 3.3.90.39.00 – Outros serviços de terceiros – Pessoa Jurídica), não alterando, portanto, o valor fixado de despesa total do orçamento, no valor de R$ 788.227.900,00. 
Tal alteração se faz necessária para se adequar ao Sistema AUDESP do TCE-SP e sua forma de escrituração.
Desta forma, conforme explicitado acima, as alterações necessárias ao Projeto de Lei em todos os anexos das despesas como segue o quadro que segue acostado na presente Emenda.
Feito isso, uma vez que o Projeto de Lei em apreço ainda encontra-se em tramitação para aprovação dessa Edilidade, optamos por apresentar as modificações na forma retro apresentada.
Salienta-se que a referida Emenda visa aprimorar o mencionado Projeto de Lei, incorporando disposição que, a meu ver, contribuirão para o aperfeiçoamento do texto e para o atendimento às necessidades de usuários da saúde.

Limitado ao exposto, são estes os argumentos que demonstram a necessidade, a conveniência e a relevância da retificação, na proposição principal, da disposição que se quer modificar, tempo em que se aguarda sua devida apreciação em plenário, conforme os procedimentos regimentais estabelecidos.
Respeitosamente,

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA

 Prefeito Municipal


