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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
Projeto de Lei Nº 116/2024



DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À “RUA PROJETADA 23”, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO RESERVA DA CACHOEIRA, DE “RUA NELSON ANTÔNIO MAZON”			


A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:


Art. 1º A “Rua Projetada 23”, localizada no Loteamento Reserva da Cachoeira, passa a denominar-se “RUA NELSON ANTÔNIO MAZON”.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas todas as disposições em contrário.


                     Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, aos 22 de novembro de 2024



               

JOELMA FRANCO DA CUNHA
VEREADORA









JUSTIFICATIVA

               
Nelsinho Mazon era de intensos olhos azuis, sorriso largo no rosto e fala pausada, tinha a inteligência, a profundeza das palavras e a doçura no trato com as pessoas.

Como resultado das nobres habilidades supracitadas, possuía livre trânsito na sociedade, contando com grande respeito do povo e bom relacionamento com as autoridades;

Nessa seara, destaca-se que foi um dos fundadores do MDB (Movimento Democrático Brasileiro), que fazia oposição ao regime militar, sendo que, em 1980, ocupou o cargo de assessor do vice-governador Almino Alfonso.

Quanto a doçura, destacamos a paixão que nutria pela gastronomia, tal que, durante muitos anos, teve um programa na então SEC-TV, onde ensinava pratos da culinária brasileira e internacional. Como dizia:

“Não somos formados em gastronomia, somos do povo, gente como a gente. Que aprendeu no dia a dia a fazer coisas que a gente gosta’!!!

Nelsinho Mazon foi casado com Elisabeth Cruz e era pai da Pedagoga Géssia Cristina Cruz Mazon, falecida em janeiro de 2012, e que, foi merecidamente homenageada, dando nome a um Centro de Educação Municipal da Primeira Infância (“CEMPI”) no bairro Jardim Paulista. 

 Com toda certeza, podemos dizer que ele era amado por sua família e tinha muitos amigos de todas as classes sociais, etnias e religiões Como ele mesmo  dizia: “...não havia preconceito forte o bastante para resistir a uma mesa com uma boa comida, cerveja e uma roda deliciosa entre amigos...”
Na verdade, o Nelsinho sentia muito mais feliz em servir. Sim, SERVIR!!! Pois por meio do alimento agregava pessoas e diversidades de entendimentos, era ciente do ALIMENTO DA VIDA ETERNA.

Assim, recepcionando seu AMOR AO PRÓXIMO e a intensidade da força da UNIÃO PELO ALIMENTO, bem como parafraseando João 6,27 temos que certo é O ALIMENTO DA VIDA ETERNA, e que o filho do homem vos dará. Pois este é quem o Pai marcou com seu selo.

Nesse sentido, através da presente propositura, prestamos essa justa homenagem como mais uma forma de externar nossa gratidão e respeito pelo nosso querido e saudoso Nelsinho Mazon.
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