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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DA VEREADORA SONIA MÓDENA

Projeto de Lei Nº 120/2024

DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA 22 (VINTE E DOIS) DO LOTEAMENTO PARQUE CIDADE, LOCALIZADO NO BAIRRO ALTO DO MIRANTE DE “ARTÍLIO RODRIGUES”


A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:


Art. 1º A Rua 22 (vinte e dois) do loteamento Parque Cidade, localizado no bairro Alto do Mirante, passa a denominar-se “Artílio Rodrigues”.


Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.


SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTTOLI”, em 29 de novembro de 2024.
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Vereadora e Investigadora da Polícia Civil Sonia Regina Rodrigues Módena
“SONIA MÓDENA”
Presidente da Frente Parlamentar da Baixa Mogiana, Presidente do Conselho de Ética, Presidente da Comissão de Defesa e Direito dos Animais, Presidente da Frente Parlamentar de Combate ao Álcool e Drogas e membro da Frente Parlamentar da Agricultura e Agronegócio.






                   


HISTÓRICO


Artílio Rodrigues nasceu no dia 16 de outubro de 1.939, natural de Itapira. Todavia, foi criado em Mogi Mirim, passando sua infância e adolescência em Martim Francisco. Já na fase adulta morou no bairro Santa Luzia, aonde viveu até seus últimos dias. 
Foi casado com Aurora Módena Rodrigues, com quem teve cinco filhos: Vera, Paulo, José, Antônio e Sonia. 
Era motorista de caminhão e tinha uma vida bastante centrada. Um homem muito honesto, de índole forte pautada em bom caráter e preservação do nome. Dizia que mais valia a palavra do que o papel assinado. 
Muito justo e de personalidade forte carregava em si uma educação rígida. Foi dessa forma que criou os cinco filhos e os tornou pessoas honestas, de bom caráter, de solidariedade ao próximo, todos muito bem encaminhados em todas as áreas. 
Com a ideologia de que “ninguém sente falta daquilo que não conhece”, conseguiu criar os filhos em local desfavorecido, de vulnerabilidade, porém todos eles viviam felizes ali e gratos pelo que eles tinham. Se tornaram homens e mulheres de bem, honraram o nome do pai e carregaram seu legado. 
Apelidado por “baixinho” Artílio era bastante conhecido por ter um coração muito bom e ajudar muita gente, apesar da vida simples que levava. O que possuía dividia com a comunidade, emprestava suas ferramentas, fazia doações e disponibilizava mão de obra própria de forma gratuita beneficiando a vizinhança. 
Artílio foi um grande homem que fez história e marcou, principalmente, a vida dos filhos que dão continuidade a tudo de bom que o pai ofereceu. 
Infelizmente, Artílio faleceu aos 69 anos de idade deixando saudades e recordações que jamais serão esquecidas por todos que o conheceram. 
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