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Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeremos à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O CLUBE DO FUSCA DE MOGI MIRIM PELA PELA DOAÇÃO DE MAIS DE UMA TONELADA DE ALIMENTOS ARRECADADOS NO 6º ENCONTRO ANUAL DO CLUBE DO FUSCA DE MOGI MIRIM E REGIÃO MULTIMARCAS REALIZADO NO DIA 24 DE NOVEMBRO DE 2024.


Requeiro que seja oficiado o presidente do Clube do Fusca, o Sr. Ruy Marcelo Montes.


JUSTIFICATIVA


No último dia 26 de novembro foi realizado o 5º Encontro Anual do Clube do Fusca de Mogi Mirim, reunindo mais de 350 carros antigos no Espaço Cidadão. Além da exposição de automóveis, também teve foodtrucks, mercado de pulgas e muita música para animar os visitantes. 

Os expositores também levaram alimentos não perecíveis que foram doados ao Fundo Social de Solidariedade do Município. 

O presidente do Clube do Fusca, Ruy Marcelo Montes, comemorou o sucesso do evento, que atraiu um bom público, além de ressaltar o fato de que muitas famílias mogimirianas, que enfrentam dificuldades, terão um Natal melhor graças as doações de alimentos.

O encontro atraiu cerca de 350 carros vindos de várias cidades de todo o interior do Estado de São Paulo e arrecadou ao todo cerca de uma tonelada e meia de alimentos, estabelecendo novo Record, que foram repassados ao fundo social de Mogi Mirim para ser doado para famílias carentes neste natal. 

Entre as atrações, modelos de Fusca e carros importados do final dos anos 1950 até o modelo de Fusca “Itamar”, dos anos 1990. 

O evento que contou com o apoio da Secretaria Municipal de Cultura, também distribuiu prêmios aos participantes. O 6º Encontro, além do sucesso de participantes e público, ainda contou com atividades para as crianças, sorteio de brindes, feira de autopeças.

Ante o exposto, o Clube do Fusca de Mogi Mirim e Região merece esta singela homenagem.



SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, 06 de dezembro de 2024.




VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES
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