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EMENTA: Requer informações sobre substituição da estrutura de ponte do bairro Rural Boa Vista por tubulação de concreto.

	
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,
[bookmark: _GoBack]           Requeiro à  Mesa , na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado ao Exmo. Senhor Prefeito, Paulo de Oliveira e Silva, a fim de que informe a esta Casa de Leis, se já há projeto que viabilize, a troca da atual estrutura da ponte do Bairro Rural Boa Vista, por tubulação de concreto. Em visita ao local foi possível ver a precariedade da mesma e a necessidade de tal melhoria. Diante disso, solicitamos medidas céleres, de forma que os moradores daquela região não sofram com possível desmoronamento da mesma, após o período chuvoso. 

JUSTIFICATIVA

A região em questão possui muitas propriedades rurais e a passagem sobre o curso de água existente vem apresentando problemas. A exemplo de outra passagem existente no mesmo bairro, os tubos de concreto possibilitam o fortalecimento da estrutura, garantindo longevidade da ponte.  A troca da estrutura dará segurança e versatilidade aos pesados equipamentos que passam pelo local, garantindo o escoamento da safra e o acesso.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 03 de Fevereiro de 2025.


VEREADOR MARCOS ANTONIO FRANCO
Marcos Gaúcho
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