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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

VEREADOR LUIZ FERNADO SAVIANO

“ESCOTEIRO”

Requerimento Nº /2025
EMENTA: Requer a solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva para que oficie a SECRETARIA COMPETENTE, a fim de disponibilizar as cópias dos documentos referentes às licenças ambientais das obras em andamento no município, com o objetivo de garantir a transparência, o cumprimento das normas ambientais e a preservação do meio ambiente.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Considerando as inúmeras e crescentes reclamações de moradores e munícipes sobre as obras em andamento no município, que têm gerado grande preocupação quanto aos impactos ambientais e à transparência dos processos envolvidos, venho, 
Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, e à Secretaria Municipal responsável, solicitando que sejam fornecidas informações detalhadas a esta Egrégia Casa de Leis, especialmente a estes (a vereadores, sobre as licenças ambientais das obras em curso.

A população tem demonstrado grande apreensão em relação aos possíveis impactos dessas obras no meio ambiente, temendo que elas possam comprometer a qualidade de vida no município. Dessa forma, é imprescindível garantir que todas as licenças ambientais necessárias tenham sido devidamente emitidas e que as obras estejam sendo realizadas de acordo com as normas ambientais vigentes, a fim de evitar danos ao ecossistema local.
Assim, solicitamos que sejam disponibilizadas cópias dos documentos referentes às licenças ambientais das obras em andamento, de forma a garantir o cumprimento das exigências legais e promover a transparência, permitindo o controle social necessário sobre atividades que possam afetar o meio ambiente e a saúde da população.

Sala das Sessões, “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 6 de fevereiro 2025.        
VEREADOR LUIZ FERNADO SAVIANO
“LUIZ ESCOTEIRO”
VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA
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