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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

INDICAÇÃO Nº DE 2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DE APROXIMADAMENTE 200 METROS DA RUA RAPHAEL BELLA, JARDIM FLANBOYANT E OUTRAS MEDIDAS NECESSÁRIAS.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Apresento a V.Exa. nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que sejam tomadas as devidas providências com urgência, diante da situação precária do trecho localizado na Rua Raphael Bella, a partir do numeral 567, no bairro Jardim Flamboyant.

É importante destacar a necessidade iminente de pavimentação asfáltica nesse trecho da via que deve dar em torno de uns 200 (duzentos) metros apenas, tendo em vista os graves problemas enfrentados pelos moradores pela falta de pavimentação, ocasionando diversos transtornos e prejuízos aos moradores.
Como é de conhecimento dos departamentos públicos, neste trecho houve um rompimento de uma tubulação que estourou, sendo necessário a intervenção dos subscritores para que a população não fosse colocada em riscos de acidentes.  
Salienta-se que apesar de ser um pequeno trecho sem a devida pavimentação, os moradores sem exceção, relataram que há anos sofrem com o descaso do poder público e que em dias de muita chuva, o local fica intrafegável, causando inúmeros transtornos e prejuízos diante dos buracos/crateras no local.

Portanto, a ausência dessas estruturas tem contribuído para a ocorrência de inúmeros buracos, acúmulo de sujeira e presença constante de entulhos, representando um sério risco à saúde pública devido à proliferação da dengue, além de outros tipos de problemas.
Diante do exposto, solicito que sejam tomadas medidas efetivas para sanar essas questões, garantindo assim a segurança, bem-estar e qualidade de vida dos moradores da Rua Raphael Bella e arredores. 
Ademais, é fundamental a implementação de ações paliativas de forma emergencial para dar condições de tráfego aos moradores, bem como a limpeza do local com retirada de lixo e entulhos, a fim de minimizar os impactos negativos dessa situação enquanto as obras necessárias não são concluídas, segue em anexo fotos que comprovam a necessidade imediata das providências aqui requeridas.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 05 DE FEVEREIRO DE 2025 

VEREADOR MANOEL PALOMINO
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