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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 60/2025Requerimento Nº 60/2025

EMENTA: REQUER, AO EXMO. PREFEITO MUNICIPAL, PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA PASTA COMPETENTE, INFORMAÇÕES SOBRE REPARO DE APARELHOS ODONTOLÓGICOS DA UBS DR. VANDERLEI SILVA BUENO.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, solicitando informações sobre a reativação do aparelho de Raio-X da UBS Dr. Vanderlei Silva Bueno - que segundo pacientes está quebrado há 3 anos. Da mesma  forma, o fotopolimerizador está sem uso há  dois  meses. Não bastasse isso, e o ultrassom também está, há três meses inativo. 

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.

JUSTIFICATIVA

  Tem sido cada vez mais comum as informações de pacientes que buscam pelo tratamento odontológico no citado posto. Cabe destacar que, em várias ocasiões os mesmos apontaram que o Raio-X não pôde ser utilizado, pois está com problemas e aguarda reparo. Alguns usuários até garantem ter custeado a radiografia da arcada dentária para poder viabilizar o tratamento. Mais recentemente, o fotopolimerizador e o aparelho de ultrassom também apresentaram problema. A população daquela região espera que a Municipalidade resolva no menor espaço de tempo, a questão para que os tratamentos possam ser realizados naquela unidade de saúde da Zona Leste.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 17 DE FEVEREIRO DE 2025 

VEREADOR MARCOS ANTONIO FRANCO
“MARCOS GAÚCHO”
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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