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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 61/2025Requerimento Nº 61/2025

EMENTA: REQUEIRO ao Exmo. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, e à Neoenergia Elektro para esclarecer a responsabilidade sobre a iluminação pública na Avenida das Cerejeiras, nas Chácaras Ypê, e a viabilidade de instalação de iluminação no trecho ao lado do antigo leito da FEPASA, devido à preocupação dos moradores com a segurança local.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Considerando as solicitações de moradores das Chácaras Ypê, que há muito tempo reclamam da falta de iluminação pública na Avenida das Cerejeiras, especificamente ao lado do antigo leito da FEPASA, venho, por meio deste, requerer à Mesa, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja solicitado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, e à Elektro, que respondam a esta Casa Legislativa e, em especial, a este Vereador, as seguintes questões:

1. Este sistema viário é de responsabilidade pública ou particular?
2. Caso seja área pública, qual a viabilidade de instalação de iluminação pública no referido trecho da Avenida das Cerejeiras, ao lado do antigo leito da FEPASA, nas Chácaras Ypê?
JUSTIFICATIVA
Fomos procurados pelos moradores das Chácaras Ypê, que expressaram preocupações quanto à falta de segurança na região mencionada, devido à ausência de iluminação pública. Tal situação tem gerado sérios riscos tanto para o trânsito local, que possui entrada e saída de veículos, quanto para o tráfego de pedestres, principalmente no período noturno.

Diante do exposto, a instalação de iluminação pública na referida localidade é essencial para a melhoria da segurança e da qualidade de vida da população local.

Requeiro ainda que seja enviado ofício com o teor deste requerimento ao Senhor Rogério Melo, na Rua Padre Roque, 1376 – Centro, Mogi Mirim/SP, Comercial Santa Helena.
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 11 de fevereiro de 2025 
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO
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