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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 65/2025Requerimento Nº 65/2025

EMENTA: Requer informações ao Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria competente, sobre projetos e inscrição ao Novo PAC – Ministério das Cidades, para habitações populares. 
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES e VEREADORAS,



REQUER ao Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para que informe através da Secretaria competente, se há projetos e manifestação de interesse do município em aderir ao Programa Novo PAC – do Ministério das Cidades, com inscrição a partir do próximo dia 24 de fevereiro de 2025.


Considerando o déficit de habitações populares no município de Mogi Mirim e considerando que o Programa Minha Casa, Minha Vida é o maior programa habitacional, com várias faixas e modalidades, sendo um programa de relevância importante para a cidade, reitera a necessidade de ações voltadas a redução do déficit habitacional, razão pela qual, o envio de projetos e inscrição ao novo PAC, contribuirá com os anseios desta administração, bem como da população mogimiriana.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 12 de fevereiro de 2025.
VEREADOR MANOEL PALOMINO
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