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          CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

                                                             Estado de São Paulo  

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À ESCOLA ESTADUAL” PROFESSOR ARISTIDES GURJÃO” PELA COMEMORAÇÃO DE 64 ANOS DE FUNDAÇÃO NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores,

                                              MOÇÃO de Congratulações e Aplausos à Escola Estadual “Professor Aristides Gurjão” pela comemoração de 64 anos de fundação no distrito de Martim Francisco.
A Escola Estadual “Professor Aristides Gurjão” é uma instituição de ensino de educação básica funcionando desde 1961 no distrito de Martim Francisco nas etapas de formação de Ensino Fundamental e Ensino Médio.
Em 08 de junho de 1968, por intermédio de projeto de Lei n° 265, de autoria do deputado estadual Nagib Chaib, passou a receber a nomenclatura atual de Escola Estadual "Professor Aristides Gurjão", em substituição ao antigo Grupo Escolar de Martim Francisco, em Mogi Mirim.
Em mais de seis décadas, é uma escola referência, contando com corpo docente formado por profissionais capacitados e experientes, sendo um importante meio de aprendizado, principalmente para os estudantes que vivem no distrito de Martim Francisco e que não necessitam se deslocar até Mogi Mirim para ter acesso ao ensino de qualidade, também presente nas escolas espalhadas pela cidade.

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 17 de fevereiro de 2025
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