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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Vereador Luiz Fernando Saviano 

“Luiz eScoteiro”


Indicação Nº 128/2025Indicação Nº 128/2025

EMENTA: Solicito ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria competente, que se providencie a capina e roçagem do mato nas calçadas e nos equipamentos de lazer do parquinho localizado na Avenida Jacareí, visando melhorar as condições de uso e a segurança dos moradores e frequentadores da região.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Nos termos do Art. 160 do Regimento Interno da Câmara Municipal, venho, por meio desta, apresentar a presente Indicação, que deverá ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, para que se providencie:

1. A capina e roçagem do mato nas calçadas e nos equipamentos de lazer do parquinho localizado na Avenida Jacareí, os quais se encontram em condições precárias e comprometem o uso por parte dos moradores da região.

Ao transitar por aquele local, é possível se deparar com o mato alto, que obstrui as calçadas e compromete a utilização dos equipamentos de lazer. A falta de manutenção dificulta o acesso dos pedestres e coloca em risco a segurança de quem busca caminhar pela Avenida, uma vez que, devido ao mato, é necessário dividir o espaço com os veículos, o que aumenta o risco de acidentes.

A medida visa atender às solicitações dos munícipes, promover a segurança dos moradores e proporcionar um ambiente mais saudável e acessível para os frequentadores do local.

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.

Sala das Sessões, “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, 17 de fevereiro de 2025.
Vereador Luiz Fernando Saviano 
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