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EMENTA: REQUER INFORMAÇÕES REFERENTES A APLICAÇÃO DOS RECURSOS DE EMENDA IMPOSITIVA DESTINADOS À EMEB PROFº DR. GERALDO PHILOMENO, INDICADOS POR ESTE VEREADOR PARA O EXERCÍCIO 2024.



SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

REQUEIRO a mesa, após ouvir o douto plenário que oficie o Exmo. Sr. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, a fim de se obter informações referentes a aplicação dos recursos de emenda impositiva destinados, à EMEB Profº Dr. Geraldo Philomeno, indicados por este vereador para o exercício de 2024.





JUSTIFICATIVA

	No ano de 2023, este vereador destinou à EMEB Geraldo Philomeno por meio de emenda impositiva o valor de R$ 42.000,00 para o exercício de 2024, a fim de que fosse realizada a compra de equipamentos e material permanente para a unidade escolar. 

Destaco ainda de que ainda em 2024, encaminhei ao Poder Público o requerimento nº 344/2024, solicitando informações sobre a alocação dos recursos destinados por este vereador por meio de emendas impositivas para o exercício de 2024. Em resposta ao requerimento citado, consta a informação de que a emenda destinada à EMEB Geraldo Philomeno estava com seu o status da execução “concluído”. Entretanto, chegou ao conhecimento deste vereador que parte dos equipamentos solicitados pela EMEB Geraldo Philomeno não seriam adquiridos “por haver se perdido o prazo” para tal.
	
Desta feita, solicito informações detalhadas, inerentes à compra dos equipamentos que serão entregues à unidade escolar; bem como, sobre as aquisições que ficaram pendentes de serem realizadas (e o motivo disso); e quais medidas serão tomadas no tocante às solicitações feitas pela EMEB Geraldo Philomeno, e que, não puderam ser atendidas.




Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 19 de fevereiro de 2025.






ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
VEREADOR
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