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EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA A CAPITÃ PM, FERNANDA MELLO MAGRINI E A INSTRUTORA SOLDADO PM, JENNYFER RODRIGUES DANTAS, PELA REALIZAÇÃO DO PROERD – PROGRAMA EDUCACIONAL DE RESISTÊNICA ÀS DROGAS E À VIOLÊNCIA, NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS E PELA SOLENIDADE DE ENTREGA DE CERTIFICADOS AOS ALUNOS DOS 5º ANOS QUE PARTICIPARAM, QUE OCORREU NO DIA 13 DE DEZEMBRO DE 2024 NO CLUBE MOGIANO DE MOGI MIRIM.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos para a Capitã PM Fernanda Mello Magrini, a Instrutora Soldado PM Jennyfer Rodrigues Dantas, pela  realização do PROERD – Programa Educacional de Resistência ás Drogas e á Violência, nas escola públicas municipais e pela solenidade de entrega de certificados aos alunos dos 5º anos que participaram, que ocorreu em 13 de dezembro de 2024 no Clube Mogiano de Mogi Mirim

JUSTIFICATIVA

Esta moção tem por objetivo demonstrar o nosso reconhecimento diante ao importantíssimo trabalho realizado pela Polícia Militar em nosso município na aplicação e desenvolvimento do PROERD – Programa Educacional de  Resistência às Drogas e à Violência, nas escolas municipais e particulares para os 5º ano do ensino fundamental. 
Este programa visa prevenir o uso de drogas e o combate à violência, conscientizando nossas crianças e adolescentes dentro do âmbito escolar e tendo também como objetivo envolver toda a sociedade buscando-se o bem-estar de toda a população.
 


             
             É fundamental o reconhecimento de seus esforços para que se mantenham-se firmes no seu propósito de bem servir a sociedade, trabalhando na prevenção e na conscientização da sociedade neste problema social que aflige nossas famílias.
             Requeiro ainda, seja encaminhada cópia da moção à  2ª Companhia da Polícia Militar do 26º BPM/I, logrado á Rua Rio de Janeiro, 963 – bairro Saúde, Mogi Mirim/SP – 13800-470, para ciência das policiais militares homenageadas e dos seus pares.
              A Capitã Fernanda e a Soldado Jennyfer minha CONTINÊNCIA E RESPEITO!
         



Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 18 de fevereiro de 2025.




                                                      VEREADOR SARGENTO CORAN
                      LÍDER DE BANCADA DO PROGRESSISTAS 
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