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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 75/2025Requerimento Nº 75/2025

ASSUNTO: Requeiro ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria Competente, informações sobre monitoramento das capivaras que se encontram no Complexo Esportivo “José Geraldo Franco Ortiz”, popularmente conhecido como Zerão, bem como providências para o controle populacional desses animais na cidade, considerando, inclusive, a questão de saúde pública.                               

    REQUERIMENTO Nº       DE 2025
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,
Considerando a notória família de capivaras existente no Complexo Esportivo “José Geraldo Franco Ortiz”, popularmente conhecido como Zerão, a qual parece ter aumentado com o passar do tempo.
Considerando a questão de saúde pública que envolve o animal, podendo resultar na febre maculosa.
Considerando, principalmente, o fato de que diante desse cenário, elas se encontram em um espaço de lazer, onde frequentam adultos, crianças, inúmeras pessoas com seus animais domésticos, pois ali passeiam, realizam atividades físicas, utilizam playground, dentre outros.
Sirvo-me do presente, rendendo prévias homenagens, nos termos dos §§ 1º e 2º do artigo 243 da Resolução 276/2010 (Regimento Interno), para requerer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, através das secretarias e departamentos competentes, informações sobre:

O levantamento do número de capivaras no local – há uma contagem oficial? 

O monitoramento em relação à contaminação da febre maculosa vem sendo realizado? Com que frequência? 
O que vem sendo feito para o controle populacional desses animais na cidade? Há possibilidade de realizar o trabalho de castração atrelado à microchipagem e testes para doença de febre maculosa? 

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 21 de fevereiro de 2025.
Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos 
2ª Vice Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim
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Progressistas

Oportunidades para todos
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