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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 76/2025Requerimento Nº 76/2025

EMENTA: REQUER INFORMAÇÕES DO PREFEITO DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, SOBRE PROVIDÊNCIAS ADOTADAS PARA EVITAR O TRANSBORDAMENTO DE ÁGUAS EM PERÍODOS DE CHUVA DO CÓRREGO LOCALIZADO NA RUA AFONSO ARCURI COM A RUA HENRIQUE STORT – BAIRRO MARIA BEATRIZ. 
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES e VEREADORAS,


REQUER ao Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para requerer informações detalhadas sobre a situação do córrego localizado na rua Afonso Arcuri proximidades com a Rua Henrique Stort, bairro Maria Beatriz, tendo em vista as inúmeras solicitações dos moradores, os quais relatam os riscos que ficam exposto todo ano em decorrência das fortes chuvas e até o presente momento nada foi feito.


Desta forma, solicito informações, se há projeto para evitar os transbordamentos de água do córrego, bem como quais providências o município poderia adotar de imediato para amenizar os riscos, já que atualmente tem sido recorrente as chuvas com volumes intenso de água.

Essas informações são de extrema importância para que possamos acompanhar e fiscalizar as políticas públicas adotadas para sanar os problemas aqui apontados.  
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 20 de fevereiro de 2025.





(assinado digitalmente)
VEREADOR MANOEL PALOMINO
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