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EMENTA: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS, PARA A INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE RECARGA DE VEÍCULOS ELÉTRICOS EM MOGI MIRIM, CONSIDERANDO A CLASSIFICAÇÃO DO MUNICÍPIO COMO MUNICÍPIO DE INTERESSE TURÍSTICO (MIT) E O CRESCIMENTO DA FROTA DE VEÍCULOS ELÉTRICOS NO ESTADO DE SÃO PAULO, COM O OBJETIVO DE INCENTIVAR O TURISMO E ATENDER À DEMANDA POR INFRAESTRUTURA ADEQUADA.

[bookmark: _GoBack]SENHOR PRESIDENTE,                                                                                                                     SENHORES E SENHORAS  VEREADORES (AS)
		
Considerando que, dos 645 municípios do Estado de São Paulo, Mogi Mirim é um dos 144 classificados como MIT – Município de Interesse Turístico;
Considerando que, com essa classificação, o município tem direito a recursos adicionais para investimentos em turismo, possibilitando o aumento do fluxo de pessoas na cidade;
Considerando que, segundo pesquisas recentes da ABVE – Associação Brasileira do Veículo Elétrico, o Brasil já possui mais de 150 mil veículos elétricos, sendo que, no Estado de São Paulo, a estimativa é de que existam mais de 20 mil veículos leves elétricos;
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para que, por meio da Secretaria competente, providencie estudos técnicos e viabilidade para a instalação de um ponto de recarga de veículos elétricos em Mogi Mirim, visando atender a crescente demanda por infraestrutura para esses veículos, especialmente no contexto de sua classificação como MIT e o potencial aumento do turismo na cidade.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”   21 de fevereiro de 2025 
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO
“LUIZ ESCOTEIRO”
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