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INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A RETIRADA DOS AGUAPÉS OU JACINTO-DE-ÁGUA DOS LAGOS DO COMPLEXO LAVAPÉS (ZERÃO).


Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

INDICO ao prefeito Paulo de Oliveira e Silva, seja oficiado ao Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que através da secretaria competente, realize a retirada dos aguapés também conhecidos por jacinto-de-água que se proliferam nas lagoas do Complexo Lavapés (Zerão). 
[bookmark: _GoBack]Estudos mostraram que os aguapés ou jacinto-de-água pode afetar a fotossíntese do fito plâncton, plantas submersas e algas pela qualidade do ambiente da água e inibir seu crescimento. O processo de decomposição esgota o oxigênio dissolvido na água, muitas vezes matando os peixes. Pode absorver grande quantidade de metais pesados ​​nocivos e outras substâncias. Após a morte, apodrece e afunda no fundo da água, causando poluição secundária ao corpo hídrico, destruindo a qualidade natural da água, podendo até afetar a qualidade da água em casos graves.



Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 27 de fevereiro de 2025
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