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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

Requerimento Nº 86/2025Requerimento Nº 86/2025

EMENTA: Requeiro ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva a realização de estudos e providências junto às Secretarias Municipais competentes, solicitando a viabilização do projeto “Usina Municipal de Energia Solar Fotovoltaica” para o município de Mogi Mirim.
SENHOR PRESIDENTE                                                                                                             SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS) 
Ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Mogi Mirim, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, e às Secretarias Municipais competentes, solicito a realização de estudos e providências para a viabilização do Projeto “Usina Municipal de Energia Solar Fotovoltaica”, podendo utilizar recursos captados por meio de linhas de financiamento em instituições bancárias vinculadas à União. Além disso, é importante destacar que o SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgoto) também está se preparando para implantar sua própria usina solar fotovoltaica, com o objetivo de gerar energia elétrica de forma sustentável. Essa energia será renovável e não poluente, contribuindo para a preservação do meio ambiente e no combate ao aquecimento global.

A implantação da usina solar pelo SAAE não só trará uma economia significativa nos custos de energia elétrica, mas também permitirá que esses recursos economizados sejam direcionados para investimentos em outras áreas, como a extensão das redes de água e esgoto e a redução das perdas de água no município. Essa iniciativa, além de beneficiar a operação do SAAE, contribuirá diretamente para a melhoria da infraestrutura de água e esgoto, ampliando a qualidade dos serviços prestados à população e promovendo práticas mais sustentáveis.

Acreditamos que o projeto está alinhado com o compromisso de Mogi Mirim com a sustentabilidade e com o desenvolvimento econômico e ambiental. Contamos com a sensibilidade de Vossa Excelência para a implementação desse projeto, que trará benefícios econômicos, sociais e ambientais à nossa cidade.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI” 27 de fevereiro de 2025 
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO
“LUIZ ESCOTEIRO”
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