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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR
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EMENTA: REQUER À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA NEOENERGIA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORE SITUADA NA RUA DOUTOR DÉCIO PEREIRA DE QUEIROZ TELLES, EM FRENTE AO NUMERAL 388, BAIRRO JARDIM PAULISTA - REGIÃO NORTE.
	                              

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORAS E SENHORES VEREADORES,

REQUEIRO a mesa, após ouvir o douto plenário que oficie a empresa Neoenergia Elektro para que realize a poda de uma árvore situada na RUA DOUTOR DÉCIO PEREIRA DE QUEIROZ TELLES, em frente ao numeral 388, BAIRRO JARDIM PAULISTA - REGIÃO NORTE.



JUSTIFICATIVA


Na data do dia 27 de fevereiro de 2025, este vereador esteve no local da demanda e através do trabalho de fiscalização constatou que, os galhos do referido indivíduo arbóreo já estão atingindo a fiação elétrica. 
O pedido se faz necessário ante o risco causado pelo indivíduo arbóreo que possui galhos entrelaçados à rede de energia elétrica
Portanto, a fim de evitarmos possíveis transtornos ou acidentes, e sobretudo preservamos vidas, é que encaminho o presente requerimento solicitando cordialmente a empresa responsável rápidas e urgentes providências sobre a demanda apresentada.


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 28 de fevereiro de 2025.





ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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