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EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES COM A ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA TUCURENSE PELOS SEUS 106 ANOS DE EXISTÊNCIA A SER COMEMORADO NO PRÓXIMO DIA 15 DE MARÇO.


Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

[bookmark: _GoBack]Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES COM A ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA TUCURENSE PELOS SEUS 106 ANOS DE EXISTÊNCIA, A SER COMEMORADO NO PRÓXIMO DIA 15 DE MARÇO. REQUEIRO QUE, DO DECIDIDO PELO PLENÁRIO SEJA DADA CIÊNCIA AO HOMENAGEADO.


JUSTIFICATIVA

A Associação Atlética Tucurense tem uma história que se confunde com o futebol amador de Mogi Mirim e região nesses 106 anos de existência. Fundado em 15 de março de 1919, o time do Tucura teve como fundadores as famílias Vômero, Oliveira, Bucci, Bazani, Zorzetto, Andrade, Gonçalves, Antonio, Costa, Teixeira, dentre outras de nossa cidade. 
A Tucurense esteve perto de ser o clube profissional da cidade. Em 1970, quando a Federação Paulista de Futebol (FPF) avaliava os estádios mogimirianos, o distrital “Angelo Rottoli”, no Tucura, foi cogitado para aprovação. Tucurense, Peixe e Mogi Mirim Esporte Clube (MMEC) eram clubes amadores na época e o Sapão foi eleito para assumir o posto profissional.  Se o Sapo levou a melhor nesse quesito, quando os times se enfrentaram em uma final de Amador, a vitória foi da Tucurense. 
Em 1965, a decisão da Primeira Divisão foi entre Veterana e MMEC e o título ficou com o clube da Zona Norte. Enfim, a Tucurense é a maior vencedora de campeonatos amadores de Mogi Mirim e se encontra na ativa até hoje, esbanjando vitalidade e apresentando cada vez mais talentos ao futebol da região. Nomes consagrados já passaram por lá, o que para os mogimirianos é um orgulho. A organização do clube é outro ponto importante, já que a direção encara o futebol como se fosse profissional.
A Tucurense ampliou ainda mais a sua vantagem na liderança do ranking de títulos do Amador de Mogi Mirim. Na contagem histórica, iniciada com a “Taça Cidade de Mogi Mirim” de 1952, são mais de 55 edições computadas. A Veterana foi campeã 19 vezes até o presente ano. 
A atual sequência, iniciada em 2015 e que chegou ao eneadecacampeonato é a mais estrelada. O clube também foi campeão em 1964, 1965, 1966, 1971, 1975, 1976, 1989, 1993, 1997, 2003, 2010 , 2011 , 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2022 e 2023. Números que jamais serão batidos nos próximos anos.

Para se ter uma ideia da força do time da Zona Norte, a soma dos títulos de Vila Dias (7), Floresta (4), Santa Cruz (3) e Piteiras (3), que são os mais próximos no ranking, dá 17 taças. Outros sete times possuem dois troféus cada (Mirante, Opção, Cecap, Cloroetil, Monte Serrat, Milionários e Botafogo). Já Novacoop, Sant’Ana, Colorado, Juncos Amazonas, Santa Luzia, Peixe, Prefeitura, Paulistano, América e Estrela Paulista possuem um campeonato cada.
Por tudo que representa ao futebol amador e, por que não ao futebol regional, a Tucurense segue buscando sempre o topo. Honrada pela sua história e motivada pelos grandes nomes que já ostentou em seu plantel, o time é, e será sempre um orgulho para todos os mogimirianos.  Por último, é o único clube que possui oficialmente o “Dia da nação Tucurense”, outorgado por esta Casa de Leis (Lei nº 6.061/2019)  que é comemorado no dia 15 de março, data de sua criação. 

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos 10 de Março de 2025.



VEREADOR MARCOS ANTONIO FRANCO    
“MARCOS GAÚCHO”  
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