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Moção Nº 43/2025Moção Nº 43/2025

EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O SENHOR LUIZ HENRIQUE DALBO, DD SECRETÁRIO DE CULTURA E TURISMO DE MOGI MIRIM  PELA REALIZAÇÃO DO CARNAFOLIA 2025.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O SENHOR LUIZ HENRIQUE DALBO, DD SECRTÁRIO DE CULTURA E TURISMO PELA REALIZAÇÃO DO CARNAFOLIA 2025.

Requeiro, ainda seja oficiado a o Senhor Luiz Henrique Dalbo, DD Secretário de Cultura e Turismo de Mogi Mirim, extensivo a todos os Organizadores do CARNAFOLIA 2025.

JUSTIFICATIVA 

A CARNAFOLIA  2025 foi um verdadeiro espetáculo de cores, ritmos e diversão, que reuniu moradores e visitantes para celebrar a tradição carnavalesca com muita animação e espontaneidade. Este evento se destaca não apenas pela grandiosidade e organização, mas também pela importância cultural que representa para Mogi Mirim, reforçando a identidade e o valor da cultura local ,e promovendo assim   a integração e o lazer de toda a comunidade    Mogimiriana. 
A organização e execução deste evento merecem todo  reconhecimento desta Casa, pois além de preservar as tradições carnavalescas, contribuiu para o fomento da cultura, turismo e economia da cidade. A realização do CARNAFOLIA  2025 é um reflexo do empenho e dedicação de todos os envolvidos da Secretaria de Cultura e Turismo, que fizeram com que esta festa se tornasse um marco para Mogi Mirim.
Este evento não apenas celebra o folclore e as manifestações culturais de nosso povo, mas também fortalece o espírito comunitário, proporcionando momentos de alegria e confraternização para todos os cidadãos. Parabenizamos também a todos os blocos, escolas de samba, músicos e foliões, que fizeram do CARNAFOLIA  2025 um marco na história dos eventos de Mogi Mirim. 
Parabenizamos, assim, a Secretaria de Cultura e Turismo bem como todos os seus colaboradores e todos os envolvidos na realização do  CARNAFOLIA  2025, na certeza de que a cada edição, mais e mais pessoas terão a oportunidade de vivenciar a energia contagiante que o carnaval proporciona, reafirmando a importância da cultura para o nosso município.


Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos  06 de março      de 2025.
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