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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

VEREADOR LUIZ FERNADO SAVIANO

“ESCOTEIRO”

Requerimento Nº 93/2025Requerimento Nº 93/2025

EMENTA: Solicitação de informações sobre estudos ou projetos técnicos voltados para a melhoria do sistema viário no cruzamento da Rua do Tucura com a Avenida Brasil, em frente ao Supermercado São Vicente, com o objetivo de reduzir os acidentes de trânsito na localidade. Solicita, ainda, a implementação de medidas como lombofaixas para aumentar a segurança de pedestres e motoristas no local.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
 Com fundamento no Art. 152 do Regimento Interno, a ser encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva e à Secretaria Municipal responsável, com o intuito de obter informações detalhadas sobre a existência de estudos ou projetos técnicos voltados para a melhoria do Sistema Viário no cruzamento da Rua do Tucura com a Avenida Brasil, em frente ao Supermercado São Vicente.
Justificativa:
Neste cruzamento, é frequente acidentes de trânsito, colocando em risco a segurança de pedestres e motoristas. A instalação de lombofaixas pode ser uma medida importante para aumentar a segurança no local, tornando-o mais visível e ajudando a reduzir a velocidade dos veículos.

Considerando a relevância deste ponto e a constante ocorrência de incidentes, é fundamental que seja realizado um estudo detalhado sobre a situação e que, se necessário, sejam implementadas medidas como a melhoria da sinalização, fluxo de veículos e demais ações para aumentar a segurança no trânsito.
Diante disso, solicito que sejam fornecidas informações sobre a existência de estudos ou projetos técnicos em andamento para a resolução dos problemas apontados, bem como se há previsões de intervenções para melhorar o tráfego nesse ponto crítico da cidade.

Requeiro também que seja remetida cópia dessa propositura para ao Sr. Nei Pocobello, Rua do Tucura, 52 – Tucura - Mogi Mirim – SP. 
Sala das Sessões, “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 06 de março de 2025.

Vereador Luiz Fernando Saviano 

“Luiz eScoteiro”
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