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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 204/2025Indicação Nº 204/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A INSTALAÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO E CÂMERA DE MONITORAMENTO (PELA GCM) NA ROTATÓRIA DE ACESSO DO BAIRRO JARDIM MURAYAMA III À RODOVIA SP-340.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, juntamente com a Secretaria competente, solicitando a instalação de poste de iluminação e câmera de monitoramento (pela GCM) na rotatória de acesso do bairro Jardim Murayama III à Rodovia SP-340.
A instalação de poste de iluminação e câmera de monitoramento na citada rotatória se faz necessária, pois trata-se de um lugar ermo, o que facilita ações de furto, roubo, entre outros.

Ainda, tal medida visa coibir o descarte irregular de lixos e entulhos, bem como otimizar a segurança do local.

Pelos motivos acima citados, com o fim de garantir maior segurança aos moradores do bairro e coibir o descarte irregular de lixos e entulhos é de extrema necessidade e urgência a instalação de poste de iluminação e câmera de monitoramento.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 06 DE MARÇO DE 2025. 

VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA

Vice-Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim
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