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Requerimento Nº 95/2025Requerimento Nº 95/2025EMENTA: REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA  28 DE MARÇO (SEXTA FEIRA) AS 18H30, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL COM A  PARTICIPAÇÃO DE EX DIRETORES, ASSOCIADOS, ADVOGADOS, EX JOGADORES E REPRESENTANTES DA COMUNIDADE, PARA QUE JUNTOS POSSAMOS ORGANIZAR E ALINHAR UM  PLANO DE TRABALHO EM DEFESA DO MOGI MIRIM ESPORTE CLUBE.

	
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, após ouvido o Douto Plenário, a realização de Audiência Pública  sob a coordenação do autor do requerimento a ser  realizada  no dia 28 de março de 2025 (sexta-feira) às 18.30 horas no Plenário da Câmara Municipal, com a participação de ex-diretores, associados, advogados, ex-jogadores e representantes da comunidade mogimiriana  para  que juntos possamos  organizar, alinhar mais um plano de trabalho em defesa do Mogi Mirim Esporte Clube.

JUSTIFICATIVA
Considerando que o Mogi Mirim Esporte Clube,” Sapão” tem uma história de mais de 100 (cem) tendo sido fundado em outubro de 1903;
Considerando que o Mogi Mirim Esporte Clube ao longo da sua história obteve diversas vitorias como:- Campeão do Interior Paulista e da segunda divisão, dentre outros e se tornou uma referência nacional;
Considerando que dezenas de dirigentes transpiraram a camisa ao longo de décadas para construir o seu patrimônio histórico, esportivo e cultural;
Considerando que o nosso Sapão, foi declarado patrimônio histórico;
Considerando que na direção do querido presidente Senhor Wilson Fernandes de Barros e sua diretoria o Mogi Mirim Esporte Clube atingiu o seu mais elevado nível estrutural dentro do futebol brasileiro, ampliando o estádio, modernizando os vestiários, construindo dois centros de treinamentos, modernizando o centro de fisioterapia, enfim preparou o nosso Sapão para participar em bom nível das  competições;
Considerando que durante o auge do Mogi Mirim Esportes a geração de emprego e renda ultrapassava mais de 100 (pessoas) entre profissionais (jogadores) e outros como massagista, médicos, fisioterapeutas, pedreiros, jardineiros, roupeiros, motoristas, eletricistas e outras profissões que eram especializados na pratica do futebol;
Considerando que após o falecimento do eterno presidente Wilson de Barros Fernandes, a direção do clube foi para o ex-jogador Rivaldo Vítor Borba Ferreira  e infelizmente os sucessores não mantiveram o mesmo padrão de qualidade e após sucessivos erros estruturais, hoje o Mogi Mirim Esportes Clube com a atual direção do grupo Luiz Henrique de Oliveira é frequentemente lembrado nas páginas dos jornais com escândalos e perdeu o brilhantismo perante a Federação Paulista de Futebol e praticamente toda estrutura não existe mais;
Considerando que o Estádio, os centros de treinamentos são disputados judicialmente;
Considerando que a Procuradoria Geral do Estado também participa de uma das ações judicias;

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 07 de março de 2025.

VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
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