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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

                              GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBARDA

Requerimento Nº 101/2025Requerimento Nº 101/2025

EMENTA: REQUEIRO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ENVIE INFORMAÇÕES A RESPEITO  DE QUE SE JÁ EXISTE ESTUDOS PARA A IMPLANTAÇÃO DE  PLANO DE SAÚDE E ODONTOLÓGICO PARA TODO O FUNCIONALISMO PÚBLICO.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES
Diante do exposto, Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado  e oficiado   ao Exmo Senhor Prefeito Municipal  Dr. Paulo de Oliveira e Silva para que junto as Secretarias competentes informem se  já existem estudos e  a possibilidade do município fornecer Plano de Saúde e Odontológico aos funcionários públicos municipais.
Justificativa

Considerando que hoje os funcionários públicos não possuem plano de saúde e um plano odontológico e ainda é uma solicitação antiga da categoria.

Considerando ainda que a  concessão desses benefícios trará não apenas a melhoria na qualidade de vida dos servidores, mas também contribuirá para o aumento da motivação e produtividade no serviço público. Os servidores desempenham papel essencial no funcionamento da administração pública e, portanto, merecem condições adequadas para o cuidado com sua saúde e bem-estar.

Considerando que  implementação de tais benefícios está em consonância com políticas públicas de valorização do servidor e proporciona, ainda, a possibilidade de redução de custos com saúde a médio e longo prazo, devido à prevenção de doenças e tratamentos odontológicos adequados.

Diante disso, solicito que seja analisada a viabilidade da criação e implementação de um plano de saúde e plano odontológico para os servidores públicos municipais, com a possibilidade de adesão, descontos e condições vantajosas para todos os colaboradores da administração pública municipal.

Sala das Sessões “Vereador Santo Rottoli” aos   12 de março de 2025.

VEREADOR EVERTON BOMBARDA
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