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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo
      Gabinete do Vereador Wagner Ricardo Pereira

Moção Nº 48/2025Moção Nº 48/2025


EMENTA: MOÇÃO DE APOIO AO FREI GILSON EM RAZÃO DAS MANIFESTAÇÕES ANTICRISTÃS E DA PERSEGUIÇÃO QUE TEM SOFRIDO DEVIDO AO SEU TRABALHO DE EVANGELIZAÇÃO.




SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,


Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a Moção de Apoio ao Frei Gilson em razão das maninfestações anticristãs e da perseguição que tem sofrido devido ao seu trabalho de evangelização.
O Frade carmelita Frei Gilson da Silva Pupo Azevedo tem alcançado um sucesso notável em suas transmissões ao vivo nas redes sociais, tem arrebanhado multidões de fiéis, promovendo mensagens de fé, esperança e perseverança. Este trabalho tem se mostrado uma poderosa ferramenta de aproximação das pessoas com a espiritualidade, especialmente em tempos de descrença e esquecimento de Deus. 
No entanto, a notoriedade conquistada por Frei Gilson tem gerado uma reação negativa por parte de grupos que têm tentado desacreditar sua atuação, tentando distorcer sua mensagem de fé em uma tentativa de silenciar sua voz em defesa dos princípios cristãos. Diversas mensagens de ódio foram veiculadas nas redes sociais depois de reportagens que tentaram descrever o fenômeno do religioso que conseguiu reunir mais de 1 milhão de espectadores no Youtube para rezar às 4 horas da manhã. 
O discurso de ódio, como sempre, vem de elementos da esquerda que têm tentado associar o Frei Gilson ao “Bolsonarismo”, esquecendo que a defesa da família, da liberdade, da propriedade privada e da pátria é algo inerente à fé e doutrina cristãs. 
Diante desses fatos, repudiamos veementemente qualquer forma de perseguição religiosa e reforçamos nosso compromisso com a liberdade de expressão e a defesa da fé cristã.
Destacamos a importância do trabalho de Frei Gilson para a comunidade cristã e para a sociedade como um todo, reconhecendo sua coragem e dedicação ao evangelho. Em um momento de crescente intolerância religiosa, é fundamental que este tipo de trabalho seja valorizado e respeitado, sem que sua mensagem seja distorcida por aqueles que buscam desacreditar o cristianismo. 
Requeiro que seja remetida cópia dessa propositura para o Frade carmelita Frei Gilson da Silva Pupo Azevedo  - Mensageiras Carmelitas do Espírito Santo – Casa Geral: Rua Vítor Lamparelli, 75, Vila Campo Grande, São Paulo/SP, CEP: 04455-160.
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VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA
Vice-Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim
Partido Liberal (PL)
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