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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 231/2025Indicação Nº 231/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO E TAMBÉM SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE SOLO DE FISCALIZAÇÃO ELETRÔNICA (RADAR) INSTALADO NA RODOVIA MMR-347 RODOVIA DOS AGRICULTORES SENTIDO ARTUR NOGUEIRA A MOGI MIRIM E ROÇAGEM DO MATO ÀS MARGENS DA RODOVIA.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, juntamente com a Secretaria competente, solicitando a implantação de placas de sinalização de trânsito e também sinalização de trânsito de solo de fiscalização eletrônica (radar) instalado na Rodovia MMR-347 Rodovia dos Agricultores sentido Artur Nogueira a Mogi Mirim e roçagem do mato às margens da Rodovia.
Diante de reclamações de moradores ao redor e constatação in loco, verificou-se que não há placas de sinalização de fiscalização eletrônica (radar) na MMR-347 Rodovia dos Agricultores sentido Artur Nogueira a Mogi Mirim conforme fotos e filmagem (do dia 08/03/2025) em anexos.

Ainda, a única placa sinalizadora está afixada no radar e o mato a está cobrindo, por isso que também é solicitado a roçagem do mato às margens da Rodovia.
Tal implementação de placas de sinalização de trânsito se faz necessária, pois é uma estrada onde há grande fluxo de carros e caminhões. Ainda, há grande preocupação com a segurança dos moradores e usuários desta via. 

Pelos motivos acima citados, com o fim de reduzir riscos de acidentes, melhorar o fluxo viário e o trânsito local e conscientizar os motoristas que ali transitam sobre a fiscalização eletrônica é de extrema necessidade e urgência a implantação de placas de sinalização.
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SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 14 DE MARÇO DE 2025. 

VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA

Vice-Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim

Partido Liberal (PL)
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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