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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Requerimento Nº 111/2025Requerimento Nº 111/2025

EMENTA: REQUER POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES SOBRE OS ÔNIBUS URBANOS ADAPTADOS PARA ACESSIBILIDADE QUE ATENDEM AS LINHAS DO TRANSPORTE PÚBLICO MUNICIPAL.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

REQUEIRO a mesa, após ouvir o douto plenário que oficie o Exmo. Sr. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, a fim de se obter informações sobre os ônibus urbanos adaptados para acessibilidade que atendem as linhas do transporte público municipal.



JUSTIFICATIVA

Recebi em meu gabinete uma queixa relatando um episódio onde um usuário do transporte público municipal, sendo este PCD, foi carregado juntamente com sua cadeira de rodas por outros passageiros para o interior de um dos ônibus das linhas urbanas. Fato este um tanto curioso, haja vista que, os veículos das linhas urbanas possuem degraus com elevador eletromecânico para acessibilidade de pessoas cadeirantes.
Desta feita, solicito cordialmente informações a respeito dos veículos que compõem a frota que atende o transporte público municipal, a saber:

I. Quantidade de veículos adaptados com elevadores eletromecânicos;
II. Se todas as linhas urbanas municipais possuem veículos adaptados para acessibilidade;
III. [bookmark: _GoBack]Informações sobre as condições de funcionamento dos elevadores dos ônibus (manutenções e outros tipos de informações relevantes).
	

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 14 de março de 2025.



ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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