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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 242/2025Indicação Nº 242/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE SEJAM ESTUDADAS AS VIABILIDADES PARA IMPLANTAÇÃO DE MELHORIAS NA RUA FRANCISCO DE OLIVEIRA, BAIRRO TUCURA, EM DECORRÊNCIA DO CRESCENTE MOVIMENTO INTENSO DE VEÍCULOS NO LOCAL.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),

Apresento a V.Exa. nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que sejam tomadas as devidas providências, junto à Secretaria competente, para providências para segurança e melhoria do tráfego na Rua Francisco de Oliveira, Bairro Tucura.

Além disso, seja avaliada a possibilidade de permitir o estacionamento apenas de um lado da via. Esta ação poderá contribuir para a fluidez do tráfego, proporcionando mais espaço para a circulação de veículos, bem como, sejam consideradas a instalação de placas de sinalização, que são essenciais para orientar os motoristas.

Ademais, necessário a instalação de bueiros na rua, para garantir a adequada drenagem das águas pluviais, evitando alagamentos e danos à infraestrutura da rua.

Diante do exposto, considerando a importância das reivindicações dos moradores deste local, o atendimento contribuirá para melhoria da qualidade de vida dos moradores e usuários da via.  
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 14 DE MARÇO 2025 

                                         
      (assinado digitalmente)

VEREADOR MANOEL PALOMINO
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