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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

VEREADOR LUIZ FERNADO SAVIANO

“ESCOTEIRO”

Requerimento Nº 119/2025Requerimento Nº 119/2025

EMENTA: Requeiro ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, à Secretaria Municipal responsável e à Neoenergia (Elektro), que realizem estudos e as devidas providências para a execução da poda, capina e roçagem das árvores e matos que estão invadindo as calçadas e áreas adjacentes na Rua Verona, no Condomínio Residencial Veneto, visando melhorar a iluminação pública, a acessibilidade dos pedestres e a segurança da área.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Apresento a V. Exa., nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, à Secretaria Municipal responsável e à Neoenergia (Elektro), para que realizem estudos e as devidas providências, conforme solicitação a seguir:

1. Poda, Capina e Roçagem das Árvores e Matos que estão invadindo as calçadas e áreas adjacentes localizadas na Rua Verona, no Condomínio Residencial Veneto. A medida se faz necessária em razão dos seguintes pontos:

· Obstrução da iluminação pública e das calçadas: Os galhos das árvores estão cobrindo as lâmpadas de iluminação pública e também obstruindo as calçadas. Isso reduz a luminosidade, tornando o trecho perigoso, especialmente durante a noite, e compromete o tráfego seguro dos pedestres, representando risco à segurança dos moradores e transeuntes da região.

· Dificuldade de acesso às calçadas: O mato alto nas calçadas está dificultando o acesso dos pedestres, comprometendo a utilização dos equipamentos de lazer e obrigando os pedestres a dividir o espaço com os veículos, o que aumenta o risco de acidentes.

· Uso do local para aulas de autoescolas: A área também é utilizada para a realização de aulas práticas de autoescolas, e a falta de manutenção adequada pode prejudicar tanto o desempenho das aulas quanto a segurança dos alunos e instrutores.

Portanto, esta medida visa atender às solicitações dos munícipes, melhorar a segurança dos moradores e frequentadores, além de proporcionar um ambiente mais saudável e acessível para todos.

Sala das Sessões, “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 20 de março de 2025.

Vereador Luiz Fernando Saviano 

“Luiz eScoteiro”
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