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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO ESTUDANTE JOAQUIM MARTINS SOUZA, DA ESCOLA ESTADUAL PROF. ARISTIDES GURJÃO, NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO QUE FOI SELECIONADO PARA PARTICIPAR DO PROGRAMA DE INTERCÂMBIO “PRONTOS PRO MUNDO”, NA NOVA ZELÂNDIA, PROMOVIDO PELO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO.
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Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

                                   Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, que seja consignada em Ata de Nossos Trabalhos MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao estudante Joaquim Martins Souza, da Escola Estadual Prof. Aristides Gurjão, no distrito de Martim Francisco, que foi selecionado para participar do Programa de Intercâmbio “Prontos pro Mundo”, na Nova Zelândia, promovido pelo Governo do Estado de São Paulo.

   O Programa Prontos Pro Mundo é o maior programa de intercâmbio já realizado no Brasil, uma iniciativa do Governo do Estado de São Paulo. Os alunos selecionados embarcarão em breve para uma temporada de estudos em países de língua inglesa, com destinos como Canadá, Reino Unido, Austrália e Nova Zelândia. Esta é a primeira vez que alunos da rede estadual paulista são contemplados com essa oportunidade de intercâmbio internacional.
Joaquim ingressou no programa em 2024, sendo inicialmente contemplado com aulas online de inglês devido ao seu excelente desempenho na prova do SARESP. Durante sua preparação, contou com o apoio da equipe gestora da escola E.E. Prof. Aristides Gurjão, com destaque para a Coordenadora de Gestão Pedagógica, Bruna Roman Salvalaio. As aulas ocorreram aos sábados, e ao longo de 2024, Joaquim realizou provas e tarefas, destacando-se por seu desempenho acadêmico. Como resultado, foi selecionado para o intercâmbio na Nova Zelândia, onde viverá uma experiência de três meses ainda este ano.


Nascido em Jaguariúna no dia 30 de dezembro de 2008, Joaquim é filho de José Messias de Souza e Vanessa de Cássia Domiciano, e tem um irmão, Enzo Martins Souza. Sua trajetória acadêmica começou na EMEB Braulio José Valentim, localizada no distrito de Martim Francisco, em Mogi Mirim. Em 2020, ingressou na E.E. Prof. Aristides Gurjão, onde atualmente cursa a 2ª série do Ensino Médio.
Com essa conquista, Joaquim se prepara para representar a rede estadual paulista em um dos maiores programas de intercâmbio do país, adquirindo experiência internacional e aprimorando suas habilidades acadêmicas e culturais.
Joaquim é o nosso orgulho da escola.




Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 20 de março de 2025
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