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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ATLETA DAVI ALBANO PELA CONQUISTA DO BICAMPEONATO GERAL DOS 5 KM DE MOGI MIRIM, PROVA REALIZADAO EM 16 DE MARÇO DE 2025.


Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

                                   Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, que seja consignada em Ata de Nossos Trabalhos MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao atleta mogimiriano Davi Albano, pela conquista do bicampeonato geral na prova de 5 km de Mogi Mirim, realizada no dia 16 de março de 2025, pelas ruas de Mogi Mirim.

[bookmark: _GoBack]Davi é filho do triatleta, empresário e multicampeão Ivan Albano Filho, que também é seu técnico nas diversas provas que disputa pelo Brasil e outros países. Mostrando muito foco e determinação, Davi superou os adversários com muita atitude, mostrando que está no caminho certo para alcançar seus objetivos e trilhar a carreira de seu pai de maneira brilhante, levando o nome de Mogi Mirim para os lugares mais altos dos pódios nas competições que participa. 


Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 20 de março de 2025
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