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CÂMA       CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

Estado de São Paulo
Vereador lUiz fernado Saviano

“ Luiz Escoteiro”


Moção Nº 64/2025Moção Nº 64/2025

EMENTA: Votos de profundo pesar pelo falecimento de Antonio Dias dos Santos Neto, ocorrido no dia 19 de março de 2025, e proposta de observância de Minuto de Silêncio em sua memória, com envio de cópia do requerimento à família, em especial ao ex-vereador Marcos Antonio Dias dos santos “Marquinhos Dias”.
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Nos termos do Artigo 162 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, requeiro à mesa, após ouvido o Douto Plenário, que seja consignado em Ata de Nossos Trabalhos votos de profundo pesar pelo falecimento do jovem ANTONIO DIAS DOS SANTOS NETO, ocorrido no dia 19 de março de 2025.

O falecimento de Antonio Neto representa uma grande perda para todos nós, especialmente para sua família, amigos e para a comunidade em geral. O jovem Antonio, com sua simpatia, gentileza e disposição para ajudar, conquistou o carinho de todos que tiveram a honra de conhecê-lo. Sua partida precoce deixa uma lacuna irreparável, e neste momento de dor, nos unimos em profundo sentimento de solidariedade com seus entes queridos.

Proponho, ainda, que seja observada, na presente sessão, um respeitoso “Minuto de Silêncio”, como forma de expressarmos nossa homenagem e respeito à memória de Antonio Neto, além de demonstrarmos nossa solidariedade à sua família e a todos que lamentam sua perda.

Requeiro, igualmente, que seja remetida cópia desta propositura ao ex-vereador Marcos Antonio Dias dos Santos “Marquinhos Dias”  e à sua família, para que saibam que estamos com eles neste momento de grande sofrimento e tristeza.

Que a memória de Antonio Neto permaneça viva em nossos corações e que sua alma descanse em paz.
Sala das Sessões, “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 20 DE MARÇO de 2025.

Vereador Luiz Fernando Saviano 

“Luiz eScoteiro”
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