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EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A PARÓQUIA SENHOR BOM JESUS DO MIRANTE PELA COMEMORAÇÃO DE SEU JUBILEU DE DIAMANTE PELOS 60 ANOS DE SUA ELEVAÇÃO.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A PARÓQUIA SENHOR BOM JESUS DO MIRANTE PELA COMEMORAÇÃO DE SEU JUBILEU DE DIAMANTE PELOS 60 ANOS DE SUA ELEVAÇÃO.

Requeiro também que seja oficiada a Paróquia Senhor Bom Jesus, na Pessoa do Reverendíssimo Padre Welington Gustavo de Souza, Pároco.

JUSTIFICATIVA

A Paróquia que completa no próximo dia 03/03/2025 celebrou seu Jubileu de Diamante surgiu através de um Cruzeiro onde os viajantes que seguiam em direção ao sul de Minas Gerais, utilizando a Rodovia Elizio Mariotoni, a antiga Estrada Velha de Itapira, paravam para fazer suas orações pedindo proteção na viagem. 

Assim começou os primeiros vestígios do que seria a Capela Senhor Bom Jesus do Mirante. Nos relatos alçados do centenário e extinto jornal “A Comarca” datado de 4 de setembro de 1900 consta o pedido de João Simões Camargo e Henrique Patrício da Luz, à população para ajudarem com materiais de construção. E no dia 18 de novembro de 1900, considerada a data da fundação da Capela em formato de Cruz que, teve como marco inicial de sua construção o dia 1º de junho 1901.

A primeira Festa em louvor ao Senhor Bom Jesus aconteceu em agosto de 1925 com a chegada de uma imagem vinda de Bom Jesus da Pirapora. Em 1953 acontece a primeira reforma da Capelinha. 

A pedido do Padre Carlos Menegazi, na época Pároco da Matriz São José, Dom Paulo de Tárcio Campos elevou ao status de Paróquia a Capela do Senhor Bom Jesus no dia 03 de março de 1965 que teve como primeiro Pároco Frei Luiz dos Reis Pacheco.

Em seus 60 anos de história a Paróquia do Senhor Bom Jesus teve como Párocos: Frei Luiz dos Reis Pacheco, Frei Antônio Alves da Costa, Frei Jair Roberto Pasquali, Frei Rogério de Souza Correia, Frei João José Luiz de França, Frei Manuel José Farias Lopes e atualmente a Paróquia segue sendo pastoreada pelo Reverendíssimo Padre Welington Gustavo de Souza
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Com uma história rica em Fé e senso de comunidade, a Paróquia Senhor Bom Jesus segue firme em sua vocação de levar Jesus Cristo aos corações de seus paroquianos e também de todos aqueles que buscam aprimorar sua fé e buscam amparo e alento em sua circunscrição.

Ao longo de 60 anos de evangelização a Paróquia Senhor Bom Jesus demonstrou seu valor não só religioso como também sua importância na comunidade, pois sempre zelou pelo cuidado com seus paroquianos e com a comunidade dos bairros que formam sua região.

Ante o exposto, a Paróquia Senhor Bom Jesus faz jus a esta singela homenagem desta casa de leis.  




	


Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 21 de março de 2025.




VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES   
Primeiro Secretário da Mesa Diretora
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