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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 280/2025Indicação Nº 280/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS EM DIVERSAS RUAS DO BAIRRO CHÁCARAS SÃO MARCELO.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, juntamente com a Secretaria competente, solicitando que seja realizada a operação tapa buracos em diversas ruas do bairro Chácaras São Marcelo.

Nas vias abaixo relacionadas e diversas outras existem muitos buracos e isso tem causado transtornos, insegurança e principalmente riscos de acidentes para todos os motoristas, motociclistas e pedestres que transitam pelo local.
Os buracos causam transtornos no trânsito e também podem danificar os carros que ali transitam. Ainda, há muitos pontos de erosões que vêm aumentando no decorrer do tempo e saídas de água que estão completamente obstruídas, o que fatalmente provoca o escoamento inadequado das águas pelo meio do pavimento.
As ruas e vias da cidade precisam estar e permanecer continuamente em condições de proporcionar segurança a todos os motoristas que trafegam por elas.

É importante ressaltar que essa falta de manutenção e conservação das ruas proporciona significativamente o aumento dos riscos de se provocar acidentes envolvendo veículos que diariamente trafegam pelo local. 

Registramos também a insatisfação dos moradores que se queixam da precariedade das ruas e solicitam a manutenção urgente.

Diante do exposto, solicitamos que o Executivo Municipal adote as providências necessárias para a execução do serviço mencionado, visando garantir maior segurança no trânsito.

A título de exemplo, abaixo segue fotos de algumas ruas que precisam de manutenção, ressaltando que há outras ruas que também necessitam de tal manutenção.

· Rua Armando Taraschi, 795, bairro Chácara São Marcelo.
· Rua Sebastião Jesuíno, 86, bairro Chácara São Marcelo.
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          Rua Dr. Natal Vargas, 79, bairro Chácara São Marcelo.
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Rua Pietro Zocaratto
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Rua Ema F. Garros
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Rua Ema F. Garros
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SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 27 DE MARÇO DE 2025. 

VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA

Vice-Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim

Partido Liberal (PL)
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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