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EMENTA: MOÇÃO DE COGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A FATEC ARTHUR DE AZEVEDO, NA PESSOA DE SEU DIRETOR DR. ANDRE LUIS FERRARI DE MOURA GIRALDI, PELA CERIMONIA DE COLAÇÃO DE GRAU DE SEUS ALUNOS OCORRIDA EM 27/03/2025.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE COGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A FATEC ARTHUR DE AZEVEDO, NA PESSOA DE SEU DIRETOR DR. ANDRE LUIS F. DE MOURA GIRALDI, PELA CERIMONIA DE COLAÇÃO DE GRAU DE SEUS ALUNOS OCORRIDA EM 27/03/2025.

Requeiro também que seja oficiada a Faculdade de Tecnologia Arthur de Azevedo em nome de seu Diretor Dr. André Luis Ferrari de Moura Giraldi.

JUSTIFICATIVA

Na última quinta-feira, dia 27/03/2025, aconteceu no Ginásio de Esportes da FATEC Arthur de Azevedo a cerimônia de Colação de Grau dos alunos formandos do segundo semestre de 2024.

A cerimônia que colou grau de aproximadamente 90 alunos dos cursos de: Análises de Desenvolvimento de Sistemas, Fabricação Mecânica, Gestão empresarial, Mecatrônica Industrial, Projetos Mecânicos e Análise e Desenvolvimento de Sistemas na modalidade, MAS.

A frente da faculdade de Tecnologia de Mogi Mirim desde sua primeira turma, o Diretor Dr. André Luis Ferrari de Moura Giraldi vem desenvolvendo um trabalho de excelência sempre buscando novas parcerias e estreitamento com industrias da região para garantir a melhor experiência possível para seus alunos.

A Colação de Grau coroa o trabalho desenvolvido pelos alunos e demonstra a excelência com que seus Professores e funcionários desenvolvem suas atividades para que a FATEC Arthur de Azevedo aumente cada vez mais o prestigio com o qual se apresenta a comunidade mogimiriana e porque não de toda nossa região, já que seus alunos vêm das mais diversas cidades, mostrando a verdadeira vocação tecnológica que possui Mogi Mirim.

Ante o Exposto, a FATEC Arthur de Azevedo, seu Diretor Dr. André Luis Ferrari de Moura Giraldi, seus Alunos, Professores e Funcionários, fazem jus a esta singela homenagem, ficando gravado nos anais desta Casa de Leis, votos de Congratulações e Aplausos pela Cerimônia de Colação de Grau dos formandos das turmas do segundo semestre de 2024.





	


Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 28 de março de 2025.





VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES   
Primeiro Secretário da Mesa Diretora
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