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[bookmark: _GoBack]EMENTA: MOÇÃO DE COGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A ESCRITORA JAMILLE DE FREITAS TORRES SELESTRIM, A MILLE TORRES, MEMBRA DO COLETIVO DE ESCRITORES MOGIMIRIANOS PELA SUA INDICAÇÃO À ACADEMIA INTERNACIONAL DE LITERATURA BRASILEIRA.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE COGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A A ESCRITORA JAMILLE DE FREITAS TORRES SELESTRIM, A MILE TORRES, MEMBRA DO COLETIVO DE ESCRITORES MOGIMIRIANOS PELA SUA INDICAÇÃO À ACADEMIA INTERNACIONAL DE LITERATURA BRASILEIRA.

Requeiro também que seja oficiada a Escritora Jamille de Freitas Torres Selestrim.

JUSTIFICATIVA

Jamille de Freitas Torres Selestrim, ou simplesmente Milla Selestrim é empresária, psicanalista, professora e escritora. 

Mila desenvolve trabalho com crianças e adolescentes ministrando palestras de cunho psicológico, moral e social, abordando temáticas complexas, porém, necessárias ao desenvolvimento do público alvo. 

Residindo a aproximadamente a 8 meses em nosso município Milla Torres trabalha de forma voluntária como suplente do conselho de cultura municipal na área da Literatura, suplente da Biblioteca municipal e vice-diretora do Coletivo de Escritores da cidade de Mogi Mirim.

A bastante tempo escrevendo Milla tem publicados obras na categoria infantil os livros: Lucas e a Lagarta em: a lição da borboleta - cuja temática trabalha o luto com as crianças e ⁠Lucas e Léo camaleão em: aprendendo com as diferenças - cuja temática trabalha o respeito às diferenças, a síndrome de Down, a inclusão e o poder da união.

Também escreveu o Livro voltado ao público adolescente: Nas asas de um sonho: só o amor é real, cuja temática trabalha relações familiares, família disfuncional, o perdão e as escolhas na adolescência.

Suas obras foram publicadas em aproximadamente 12 países, e recentemente foi convidada a fazer parte da Academia Internacional de Literatura Brasileira, com sede nos EUA, que visa promover e divulgar a Literatura e cultura brasileira no Exterior.

Ante o Exposto, a agora escritora Mogimiriana, faz jus a esta singela homenagem por esta casa de leis, deixando gravado em seus anais, votos de Congratulações e aplausos por sua trajetória de sucesso e sua ascensão a membra da Academia Internacional de Literatura Brasileira.



	


Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 28 de março de 2025.





VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES   
Primeiro Secretário da Mesa Diretora
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