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EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ÀS JOVENS QUE SE DESTACARAM EM CONCURSOS DE BELEZA, LEVANDO O NOME DE MOGI MIRIM A PATAMARES DE RECONHECIMENTO ESTADUAL E REGIONAL.
Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ÀS JOVENS QUE SE DESTACARAM EM CONCURSOS DE BELEZA, LEVANDO O NOME DE MOGI MIRIM A PATAMARES DE RECONHECIMENTO ESTADUAL E REGIONAL;
Isabela Sanvido – Mini Miss Mogi Mirim e Mini Miss São Paulo 2024;
Amabile Zanelato – Miss Plus Mogi Mirim 2024;
Lorena Lourenço – Miss Infantil Mogi Mirim e Miss Infantil São Paulo 2024;
Kaelayne Tampellini – Miss Teen Mogi Mirim 2024;
Heloísa Manueli Refundini – Miss Petite Mogi Mirim e Mini Miss Região Sudeste SP 2024.

JUSTIFICATIVA

Essas jovens talentosas representaram Mogi Mirim com elegância, carisma e dedicação, enaltecendo a cidade e demonstrando que a beleza também se traduz em esforço, disciplina e compromisso com causas sociais. Seus títulos são motivo de orgulho para toda a comunidade mogimiriana.

Diante disso, a Câmara Municipal de Mogi Mirim expressa seu reconhecimento e parabeniza as homenageadas por suas conquistas, desejando-lhes sucesso em suas trajetórias.
	








Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 27  de março de 2025.
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