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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 143/2025Requerimento Nº 143/2025

EMENTA: REQUER À SECRETARIA DE ESPORTES A LIBERAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DO MIRANTE NO PROXIMO MÊS PARA QUE OS CIDADÃOS JOGUEM BOLA E PRATIQUEM O LAZER COMUNITÁRIO.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado à SECRETARIA DE ESPORTES, requerendo a autorização de utilização do campo de futebol do Mirante no próximo mês para que os cidadãos joguem bola e pratiquem o lazer comunitário.

 Considerando que o estímulo a prática esportiva, cultural e lazer são fundamentais para reduzir as tensões do dia a dia;

Considerando que a pratica esportiva reduz as despesas com a Saúde Pública;

Considerando que a prefeitura municipal possui um campo de futebol no Bairro do Mirante e que o mesmo não está sendo utilizado desde janeiro;

Considerando que dezenas de cidadãos de meia-idade utilizava do mesmo durante a semana para bater bola e sobretudo para o lazer e nunca prejudicaram os eventuais campeonatos;

Considerando que a reabertura em maio/junho dificulta a prática esportiva do futebol, pois inicia o frio e o gramado fica queimado.

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 27 DE 03 DE 2025 

(assinado digitalmente)




VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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