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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                           Estado de São Paulo

Moção Nº 83/2025Moção Nº 83/2025

EMENTA: Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Antônio Jacob Andare Filho, o Toninho Andare, ocorrido em 26 de março de 2025, aos 72 anos de idade. Reconhecimento de sua trajetória como presidente da ACIMM, destacando sua contribuição ao comércio e à comunidade de Mogi Mirim. Solicitação de minuto de silêncio em sua memória e envio de cópia da propositura aos familiares.
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Antônio Jacob Andare Filho, o Toninho Andare, ocorrido em 26 de março de 2025.
Considerando que o passamento de Toninho Andare deixa um vazio imenso no coração de todos que tiveram o privilégio de conhecê-lo, e que seu legado como presidente da ACIMM não deve ser esquecido;

E considerando que, nesta homenagem, toda a família e amigos possam receber as condolências da população de nossa cidade e, em especial, desta Câmara Municipal de Mogi Mirim, que reconhece a grande contribuição de Toninho Andare ao comércio e à comunidade mogimiriana;

Na oportunidade, solicito que seja guardado na presente sessão, um minuto de silêncio, em memória do Sr. Antônio Jacob Andare Filho, o Toninho Andare, como forma de prestar respeito à sua trajetória e legados, e para que todos possam refletir sobre a importância de sua contribuição para o desenvolvimento da nossa cidade e da comunidade mogimiriana.
Requeiro também que seja remetida cópia dessa propositura para os familiares do Sr. Antônio Jacob Andare Filho –“Toninho Andare”.
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 27  de março  de 2025.

Vereador Luiz Fernando Saviano                                                                                      “Luiz Escoteiro”
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