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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 149/2025Requerimento Nº 149/2025

EMENTA: Reitero indicação nº 21/2025, encaminhada ao Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva: solicitando providências para implantação de lombadas/valetas com urgência na Rua Primeiro de Janeiro, Bairro Santa Luzia.
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES e VEREADORAS,

REQUER ao Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para providências e atendimento da indicação nº 21/2025, objetivando a instalação de lombadas e/ou valetas, na Rua Primeiro de Janeiro, Bairro Santa Luzia, para melhoria da segurança viária, em atendimento ao pleito de moradores próximos, os quais relatam a insegurança diante de acidentes graves no local com o aumento do fluxo de veículos e pedestres nesta via importante e de tráfego intenso, o que tem se tornado um ponto crítico em termos de segurança no trânsito, portanto é imprescindível a adoção de medidas que visem à redução da velocidade neste local.

Desta forma, aguardamos na expectativa de atendimento do solicitado pela população e nos colocamos à disposição para reunião ou esclarecimento de dúvidas quanto ao solicitado.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 28 de março de 2025.
                                             (assinado digitalmente)  




VEREADOR MANOEL PALOMINO
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