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Requerimento Nº 152/2025Requerimento Nº 152/2025EMENTA: REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA  22 DE ABRIL (TERÇA-FEIRA) AS 18H30, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL COM A PARTICIPAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, MEMBROS DA SOCIEDADE, REPRESENTANTES DA COMUNIDADE, SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, DIRETORIA DE ENSINO E APEOESP, PARA QUE JUNTOS POSSAMOS DIALOGAR E CONSTRUIR O QUE FOR MELHOR PARA A EDUCAÇÃO.

	
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, após ouvido o Douto Plenário, a realização de Audiência Pública sob a coordenação do autor do requerimento a ser realizada no dia 22 de abril de 2025 (terça-feira) às 18.30 horas no Plenário da Câmara Municipal, com a participação de profissionais da educação, membros da sociedade, representantes da comunidade, Secretaria de Educação, Diretoria de Ensino e APEOESP.

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista o pedido da direção da Subsede da APEOESP, Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo, para a realização de uma Audiência Pública visando tratar da escola cívico-militar nas escolas do município de Mogi Mirim.
Tendo em vista que existe uma proposta de uma frente parlamentar em defesa da mesma.
Tendo em vista que existem debates na Secretaria do Estado de São Paulo que buscam o mesmo objetivo.
Tendo em vista que o assunto exige muitos estudos e sobretudo diálogos com os diversos setores da sociedade.
Requeiro a realização de uma Audiência Pública para que setores e profissionais da educação, além dos membros da sociedade que desejarem participarem da mesma.
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SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 28 de março de 2025.

VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
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