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                                                                      JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]O projeto em questão visa proporcionar mais momentos de lazer à população, através de passeios ciclísticos que podem reunir crianças, jovens, adultos e idosos em evento ao ar livre e de encontro aos preceitos da qualidade de vida que todos merecem ter, além de comemorar o Dia Nacional do Ciclista, dia 19 de agosto.
A ideia faz parte de uma possível retomada de passeios ciclísticos que aconteciam periodicamente em Mogi Mirim, promovidos pelo então departamento de Esportes, hoje secretaria de Esportes, Juventude e Lazer, com percursos que envolviam inclusive o trajeto até cidades vizinhas como Mogi Guaçu, Conchal, Itapira, Artur Nogueira, entre outras.
Os eventos podem ser uma excelente oportunidade para a troca de informações relativas ao prazer em andar de bicicleta, bem como para auxiliar na educação no trânsito para os mais jovens e integrar aqueles que já fazem uso da bicicleta seja como meio de transporte para o trabalho ou simplesmente para o lazer.
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