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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

                               GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBRDA

Requerimento Nº 166/2025Requerimento Nº 166/2025

EMENTA: REQUEIRO AO EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES A RESPEITO DE CONCURSO PÚBLICO  PARA CONTRATAÇÃO DE NOVOS  BOMBEIROS CIVIS   MUNICIPAIS.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES
Considerando que o serviço prestado pelos  nossos bombeiros é essencial para a proteção e segurança da população, é de extrema importância que o município invista na capacitação e na ampliação de seu quadro de servidores, para que possamos contar com um número adequado de profissionais que atendam as necessidades de nossa comunidade.
 Considerando  que há algum tempo  não temos   a realização de um concurso público  para a  contratação de novos bombeiros civis municipais. 

Considerando  que o concurso  público  também trará maior transparência e equidade no processo seletivo, além de garantir que a população tenha acesso aos serviços de segurança pública de forma justa e eficiente.
Diante do exposto,  Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado  e oficiado  ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Dr. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA  para que junto a  Secretaria competente informe se existe  ou tem previsão para abertura de concurso  e contração de novos bombeiros civis municipais. 

Sala das Sessões “Vereador Santo Rottoli” aos  02 de abril  de 2025.
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VEREADOR EVERTON BOMBARDA
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