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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo
            Gabinete do Vereador Sargento Coran

Moção Nº 87/2025Moção Nº 87/2025
EMENTA: Moção de Congratulações e Aplausos ao Policial Militar Daniel Carvalho Kallas,   pela promoção ao Posto de Major Médico PM, servindo a UIS – Unidade Intensiva de Saúde da 2ª Companhia da Polícia Militar do 26º Batalhão da Polícia Militar do Interior por 20 anos e agora assunção ao HPM – Hospital da Policia Militar.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos para o Policial Militar Daniel Carvalho Kallas, pela promoção ao posto de Major Médico PM, servindo a UIS – Unidade Inttensiva de Saúde da 2ª Companhie da Polícia Militar do 26º Batalhão da   Polícia Militar do Interior por 20 anos e agora assunção ao HPM – Hospital da Polícia Militar.

JUSTIFICATIVA

Esta moção tem por objetivo demonstrar o nosso reconhecimento ao importantíssimo trabalho realizado pelo Policial Militar, não só no 26º BPM/I e 24º BPM/I, mas também aos mogimirianos.

Dr. Kallas como conhecido, ingressou nos quadros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, em sua especialização como médico no ano de 2004, após a conclusão do curso de Oficiais Médicos no ano de 2005, recebeu sua Carta Patente de Oficial, sendo lotado na UIS do 26º BPM/I, escolha que fizera em querer servir aos paulistas e em especial os mogimirianos.

Durante este período agora Tenente Médico PM  Dr. Kallas, se especializou em Cirurgia Geral e Cirurgia do Aparelho Digestivo, em seu mister no dia a dia com sua humanidade, carinho, carisma e profissionalismo,  foi conquistando admiração de seus superiores, pares e subalternos hierárquicos; também da sociedade civil, como Policial Militar o Dr. Kallas fez seu juramento em defender a sociedade paulista mesmo com o sacrifício da própria vida.

Como na Canção da Polícia Militar, o então Tenente Médico PM Kallas em sentido! Frente! Ordinário Marcha, promovido a Capitão Médico PM Kallas, agora em 15 de dezembro de 2024 galga mais um posto, que agora enverga a de Major Médico PM Kallas, após 20 anos, ei-lo que parte na distância, desfila a marcha, uma nova demanda a altura de sua envergadura, levando um pouco de nós e por nós. 

Parabéns Major Médico PM Dr. Daniel Carvalho Kallas, desejamos sucesso nesta nova missão em outros campos agora no HPM – Hospital da Polícia Militar, sediado no Município de São Paulo, certo e sabido que aqui seus passos e mister por mercê de Deus deixaram rastro e raízes. 

           Requeiro ainda, que seja encaminhada cópia da moção ao HPM – Hospital da Polícia Militar , logrado á Avenida Nova Cantareira, 3.659 – bairro Tucurruvi, São Paulo/SP – CEP 02341-001, para ciência do Policial Militar homenageado e dos seus superiores, pares e subalternos hierarquicos.
            
           Ao Major Médico PM Daniel Carvalho Kallas, minha CONTINÊNCIA E RESPEITO!
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