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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                           Estado de São Paulo
         Vereador lUiz fernado Saviano

                            “Escoteiro”


Moção Nº 89/2025Moção Nº 89/2025

EMENTA: MOÇÃO DE PESAR, com a solicitação de um minuto de silêncio, em razão do falecimento do Senhor Davi dos Santos, Davi da Transmogi ocorrido em 03 de abril de 2025, na cidade de Mogi Mirim – SP, reconhecendo sua contribuição à comunidade e expressando solidariedade aos seus familiares e amigos neste momento de luto.
SENHOR PRESIDENTE,                                                                                                                 SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, 
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, após ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152, § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrado em ata de nossos trabalhos os Votos de Profundo Pesar pelo falecimento do(a) Senhor Davi dos Santos, ocorrido em 03 de abril de 2025, na cidade de Mogi Mirim – SP.

Requeiro, ainda, que seja remetida cópia desta propositura aos familiares e amigos do nosso querido e saudoso Davi da Transmogi, como forma de reconhecimento e solidariedade neste momento de luto.

Propondo, ainda, na presente sessão, que seja guardado um respeitoso Minuto de Silêncio em sua memória, em sinal de respeito e consideração à sua trajetória e contribuição à comunidade.

Sala das Sessões, “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 03  de abril de 2025.

Vereador Luiz Fernando Saviano 

“Luiz eScoteiro”
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