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EMENTA: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A FALTA DE MATERIAIS DE LIMPEZA NO CEMPI PORFª MARIA APARECIDA MARIANO TODARELLI, BAIRRO PARQUE DAS LARANJEIRAS – REGIÃO LESTE.
	

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

REQUEIRO a mesa, após ouvir o douto plenário que oficie o Exmo. Sr. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, a fim de se obter informações sobre a falta de materiais de limpeza no CEMPI Profª Maria Aparecida Mariano Todarelli, Bairro Parque das Laranjeiras – Região Leste.




JUSTIFICATIVA

	No último mês de março, este vereador esteve na referida unidade escolar e constatou que havia falta de materiais de limpeza.
	Inclusive, na ocasião de minha visita ao CEMPI, pude testemunhar a lavagem das roupas de cama e toalhas das crianças sendo feita com detergente devido à falta de sabão em pó. Este vereador não possui expertise em serviços de limpeza, mas não é preciso ser nenhum especialista na área para saber que um produto que não é testado para lavagem de tecidos poderia comprometer a durabilidade dos mesmos diminuindo sua vida útil. 
	Desta feita, solicito informações sobre as medidas tomadas para sanar a demanda.



Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 04 de abril de 2025.



ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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