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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 337/2025Indicação Nº 337/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, INSTALAÇÃO DE PLACA DE PARADA RÁPIDA E SINALIZAÇÃO DE SOLO NA RUA DR. ALEXANDRE COELHO, N. 109, JARDIM ÁUREA, EM FRENTE AO LABORATÓRIO CENTRAL. 
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS), 
Apresento a V.Exa. nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para providências junto à Secretaria competente para instalação de uma placa de parada rápida e a devida sinalização de solo em frente ao Laboratório Central, localizado na Rua Dr. Alexandre Coelho, 109, Jardim Áurea. 
A razão para tal solicitação é a grande quantidade de usuários que frequentam o laboratório, muitos dos quais são pessoas com deficiência, idosos ou têm mobilidade reduzida. A falta de uma área reservada para parada rápida tem dificultado o acesso a esse serviço essencial, uma vez que esses usuários enfrentam dificuldades para encontrar um local seguro e acessível para parar os veículos.
A instalação da placa de parada rápida e a sinalização de solo não apenas melhorariam a fluidez do trânsito na região, mas, principalmente, proporcionariam maior conforto e segurança para aqueles que necessitam utilizar os serviços do Laboratório Central.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 04 DE ABRIL DE 2025 





        (assinado digitalmente)
VEREADOR MANOEL PALOMINO
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