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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo

Moção Nº 92/2025Moção Nº 92/2025


[bookmark: _GoBack]EMENTA: MOÇÃO DE APOIO ÀS REIVINDICAÇÕES DOS TRABALHADORES DAS ETECs e FATECs DO CENTRO PAULA SOUZA APRESENTADAS À INSTITUIÇÃO E AO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, QUAIS SEJAM REAJUSTE SALARIAL JUSTO, MELHORIAS NOS BENEFíCIOS E REVISÃO DA CARREIRA IMPLEMENTADA EM 2014. 


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a Moção de Apoio às reivindicações dos trabalhadores das ETECs e FATECs do Centro Paula Souza, apresentadas à Instituição e ao Governo do Estado de São Paulo, quais sejam reajuste salarial justo, melhorias nos benefícios e revisão da Carreira implementada em 2014..

Os vereadores da Câmara Municipal de Mogi Mirim manifestam sua solidariedade aos funcionários, auxiliares de docentes e professores das Escolas Técnicas (ETECs), Faculdades de Tecnologia (FATECs) e Administração Central do Centro Paula Souza (CEETEPS) e apoiam integralmente suas reivindicações, apresentadas à instituição e ao Governo do Estado de São Paulo. Apesar da contínua inflação, que tem comprometido o poder aquisitivo desses profissionais após anos de perdas salariais, não há indícios de que o governo tenha planos para repor tais perdas. A pauta de reivindicações deste ano já foi protocolada pelo Sindicato da categoria, o Sinteps.
Além de um reajuste salarial justo e melhorias nos benefícios, os profissionais solicitam a revisão da carreira, implementada em 2014, a qual deixou de garantir importantes direitos. Eles demandam um conjunto de reformas que visam a valorização profissional e melhores condições de trabalho para todos. A informação recebida pelos trabalhadores do Centro Paula Souza é que a proposta elaborada pela direção da instituição encontra-se em tramitação no governo estadual. Assim, solicitamos que o governo estadual priorize este tema e encaminhe, com urgência, o projeto de reforma da carreira para apreciação da Assembleia Legislativa.
Os trabalhadores do Centro Paula Souza também reivindicam mais recursos para a instituição, lembrando que, apesar de estarmos no estado mais rico do país, o governo tem ignorado a situação precária de funcionamento em diversas unidades, que enfrentam graves problemas de infraestrutura física e laboratorial, além da desvalorização drástica dos salários e das condições de trabalho.
Dessa forma, os vereadores desta Casa solicitam à Superintendência do CEETEPS, Professor  Ms. Clóvis Dias, ao Secretário de Ciência Tecnologia e Inovação, Professor Doutor Vahan Agopyan e ao Governador Tarcísio de Freitas, que iniciem negociações com o sindicato da categoria e atendam às suas demandas. Consideramos justas as reivindicações destes profissionais, que desempenham um trabalho exemplar na oferta de educação profissional e tecnológica de qualidade para os nossos jovens.
Certos da sensibilidade dos administradores do CEETEPS e do Governo do Estado, os vereadores desta Câmara Municipal subscrevem-se atenciosamente.
Requeiro também que seja remetida cópia dessa propositura para o  Sr. Prof Ms. Clóvis Dias, Exmo. Superintendente do CEETEPS, no seguinte endereço: Rua dos Andradas, nº 140, Bairro Santa Ifigênia, São Paulo – SP., CEP: 01208-000; ao Prof. Dr. Vahan Agopyan, Exmo. Secretário de Ciência, Tecnologia e Inovação, no seguinte endereço: Avenida Escola Politécnica, nº 82, 1º andar, Jaguaré, São Paulo –SP., CEP: 05350-000 ; ao Sr. Tarcísio de Freitas, Exmo. Governador do Estado de São Paulo, no seguinte endereço: Palácio dos Bandeirantes, Avenida Morumbi, nº 4500, Distrito Morumbi, São Paulo – SP., CEP: 05650-905 e ao Sindicato dos Trabalhadores do CEETEPS (Sinteps): sinteps@uol.com.br, no seguinte endereço: Praça Cel. Fernando Prestes, nº 74, Bairro Bom Retiro, São Paulo – SP., CEP: 01124-060.


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 03 de Abril de 2025.
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