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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 338/2025Indicação Nº 338/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDÊNCIAS PARA NOTIFICAÇÃO DE PROPRIETÁRIO PARA LIMPEZA DE IMÓVEL LOCALIZADO NA RUA DR. ALEXANDRE COELHO, 107, JARDIM ÁUREA.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),

Apresento a V.Exa. nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que sejam tomadas as devidas providências, junto à Secretaria competente, para providências objetivando a notificação de proprietário para a limpeza e corte de mato, imóvel localizado na Rua Dr. Alexandre Coelho, n. 107, Jardim Áurea. Moradores próximos relatam a insegurança no local em decorrência do mato alto e presença de presença de animais peçonhentos e possíveis focos de proliferação do mosquito Aedes Aegypti, transmissor da dengue.
Diante do exposto, solicito que sejam tomadas medidas imediatas para a realização da limpeza e manutenção do referido local, a fim de garantir a segurança e a saúde dos moradores e transeuntes da região. A presença de animais peçonhentos e o risco de transmissão de doenças como a dengue representam uma ameaça à comunidade e requerem atenção e intervenção das autoridades competentes, visando o bem-estar e a qualidade de vida dos cidadãos que residem e circulam na área afetada.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 04 DE ABRIL DE 2025 

                                         
      (assinado digitalmente)

VEREADOR MANOEL PALOMINO
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