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Requerimento Nº 192/2025Requerimento Nº 192/2025
EMENTA: REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA  14 DE MAIO (QUARTA-FEIRA) AS 18H30, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL COM A PARTICIPAÇÃO DOS SECRETARIOS DE PLANEJAMENTO E DE OBRAS E HABITAÇÃO, REPRESENTANTES DO DATA CENTER DO BANCO ITAÚ, REPRESENTANTES DA EMPRESA RENOVIAS CONCESSIONÁRIAS, REPRESENTANTES DA EMPRESA REDE ZEFERINO, OS PROPRIETÁRIOS/MORADORES DAS CHACARAS SOL NASCENTE, DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DAS CHACARAS SOL NASCENTE PARA TRATAR DE AÇÕES CONJUNTAS PARA A MELHORIA DA QUALIDADE DO AMBIENTE E DE VIDAS DOS MORADORES DAS CHÁCARAS SOL NASCENTE .
  
	
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, após ouvido o Douto Plenário, a realização de Audiência Pública sob a coordenação do autor do requerimento a ser realizada no dia 14 de Maio de 2025 (quarta-feira) às 18.30 horas no Plenário da Câmara Municipal, com a participação dos Secretários de Planejamento, Sr. Henrique Bueno e De Obras e Habitação, Sr. Paulo Roberto Tristão, de Representantes do Data Center do Banco Itaú, Representantes da Empresa Renovias Concessionária, Representantes da Empresa Rede Zeferino, os proprietários/moradores da Chácaras Sol Nascente, a direção da Associação dos Moradores das Chácaras Sol Nascente, para tratar de ações conjuntas para a melhoria da qualidade do ambiente e de vidas dos moradores das Chácaras Sol Nascente . 


JUSTIFICATIVA

Considerando que os moradores e a Associação dos Moradores das Chácaras Sol Nascente há anos fazem reivindicações para pavimentação de uma das principais ruas, no caso a que passa o ônibus circular;
Considerando que por outro lado há anos existe um pedido para urbanização do entorno do Lago existente nas Chácaras Sol Nascente, visando acolher os cidadãos e sobretudo oferecer um espaço para caminhada, lazer e pesca no entorno da área.
Considerando que a Secretária de Planejamento realizou visita técnica no passado recente com membros da diretoria, mediu os espaços e elaborou um projeto urbanístico, porém nunca o tornou público.
Considerando que é possível viabilizar parcerias para obras, mas é fundamental a apresentação dos projetos arquitetônicos devidamente qualificado.
Considerando que a Rede Zeferino está estudando a implantação de um centro de distribuição e administração ao lado das Chácaras Sol Nascente. 
Considerando que o Banco Itaú tem um Centro Tecnológico Mogi Mirim (CTMM) que é o Data Center do Itaú Unibanco em Mogi Mirim, que faz divisa com as Chácaras Sol Nascente. 
Considerando que ambos os empreendimentos manifestaram intenção de parcerias, visando melhorar o ambiente e o paisagismo dos locais citados. 
Considerando que a Concessionária Renovias, também pode ser uma parceira para melhorar o meio ambiente daquela localidade.
Por fim, acreditamos que a comunhão dos esforços de todas as partes poderão resultar na melhoria da qualidade ambiente e de vida daquela região.

Requeiro a realização de uma Audiência Pública para o dia 14 de Maio de 2025 (quarta- feira) às 18.30 hs no plenário da Câmara Municipal de Mogi Mirim, situado à rua Dr. José Alves, nº 129, com as partes mencionadas, portanto, convidando o representante do CTMM – CENTRO TECNOLOGICO MOGI MIRIM, Sr. Ricardo Firage, Gerente de Data Center, no seguinte endereço: Avenida Romário Schincariol, nº 1111, Mogi Mirim SP., CEP: 13.803584; Representante da Empresa RENOVIAS CONCESSIONÁRIA SA., Sr. Presidente Emerson Luiz Vittar, no seguinte endereço: Rodovia SP 340, km 161, s/nº, Pista Sul, Bairro Sobradinho, Mogi Mirim SP., CEP: 13.805-280; Representante da Empresa REDE DE DISTRIBUIÇÃO ZEFERINO, Sr. Paulo Zeferino Junior, no seguinte endereço: Rodovia SP 340, km 149,50, s/nº, Galpão 13,14,54 e 55 -Governador Adhemar Pereira de Barros, Chácara São Francisco, Mogi Mirim SP., CEP: 13.800.000;os proprietários de chácaras, moradores e a direção da Associação dos Moradores das Chácaras Sol Nascente. E convocando os Secretário de Planejamento Luiz Henrique Bueno Cardoso e o Secretário de Obras e Habitação Paulo Roberto Tristão.
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SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 31 de março de 2025.

VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
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