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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 195/2025Requerimento Nº 195/2025

EMENTA: Requer informações ao Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, sobre a viabilidade de alteração da Entrada e Saída da Base do Corpo de Bombeiros Municipal, para a Rua Rio de Janeiro, tendo em vista se tratar de uma saída estratégica otimizando o tempo de atendimento das ocorrências.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES e VEREADORAS,

REQUER ao Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para informações sobre a viabilidade da alteração da entrada e saída da base do Corpo de Bombeiros Municipal para a Rua Rio de Janeiro.


A presente solicitação se justifica pela observação de que a Rua Rio de Janeiro se configura como uma via estratégica para a maximização da eficiência nas operações do Corpo de Bombeiros, especialmente em situações de emergência. A alteração proposta visaria otimizar o tempo de atendimento às ocorrências, garantindo maior agilidade no acesso às áreas que requerem intervenções rápidas e eficazes, minimizando os riscos à segurança da população.


Atualmente, o acesso da base do Corpo de Bombeiros exige um tempo considerável para deslocamento em direção ao centro da cidade e bairros, o que pode comprometer a rapidez de resposta em situações críticas, como incêndios e acidentes. A Rua Rio de Janeiro, por sua vez, proporciona uma rota mais direta e desobstruída, favorecendo atendimentos rápidos e, consequentemente, salvaguardando vidas.


Desta forma, solicito a análise da viabilidade técnica e operacional da alteração da entrada e saída da base do Corpo de Bombeiros para a Rua Rio de Janeiro e se possível um eventual cronograma para a avaliação desta proposta, caso esteja em consideração. Além disso, 
dados sobre outras questões relacionadas à segurança e infraestrutura que possam impactar esta alteração.




Essas informações são fundamentais para que possamos avaliar e propor melhorias e auxiliar o poder público no que for necessário para o desenvolvimento da nossa cidade. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 04 de abril de 2025.
                 (assinado digitalmente)  




VEREADOR MANOEL PALOMINO – PSD   
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