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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 341/2025Indicação Nº 341/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE SEJAM ESTUDADAS AS VIABILIDADES DE CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NA CEMPI FORTUNATA BERTOLAZZO ALBANO, BEM COMO, ABERTURA DE ESTACIONAMENTO AO LADO DO PRÉDIO.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),

Apresento a V.Exa. nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que sejam tomadas as devidas providências para construção de calçamento e viabilidade de estacionamento na CEMPI Fortunata Bertolazzo Albano.
Considerando a importância da educação e do bem-estar das crianças na comunidade atendida pela CEMPI Fortunata Bertolazzo Albano, é de suma importância a construção de calçamento na entrada da referida instituição. Essa medida se faz necessária, tendo em vista que entre a calçada da Cempi até a unidade há uma boa distância a ser percorrida pelas crianças, e por ser uma área de terra, em dias de chuvas os pais e as crianças sofrem com o acesso que fica intransitável por conta do barro.
Por isso, a dificuldade de acesso impacta diretamente no trânsito das crianças e na segurança dos usuários, além de gerar transtornos para os pais e profissionais da educação. Um calçamento adequado contribuirá significativamente para a melhoria do acesso e, consequentemente, para o conforto e a segurança de todos.

Ademais, necessário a avaliação quanto a viabilidade da abertura de um estacionamento no terreno localizado ao lado do prédio da CEMPI. Este espaço poderia ser utilizado para facilitar o embarque e desembarque das crianças, evitando o congestionamento nas vias adjacentes e promovendo uma melhor organização do fluxo de veículos durante os horários de entrada e saída, além de poder ser utilizado o estacionamento pelos funcionários.
Diante do exposto, considerando a importância das reivindicações dos funcionários e pais de crianças que frequentam a CEMPI em questão, as medidas aqui sugeridas não apenas melhorarão a acessibilidade da CEMPI Fortunata Bertolazzo Albano, mas também promoverão um ambiente mais seguro e acolhedor para nossas crianças.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 04 DE ABRIL 2025 

                                         
      (assinado digitalmente)

VEREADOR MANOEL PALOMINO
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