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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

                               GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBRDA

Requerimento Nº 200/2025Requerimento Nº 200/2025

EMENTA: SOLICITA AO EXECUTIVO  MUNICIPAL INFORMAÇÕES A RESPEITO DO  REENQUADRAMENTO E  EQUIPARAÇÃO SALARIAL  DOS MONITORES DE  ESPORTES AOS  PROFESSORES DE EDUCAÇÃO FISICA DO MUNICIPIO.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES
Os monitores de esportes desempenham um papel fundamental nas atividades físicas e esportivas de nossa cidade, contribuindo para o desenvolvimento físico e social de crianças, jovens e adultos, além de promoverem a inclusão social por meio do esporte. Contudo, observamos que, apesar da relevância do trabalho realizado, existe uma disparidade salarial entre os monitores de esportes e os professores de Educação Física, que, muitas vezes, possuem as mesmas atribuições, responsabilidade e comprometimento com a educação física e o bem-estar dos alunos.

Tendo em vista que a função desempenhada pelos monitores de esportes é de grande importância para o desenvolvimento das atividades esportivas e físicas, que contribuem diretamente para a promoção da saúde e do aprendizado das pessoas atendidas, é necessário que haja um reenquadramento e uma  equiparação salarial com os professores de Educação Física, considerando que ambos os profissionais são essenciais para o mesmo objetivo de promoção do esporte e da educação física.

O reenquadramento e a  equiparação salarial entre monitores de esportes e professores de Educação Física, além de proporcionar maior justiça e reconhecimento ao trabalho desses profissionais, também contribuiria para a valorização do trabalho exercido pelos mesmos, estimulando ainda mais o comprometimento e a dedicação no exercício de suas funções.

Diante do exposto,  apresento a V.Exa., nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado  e oficiado  ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Dr. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA  para que junto as  Secretarias competentes informem se as providências necessárias já  estão sendo tomadas  para que os monitores de esportes sejam reenquadrados e  equiparados aos professores de Educação Física no município, com relação à remuneração, tal medida  garante  a justiça salarial e o devido reconhecimento pelo trabalho que realizam.
Sala das Sessões “Vereador Santo Rottoli” aos  09 de abril  de 2025.
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