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Moção Nº 97/2025Moção Nº 97/2025

EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM  A SENHORA MARIA JOSÉ FRANCIOSO PELOS 10 ANOS DE SERVIÇO VOLUNTÁRIO JUNTO AO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE DE MOGI MIRIM.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM  A SENHORA MARIA JOSÉ FRANCIOSO PELOS 10 ANOS DE SERVIÇO VOLUNTÁRIO PRESTADOS  JUNTO AO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE DE MOGI MIRIM.

Requeiro, ainda seja oficiado a  Senhora Maria José Francioso.

JUSTIFICATIVA 

A Senhora Maria José tem se destacado ao longo da última década pelo trabalho exemplar e pela dedicação incondicional ao serviço voluntário, sendo um exemplo de solidariedade, empatia e compromisso com a comunidade mogimiriana. Ao longo desses 10 anos, ela tem contribuído de forma significativa para diversas ações sociais promovidas pelo Fundo Social de Mogi Mirim, ajudando a transformar a vida de muitas pessoas que necessitam de apoio, seja através de doações, campanhas, projetos sociais ou apoio direto àqueles em situação de vulnerabilidade.
Seu trabalho voluntário tem sido essencial para o sucesso de inúmeras iniciativas de apoio à população, especialmente as mais necessitadas, sendo referência de altruísmo e amor ao próximo.
 A dedicação e o empenho de Maria José têm sido, sem dúvida, um dos pilares de muitas ações realizadas pelo Fundo Social, impactando positivamente a vida de muitas famílias em nossa cidade.
Este reconhecimento não apenas valoriza a contribuição significativa de Maria José, mas também ressalta a importância do voluntariado para a construção de uma sociedade mais justa, solidária e humanitária. Através de sua dedicação e esforço, ela tem mostrado que, com pequenas ações, podemos realizar grandes transformações.
A Câmara Municipal de Mogi Mirim, em nome do povo mogimiriano, expressa, através desta Moção, os mais sinceros agradecimentos à Senhora Maria José, parabenizando-a pelos 10 anos de serviço voluntário e pelos feitos de grande relevância social que ela ajudou a promover.
Que o exemplo de Maria José continue a inspirar todos a contribuir com ações de voluntariado, sempre em busca de um futuro mais justo e solidário.


Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos   09 de abril de 2025.
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