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Moção Nº 98/2025Moção Nº 98/2025


EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA COM A DIREÇÃO DA  SANTA CASA DE MISERICÓRIDA DE MOGI MIRIM PELO ANIVERSÁRIO DE 158 ANOS  DE FUNDAÇÃO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS À COMUNIDADE DE MOGI MIRIM, COMPLETADOS NO ÚLTIMO DIA 06 DE ABRIL.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA COM A DIREÇÃO DA  SANTA CASA DE MISERICÓRIDA DE MOGI MIRIM PELO ANIVERSÁRIO DE 158 ANOS  DE FUNDAÇÃO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS À COMUNIDADE DE MOGI MIRIM, COMPLETADOS NO ÚLTIMO DIA 06 DE ABRIL.
Requeiro, ainda seja oficiado a Direção da Santa Casa de misericórdia de Mogi Mirim e  dada  ciência  a todos os seus funcionários e  colaboradores.
JUSTIFICATIVA 

A Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim, ao longo de sua trajetória, tem sido um pilar fundamental na saúde e no bem-estar da população de nossa cidade e região. Fundada em 06 de abril de 1867, a instituição tem se destacado pelo compromisso com a qualidade de atendimento médico e hospitalar, contribuindo de maneira significativa para a promoção da saúde pública e para a vida de milhares de pessoas.
São 158 anos de desafios superados, de cuidados e de trabalho incessante, que refletem a missão de amor, solidariedade e humanidade da Santa Casa. Sua importância para a cidade vai além da assistência hospitalar, estendendo-se para ações sociais, educativas e humanitárias que impactam de forma positiva e direta as diversas faixas etárias da nossa população.
Neste momento de celebração, a Câmara Municipal de Mogi Mirim reconhece e parabeniza a Santa Casa de Misericórdia por seu trabalho incansável e por sua contribuição inestimável à saúde pública e ao desenvolvimento social de nossa cidade. 

A todos os médicos, enfermeiros, auxiliares, voluntários e à administração da instituição, queremos expressar nossa profunda gratidão pelo esforço e dedicação diários.
Que a Santa Casa continue sendo uma referência de excelência, respeito e cuidado para a nossa cidade, mantendo-se firme em sua missão de promover a vida e a saúde, sempre com empatia e responsabilidade.
Diante disso, registramos nos anais da Câmara Municipal de Mogi Mirim, esta Moção de Congratulações, em nome do povo mogimiriano, desejando que a Santa Casa de Misericórdia continue a escrever sua história com sucesso, esperança e compaixão.


Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos  09 de abril de 2025.
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