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GABINETE DO VEREADOR SARGENTO CORAN
Moção Nº 99/2025Moção Nº 99/2025
EMENTA: Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos para o Clube Grêmio Mogimiriano Sociedade Recreativa, Diretoria, Colaboradores, Patrocinadores e Fornecedores pela realização do evento para a Conscientização do Transtorno do Espectro Autista “Conscientização - Corrida e Caminhada do Autismo – Mogi Mirim/SP”, realizado em 06 de abril de 2025, no Clube Grêmio Mogimiriano e Complexo do Lavapés, mobilizando e conscientizando a sociedade mogimiriana.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,


Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos para o Clube Mogimiriano Sociedade Recreativa, Diretoria, Colaboradores, Patrocinadores e Fornecedores pela realização do evento para  a Conscientização do Transtorno do Espectro Autista “Conscientização – Corrida e Caminhada do Autismo – Mogi Mirim/SP, realizado em 06 de abril de 2025, no Clube Grêmio Mogimiriano e Complexo do Lavapés, mobilizando e conscientizando a sociedade mogimiriana.

JUSTIFICATIVA

A   Câmara Municipal de Mogi Mirim, expressa sua mais profunda gratidão ao Clube Grêmio Mogimiriano Sociedade Recreativa, pela iniciativa da realização do evento de Conscientização do Transtorno do Espectro Autista – TEA.

Um evento importantíssimo, além da conscientização, integrando esporte, saúde e responsabilidade social. Evento este realizado pelo Departamento de Esportes do Grêmio Mogimiriano, o evento contou com apoio de voluntários, staff e empresas locais que contribuíram significativamente para o sucesso do evento.

Agradecemos também os patrocinadores: EATON – Mogi Mirim, Natale Imobiliária, Guilherme Seguros, Mogifértil, Machado Recicláveis, Pitangueiras Restaurante, Flex Suplementos e Amoai Açaí.
[bookmark: _GoBack]Não podemos deixar de citar a organização: Departamento de Esportes do Grêmio Mogimiriano Sociedade Recreativa, voluntários e staff do evento; também o ser humano os voluntários e a diretoria envolvida: Presidente Jayme Ginez, Organizador William Castro, Daniel Augusto de Souza, Renan Justino Gimenez, Paulo Henrique de Moraes Andrade, Jeferson Henrique Pereira e Ivair Galiano.

Na oportunidade as doações arrecadadas durante o evento foram destinadas à Instituição Fonte Viva, que desenvolve um trabalho essencial no acolhimento de crianças com autismo, oferecendo suporte às famílias, estímulo ao desenvolvimento e promovendo inclusão com amor, respeito e dedicação.

Essa ação reforça e demonstra o compromisso do Grêmio Mogimiriano Sociedade Recreativa e seus associados tem com a cidadania, o esporte e o bem comum, promovendo não apenas saúde física, mas também consciência social.

É com grande prazer que reconhecemos o comprometimento, a dedicação, e que esta atitude sirva de exemplo a tantas outras, fazendo com que os   limites sejam apenas um ponto de partida para novas realizações e sucessos em suas futuras empreitadas em prol da comunidade.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTTOLI”, em 08 de abril de 2025.
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