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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PORTARIA Nº 34 (TRINTA E QUATRO)  DE 2012
VEREADOR LUÍS ROBERTO TAVARES, Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim, Estado de São Paulo etc., no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei,

Considerando que atualmente a sede da Câmara Municipal não dispõe de espaço físico suficiente para armazenar seus documentos  elaborados ao longo de décadas,  nem oferece lugar para que esse material seja  disposto de maneira que se possa utilizar para consulta dos agentes políticos e também dos munícipes; 
Considerando a urgência em resolver o problema, foi feita solicitação junto ao Departamento Administrativo da Prefeitura Municipal, a respeito da cessão de uma área no imóvel que abriga o Arquivo Público Municipal, situado à Rua Paraíba, nº 97, Jardim Saúde, Mogi Mirim, SP,  a qual foi prontamente atendida. Para tanto faz-se necessário  a aquisição de estantes para acomodar devidamente o material a ser mantido naquele local, em conformidade com as já existentes,  pertencentes à Prefeitura;
DECIDE:

I) Adquirir 24 (vinte e quatro) estantes de aço, conforme padrão indicado,  que serão cadastradas no patrimônio da Câmara e depositadas naquele local  para a guarda dos documentos; 
II) Todas as caixas deverão estar devidamente identificadas, com o nome da Câmara, data, e o conteúdo existente;
III) Todo documento enviado para o arquivo público deverá ser relacionado  pela Secretária da Câmara;

Registre-se, afixe-se e cumpra-se.

Presidência da Câmara Municipal de Mogi Mirim,04 de maio de 2012.

VEREADOR LUÍS ROBERTO TAVARES
Presidente da Câmara

Registrada na Secretaria e afixada, em igual data, no Quadro de avisos da portaria da Câmara.
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