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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 210/2025Requerimento Nº 210/2025

EMENTA: REQUER A transferência da cerimônia de homenagem ao Grupo de Escoteiros "Encanto das Matas", alusiva ao seu 25º aniversário, para a Associação Comercial e Industrial de Mogi Mirim (ACIMM), com entrega de Placa Comemorativa. 
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Considerando o Requerimento nº 37, de 04 de fevereiro de 2025, aprovado por unanimidade pelo Plenário da Câmara Municipal, durante a 6ª Sessão Ordinária realizada em 22 de fevereiro de 2025;

Considerando a prerrogativa do Poder Legislativo, prevista na Lei Complementar nº 317/2016, que alterou a Lei Complementar nº 069/1998, dispondo sobre a concessão de Títulos Honoríficos, entre eles o “Diploma de Mérito Mogimiriano”;

Considerando que o Grupo de Escoteiros "Encanto das Matas" celebrará, no próximo dia 27 de maio de 2025, os 25 anos de sua fundação, sendo esta uma data de significativa importância para a história sociocultural de nosso município;

Requeiro, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 3º, § 2º, do Regimento Interno da Câmara Municipal, combinado com o art. 18, § 2º, da Lei Orgânica do Município, que:

Seja transferida à Associação Comercial e Industrial de Mogi Mirim (ACIMM) a responsabilidade pela realização da cerimônia de homenagem ao Grupo de Escoteiros "Encanto das Matas", em virtude de seus relevantes serviços prestados à comunidade ao longo de 25 anos de atuação.

Tal medida se faz necessária por melhor se adaptar às necessidades do evento e proporcionar melhores acomodações aos homenageados, autoridades e demais convidados, garantindo a solenidade e o conforto que a ocasião requer.

A solenidade ocorrerá no sábado, dia 24 de maio de 2025, com início previsto para as 14h00, ocasião na qual será outorgada uma “Placa Comemorativa” em reconhecimento às contribuições do Grupo, que, ao longo de mais de duas décadas, acolheu e formou inúmeras crianças, jovens e adultos, influenciando positivamente a vida de muitos mogimirianos — inclusive a deste vereador que vos fala.

As despesas decorrentes da realização do evento correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementadas, se necessário.

Requeiro, ainda, o envio de ofícios ao Grupo de Escoteiros "Encanto das Matas" e à Associação Comercial e Industrial de Mogi Mirim (ACIMM), comunicando-lhes oficialmente sobre as decisões ora aprovadas, bem como a realização da referida cerimônia.

Por fim, reitero os protestos de respeito e elevada consideração.

. Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 10 de abril de 2025.
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO
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