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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 211/2025Requerimento Nº 211/2025

EMENTA: REQUEIRO AO EXMO. SR.  Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, com cópia à Secretaria competente, a realização de estudos e fornecimento de informações sobre a viabilidade da aquisição de cadeiras, bancos ou assentos para o Velório Municipal “César Bianchi Junior”, diante da atual escassez de assentos no local.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do Art. 152 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, o presente Requerimento, a ser encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, com cópia à Secretaria competente, solicitando a realização de estudos e o fornecimento de informações sobre a viabilidade da aquisição de mais cadeiras, bancos ou assentos para o Velório Municipal César Bianchi Junior (Tito Bianchi).

Atualmente, o Velório Municipal conta com um número insuficiente de cadeiras, o que tem gerado desconforto para os familiares e amigos que ali permanecem em momentos de luto e despedida. A aquisição de cadeiras de plástico para uso no local visa solucionar a falta de assentos e proporcionar mais conforto a todos os usuários. As cadeiras de plástico são práticas, fáceis de armazenar — podendo ser empilhadas — e ocupam pouco espaço, o que as torna uma alternativa funcional e de baixo custo.

Solicitamos que a Prefeitura realize os devidos estudos, incluindo a viabilidade financeira e logística, para a aquisição de cadeiras fabricadas com material mais denso e resistente, garantindo maior durabilidade, segurança, conforto e bem-estar aos usuários do espaço.

Diante do exposto, solicita-se que o Poder Executivo nos encaminhe as informações e o parecer técnico sobre a viabilidade dessa solicitação, de forma a atender a uma necessidade crescente da população que utiliza o Velório Municipal.

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
Sala das Sessões, “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 14 de fevereiro de 2025.
Vereador Luiz Fernando Saviano 

“Luiz eScoteiro”                                       
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