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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 217/2025Requerimento Nº 217/2025

EMENTA: Requer informações ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Mogi Mirim, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, e ao Excelentíssimo Senhor Engenheiro Sanitarista Neiroberto Silva, Presidente do Serviço Autônomo de Água e Esgotos – SAAE de Mogi Mirim, sobre a possibilidade de implantação do programa “REFIS SAAE”, destinado à negociação e renegociação de débitos de água em atraso pelos munícipes e comerciantes da cidade, com encaminhamento de cópia à ACIMM para ciência.
SENHOR PRESIDENTE,                                                     

SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS), 
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Mogi Mirim, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, e ao Excelentíssimo Senhor Engenheiro Sanitarista Neiroberto Silva, Presidente do Serviço Autônomo de Água e Esgotos – SAAE de Mogi Mirim.

Considerando as solicitações de munícipes que procuram esta Casa de Leis com contas de água em atraso;

Considerando que, devido à falta de pagamento, muitas pessoas têm o fornecimento de água cortado, o que gera transtornos significativos, e que muitas delas não possuem condições financeiras para quitá-las de imediato;

Considerando que esta iniciativa visa criar a possibilidade de que os munícipes, assim como ocorre com o IPTU, possam negociar suas dívidas e tenham a oportunidade de obter descontos no pagamento à vista;

Considerando ainda que o programa “REFIS SAAE” representa um instrumento de grande valor social e financeiro, beneficiando tanto a população quanto a autarquia, que poderá recuperar receitas importantes, mesmo com os descontos concedidos;

Considerando também que os comerciantes da cidade enfrentam dificuldades severas em razão da crise econômica, agravada por baixas nas vendas, o que compromete não apenas o funcionamento de seus estabelecimentos, mas também sua capacidade de manter em dia o pagamento de tributos e serviços essenciais, como o fornecimento de água;

Diante do exposto:
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental de estilo, o encaminhamento por ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Mogi Mirim, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, e ao Excelentíssimo Senhor Engenheiro Sanitarista Neiroberto Silva, Presidente do SAAE de Mogi Mirim, para que prestem informações sobre a viabilidade de implantação do programa “REFIS SAAE”, destinado à negociação e renegociação de débitos de água em atraso pelos munícipes e comerciantes da cidade.

Requer ainda que uma cópia deste requerimento seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Nelson Theodoro, Presidente da Associação Comercial e Industrial de Mogi Mirim – ACIMM, para ciência e eventual colaboração junto à classe empresarial.

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.

Sala das Sessões, “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 14  de abril de 2025.

Vereador Luiz Fernando Saviano 

“Luiz eScoteiro”
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