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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

VEREADORA DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS

Indicação Nº 371/2025Indicação Nº 371/2025

ASSUNTO: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DOUTOR PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES: FISCALIZAÇÃO NO TERRENO AO LADO DO CEMITÉRIO MUNICIPAL, BEM COMO INTERVENÇÃO JUNTO ÀS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA INSTALADAS ALI E PROVIDÊNCIAS URGENTES EM RELAÇÃO A MANUTENÇÃO DO MURO DE TAIPA CENTENÁRIO EXISTENTE NO LOCAL, PRESERVANDO-O DA MANEIRA CORRETA E CONTÍNUA.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES (as) VEREADORES (as),
Considerando a violação que vem ocorrendo no Cemitério Municipal da Saudade.
Considerando que existe um muro de taipa centenário, porém com fissuras e partes quebradas facilitando o acesso de pessoas mal-intencionadas que adentram o local para violar. 

Considerando que parte deste muro está cedendo por falta de manutenção correta objetivando sua preservação histórica. 

Considerando que costeando esse muro de taipa existe um terreno, ao lado do nº 250, onde está prevista uma nova construção, porém que não vem sendo mantido de forma adequada, até que de fato se conclua, apresentando grande extensão de mato alto e virando local de moradia para pessoas em situação de rua, que ali levantaram uma tenda com panos velhos amarrados em árvores e vivendo em situação inabitável, em meio a todo aquele matagal. 
INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, por meio das Secretarias Competentes que fiscalize para limpeza do terreno, urgente, que se encontra na Av. Cel. Francisco Netto De Araújo, entre o cemitério e o nº 250 (local aonde vendem coroas de flores).  Também que realize intervenção junto às pessoas em situação de rua que estão vivendo neste local e ainda, que realize um trabalho de preservação contínua do muro de taipa centenário construído no cemitério. Foi sugerido em reunião com o presidente do COMPHIC Nelson Theodoro Jr. e membros do CEDOCH (Antônia e Carmem Bridi), que verifique a possibilidade de ali ser construído um novo muro protegendo esse de taipa ou uma mureta, afim de conter os danos, além de utilizar massa específica para tampar as fissuras e que seja melhor conservado de forma continuada evitando sua deterioração, considerando que é feito de 

material bastante resistente. Na ocasião, também estiveram presentes os gerentes e coordenadores do Cemitério que poderão dar mais detalhes sobre as medidas apresentadas. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 14 de abril de 2025.
Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos 
2ª Vice Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim
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