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             Gabinete do Vereador Sargento Coran
Indicação Nº 372/2025Indicação Nº 372/2025
EMENTA: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por intermédio da secretaria competente, que seja realizado o término do asfaltamento do trecho da Rua Chingu do cruzamento com a Rua Rio de Janeiro até a Rua Benedita Mano Schincariol – bairro Saúde.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES.


           Na data do dia 10 de abril de 2025, este vereador esteve no local da demanda e através do trabalho de fiscalização e solicitação de moradores que asfaltasse o trecho da Rua Chingu do cruzamento com a Rua Rio de Janeiro até a Rua Benedita Mano Schincariol, está sem ser asfaltada.
         
           A referida rua margeia o acesso de entrada da cidade de que vem pela Rodovia SP 340 e 147, e tem sido muito utilizada por caminhões e carros que saem do bairro Jardim Aeroclube onde situasse várias empresas, comércios e um dos acessos para quem deixa a rodoviária de Mogi Mirim sentido bairros e rodovias.
           
           Com o aumento do trânsito de veículo pela referida rua os moradores e empresas que avizinham a via, reclamam de poeira e da falta do término de asfaltamento e melhorias da urbanização da entrada da cidade, ainda algumas pessoas acabam fazendo descartes de lixo e resto de material de construção, contribuindo para juntar animais peçonhentos e outros.  
           
           Entendemos que as ruas e vias da cidade precisam estar em condições de oferecer segurança a todos os usuários e que devem permanecer continuamente em condições transitáveis.
 
           Portanto, apresento a V. Ex.ª, nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente INDICAÇÃO a ser encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por intermédio da Secretaria competente, que seja realizado o término da Rua Chingu do cruzamento da Rua Rio de Janeiro até a Rua Benedita Mano Schincariol – Bairro Saúde – Mogi Mirim. (Anexo registro fotográfico)
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 Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 11 de abril de 2025


VEREADOR SARGENTO CORAN
LIDER DE BANCADA DO PROGRESSISTAS
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Figura. Imagem do local da solicitação, Rua Chingu extensão com assinalado em vermelho. (Google Maps) 
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	Plenário: Rua Dr. José Alves, 129 – Centro – Mogi Mirim/SP
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