JUSTIFICATIVA 

O fisiculturista Luiz Costa Pinto Neto ou simplesmente “Neto” para quem já o conhece iniciou sua carreira como atleta na década de 90 em Mogi Mirim e sua primeira competição foi em 1994 na Copa Campinas, onde conquistou a terceira colocação, ou Top 3, como costumam chamar os competidores. Até 1997, participou de várias competições, conquistando o Top 2 Campinas , Top 1 Mogi Mirim , Top 5 Campeonato Paulista Novos , Top 2 na cidade de Leme (SP). Após isso passou apenas a manter a forma e decidiu voltar a competir, mas para isso, foram três anos de treinamento específico e em 2022 foi Campeão Paulista pela FBFF (Federação Brasileira Bodybuilding e Fitnnes).
Em 2024, se tornou atleta da NPC Musclecontest e disputou o MuscleContest Campinas, conquistando o terceiro lugar. Este ano, na mesma competição ficou em segundo, superando mais um desafio na carreira. 
[bookmark: _GoBack]A última competição também foi muito satisfatória e Neto foi Top 5 na Arnold Sports South America, campeonato internacional e o maior da América do Sul, reunindo cerca de 850 atletas do Brasil e diversos países. Em todas essas competições, o atleta mogimiriano disputa a categoria Bodybuilding Master 50+.
