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EMENTA: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA     SENHOR JOSÉ DUBAHI PEREIRA, OCORRIDO NO DIA 20 DE ABRIL DE 2025. 


   SENHOR PRESIDENTE,
   SENHORES VEREADORES E VEREADORAS.

Requeiro à mesa, na forma regimental e após ouvido o douto plenário, de acordo com o art. 162, combinado com o art. 152, § 2º, do Regimento Interno vigente, que seja consignada em ata de nossos trabalhos a presente Moção de Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ DUBAHI PEREIRA, ocorrido no dia 20 de abril de 2025.

JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Mogi Mirim manifesta seu profundo pesar pelo     falecimento do senhor José Dubahi Pereira, servidor municipal.
Sua trajetória no serviço público foi marcada pelo profissionalismo, dedicação e compromisso com o bem comum. José Dubahi Pereira deixa um legado de respeito e admiração entre os colegas de trabalho, amigos e toda a comunidade mogimiriana.

Neste momento de dor, a Câmara Municipal se solidariza com os familiares e amigos, expressando sinceras condolências e desejando força para enfrentar esta irreparável perda.
	






Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 22  de abril de 2025.
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VEREADOR CRISTIANO GAIOTO
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