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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 222/2025Requerimento Nº 222/2025

EMENTA: REQUER, AO EXMO. PREFEITO MUNICIPAL, PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA PASTA COMPETENTE, INFORMAÇÕES SOBRE ALTERAÇÕES REALIZADAS NO CONSELHO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL CAPS 2.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, solicitando informações sobre Corte do transporte de pacientes, bem como redução de horário de atendimento e por último corte de café da manhã e almoço de alguns dos atendidos pelo Conselho de Atenção Psicossocial (Caps 2).
JUSTIFICATIVA

As reduções de que trata o texto acima, foram relatadas pela família de um dos atendidos pelo Caps 2, e está tornando cada vez mais difícil a vida da paciente. A pessoa em questão necessita ficar mais tempo no Conselho de Atenção Psicossocial, pois seu quadro exige cuidados, dada sua hiperatividade. Com as alterações promovidas, a família não sabe a quem recorrer, e teme que o quadro da paciente possa sofrer uma involução. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 28  DE ABRIL DE 2025 

VEREADOR MARCOS ANTONIO FRANCO
“MARCOS GAÚCHO”
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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