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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

                              GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBARDA

Indicação Nº 375/2025Indicação Nº 375/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE  PROCEDA  A REPAROS NO  ASFALTO NO INICIO DA RODOVIA SENADOR ANDRE  FRANCO MOTORO.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),

Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que  junto à  Secretaria competente,  proceda  reparos no asfalto no inicio da Rodovia Senador André Franco Montoro.

Tendo em  vista que  diariamente  motoristas  trafegam  pela via e as  más condições do pavimento no trecho inicial da Rodovia  Franco Montoro, pois o asfalto encontra-se desgastado, com buracos e irregularidades que comprometem a segurança dos veículos, aumentam o risco de acidentes e dificultam o tráfego.
A manutenção adequada das vias públicas é essencial para garantir a mobilidade urbana, preservar os veículos dos munícipes e evitar maiores danos estruturais, que exigiriam obras mais complexas no futuro.

Diante disso, solicito atenção especial do setor responsável para a realização de vistoria técnica e posterior execução dos serviços necessários para o local citado.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”,  em  24 de abril de    2025
VEREADOR EVERTON BOMBARDA
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