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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
Moção Nº 113/2025Moção Nº 113/2025

EMENTA: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA VOSSA SANTIDADE, O PAPA FRANCISCO, OCORRIDO EM 21 DE ABRIL DE 2025.

	
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

REQUEREMOS à Mesa, na forma regimental de estilo e após ouvido o Douto Plenário e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2. do Regimento Interno Vigente, seja consignado em Ata de nossos trabalhos MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA VOSSA SANTIDADE, O PAPA FRANCISCO, OCORRIDO EM 21 DE ABRIL DE 2025. 

Papa Francisco, batizado como Jorge Mario Bergoglio, foi o 266º Sumo Pontífice da Igreja Católica, entrou para a história como o primeiro Papa jesuíta e o primeiro latino-americano a ocupar o trono de Pedro. Desde o início de seu pontificado, dedicou-se a temas essenciais para a Igreja e o mundo, como a misericórdia, a justiça social, a bioética, a ecologia e o combate aos abusos. Também se destacou por incentivar a evangelização no ambiente digital e abordar questões emergentes como a inteligência artificial, sempre buscando um diálogo entre a fé e os desafios contemporâneos.

[bookmark: _GoBack]APRESENTAMOS NOSSO MAIS SINCERO E DOLOROSO PESAR POR TAMANHA PERDA PARA A IGREJA CATÓLICA E TODA HUMANIDADE.

Requeremos que seja oficiada a Nunciatura Apostólica de Brasília, representação diplomática do Vaticano no Brasil, situada: Avenida das Nações, na quadra SES 801, Lote 1, no Setor de Embaixadas Sul, na Asa Sul, Brasília.


		SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 24 de abril de 2025


(assinado digitalmente)
VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA
VEREADOR ADEMIR SOUZA FLORETI JUNIOR
VEREADOR CINOÊ DUZO
VEREADOR CRISTIANO GAIOTO
VEREADORA DANIELLA GONÇALVES DE AMOEDO CAMPOS
VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
VEREADOR EVERTON BOMBARDA
VEREADOR JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI
VEREADOR MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO
VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO
VEREADOR MARCIO EVANDRO RIBEIRO
VEREADOR SRG.  MARCIO DENER CORAN
VEREADOR MARCOS ANTÔNIO FRANCO
VEREADOR MARCOS PAULO CEGATTI
VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA
VEREADOR WILIANS MENDES DE OLIVEIRA 










JUSTIFICATIVA

 Jorge Mario Bergoglio nasceu em 17 de dezembro de 1936, em Buenos Aires, Argentina. Filho de imigrantes italianos, cresceu em um ambiente familiar profundamente católico. Desde jovem, demonstrou inclinação para a vida religiosa e ingressou na Companhia de Jesus, tornando-se jesuíta.

Ordenado sacerdote em 1969, Bergoglio destacou-se por sua simplicidade, humildade e proximidade com o povo. Atuou como professor, reitor e, posteriormente, tornou-se Arcebispo de Buenos Aires em 1998. Sua trajetória pastoral sempre foi marcada pelo compromisso com os pobres e a defesa da justiça social.

Em 13 de março de 2013, foi eleito o 266º Papa da Igreja Católica, adotando o nome Francisco, em referência a São Francisco de Assis. Sua escolha simbolizou um pontificado voltado para a humildade, a misericórdia e a preocupação com os mais necessitados. Desde então, tem promovido reformas na Igreja e incentivado um diálogo aberto com fiéis e não fiéis, buscando sempre a unidade e a paz.

Papa Francisco é o primeiro pontífice jesuíta e o primeiro latino-americano a liderar a Igreja Católica. Seu pontificado continua a inspirar milhões de pessoas ao redor do mundo, guiando a Igreja com uma mensagem de amor, compaixão e esperança.

Papa Francisco ingressou na Companhia de Jesus (Jesuítas) em 1958, iniciando sua formação religiosa com um forte espírito missionário e dedicação ao serviço. Como jesuíta, destacou-se por sua disciplina, profundo senso de humildade e proximidade com o povo.

Foi ordenado sacerdote em 13 de dezembro de 1969 e, ao longo dos anos, exerceu um papel fundamental na formação de novos religiosos, atuando como professor e reitor do seminário. Seu trabalho pastoral sempre esteve marcado pelo compromisso com a educação e o desenvolvimento espiritual dos seminaristas, preparando-os para servir à Igreja e à sociedade.

Em 1998, foi nomeado Arcebispo de Buenos Aires, assumindo a missão de guiar espiritualmente a capital argentina. Durante esse período, ficou conhecido por seu estilo de vida simples, sua defesa incansável dos mais pobres e sua proximidade com os fiéis. Ao invés de morar no palácio episcopal, preferiu uma residência modesta e utilizava o transporte público, refletindo seu compromisso com a simplicidade evangélica.

Reconhecendo seu trabalho pastoral, o Papa João Paulo II o criou Cardeal em 2001. Como membro do Colégio Cardinalício, Bergoglio manteve sua postura discreta e sua dedicação aos mais necessitados, tornando-se uma referência de liderança espiritual e humildade dentro da Igreja.

Essa trajetória de serviço e compromisso com os princípios do Evangelho preparou o caminho para sua eleição como Papa em 2013, dando início a um pontificado marcado pela misericórdia, pela inclusão e pela renovação da Igreja.

CONCLAVE 2013

O Conclave de 2013 foi convocado após a histórica renúncia do Papa Bento XVI, um evento raro na Igreja Católica. Os cardeais reuniram-se na Capela Sistina para eleger o novo pontífice, buscando um líder que pudesse guiar a Igreja em um período de desafios e renovação.

Em 13 de março de 2013, após cinco escrutínios, Jorge Mario Bergoglio foi escolhido como o 266º Papa da Igreja Católica, tornando-se o primeiro pontífice jesuíta e o primeiro latino-americano a assumir o trono de São Pedro. Sua eleição marcou um momento significativo na história da Igreja, simbolizando uma nova fase de proximidade com os fiéis e compromisso com os mais necessitados.

Ao ser eleito, Bergoglio escolheu o nome Francisco, inspirado em São Francisco de Assis. Essa escolha foi altamente simbólica, refletindo os valores do santo de humildade, paz e amor aos pobres. Desde o início de seu pontificado, o Papa Francisco tem enfatizado a importância da simplicidade, da misericórdia e do serviço aos marginalizados, promovendo uma Igreja mais próxima das realidades humanas e voltada para a fraternidade universal.

Seu pontificado continua a ser marcado por um chamado à conversão pastoral, à reforma da Cúria Romana e à construção de pontes entre diferentes povos e religiões, sempre com um olhar atento aos mais vulneráveis.

SUA PASSSAGEM 

Na manhã de 21 de abril de 2025, às 7h35 (hora de Roma), o Papa Francisco retornou à Casa do Pai, aos 88 anos, em sua residência na Casa Santa Marta, no Vaticano. Seu falecimento ocorreu na Segunda-feira da Oitava de Páscoa, um período litúrgico que prolonga a celebração da Ressurreição de Cristo, simbolizando a vitória da vida sobre a morte.

Mesmo debilitado por uma pneumonia bilateral, o Santo Padre fez sua última aparição pública no Domingo de Páscoa, abençoando os fiéis na Praça de São Pedro com um breve “Feliz Páscoa”, demonstrando sua dedicação até o fim.


Fontes:
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