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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Requerimento Nº 227/2025Requerimento Nº 227/2025

EMENTA: REITERO A INDICAÇÃO Nº 120/2025 SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA, ROÇAGEM DO MATO ALTO E RETIRADA DO LIXO ACUMULADO NA ÁREA VERDE LOCALIZADA NA RUA NATAL MESTRINEL, DEFRONTE AO NUMERAL 121, BAIRRO JARDIM BI-CENTENÁRIO – REGIÃO NORTE.	


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

REQUEIRO a mesa, após ouvir o douto plenário que oficie o Exmo. Sr. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, REITERANDO a Indicação nº 120/2025, solicitando a REALIZAÇÃO DE LIMPEZA, ROÇAGEM DO MATO ALTO E RETIRADA DO LIXO ACUMULADO NA ÁREA VERDE LOCALIZADA NA RUA NATAL MESTRINEL, DEFRONTE AO NUMERAL 121, BAIRRO JARDIM BI-CENTENÁRIO – REGIÃO NORTE.



JUSTIFICATIVA

Em virtude de ainda não ter obtido resposta da secretaria competente em relação à demanda apresentada através da Indicação nº 120/2025, utilizo do presente requerimento para cordialmente reiterar a solicitação encaminhada anteriormente e que até o momento não teve retorno, haja vista que a situação do lixo acumulado na área verde localizada na Rua Natal Mestrinel continua causando transtornos para os munícipes que residem próximos ao local.
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