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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Moção Nº 114/2025Moção Nº 114/2025
                                                                                                                                                                                                                                                                       

EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS PELA REALIZAÇÃO DO EVENTO “A FAMÍLIA AO PÉ DA CRUZ”, AÇÃO QUE MOBILIZOU MILHÕES DE PESSOAS EM TODO O BRASIL E EM MAIS 137 PAÍSES, NA DATA DE 18 DE ABRIL DE 2025 (SEXTA FEIRA SANTA).

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
[bookmark: _GoBack]Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS PELA REALIZAÇÃO DO EVENTO “A FAMÍLIA AO PÉ DA CRUZ”, AÇÃO QUE MOBILIZOU MILHÕES DE PESSOAS EM TODO O BRASIL E EM MAIS 137 PAÍSES, NA DATA DE 18 DE ABRIL DE 2025 (SEXTA-FEIRA SANTA).

Requeiro também que seja remetida cópia desta propositura para o seguinte endereço: 

IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS – TEMPLO DE SALOMÃO
· Avenida Celso Garcia, 605, Brás - São Paulo/SP | CEP: 03.015-000 


JUSTIFICATIVA

A Sexta-feira Santa, no dia 18 de abril deste ano, foi marcada pelo evento “A Família ao Pé da Cruz”, que aconteceu em todas as capitais brasileiras bem como em 137 países com um propósito: a união e restauração das famílias. Só no Brasil o momento reuniu mais de 2 milhões de pessoas.

	Ações como essa promovidas pela Igreja Universal são de extrema importância para manutenção da fé, da esperança e do amor dentro das famílias, que cada vez mais têm sido bombardeadas e atingidas por conceitos e valores que tem levado a destruição de muitos lares. 
	

Em um mundo onde a desconstrução dos valores familiares tem sido cada vez mais propagada e incentivada, além de toda sorte de mazelas que atingem os lares em nível mundial, se faz necessário que alcemos a voz e clamemos a Deus em intercessão por nossas famílias.

Como já citado anteriormente, o movimento aconteceu simultaneamente em todas as capitais brasileiras. No Estado de São Paulo, o evento ocorreu no estádio do Pacaembu e contou com a presença de famílias mogimirianas.

Isto posto, registro na forma regimental desta Casa de Leis, votos de congratulações e aplausos à Igreja Universal do Reino de Deus pela realização do evento “A Família ao Pé da Cruz”, ação que mobilizou milhões de pessoas em todo o Brasil e em mais 137 países, na data de 18 de abril de 2025.


“... e em ti serão benditas 
todas as famílias da terra.” 

Gênesis 12:3



Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 24 de abril de 2025.




ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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