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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 232/2025Requerimento Nº 232/2025

EMENTA: REQUER, AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA  SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, INFORMAÇÕES SOBRE A CAPACITAÇÃO TÉCNICA  DOS GUARDAS MUNICIPAIS INTEGRANTES DA RONDA OSTENSIVA MUNICIPAL (ROMU).
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado à Secretaria de Segurança Pública, considerando a resposta apresentada no requerimento 176/2025, para que informe o quanto segue:

· Considerando a resposta do requerimento 176/2025, a última capacitação realizada pela equipe da ROMU foi em 2023. Por qual motivo não houve a capacitação e formação técnica da equipe da ROMU no ano de 2024?

·  Solicito o nome dos guardas municipais integrantes da equipe da ROMU que participaram da capacitação realizada no ano de 2023.

· Solicito o encaminhamento de cópia do documento (ou outra forma que comprove o treinamento) assinado pelos guardas municipais integrantes da equipe da ROMU e do instrutor que realizou a capacitação com o fim de atestar o treinamento/capacitação. 
· Solicito o encaminhamento de cópia das escalas da equipe da ROMU desde janeiro/2025 até o momento, devendo constar data, horário, integrantes da equipe e prefixo das viaturas.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 25 DE ABRIL DE 2025.
VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA
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