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Moção Nº 116/2025Moção Nº 116/2025

                                                                                                                                                                                                                                                                   
EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO DIRETOR WALTER SALLES, A ATRIZ FERNANDA TORRES, AO ATOR SELTON MELO, E A TODO O ELENCO DO FILME “AINDA ESTOU AQUI” PELO OSCAR DE MELHOR FILME ESTRANGEIRO RECEBIDO EM 02 DE MARÇO DE 2025 NA 97ª CERIMONIA DE ENTREGA DOS ACADEMY AWARDS.

Senhor Presidente e Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental e de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152, § 2º do Regimento Interno vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos a MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO DIRETOR WALTER SALLES, A ATRIZ FERNANDA TORRES, AO ATOR SELTON MELO, E A TODO O ELENCO DO FILME “AINDA ESTOU AQUI” PELO OSCAR DE MELHOR FILME ESTRANGEIRO RECEBIDO EM 02 DE MARÇO DE 2025  NA 97ª CERIMONIA DE ENTREGA DOS ACADEMY AWARDS.






Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos 25 de Abril de 2025.



				
VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO


JUSTIFICATIVA
 
	A Câmara Municipal de Mogi Mirim apresenta, nos termos regimentais, esta Moção de Congratulações e Aplausos ao Diretor Walter Salles, a atriz Fernanda Torres, ao ator Selton Melo e a todo o apoio técnico e elenco do filme “Ainda Estou Aqui”, pelo merecido Oscar de melhor filme estrangeiro.
O filme “Ainda Estou Aqui”, vem na esteira de uma produção cinematográfica consistente, que, nas últimas décadas, tem acertado ao representar a um momento histórico. 

O filme “Ainda Estou Aqui”, propõe uma experiência cinematográfica que valoriza o tempo e a profundidade, permitindo que o público se conecte verdadeiramente com os personagens e suas histórias.

Importante frisar a fala da atriz Fernanda Torres, vez que justifica ainda mais esta MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES, veja, “Este filme pode ajudar a entender por que a democracia é vital."

O filme “Ainda Estou Aqui”, colocou o Brasil, pela primeira vez como vencedor de um Oscar de Melhor Filme Internacional, no Oscar de 2025. Embora o pais já tenha concorrido a estatuetas mais de vinte vezes.

É mister deixar aqui transcrito a fala de Walter Salles, qual seja: "Fazer cinema é deixar um relato de seu tempo e de suas inquietações "
	Por essas razões, propomos esta MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES, para reconhecer e parabenizar o interesse, o empenho e esforço das pessoas envolvidas no projeto do filme “Ainda Estou Aqui”, incluindo toda a equipe de trabalho.
Parabéns ao Diretor Walter Salles.

[bookmark: _GoBack]Requeiro também que seja remetida cópia dessa propositura para o diretor Walter Salles, no endereço profissional, Rua Mariana Luiza de Jesus 11, Fundos, Jardim Novo Parelheiros, São Paulo SP., CEP: 04.890.530 e para o e-mail diretor@cinemadoBrasil.
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