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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 239/2025Requerimento Nº 239/2025

EMENTA: Requer a realização de Homenagem aos Profissionais de Segurança Pública, a ser realizada na terceira semana do mês de maio, com fundamento na Lei Municipal de minha autoria, Lei n. 6.047 de 2018, que instituiu no calendário oficial do Município a “Semana Municipal de Segurança Pública”.
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES e VEREADORAS,

REQUER ao Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja realizada homenagem com entrega de placa de mérito aos valorosos profissionais que atuam nas diversas corporações que compõem a segurança pública, quais sejam: Polícia Civil, Polícia Militar, Guarda Civil Municipal, Corpo de Bombeiros e Vigia.


A proposta de reconhecimento se fundamenta na Lei Municipal nº 6.047 de 2018, de minha autoria, que instituiu no calendário oficial do município de Mogi Mirim a "Semana Municipal de Segurança Pública", a qual será comemorada anualmente na terceira semana do mês de maio. Esta lei tem como objetivo valorizar e fomentar o diálogo sobre a segurança pública em nossa cidade, ressaltando a importância do trabalho realizado por esses profissionais que, com coragem e dedicação, garantem a segurança e a ordem em nossa sociedade.


Diante do exposto, solicito que a Câmara Municipal promova uma entrega de placa de homenagem aos representantes das corporações mencionadas, os quais serão devidamente indicados nos próximos dias para confecção das placas, como forma de reconhecimento pelo incansável trabalho que realizam em prol da segurança da nossa população.


O evento será realizado na terceira semana de maio, com data definida para o dia 22 de maio de 2025 (quinta-feira), às 18h00, no Plenário desta Câmara Municipal de Mogi Mirim.

Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 24 de abril de 2025.
                 (assinado digitalmente)  




VEREADOR MANOEL PALOMINO – PSD   
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