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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 240/2025Requerimento Nº 240/2025

EMENTA: REQUEIRO AO EXMO. SR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, PROCEDA O ENVIO DE RELATÓRIO COM OS GASTOS DE VIAGENS DOS MESES DE: JANEIRO, FEVEREIRO, MARÇO E ABRIL DA SECRETRARIA DE ESPORTE, JUVENTUDE E LAZER.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Apresento a V.Exa. nos termos do artigo 152 do Regimento interno, o presente requerimento a ser encaminhado ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria competente, o envio de relatório detalhado contendo os gastos realizados pela Secretaria Municipal de Esporte, Juventude e Lazer com viagens nos meses de janeiro, fevereiro, março e abril do ano de 2025.
Solicita-se que o relatório contenha informações como: destino das viagens, datas, finalidade, número de servidores envolvidos, meios de transporte utilizados, valores individuais e totais de cada viagem, bem como cópias de eventuais notas fiscais, diárias ou outros comprovantes de despesas.
A presente solicitação visa garantir a transparência e possibilitar a fiscalização do uso dos recursos públicos no âmbito da Secretaria Municipal de Esporte, Cultura e Lazer 

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 25 de abril de 2025.
VEREADOR WILIANS MENDES DE OLIVEIRA
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