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EMENTA – MOÇÃO DE PESAR COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR DJALMA BORGES MONTEIRO NETO.


Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

 	Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2 do Regimento Interno Vigente, seja consignado em ata de nossos trabalhos, VOTOS DE PROFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR DJALMA BORGES MONTEIRO NETO, ocorrido nas primeiras horas do dia 25 de abril do corrente ano.
Proponho ainda que ao final dos trabalhos da presente sessão seja guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO em memória ao ilustre cidadão ADEMAR COSTA.    Requeiro ainda, que seja oficiado aos familiares do Saudoso DJALMA BORGES MONTEIRO NETO.


JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]O homenageado é integrante de tradicional família da região norte da cidade e deixa seu nome grafado na história da comunidade Tucurense, por tudo que representou ao longo de sua vida. Quando jovem foi atleta da Associação Atlética Tucurense em diversas categorias e também integrou o esquadrão de 1975, time que marcou época no futebol mogimiriano. Atuou na categoria juvenil do time do Mogi Mirim Esporte Clube e sempre esteve envolvido no meio futebolístico.  Um vez adulto atuou profissionalmente no ramo bancário e posteriormente na extinta cervejaria Kaiser, aposentando-se. Era casado com a servidora pública, Regina Masotti com quem teve duas filhas: Carolina e Camila. Djalma sempre foi um bom pai, excelente marido e um amigo leal. Por isso mesmo, será lembrado por toda comunidade como uma pessoa do bem e homem exemplar.
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