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Indicação Nº 397/2025Indicação Nº 397/2025
EMENTA: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por intermédio da secretaria competente, a realização dos serviços de manutenção da Estrada Municipal -  MMR 263 – bairro Ponte Alta - Mogi Mirim, com devida urgência.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES.

           Na data do dia 02 de abril de 2025, este vereador esteve no local da demanda e através do trabalho de fiscalização constatou que, a referida Estrada Municipal – MMR 263, a condição precária da referida estrada, tem gerado problemas para o trânsito dos usuários, tanto nos dias secos e agravados nos dias que chovem. Alguns moradores, trabalhadores e usuários relatam até danos em seus veículos e dificuldade de circular no local.

           Razão pela qual destacamos a necessidade imediata de providências, visando cessar eventuais prejuízos e danos. Entendemos que as ruas, estradas e vias da cidade precisam estar em condições de oferecer segurança a todos os usuários e que devem permanecer continuamente em condições transitáveis. 

[bookmark: _GoBack]           Portanto, apresento a V. Ex.ª, nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente INDICAÇÃO a ser encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, juntamente com a Secretaria competente, a realizada dos serviços de manutenção da Estrada Municipal - MMR 263 – bairro Ponte Alta – Mogi Mirim. 


 Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 29 de abril de 2025




VEREADOR SARGENTO CORAN
LIDER DE BANCADA DO PROGRESSISTAS
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