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Moção Nº 118/2025Moção Nº 118/2025

EMENTA: MOÇÃO DE PESAR   PELO FALECIMENTO DO   SENHOR  JOSÉ BENEDITO DA SILVA CARINHOSAMENTE CONHECIDO  COMO “ZÉ NEGUINHO” OCORRIDO DIA  29 DE ABRIL DE 2025.
Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE  PROFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO DO   SENHOR  JOSÉ BENEDITO DA SILVA CARINHOSAMENTE CONHECIDO  COMO “ZÉ NEGUINHO” OCORRIDO DIA  29 DE ABRIL DE 2025.
Requeiro, ainda seja oficiado aos familiares do Saudoso  JOSÉ BENEDITO DA SILVA
JUSTIFICATIVA 
José Benedito da Silva carinhosamente  conhecido como “Zé Neguinho” foi uma figura muito querida em nossa comunidade. Pessoa simples, alegre e sempre disposta a ajudar, ficou conhecido por sua paixão pelo futebol, esporte que praticava com entusiasmo e que usava como forma de integração e amizade com os atletas  de todas as idades.
Passou por diversos times como do Mirante e Vila Dias e por onde  jogou fez muitos amigos e conquistou muitos títulos.
Sua partida deixa um vazio não só entre familiares e amigos, mas em toda a comunidade, que sempre reconheceu nele um exemplo de companheirismo e amor pelo esporte e pela vida.
Diante dessa perda irreparável, apresentamos nossa solidariedade e sentimentos aos familiares, amigos e a todos que tiveram o privilégio de conviver com ele.
Que Deus, em sua infinita misericórdia, possa confortar os corações enlutados neste momento de dor.
Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos  29 de abril  de 2025.
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