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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Moção Nº 120/2025Moção Nº 120/2025
                                                                                                                                                                                                                                                                       

EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELA CELEBRAÇÃO DA PRIMEIRA SOLENIDADE EM REFERÊNCIA AO “DIA NACIONAL DA LEMBRANÇA DO HOLOCAUSTO”, EVENTO DE INICIATIVA DO DEPUTADO FEDERAL GILBERTO ABRAMO, E REALIZADO NA DATA DE 16 DE ABRIL DE 2025. 


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELA CELEBRAÇÃO DA PRIMEIRA SOLENIDADE EM REFERÊNCIA AO “DIA NACIONAL DA LEMBRANÇA DO HOLOCAUSTO”, EVENTO DE INICIATIVA DO DEPUTADO FEDERAL GILBERTO ABRAMO, E REALIZADO NA DATA DE 16 DE ABRIL DE 2025.



Requeiro também que seja remetida cópia desta propositura para os seguintes endereços: 

EMBAIXADA DE ISRAEL NO BRASIL
· Av. das Nações, Quadra 809 - Lote 38, Asa Sul - Brasília/DF | CEP: 70424-900.

CONFEDERACÃO ISRAELITA DO BRASIL - CONIB
· Rua Caçapava, 105 - (4º andar, escritório 41), Jardim Paulista - São Paulo/SP
CEP: 01408-010.

GABINETE DO DEPUTADO FEDERAL GILBERTO ABRAMO
Presidente do Grupo Parlamentar de Amizade Brasil-Israel
· Câmara dos Deputados - Anexo IV - Gabinete 601 – Brasília/DF | CEP: 70160-900





JUSTIFICATIVA



 	Por iniciativa do líder do Republicanos, deputado Gilberto Abramo (MG), a Câmara realizou a primeira solenidade em referência ao Dia Nacional da Lembrança do Holocausto, celebrado em 16 de abril. O evento contou com a presença do republicano Marcelo Crivella (RJ), do embaixador de Israel no Brasil, Daniel Zonshine, da secretária geral da CONIB, Confederação Israelita do Brasil, Célia Parnes, e de representantes do governo, de entidades e de embaixadas.

A data, instituída no ano passado pelo atual presidente da república, após aprovação do Congresso Nacional, foi escolhida em razão ao falecimento do diplomata Luiz Martins de Souza Dantas, que morreu neste dia em 1954, e salvou pelo menos mil judeus ao assinar vistos de imigração.

[bookmark: _GoBack]A representante da CONIB, Célia Parnes, lembrou que o Estado brasileiro enviou tropas para o fronte e recebeu o terceiro maior contingente de refugiados na Europa à época. “O objetivo é destacar a dimensão universal do Holocausto e incentivar a educação sobre a tragédia para que futuras gerações rejeitem firmemente todas as formas de racismo, violência e antissemitismo”, reforçou Célia. 

O deputado Marcelo Crivella acredita que a oportunidade renova o compromisso de não permitirmos que o antissemitismo encontre acolhida na sociedade brasileira. “Que nesse dia possamos não apenas lembrar as vítimas, mas também celebrar a vitória da esperança sobre o desespero e a luz sobre as trevas”, disse.

O embaixador de Israel no Brasil, Daniel Zonshine, ressaltou que é um dever da sociedade falar sobre o Holocausto e que datas com essa contribuem para evitar futuros atos de genocídio. “Esse é o nosso papel como deputados, representantes públicos, diplomatas e como pessoas de posições de influência. Não podemos esquecer, não podemos parar de lembrar, porque mesmo a natureza humana que permitiu o Holocausto ainda existe”, disse.

Por fim, Gilberto Abramo ressaltou a importância do combate ao radicalismo. “Atualmente vemos muitas pessoas intolerantes, mas também existem muitas pessoas com boa intenção, com vontade de ajudar e que, de maneira alguma, aceitam o extremo, porque o extremo é o reflexo do que nós já vimos no passado e podemos ver no futuro”, disse.

Isto posto, e por compartilhar do mesmo sentimento de todos que participaram deste evento tão significativo, é que requeiro que seja consignada em ata de nossos trabalhos a presente moção.




Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 29 de abril de 2025.




ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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