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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
Vereador Luiz Fernando Saviano

“Luiz Escoteiro”


Requerimento Nº 251/2025Requerimento Nº 251/2025

ASSUNTO: Solicita à Renovias Concessionária S/A a apresentação de laudos técnicos e informações sobre o estado fitossanitário de árvores localizadas na Rodovia SP-340, Km 161, Pista Norte, nas proximidades da sede da concessionária, visando avaliar riscos e necessidade de erradicação para garantir a segurança viária.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORAS E SENHORES VEREADORES,
Considerando a presença de espécimes arbóreos de grande porte localizados na Rodovia SP-340, Km 161, s/n – Pista Norte, nas proximidades da sede da empresa Renovias Concessionária S/A;

Considerando que já foram identificadas árvores no local que apresentam risco iminente de queda, o que pode representar grave ameaça à segurança pública, uma vez que, em eventual queda, tais árvores poderão atingir o leito carroçável da rodovia, colocando em risco a integridade física de motoristas, passageiros e pedestres;

Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, após deliberação do Plenário, que seja oficiado à empresa Renovias Concessionária S/A, solicitando que esta apresente laudos técnicos atualizados sobre o estado fitossanitário das árvores localizadas no referido trecho, bem como relatório detalhado com as condições das árvores que necessitam ser erradicadas, com a devida justificativa técnica e medidas previstas ou já adotadas para a mitigação dos riscos identificados.
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 29 de abril de 2025.
Vereador Luiz Fernando Saviano
“Luiz Escoteiro”
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