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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM E À ESCOLA ESTADUAL SÃO JUDAS TADEU PELA IMPLEMENTAÇÃO DA PRIMEIRA ESCOLA CÍVICO-MILITAR DO NOSSO MUNICÍPIO.



SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a Votos de Congratulações e Aplausos ao Município de Mogi Mirim e à Escola Estadual São Judas Tadeu. A escolha da Escola Estadual São Judas Tadeu para receber este importante projeto é motivo de grande orgulho para este vereador, que teve parte de sua vida acadêmica na presente escola, este mometo representa um avanço significativo na promoção de uma educação pautada nos valores cívicos, éticos e na excelência acadêmica.
Parabenizamos todos os envolvidos na concretização dessa conquista, ao munícipe Ulisses Andrade que fez dessa causa uma luta junto ao Deputado Tenente Coimbra , e ao próprio Deputado que por meio de muito trabalho realizou essa conquista, e desejamos pleno êxito na implementação desse novo modelo educacional que muito engrandece o nosso Município de Mogi Mirim.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 28 de abril de 2025.





VEREADOR WILIANS MENDES DE OLIVEIRA
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