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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 253/2025Requerimento Nº 253/2025

REQUERIMENTO Nº 
EMENTA: Requeiro ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva e à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando estudos e informações para sobre a viabilidade  de implantação de plantões 24 horas para atendimentos odontológicos de urgência e emergência na UPA (Unidade de Pronto Atendimento) e no Pronto Socorro Central, todos os dias da semana, inclusive aos sábados, domingos e feriados, com possibilidade de plantão à distância e acionamento do profissional escalado, no âmbito do município de Mogi Mirim.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS), 
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do Art. 152 do Regimento Interno desta Casa, o presente Requerimento, a ser encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva e à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando estudos e informações sobre a viabilidade da implantação de plantões odontológicos 24 horas, voltados ao atendimento de urgência e emergência odontológica no município de Mogi Mirim.

A proposta é que esses plantões sejam disponibilizados na UPA – Unidade de Pronto Atendimento e no Pronto Socorro Central, com funcionamento todos os dias da semana, inclusive sábados, domingos e feriados. Sugere-se ainda a possibilidade de adoção de um sistema de plantão à distância, no qual o cirurgião-dentista escalado fique de sobreaviso e seja acionado apenas em caso de necessidade real de atendimento.

É importante frisar que situações de urgência odontológica, como:

· Infecções dentárias;

· Dor de dente intensa (pulpite aguda);

· Hemorragias após extrações;

· Queda de próteses provisórias;

· Pequenas fraturas dentárias,

Demandam atendimento imediato e não podem ser postergadas para o dia útil seguinte, sob risco de agravamento do quadro clínico e sofrimento do paciente.

Além disso, a ausência de um serviço estruturado de atendimento odontológico emergencial sobrecarrega as unidades de pronto atendimento responsáveis, que muitas vezes não contam com recursos humanos ou materiais específicos para esse tipo de demanda.

Dessa forma, este Requerimento visa coletar dados e subsídios técnicos que permitam avaliar a implantação desse serviço, essencial para a melhoria da saúde bucal e da qualidade de vida da população, especialmente das camadas mais vulneráveis.

Sala das Sessões, “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 28 de abri 2025.

Vereador Luiz Fernando Saviano

“Luiz eScoteiro”
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