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Moção Nº 124/2025 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À INTER ONCO, SETOR DE ONCOLOGIA DO HOSPITAL 22 DE OUTUBRO DE MOGI MIRIM PELA COMEMORAÇÃO DE 21 ANOS DE ATIVIDADES NO DIA 18 DE ABRIL DE 

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

                                   MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à INTER ONCO, setor de Oncologia do hospital 22 de outubro de Mogi Mirim pela comemoração de 21 anos de atividades no dia 18 de abril de 2025.
                                                                       O setor de Oncologia do Hospital 22 de Outubro busca a excelência no atendimento aos pacientes, oferecendo um serviço individualizado, com qualidade técnica e atendimento humanizado, desde o atendimento inicial até a conclusão das sessões de quimioterapia, oferecendo conforto e tranquilidade aos pacientes e seus familiares. O setor possui uma entrada separada do hospital, o que garante maior privacidade aos pacientes.
                                    A Oncologia atua em conjunto com a Hematologia (Oncologia – Hematologia) e oferece como diferenciais o serviço de acompanhamento nutricional e atendimento psicológico individualizado ao paciente e aos seus familiares, além de terapias em grupo com os pacientes em tratamento e os que já concluíram, através de palestras, orientações, depoimentos e entretenimento para proporcionar a troca de experiências, solidariedade e cumplicidade entre eles.
                                   Gratidão também à toda equipe, ou seja, secretárias, técnicos de enfermagem, enfermeiros, motoristas de ambulância.
                                    Aos médicos responsáveis Dr. João Guilherme Z. Marcondes, Dra. Isabela Silveira Pedreira, Dra. Carina Potamianos Bronzatto, Dr. Celso Ricardo Marcondes e à gerente da Interonco Maria Aparecida Z. Marcondes.
                    
Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 23 de abril de 2025


Assinado digitalmente
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