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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 414/2025Indicação Nº 414/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE A DEFESA CIVIL SEJA DESVINCULADA DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA PASSANDO A TER PASTA PRÓPRIA.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, solicitando a desvinculação da Defesa Civil da Secretaria de Segurança Pública.
Tanto a Defesa Civil quanto os Bombeiros Civil Municipal, prestam serviços de grande relevância para o Município, exercendo atividades específicas.
A Defesa Civil tem várias fases de atuação, entre elas: 

· Prevenção: aplicação de medidas visando evitar a ocorrência de desastres;
· Preparação: capacitação e treinamento dos agentes públicos e da população para atuar frente a eventos inevitáveis; 
· Mitigação: na busca constante pela minimização de riscos e desastres em todas as demais fases;
· Resposta: dividida em socorro, quando todo o esforço é feito no sentido de se evitar perdas humanas ou patrimoniais na área atingida por desastres, e assistência, quando são criadas condições de abrigo, alimentação e atenção médica e psicológica às vítimas e desabrigados;
· Recuperação: quando investimentos são feitos objetivando o retorno, no mais curto espaço de tempo possível, das condições de vida comunitária existentes antes do evento e, simultaneamente, prevenindo-se ou procurando minimizar as consequências de futuros desastres.
Já o Corpo de Bombeiros atua na pronta resposta às emergências; na prevenção de afogamentos; na segurança contra incêndios nas edificações e áreas de risco e tem como missão proteger a vida, o meio ambiente e o patrimônio nas ações de prevenção e pronta resposta às emergências.
Entre as fases de atuação estão:

· Responder:  missões do Corpo de Bombeiros em prover a Pronta Resposta às Emergências, que se materializam nas ações de Combate e Extinção de Incêndios, Busca e Salvamento e Resgate de Acidentados.

· Prevenir: serviços do Corpo de Bombeiros de Prevenção de Afogamentos e Proteção à Banhistas, Segurança Contra Incêndios nas Edificações e Áreas de Risco e de Educação Pública.

Assim, é a presente indicação para que a Defesa Civil seja desvinculada da Secretaria de Segurança Pública, passando a ter pasta própria para melhor atuação, autonomia e independência para exercer suas atividades.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 08 DE MAIO DE 2025. 
VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA

Vice-Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim
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