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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 415/2025Indicação Nº 415/2025

EMENTA: INDICO  AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE A PODA DA ARVORE LOCALIZADA NA RUA ANTONIO SACCINI, EM FRENTE AO Nº 144, DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),

Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que sejam tomadas as devidas providências, junto às Secretarias competentes   a poda da árvore localizada na Rua Antonio Saccini em frente ao número 144, localizada no Distrito de Martim Francisco (conforme foto anexa) pois a   encontra-se com galhos encostando à rede de fiação elétrica.

A referida árvore representa risco à segurança pública, podendo causar curtos-circuitos, interrupção do fornecimento de energia elétrica, queda de galhos, incêndios ou acidentes com pedestres e veículos. A ação preventiva visa proteger a integridade da população, bem como evitar danos à infraestrutura elétrica da região.

Sendo assim, solicito a realização de vistoria técnica e, se constatada a necessidade, a execução urgente da poda conforme os protocolos ambientais e de segurança vigentes.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”,  em 08 de maio   DE   2025
VEREADOR EVERTON BOMBARDA
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