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EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO EXMO SR. MINISTRO DA SAÚDE ALEXANDRE PADILHA E AO SEU ASSESSOR HUMBERTO TOBÉ, PELA VINDA DO SEU ASSESSOR A MOGI MIRIM, ESPECIFICAMENTE À SANTA CASA DE MISERICORDIA DE MOGI MIRIM SP COM O OBJETIVO DE OUVIR AS REIVINDICAÇÕES DA SECRETARIA  DE SAÚDE, DOS REPRESENTANTES DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE, DAS DEMANDAS DA SANTA CASA DE MISERICORDIA   E COLOCAR A EQUIPE DO MINISTRO PADILHA MAIS PROXIMO DOS GESTORES PARA FORTALECER O SUS E REFORÇAR A PARCERIA DO GOVERNO FEDERAL COM O MUNICÍPIO E DA IMPORTÂNCIA DE UMA FACULDADE DE MEDICINA EM MOGI MIRIM PARA AMPLIAR O PROGRAMA MAIS MÉDICOS EM NOSSA CIDADE E NOS MUNICÍPIOS DA REGIÃO. 

Senhor Presidente e Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental e de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152, § 2º do Regimento Interno vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO MINISTRO DA SAÚDE ALEXANDRE PADILHA E SEU ASSESSOR HUMBERTO TOBÉ, por ter atendido ao chamado deste Vereador e vindo a Mogi Mirim, em visita à Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim. 

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos 08 de Maio de 2025.


				
VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO

JUSTIFICATIVA
 
	A Câmara Municipal de Mogi Mirim apresenta, nos termos regimentais, esta Moção de Congratulações e Aplausos ao Excelentíssimo Senhor Ministro da Saúde Alexandre Padilha e ao seu Assessor Humberto Tobé, pela visita realizada pelo Tobé, à Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim, no dia 25 de abril de 2025, ás 11h30min, com o objetivo de ouvir as demandas da Santa Casa, colocar a equipe do Ministro Padilha mais próximo dos Gestores para fortalecer o SUS, as reivindicações da Secretaria de Saúde através do Secretário Mauro Nunes Junior; dos representantes do Conselho Municipal de Saúde e reforçar a parceria do Governo Federal com o Município de Mogi Mirim, bem como, da importância de uma faculdade de Medicina em Mogi Mirim para ampliar o programa mais médicos em nossa cidade e nos Municípios da região.
Por essas razões, propomos esta moção de congratulações, para reconhecer e parabenizar a disposição do Ministro Dr. Alexandre Padilha, de enviar o seu Assessor Humberto Tobé em visita à Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim SP.
[bookmark: _GoBack]Requeiro também que seja remetida cópia dessa propositura para o Ministro Dr. Alexandre Padilha e ao Assessor Humberto Tobé, ao Gabinete do Ministério da Saúde – Brasília – DF; para a Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim SP.,na pessoa do seu Provedor Romildo Fontaniello, no endereço: Rua Maestro Azevedo, 124 - Centro Mogi Mirim/SP - CEP: 13800-200, para o Conselho Municipal de Saúde do Município de Mogi Mirim SP, na pessoa do seu Presidente João Pedro Ricaldes dos Santos, no endereço Avenida Luiz Gonzaga de Amoedo Campos, 275 - Nova Mogi  e para a Secretaria de Saúde de Mogi Mirim SP., nas pessoa do Secretario Mauro Nunes Junior, no endereço: Rua Santa Cruz, 167, Bairro Santa Cruz, Mogi Mirim SP.
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