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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 420/2025Indicação Nº 420/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJAM REALIZADOS ESTUDOS E PROVIDÊNCIAS PARA O ALARGAMENTO E MELHORIAS NA ESTRADA MUNICIPAL DE TERRA NO BAIRRO PONTE ALTA DE CIMA, ROD. (SP-147) SENTIDO LIMEIRA, NA ALTURA DO KM 73.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que sejam tomadas as devidas providências, junto à Secretaria competente, visando que sejam realizados estudos e providências para o alargamento e melhorias na Estrada Municipal de terra,  no bairro Ponte Alta de Cima, Rod. (SP-147)  sentido Limeira, na altura do km 73.
Justificativa:

O trecho mencionado apresenta estreitamento acentuado, dificultando a passagem simultânea de dois veículos, o que representa risco constante de acidentes. A situação tem se agravado com as chuvas frequentes, que deterioram as margens da pista, comprometendo ainda mais a segurança dos motoristas e moradores.

Diversos moradores da região relataram os transtornos enfrentados, principalmente em dias de chuva, quando o acúmulo de água e a falta de acostamento tornam o trânsito ainda mais perigoso.

Dessa forma, solicito com urgência que sejam tomadas as providências cabíveis para garantir a trafegabilidade e a segurança dos usuários da via.
Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, 06 DE MAIO 2025.
(assinado digitalmente)

CRISTIANO GAIOTO
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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