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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Requerimento Nº 262/2025Requerimento Nº 262/2025

EMENTA: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O RECURSO NO VALOR DE R$ 180.000,00 DESTINADO À “ASSOCIAÇÃO RESGATE A VIDA” POR MEIO DE EMENDA PARLAMENTAR Nº 41190008 DE AUTORIA DA DEPUTADA FEDERAL MARIA ROSAS (REPUBLICANOS).
	

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

REQUEIRO a mesa, após ouvir o douto plenário que oficie o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria competente, a fim de obter informações sobre o recurso no valor de R$ 180.000,00 destinado à “Associação Resgate a Vida” por meio de emenda parlamentar nº 41190008 de autoria da Deputada Federal Maria Rosas (Republicanos).



JUSTIFICATIVA

	Em virtude do cancelamento da inscrição da “Associação Resgate a Vida” junto ao Conselho Municipal de Assistência Social, fato este que inviabilizou que a referida entidade fosse beneficiada com o recurso de emenda parlamentar destinado pela Deputada Federal Maria Rosas, venho solicitar informações:

I. De que forma será (ou já está sendo) utilizado o recurso da emenda parlamentar (anexar registros documentais);	
II. Parecer técnico a respeito da situação que inviabilizou que a “Associação Resgate à Vida” fosse beneficiada com o recurso da emenda parlamentar;


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 08 de maio de 2025.
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