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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR
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EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO GRUPO CALEBE UNIVERSAL, PELA AÇÃO SOCIAL REALIZADA NO LAR SÃO FRANCISCO NA DATA DE 27 DE ABRIL DE 2025.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO GRUPO CALEBE UNIVERSAL, PELA AÇÃO SOCIAL REALIZADA NO LAR SÃO FRANCISCO NA DATA DE 27 DE ABRIL DE 2025.


JUSTIFICATIVA

O grupo Calebe Universal desenvolve ações de assistência social e espiritual voltadas para a melhor idade em todo o território nacional.
No último dia 27 de abril, os voluntários do grupo Calebe de Mogi Mirim estiveram presentes no Lar São Francisco, em uma ação que contou com a doação de alimentos, roupas, produtos de higiene, fraldas e serviços de manicure. Além disso, o alimento espiritual também foi compartilhado em um momento de Fé entre todos os presentes.
Parabenizo a todos os envolvidos neste belo ato de amor e de cidadania, e deixo registrados por meio da presente propositura os mais sinceros votos de congratulações e aplausos ao Grupo Calebe Universal de Mogi Mirim.


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 09 de maio de 2025.


ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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