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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO FISICULTURISTA MOGIMIRIANO LUIZ COSTA NETO PELAS ULTIMAS CONQUISTAS EM COMPETIÇÕES NACIONAIS E INTERNACIONAIS DE FISICULTURISMO.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
                                           
                                                        Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, que seja consignada em Ata de Nossos Trabalhos MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao fisiculturista mogimiriano Luiz Costa Neto pelas últimas conquistas em competições nacionais e internacionais de fisiculturismo.
O fisiculturista Luiz Costa Pinto Neto ou simplesmente “Neto” para quem já o conhece iniciou sua carreira como atleta na década de 90 em Mogi Mirim e sua primeira competição foi em 1994 na Copa Campinas, onde conquistou a terceira colocação, ou Top 3, como costumam chamar os competidores. Até 1997, participou de várias competições, conquistando o Top 2 Campinas , Top 1 Mogi Mirim , Top 5 Campeonato Paulista Novos , Top 2 na cidade de Leme (SP). Após isso passou apenas a manter a forma e decidiu voltar a competir, mas para isso, foram três anos de treinamento específico e em 2022 foi Campeão Paulista pela FBFF (Federação Brasileira Bodybuilding e Fitnnes).
Em 2024, se tornou atleta da NPC Musclecontest e disputou o MuscleContest Campinas, conquistando o terceiro lugar. Este ano, na mesma competição ficou em segundo, superando mais um desafio na carreira. 
A última competição também foi muito satisfatória para o atleta de Mogi Mirim, ficando com o Top 5 na Arnold Sports South America, campeonato internacional e o maior da América do Sul, reunindo cerca de 850 atletas do Brasil e diversos países. Em todas essas competições, o atleta mogimiriano disputa a categoria Bodybuilding Master 50+.


Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 07 de maio de 2025
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