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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

GABINETE VEREADORA DANIELLA G. DE AMOÊDO CAMPOS

Requerimento Nº 275/2025Requerimento Nº 275/2025

ASSUNTO: Requeiro ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através das Secretarias competentes, informações sobre internações compulsórias de pessoas em situação de rua.                               

SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,
Considerando que há casos que possam necessitar de internações compulsórias no município, de pessoas em situação de rua. 

Considerando que esta vereadora já presenciou a dificuldade de atendimento para esse tipo de situação.

Considerando que temos uma cidade vizinha que vem realizando uma operação em conjunto com as Secretarias de Assistência Social, Saúde, Segurança Pública e Jurídico realizando internações compulsórias com pessoas em situação de rua, que necessitam deste atendimento.

Sirvo-me do presente, rendendo prévias homenagens, nos termos dos §§ 1º e 2º do artigo 243 da Resolução 276/2010 (Regimento Interno), para requerer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, através das secretarias e departamentos competentes, informações sobre quais medidas vem sendo tomadas pelo município em relação a pessoas em situação de rua que necessitam de internação compulsória. Como são realizadas as abordagens? Quais os critérios que levam a internação compulsória?  Qual o levantamento feito? Qual o caminho para internação?  Qual o tempo para que a internação ocorra? Há uma operação em conjunto com as Secretarias Municipais para tratar deste assunto? 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 14 de maio de 2025.
Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos 
2ª Vice Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim
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Progressistas

Oportunidades para todos
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