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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

VEREADORA DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS

Indicação Nº 436/2025Indicação Nº 436/2025

ASSUNTO: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DOUTOR PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES QUE REALIZEM OPERAÇÃO EM CONJUNTO VISANDO A AVERIGUAÇÃO E PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS QUANTO A INTERNAÇÕES COMPULSÓRIAS OU NÃO, DE PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA, QUE ATESTEM NECESSIDADE DO ATENDIMENTO, BEM COMO AMPLIAÇÃO DOS CONVÊNIOS E OU PARCERIAS COM CLÍNICAS TERAPÊUTICAS QUE REALIZAM ESSES ATENDIMENTOS. 
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES (as) VEREADORES (as),
Considerando esta vereadora acompanhou um caso, de pessoa em situação de rua, que talvez necessitasse de uma internação compulsória, porém na ocasião não conseguiu o profissional para atestar se realmente era preciso. 
Considerando que esta vereadora recebeu a informação de que uma pessoa em situação de rua, que vive em um ponto de ônibus pode ter problemas de saúde que comprometam suas tomadas de decisões, porém que deveria ser investigado, entretanto, só de meu conhecimento faz cinco meses que se encontra na mesma situação, sem repostas.
Considerando ainda que há pessoas em situação de rua que querem ser internadas e alegam que não conseguem.

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, por meio das Secretarias Competentes que realizem operação em conjunto visando a averiguação e providências cabíveis quanto a internações compulsórias ou apenas internações das que desejam, de pessoas em situação de rua, que atestem necessidade do referido atendimento.

 Na oportunidade também indico a ampliação dos convênios e ou parcerias com clínicas terapêuticas que realizam esses atendimentos. 

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 14 de maio de 2025.
Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos 
2ª Vice Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim
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