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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Moção Nº 141/2025Moção Nº 141/2025
                                                                                                                                                                                                                                                                       

EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO GRUPO PARLAMENTAR DE AMIZADE BRASIL-ISRAEL, NA PESSOA DE SEU PRESIDENTE DEPUTADO FEDERAL GILBERTO ABRAMO, PELA REALIZAÇÃO DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 77 ANOS DE FUNDAÇÃO DO ESTADO DE ISRAEL, NA DATA DE 07 DE MAIO DE 2025. 


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO GRUPO PARLAMENTAR DE AMIZADE BRASIL-ISRAEL, NA PESSOA DE SEU PRESIDENTE DEPUTADO FEDERAL GILBERTO ABRAMO, PELA REALIZAÇÃO DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 77 ANOS DE FUNDAÇÃO DO ESTADO DE ISRAEL, na data de 07 de maio de 2024.



Requeiro também que seja remetida cópia desta propositura para os seguintes endereços: 

EMBAIXADA DE ISRAEL NO BRASIL
· Av. das Nações, Quadra 809 - Lote 38, Asa Sul - Brasília/DF | CEP: 70424-900.

CONFEDERACÃO ISRAELITA DO BRASIL - CONIB
· Rua Caçapava, 105 - (4º andar, escritório 41), Jardim Paulista - São Paulo/SP
CEP: 01408-010.

GABINETE DO DEPUTADO FEDERAL GILBERTO ABRAMO
Presidente do Grupo Parlamentar de Amizade Brasil-Israel
· Câmara dos Deputados - Anexo IV - Gabinete 601 – Brasília/DF | CEP: 70160-900



GABINETE DO DEPUTADO FEDERAL HUGO MOTTA
· Câmara dos Deputados - Anexo IV - Gabinete 237 – Brasília/DF | CEP: 70160-900

GABINETE DO DEPUTADO FEDERAL MARCOS PEREIRA
· Câmara dos Deputados - Anexo IV - Gabinete 523 – Brasília/DF | CEP: 70160-900

GABINETE DO DEPUTADO FEDERAL MESSIAS DONATO
· Câmara dos Deputados - Anexo IV - Gabinete 417 – Brasília/DF | CEP: 70160-900


GABINETE DO DEPUTADO FEDERAL MARCELO CRIVELLA
· Câmara dos Deputados - Anexo IV - Gabinete 218 – Brasília/DF | CEP: 70160-900
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JUSTIFICATIVA

 
A Câmara dos Deputados realizou sessão solene, na data de 7 de maio de 2025, em comemoração ao aniversário de 77 anos da criação do Estado de Israel. A celebração é iniciativa do líder Gilberto Abramo (Republicanos-MG), do presidente da Casa, deputado Hugo Motta (Republicanos-PB), do presidente do partido deputado Marcos Pereira (Republicanos-SP), e do deputado Messias Donato (Republicanos-ES). Estiveram presentes o embaixador de Israel no Brasil, Daniel Zonshine, e a secretária-Geral da Confederação Israelita do Brasil (CONIB), Célia Parnes, além de deputados de vários partidos e autoridades.

Para o líder Gilberto Abramo, celebrar o aniversário de Israel é mais do que festejar a fundação de um Estado. “É renovar, diante da história e diante do futuro, o compromisso inegociável com a dignidade humana. E lembrar que a liberdade e o direito à vida precisam ser defendidos todos os dias — porque, se não forem, serão, cedo ou tarde, ameaçados”.

Os convidados chamaram atenção para o crescimento de manifestações antissemitas a exemplo de sinagogas atacadas na Europa, judeus sendo agredidos nas ruas de grandes capitais e até a negação do Holocausto. Na avaliação de Gilberto Abramo, o maior risco, hoje, não é apenas o crescimento dessas manifestações — é o hábito de tratá-las como normais.

“O antissemitismo não é apenas um ataque ao povo judeu. É um sinal de que a sociedade como um todo está adoecendo. De que os pilares da civilização – o respeito, a justiça, a verdade — estão sendo corroídos”, afirmou.

O embaixador de Israel no Brasil, Daniel Zonshine, agradeceu a homenagem e a parceria dos parlamentares. “Aqui, nesta Casa, sei que nosso direito de uma vida normal, produtiva e pacifica é compreendido. Aqui, realmente me sinto em Casa. Nossa conexão com o povo brasileiro é profunda e antiga sustentada por valores comuns de tradição desde o início de nossa existência e até antes”. Ele também enfatizou o potencial para uma cooperação ainda maior entre Brasil e Israel.

O deputado Marcelo Crivella destacou a participação do diplomata brasileiro Oswaldo Aranha, que presidiu a Assembleia Geral da ONU em 1947, quando foi aprovada a resolução que estabeleceu a criação do Estado de Israel. “Como cristão, não posso deixar de saldar os 77 anos que um brasileiro teve a honra de ajudar a fazer a nação de Israel surgir. Oswaldo Aranha amou tanto Israel que deixou esse amor no coração de nós, oradores, que viemos celebrar Israel”.

Por fim, a secretária-Geral da Confederação Israelita do Brasil (CONIB), Célia Parnes, falou sobre o valor da data. “Celebrar a independência de Israel é importante porque representa a realização de um sonho secular de um povo que sofreu perseguições ao longo da história sem nunca ter tido um território fixo. A fundação de Israel simboliza o direito da autodeterminação e esperança de um futuro seguro para nós, judeus, após sofrimentos históricos por mais de dois mil anos culminando com o Holocausto”, disse.


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 14 de maio de 2025.



ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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