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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 280/2025Requerimento Nº 280/2025

EMENTA: Requer informações e providências ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, e à Secretaria Municipal responsável, quanto à viabilidade de reativação do antigo Mercado Municipal de Mogi Mirim, visando fomentar o turismo, a economia local, o patrimônio histórico e a valorização do pequeno produtor.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, solicitando que, por meio das Secretarias Municipais competentes, sejam estudadas e adotadas providências para a reativação do antigo Mercado Municipal de Mogi Mirim, conhecido popularmente como Mercadão.

A vontade popular é clara: a comunidade anseia que o antigo Mercadão seja reativado pelo Poder Público. A retomada desse espaço trará inúmeros benefícios à população, como o fomento à economia local, o incentivo ao turismo, à cultura e ao lazer, além de oferecer uma nova e importante alternativa de comercialização para o pequeno produtor rural, promovendo o contato direto entre produtor e consumidor.

Passar pela Rua Coronel Guedes, no Centro, e não lembrar do antigo Mercado Municipal, é quase impossível. O prédio histórico, que por muitos anos abrigou um dos pontos comerciais mais tradicionais de Mogi Mirim, hoje sobrevive apenas na lembrança de inúmeros comerciantes e munícipes.

Foram 140 anos de história, iniciados em 1870 e encerrados definitivamente em 2010, enterrando não apenas um espaço físico, mas momentos marcantes e inesquecíveis: comer um pastel, tomar um refrigerante de garrafa, fazer compras ou simplesmente passear era parte do cotidiano e do lazer dos mogimirianos. O Mercadão era, para muitos, um símbolo de convivência e vida no centro da cidade.

Sua reativação, além de resgatar esse valor afetivo e cultural, também representará uma revitalização da região central, que hoje sofre com múltiplos prédios comerciais fechados e baixa movimentação urbana. O retorno das atividades no Mercado trará movimento, geração de empregos e incentivo à economia.

O espaço tem se mostrado ideal para receber novas propostas, como restaurantes, cafés de alto padrão, queijarias, vinícolas e cervejarias tradicionais e artesanais, transformando o Mercado Municipal em um verdadeiro centro de encontro gastronômico e cultural.

Aberto à noite, com eventos musicais, degustações gourmet e atividades culturais, o Mercado poderá tornar-se um atrativo não apenas para os moradores de Mogi Mirim, mas também para visitantes de outras cidades e estados, integrando-se aos roteiros regionais de turismo histórico, gastronômico e de economia criativa.

O prédio, após sua desativação como mercado, foi utilizado como unidade da Brinquedoteca Municipal, o que demonstra sua vocação para fins públicos. No entanto, sua reativação como mercado tradicional modernizado atende a uma antiga e legítima demanda da população.

Considerando que, dos 645 municípios do Estado de São Paulo, Mogi Mirim é um dos 144 classificados como MIT – Município de Interesse Turístico;
Considerando que essa classificação garante ao município o direito a recursos estaduais adicionais destinados a investimentos em infraestrutura e promoção do turismo, possibilitando o aumento do fluxo de visitantes e o desenvolvimento econômico local;
Considerando que iniciativas como a reativação e modernização do Mercado Municipal contribuem diretamente para consolidar Mogi Mirim como destino turístico, valorizando sua história, cultura e gastronomia, e atendendo aos critérios exigidos para a manutenção da condição de MIT;
Requeiro, ainda, que seja oficiado à Direção do Conselho Municipal do Patrimônio Histórico Cultural de Mogi Mirim (COMPHIC), do Centro de Documentação Histórica de Mogi Mirim (CEDOCH), e da Associação Comercial e Industrial de Mogi Mirim (ACIMM), para que tomem ciência desta propositura e, dentro de suas competências, avaliem formas de apoio à reativação do Mercado Municipal como patrimônio cultural, turístico e econômico.
Diante de todo o exposto, solicito o apoio dos nobres pares para aprovação deste Requerimento, de modo que o Poder Executivo possa avaliar com prioridade a viabilidade técnica, administrativa e financeira para a reativação do Mercado Municipal de Mogi Mirim — um símbolo da nossa história e uma oportunidade real de desenvolvimento para o nosso presente e futuro.
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 14 de maio de 2025
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO
“Luiz Escoteiro
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