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EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES COM O SENAR PELA REALIZAÇÃO DO “PROGRAMA JOVEM AGRICULTOR DO FUTURO” QUE É FEITO COM ADOLESCENTES DA REDE ESTADUAL DE MOGI MIRIM


Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES COM O SENAR PELO BRILHANTE TRABALHO VOLTADO A ADOLESCENTES DA REDE DE ENSINO NO MUNICÍPIO.


JUSTIFICATIVA


[bookmark: _GoBack]O programa Jovem Agricultor do Futuro realizado pelo SENAR (Serviço Nacional de Aprendizagem Rural) está implantado desde 2013 em Mogi Mirim, sendo que anteriormente levava o nome de Jovem Aprendiz Rural. Teve seu início no bairro Pirapitingui, no Sítio da Chuva, também teve sua passagem pelo Distrito de Martim Francisco. Em 2013 celebrou parceria com a empresa MAHLE, onde até 2020 foram realizadas as atividades. Atualmente, a escola parceira é a Escola Estadual “Valério Strang”, situada no bairro do Mirante, Zona Leste de Mogi Mirim. 
O Programa é desenvolvido por meio do modelo de aprendizagem por competências, através de oficinas e projetos, que são requeridos, exercitados e avaliados em situações concretas ou simuladas no decorrer do Programa. Em outras palavras, o Programa é organizado de forma que os desafios e problemas, tanto pessoais quanto profissionais, surjam no ambiente de aprendizagem de maneira muito semelhante de como aparecem na vida, na sociedade e no trabalho. 
O Programa é destinado a jovens, preferencialmente, filhos de produtores e/ou trabalhadores rurais, ter idade mínima de 14 anos e máxima de 17 anos e 11 meses, estar cursando ensino fundamental ou médio, inclusive em programas de educação de jovens e adultos (no mínimo no 6º ano ou equivalente), ou já tê-lo concluído.
Resumidamente, os objetivos do Programa são:
- Desenvolver o espírito empreendedor;
- Trabalhar a gestão de uma propriedade rural de forma sustentável; 
- Desenvolver competências nos jovens aprendizes para se tornarem pessoas autônomas e responsáveis;
- Desenvolver competências para se tornarem profissionais que correspondam ao mercado de trabalho.
- Desenvolver competências para ser um profissional da agricultura e da pecuária.
 
Os profissionais que integram o corpo docente do Programa “Jovem Agricultor do Futuro” são comprometidos com os objetivos e metodologia para que se obtenha êxito. O corpo docente é formado por duas instrutoras sendo uma instrutora pedagógica, hoje representada pela Instrutora Luclécia Souza, formada em Pedagogia e Artes, e outra instrutora técnica, Mariana Prado, formada em Medicina Veterinária e  Pós-graduada em Especialização em Educação em Saúde do Campo.
Ambas instrutoras têm como coordenadora, Cristina Borgheti, que há 31 anos tem realizado este trabalho de maneira íntegra e engajada com os objetivos citados acima. Cristina, hoje é responsável por atender a 10 municípios da região, onde já realizou mais de 3000 cursos, totalizando a capacitação profissional de mais de 45 mil pessoas. Cursos esses que tem objetivo tanto de Promoção Social quanto Formação Profissional. Todos os cursos são realizados através do SENAR em parceira com o Sindicato Rural de Mogi Mirim de maneira gratuita para a população. Os resultados obtidos ao longo do tempo têm sido muito positivos e o Senar ratifica a excelência em suas ações junto ao agricultor.

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos 19 de MAIO de 2025.
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