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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 284/2025Requerimento Nº 284/2025

EMENTA: REQUEIRO NOS TERMOS DO ARTIGO 24, ARTIGO 32, INCISO XV, AMBOS DA LOM E ARTIGO 157, INCISO V DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL, REGULAMENTADOS PELO ATO DA MESA Nº 23/2023, A CONVOCAÇÃO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, O SR. LUIZ CARLOS PINTO, PARA COMPARECER NA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, NA SESSÃO LEGISLATIVA DO DIA 02 DE JUNHO DE 2025, ÀS 17 HORAS, COM O OBJETIVO DE TRATAR DOS ASSUNTOS PERTINENTES À SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Apresento a V.Exa. nos termos do artigo 24, artigo 32, inciso XV ambos da Lei Orgânica do Município e artigo 157 inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal, regulamentado pelo Ato da Mesa 23/2023 o presente requerimento de convocação do Secretário de Segurança Pública, Sr. Luiz Carlos Pinto, para comparecer à Sessão Ordinária da Câmara Municipal,  a ser realizada no dia 02 de junho de 2025 às 17 horas.
A convocação tem por finalidade promover a transparência e o diálogo com a população e os demais interessados sobre os assuntos pertinentes à Secretaria Municipal de Segurança Pública.
Diante do exposto, requeiro que a presente propositura seja submetida ao Douto Plenário para deliberação. E em caso de aprovação, que seja encaminhada ao destinatário com a máxima urgência possível, conforme estabelecido pelo Ato da Mesa nº 23/2023.
Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 15 de maio de 2025.
VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA
Vice-Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim
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