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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 445/2025Indicação Nº 445/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDENCIE COM A MÁXIMA URGÊNCIA A IMEDIATA REPARAÇÃO DO PISO ASFÁLTICO EXISTENTE NA RUA JOSÉ MARIA QUEIRÓS, NA ESQUINA CONFORME SE VERIFICA PELAS FOTOS ANEXAS. 
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que sejam tomadas as devidas providências, junto à Secretaria Competente, para a imediata reparação do piso asfáltico existente na Rua Jose Maria Queiros, na esquina, conforme identificado pelas imagens em anexo. 
A presente solicitação tem por objetivo atender às reivindicações de moradores da Rua José Maria Queiros, trazidas pela primeira suplente a vereadora Maria de Lourdes Nunes Pelegrino. 

O estrago no piso asfáltico, criando uma retenção de água fluvial, da água de limpeza do quintal e outros resíduos fiquem empossados em frente da residência Social, conforme comprovado pelas fotos anexadas.
Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 12 DE MAIO DE 2025 

(assinado digitalmente)

VEREADORERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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