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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo 
                         Vereador luiz Fernando Saviano

“luiz escoteiro”

Indicação Nº 451/2025Indicação Nº 451/2025

EMENTA: Solicitação de manutenção e recuperação da malha asfáltica da RUA LEONOR Cardoso de Faria -  parque da imprensa, em razão das condições precárias da via, com buracos e crateras, que representam risco à segurança de moradores e usuários, agravadas pelas chuvas recentes.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS), 
Apresento a V. Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria Municipal competente, solicitando a urgente manutenção e recuperação da malha asfáltica da Rua Leonor Cardoso de Faria, Parque da Imprensa. Esta via, uma das principais de acesso ao bairro, apresenta condições extremamente precárias, colocando em risco a segurança dos moradores e usuários.

A rua em questão está repleta de enormes buracos que se alargam progressivamente, além de um asfalto que está se esfarelando. As intensas chuvas dos últimos meses agravaram ainda mais as condições da via, tornando-a não apenas impraticável, mas também extremamente perigosa, considerando o grande fluxo de veículos que circula pela área.

A situação exige uma ação imediata para evitar acidentes e melhorar a qualidade de vida dos moradores dessa região.

Diante do exposto, solicito que V. Exa. determine à Secretaria Municipal competente a realização das devidas obras de recuperação do asfalto, com a finalidade de tapar os buracos e garantir que a rua possa voltar a atender à população com segurança.

Sala das Sessões, “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, 17 de maio de 2025. 
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO“LUIZ ESCOTEIRO”
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