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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 454/2025Indicação Nº 454/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, REALIZEM ESTUDOS TÉCNICOS, VISANDO A POSSIBILIDADE DE PERMITIR O ESTACIONAMENTO DOS DOIS LADOS DA AVENIDA ADIB CHAIB, A PARTIR DA SEGUNDA ROTATÓRIA DO CEM ATÉ A ROTATÓRIA QUE VAI PARA A BÚFALO GRILL, APÓS ÀS 19:00. 
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS), 
Apresento a V.Exa. nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para providências junto às Secretarias competentes para a realização de estudos técnicos visando a possibilidade de permitir o estacionamento dos dois lados da Avenida Adib Chaib, a partir da segunda rotatória do CEM até a rotatória que vai para o Búfalo Grill, após às 19h. 

Esta proposta visa garantir mais segurança a todos que frequentam o local durante a noite, considerando o aumento do movimento de pessoas e a necessidade de infraestrutura que atenda adequadamente os usuários desse espaço. 

A adoção dessa medida pode contribuir para uma melhor organização do tráfego e oferecer maior comodidade aos frequentadores de estabelecimentos nessa área.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 16 DE MAIO DE 2025 





        (assinado digitalmente)
VEREADOR MANOEL PALOMINO
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