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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
                            GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBARDA

Indicação Nº 459/2025Indicação Nº 459/2025

EMENTA : INDICO AO EXEMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE JUNTO A SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA, ESTUDOS PARA A ADOÇÃO DE MEDIDAS URGENTES PARA GARANTIR MAIOR SEGURANÇA VIÁRIA NA RUA PADRE JOSÉ, DIANTE DO ELEVADO NÚMERO DE ACIDENTES COM VITIMAS REGISTRADOS NO LOCAL.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que junto a Secretaria de Mobilidade Urbana, estudos para  a adoção de medidas urgentes para garantir maior segurança viária na Rua Padre José, diante do elevado número de acidentes com vítimas registrados no local.
A presente indicação é repetitiva mas  visa chamar a atenção do Poder Executivo para a situação crítica da Rua Padre José, que vem sendo palco de frequentes acidentes de trânsito, muitos deles com vítimas. Moradores e comerciantes da região têm manifestado crescente preocupação com a insegurança e a ausência de medidas preventivas eficazes.

Diante da gravidade dos fatos, indica-se a realização de um estudo técnico para identificar as causas dos acidentes e, de forma imediata, a implementação de medidas como:

· Instalação de redutores de velocidade (lombadas ou lombofaixas);
· Sinalização vertical e horizontal reforçada, incluindo placas de limite de velocidade e faixas de pedestres;
· Implantação de semáforos ou rotatórias, conforme viabilidade técnica;
· Fiscalização mais rigorosa por parte da Guarda  Civil  Municipal ou Agentes de Trânsito;
· Campanhas educativas para motoristas e pedestres da região.
Tais providências são fundamentais para preservar vidas e restaurar a segurança da população que trafega pela referida via diariamente. 

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”,  em   16 de maio  de    2025.
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