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Moção Nº 147/2025Moção Nº 147/2025



	
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO TIME DE HANDEBOL FEMININO MIRIM DO CLUBE MOGIANO, PELA BRILHANTE CONQUISTA DO TÍTULO DE CAMPEÃS BRASILEIRAS NA CATEGORIA MIRIM, NO CAMPEONATO BRASILEIRO DE HANDEBOL 2025. 



SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos os Votos de Congratulações e Aplausos ao time de Handebol Feminino Mirim do Clube Mogiano.
Forrmada por atletas da categoria Mirim (13 anos), a equipe de handebol feminino de Mogi Mirim já é uma realidade no cenário nacional do esporte, é importante destacar o trabalho de excelência que vem sendo realizado pelo Clube Mogiano nessa modalidade, tanto quanto a capacidade e a entrega de toda a equipe técnica e das atletas.
É de suma importância salientar o trabalho executado com maestria pelo treinador Bruno Camargo e  toda a sua comissão, bem como salientamos também o brilhante trabalho realizado pelo Clube Mogiano através da sua Diretoria de Esportes.
A conquista do campeonato brasileiro é motivo de grande orgulho para a nossa cidade e evidencia a importância do esporte na formação de cidadãos .
O esporte é um agente direto de inclusão social , qualidade de vida e educação, contribuindo assim para uma sociedade mais justa e harmoniosa.
 Além do título coletivo, a equipe também se destacou com importantes premiações individuais, que reforçam ainda mais o talento presente no grupo.

Foram premiadas:
Manuela Cintra, eleita a Melhor Ponta Direita do campeonato;
Luiza Franco, eleita a Melhor Armadora Central e também a MVP(jogadora mais valiosa) do campeonato;
[bookmark: _GoBack]Bruno Camargo, reconhecido como o Melhor técnico da competição. 





Por todo esse mérito, parabenizamos calorosamente as atletas, os treinadores, o Clube Mogiano e todos os envolvidos, reconhecendo o destaque e a inspiração que proporcionaram à comunidade mogimiriana.
Que essa moção seja encaminhada ao clube Mogiano, como forma de reconhecimento  público e incentivo à continuidade desse importante trabalho esportivo e social.



Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 16 de maio de 2025.








VEREADOR WILIANS MENDES DE OLIVEIRA
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