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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 464/2025Indicação Nº 464/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, PARA PROVIDÊNCIAS URGENTES VISANDO A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE ADVERTÊNCIA E CÂMERAS DE SEGURANÇA EM PONTOS ESTRATÉGICOS NAS MARGENS DA RODOVIA ELZIO MARIOTONI PARA COIBIR O DESCARTE IRREGULAR DE LIXO NO LOCAL.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS), 
Apresento a V.Exa. nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para providências junto às Secretarias competentes para que sejam realizados estudos e providências urgentes para a instalação de placas de advertência e a viabilidade da instalação de câmeras de segurança em pontos estratégicos nas margens da Rodovia Elzio Mariotoni.

 Esta solicitação se faz necessária diante da alarmante quantidade de lixo que tem sido descartada de forma irregular ao longo de suas margens, o que não só degrada o meio ambiente, mas também compromete a saúde pública e a estética da nossa cidade.

Nos últimos meses, temos observado um aumento significativo no descarte de resíduos sólidos. Isso não somente traz impactos negativos na qualidade do solo e da água, mas também provoca a proliferação de vetores de doenças, como insetos e roedores.
Por isso, é importante e urgente a instalação de placas de advertência em locais estratégicos para despertar a conscientização dos cidadãos sobre a importância de descartar o lixo de maneira correta, informando sobre as penalidades a que estão sujeitos ao realizar o descarte irregular, como multas previstas na legislação municipal.

Além disso, a implementação de câmeras de segurança nos pontos críticos permitirá monitorar e registrar as ações de descarte irregular, possibilitando a identificação e autuação dos infratores. Esta medida será fundamental para inibir práticas incorretas e fortalecer a fiscalização ambiental.

Desta forma, solicito que seja realizado uma análise dos pontos com maior incidência de descarte irregular ao longo da Rodovia Elzio Mariotoni, bem como seja elaborado um projeto de sinalização que contemple a instalação de placas informativas e dissuasivas, além de estudo quanto a viabilidade de instalação de câmeras de segurança em parceria com as autoridades competentes e a Secretaria de Segurança Pública Municipal.
Diante do exposto, solicito o atendimento desta solicitação com a urgência que o problema demanda, para que possamos juntos trabalhar por um município mais limpo e organizado.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 16 DE MAIO DE 2025 





        (assinado digitalmente)
VEREADOR MANOEL PALOMINO
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