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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 291/2025Requerimento Nº 291/2025

EMENTA: Requer ao Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria Municipal de Educação, informações detalhadas sobre as ações que poderão ser implementadas em cumprimento a 
Lei Municipal nº 6.279 de 2020, de minha autoria, que dispõe sobre a prevenção à violência contra educadores no âmbito escolar.                   
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES e VEREADORAS,


REQUER ao Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para que informe através da Secretaria Municipal de Educação, sobre as ações que poderão ser implementadas em cumprimento a Lei Municipal nº 6.279 de 2020, que dispõe sobre a prevenção à violência contra educadores no âmbito escolar.

Considerando a importância da proteção e valorização dos educadores, especialmente em tempos de crescente violência, é fundamental que a Secretaria Municipal de Educação tenha um planejamento que inclua ações efetivas de prevenção à violência no ambiente escolar.


Dessa forma, solicito que a Secretaria Municipal de Educação informe se há um cronograma de ações programadas para este ano que atendam ao disposto na Lei Municipal nº 6.279/2020, bem como requer informações detalhadas das medidas que estão sendo planejadas ou já em andamento, voltadas à capacitação dos educadores, campanhas de conscientização e quaisquer outras iniciativas que visem garantir um ambiente escolar seguro e acolhedor.



Essas informações são fundamentais, para que possamos acompanhar e, se necessário, colaborar na implementação dessa importante lei em prol dos nossos educadores.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 16 de maio de 2025.
VEREADOR MANOEL PALOMINO
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