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EMENTA: REQUER AUTORIZAÇÃO PARA A UTILIZAÇÃO DO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, NA DATA DE 31 DE MAIO DE 2025, ÀS 09H00 PARA A REALIZAÇÃO DE CERIMÔNIA DE ENCERRAMENTO DAS ATIVIDADES INERENTES À CAMPANHA “MAIO LARANJA” PROMOVIDAS NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. 
	
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

REQUEIRO a mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, seja oficiada a Mesa da Câmara Municipal de Mogi Mirim para que seja concedida autorização para a utilização do Plenário da Câmara Municipal, na data de 31 de maio de 2025, às 09h00, para a realização de cerimônia de encerramento das atividades inerentes à campanha “Maio Laranja” promovidas no município de Mogi Mirim. 


JUSTIFICATIVA

A Lei Municipal nº 6346/2021 instituiu a campanha “Maio Laranja” no município de Mogi Mirim, com o intuito de incentivar o diálogo e a reflexão, como também, promover ações sobre o combate ao abuso e exploração sexual contra crianças e adolescentes em nosso município.
	No decorrer deste mês de maio, diversas ações têm sido realizadas em nossa cidade em consonância com a Lei 6346/2021. Desta feita, venho cordialmente solicitar o uso do Plenário na data requerida para que possamos encerrar o mês realizando o fechamento oficial de todas as atividades inerentes à campanha Maio Laranja promovidas em nosso município.



Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 19 de maio de 2025.
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