Requerimento Nº 294/2025Requerimento Nº 294/2025

EMENTA: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE PROVIDÊNCIAS A SEREM TOMADAS NO QUE DIZ RESPEITO A SEGURANÇA DO TRÂNSITO NA RUA JOSÉ MATHIAS (TRECHO DA ÁREA ESCOLAR) – REGIÃO NORTE.	


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

CONSIDERANDO, as solicitações encaminhadas por este e outros vereadores ao Executivo Municipal, no que compete a providências que melhorem a segurança do trânsito na Rua José Mathias;  

REQUEIRO a mesa, após ouvir o douto plenário que oficie o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria competente, a fim de obter informações sobre providências a serem tomadas no que diz respeito a segurança do trânsito na Rua José Mathias (trecho da área escolar) – Região Norte.	
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JUSTIFICATIVA

	Em virtude dos pedidos oriundos da comunidade escolar instalada na Rua José Mathias, no que concerne à segurança viária (principalmente nos horários de entrada e saída de alunos), encaminho o presente requerimento a fim de se obter informações sobre quais medidas serão adotadas pela Secretaria de Mobilidade Urbana para mitigar os transtornos no local.



Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 21 de maio de 2025.
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