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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

VEREADOR LUIZ FERNADO SAVIANO

“ESCOTEIRO”

Requerimento Nº 295/2025Requerimento Nº 295/2025

EMENTA: Solicita, em caráter de urgência, informações ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, sobre o andamento do processo de implantação do Estacionamento Rotativo “Zona Azul” no Município de Mogi Mirim, destacando os prejuízos enfrentados por comerciantes devido à ausência do serviço.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que seja oficiado, em caráter de urgência, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, bem como à Secretaria Municipal competente, para que prestem as seguintes informações relativas ao processo de implementação do Estacionamento Rotativo, conhecido como “Zona Azul”, nas vias públicas do Município de Mogi Mirim:

Em que fase se encontra o processo de contratação da empresa especializada para operar o sistema de estacionamento rotativo?

Qual o prazo estimado para o início efetivo da implantação e funcionamento do referido serviço?

A iniciativa deste requerimento tem por base diversos relatos de comerciantes locais, que afirmam estar enfrentando prejuízos significativos devido à ausência de vagas para estacionamento, o que tem afastado clientes de seus estabelecimentos.

"Até a presente data, nenhuma providência foi adotada, e os comerciantes continuam arcando com prejuízos devido à falta do estacionamento". 
Diante da situação, solicitamos urgência na análise e nas devidas providências, a fim de viabilizar a implantação do sistema de forma célere e eficaz, atendendo aos interesses da população e do comércio local.

Requer ainda que uma cópia deste requerimento seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Nelson Theodoro, Presidente da Associação Comercial e Industrial de Mogi Mirim – ACIMM, para ciência e eventual colaboração junto à classe empresarial.

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.

Sala das Sessões, “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 22de maio de 2025.        
VEREADOR LUIZ FERNADO SAVIANO
“LUIZ ESCOTEIRO”
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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