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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 467/2025Indicação Nº 467/2025

EMENTA: Indico ao Excelentíssimo Sr. Prefeito municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para que, por intermédio da secretaria competente, providencie a instalação de ponto de ônibus na Rod. Luiz Gonzaga de Amoêdo Campos, próximo à FATEC, que foi destruído em um acidente ocorrido no mês de dezembro de 2024.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),

A presente solicitação visa atender à necessidade urgente de reposição do ponto de ônibus situado na Rodovia Luiz Gonzaga de Amoêdo Campos, nas proximidades da FATEC, que foi completamente destruído em um acidente ocorrido no mês de dezembro de 2024.

O referido ponto é amplamente utilizado por estudantes, trabalhadores e demais munícipes que dependem do transporte coletivo para suas atividades diárias. A ausência de infraestrutura adequada expõe os usuários a riscos, como a falta de abrigo contra intempéries, além de comprometer a segurança e o conforto de quem aguarda o transporte.

Assim, solicito que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, providencie com a máxima urgência a recolocação deste equipamento público, garantindo melhores condições de mobilidade e proteção à população. 

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, 21 DE MAIO DE 2025 

             (Assinado digitalmente)                                                     (Assinado digitalmente)
              CRISTIANOGAIOTO – PDT                                              WAGNER RICARDO PEREIRA-PL
    PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL                                                   VEREADOR
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