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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo


Requerimento Nº 297/2025Requerimento Nº 297/2025

EMENTA: Solicita ao Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, informações e ESTUDOS SOBRE a possibilidade de implantação de estacionamento em 45 graus em trechos da área central de Mogi Mirim, especialmente na Rua Coronel Guedes, como alternativa para ampliar vagas, melhorar o trânsito e atender às reivindicações da população e do comércio local.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para que informe sobre a possibilidade de implementação de estacionamento em ângulo de 45 graus em trechos da área central do Município de Mogi Mirim, especialmente na Rua Coronel Guedes, no Centro, e em outras vias comerciais de grande circulação.

Justificativa:

A adoção do estacionamento em 45º graus pode contribuir significativamente para a organização do espaço urbano, aumentando o número de vagas disponíveis e ajudando a mitigar o problema crônico de falta de estacionamento nas áreas comerciais centrais do município.
Destaco que tenho recebido frequentes cobranças da população e dos comerciantes locais, que enfrentam diariamente dificuldades para encontrar vagas para estacionar, o que prejudica diretamente o fluxo de consumidores no comércio.

“Implantando o estacionamento em 45º graus, podemos dar uma resposta concreta à população. Sabemos que aumentou muito o número de automóveis em Mogi Mirim nos últimos anos e não há vagas suficientes”, comentou o vereador.

Ressalto, ainda, que tenho cobrado do Executivo a implantação do sistema de Estacionamento Rotativo (Zona Azul), como medida complementar para ordenar o trânsito e facilitar o acesso às áreas de Comércio:

Talvez o estacionamento em 45º graus seja parte da solução, mas venho solicitar  novamente do senhor Prefeito a Zona Azul. É o comércio e a população que estão pedindo, pois está praticamente impossível estacionar em ruas como a Coronel Guedes, no Centro.
Além de ampliar a oferta de vagas, a medida pode contribuir significativamente para a fluidez do tráfego nas ruas centrais, promovendo mais organização e melhoria no trânsito local. Há, inclusive, trechos da cidade que já estariam aptos a receber essa modalidade de estacionamento, o que torna viável a análise e possível implementação da proposta.

Requer ainda que uma cópia deste requerimento seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Nelson Theodoro, Presidente da Associação Comercial e Industrial de Mogi Mirim – ACIMM, para ciência e eventual colaboração junto à classe empresarial.

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.

Sala das Sessões, “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 22 de maio de 2025.        
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO
“LUIZ ESCOTEIRO”
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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