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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 298/2025Requerimento Nº 298/2025

EMENTA: REQUER À SECRETARIA DE OBRAS, INFORMAÇÕES SOBRE ESTUDOS TÉCNICOS DE COMO RESOLVER A SITUAÇÃO DA RUA ALICE RIBEIRO CERAVOLO BEIRANDO O RIO GERADA PELO GRANDE VOLUME DE AGUA QUE DESCE PARA ESTA PARTE, ABRINDO CRATERAS CONFORME SE COMPROVA PELAS FOTOS ANEXAS.  
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, atendendo a pedido de moradores, o presente Requerimento, a ser encaminhado à SECRETARIA DE OBRAS, informações sobre estudos técnicos de como resolver a questão gerada pelo grande volume de água da chuva  que desce na  Rua Alice Ribeiro Ceravolo, Jardim Florida, que acabou por abrir crateras no piso asfáltico, estando perigoso aos moradores, pois já está chegando na casa do primeiro morador de baixo para cima da rua criando uma retenção resíduos que ficam enroscados nos buracos e mato,  que por sua vez são ambientes propícios para insetos peçonhentos como ratos, escorpiões, baratas entre outros, conforme comprovado pelas fotos anexadas a esse Requerimento.
Requeiro a Secretaria de Obra, informações sobre estudos técnicos de como resolver a questão?

Requeiro por último se é possível prever a resolução da situação? 

Pois os problemas reflexo dos resíduos parados no final da Rua, a aparição de insetos peçonhentos, estão prejudicando à saúde e a qualidade de vida segundo os moradores.
Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 09 DE MAIO DE 2025 

(assinado digitalmente)




VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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