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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 478/2025Indicação Nº 478/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, PROVIDENCIEM COM URGÊNCIA ESTUDOS DE VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA NA AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DE OLIVEIRA, ALTURA DO N. 914, PARQUE DO ESTADO II.

SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS), 
Apresento a V.Exa. nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para providências junto às Secretarias competentes para que sejam realizados estudos e providências urgentes para a implantação de lombada no intuito de promover a segurança e o bem-estar da população que reside e trafega pela Avenida Vereador Antônio Carlos de Oliveira, em frente ao número 914, no Parque do Estado II.

Considerando o fluxo intenso de veículos na referida via e o crescente número de pedestres, especialmente crianças e idosos, que necessitam atravessar a avenida, torna-se urgente a implementação de medidas que garantam a segurança dos cidadãos.

Dessa forma, solicito que as Secretarias competentes realizem estudos e análises de viabilidade para a implantação de uma lombada no local mencionado. A instalação desse dispositivo de sinalização e redução de velocidade contribuirá significativamente para a prevenção de acidentes, promovendo um trânsito mais seguro e adequado às necessidades da comunidade.

Além disso, peço que sejam considerados outros elementos de sinalização e segurança, como faixas de pedestres e placas indicativas, que possam complementar a ação e proporcionar um ambiente mais seguro para todos.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 23 DE MAIO DE 2025 





        (assinado digitalmente)
VEREADOR MANOEL PALOMINO
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