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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

                               GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBRDA

Requerimento Nº 314/2025Requerimento Nº 314/2025

EMENTA: REQUEIRO AO EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES A RESPEITO DO PROGRAMA VETERINÁRIO  NO BAIRRO.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES,
O programa "Veterinário no Bairro" tem um papel essencial na promoção da saúde pública, do bem-estar animal e da cidadania. A iniciativa visa descentralizar o atendimento veterinário, levando serviços básicos como consultas, orientações, vacinação, vermifugação e, em alguns casos, castrações, diretamente às comunidades, especialmente aquelas em situação de vulnerabilidade social.
Muitos tutores de animais domésticos não possuem condições financeiras para arcar com custos de clínicas particulares, o que resulta na falta de cuidados básicos com cães e gatos. Isso pode acarretar problemas de saúde nos animais e, consequentemente, aumento do risco de zoonoses — doenças transmissíveis entre animais e seres humanos, como leptospirose, raiva e esporotricose.
Além disso, o atendimento de forma itinerante e nos bairros reforça a conscientização da população sobre posse responsável, contribuindo para a redução de casos de abandono, maus-tratos e superpopulação animal.
Ao levar o serviço até os bairros, a Prefeitura também fortalece o vínculo com a comunidade, promove a educação em saúde animal e facilita o acesso de pessoas que, por questões econômicas, geográficas ou de mobilidade, não conseguem chegar até os centros de controle de zoonoses ou clínicas públicas.
Portanto, retomar e fortalecer o programa "Veterinário no Bairro" representa um investimento direto na qualidade de vida da população, na saúde coletiva e no cuidado com os animais, sendo uma ação social, preventiva e inclusiva que merece total apoio e continuidade.
Diante do exposto,  apresento a V.Exa., nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado  e oficiado  ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Dr. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA  para que junto as  Secretarias competentes,   prestem as seguintes informações:

1. Existe a  possibilidade de retomar,  e dar continuidade  e até  ampliar o programa "Veterinário no Bairro", iniciativa inédita implantada anteriormente pela Prefeitura e que teve grande aceitação e utilidade para a população, especialmente para os tutores de animais  que não tem condições de irem até uma clinica  particular.

2. Caso o programa continue  suspenso, quais os motivos da interrupção e se há previsão para seu retorno;

3. Se existe a possibilidade de ampliar o atendimento para novos bairros ou promover uma agenda fixa e itinerante, garantindo o acesso contínuo aos serviços veterinários básicos.
Sala das Sessões “Vereador Santo Rottoli” aos  27 de maio   de 2025.
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