Requerimento Nº 315/2025Requerimento Nº 315/2025

EMENTA: REQUER A REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM COM OUTORGA DE PLACA AO “CENTRO COMUNITÁRIO BADI”, EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DE SUA FUNDAÇÃO, NA DATA DE 02 DE SETEMBRO DE 2025, ÀS 18H30, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL.
	
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

Considerando, a prerrogativa do Poder Legislativo que: “Dispõe sobre a Concessão de Títulos Honoríficos - Placa ou Diploma de Mérito Mogimiriano” prevista pela Lei Complementar nº 317/2016 que promoveu alterações na Lei Complementar nº 069/1998.

REQUEIRO a mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, seja oficiada a Mesa da Câmara Municipal de Mogi Mirim para que seja realizada no dia 02 de setembro de 2025, às 18h30, no Plenário da Câmara Municipal, homenagem à “CENTRO COMUNITÁRIO BADI”, em comemoração aos 25 anos de sua fundação. 
Na ocasião será outorgada 01 (uma) placa comemorativa em homenagem à Casa da Criança.


JUSTIFICATIVA

Ao longo dos últimos 25 anos, o “Centro Comunitário BADI” tem realizado um trabalho de extrema qualidade e relevância a sociedade mogimiriana.                   
[bookmark: _GoBack]As ações executadas pelo BADI merecem todo o tipo de apoio e incentivo, e o comprometimento da entidade com o desenvolvimento e bem-estar de nossas crianças, adolescentes e idosos é digno de toda forma de reconhecimento.


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 27 de maio de 2025.
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