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          CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
                           Estado de São Paulo

Moção Nº 156/2025Moção Nº 156/2025

EMENTA: Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Benício Otoniel de Campos Adorno, ocorrido no dia 29 de maio de 2025. que seja observado um Minuto de Silêncio em sua memória na presente sessão.
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, 

Apresento à Mesa, nos termos do artigo 162 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, a presente Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Benício Otoniel de Campos Adorno, ocorrido no dia 29 de maio de 2025.

Senhor Benício Otoniel de Campos Adorno deixa um legado de integridade, respeito e dedicação à família, amigos e à comunidade. Sua partida representa uma grande perda para todos que tiveram o privilégio de conviver com ele.

Que esta Moção sirva como forma de reconhecimento e solidariedade, externando nossos mais sinceros sentimentos à sua família enlutada, a quem enviamos conforto e paz neste momento de dor.

Proponho, ainda, que seja observado um Minuto de Silêncio em sua memória na presente sessão, como demonstração de respeito e homenagem póstuma.

Requeiro, por fim, que seja enviada cópia desta Moção à família do Senhor Benício Otoniel de Campos Adorno, como forma de transmitir os votos de pesar desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 29 de maio de 2025.

VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO                                                                  “LUIZ ESCOTEIRO” 
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