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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Moção Nº 161/2025Moção Nº 161/2025                                                                                                                                                                                                                                                                     


EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SENHORA MÁRCIA APARECIDA TOLEDO ANDRADE, PELOS 25 ANOS DE COMPROMISSO E DEDICAÇÃO AOS ALUNOS DA EMEB PROFº DR. GERALDO PHILOMENO – REGIÃO NORTE.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SENHORA MÁRCIA APARECIDA TOLEDO ANDRADE, PELOS 25 ANOS DE COMPROMISSO E DEDICAÇÃO AOS ALUNOS DA EMEB PROFº DR. GERALDO PHILOMENO – REGIÃO NORTE.


JUSTIFICATIVA

Nascida na cidade de Mogi Mirim em 29 de agosto de 1965, Márcia Aparecida Toledo Andrade formou-se em Pedagogia pela "Faculdade de Educação Ciências e Letras Maria Imaculada" no ano de 1989.

Márcia iniciou sua jornada como profissional da educação no ano de 1992, ao ser aprovada em um concurso público neste município e se tornar professora concursada na EMEI "Reino Encantado". No ano 2.000, com a criação da rede própria, passa a ministrar aulas como professora na EMEB "Professor Dr. Geraldo Philomeno", desde então, se dedicando a alfabetização de crianças, permanecendo nesta até a presente data, há exatos 25 anos.

Sempre conciliando profissão e família, Márcia é casada com o Sr. André Luiz Andrade, mãe dos hoje jovens, Mateus Toledo Andrade e Ana Laura Toledo Andrade. Com zelo pela profissão e família, Márcia não descuida de seu aperfeiçoamento profissional e, se dedica aos estudos, pois acredita que se faz necessário: "Aprender para ensinar, ensinar para viver e viver para educar..."

Reconhecer profissionais como a professora Márcia que, se destacam por desempenhar função tão honrosa e essencial para a evolução de nossas crianças e, fazendo sempre com seu peculiar profissionalismo e amor que, hoje prestamos reconhecimento pelos seus 33 anos de serviços prestados à educação de Mogi Mirim / Região Norte / EMEB "Prof. Dr. Geraldo Philomeno"; dedicação ativa, amorosa e comprometida na formação de nossas crianças.

Ressalto que esta moção de congratulações e aplausos à professora Márcia, também é um, reconhecimento e incentivo a todos os professores que por meio de dedicação, profissionalismo e amor, transformam a realidade da Educação Básica do nosso município de Mogi Mirim, promovendo um futuro justo e promissor para nossas crianças.

Muito Obrigada, Professora Márcia!
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