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EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO CCI- CENTRO DE CONVIVÊNCIA INFANTIL POR TER PROPORCIONADO AOS MOGIMIRIANOS A RODA DE CONVERSA E SESSÃO DE AUTOGRÁFOS COM O ANTROPOGOGO E PROFESSOR JOSÉ PACHECO.

Senhor Presidente e Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental e de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152, § 2º do Regimento Interno vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO CCI – CENTRO DE CONVIVÊNCIA INFANTIL, por ter proporcionado aos mogimirianos a roda de conversa e sessão de autógrafos com antropogogo e professor JOSÉ PACHECO, no dia 30 de maio de 2025, das 9h30 às 12h30, na sede do CCI.  

A roda de conversa organizada pelo CCI, trazendo o Educador José Pacheco superou todas as expectativas, pois visou discutir uma educação mais humana.

A roda de conversa, contou com a presença de Professores, Pedagogos, Diretores, Vice Diretores, Secretária da Educação do Município de Mogi Mirim, Secretário de Governo Massao Hito, Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, e cidadãos mogimirianos.



Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos 30 de Maio de 2025.


	VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
JUSTIFICATIVA
 
	A Câmara Municipal de Mogi Mirim apresenta, nos termos regimentais, esta Moção de Congratulações e Aplausos ao CCI – CENTRO DE CONVIVÊNCIA INFANTIL, por ter proporcionado aos mogimirianos a roda de conversa e sessão de autógrafos com antropogogo e professor JOSÉ PACHECO. 
	
[bookmark: _GoBack]José Francisco de Almeida Pacheco é educador, antropogogo e pedagogo. Com quase 50 anos de carreira, é grande dinamizador da gestão democrática na Educação. Foi eletricista, estudou engenharia e mudou-se para a área de ensino, onde foi professor primário e universitário.

José Pacheco, nascido a 10 de maio de 1951, em Portugal, conhecido por ser o criador da Escola da Ponte, um exemplo global de educação com foco na autonomia e protagonismo dos alunos. Ele é um crítico do sistema tradicional de ensino e um defensor de processos educacionais mais humanos e democráticos. 

José Pacheco é um educador português famoso por suas ideias e prática inovadoras na área da educação, especialmente pela criação da Escola da Ponte. 

Em meados de 2017 era já indutor de mais de 100 projetos para uma nova Educação no Brasil e colaborador voluntário no Projeto Âncora, que segue o mesmo método de ensino dá “Escola da Ponte”. Uma escola liceal sem séries, sem prova, sem “aula” e focada na autonomia e protagonismo do aluno que ele próprio tinha sido aí o mentor, nos anos 70, no Norte de Portugal.
Hoje protagoniza, para o ensino dos jovens e até da sociedade em geral, as chamadas Comunidades de Aprendizagem
Especialista em Leitura e Escrita é, desde 1995, mestre em Ciências da Educação pela Faculdade de Psicologia e de Ciências da Educação da Universidade do Porto.
Coordenou projeto “Fazer a Ponte”, desde 1976 a 2004, realizado na Escola da Ponte, da qual é idealizador, instituição que se notabilizou pelo projeto educativo baseado na autonomia dos estudantes, até à data da sua aposentadoria[3].
Foi membro do Conselho Nacional de Educação de Portugal, coordenador do “Educação para Todos” projeto de 2001/2004, desenvolvido pelo Instituto Paulo Freire[3].
Em 2007, deslocou-se para o Brasil,
Está desde Abril de 2011 a colaborar diretamente no Projeto Âncora, uma ONG em Cotia, São Paulo do Brasil, que segue o mesmo ou idêntico modelo de ensino[5].
Foi investigador do IBICT – Instituto Brasileiro de Informação em Ciência e Tecnologia, no Projeto Brasília 2060 – Plano Estratégico para a uma Cidade Sustentável, onde desenvolveu pesquisa na área da Educação[3].
No Ministério da Educação do Brasil integrou o Grupo de Trabalho de Inovação e Criatividade da Educação Básica[3].
É neste momento diretor pedagógico da EcoHabitare Consultoria e Projetos Ltda., empresa social que promove iniciativas com foco na criação de comunidades sustentáveis a partir de comunidades de aprendizagem[3].
Participa na Rede de Inovação e Criatividade da Educação do Sesc Nacional atuando nos grupos de trabalho de Formação e Avaliação[3].
É autor de livros e de diversos artigos sobre educação, definindo-se como "um louco com noções de prática".



Requeiro que seja remetida cópia dessa propositura para o CCI – CENTRO DE CONVIVÊNCIA INFANTIL, e seu endereço sito a Rua Francisco Parra Hernandes, 1111 - Jardim Silvania, Mogi Mirim - SP, 13806-620.
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