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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo
            Gabinete do Vereador Sargento Coran

Moção Nº 165/2025Moção Nº 165/2025
EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS EM RECONHECIMENTO À ESCOLA ESTADUAL “MONSENHOR NORA”, PELO EXCEPCIONAL DESEMPENHO NO (IDESP), ALCANÇANDO A CLASSIFICAÇÃO “OURO”, EVIDENCIANDO O COMPROMISSO COM A EXCELÊNCIA EDUCACIONAL E O PROCESSO CONTÍNUO.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,


Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos em reconhecimento à Escola Estadual “Monsenhor Nora”, pelo excepcional desempenho no (IDESP) – Indice de Desenvolvimento da Educação do Estado de São Paulo, alcaçando a classificação “OURO”, evidenciando o compromisso com a excelência educacional e o processo continuo.

JUSTIFICATIVA

Esta moção tem por objetivo demonstrar o nosso reconhecimento aos seus valorosos serviços prestados a sociedade mogimiriana, que desde a sua fundação em 24 de outubro de 1945, e em especial neste ano em que completa 80 anos. A  Escola Estadual Monsenhor Nora, em vez de ser coroado com os louro por nós é esta Instituição que  nos coroa com seus esforços, dedicação de seu corpo docente, dicente, funcionários e colaboradores do passado e contemporaneo, construiu e construindo cidadãos valorosos, e de sua capacidade de se moldar a forma do tempo e nunca se perdendo de sua excencia vocacional de nascituro,   nos brindando com seu desempenho alcançando a classificação “OURO” no (IDESP).

Considerando que o Índice de Desenvolvimento da Educação do Estado de São Paulo -  (IDESP), é um importante indicador da qualidade do ensino, e, a classificação “Ouro” – que representa seu alto nível de comprometimento com o desenvolvimento educacional e atingiu as metas rigorosas; reflete o desempenho e a evolução constante da instituição diante mudanças impostas pela evolução e desenvolvimento, manifesto, por meio deste voto, minha mais sincera congratulação à Escola Estadual “Monsenhor Nora”.

Este reconhecimento é fruto do trabalho árduo e dedicado de toda a comunidade escolar. Destaco, com especial apreço, a direção escolar anterior, Diretora Professora Marlene Benedito Grassi, Vice- Diretora Professor Wander Ventura, Coordenadora Professora Sheila Gisele Gasparini, atualmente e com o mesmo afinco e sob a liderança inspiradora da Diretora Professora Mestra Renata de Lacerda Martins Vulcani, que, com sua visão estratégica e comprometimento, tem guiado a escola rumo a resultados cada vez mais expressivos. 

Aos professores, que com paixão e competência promovem o aprendizado, e aos alunos, cuja dedicação e empenho são a verdadeira razão deste sucesso e a todos deixo aqui meus parabéns.

A conquista da classificação “Ouro” no IDESP é, sem dúvida, um marco que celebra não apenas o desempenho acadêmico, mas também a constante busca pela inovação e melhoria da qualidade do ensino. Que este feito sirva de inspiração para que a Escola Estadual Monsenhor Nora continue a trilhar o caminho da excelência e a transformar positivamente a vida de seus estudantes e da nossa sociedade mogimiriana. Assim a Escola Estadual Monsenhor Nora vai cumprindo o seu papel social e solidificando as colunas da construção social da comunidade mogimiriana.

Parabéns a todos os envolvidos por esta notável conquista!

REQUEREMOS ainda que, através de oficio de estilo, se de ciência aos ilustres homenageados da decisão do Colendo Plenário.
	A Escola Estadual Monsenhor Nora, seu corpo docente e dicente, funcionários e colaboradores, a tais heróis minha CONTINÊNCIA E RESPEITO!
            



Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 03 de junho de 2025.



                                                      VEREADOR SARGENTO CORAN
                      LÍDER DE BANCADA DO PROGRESSISTAS 
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VEREADOR ADEMIR SOUZA FLORETI JUNIOR
VEREADOR CINOÊ DUZZO
VEREADOR CRISTIANO GAIOTO
VEREADORA DANIELLA GONÇALVES DE AMOEDO CAMPOS
VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
VEREADOR EVERTON BOMBARDA
VEREADOR JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI
VEREADOR MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO
VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO
VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA
VEREADOR MARCIO EVANDRO RIBEIRO
VEREADOR MARCOS ANTÔNIO FRANCO
VEREADOR MARCOS PAULO CEGATTI
VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA
VEREADOR WILIANS MENDES DE OLIVEIRA 
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