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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo
            Gabinete do Vereador Sargento Coran

Moção Nº 166/2025Moção Nº 166/2025
EMENTA: Moção de Congratulações e Aplausos aos Guardas Civis Municipais, que em 01 de junho de 2025, completaram 30 anos de serviços prestados a comunidade mogimiriana servindo e protegendo.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos para os Guardas Civis Municipais, que em 01 de junho de 2025, completaram 30 anos de serviços a comunidade mogimiriana com dedicação e comprometimento a causa pública em bem servir e proteger.


                                                        JUSTIFICATIVA


Esta moção demonstra nosso reconhecimento ao importantíssimo trabalho realizado pelos Guardas Civis Municipais, não só a Instituição Guarda Civil Municipal, mas também a sociedade e gratidão pelos seus 30 anos de dedicação, compromisso e amor a causa pública, contribuindo para com a defesa da vida, da integridade física e da dignidade da pessoa humana.

            Os Guardas Civis Municipais;
- Adilson Honório da Silva;
- Célio Gonçakves da Rocha;
- Celso Ricardo Ferreira;
- Cesar Francisco Pereira;
- Claudizeti Jose Chaves;
- Dulcemar de Souza Gomes;
- Elias Bouhoris;
- Fábio Henrique de Arruda;
- José Luiz da Silva;
- Juvenal Conde Junior;
- Marcelo Giovani do Carmo;
- Marcia Aparecida Zerbinatti;
-Márcio Alexandre Cardoso;
- Paulo Alexandre Moraes, e 
- Silvestre Beraldo.
            Que iniciaram suas atividades em 01 de junho de 1995, e desde então exerceram e ocuparam vários cargos e funções dentro da modalidade de policiamento ostensivo, serviços administrativos e apoio.
            Foram 30 anos de empenho, dedicação e comprometimento, é uma fonte de orgulho para todos nós, zelando e protegendo os cidadãos sem medir esforços colocando por muitas vezes suas vidas em risco seja protegendo o cidadão, preservando a ordem pública, mantendo o patrimônio salvaguardado, realizando apoios sociais e retirando do convívio social os infratores da Lei.
           Aos Guardas Civis Municipais, minha CONTINÊNCIA E RESPEITO!
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