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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Moção Nº 167/2025Moção Nº 167/2025                                                                                                                                                                                                                                                                     


EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SENHORA REGINA NAVAS SANTOS DE ARAÚJO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À FRENTE DA DIRETORIA REGIONAL DE ENSINO – MOGI MIRIM.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SENHORA REGINA NAVAS SANTOS DE ARAÚJO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À FRENTE DA DIRETORIA REGIONAL DE ENSINO – MOGI MIRIM.


JUSTIFICATIVA

Regina Navas Santos de Araujo é Profissional da Secretaria Estadual da Educação do Governo do Estado de São Paulo há mais de 33 anos, tendo atuado em todos os níveis e segmentos de Ensino, desde a Pré-Escola até o Ensino Superior e ocupou as funções de Vice-Diretor e Diretor de Escola. 

Formada em Magistério com Educação Pré- Escolar pela EE Dr. Coriolano Burgos, Técnico em Contabilidade pela ETEC João Belarmino, Ciências Físicas e Biológica com Habilitação em Matemática pela Faculdade Plínio Augusto do Amaral, Pedagogia Plena e Administração Escolar pelas Faculdades Integradas de Amparo, Pós Graduada em Gestão Educacional com ênfase em Educação Comunitária pela UNICAMP, participou de mais de 72 cursos educacionais, e tem sua carreira pautada e dedicada a construção de uma Educação de Qualidade e Excelência.




Iniciou como Supervisora de Ensino na Diretoria de Ensino de Mogi Mirim em agosto de 2003, a época como Dirigente de Ensino – Região de Mogi Mirim ocupava a função a Sra. Elin de Freitas Monte Claro Vasconcellos (in memoriam). Trabalhou 14 anos com a Dirigente Elin, a qual sempre lhe inspirou e apoiou a seguir a carreira

Assumiu a função de Dirigente de Ensino da Região de Mogi Mirim inicialmente como designada no ano de 2017, e posterirormente ao processo seletivo foi nomeada omeada em 2019, sempre buscando uma Educação de Qualidade e excelência para os estudantes dos 13 municípios jurisdicionados nas 73 Unidades escolares pertencentes a Diretoria de Ensino de Mogi Mirim.

Foram inúmeras as realizações e conquistas obtidas ao longo dos últimos 8 anos à frente da Diretoria de Ensino de Mogi Mirim, e por esse motivo, nossa querida amiga Regina Navas faz jus a esta singela e tão merecida homenagem.

Que seu caminho continue sendo de sucesso.

Que Deus abençoe sempre!
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ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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