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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 344/2025Requerimento Nº 344/2025

EMENTA: RequeIrOà Mesa Diretora a abertura de tratativas formais junto ao Poder Executivo Municipal, com o objetivo de viabilizar a cessão dos imóveis atualmente ocupados por órgãos da Administração Pública, situados nos anexos à Câmara Municipal, para fins de ampliação e reestruturação da infraestrutura física e funcional do Poder Legislativo de Mogi Mirim.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Considerando que esta Casa Legislativa deliberou favoravelmente à autorização para que o Poder Executivo Municipal celebre contrato de operação de crédito no montante de R$ 95.000.000,00 (noventa e cinco milhões de reais), junto à Caixa Econômica Federal, por meio do Programa FINISA (Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento);

Considerando que, dentre os investimentos previstos com os recursos oriundos do referido financiamento, está a construção de um novo Paço Municipal, com orçamento estimado em R$ 30.000.000,00 (trinta milhões de reais), cuja conclusão acarretará a transferência de diversas secretarias e setores administrativos atualmente instalados nos imóveis situados nos fundos e anexos da Câmara Municipal — tais como a Secretaria de Finanças (térreo), a Secretaria de Suprimentos e Qualidade (subsolo), além da área destinada ao estacionamento;

Considerando que o atual edifício da Câmara Municipal, por tratar-se de construção antiga e com limitações estruturais, revela-se insuficiente para acomodar com eficiência o pleno exercício das atividades legislativas, administrativas e de atendimento ao público;

Considerando, ainda, que a incorporação dos referidos imóveis à estrutura da Câmara Municipal permitirá a readequação e ampliação dos espaços físicos, promovendo melhores condições de trabalho, atendimento e acessibilidade, bem como maior dignidade institucional ao Poder Legislativo;

Requeiro à Mesa Diretora, nos termos regimentais, que sejam adotadas as providências necessárias para a instauração de tratativas formais junto ao Poder Executivo Municipal, visando à cessão dos imóveis anexos atualmente utilizados por setores da Administração Pública Municipal, para fins de incorporação à estrutura da Câmara Municipal, possibilitando:

· A ampliação do Plenário, com infraestrutura moderna, confortável e acessível ao público;

· A criação de novos gabinetes parlamentares, assegurando melhores condições para o exercício da vereança;

· A instalação de departamentos de apoio técnico e administrativo, fundamentais para a eficiência institucional;

· E, finalmente, a valorização do espaço físico e simbólico do Poder Legislativo, com reflexos positivos para sua representatividade e capacidade de atuação.

Requeiro, ainda, que seja encaminhada cópia integral deste requerimento ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para ciência e eventuais providências cabíveis.
Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 06 de junho de 2025.
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO
“Luiz Escoteiro”
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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