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EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O ENGENHEIRO CIVIL SEBASTIÃO NIERI FILHO PELO SEU TRABALHO DE PLANTIO DE ARVORES EM AREAS DE APAS E PRAÇAS DO MUNICIPIO.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O ENGENHEIRO CIVIL SEBASTIÃO NIERI FILHO PELO SEU TRABALHO DE PLANTIO DE ARVORES EM AREAS DE APAS E PRAÇAS DO MUNICIPIO.

Proponho ainda que no final dos trabalhos da presente sessão seja guardado um respeitoso minuto de silêncio em sua homenagem.

Requeiro também que seja oficiado o Sr. SEBASTIÃO NIERI FILHO.


JUSTIFICATIVA
	



[bookmark: _GoBack]A presente Moção tem como objetivo homenagear o Engenheiro Sebastião Nieri Filho, profissional da Engenharia Civil, Segurança do Trabalho e notório ambientalista, cuja trajetória tem sido marcada por um comprometimento exemplar com a preservação ambiental e a sustentabilidade urbana.

Morador do Jardim Patrícia há mais de 25 anos, o Eng. Sebastião Nieri tem se destacado pelo incansável trabalho voluntário de plantio de árvores em áreas de proteção permanente (APPs), praças e ruas do município, contribuindo de forma significativa para a melhoria da qualidade ambiental e da paisagem urbana.

Sua atuação vai muito além do gesto simbólico de plantar uma árvore: trata-se de um verdadeiro ato revolucionário frente à crise climática global, à perda de biodiversidade e à degradação dos ecossistemas. Cada árvore plantada representa uma resistência concreta ao avanço das mudanças climáticas, contribuindo com a produção de oxigênio, retenção de carbono, regulação térmica, proteção do solo e abrigo para a fauna local.

Segundo dados citados na matéria veiculada no portal Tribuna Das Cidades, uma única árvore pode gerar 100 mil litros de oxigênio por ano. Com mais de 680 árvores plantadas apenas entre os anos de 2009 e 2013 — número que segue crescendo — o Eng. Sebastião é responsável, direta e pessoalmente, pela produção estimada de 68 milhões de litros de oxigênio por ano. Isso representa um impacto ambiental extremamente positivo, que reflete seu profundo compromisso com as futuras gerações.

Além disso, sua atuação também envolve o engajamento comunitário, o despertar da consciência ambiental e a valorização do espaço público, especialmente nas regiões mais vulneráveis da cidade.

Portanto, a presente Moção busca reconhecer publicamente e aplaudir o trabalho do Eng. Sebastião Nieri, que é exemplo de cidadania ativa, ética ambiental e amor pela natureza, deixando um legado que inspira e transforma.



Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 06 de junho de 2025.




VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES 
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