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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

GABINETE DO VEREADOR SARGENTO CORAN

Requerimento Nº 345/2025Requerimento Nº 345/2025

EMENTA: REQUER A REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM COM ENTREGA DE CERTIFICADO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS POLICIAIS MILITARES DESTAQUE DO MÊS DE MAIO, NA DATA DE 16 DE JUNHO DE 2025, NO INTERVALO DA SESSÃO ORDINÁRIA, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES
REQUEIRO, na forma regimental desta Casa de Leis, depois de ouvido o Douto Plenário, a autorização para a utilização do espaço do Plenário, no intervalo da sessão ordinária do dia 16 de junho de 2025, com a finalidade de realizar a entrega de Certificados de Congratulações e Aplausos aos Policiais Militares destaque do mês de maio da 2ª Companhia da Polícia Militar do 26º BPM-I. 
JUSTIFICATIVA

A presente solicitação visa prestar uma merecida homenagem à guarnição de serviço que compunha a VTR I-26222, Motorista CB PM Dênis Willian Borin e Encarregado CB PM Guilherme Aparecido Franco Gomes, por terem, em 11 de maio de 2025, durante atendimento da ocorrência na cidade de Mogi Mirim, prendido um indivíduo em flagrante delito por roubo a residência e tentativa de homicídio.

Os policiais militares atuaram com extremo profissionalismo e competência demonstrando seu comprometimento com a causa pública em buscar a redução dos indicadores criminais do município, retirando das ruas um criminoso e contribuindo para a segurança dos munícipes. 
Diante do exposto, e considerando a relevância da ocasião, solicito o deferimento deste requerimento, contando com o apoio dos nobres pares para que possamos prestar este reconhecimento público aos Agentes da Segurança Pública, pelos serviços prestados em prol da sociedade. 
Sala das Sessões “Vereador Santo Rottoli”, 06 de junho de 2025.
VEREADOR SARGENTO CORAN 
                             LÍDER DE BANCADA DO PROGRESSISTAS
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