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EMENTA: MOÇÃO DE APOIO AS AÇÕES QUE FORTALECEM PARCERIAS ENTRE OS PROGRAMAS SOCIAIS DO GOVERNO MUNICIPAL DO DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA E O GOVERNO FEDERAL.

Senhor Presidente e Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental e de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152, § 2º do Regimento Interno vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos MOÇÃO DE APOIO AS AÇÕES QUE FORTALECEM PARCERIAS ENTRE OS PROGRAMAS SOCIAIS DO GOVERNO MUNICIPAL DO DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA E O GOVERNO FEDERAL. 

Em apoio ao PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA do Governo Federal, que teve um estudo publicado na revista The Lancet Public Health em 29 de maio de 2025, revelando os resultados alcançados no período de 2004 a 2019, que evitou mais de 700 mil mortes e oito milhões de internações hospitalares, com significativo efeito entre crianças menores de cinco anos e idosos com mais de 70 anos.

DA JUSTIFICATIVA 

Destacamos que o PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA do Governo Federal atende 
em MOGI MIRIM, 2.533 famílias, beneficiando 6.911 pessoas, que recebem Benefícios de Renda de Cidadania, Benefícios Complementares, Benefícios Primeira Infância, Benefícios Extraordinários de Transição, totalizando um investimento no último mês de maio de R$ 1.633.557,00 (Um Milhão, Seiscentos e Trinta e Três Mil e Quinhentos e Cinquenta e Sete Reais), e um benefício médio de R$ 648,24 (Seiscentos e Quarenta e Oito Reais e Vinte e Quatro Centavos).

O município teve 658 famílias benefíciadas do PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA do Governo Federal, que receberam um total de R$ 71.064,00 (Setenta e Um Mil e Sessenta e Quatro Reais) pelo Programa Auxílio Gás dos Brasileiros, no mesmo período.

O estudo publicado pela revista The Lancet Public Health, em 29/05/2025, resultado de uma pesquisa realizada pelo Centro de Estudos Estratégicos da FIOCRUZ (CEE-Fiocruz), Universidade Federal da Bahia (UFBA) e Universidade de Barcelona, intitulada “Efeitos do Programa Brasileiro de Transferência Condicionada de Renda na Saúde ao longo de 20 anos e projeções até 2030”, é considerada a primeira avaliação abrangente do impacto do PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA do Governo Federal sobre mortalidade por todas as causas em todas as idades.

Foram examinados dados de 3.671 municípios, definidos pela qualidade de registro civil e das estatísticas, com foco nos indicadores de saúde, como hospitalizações e mortalidade, no período de 2004 a 2019, representando mais de 87% da população brasileira.

As estatísticas indicam que foram evitadas mais de 700 mil mortes e Oito milhões de internações hospitalares, com efeitos significativos especialmente entre crianças menores de Cinco anos e idosos com mais de 70 anos, o que representa um divisor de águas na proteção social brasileira, especialmente para as populações mais vulneráveis.

A mortalidade infantil teve uma redução de 33%, enquanto as internações de pessoas com mais de 70 anos foram reduzidas pela metade, sendo que as populações historicamente excluídas, como crianças em extrema pobreza, famílias em áreas rurais remotas, comunidades negras e indígenas, foram as mais beneficiadas.

Os resultados alcançados pelo PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA do Governo Federal demonstra que a transferência de renda condicionada ao acesso à educação e aos serviços de saúde, tem efeitos permanentes para o desenvolvimento humano das próximas gerações.

O estudo também contribui diretamente para os objetivos da Aliança Global contra a Fome e Pobreza, uma iniciativa lançada pelo Brasil durante sua presidência do G20 em 2024, como forma de alcançar os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável (ODS) 1 e 2 de erradicação da pobreza e da fome. 
Cabe ainda parabenizar a todos do Governo do PRESIDENTE LULA, em especial WELLINGTON DIAS Ministro do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome, FERNANDO HADDAD Ministro da Fazenda, CAMILO SOBREIRA DE SANTANA Ministro da Educação, ALEXANDRE PADILHA Ministro da Saúde, ELIANE AQUINO Secretária Nacional de Renda de Cidadania do Ministério do Desenvolvimento Social, JOSÉLIA LONGATTO FUIDIO Secretária Municipal de Educação, MAURO NUNES JÚNIOR Secretário Municipal de Saúde, CRISTINA PULS Secretária Municipal de Assistência Social, MAURO ZEURI Secretário Municipal de Finanças, GERALDO VICENTE BERTANHA Secretário Municipal de Esporte, Juventude e Lazer, LUIZ HENRIQUE DALBO Secretário Municipal de Cultura e Turismo, MASSAO HITO Secretário Municipal de Governo e Desenvolvimento Econômico, pelos esforços em manter o PROGRAMA BOLSA FAMILIA do Governo Federal em nossa cidade.
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 e Lar Aninha, Rua Basílio, Rua Maria G. Zorzetto, Mogi Mirim - SP, 13807-523.


Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos 05 de Junho de 2025.
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