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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 348/2025Requerimento Nº 348/2025

EMENTA: Requer a realização de Homenagem com entrega de certificado de congratulações aos Atletas e Equipe Técnica do Centro de Treinamento de Cheerleading de Mogi Mirim, referência nacional na formação de atletas de Cheerleading, na data de 30 de junho de 2025, no intervalo da sessão ordinária, no Plenário da Câmara Municipal. 
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES e VEREADORAS,

REQUER ao Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, para autorização para utilização do espaço do Plenário, no intervalo regimental da sessão ordinária do dia 30 de junho de 2025, com a finalidade de realizar a entrega de Certificado de Congratulações às Atletas e Equipe Técnica do Centro de Treinamento de Cheerleading de Mogi Mirim, em reconhecimento à dedicação de todas as atletas, bem como à equipe técnica do CTC que se dedicam incansavelmente promovendo não apenas o desenvolvimento físico e técnico da modalidade às crianças, adolescentes e adultos, mas também valores essenciais como espirito de equipe, foco, resiliência, disciplina, autoestima e determinação, merecendo todo o reconhecimento desta Câmara Legislativa.


O cheerleading é um esporte de origem norte-americana que une acrobacias da ginástica artística, saltos, dança, elevações e lançamentos humanos, formando coreografias dinâmicas, de alto nível técnico e grande impacto visual. Mais do que uma exibição atlética, o cheerleading exige trabalho em equipe, sincronia, força, coragem e confiança. No Brasil, a modalidade vem crescendo de forma consistente, com destaque para a realização do último Campeonato Nacional, que contou com 140 equipes e aproximadamente 3.500 atletas de todo o país.


Em Mogi Mirim, o CTC (Centro de Treinamento de Cheerleading) é referência nacional na formação de atletas de cheerleading desde 2018. Localizado no bairro Santana, o CTC se dedica a apresentar o esporte a crianças, adolescentes e adultos, promovendo não 
apenas o desenvolvimento físico e técnico, mas também valores essenciais como espírito de equipe, foco, resiliência, disciplina, autoestima e determinação. Através de uma metodologia sensível e eficiente, o CTC tem se destacado como um dos principais centros de formação de base do país, sendo reconhecido por suas conquistas e pela qualidade do trabalho pedagógico e técnico.


A equipe Hunger é a formação competitiva oficial do CTC, criada em 2021. Desde então, representa a cidade e o Centro de Treinamento nos principais campeonatos do Brasil, sempre com resultados expressivos. O Hunger é movido por uma filosofia que combina foco, disciplina e atenção, pilares que sustentam a “fome” de evolução, de superação e de conquistas — uma fome que se revela diariamente nos treinos e nas apresentações em competição.


O projeto também se destaca pela forma coletiva de gestão e apoio: atletas, familiares, treinadores, empresários e apoiadores unem esforços ao longo do ano em campanhas de arrecadação, viabilizando a participação da equipe nos campeonatos nacionais. A seriedade dos treinos, a dedicação das atletas e a força dessa rede de apoio resultam em um histórico de conquistas impressionante. Desde sua criação, a Hunger subiu ao topo do pódio em todas as edições que participou do Campeonato Nacional.

Abaixo, seguem as principais conquistas da equipe Hunger do CTC:

· Campeã Nacional Feminino Adulto Nível 2 – 2021

· Campeã Nacional Feminino Adulto Nível 3 – 2022
· Campeã Nacional Feminino Adulto Nível 3 – 2023

· Maior nota da categoria Nível 3 – 2023

· Campeã Nacional Feminino Adulto Nível 3 – 2024

· Grande Campeã (maior nota geral) do Campeonato Nacional de Setembro/2024

· Eleita pelos jurados do Campeonato Nacional de Dezembro/2024 como a equipe de melhor performance do ano

Equipe Técnica: Ricardo Toledo, Fabiano Salgado, Louise Aguiar, Tales Costa,Isabelli Ceccatto.
Atletas: Maria Eduarda S., Maria Eduarda P, Maria Julia, Maya, Vitória, Izadora, Lavínia, Amanda, Laís, Juliana, Giovana, Betina, Safira, Leticia, Bella, Rafaella e Manuela.



Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 06 de junho de 2025.
(assinado digitalmente)
VEREADOR MANOEL EDUARDO P. C. PALOMINO.
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