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ASSUNTO: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DE OTÁVIO ESTANISLAU DOS REIS, AMIGO IRMÃO DO TAMBÉM FALECIDO JOSÉ LUIZ DE AMOÊDO CAMPOS JUNIOR (JUNIOR AMOÊDO), OCORRIDO EM 06 DE JUNHO DE 2025.
[bookmark: _GoBack]
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES (AS) VEREADORES (AS),

REQUEIRO à Mesa na forma regimental de estilo e após ouvido o Douto Plenário, que seja consignada em Ata de Nossos Trabalhos, VOTOS DE PROFUNDO PESAR pelo triste falecimento de Otávio Estanislau dos Reis, ocorrido em 06 de junho de 2025.
Otávio era amigo irmão do também falecido José Luiz de Amoêdo Campos Junior, mais conhecido como Junior Amoêdo, pai desta Vereadora, por isso registro aqui também meu enorme carinho à família e compaixão neste momento que também me causa muita tristeza. Pois, ambos eram muito unidos, trabalharam juntos, por anos, na empresa que foi do meu avô – a Imoaço Indústria Mogimiriana de Móveis de Aço. Para mim é a triste história se repetindo, desta vez, com uma pessoa muito ligada ao meu tão querido pai e à nossa família. Fato esse que, infelizmente, não podemos mudar. Essa é a difícil lei da vida. 
Aqui registro nossas condolências e desejo que as boas lembranças possam amenizar a dor neste momento tão difícil e que possa trazer paz aos corações de todos os amigos e membros da família.
Na oportunidade, solicito que seja guardado na presente sessão, um minuto de silêncio, em memória e que seja oficiado os familaires.	 

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 06 de junho de 2025.


VEREADORA DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS 
2ª Vice Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim
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