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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 350/2025Requerimento Nº 350/2025

EMENTA: Solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, com fundamento no artigo 2º, parágrafo 1º, da Lei Municipal 6.874 de 2025, a prorrogação do PROGRAMA ESPECIAL DE REGULARIZAÇÃO FISCAL (REFIS) por mais 30 (trinta) dias.
                           
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES e VEREADORAS,

REQUER ao Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para solicitar com fundamento no artigo 2º, parágrafo 1º, da Lei Municipal 6.874 de 2025, solicitar a prorrogação do PROGRAMA ESPECIAL DE REGULARIZAÇÃO FISCAL (REFIS) por mais 30 (trinta) dias.

O referido programa tem como objetivo permitir a regularização de débitos tributários e não tributários, tanto os já constituídos quanto os que podem ser denunciados espontaneamente, inclusive aqueles inscritos em dívida ativa do Município. É imprescindível que essa prorrogação ocorra para que tantas pessoas físicas quanto jurídicas em situação de inadimplência possam ter melhores prazos e condições para regularizar suas pendências.

Tal solicitação se faz necessária, pois temos recebido inúmeras reclamações de munícipes que alegam que as informações acerca do REFIS não estão sendo amplamente divulgadas. Esta falta de informação pode dificultar o acesso de diversos cidadãos aos benefícios do programa, que visa melhorar a recuperação fiscal do Município e proporcionar aos devedores uma oportunidade justa de regularização.
Dessa forma, a prorrogação solicitada não apenas permitirá um período adicional para que esses munícipes tenham a chance de resolver suas pendências, mas também reforçará o compromisso da administração municipal em promover a transparência e o acesso à informação.

Assim, solicito que Vossa Excelência considere este requerimento com a urgência que o tema demanda, garantindo que o maior número possível de cidadãos possa ter a oportunidade de regularizar sua situação fiscal de forma adequada.




Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 06 de junho de 2025.
(assinado digitalmente)
VEREADOR MANOEL EDUARDO P. C. PALOMINO.
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