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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 351/2025Requerimento Nº 351/2025

EMENTA: Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, informações acerca da programação de eventos que serão realizados em atendimento à Lei Municipal nº 6.067/2019, que instituiu a Semana Municipal da Conscientização para Combater o Feminicídio e Outros Tipos de Violência Contra a Mulher, a ser realizada anualmente na quarta semana do mês de novembro.
                           
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES e VEREADORAS,

REQUER ao Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para requerer informações acerca da programação de eventos que serão realizados em atendimento à Lei Municipal nº 6.067/2019, que instituiu a Semana Municipal da Conscientização para Combater o Feminicídio e Outros Tipos de Violência Contra a Mulher, a ser realizada anualmente na quarta semana do mês de novembro. 

A referida lei visa fomentar ações que promovam a conscientização e o combate à violência contra a mulher, destacando a importância de um esforço conjunto entre o município e a sociedade civil no enfrentamento deste grave problema social.

Diante da proximidade da data da realização da Semana Municipal, solicito que sejam encaminhadas informações detalhadas sobre:

1. A programação de eventos que serão realizados durante a Semana Municipal da Conscientização; 
2. As parcerias estabelecidas para a realização das atividades;
3. Os meios de divulgação que serão utilizados para garantir a ampla participação da população;

4. A forma como as instituições de ensino do município estão engajadas nas atividades, conforme previsto no art. 4º da referida Lei.

Compreendendo a relevância e a urgência deste tema, peço a gentileza de que essas informações sejam fornecidas com a maior brevidade possível, a fim de que possamos garantir um engajamento efetivo da comunidade e o sucesso das ações programadas.




Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 06 de junho de 2025.
(assinado digitalmente)
VEREADOR MANOEL EDUARDO P. C. PALOMINO.
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