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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 353/2025Requerimento Nº 353/2025

EMENTA: REQUER ÀS SECRETARIA DE FINANÇAS ATRAVÉS DO SETOR DE FISCALIZAÇÃO QUE SEJA TOMADA PROVIDENCIAS NECESSÁRIAS QUANTO A SITUAÇÃO CAUSA PELA GRANDE MOVIMENTAÇÃO DE TERRA FACE A CONSTRUÇÃO DE UM PREDIO AO LADO DO CONDOMINIO MORRO DO SOL GERANDO TRANSTORNOS AOS SEUS CONDOMINOS.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado às SECRETARIA DE FINANÇAS, pelas razões abaixo elencadas. 
Tendo em vista que existe uma grande movimentação de terra diante da construção de um prédio ao lado do Condomínio Morro do Sol, que fica na estrada interna entre Mogi Mirim a Mogi Guaçu;
Tendo em Vista que a rua ao lado do Condomínio é de terra e o volume da movimentação da terra, tem gerado uma nuvem insuportável de pó vermelho aos moradores do Condômino;

Tendo em vista que estamos em período de seca e a poeira/pó vermelho ocasiona problemas respiratórios, especialmente para crianças e idosos;

Requeiro a Secretaria de Finanças, ao Sr. Secretário Mauro Zeuri, que é responsável pelo Setor de Fiscalização, que busque todas as medidas necessárias para que a situação ocasionada pela terra solta que gera poeira ou pó não ocorra, seja solucionada, especialmente molhando várias vezes ao dia a rua de terra por exemplo ou encontre outra alternativa para que a poeira seja suspensa.

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 04 DE ABRIL DE 2025                    

(assinado digitalmente)




VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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