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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Moção Nº 181/2025Moção Nº 181/2025                                                                                                                                                                                                                                                                     


EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SENHORA 3º SARGENTO PM CLEONICE PICOLLOTO CARDOZO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO MOGIMIRIANA.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SENHORA 3º SARGENTO PM CLEONICE PICOLLOTO CARDOZO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO MOGIMIRIANA.


JUSTIFICATIVA

Cleonice Picolloto Cardozo é natural de Campinas, e morou em Sumaré até os 15 anos de idade. Em 1989, sua família mudou-se para Mogi Mirim, onde Cleonice então, cursou o magistério mas optou por não seguiu o ofício.  
Em 1990, com o falecimento de sua mãe, Cleonice ainda muito jovem fazia os “bicos” para ter uma fonte de renda. Dedicada, trabalhava em uma indústria de calçados e estudava muito para prestar concursos.
 No ano de 1995 se inscreveu em um concurso da Polícia Militar do Estado de São Paulo e foi aprovada. Realizou o curso de formação de soldados em Sorocaba, e trabalhou em Campinas em diversas modalidades de policiamento, até que em 2005 foi transferida para Mogi Mirim onde permaneceu até a aposentadoria.  
	A história de Cleonice reflete a força e a resiliência de uma mulher que com certeza cumpriu seu dever, e deixou seu legado. 

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 06 de junho de 2025.
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