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[bookmark: _GoBack]EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À BLEND ENTRETENIMENTO, S.A PRODUÇÕES E AO CLUBE MOGIANO PELA REALIZAÇÃO DA 1ª EDIÇÃO DO EVENTO MOGIANO MUSIC.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a Votos de congratulações e aplausos à Blend Entretenimento, S.A Produções e ao Clube Mogiano, pela brilhante organização da 1ª edição do evento Mogiano Music, realizado em 31 de maio de 2025.

O evento, que contou com apresentações memoráveis do cantor Diogo Nogueira, do Grupo Samba de Cosme e da Bateria da Vai-Vai, atraiu grande público, lotando o espaço com alegria e marcando a história cultural da cidade. A iniciativa destacou-se pela valorização da música popular brasileira e do samba, promovendo a identidade cultural e proporcionando aos presentes momentos de confraternização e entretenimento.

	Requeiro também que seja remetida cópia desta propositura ao Sr. André Azevedo, no endereço Avenida Luiz Gonzaga de Amoedo Campos, 28, e à diretoria do Clube Mogiano, na Avenida Professor Adib Chaib, 801.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 06 de junho de 2025.


(assinado digitalmente)
VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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