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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo

Moção Nº 184/2025Moção Nº 184/2025


EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO ATLETA MOGIMIRIANO FELIPE SANTOS PELOS 50 JOGOS COM A CAMISA DO CLUBE NÁUTICO MARCÍLIO DIAS.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a Votos de congratulações e aplausos ao atleta Felipe Santos, que completou 50 jogos com a camisa do Clube Náutico Marcílio Dias, demonstrando talento, dedicação e profissionalismo.

Felipe Santos, que atua como lateral e também como atacante, alcançou essa expressiva marca na partida contra o Brasil de Pelotas, ocorrida no último final de semana. Em reconhecimento, recebeu uma homenagem oficial do clube nesta segunda-feira, 02 de junho, com a entrega simbólica de uma camisa personalizada, número 50, pelas mãos do presidente Tarcísio Guedim.

O desempenho e comprometimento de Felipe Santos são dignos de aplausos e enaltecem o esporte nacional e o orgulho do mogimiriano. Que essa marca seja apenas uma das muitas a serem comemoradas ao longo de sua carreira.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 06 de junho de 2025.
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