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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo

Moção Nº 186/2025Moção Nº 186/2025


EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PROJETO “ARTE DA LUTA”, AO ATLETA MATEUS MUNHOZ E AO TREINADOR VER. MÁRCIO EVANDRO RIBEIRO, PELO DESTAQUE NACIONAL E INTERNACIONAL EM RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO AO BOXE E À CIDADANIA EM MOGI MIRIM.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a Votos de congratulações e aplausos o projeto Arte da Luta, ao atleta Mateus Munhoz e ao treinador e vereador Márcio Evandro Ribeiro, em reconhecimento às expressivas conquistas no boxe nacional e internacional, e à contribuição social e esportiva prestada ao município de Mogi Mirim.

	O projeto Arte da Luta, idealizado pelo treinador e vereador Márcio Ribeiro, ao longo de sua existência consolida-se como um relevante mecanismo de inclusão por meio do esporte em nossa cidade. Mais de 60 jovens já foram beneficiados pela iniciativa, que alia disciplina, cidadania e formação esportiva.

	Destaque recente no cenário esportivo é o atleta Mateus Munhoz, integrante do Arte da Luta e atual campeão brasileiro profissional de peso-pesado pelo Conselho Nacional de Boxe (CNB), título conquistado em dezembro de 2024, com vitória por nocaute no segundo round, no Coliseu Boxing Club, em Guarulhos. O pugilista, com impressionante cartel de sete vitórias, uma derrota e um empate, estreou no final de maio de 2025 sua carreira internacional em Joanesburgo, na África do Sul, diante do invicto sul-africano Juan Alberts, em evento transmitido globalmente, alcançando empate contra um adversário de alto nível.

	Essa performance destaca não apenas a capacidade esportiva de Mateus, mas também a seriedade e o rigor técnico empregados no Arte da Luta, refletindo diretamente na visibilidade, no orgulho e no prestígio de Mogi Mirim. O treinador Márcio Ribeiro, além de técnico responsável por moldar o caminho desses atletas, também exerce ativamente sua função de vereador, promovendo incentivos ao esporte como política pública.

	Ressalta-se, ainda, que o Arte da Luta conta com cinco títulos nacionais pelo CNB, entre os quais o de Mateus Munhoz, demonstrando a consistência e o nível competitivo alcançado pelo projeto social.

	Diante de tantos feitos — o título de campeão nacional, o inédito combate internacional e o trabalho transformador junto à juventude —, faz-se mais do que merecida essa moção, como forma de expressar a gratidão e a admiração desta Casa pelo empenho, pela dedicação e pelos resultados conquistados.
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Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 06 de junho de 2025.


(assinado digitalmente)
VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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