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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 357/2025Requerimento Nº 357/2025

EMENTA: REQUER A RETIRADA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 07/2025, CUJO PARECER DESFAVORÁVEL ESTÁ PARA VOTAÇÃO, ITEM 1. DA ORDEM DO DIA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 163, § 1º e § 2º, combinado com o artigo 113, § 5º, inciso III, art.153, inciso V, e art. 156, inciso VII, do Regimento Interno, o presente Requerimento, de RETIRADA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 07/2025, que “REVOGA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 207/2025, QUE ESTABELECE O ESTATUTO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICIPIO DE MOGI MIRIM E RESPECTIVO PLANO DE CARREIRA E SALÁRIOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO”. 
Considerando os pareceres da Assessoria Jurídica e da Comissão de Justiça e Redação, requeiro a retirada do Projeto de Lei Complementar nº 07/2025 e acato a sugestão de indicar ao Poder Executivo a Revogação do dispositivo de Lei por meio de Projeto de Lei Complementar. 
Pois é necessário aprimorar o procedimento legislativo e resolvermos as instabilidades das crianças portadores de necessidades especiais, dentre eles os autistas que ficam em torno de dez dias sem apoio educacional no início do ano letivo das educadoras de apoio por conta das atribuições serem no final de janeiro ou início de fevereiro de cada ano, quando o correto seria em novembro/dezembro como os demais professores.
É importante frisar também a importância dos educadores terem previsibilidade profissional.

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 02 DE JUNHO DE 2025 

(assinado digitalmente)



VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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