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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
Requerimento Nº 358/2025Requerimento Nº 358/2025
EMENTA: REQUER Homenagem à ASSOCIAÇÃO RESGATE A VIDA DE MOGI MIRIM PELO ANIVERSÁRIO DE 29 ANOS DA ENTIDADE, COMEMORADO NO ÚLTIMO DIA 03 DE JUNHO DE 2025, a ser realizada aos dezesseis (16) dias do mês de junho do corrente ano, durante o intervalo da sessão ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal. 

	
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

REQUEIRO que após ouvir o douto plenário, seja realizada homenagem a ASSOCIAÇÃO RESGATE A VIDA DE MOGI MIRIM, PELO ANIVERSÁRIO DE 29 ANOS DA ENTIDADE,  com entrega de Certificado de Congratulação, a ser realizada aos dezesseis (16) dias do mês de junho, durante o intervalo da sessão ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal.

Fundada em 03 de junho de 1996, a Associação Resgate a Vida construiu uma trajetória marcada por luta, amor e perseverança, completando neste ano 29 anos de dedicação ao trabalho comunitário terapêutico. Sua atuação tem sido essencial na transformação de vidas, promovendo a esperança, a dignidade e a reconstrução de histórias pessoais e familiares. 

Diante disso, esta Casa Legislativa não poderia deixar de registrar publicamente sua admiração, reconhecimento e respeito pelo trabalho da Associação Resgate a Vida, cuja história inspira e engrandece a rede de proteção social em nosso município.


SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 09 de junho de 2025

(assinado digitalmente)
VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA

(assinado digitalmente)
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