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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
                            GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBARDA

Indicação Nº 520/2025Indicação Nº 520/2025

EMENTA : INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE JUNTO A SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA, ESTUDOS A IMPLANTAÇÃO DO CORREDOR AZUL, TAMBÉM CONHECIDO COMO FAIXA AZUL PARA MOTOCICLISTAS  EM RUAS DA NOSSA CIDADE.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que junto a Secretaria de Mobilidade Urbana, estudos  para a  implantação do Corredor Azul , também conhecido como Faixa Azul para motociclistas em ruas da nossa cidade.
Considerando o crescente número de motocicletas em circulação nas vias urbanas e o aumento proporcional de acidentes envolvendo esses veículos, a implantação do Corredor Azul também conhecido como Faixa Azul para motociclistas, apresenta-se como uma medida eficaz para a melhoria da segurança viária, da mobilidade urbana e da organização do tráfego.

A Faixa Azul consiste em uma sinalização horizontal específica, que delimita um espaço preferencial para a circulação de motocicletas entre as faixas de rolamento dos demais veículos, especialmente em avenidas com grande fluxo. Essa iniciativa já demonstrou resultados positivos em algumas cidades, com reduções significativas nos índices de acidentes envolvendo motociclistas e melhoria na fluidez do trânsito.

Diante desses argumentos, requer-se a análise e viabilização da implantação da Faixa Azul nas vias de maior circulação de motocicletas, como forma de promover a convivência harmoniosa entre os diferentes modais, preservar vidas e modernizar a mobilidade urbana, segue anexo alguns modelos já praticados

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”,  em   11 de junho   de    2025.
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