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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo
            Gabinete do Vereador Sargento Coran

Moção Nº 188/2025Moção Nº 188/2025
[bookmark: _GoBack]EMENTA: Moção de Congratulações e Aplausos aos Policiais Militares, Cb PM 143585-5  Guilherme Aparecido Franco Gomes e Cb PM 140407-5 Dênis Willian Borin,  destaque do mês de Maio da 2ª Companhia de Polícia Militar do 26º BPMI, sediada em Mogi Mirim.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,


Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos para os Policiais Militares, CbPM 143585-5  Guilherme Aparecido Franco Gomes e Cb PM 140407-5 Dênis Willian Borin, destaque do mês de Maio da 2ª Companhia de Polícia Militar do 26º BPMI, sediada em Mogi Mirim.


                                                        JUSTIFICATIVA


Esta Moção Congratulação e Aplauso, demonstra nosso reconhecimento ao importantíssimo trabalho realizado pelos Policiais Militares que compunham a VTR – I 26222, guarnição: CbPM 143585-5  Guilherme Aparecido Franco Gomes; Cb PM 140407-5 Dênis Willian Borin, por terem, em 11 de maio de 2025, durante o atendimento de uma ocorrência nesta urbe, prendido um indivíduo em flagrante delito por roubo a residência e tentativa de homicídio e identificando outro indivíduo mesmo tendo evadido-se do local. 

Os policiais militares, após colherem informações iniciaram patrulhamento nas imediações sendo localizado no Túnel Mario Covas um indivíduo com as mesmas características constantes das informações, os milicianos realizaranm a abordagem e após questionamentos confessou ter participado do roubo a residência, foi dada a vóz de prisão ao indivíduo. 

A vítima foi socorrida à Santa Casa de Mogi Mirim com duas perfurações, bem como fissuras na cabeça, sendo imediatamente encaminhada ao centro cirúrgico. Os policiais militares em tela, agiram com extremo profissionalismo, tirocínio policial e competência, demonstrando que estão alinhados com os objetivos da Instituição e com a redução dos indicadores criminais do município, comprometidos com a desfesa da vida da dignidade da pessoa humana e sua integridade física e psicológica, retirando das ruas um criminoso, tornando-os merecidores deste reconhecimento. 
           Aos Policiais Militares, minha CONTINÊNCIA E RESPEITO!

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 10 de junho de 2025.
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