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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Moção Nº 189/2025Moção Nº 189/2025


                                                                                                                                                                                                                                                                       
EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À EQUIPOTÊNCIA - ENTIDADE FILANTRÓPICA E ASSISTENCIAL, PELA CELEBRAÇÃO DE SEUS 40 ANOS DE FUNDAÇÃO, COMPLETADOS NO DIA 01 DE JUNHO DE 2025.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À EQUIPOTÊNCIA - ENTIDADE FILANTRÓPICA E ASSISTENCIAL, PELA CELEBRAÇÃO DE SEUS 40 ANOS DE FUNDAÇÃO, COMPLETADOS NO DIA 01 DE JUNHO DE 2025.




JUSTIFICATIVA

 	

	Desde o ano de 1985, a Equipotência – Entidade Filantrópica e Assistencial, tem realizado um trabalho de excelência no município de Mogi Mirim.

	O trabalho que se originou com a distribuição de sopas gratuitas para famílias da região Norte da cidade foi evoluindo, e, ao passar dos anos, atingiu novas proporções, tendo hoje em seu rol de atuação projetos desenvolvidos em parceria com as Secretarias de Educação e de Assistência Social do município de Mogi Mirim, e que são voltados para formação de uma cultura de cidadania, bem como, o desenvolvimento do protagonismo e autonomia de crianças e adolescentes, prevenindo situações de risco.



As ações desenvolvidas pela Equipotência nos trazem a esperança de uma sociedade melhor, e, ao mesmo tempo, nos fazem sentir orgulho de sermos mogimirianos. Por essa razão, registro por meio desta moção, na forma regimental dessa Casa de Leis, votos de congratulações e aplausos à Equipotência – Entidade Filantrópica e Assistencial, por seus 40 anos de comprometimento e dedicação as causas sociais e àqueles que mais necessitam.

	Que Deus abençoe!
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ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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