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[bookmark: _GoBack]MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À JOVEM LUANA SANTOS DIONÍSIO PELO BRILHO, DEDICAÇÃO E CONQUISTAS EM CONCURSOS DE BELEZA, QUE ORGULHAM MOGI MIRIM. 



SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,


Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos os Votos de Congratulações e Aplausos  à jovem Luana Souza Santos Dionísio, por sua trajetória admirável no universo dos concursos de beleza infantil, marcada não apenas por títulos, mas por coragem, doçura e luz própria.

Luana não apenas venceu os concursos Miss Mogi Mirim 2024 e 2025, como também se destacou entre mais de 110 candidatas no Miss São Paulo Infantil, alcançando um orgulhoso 5º lugar, além de ser coroada Miss Glamour Brasil 2025, em Curitiba, e conquistar o título de 2ª Princesa no Miss Brasil Infantil 2025.

Mas mais do que coroas e faixas, Luana carrega uma beleza que vai além da aparência: uma beleza que se expressa em sua postura, respeito, empatia e alegria de ser criança. Cada passo seu na passarela reflete também os passos dados em casa com o amor dos seus pais, o incentivo da família, e o cuidado de quem acredita que os sonhos começam cedo, e merecem apoio, presença e fé.

Agora, com o convite para representar o Brasil no Miss Internacional, Luana mostra ao mundo a força da ternura, da dedicação e da infância que brilha com verdade. Sua jornada emociona, inspira e representa com dignidade nossa cidade, levando consigo os valores de família, esforço e amor.

Por tudo isso, esta Casa Legislativa presta à jovem Luana e a seus pais, familiares e equipe seus mais calorosos aplausos e congratulações, celebrando não apenas as vitórias que já vieram, mas a linda estrada que ainda está por vir.






Que o brilho da sua coroa continue iluminando caminhos por onde passar




Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 12 de junho de 2025.








VEREADOR WILIANS MENDES DE OLIVEIRA
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VEREADOR MARCOS PAULO CEGATTI
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