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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 524/2025Indicação Nº 524/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE  A PODA DA ÁRVORE LOCALIZADA EM TERRENO PÚBLICO NESTA CIDADE.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),

Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que sejam tomadas as devidas providências, junto a  Secretaria competente,   solicitar a análise técnica e eventual poda de uma árvore localizada em terreno público na Avenida Dr. João Avancini, com a Rua  Irapuã próximo ao nº  103, Mogi Mirim II, nesta cidade.
A referida árvore está causando os sérios  problemas à residência vizinha tais como,  infiltração, entupimento de calhas, além de causar transtornos ao morador do local, conforme fotos em anexo.
Diante disso, peço que uma equipe técnica seja enviada ao local para avaliação da situação e, se constatada a necessidade, que a poda ou outro procedimento adequado seja realizado com urgência, visando a segurança dos moradores e a preservação do patrimônio.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM  12 de Maio  de    2025
VEREADOR EVERTON BOMBARDA
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