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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 525/2025Indicação Nº 525/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE  PINTURA PARA VAGAS DE ESTACIONAMENTO DE MOTOS NA RUA TUIUTI, PRÓXIMO AO NÚMERO 57, NESTA CIDADE.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),

Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que sejam tomadas as devidas providências, junto a  Secretaria competente
Venho, por meio deste, solicitar a demarcação de vagas exclusivas para estacionamento de motocicletas na Rua Tuiuti, nas proximidades do número 57, conforme fotos em anexo.
A ausência de vagas específicas para motos tem causado diversos  pois as motos acabam ficando irregular  em vagas destinadas a carros, oque dificulta a circulação  de pessoas  e acaba criando conflito com os motoristas.
Considerando o fluxo crescente de motocicletas na área, a demarcação adequada contribuirá para a organização do trânsito, maior segurança viária e melhor uso do espaço urbano.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM  12 de junho   de    2025
Assinado digitalmente
VEREADOR EVERTON BOMBARDA
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