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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 368/2025Requerimento Nº 368/2025

EMENTA: REITERA AO PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, A INDICAÇÃO Nº 26 DE 2025, QUE SOLICITA A REPOSIÇÃO DE PLACA “PROIBIDO PARAR E ESTACIONAR” E A IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL NA RUA PRIMEIRO DE JANEIRO, BAIRRO SANTA LUZIA.                        
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES e VEREADORAS,


REQUER ao Presidente, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para reiterar a Indicação nº 26 de 2025, a qual solicita ações urgentes para a segurança viária na Rua Primeiro de Janeiro, em frente ao poste na altura do número 366, no Bairro Santa Luzia.

Reitero a necessidade da reposição da placa de "Proibido Parar e Estacionar", que foi retirada, e da implantação da sinalização horizontal na referida via. A ausência da placa tem causado sérios transtornos, contribuindo para estacionamento irregular e aumentando os riscos de acidentes, comprometendo a segurança de pedestres e motoristas.

Diante da importância dessa questão, solicito ao Senhor Prefeito que, por meio da Secretaria competente, sejam tomadas as devidas providências para sanar essa situação o mais breve possível. A sinalização adequada é fundamental para garantir a ordem e a segurança no trânsito local.


SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 13 de junho de 2025.





(assinado digitalmente)

VEREADOR MANOEL PALOMINO
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