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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo


Requerimento Nº 371/2025Requerimento Nº 371/2025

EMENTA: REQUEIRO AO DER - DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO E SÃO PAULO - QUE ENVIE A ESTA CASA DE LEIS, INFORMAÇÕES SOBRE AS MEDIDAS QUE SERÃO TOMADAS, FRENTE AO PROBLEMA RECORRENTE NA PONTE LOCALIZADA NA RODOVIA NAGIB CHAIB QUE NOVAMENTE APRESENTA SINAIS DE EROSÃO O QUE ESTÁ OCASIONAND DESNÍVEL NO ASFALTO. 
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,

Considerando que são vários os problemas relatados com esta ponte que todas as vezes recebeu manutenção de forma paliativa sem trazer uma solução que garanta a segurança dos usuários que passam diariamente
Considerando ainda que, em reunião no DER fora levantada a hipótese de reconstrução total da ponte o que garantiria de forma definitiva a solução para o problema repetidamente relatado.

REQUEIRO a mesa após ouvir o douto plenário que se oficie ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem do Estado e São Paulo que envie a esta casa de leis informações sobre as medidas que serão tomadas frente ao problema recorrente na ponte localizada na Rodovia Nagib Chaib que novamente apresenta sinais de erosão que está ocasionando desnível no asfalto.
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SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, aos 13 de junho de 2025.

VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES
Plenário: Rua Dr. José Alves, 129 – Centro – Mogi Mirim/SP


