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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo

Moção Nº 192/2025Moção Nº 192/2025


EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA AS EMPREENDEDORAS VANIA E ELIANA, PELOS 10 ANOS DO FAMOSO PÃO COM OVO, LOCALIZADO NAS CHÁCARAS SOL NASCENTE, REFERÊNCIA NA ROTA RURAL DOS CICLISTAS E TURISTICA DA REGIÃO.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA AS EMPREENDEDORAS VANIA THEREZA MORAIS DE JESUZ E ELIANA APARECIDA BONALDO PELOS 10 ANOS DO FAMOSO PÃO COM OVO, LOCALIZADO NAS CHACARAS SOL NASCENTE.

JUSTIFICATIVA:

Trabalhando juntas, construíram o Empório Dona Therezinha. Com o tempo o pequeno mercadinho expandiu e se tornou conhecido como PÃO COM OVO. O local virou referência na rota rural dos ciclistas e faz parte do calendário como um dos pontos turístico de Mogi Mirim.  

Um lugar aconchegante, que proporciona um bom descanso ao ar livre, com muita natureza ao redor e com muita comida boa.

Uma boa opção para passear com a família e amigos.

Frisa-se que o Espaço Pão com Ovo, já foi palco até de cerimônia de Casamento, com buffet e outras comemorações.



[bookmark: _GoBack]Requeiro que seja remetida cópia dessa propositura para as empreendedoras VANIA THEREZA MORAIS DE JESUZ E ELIANA APARECIDA , no endereço Rua Hélio Lockman Costa, 499, Chácaras Sol Nascente, Mogi Mirim SP., e para a Secretaria de Cultura e Turismo, na pessoa do Secretário Municipal Sr. Luís Henrique Dalbo; a Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Governo, na pessoa do Secretário Massao Hito; e para os Conselhos Municipais de Cultura e Turismo, com endereço Av. Luiz Gonzaga de Amoedo Campos, 275 - Nova Mogi;  e  Associação dos Moradores das Chácaras Sol Nascente, no endereço, Rua Pedro Zuliani, nº 50 - Chácaras Sol Nascente, Mogi Mirim SP.



Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 13 de Junho de 2025.


(assinado digitalmente)

VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
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