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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 530/2025Indicação Nº 530/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE A INSTITUIÇÃO DE UM NOVO PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO PARA A CONSTRUÇÃO CIVIL PARA FINS HABITACIONAIS.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que sejam tomadas as devidas providências, junto à Secretaria Competente, no sentido de instituir UM NOVO PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO PARA A CONSTRUÇÃO CIVIL PARA FINS HABITACIONAIS, informando que o programa tem uma abrangência social e ajuda a regularizar imóveis com problemas de áreas construídas e imóveis (terrenos) vazios/ociosos no município. 

   Tendo em vista que a presente Indicação, se faz através de um pedido de proprietários de terrenos ociosos, com interesse em construir.
JUSTIFICATIVA
Chegou a mim, enquanto vereador um pedido de proprietários de terrenos que se encontram ociosos no município com interesse em construir, porém a Lei nº 6.503 de 03 de Setembro de 2022, teve sua vigência até 03/03/2025, conforme disposto na Lei nº 6.773 de 09/04/2024 que alterou a Lei 6.503.
Senhor Prefeito Municipal e Secretaria Competente, contando com a compreensão e apoio de vocês, faço essa indicação com a finalidade e preocupação de programa municipal de incentivo à construção civil para fins habitacionais, atingirem mais pessoas.
Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 13 DE JUNHO 2025 

(assinado digitalmente)

VEREADORERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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