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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 534/2025Indicação Nº 534/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, PROVIDENCIEM COM URGÊNCIA ESTUDOS PARA TRANSFORMAÇÃO DO VALE TRANSPORTE DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS NOS MOLDES DO VALE REFEIÇÃO.  

SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS), 
Apresento a V.Exa. nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para providências junto às Secretarias competentes, para estudos para viabilidade de transformação do vale transporte nos moldes do vale refeição. Esta indicação se faz necessária diante da realidade dos profissionais que atuam, por exemplo, como professores em mais de uma escola, enfrentando dificuldades para utilizar o cartão de vale transporte.

O atual sistema permite que o cartão seja passado apenas uma única vez, o que, muitas vezes, inviabiliza o uso efetivo do benefício. Essa situação prejudica os servidores que, devido a suas múltiplas deslocações, têm que arcar com despesas de transporte, utilizando recursos do próprio bolso. Em muitos casos, o saldo do cartão de vale transporte não é utilizado de forma adequada, resultando em créditos altos, enquanto eles são forçados a buscar outras alternativas para se locomoverem ao trabalho.

Diante dessa situação, solicito que sejam realizados estudos para viabilizar a implementação de um vale transporte mais flexível, que permita maior autonomia para os servidores, assim como o vale refeição, garantindo que todos possam usufruir do benefício de forma plena e eficaz.

Reforço a importância dessa transformação, visando não apenas o bem-estar dos servidores, mas também a valorização do trabalho que realizam em prol da nossa educação e da nossa comunidade.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 13 DE JUNHO DE 2025 





        (assinado digitalmente)
VEREADOR MANOEL PALOMINO
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