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EMENTA: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O QUADRO DE AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE EM EXERCÍCIO NA REDE MUNICIPAL.
	

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

REQUEIRO a mesa, após ouvir o douto plenário que oficie o Exmo. Sr. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, a fim de se obter informações sobre o quadro de Agentes Comunitários de Saúde em exercício na rede municipal, a saber:

I. A quantidade de Agentes Comunitários de Saúde em efetivo exercício na rede municipal atualmente;
II. Se a atual quantidade de Agentes de Saúde em exercício na rede municipal supre as demandas dos territórios das UBSs;
III. Se por ocasião das demissões decorrentes do PDV, haverá contratações de candidatos aprovados no processo seletivo nº 01/2023 para preenchimento do quadro de Agentes Comunitários de Saúde;
IV. Em caso de novas contratações para o cargo de Agente Comunitário de Saúde, qual seria a previsão para o chamamento dos candidatos aprovados no processo seletivo nº 01/2023;
V. Se haverá prorrogação do período de vigência do processo seletivo nº 01/2023.


JUSTIFICATIVA

	Encaminho o presente requerimento tendo em vista a demanda para contratação de novos Agentes de Comunitários de Saúde, e observando a vigência do processo seletivo nº 01/2023.


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 13 de junho de 2025.



ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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