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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

GABINETE DO VEREADOR SARGENTO CORAN

Requerimento Nº 380/2025Requerimento Nº 380/2025

EMENTA: REQUER A VOSSA SENHORIA E A ESTA COLENDA CASA DE LEI A APROVAÇÃO DO CANCELAMENTO DO REQUERIMENTO Nº 345/2025, QUE SERIA PARA REALIZAR A ENTREGA DE CERTIFICADO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS POLICIAIS MILITARES DESTAQUE DO MÊS DE MAIO, QUE SERÁ REMARCADA EM UMA NOVA DATA OPORTUNA.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES
REQUEIRO, na forma regimental desta Casa de Leis, depois de ouvido o Douto Plenário, a aprovação do cancelamento do Requerimento nº 345/2025, que seria para realizar a entrega de Certificados de Congratulações e Aplausos aos Policiais Militares destaque do mês, que será remarcada em uma nova data oportuna.
JUSTIFICATIVA

A presente solicitação em virtude da impossibilidade pessoal, de saúde e profissional dos homenageados em se fazer presente para receber está merecida homenagem 
Diante do exposto, e considerando a relevância da ocasião, solicito o deferimento deste requerimento, contando com o apoio dos nobres pares para que possamos prestar este reconhecimento público aos Agentes da Segurança Pública, pelos serviços prestados em prol da sociedade em uma nova data. 
Sala das Sessões “Vereador Santo Rottoli”, 16 de junho de 2025.
VEREADOR SARGENTO CORAN 
                             LÍDER DE BANCADA DO PROGRESSISTAS
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Progressistas

Oportunidades para todos
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