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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
                            GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBARDA

Indicação Nº 540/2025Indicação Nº 540/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL  PARA QUE JUNTO A SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA, URGENTES MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO  NA  AVENIDA FRANCISCO COSER, JARDIM MURAYAMA III, NESTA CIDADE.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que junto a Secretaria de Mobilidade Urbana, providencie  melhorias urgentes na sinalização viária da Avenida  Francisco Coser, altura do número 342, no Jardim  Murayama III.

A Avenida  Francisco Coser é uma via estratégica que serve como importante rota de acesso e saída para a Rodovia SP-340, sendo diariamente utilizada por grande número de veículos particulares, transporte de cargas e pedestres.

Entretanto, a via encontra-se sem sinalização adequada, tanto de solo (faixas de pedestre, pintura de solo ,placas de sinalização, etc.) quanto de placas de orientação e regulamentação, o que compromete gravemente a segurança dos usuários e a fluidez do tráfego local.

A ausência de sinalização tem gerado situações de risco e confusão entre condutores, além de representar um fator potencial para acidentes. A adoção de medidas corretivas, como a pintura de solo e instalação de placas indicativas e de regulamentação, é urgente e necessária para promover mais segurança, organização e mobilidade urbana eficiente.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”,  em   17 de junho    de    2025.
Assinado digitalmente
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