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Moção Nº 195/2025Moção Nº 195/2025

EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA COM A SENHORA TATIANE GUEDES PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A COMUNIDADE  MOGIMIRIANA  NO ÂMBITO  DA EDUCAÇÃO PARA O TRÂNSITO E AÇÕES SOCIOCULTURAIS.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA COM A SENHORA TATIANE GUEDES PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A COMUNIDADE  MOGIMIRIANA  NO ÂMBITO  DA EDUCAÇÃO PARA O TRÂNSITO E AÇÕES SOCIOCULTURAIS.
Requeiro, ainda seja oficiado a  ilustre homenageada a Senhora Tatiane Guedes.

JUSTIFICATIVA 
Tatiane Guedes é professora de História e Educadora Social, e desde 10 de janeiro de 2025, atua como Assessora Superior na Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana. Seu trabalho tem se destacado pelo comprometimento, competência e espírito colaborativo.
Atualmente, Tatiane é responsável pela ministração de palestras educativas sobre trânsito em escolas e empresas, desenvolve exposições culturais, além de estabelecer importantes parcerias com Instituições Assistenciais do município. Comanda com excelência uma equipe composta por três integrantes e também responde pela divulgação das ações da Secretaria de Mobilidade Urbana junto à imprensa e redes sociais, promovendo uma comunicação transparente e educativa com a população.
 Estas são algumas das empresas e escolas municipais onde ocorreram as palestras, com Certificação aos participantes: Mars, Eaton, Educandário, Equipotência, Projeto Maguila, ICA, CAIC, EMEBs e EMEIs: Maria Paula, Nelson Neves, Regina Tucci e Francisco Picolomini, com certificação de participação. Além disso, está adequando a brinquedoteca para montar Mini Cidade para educação do trânsito em parceria com a Secretaria de Educação,  e  também parceira com a Secretaria do Meio Ambiente e Cultura e Turismo.

Diante de sua dedicação e contribuição efetiva para uma cidade mais consciente e segura, esta Casa Legislativa manifesta seu reconhecimento, parabenizando Tatiane Guedes por sua atuação exemplar no serviço público e seu compromisso com a cidadania  e pelos  serviços prestados à comunidade mogimiriana no âmbito da educação para o trânsito e ações socioculturais.
Por isso apresentamos  a presente Moção de Congratulações como forma de reconhecimento e apreço àqueles que, com dedicação, comprometimento e espírito público, vêm prestando relevantes serviços à comunidade local, contribuindo significativamente para o desenvolvimento social, educacional e cultural do nosso município.
Reconhecemos e valorizamos iniciativas que promovem o bem comum, fortalecem vínculos comunitários e colaboram para a construção de uma sociedade mais justa, consciente e solidária. É por meio do trabalho sério e comprometido de pessoas como Tatiane, que a nossa cidade avança com responsabilidade e humanidade.

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos  17 de junho de 2025
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