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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

Requerimento Nº 386/2025Requerimento Nº 386/2025

EMENTA: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, às Secretarias Municipais de Mobilidade Urbana e de Obras, e à Concessionária Intervias, a realização de estudos técnicos e a posterior implantação de iluminação pública no trevo localizado no Km 59 da Rodovia SP-147 – conhecido como Trevo da Baumer.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORAS E SENHORES VEREADORES,
Nos termos do Art. 152 do Regimento Interno desta Casa, venho, por meio deste, apresentar o presente Requerimento, solicitando o envio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, às Secretarias Municipais de Mobilidade Urbana e de Obras, e à Concessionária de Rodovias do Interior Paulista S/A – Intervias, responsável pela administração da Rodovia SP-147, a seguinte demanda:
Solicitação de implantação de sistema de iluminação no trevo localizado no Km 59 da Rodovia SP-147 – Rodovia Engenheiro João Tosello –, mais conhecido como Trevo da Baumer, situado na Zona Sul da cidade, no cruzamento com a Avenida Prefeito Antônio Tavares Leite, que dá acesso à Avenida Luiz Gonzaga de Amoedo Campos (Lavapés), nas proximidades do Jardim Getúlio Vargas.
O Trevo da Baumer, localizado no Km 59 da Rodovia Engenheiro João Tosello (SP-147), é reconhecidamente um dos pontos mais perigosos dessa rodovia, especialmente no trecho entre os municípios de Mogi Mirim e Itapira. A ausência de iluminação pública adequada tem colocado em risco a integridade de motoristas, motociclistas, ciclistas e pedestres que transitam pela via, principalmente durante a noite, quando a visibilidade é drasticamente reduzida.

Esse trecho é utilizado diariamente por trabalhadores, moradores e veículos de carga, sendo uma ligação importante entre regiões industriais e residenciais, além de ser o principal acesso à Avenida Luiz Gonzaga de Amoedo Campos (Lavapés), na altura do Jardim Getúlio Vargas. A precariedade da infraestrutura viária nesse ponto demanda medidas urgentes.

Diante disso, solicito aos órgãos competentes que promovam, com a máxima urgência, a instalação de iluminação pública no local, garantindo maior segurança e conforto para os usuários da via.    
 Requeiro, ainda, que seja encaminhada cópia deste Requerimento à Empresa Baumer S/A, localizada na Avenida Prefeito Antônio Tavares Leite, nº 181 – Parque da Empresa, Mogi Mirim/SP, CEP 13803-330, para ciência e eventuais providências ou colaborações que julgar pertinentes.
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 17 de junho de 2025.
Vereador Luiz Fernando Saviano
“Luiz Escoteiro”
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 - Fax: (019) 3814.1214 – Mogi Mirim - SP

