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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                           Estado de São Paulo

Moção Nº 196/2025Moção Nº 196/2025

EMENTA: Moção de Congratulações e Aplausos ao Hospital 22 de Outubro, à Syrius Medical Group e à atleta Mika, pela realização de ação ambiental alusiva ao Dia Mundial do Meio Ambiente, com plantio de árvores, como parte do Projeto Podium Verde, reafirmando o compromisso com a sustentabilidade e a responsabilidade socioambiental.
SENHOR PRESIDENTE,                                                                                                         SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, 
Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, após ouvido o Douto Plenário, e em conformidade com o Art. 162, combinado com o Art. 152, § 2º, do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a presente Moção de Congratulações e Aplausos ao Hospital 22 de Outubro, por sua exemplar atuação em prol da conscientização ambiental e do desenvolvimento sustentável.

Em celebração ao Dia Mundial do Meio Ambiente, comemorado em 05 de junho, o Hospital promoveu uma ação especial de plantio de árvores em sua área externa, reafirmando seu compromisso com a preservação ambiental e com uma visão integrada entre saúde, sustentabilidade e responsabilidade social. A iniciativa faz parte do Projeto Podium Verde, idealizado pela atleta Mika, e traduz o esforço coletivo de construir um futuro mais verde, saudável e consciente.

O ato, além de simbólico, é profundamente significativo, pois demonstra na prática que é possível alinhar excelência em saúde com valores ambientais, servindo de exemplo para toda a sociedade. Em tempos em que as questões climáticas e ecológicas exigem atenção urgente, ações como esta devem ser reconhecidas, estimuladas e amplamente divulgadas.

Estiveram presentes neste importante momento:

· Dr. Marcelo Fernando Galloro, Presidente do Hospital 22 de Outubro;

· Dra. Juliana Cristina de Freitas Rezek Ajub Guidi, Superintendente da Instituição;

· Representante da Syrius Medical Group, parceira comprometida com os mesmos valores socioambientais;

· E a atleta Mika, idealizadora do projeto e exemplo de cidadania e engajamento ambiental.

· Requeiro também que seja remetida cópia dessa propositura para a Diretoria do hospital de 22 de outubro na pessoa Dr. Marcelo Fernando Galloro, Presidente-Hospital 22 de Outubro Syrius Medical Group e a atleta Mirlene Picin -  Mika.  Endereço: Av. 22 de Outubro, 733 - Jardim Santa Helena, Mogi Mirim - SP, 13806-050
Diante do exposto, esta Casa Legislativa manifesta seus mais sinceros votos de congratulações, reconhecimento e aplausos aos homenageados, reiterando o apoio a ações que promovam a harmonia entre saúde, meio ambiente e responsabilidade social.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em  18 de junho de 2025.
vereador  LUIZ FERNANDO SAVIANO                                                                 “Luiz Escoteiro”
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