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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO                                                                                      “Luiz Escoteiro”                                                                                                                                   


Requerimento Nº 387/2025Requerimento Nº 387/2025

EMENTA: Requer à Mesa Diretora da Câmara Municipal de Mogi Mirim a realização de Homenagem à Empresa Baumer S/A, pela comemoração dos seus 73 anos de fundação, a serem celebrados no dia 05 de julho de 2025, com entrega de Placa Comemorativa na   Sessão Ordinária do dia 04 DE AGOSTO DE 2025, às 17 horas.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento:

Considerando a prerrogativa do Poder Legislativo prevista pela Lei Complementar nº 317/2016, que alterou a Lei Complementar nº 069/1998 e que dispõe sobre a concessão de Títulos Honoríficos, como o “Diploma de Mérito Mogimiriano”;

Considerando que a empresa Baumer S/A celebrará, no dia 05 de julho de 2025, seus 73 anos de fundação, sendo uma das mais tradicionais empresas de Mogi Mirim;

Fundada em 1952, a Baumer consolidou-se como uma das mais respeitadas empresas do setor de equipamentos médico-hospitalares no Brasil, sendo referência em inovação, qualidade e compromisso com a saúde e o bem-estar da população. Com sede em Mogi Mirim, a empresa tem contribuído significativamente para o desenvolvimento econômico local, gerando empregos, fomentando tecnologia e promovendo ações de responsabilidade social.

Neste ano, ao completar 73 anos de história, a Baumer reafirma sua importância para o município e para o país, sendo motivo de legítimo orgulho para todos os mogimirianos. É justo e necessário que esta Casa de Leis registre nos anais a presente homenagem à sua notável trajetória de sucesso, dedicação e excelência.

Requeiro, portanto, à Mesa, na forma regimental, que seja oficiada a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Mogi Mirim, a fim de que seja realizada uma Homenagem à Empresa Baumer, em virtude da comemoração dos seus 73 anos de atividades.

A homenagem será realizada na segunda-feira, dia 04 de agosto de 2025, às 17 horas, na Sessão Ordinária desta Casa de Leis.
Na ocasião, será outorgada à empresa uma Placa Comemorativa, como forma de reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à comunidade mogimiriana ao longo de mais de sete décadas de atuação, marcando profundamente a vida de muitos cidadãos, inclusive a deste Vereador.

As despesas decorrentes deste ato correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada se necessário.

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em   17 de junho de 2025 
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