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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
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Moção Nº 197/2025Moção Nº 197/2025



EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A ASSUNÇÃO DO TENENTE CORONEL LEONARDO AKIRA TAKAHASHI NO COMANDO DO POLICIAMENTO DO INTERIOR, CPI-2.




SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,



Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos Votos de congratulações e aplausos a assunção do Tenente Coronel Leonardo Akira Takahashi no Comando do Policiamento do Interior, CPI-2.

Leonardo Akira Takahashi nasceu em 21 de julho de 1975, na cidade de Suzano/SP, filho do senhor Koei Takahashi e da senhora Etsuko Kameoka Takahashi. Casado com a senhora Daniela Regina Rodrigues Takarashi.

Quanto a sua formação acadêmica, é mestre e doutor em ciências policiais de segurança e ordem pública, pelo centro de altos estudos da Polícia Militar. Ainda, possui, dentre outros, o curso de patrulhamento tático, força tática, gerenciamento de crises, segurança pessoal para dignatários e controle de distúrbios civis, sendo palestrante e divulgador do conhecimento em diversos estados da federação e no exterior.

Quanto a carreira profissional, incorporou às fileiras da Polícia Militar em 17 de janeiro de 1994, quando ingressou na academia de Polícia Militar do Barro Branco. Já em 06 de dezembro de 1997 foi declarado aspirante-a-oficial.

Leonardo Takarashi foi condecorado com diversas medalhas e láurea de mérito pessoal em 1º grau. Construiu sua carreira de Oficial na capital e grande São Paulo, exercendo atividades de comandamento e chefia no 1º e 3º BPCHQ, 11º e 49º BPM/M, mas foi no Batalhão Tobias de Aguair, a Rota, onde edificou grande parte de seu partimônio intelectual e profissional.
Comandou o 1° Batalhão de Policiamento de Choque – Rota e em 17 de maio de 2025 foi promovido ao posto de Coronel, sendo nomeado para o cargo de Comandante de Policiamento do CPI-2.

Queremos manifestar nosso reconhecimento pelo trabalho do Coronel Takarashi que vem sendo desenvolvido de forma ímpar à frente do Comandamento da Região do CPI-2, destacando os resultados da operação 100 dias. Durante a operação, já retirou das ruas mais de 178 kilos de drogas, mais de 72 armas apreendidas nesse período, 960 criminosos presos em flagrante, 620 ocorrências com prisões, 326 veículos recuperados, 336 procurados capturados, 42 atos infracionais combatidos. O Comandamento do Coronel é um exemplo a ser seguido que está fazendo a diferença na segurança pública.









Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 19 de junho de 2025.





VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA
Vice-Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim
Partido Liberal (PL)
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