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Moção Nº 200/2025Moção Nº 200/2025

EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA COM OS MEMBROS CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E A  SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL PELA REALIZAÇÃO DA 12ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL QUE TEVE COMO TEMA “ 20 ANOS DO SUAS: CONSTRUÇÃO, PROTEÇÃO SOCIAL E RESISTÊNCIA.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL E A SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE MOGI MIRIM PELA REALIZAÇÃO DA 12ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL   QUE  TEVE COMO TEMA “ 20 ANOS DO SUAS:CONSTRUÇÃO,  PROTEÇÃO SOCIAL E RESISTÊNCIA”, ocorrido entre os dias  23 de 24 de junho.
Requeiro, ainda seja oficiado a  Senhora Camila Rebeck Moreira, DD Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social  e demais membros e também a Senhora Cristina Puls , DD Secretaria de Assistência Social  extensivo  também   a todos os envolvidos. 

JUSTIFICATIVA 

O Conselho Municipal de Assistência Social juntamente com a  Secretaria Municipal de Assistência Social,  realizou  nos dias  23 e 24 de junho p.p., a 12ª Conferência Municipal de Assistência Social, que teve como tema:"20 anos do SUAS: Construção, Proteção Social e Resistência".
A conferência representou um espaço fundamental de discussão democrática, avaliação de políticas públicas e fortalecimento da participação popular, reunindo profissionais da área, usuários dos serviços, entidades da sociedade civil e representantes do poder público.
A temática escolhida foi de extrema relevância, pois celebrou os 20 anos do Sistema Único de Assistência Social (SUAS), destacando os avanços conquistados, os desafios enfrentados e a importância da continuidade de políticas de proteção social com foco na dignidade humana e nos direitos fundamentais.

O tema da conferência reflete a importância de refletir sobre os avanços e desafios do SUAS ao longo de seus 20 anos, com foco na proteção social e na resistência dos usuários e trabalhadores. 
Parabenizamos toda a equipe da Secretaria de Assistência Social, bem como os conselheiros e participantes da conferência, pela organização, comprometimento e pelo exemplo de responsabilidade social demonstrado neste importante evento.
Diante disso, esta Casa Legislativa reconhece publicamente o mérito da iniciativa e apresenta seus votos de congratulações e aplausos, reafirmando o apoio ao fortalecimento das políticas públicas de assistência social no nosso município.

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos  24 de junho de 2025

Assinado digitalmente
VEREADOR EVERTON BOMBARDA
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