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                                   Câmara MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 

                               Estado de São Paulo


Moção Nº 201/2025Moção Nº 201/2025

EMENTA: Moção de Profundo Pesar pelo falecimento da Professora e referência espírita Geralda Laurentino, ocorrido em 22 de junho de 2025, em Mogi Mirim – SP. Destacada por sua dedicação à educação e por décadas de atuação voluntária na Mocidade Espírita de Mogi Mirim, deixou um legado de fé, serviço e amor ao próximo. Na oportunidade, solicito que seja guardado um minuto de silencio na presente sessão. 
SENHOR PRESIDENTE,                                                                                                         SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, 
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152, § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos Moção de Profundo Pesar pelo falecimento da Professora Senhora Geralda Laurentino, ocorrido no dia 22 de junho de 2025.

Educadora, espírita exemplar e referência moral em nossa cidade, a Professora Geralda Laurentino dedicou décadas de sua vida ao movimento espírita de Mogi Mirim, tendo papel fundamental na formação, condução e fortalecimento da Mocidade Espírita de Mogi Mirim.

Com profundo compromisso com os valores cristãos e com o ideal espírita, foi presença constante, ativa e inspiradora nas atividades doutrinárias e assistenciais. Sua dedicação silenciosa e firme marcou gerações e fortaleceu os alicerces da casa espírita que ela tanto amava e serviu.

Seu legado permanece vivo na memória e no coração de todos os que com ela conviveram, aprendendo por meio do seu exemplo de fé, amor, disciplina e verdadeira caridade.

Na oportunidade, solicito que seja guardado, na presente sessão, um minuto de silêncio em memória da Professora Geralda Laurentino, como forma de prestar respeito a esse notável ser humano.

Requeiro, ainda, que seja encaminhada cópia desta propositura aos familiares, na Rua Treze de Maio, 396 – Centro – Mogi Mirim, e à direção e membros da Mocidade Espírita de Mogi Mirim, no mesmo endereço.
Sala das Sessões “Vereador Santo Rótóoli ”, em  27 de junho    de 2025. 
Vereador Luiz Fernando Saviano                                                                                “Luiz Escoteiro”
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