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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

                               GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBARDA

Requerimento Nº 396/2025Requerimento Nº 396/2025

EMENTA: REQUEIRO AO EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES A RESPEITO DA CONTRATAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS PARA A UBS DO JARDIM PAULISTA.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES,
Considerando que a  UBS do Jardim Paulista é fundamental para o atendimento primário de saúde, e sua precarização afeta diretamente a qualidade de vida dos moradores. 

Considerando que o quadro de profissionais da referida unidade encontra-se gravemente defasado, o que tem comprometido o atendimento e gerado diversas reclamações da população.
Diante do exposto,  apresento a V.Exa., nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado  e oficiado  ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Dr. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA  para que junto as  Secretarias competentes,  que prestem as seguintes   informações  sobre quando serão contratados novos funcionários para a Unidade Básica de Saúde (UBS) do Jardim Paulista.
1. Se há previsão para a reposição do quadro funcional da UBS do Jardim Paulista;

2. Qual o cronograma para contratação de novos profissionais da saúde e administrativos;

3. Quais medidas estão sendo adotadas para minimizar os impactos causados pela falta de pessoal na referida unidade.

Diante da relevância da UBS do Jardim Paulista  e da urgência na regularização do quadro funcional, solicitamos que a Prefeitura adote medidas imediatas para a recomposição da equipe, visando garantir o pleno funcionamento da unidade e o atendimento digno à população.
Sala das Sessões “Vereador Santo Rottoli” aos  27 de maio   de 2025.
ASSINADO DIGITALMENTE

VEREADOR EVERTON BOMBARDA
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