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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

                              GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBARDA

Indicação Nº 552/2025Indicação Nº 552/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE  PROCEDA  A REPAROS NA LOMBADA LOCALIZADA NA  RUA DR. ULHOA CINTRA, PRÓXIMO AO NÚMERO 200.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que  junto à  Secretaria competente,  proceda  reparos na lombada localizada na Rua Dr. Ulhoa Cintra, próximo ao nº 200, conforme fotos em anexo.
A referida lombada encontra-se em péssimo estado de conservação e  tomada por buracos e sem a devida sinalização horizontal (pintura), o que tem colocado em risco a segurança de motoristas, ciclistas e principalmente  pedestres que trafegam diariamente pela via.

Tal situação tem gerado diversas reclamações por parte dos moradores e usuários da via, que pedem providências para a recuperação asfáltica da lombada e sua devida pintura, a fim de garantir maior visibilidade e segurança no local.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”,  em  27 de junho  de    2025.
Assinado Digitalmente
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