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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 403/2025Requerimento Nº 403/2025

EMENTA: REQUER A SECRETARIA DE NEGOCIOS JURIDICOS, QUE RECEBA A ATA DE NOMEAÇÃO DOS REPRESENTANTES DOS MORADORES DO LOTEAMENTO “DOMENICO BIANCHI” E INFORME AS SECRETARIAS DE PLANEJAMENTO URBANO, ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E HABITAÇÃO E SEGURANÇA PÚBLICA.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, atendendo o que foi discutido e estabelecido na Audiência Pública realizada no dia 21 de maio no Plenário da Câmara Municipal, o presente Requerimento, a ser encaminhado à Secretaria de Negócios Jurídicos. 
Tendo em vista que no dia 21 do mês de maio de 2025, às 18h30 minutos, em Audiência Pública para tratar da situação Jurídica do “Loteamento” Domenico Bianchi, no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Mirim SP., após conversas foi encaminhado a constituição de uma Comissão de Moradores, para estar representando a totalidade dos 35 (trinta e cinco) moradores que tem casas construídas do loteamento. 
Diante da decisão do dia 21 de maio, realizamos uma reunião na data de 15/06/2025, com os moradores para a constituição dos moradores que irão representá-los junto a Prefeitura Municipal, Ministério Público e OAB de Mogi Mirim e outros órgãos necessários.
 Tendo em vista que o procedimento da constituição de uma Comissão de Moradores foi orientação do Ministério Público. 
 Assim foi feito, ficando instituída a Comissão de Moradores do “Loteamento” Santa Luzia, conhecido como Domenico Bianchi, com a finalidade de deliberarem sobre a questão sociais e jurídica existentes e representar perante os órgãos públicos acima citados.
A ata foi elaborada e portanto, requeiro à Secretária de Negócios Jurídicos, que a receba e dê ciência às Secretarias de Planejamento Urbano, Assistência Social, Obras e Habitação e Segurança Pública, a fim de que as decisões devem ser conversadas e encaminhadas conjuntamente com os representantes.
Informamos que a Câmara Municipal, acompanhara o andamento através das Comissões Permanentes existentes e ou através do papel do Vereadores. 
Sendo assim, segue a lista de presença abaixo e após a relação dos membros da comissão.

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 27 DE JUNHO DE 2025 

(assinado digitalmente)




VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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