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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo

Moção Nº 205/2025Moção Nº 205/2025


EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE NEGÓCIOS JURIDICOS DRA. ADRIANA TAVARES DE OLIVEIRA PENHA, DE SUPRIMENTOS E QUALIDADE SRA. LARISSA RODRIGUES VICENTE, DE SERVIÇOS MUNICIPAIS OBERDAN QUAGLIO ALVES E AO SINDICATO DOS TRABALHADORES EM EMPRESAS DE ASSEIO E CONSERVAÇÃO LIMPEZA URBANA E AREAS VERDES DE AMERICANA E REGIÃO PELA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS FRENTE A CRISE ESTABELECIDA NA COLETA DE RESIDUOS DOMESTICOS EM NOSSO MUNICIPIO. 


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS SECRETARIOS MUNICIPAIS DE NEGOCIOS JURIDICOS DRA. ADRIANA TAVARES DE OLIVEIRA PENHA, DE SUPRIMENTOS E QUALIDADE SRA., LARISSA RODRIGUES VICENTE, DE SERVIÇOS MUNICIPAIS OBERDAN QUAGLIO ALVES E AO SINDICATO DOS TRABALHADORES EM EMPRESAS DE ASSEIO E CONSERVAÇÃO, LIMPEZA URBANA E ÁREAS VERDES DE AMERICANA E REGIÃO, PELA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS FRENTE A CRISE ESTABELECIDA NA COLETA DE RESIDUOS DOMESTICOS OCORRRIDA ESTA SEMAN EM NOSSO MUNICIPIO.

JUSTIFICATIVA:
Considerando que na terça feira passada os Mogimirianos receberam com surpresa a paralização de um dos serviços essenciais de nosso Município, ou seja, a coleta de resíduos domésticos (lixo) por parte da empresa contratada através de licitação, a empresa Plural. 
Considerando que a prefeitura Municipal através da Secretária de Serviços Municipais vinha acompanhando há meses a Empresa.
Considerando que os esforços dos Vereadores e especialmente as equipes de servidores e assessores e fundamentalmente a Secretária de Negócios Jurídicos Dra. Adriana Tavares de Oliveira Penha, a  Secretária de Suprimentos e Qualidade, Sra. Larissa Rodrigues Vicente e do Secretário de Serviços Municipais Sr. Oberdan Quaglio Alves, foram muito importantes para encontrarem uma saída jurídica para manter a coleta dos resíduos domésticos.
Considerando que o Sindicato dos Trabalhadores em Empresas de Asseio e Conservação, Limpeza Urbana e Áreas Verdes de Americana e Região tiveram um papel fundamental na defesa do interesse da nossa comunidade e sobretudo nas garantias dos direitos dos trabalhadores. 
Apresento a Moção de Aplausos pela condução dos trabalhos dos Secretários, das Secretárias de Negócios Jurídicos, Dra. Adriana Tavares de Oliveira Penha, de Suprimentos e Qualidade, Sra. Larissa Rodrigues Vicente e do Secretário de Serviços Municipais Sr. Oberdan Quaglio Alves.
Apresento também moção de aplausos a Direção do Sindicato dos Trabalhadores em Empresas de Asseio e Conservação, Limpeza Urbana e Áreas Verdes de Americana e Região, pela postura em defesa da Comunidade Mogimiriana, bem como, dos Trabalhadores. 

[bookmark: _GoBack]Requeiro que seja remetida cópia dessa propositura para os Secretários das Secretárias de Negócios Jurídicos, Dra. Adriana Tavares de Oliveira Penha, de Suprimentos e Qualidade, Sra. Larissa Rodrigues Vicente e do Secretário de Serviços Municipais Sr. Oberdan Quaglio e ainda ao Sindicato dos Trabalhadores em Empresas de Asseio e Conservação, Limpeza Urbana e Áreas Verdes de Americana e Região.


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 27 de Junho de 2025.
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VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
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