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Requerimento Nº 408/2025Requerimento Nº 408/2025EMENTA: REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DIÁLOGO E FORTALECIMENTO DA ESCOLA PÚBLICA CIDADÃ A SER REALIZADA NO DIA  18 DE JULHO (SEXTA-FEIRA) AS 18H30, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL COM A PARTICIPAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, MEMBROS DA SOCIEDADE, REPRESENTANTES DA COMUNIDADE, SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, DIRETORIA DE ENSINO E APEOESP.
	


Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, após ouvido o Douto Plenário, a realização de Audiência Pública sob a coordenação do autor do requerimento a ser realizada no dia 18 de Julho de 2025 (Sexta-feira) às 18.30 horas no Plenário da Câmara Municipal, com a participação de profissionais da educação, membros da sociedade, representantes da comunidade, Secretaria de Educação, Diretoria de Ensino e APEOESP.

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista a necessidade de ampliamos o conhecimento sobre o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação -FUNDEB;

Tendo em vista que os recursos públicos para a educação precisa de constante aperfeiçoamento do conhecimento;

Tendo em vista que o FUNDEB é o principal programa de financiamento da Escola Pública;

Tendo em vista que a Educação Cidadã passa pela Escola com estrutura material e física e sobretudo com profissionais remunerados e com cargo de carreira;

Tendo em vista que a participação da comunidade escolar e a sociedade são fundamentais para avançarmos na escola Cidadã;


[bookmark: _GoBack]Requeiro o agendamento da audiência pública para o dia 18 de julho às 18.30h na Câmara Municipal de Mogi Mirim com a participação do Professor Gilmar Silvério - especialista em educação - Secretário de Educação de Mauá- SP., que fará uma exposição sobre a importância do FUNDEB e a sua estrutura de distribuição dos recursos.



		Requeiro Também a participação de representantes da Secretaria de Educação, Conselho Municipal de Educação, Conselho Tutelar, das entidades conveniadas com o município, Sindicato dos Professores- APEOESP, Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Mogi Mirim SP.



SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 23 de Junho de 2025.

VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 - Fax: (019) 3814.1206 – Mogi Mirim - SP
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