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Moção Nº 208/2025Moção Nº 208/2025			

EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PRESIDENTE DA CÂMARA FEDERAL DEPUTADO HUGO MOTTA WANDERLEY DA NÓBREGA E OS 383 PARLAMENTARES QUE VOTARAM A FAVOR DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 314/2025, QUE DERRUBOU O AUMENTO DO IMPOSTO SOBRE OPERAÇÕES FINANCEIRAS (IOF)

Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PRESIDENTE DA CÂMARA FEDERAL DEPUTADO HUGO MOTTA WANDERLEY DA NÓBREGA E OS 383 PARLAMENTARES QUE VOTARAM A FAVOR DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 314/2025, QUE DERRUBOU O AUMENTO SO IMPOSTO SOBRE OPERAÇÕES FINANCEIRAS (IOF)

[bookmark: _GoBack]Requeiro também que do decidido pelo plenário, seja oficiado o Deputado Federal Hugo Motta Wanderley da Nóbrega.

JUSTIFICATIVA
A presente Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos destina a apresentar apoio ao Presidente da Câmara Federal Deputado Hugo Motta Wanderley da Nóbrega e os 383 parlamentares que votaram a favor do Projeto de Decreto Legislativo n° 314/2025, que derrubou o aumento do Imposto sobre operações financeiras (IOF).
O Projeto de Decreto Legislativo (PDL) 314/25 suspendeu os efeitos do Decreto 12.499/25, editado pelo governo federal, que suavizou, mas não eliminou o aumento das alíquotas do Imposto sobre Operações Financeiras (IOF).
O aumento da alíquota do IOF contrariava as melhores técnicas tributárias, além de impor ônus adicional ao crédito produtivo num momento em que a economia brasileira exige estímulos para crescer de forma sustentada.

	




Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 27  de junho de 2025.



                                

                                         
                                          VEREADOR CRISTIANO GAIOTO                         
                                           Presidente da Câmara Municipal
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