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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

Projeto de Lei Nº 69/2025Projeto de Lei Nº 69/2025PROJETO DE LEI Nº        DE 2025
DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À UNIDADE DE SAÚDE DE ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA – ESF, LOCALIZADA NO BAIRRO GABRIELZINHO, DE “ESF – TEREZA AKEMI NOZAKI SETOGUCHI”
A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA:
Art. 1º A unidade de saúde de Estratégia de Saúde da Família – ESF, localizada no bairro rural do “Gabrielzinho” passa a denominar-se “ESF – TEREZA AKEMI NOZAKI SETOGUCHI”.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.
Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 30 de junho de 2025.
VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA
HISTÓRICO
Tereza Akemi Nozaki Setoguchi, nasceu em Serra Azul, estado de São Paulo, em 31 de agosto de 1944. Seus pais, Massami Nozaki  e Akiko Nozaki,  eram imigrantes japoneses, que desembarcaram em terras brasileiras na década de 30. Foi a quarta filha, de uma família de doze filhos.

Seus pais eram sitiantes em Serra Azul, região de Ribeirão Preto, ali plantavam algodão, tomate e cana de açúcar.  Ali passou toda sua infância e adolescência. Com as dificuldades da roça vieram a se mudar para Ribeirão Preto. Tereza se tornou uma ótima costureira.

Obtendo idade para se casar, seus tios que moravam na região de Campinas, apresentou o Sr. Kazumi Setoguchi, imigrante Japonês, que aportou em terras brasileiras em 1958.  Que através de um “Miai”, costume tradicional japonês de apresentação de duas pessoas, geralmente para considerar um possível casamento. D. Tereza e Sr Kazumi vieram a contrair matrimônio em Primeiro de Junho de 1963. E a partir de então, começaram a vida conjugal aqui na região de Campinas.

A princípio trabalharam como meeiro dos tios da D Tereza. Nesse período nasceram Jorge, Alberto e Ricardo.

Por volta de 1968, arrendaram as terras do Sr Nelson Guarnieri, na zona rural de Mogi Mirim. 

Em meados dos anos 70, Cristina a filha caçula do casal nasceu.

Com muito trabalho de sol a sol e muito companheirismo, D Tereza e Sr Kazumi, ficaram proprietários do seu primeiro pedaço de terra em 1972. Esta, adquirida do Sr Plácido Guarnieri, que hoje se chama Sítio Santo Antônio.  Aqui plantavam tomate, algodão, couve flor e etc.

Com tamanha dedicação ao trabalho e a família, assim expandiram os negócios e vieram as culturas de laranja, milho, soja e a criação de gado.

Com a aquisição de outro pedaço de terra vizinha, nessa havia uma igrejinha, uma escola e um bar. D Tereza (muito religiosa) e Sr. Kazumi sempre tinham em mente em manter essas benfeitorias para ajudar a comunidade local. 

Além de uma pessoa de importância para o local, escolhemos seu nome como patrona da ESF pois o TERRENO onde está construído o edifício (supracitado), foi cedido pela DONA TEREZA, que foi sempre preocupada com a saúde e bem-estar da comunidade.  Vide Lei 5.660, DE 30 DE ABRIL DE 2015.

Diante do exposto, pedimos apoio dos nobres pares.
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