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             MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS PROFESSORES, ESTUDANTES E DIREÇÃO DA ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR ARISTIDES GURJÃO PELA PARTICIPAÇÃO E CONQUISTA DE VÁRIAS MEDALHAS NA OMAPS (OLIMPÍADA DE MATEMÁTICA DO ESTADO DE SÃO PAULO) EM 2025, PROMOVIDA PELA SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO.


                                    MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À INTER ONCO, SETOR DE ONCOLOGIA DO HOSPITAL 22 DE OUTUBRO DE MOGI MIRIM PELA COMEMORAÇÃO DE 21 ANOS DE ATIVIDADES NO DIA 18 DE ABRIL DE 2025.


Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

                                   MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos professores, estudantes e direção da Escola Estadual professor Aristides Gurjão pela participação e conquista de várias medalhas na OMASP (Olimpíada de Matemática do Estado de São Paulo), em 2025, promovida pela Secretaria Estadual de Educação. 
Professores Medalhistas 2025: Murilo Guilherme da Cruz com cinco medalhas de bronze, Samuel José Machado  com sete medalhas: 2 de ouro, 1 de prata e 4 de bronze, Adriano Zuliani Correia com 13 medalhas sendo 1 de ouro, 6 de prata e 6 de bronze, e Luana Gabriele Da Silva com 6 medalhas: 1 de ouro , 1 de prata e 3 de bronze, entre estudantes do primeiro, segundo, terceiros, sexto, sétimo e oitavos anos do Ensino Fundamental. 
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Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 30 de junho de 2025
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