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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Moção Nº 211/2025Moção Nº 211/2025


                                                                                                                                                                                                                                                                       
EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SENHORA ENILEUZER FREITAS DE ANDRADE MORAES, POR SUA EXEMPLAR ATUAÇÃO COMO PRESIDENTE DA EQUIPOTÊNCIA ENTIDADE ASSISTÊNCIAL.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SENHORA ENILEUZER FREITAS DE ANDRADE MORAES, POR SUA EXEMPLAR ATUAÇÃO COMO PRESIDENTE DA EQUIPOTÊNCIA ENTIDADE ASSISTÊNCIAL.



JUSTIFICATIVA

 	
	Eny – A Força que Nasceu da Dor

Enileuzer Freitas e Andrade Moraes é uma mulher que, mesmo diante das adversidades e injustiças, escolheu cuidar do mundo ao seu redor. Eny representa a força que transforma o silêncio em coragem, a lágrima em luta e o sonho em conquista. Uma mulher múltipla, que está sempre em movimento, em constante evolução — todos os dias.

Esposa do senhor Paulo Marques de Moraes Júnior, mãe de Lorenzo Andrade de Moraes (in memoriam) e de Sthéfano Andrade de Moraes, Eny sempre foi uma companheira dedicada e uma mãe amorosa e protetora. Sua vida é marcada pela entrega à família e pelo amor que coloca em tudo o que faz.

Em 2014, Eny enfrentou o pior e mais doloroso momento de sua existência: a perda trágica de seu filho Lorenzo. Diante de uma dor irreparável, que só uma mãe pode sentir, ela encontrou consolo na fé em Deus e no amor incondicional de sua família. Mesmo devastada, Eny não parou. Encarou a saudade diária e transformou sua dor em propósito.
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Não por acaso — mas por uma obra de Deus —, após a perda de Lorenzo, Enileuzer conheceu o maravilhoso trabalho realizado pela Instituição Equipotência. No momento mais difícil de sua vida, foi acolhida com muito amor e carinho por toda a equipe da instituição. A partir daí, todos se uniram em torno de um só propósito: cuidar e zelar por nossas crianças.

Sendo uma mulher guerreira, Eny logo abraçou a causa. Juntou-se aos demais e começou a se dedicar ao trabalho da Equipotência, ocupando cargos na diretoria, como vice-presidente e presidente da instituição. Hoje, cumpre seu terceiro mandato à frente da organização.

É importante destacar que Enileuzer não é uma dirigente de escritório com ar-condicionado. É uma presidente que está sempre com as mãos na massa, ajudando no que for preciso. Apesar de sua rotina profissional, faz questão de estar presente na instituição e de participar ativamente de tudo que envolve o trabalho.

Hoje, Eny é muito mais do que uma voluntária. Ela é uma guerreira — uma soldada à frente de uma causa nobre: proteger e cuidar das crianças. Sua força vem do amor, sua luta é movida pela empatia, e sua missão é regada pela esperança de um mundo melhor.

Eny é símbolo de superação, coragem e amor ao próximo.

"Eny não escolheu a sua história, mas escolheu o que fazer com ela."

Que Deus abençoe te abençoe!




Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 30 de junho de 2025.





ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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