ASSUNTO:Prorrogação de pelo menos 2 anos da Lei nº 7.498/86
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SENHOR PRESIDENTE,


SENHORES VEREADORES,

















                                                   No dia 25 de Junho próximo termina o prazo de 10 (dez)  anos permitidos pela Lei 7.498/86 para que os Atendentes de Enfermagem   terminem o curso de Auxiliar de Enfermagem e possam continuar exercendo a profissão.


                                                    Ocorre que a quase inexistência do curso de Auxiliar de Enfermagem,  escassez de vagas, os custos dos cursos particulares e a falta de investimentos do poder público em cursos profissionalizantes tornaram tal lei  inaplicável.  Somente no Estado de São Paulo existem mais de 80 mil Atendentes de Enfermagem em atividade e sob ameaça. No Brasil estima-se em mais de 300 mil o número de trabalhadores que entraram nos serviços de saúde depois de 1986 sem o curso profissionalizante.


                                                     Em Mogi Mirim, só na Prefeitura, apesar de todo o esforço realizado, ainda temos 11 Atendentes de Enfermagem.


                                                     Desta forma, o Sindicato da Saúde de Campinas, junto com sua Federação, está desenvolvendo uma campanha pela profissionalização destes trabalhadores, através do lema “Educação na Saúde”, convocando os diversos níveis de governo (Federal, Estadual e Municipais), empresários, sindicatos e entidades educacionais para uma parceria em que todos contribuam para a elevação da qualificação e preservação do emprego dos Atendentes de Enfermagem.


                                                      Isto posto, REQUEREMOS à Mesa, ouvido o douto Plenário, sejam oficiados os Ministros da Educação (Paulo Renato Souza), da Saúde (Adib Jatene) e do Trabalho (Paulo Paiva), o Secretário de Estado da Saúde (José da Silva Guedes) e o Diretor de Saúde de Mogi Mirim (José Antonio Cirvidiu) solicitando aos mesmos que se esforcem para que as nossas Atendentes de Enfermagem concluam o lº Grau e recebam  sua formação profissional como Auxiliares de Enfermagem, com a conseqüente garantia de emprego para os que se encontram na ativa, prorrogando por mais dois (2) anos pelo menos o prazo estipulado pela Lei 7.498/86.


























 


                                                       REQUEREMOS também à Mesa que seja enviado cópia deste Requerimento a dez (10) Câmaras de Vereadores da Região, solicitando 


às mesmas que também se mobilizem na defesa do emprego e da profissionalização dos Atendentes de Enfermagem. Do decidido, solicitamos seja dado ciência ao Sindicato da Saúde de Campinas, através de sua representante em Mogi Mirim - Sra. Cleuza Aparecida Fávero Cruz.
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DR. PAULO O. SILVA       ABNER DE OLIVEIRA       MASSAO HITO


Vereador                               Vereador                                Vereador











MARILENE MARIOTONI     EDMUR P. FORTUNA     DR. JOSÉ W.PAPINI


       Vereadora                                Vereador                              Vereador











