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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo
                                Gabinete do Vereador Sargento Coran

Indicação Nº 562/2025Indicação Nº 562/2025

EMENTA: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE DA CÂMARA DE MOGI MIRIM, VEREADOR CRISTIANO GAIOTO, INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE RECONHECIMENTO FACIAL, PORTA DETECTORA DE METAIS E A DESIGNAÇÃO DE AGENTES DE SEGURANÇA MUNICIPAL PARLAMENTAR NAS DEPENDÊNCIAS DESTA CASA DE LEGISLATIVA.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),

            O Vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, INDICO ao excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Cristiano Gaioto, que sejam adotadas providências para a instalação de um Sistema de Reconhecimento Facial, Portas com Detectores de Metais e a designação de Agentes de Segurança Municipal Parlamentar nas dependências desta Casa Legislativa.

JUSTIFICATIVA
            A presente proposição visa fortalecer a segurança Institucional da Câmara Municipal, promovendo um ambiente mais seguro para os vereadores, servidores, colaboradores e para o público em geral que frequenta o prédio.

            Em tempos de crescente instabilidade social e riscos à integridade física de autoridades públicas e cidadãos, torna-se necessário modernizar os mecanismos de controle e proteção do espaço legislativo.

· O sistema de reconhecimento facial contribuirá para o monitoramento eficaz de acesso, ajudando na identificação imediata de pessoas com conduta suspeita ou com histórico de ameaças, além de evitar a entrada de indivíduos não autorizados e agilizar a entrada evitando tumulto e auxiliando e alimentando os cadastramentos;

· As portas com detectores de metais permitirão o controle de acesso físico com detecção preventiva de objetos perigosos, especialmente armas brancas e de fogo;

· A presença de Agentes de Segurança Municipal Parlamentar especializados trará suporte imediato em situações de emergência, além de coibir comportamentos inadequados no ambiente legislativo, garantindo a ordem e a integridade dos trabalhos parlamentares.

           Tais medidas também estão em consonância com práticas já adotadas por outras Casas Legislativas no país, que têm investido fortemente em tecnologia e estrutura de segurança.

            Assim, espera-se que esta indicação seja acolhida com a devida atenção e encaminhada às instâncias competentes para estudo, viabilidade e posterior implementação.
Justifico o exposto o seu mérito, salvo melhores considerações, por fim, reitero os protestos de respeito e consideração. 

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 02 DE JULHO DE 2025 

VEREADOR SARGENTO CORAN 

                                   LÍDER DE BANCADA DO PROGRESSISTAS
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