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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo

Moção Nº 213/2025Moção Nº 213/2025


EMENTA: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO SENHOR JONAS ALVES ARAÚJO, OCORRIDO NO DIA 2 DE JULHO DE 2025.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos Votos de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Jonas Alves Araújo, ocorrido em 2 de Julho de 2025.
Jonas foi um homem extraordinário, cuja trajetória marcou tanto a cidade de Itapira quanto Mogi Mirim. Atuou com brilhantismo como jogador e treinador do Mogi Mirim Esporte Clube na década de 70, sendo lembrado com carinho e respeito por sua dedicação ao esporte e por sua liderança dentro e fora de campo.
Além de sua atuação no futebol, foi também uma figura importante na imprensa regional, sendo proprietário do Jornal Cidade de Itapira, onde exerceu com seriedade e compromisso o papel de informar a população e fortalecer o jornalismo local.
Sua partida deixa um vazio irreparável entre familiares, amigos, leitores, colegas e todos aqueles que tiveram o privilégio de conviver com ele e admirar seu caráter, generosidade e dedicação à comunidade.
À família enlutada,  em especial ao nobre colega ex-vereador Jonas Alves Araújo Filho, expressamos nossas mais sinceras condolências, desejando que encontrem consolo nas boas lembranças e no legado deixado por Jonas Alves Araújo.
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 02 de Julho de 2025.
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