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Projeto de Lei Nº 70/2025Projeto de Lei Nº 70/2025

                      “FICA CONSIDERADA A NOMENCLATURA DA BANDA LYRA MOGIMIRIANA PATRIMÔNIO HISTÓRICO E CULTURAL, DE NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM”      






                     A CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA: 

                     Art. 1° - Fica considerada a nomenclatura da Banda Lyra Mogimiriana Patrimônio Histórico e Cultural de natureza imaterial do município de Mogi Mirim.
                               
                     Art. 2° - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação oficial, revogadas as disposições em contrário.

                                                                           

                    Sala das Sessões “Vereador Santo Rottoli”, em 03 de Julho de 2025



                    Assinado digitalmente
                    VEREADOR PROFESSOR CINOÊ DUZO (PP)


   









                                                                         JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]                    A Banda Musical Lyra Mojimirana teve sua primeira atividade em 10 de agosto de 1985, em Mogi Mirim por iniciativa do então estudante de música Carlos Alberto Rodrigues de Lima, à época com apenas 22 anos de idade, com apoio do sargento do Tiro de Guerra local Carlos Roberto Sandy, José Fernandes de Lima Netto e Cilene Maria dos Reis Lima, respectivamente pai e futura esposa do maestro Carlos Lima, Izidoro Zavarize, entre outras pessoas. A primeira apresentação se deu em 22 de outubro do mesmo ano durante o desfile comemorativo ao aniversário da cidade. Diante da necessidade de renovação e formação de novos instrumentistas para integrarem a banda, não demorou para que o maestro Carlos Lima passasse a ministrar as primeiras aulas de música. Em 1986 foi realizada a primeira grande aquisição de instrumentos musicais, bem como a contratação de professores como o trompetista João Rivahil Bonanno e o clarinetista Dailton Cesar Lopes que até hoje atua como maestro assistente. Atualmente a Banda Musical Lyra Mojimiriana é uma entidade cultural sem fins lucrativos que oferece gratuitamente cursos de música para aproximadamente 1.200 alunos entre crianças, jovens e adultos. Em 2012, a Lyra Mojimiriana idealizou o FESTIMM, Festival de Inverno de Mogi Mirim. Hoje é considerado o evento cultural mais importante da cidade e da região, reconhecido por Leis Municipal e Estadual como evento oficial no calendário oficial de Mogi Mirim e do Estado de São Paulo. Em julho de 2025, o Festimm completou sua 14ª edição. Há alguns anos, a Lyra iniciou uma série de ações voltadas ao estabelecimento de parcerias internacionais. Em 2019, uma comitiva da Lyra Mojmiriana representou a instituição e a cidade de Mogi Mirim em Berlim. O grupo participou de evento promovido pelo Projeto Blue Hearts, parceria que completou 10 anos em 2021, tendo ainda participado da Conferência Global (ONU) também realizada em Berlim. Em 2025 a Orquestra Sinfônica Lyra Mojimiriana, sob a batuta do Maestro Carlos Lima, está promovendo a Turnê “Tons do Brasil” executando músicas populares brasileiras com roupagem sinfônica, levando o nome de Mogi Mirim para várias cidades do Estado de São Paulo. Faz ainda com que projetos de vida sejam vislumbrados. Esse é o trabalho da Lyra Mojimiriana: formar indivíduos protagonistas e multiplicadores de seus valores e princípios com a finalidade de descobrir e potencializar talentos nas mais diversas áreas. Dessa forma a Banda Musical Lyra Mojimiriana faz jus ao seu lema: “Gente é pra brilhar”.                    
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