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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo
            Gabinete do Vereador Sargento Coran

Moção Nº 216/2025Moção Nº 216/2025
[bookmark: _GoBack]EMENTA: Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Valdir Mestriner, cidadão mogimiriano, que por meio da  nobre arte da cutelaria, tem levado o nome de nossa cidade e do Brasil a mais de 14 países ao redor do mundo.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,


Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e nos termos do Art. 162, combinado com o Art. 152, §2º, do Regimento Interno vigente, que fique registrada em ata de nossos trabalhos a presente Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos ao Senhor Valdir Mestriner, cidadão mogimiriano que, por meio da nobre arte da cutelaria, tem levado o nome de nossa cidade e do Brasil a mais de 14 países ao redor do mundo.


                                                        JUSTIFICATIVA

            A presente Moção visa reconhecer e homenagear o difícil e importante trabalho desenvolvido pelo Senhor Valdir Mestriner, um verdadeiro artesão da cutelaria, cuja trajetória é marcada por dedicação, talento e amor pela arte.
            Desde os dez anos de idade, ainda na infância e de forma autodidata, o Senhor Valdir já demonstrava interesse e aptidão pela arte da cutelaria. Aprendiz do “acaso” e mestre da própria jornada, forjou com as próprias mãos um caminho admirável. Hoje, aposentado, dedica-se há mais de uma década profissionalmente à cutelaria, sendo reconhecido não apenas em âmbito nacional, mas também internacional levando sua arte a mais de 14 países; peças únicas que encantam colecionadores, profissionais de cozinha e apreciadores mundo afora seja um cutelo, uma faca, espada, adaga etc.
            Sua arte transcende o ofício: é a expressão de um dom abençoado por Deus, moldado com esforço, fé e determinação. A cutelaria, uma das artes mais antigas da humanidade, tão fundamental no desenvolvimento tecnológico e cultural de civilizações, encontra nas mãos do Senhor Valdir um novo fôlego, um resgate da tradição com identidade mogimiriana.
            Neste tempo em que tantos ofícios se perdem na modernidade, é motivo de honra e orgulho para esta Casa Legislativa reconhecer a grandeza de um cidadão que preserva e eleva uma arte milenar, contribuindo para a valorização cultural, social e econômica de nossa cidade.
            Por tudo isso, esta singela porém sincera Moção de Aplausos é mais do que merecida.
            
            Ao Senhor Valdir Mestriner, minha continência e respeito!
 
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 03 de julho de 2025.
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