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CÂMA       CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

Estado de São Paulo
Vereador lUiz fernado Saviano

“ Luiz Escoteiro”


Moção Nº 221/2025Moção Nº 221/2025

EMENTA: Moção de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Valdir Schincariol, ex-vereador e empresário, ocorrido em 22 de junho de 2025.
SENHOR PRESIDENTE,                                                                                                      SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152, § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos Moção de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Valdir Schincariol, ocorrido no dia 22 de junho de 2025.
Homem de princípios, respeitado por sua trajetória pessoal, profissional e pública, o Senhor Valdir Schincariol deixa uma lembrança marcada pela dedicação à família, à comunidade e pelos valores que cultivou ao longo de sua vida.

Exerceu mandato como Vereador nesta Casa de Leis durante a 9ª Legislatura (01/02/1983 a 31/12/1988), sendo, à época, um dos mais jovens parlamentares a assumir essa honrosa função. Além disso, atuou como empresário, gerando empregos e contribuindo significativamente para o desenvolvimento econômico local.

Sua partida representa uma perda irreparável para todos que o conheceram e conviveram com sua presença amiga, ética e solidária.

Na oportunidade, solicito que seja guardado, na presente sessão, um minuto de silêncio em sua memória, como forma de prestar respeito a esse notável ser humano.

Requeiro, ainda, que seja encaminhada cópia desta propositura à família enlutada, como forma de homenagem e solidariedade deste Poder Legislativo.
Sala das Sessões, “Vereador Santo Rótolli ”, em  27 de junho de 2025.

Vereador Luiz Fernando Saviano 

“Luiz eScoteiro”
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