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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO                                                                                      “Luiz Escoteiro”                                                                                                                                   


Requerimento Nº 431/2025Requerimento Nº 431/2025

EMENTA:-. Requeiro homenagem à iniciativa Podium Verde, criada em 2015 pela Embaixadora do Meio Ambiente, Mika – Mirlene Piccin, em reconhecimento à sua relevante contribuição à causa da sustentabilidade. Requer, ainda, que o Certificado de Homenagem seja entregue durante o intervalo da Sessão Ordinária do dia 14 de julho de 2025.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
 Requeiro à Mesa, nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, que seja prestada homenagem à iniciativa Podium Verde, criada em 2015 pela Embaixadora do Meio Ambiente, Mika – Mirlene Piccin, em reconhecimento à sua relevante contribuição à causa da sustentabilidade.

Requeiro, ainda, que o Certificado de Homenagem seja entregue durante o intervalo da Sessão Ordinária do dia 14 de julho de 2025, no plenário desta Casa Legislativa, como forma de reconhecimento institucional.

A homenagem se justifica pelo impacto positivo gerado pela iniciativa Podium Verde, que, ao longo dos anos, tem promovido ações educativas, práticas sustentáveis e iniciativas de engajamento social em diversos setores da sociedade.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em   7 de julho de 2025
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