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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
                            GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBARDA

Indicação Nº 578/2025Indicação Nº 578/2025

EMENTA : INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE JUNTO A SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA, ESTUDOS PARA  PINTURA DE FAIXA E CARGA E DESCARGA NA RUA ULHOA CINTRA, PRÓXIMO AO Nº 256 e 256 B.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
A presente solicitação se faz necessária tendo em vista as demandas de comerciantes e motoristas que atuam na  citada via, onde há intensa movimentação de mercadorias. A implantação adequada de vaga para carga e descarga, devidamente sinalizada com pintura no solo e placa regulamentar, é essencial para garantir a organização do trânsito local e o abastecimento eficiente dos estabelecimentos comerciais, além de evitar infrações, congestionamentos e conflitos entre pedestres e veículos.

Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que junto a Secretaria de Mobilidade Urbana,  seja feita  a pintura e sinalização horizontal e vertical de vaga destinada a "Carga e Descarga"  na Rua Ulhoa Cintra, próximo aos números 256 e 256 B.

Trata-se de medida simples, porém de grande impacto para o ordenamento urbano e para a segurança e fluidez do tráfego
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”,  em  08 de julho   de    2025.
Assinado digitalmente
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