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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
                            GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBARDA

Indicação Nº 579/2025Indicação Nº 579/2025

EMENTA : INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE MELHORIAS NA VALETA LOCALIZADA NA RUA  SEBASTIÃO EUZÉBIO DE OLIVEIRA.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que junto a Secretaria Competente melhorias para  valeta localizada  na Rua Sebastião Euzébio de Oliveria esquina com a Rua Oscarlino Batista de Oliveira.
A referida valeta encontra-se em condições inadequadas de conservação, gerando transtornos à população local, principalmente motoristas e motociclistas que utilizam o trecho diariamente. A estrutura atual da valeta causa danos a veículos, dificulta o escoamento das águas pluviais e representa um risco à segurança dos transeuntes.

Dentre as melhorias necessárias, sugerem-se:

· Readequação do nível da valeta para garantir o escoamento correto da água;

· Pavimentação ou substituição por canaleta de concreto pré-moldado, a fim de minimizar impactos à passagem dos veículos;

· Sinalização adequada durante e após a realização das obras.

Esta é uma demanda recorrente dos moradores da região, que pedem por mais segurança e conforto no tráfego local. A execução da obra contribuirá significativamente para a mobilidade urbana e o bem-estar da comunidade.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”,  em  08 de julho   de    2025.
Assinado digitalmente
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