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ASSUNTO: REQUEIRO AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA ATRAVÉS DAS SECRETARIAS COMPETENTES, INFORMAÇÕES A RESPEITO DO DESCARTE DE ESGOTO DOMÉSTICO E POSSÍVEIS AUTUAÇÕES POR ESSA PRÁTICA ILEGAL NO LAGO DO COMPLEXO LAVAPÉS, BEM COMO ONDE ESSE DESCARTE É FEITO.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

                                   REQUEIRO ao Prefeito Paulo de Oliveira e Silva, através das secretarias competentes, informações a respeito do descarte de esgoto doméstico e possíveis autuações por essa prática ilegal no lago do Complexo Lavapés, bem como os locais onde esse descarte é feito.
                                            Há alguns meses o lago principal do Complexo Lavapés foi tomado por plantas aquáticas (aguapés) que de forma descontrolada proliferam rapidamente e estão diretamente relacionadas à poluição da água, especialmente pelo excesso de nutrientes como nitrogênio e fósforo, provenientes de esgoto doméstico, atividades agrícolas (fertilizantes e agrotóxicos) e outros poluentes. Quando esses nutrientes se acumulam, a planta encontra um ambiente favorável para um crescimento acelerado, causando o desequilíbrio do ecossistema aquático.

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 10 de julho de 2025
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