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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
                                 Estado de São Paulo
                 GABINETE DO VEREADOR SARGENTO CORAN

Projeto de Lei Nº 76/2025Projeto de Lei Nº 76/2025


			
DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA 11 (ONZE), LOCALIZADA NO LOTEAMENTO JARDIM AEROCLUBE II, BAIRRO SAÚDE, DE “RUA SARGENTO PM ANTONIO JOSÉ GIANOTTO”.




A Câmara Municipal de Mogi Mirim aprova:


[bookmark: _GoBack]Art. 1º A Rua 11 (onze), localizada no Loteamento Jardim Aeroclube II, no bairro Saúde, passa a denominar-se “RUA SARGENTO PM ANTONIO JOSÉ GIANOTTO”.

Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.



Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 10 de julho de 2025










VEREADOR SARGENTO CORAN
LÍDER DE BANCADA DO PROGRESSISTAS
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JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei tem por finalidade prestar justa e merecida homenagem ao senhor Antônio José Gianotto, denominando com seu nome uma via pública do município de Mogi Mirim.
Nascido em 20 de setembro de 1953, na cidade de Mogi Mirim, Antônio José Gianotto foi filho de Laurindo Gianotto e Amélia Gurian Gianotto, ambos agricultores e descendentes de imigrantes italianos. Viveu sua infância no sítio Mato Dentro, ao lado dos irmãos, e posteriormente no bairro Santa Cruz, onde cresceu em um ambiente simples e familiar, pautado por valores como o trabalho, a humildade e a solidariedade.
Estudou na Escola Francisco Picolomini e exerceu atividades profissionais desde jovem, passando pela Guarda Mirim e pelo tradicional Bar Mirim. Atuou também na empresa Champion, até realizar o sonho de ingressar na Polícia Militar do Estado de São Paulo em 1976. Formado na escola preparatória de soldados de Sorocaba, atuou nas cidades de Santo André, Mogi Guaçu e, finalmente, em sua terra natal, Mogi Mirim, onde trabalhou por mais de 24 anos com dedicação, compromisso e respeito à população.
Durante sua trajetória, constituiu família com a senhora Maria Aparecida Mariano Gianotto, com quem teve dois filhos, José Roberto Gianotto e Josiane Gianotto, e quatro netos. Antônio era conhecido como um homem simples, honesto, devoto a Deus e à família, deixando uma marca de integridade, amor ao próximo e compromisso com o bem comum.
Faleceu em 18 de abril de 2023, aos 69 anos, em decorrência de fibrose pulmonar, deixando saudades àqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo e conviver com sua sabedoria e generosidade.
A denominação de uma rua com o nome de Antônio José Gianotto é uma forma simbólica, porém significativa, de eternizar a memória de um cidadão que dedicou sua vida ao serviço público e à sua comunidade. Tal homenagem resgata sua história de vida e assegura que seu legado permaneça vivo entre as futuras gerações de mogimirianos.
Diante do exposto, submeto o presente Projeto de Lei à apreciação dos nobres pares desta Casa Legislativa, certo de contar com o apoio necessário para sua aprovação.
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