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EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO FOTÓGRAFO FELIPE FRANCO PELA COORDENAÇÃO DE IMAGENS DA CANTORA ANA CASTELA.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

	Requeiro à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do Art. 162 e Art. 152 § 2º do Regimento Interno, que seja registrada em ata Votos de congratulações e aplausos ao fotógrafo Felipe Franco pela sua nomeação como coordenador de imagens da cantora Ana Castela.

	Nos últimos cinco anos, Felipe Franco consolidou sua carreira em Mogi Mirim, contribuindo de forma notável para a cidade por meio de seu trabalho na Rádio Band e na cobertura de eventos locais. A excelência de suas fotografias e vídeos chamou a atenção da equipe da cantora Ana Castela, resultando em sua contratação, em outubro de 2024, para liderar a produção fotográfica e videográfica da artista em suas turnês pelo Brasil. Essa conquista destaca o talento de Felipe e reforça o papel de Mogi Mirim como celeiro de profissionais que elevam o nome da cidade em âmbito nacional.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 10 de julho de 2025.


(assinado digitalmente)
VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI
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