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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

                              GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBARDA

Requerimento Nº 437/2025Requerimento Nº 437/2025

EMENTA: REQUEIRO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ENVIE INFORMAÇÕES A RESPEITO   DA REALIZAÇÃO DOS EXAMES DE ECODOPPLER CARDIÁCO PELO SUS.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES
O presente requerimento tem como objetivo obter informações detalhadas sobre a fila de espera para a realização do exame de ecodoppler cardíaco (eco doppler) na rede pública de saúde do município.

Recebemos relatos de pacientes que aguardam por esse exame desde o ano de 2021, o que é extremamente preocupante, tendo em vista que se trata de um procedimento essencial para a avaliação da saúde cardiovascular, muitas vezes solicitado em caráter de urgência para investigação de sintomas como dor no peito, insuficiência cardíaca, sopros cardíacos e outras condições potencialmente graves.

A persistência de uma fila de espera por mais de dois anos indica a necessidade urgente de análise da demanda reprimida, da capacidade de atendimento e da gestão de recursos destinados à realização dos exames. O acesso a diagnósticos cardiológicos rápidos e eficazes é fundamental para a prevenção de agravos e internações, além de reduzir custos a longo prazo para o sistema de saúde.

Assim, com base na responsabilidade deste Poder Legislativo de fiscalizar e buscar soluções para a melhoria da saúde pública, solicitamos que a Prefeitura, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, preste esclarecimentos sobre o número de pacientes na fila, o tempo médio de espera, os valores pagos por exame e a existência (ou não) de convênios com clínicas especializadas para atender essa demanda.

Diante do exposto, Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado  e oficiado   ao Exmo Senhor Prefeito Municipal  Dr. Paulo de Oliveira e Silva que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, solicitando as seguintes informações referentes aos exames de ecodoppler cardíaco (eco doppler cardíaco) no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS) em Mogi Mirim:

1. Quantos pacientes aguardam atualmente na fila de espera para a realização do exame de ecodoppler cardíaco no município?

2. Qual o tempo médio de espera para a realização do referido exame?

3. Qual o valor unitário pago pelo município (ou repassado via SUS) para a realização de cada exame?

4. Existe convênio com clínicas particulares ou consórcios de saúde para a realização desses exames? Se sim, quais são as entidades contratadas?
5 – A Secretaria de Saúde tem o valor total que seria necessário para zerar esta fila?.
Sala das Sessões “Vereador Santo Rottoli” aos   10 de julho   de 2025.
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