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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Moção Nº 225/2025Moção Nº 225/2025
                                                                                                                                                                                                                                                                       

EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELOS 48 ANOS DE FUNDAÇÃO DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS, CELEBRADOS NO DIA 09 DE JULHO DE 2025.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELOS 48 ANOS DE FUNDAÇÃO DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS.

Requeiro também que seja remetida cópia desta propositura para o seguinte endereço: 


IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS – TEMPLO DE SALOMÃO
· Avenida Celso Garcia, 605, Brás - São Paulo/SP | CEP: 03.015-000 


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]É com grande satisfação que apresento esta Moção de Congratulações e Aplausos à Igreja Universal do Reino de Deus, por ocasião da celebração de seus 48 anos de fundação em 9 de julho de 2025.

Desde a sua criação, a Igreja Universal do Reino de Deus tem desempenhado um papel fundamental na vida de milhões de brasileiros e pessoas ao redor do mundo, oferecendo não apenas suporte espiritual, mas também promovendo ações sociais e comunitárias que impactam positivamente diversas esferas da sociedade. Sua atuação vai muito além dos templos, alcançando comunidades e transformando vidas através de um trabalho contínuo de evangelização, amparo e resgate.

Ao longo de quase cinco décadas, a IURD tem se dedicado a levar Fé, esperança e transformação a indivíduos e famílias, atuando incansavelmente na recuperação de vidas, na assistência a pessoas em situação de vulnerabilidade e na promoção de valores éticos e morais. Seu trabalho se estende por diversos países, consolidando-se como uma das maiores e mais influentes organizações religiosas do planeta.

A vitalidade e a capacidade de adaptação da Igreja, que hoje se faz presente em todos os continentes, são testemunhos de uma visão clara e de uma dedicação inabalável aos seus propósitos. É uma instituição que não apenas prega, mas age, demonstrando na prática o poder transformador da fé.

Há também de se destacar o empenho e a dedicação de seus bispos, pastores, obreiros e voluntários, que diariamente se dedicam a servir ao próximo, inspirando a prática da solidariedade e do amor. O legado construído pela Igreja Universal do Reino de Deus é um testemunho de resiliência, fé e compromisso com a sociedade.

Portanto, registro na forma regimental desta Casa de Leis, votos de congratulações e aplausos à Igreja Universal do Reino de Deus por seus 48 anos de existência. Que esta data seja um marco de renovação e que a IURD continue a prosperar em sua nobre missão.



“E as tuas portas estarão abertas de contínuo, 
nem de dia nem de noite se fecharão;...”  

Isaías 60:11







Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 10 de julho de 2025.






ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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