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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

Requerimento Nº 442/2025Requerimento Nº 442/2025

EMENTA: REQUEIRO AO Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, bem como às Secretarias Municipais de Mobilidade Urbana e de Obras, Habitação Popular, estudos técnicos e implantação de sinalização de trânsito e redutores de velocidade na Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, nº 350, em frente ao Condomínio Residencial Vitória.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORAS E SENHORES VEREADORES,
Nos termos do Art. 152 do Regimento Interno desta Casa, venho, por meio deste, apresentar o presente Requerimento, solicitando o envio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, bem como às Secretarias Municipais de Mobilidade Urbana e de Obras, Habitação Popular, para que sejam realizados estudos técnicos e adotadas as devidas providências quanto à implantação de sinalização de trânsito e redutores de velocidade na Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, especificamente na altura do nº 350, em frente ao Condomínio Residencial Vitória, no Loteamento Inocoop, Mogi Mirim.
Justificativa:
O local apresenta intenso fluxo de veículos, especialmente nos horários de pico, e é uma área com grande circulação de pedestres, incluindo moradores, crianças e idosos. A ausência de sinalização adequada e de dispositivos de redução de velocidade — como lombadas ou faixas elevadas — coloca em risco a segurança dos transeuntes.

Especificamente em frente ao Condomínio Residencial Vitória, os pedestres enfrentam dificuldades para atravessar a via com segurança devido ao elevado tráfego de veículos.

Diante do exposto, solicito a análise técnica e a posterior implantação das medidas necessárias, com o objetivo de garantir maior segurança viária e preservar a integridade física dos cidadãos que transitam por essa via. 
Requeiro, ainda, que seja encaminhada cópia deste Requerimento ao síndico do Condomínio Residencial Vitória, Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, nº 350, Loteamento Inocoop, Mogi Mirim, para ciência e eventuais providências ou colaborações que julgar pertinentes.
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 10 de julho de 2025.
Vereador Luiz Fernando Saviano
“Luiz Escoteiro”
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