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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

Requerimento Nº 443/2025Requerimento Nº 443/2025

EMENTA: Reitero a Indicação nº 59/2025 e solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por intermédio das Secretarias Municipais de Mobilidade Urbana e de Obras, Habitação Popular, providências urgentes para a instalação de redutor de velocidade na Rua Conde Álvares Penteado, no bairro Mirante, nas proximidades da EEPSG Professor Valério Strang, bem como questiona sobre a realização de estudos técnicos na via devido ao tráfego intenso. 
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORAS E SENHORES VEREADORES,
Nos termos do Art. 152 do Regimento Interno desta Casa, venho, por meio deste, reiterar ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por intermédio da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que sejam adotadas com urgência as providências necessárias para a instalação de redutor de velocidade na Rua Conde Álvares Penteado, no bairro Mirante, nas proximidades da EEPSG Professor “Valério Strang”.
Aproveito para questionar se já foram realizados estudos técnicos na via, considerando o limite de velocidade e o tráfego intenso.

Reitero, neste ato, a Indicação nº 59/2025, de minha autoria, protocolada anteriormente:

Indicação nº 59/2025
Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que, por intermédio da secretaria municipal competente, sejam adotadas as providências necessárias para a instalação de redutor de velocidade na Rua Conde Álvares Penteado, Mirante — próximo à EEPSG Professor Valério Strang.

Mesmo após o envio da referida indicação e contatos com a secretaria competente, nenhuma providência concreta foi adotada até o presente momento. A situação permanece crítica e representa um risco diário à população, especialmente a crianças, idosos e pedestres em geral.

Nosso compromisso é com a segurança das famílias. Vamos acompanhar essa solicitação com seriedade, pois a mobilidade urbana deve priorizar a vida, a integridade e a tranquilidade dos moradores.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 10 de julho de 2025.
Vereador Luiz Fernando Saviano
“Luiz Escoteiro”
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