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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
                            GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBARDA

Indicação Nº 593/2025Indicação Nº 593/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL  PARA QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, URGENTES MELHORIAS  NA BOCA DE LOBO LOCALIZADA NA RUA CARLOS AGRITELLI, PRÓXIMO AO Nº 489, NESTA CIDADE.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que junto a Secretaria competente, que sejam realizadas melhorias na boca de lobo situada na Rua Carlos Agriteli, próximo ao nº 489,  neste município, com urgência, visando à prevenção de alagamentos e à melhoria do sistema de drenagem pluvial local.

Justifico a presente solicitação com base em demandas de moradores da região, que relataram problemas recorrentes de acúmulo de água, entupimentos e presença constante de resíduos sólidos na boca de lobo, especialmente em períodos de chuvas intensas. A situação tem causado transtornos aos moradores,  pedestres, motoristas e à própria conservação da via pública.

Diante da situação algumas medidas  poderiam ser  avaliadas e executadas  tais  como:

· Limpeza e desobstrução da caixa coletora;

· Substituição ou reparo da grelha protetora;

· Estudo técnico sobre a capacidade de drenagem;

· Ampliação ou instalação de boca de lobo dupla, se necessário.

Tais medidas visam garantir a funcionalidade da rede de drenagem, preservar o asfalto e promover maior segurança à população, principalmente dos imóveis que alagam no período das chuvas
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”,  em   11  de Julho     de    2025.
Assinado digitalmente
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