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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Moção Nº 228/2025Moção Nº 228/2025
                                                                                                                                                                                                                                                                       

EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À “EQUIPOTÊNCIA - ENTIDADE FILANTRÓPICA E ASSISTENCIAL” PELA REALIZAÇÃO DO ARRAIÁ 2025.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À “EQUIPOTÊNCIA - ENTIDADE FILANTRÓPICA E ASSISTENCIAL” PELA REALIZAÇÃO DO ARRAIÁ 2025.


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack] 	Iniciando hoje (11/07) e estendendo-se até o dia 13 de julho, o Arraiá da Equipotência é evento que não só celebra a rica cultura junina, mas também se mostra vital para a manutenção dos importantes serviços que a entidade presta à nossa comunidade. O sucesso do Arraiá reflete o trabalho incansável de toda a equipe, voluntários e apoiadores que, com dedicação e carinho, tornam possível essa festa de solidariedade.

Parabenizo a Equipotência pela organização e pelo compromisso contínuo em promover iniciativas que beneficiam a todos, reforçando os laços comunitários e, acima de tudo, garantindo o suporte necessário aos seus assistidos. Que o Arraiá 2025 seja um grande sucesso e que essa tradição de amor e apoio se perpetue por muitos anos!

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 11 de julho de 2025.


ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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