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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 606/2025Indicação Nº 606/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DAS SECRETARIAS COMPETENTES, PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA PARA MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS RURAIS E LIMPEZA DAS CANALETAS DE ESCOAMENTO DE ÁGUA, CHÁCARAS BOA VISTA.
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS), 
Apresento a V.Exa. nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para que através das secretarias competentes, realizem com urgência a manutenção das estradas rurais do nosso município, bem como a reforma e limpeza das canaletas de escoamento de água.
 Essas ações são essenciais para garantir a segurança e a mobilidade de todos os cidadãos que utilizam essas vias, especialmente aqueles que residem nas áreas rurais, em especial, os moradores que residem nas Chácaras Boa Vista, especialmente nas ruas Antônio S. de Oliveira, Adalberto Miranda, Mario M. do Prado, Davina Prado, Raul Albano e Antônio Zuliani, os quais clamam há tempos por melhoramentos nas condições de acesso. Portanto, a realização dessas obras proporcionará uma melhora significativa na qualidade de vida dos moradores.
Importante salientar que as estradas rurais desempenham um papel vital na ligação das comunidades ao centro urbano, permitindo o transporte de produtos agrícolas, transporte escolar e acesso a serviços essenciais. Estradas em má condição podem representar riscos de acidentes e dificultar o transporte de emergência.
Além disso, são inúmeras reclamações referente a necessidade de reforma e limpeza das canaletas de escoamento de água, fundamental para evitar alagamentos durante períodos de chuva, assegurando que as águas pluviais sejam evacuadas corretamente. A falta de manutenção pode levar a sérios problemas de infraestrutura e danos às propriedades dos cidadãos.
Frisa-se que a manutenção adequada das estradas é um investimento no futuro, promovendo a sustentabilidade do desenvolvimento local. Um sistema viário eficiente é essencial para o crescimento econômico e social do município.
Assim, diante do exposto, solicito que as Secretarias de Agricultura, Serviços Municipais e Obras se unam na urgência desta demanda, utilizando todos os recursos disponíveis para garantir que as estradas rurais e as canaletas estejam em condições adequadas para uso e escoamento de água, entre outras manutenções e limpezas necessárias aos locais aqui apontados.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 11 DE JULHO DE 2025 





        (assinado digitalmente)
VEREADOR MANOEL PALOMINO
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