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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Requerimento Nº 450/2025Requerimento Nº 450/2025

EMENTA: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O QUADRO FUNCIONAL DE TÉCNICOS EM ENFERMAGEM DA UBS DARCY MARIOTONI, BAIRRO JARDIM PAULISTA – REGIÃO NORTE.
	

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

REQUEIRO a mesa, após ouvir o douto plenário que oficie o Exmo. Sr. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, a fim de se obter informações sobre o quadro funcional de técnicos em enfermagem da UBS Darcy Mariotoni, Bairro Jardim Paulista, a saber:

I. [bookmark: _GoBack]Qual a quantidade de Técnicos em Enfermagem que estão em efetivo exercício na UBS Jardim Paulista;
II. Se a atual quantidade de Técnicos em Enfermagem em exercício na unidade de saúde supre as necessidades da UBS;
III. Se existe previsão (cronograma) para novas contratações de profissionais Técnicos em Enfermagem para complementar o quadro funcional da UBS Jardim Paulista;
IV. Quais a medidas adotadas para diminuir o prejuízo causado pela falta de Técnicos em Enfermagem na UBS Jardim Paulista;



JUSTIFICATIVA

	Encaminho o presente requerimento tendo em vista a defasagem do quadro funcional da UBS Jardim Paulista no tocante à profissionais Técnicos em Enfermagem, fato este que tem gerado insatisfação e reclamações por parte dos usuários da referida unidade de saúde.
		

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 11 de julho de 2025.


ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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