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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo

                   Gabinete do Vereador Sargento Coran

Moção Nº 236/2025Moção Nº 236/2025
EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A COMANDANTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL- GCM FEM. ELAINE CRISTINA NAVARRO, POR SER A PRIMEIRA MULHER A ASSUMIR O COMANDO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, UMA CORPORAÇÃO COM MAIS DE 60(SESSENTA) ANOS.

[bookmark: _GoBack]SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

 Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e nos termos do Art. 162, combinado com o Art. 152, §2º, do Regimento Interno vigente, que fique registrada em ata de nossos trabalhos a presente Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos a Comandante da Guarda Civil Municipal - GCM FEM Elaine Cristina Navarro, por ser a primeira mulher a assumir o Comando da Guarda Civil Municipal de Mogi mirim, um Corporação com mais de 60 (sessenta) anos.

                                                        JUSTIFICATIVA

             Por iniciativa do Vereador Sargento Coran, apresenta Moção de Congratulações e Aplausos à Senhora Elaine Cristina Navarro, por sua histórica e meritória trajetória na Segurança Pública Municipal, sendo a primeira mulher a assumir o Comando da Guarda Civil Municipal de Mogi Mirim, uma Corporação com mais de 60 anos.
             Integrante da corporação desde 2001, Elaine Cristina Navarro construiu, ao longo de mais de duas décadas, uma carreira marcada pelo comprometimento, competência e liderança. Sua atuação firme e humanizada na linha de frente da segurança pública estende-se também às áreas da educação, defesa dos direitos humanos e formulação de políticas públicas voltadas à proteção de pessoas em situação de vulnerabilidade.
            Entre suas diversas funções estratégicas, destacam-se os cargos de Chefe de Fiscalização de Trânsito, Coordenadora da Defesa Civil, Coordenadora Pedagógica dos Cursos de Formação e Requalificação Profissional da GCM, além da atual função como responsável pela Patrulha Maria da Penha, iniciativa de proteção às mulheres vítimas de violência doméstica, cuja metodologia a GCM Fem. Elaine disseminou em cidades da região e em 15 municípios do Estado de Minas Gerais.
             A GCM Fem. Elaine atuou ainda como Corregedora da GCM por quatro anos e atualmente exerce com excelência o cargo de Ouvidora da corporação, demonstrando constante dedicação à melhoria institucional da segurança pública.
             Além de sua atuação prática, é também instrutora e palestrante nas áreas de Trânsito, Defesa Civil, Violência Doméstica e de Gênero, sendo referência na formação de novos guardas civis e na educação para os direitos humanos. Participa ativamente da sociedade civil como Conselheira Municipal em diferentes áreas (Direitos da Mulher, Criança e Adolescente, Habitação), e integra o Grupo Mulheres do Brasil, como líder do Comitê de Combate à Violência.
             Graduada em Pedagogia, Nutrição e atualmente cursando Segurança Pública, Elaine possui mais de dez especializações nas áreas de políticas públicas, violência de gênero, direitos humanos, educação e gestão de riscos. É também colunista de veículos de comunicação locais e possui publicações científicas na área da segurança e proteção social.
             Diante de uma trajetória profissional e pessoal marcada pelo pioneirismo, formação contínua e um compromisso inabalável com uma segurança pública mais humana, inclusiva e eficiente, esta Casa Legislativa rende à Senhora Elaine Cristina Navarro merecidos aplausos e congratulações, expressando o reconhecimento da população mogimiriana pela sua relevante contribuição ao Município, que agora o reconhecimento Meritório sendo nomeada Comandante da Guarda Civil Municipal de Mogi Mirim.
             Por tudo isso, esta singela porém sincera Moção de Aplausos e Congratulações é mais do que merecida.
             A Senhara Comandante GCM FEM. Elaine Cristina Navarro, minha continência e respeito!
 
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 14 de julho de 2025.
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