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Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

                                   Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, que seja consignada em Ata de Nossos Trabalhos MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à BANDA LYRA MOGIMIRIANA pela comemoração de 40 anos de fundação em Mogi Mirim no dia 10 de Agosto de 2025. 

                                       JUSTIFICATIVA

Resumir em poucas linhas a história da Banda Lyra Mogimiriana não é fácil, pois foram muitas lutas, empenho e principalmente conquistas ao longo desses 40 anos de fundação, comemorados esse ano.
O maestro Carlos Lima foi o idealizador e fundador da Banda Lyra, que nos primórdios contava com a participação de voluntários, membros da sociedade civil e militar do município. A primeira apresentação oficial, sob a regência do maestro aconteceu no dia 22 de outubro de 1985, no desfile cívico em comemoração ao aniversário de Mogi Mirim, ainda como a Banda do Tiro de Guerra.
Naquela época os atiradores do TG e os músicos se misturavam na corporação. Em 1987, a Banda ganha uma sede própria, no prédio da antiga Febem, em sala cedida pela Prefeitura Municipal, onde começou o trabalho de renovação musical de seus alunos. 
De lá para cá, os programas de aprendizagem em música geram muitos talentos, com qualidade, sendo crianças, jovens, adultos e idosos da cidade. 
A Lyra Mojimiriana desenvolve programas voltados à iniciação e formação de músicos instrumentistas visando a criação, manutenção e participação em bandas e orquestras pelo Brasil e pelo mundo. 
Atualmente são mais de 1200 alunos, entre crianças, jovens, adultos e integrantes da terceira idade, beneficiados com cursos gratuitos, distribuídos entre banda, orquestra, fanfarra, violão, corais e classes de musicalização infantil. 
Mas o DNA de ensinar a arte musical não para por aí. Também são atendidos cerca de 500 alunos em seis escolas públicas municipais, através de um convênio com a Prefeitura de Mogi Mirim.
Em 2012, a Lyra Mojimiriana idealizou o FESTIMM, Festival de Inverno de Mogi Mirim, hoje considerado o evento cultural mais importante da cidade e da região, reconhecido por Leis Municipal e Estadual como evento oficial no calendário oficial de Mogi Mirim e do Estado de São Paulo. Em julho de 2025, o Festimm completou sua 14ª edição.
A Lyra acredita que a cultura contribui para a construção de uma sociedade menos violenta e desigual. Faz ainda com que projetos de vida sejam vislumbrados.
Esse é o trabalho da Lyra Mojimiriana: formar indivíduos protagonistas e multiplicadores de seus valores e princípios com a finalidade de descobrir e potencializar talentos nas mais diversas áreas. 
Dessa forma a Banda Musical Lyra Mojimiriana faz jus ao seu lema: “Gente é pra brilhar”.



Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 15 de julho de 2025
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