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EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER PRESIDIDA PELA SRA. ROSA MARIA SILVA E A EQUIPE COORDENADA PELA SECRETÁRIA DE ASSISTENCIA SOCIAL SRA. CRISTINA PULZ PELA REALIZAÇÃO DA 1ª CONFERENCIA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER DE MOGI MIRIM. 


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER E A EQUIPE COORDENADA PELA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL SRA. CRISTINA PULZ PELA REALIZAÇÃO DA 1ª CONFERENCIA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER DE MOGI MIRIM.

JUSTIFICATIVA:

Considerando que foi realizado no dia 16 de julho a 1ª Conferência Municipal dos Direitos da Mulher, que teve como objetivo avaliação das políticas públicas Municipais às Mulheres e a definição de diretrizes para o aprimoramento destas políticas.
Considerando que a 1ª Conferencia Municipal dos Direitos da Mulher, teve como tema “MAIS DEMOCRACIA, MAIS IGUALDADE E MAIS CONQUISTAS PARA TODAS”, que foi dividido nos seguintes eixos:
Eixo 1 – Enfrentamento as Violências de gênero;
Eixo 2 – Saúde Integral, direitos sexuais e reprodutivos;
Eixo 3 – Autonomia Econômica e as desigualdades no mundo do trabalho e 
Eixo 4 – Equidade para as mulheres em sua diversidade.
Considerando que houve a participação de diversos atores da Sociedade Mogimiriana, tendo sido muito rica nos debates e com deliberações maduras que avançarão nos programas de direito das Mulheres das nossa Cidade, Estado e Governo Federal. 
Diante da sua importância para o fortalecimento das políticas públicas quanto aos direitos das Mulheres é que apresentamos a Moção de Congratulações ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher presidida pela Sra. Rosa Maria Silva e a equipe coordenada pela Secretária de Assistência Social Sra. Cristina Pulz pelos trabalhos e propostas deliberadas na plenária final.
Requeiro que seja remetida cópia dessa propositura para O Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, em seu endereço, Av. Luiz Gonzaga de Amoedo Campos, 275 - Nova Mogi bem com a Secretária de Assistência Social Sra., Cristina Pulz e sua equipe no endereço da Secretaria de Assistência Social. 



Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 18 de Julho de 2025.


(assinado digitalmente)

VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO

image1.jpeg




