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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SELEÇÃO PAULISTA DE HANDEBOL CADETE FEMININO PELA CONQUISTA DO TÍTULO DE CAMPEÃ DO CAMPEONATO BRASILEIRO DE SELEÇÕES, TÍTULO QUE  ORGULHA MOGI MIRIM, POR CONTAR COM COMISSÃO TÉCNICA E ATLETAS MOGIMIRIANAS.



SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos os Votos de Congratulações e Aplausos  à Seleção Paulista de Handebol Cadete Feminino, pela conquista do título de Campeã do Campeonato Brasileiro de Seleções, realizado na cidade de Campo Grande – MS.
O feito histórico ocorreu no último dia 19 de julho de 2025, em uma final emocionante contra a equipe do Rio Grande do Sul, com vitória paulista por 31 a 27. A competição contou com a participação de dez estados brasileiros, sendo um importante marco para o esporte nacional.
Registramos, com especial entusiasmo, o orgulho mogimiriano de ver o Clube Mogiano representado por talentosas atletas da cidade:
· Lara Macedo Dorin
· Lorena Armelin Baggio Kozar
· Luiza Macedo Dorin
· Mariah Cruz Alves
· Rafaela Bueno de Macedo Brunheroto
Destacamos também o trabalho da Comissão Técnica, em especial da Treinadora Deyse Kelly Custódio, cuja dedicação e competência foram fundamentais para o excelente desempenho da equipe.
Diante de tão expressiva conquista, esta Casa Legislativa expressa seu reconhecimento e parabeniza todas as atletas, comissão técnica e a Federação Paulista de Handebol, pelo brilhante trabalho de desenvolvimento do esporte de base e pelo incentivo ao protagonismo feminino no esporte.Que esta moção seja encaminhada ao Clube Mogiano, como forma de homenagem e incentivo.
 Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 12 de junho de 2025.








VEREADOR WILIANS MENDES DE OLIVEIRA
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