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SENHOR PRESIDENTE,


SENHORES VEREADORES,





A Coluna Social do Jornal  “A Comarca”, já há nove anos está sob a coordenação e direção da colunista Maria Clara da Cunha Canto.


Nestes anos todos, Maria Clara, carinhosamente conhecida  como Bia, tem informado os mais significativos acontecimentos sociais de nossa cidade. Inúmeros foram os que contraíram matrimônio apontados por Maria Clara.Também formaturas, batizados, viagens, jantares e todo o de evento social foi coberto com capacidade pela colunista.


A  coluna social é muito importante para nossa cidade pois além de informar os principais fatos sociais está registrando para a história aqueles que foram e fizeram notícia no âmbito social.


Pelas razões apontadas é que, na forma regimental costumeira, Requeiro à Mesa, que se faça consignar em ata de nossos trabalhos, congratulações com a Colunista MARIA CLARA DA CUNHA CANTO pelo 9º aniversário à frente da Coluna social de “A Comarca”, ocorrido recentemente, augurando-lhe constante êxito nas informações sociais.


Requeiro mais, que do deliberado pela Casa, além de oficiar a homenageada, também se dê ciência à direção do Jornal  “A Comarca”por manter esta brilhante coluna para o grande número de leitores desse tradicional  órgão de imprensa.





Sala das Sessões “Vereador Santo Rótoli”, em 19 de agosto de 1996.








VEREADORA MARILENE MARIOTONI




















