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GABINETE DA VEREADORA DRA. DANIELLA DE AMOÊDO CAMPOS
Moção Nº 245/2025Moção Nº 245/2025                                                                                                                                                                                                                                                               

EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À APDMM - ASSOCIAÇÃO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DE MOGI MIRIM, PELOS SEUS 38 ANOS DE RELEVANTE ATUAÇÃO, EM PROL DA POPULAÇÃO MOGIMIRIANA.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

REQUEIRO à Mesa na forma regimental de estilo e após ouvido o Douto Plenário e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Associação da Pessoa com Deficiência de Mogi Mirim – APDMM, pelos seus 38 anos de relevante atuação, em nossa cidade, comemorados neste ano de 2025.
Fundada com o nobre propósito de promover a inclusão, o acolhimento, a assistência e a valorização da pessoa com deficiência e de suas famílias, a APDMM tem sido, ao longo de quase quatro décadas, um verdadeiro pilar de cidadania e amor ao próximo em nosso município.
Por meio de atendimentos especializados, a entidade constrói uma trajetória de luta e conquistas, promovendo a dignidade e os direitos daqueles que mais precisam. O trabalho incansável de seus diretores, colaboradores e parceiros merece todo o reconhecimento desta Casa Legislativa.
Assim, apresentamos esta Moção como forma de homenagear a APDMM pelos seus 38 anos de dedicação, reiterando o nosso respeito, admiração e apoio às suas causas.
Que esta Moção seja encaminhada à Diretoria da APDMM, como expressão do reconhecimento do Poder Legislativo e da população de Mogi Mirim.	

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, aos 29 de julho de 2025.	


VEREADORA DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS 



VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA
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