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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Em 30 de julho de 2025




Ofício CM/GP Nº 318/2025                                 
Excelentíssimo Senhor

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA
Prefeito Municipal

Senhor Prefeito,

Considerando que a Câmara Municipal hoje instalada no piso superior do Paço Municipal de Mogi Mirim e e ocupa o anexo administrativo ao lado do mesmo, onde anteriormente foi o Gabinete do Prefeito;
Considerando que ao longo dos anos a estrutura administrativa cresceu de acordo com a cidade, necessitando de maior espaço e funcionários para o desenvolvimento do trabalho;

Considerando que tanto os gabinetes dos vereadores, área administrativa e plenário da Câmara Municipal não comportam o número de pessoas ou de funcionários, evidenciando a necessidade de um espaço maior para a demanda e assim atender de forma mais adequada a população;

Considerando que além de atender as necessidades atuais e projetar a sua continuidade no futuro, garantindo assim o bom atendimento à população e ao crescimento da Câmara na sua estrutura administrativa;
Levando em consideração as conversas anteriores entre o Legislativo e o Executivo, venho solicitar à V.Exa. a cessão da área ao fundo do Paço Municipal para que possamos construir um novo prédio para abrigar a Câmara Municipal de 

Mogi Mirim e dessa forma garantir estrutura para o desenvolvimento do serviço legislativo visando o futuro, além melhores acomodações e condições de receber o público nas Sessões de Câmara, além de garantir aos funcionários ambientes adequados e seguros.
Atenciosamente,

VEREADOR CRISTIANO GAIOTO

Presidente da Câmara
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