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Moção Nº 246/2025Moção Nº 246/2025

EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS   A LYRA MOJIMIRIANA PELA REALIZAÇÃO DA EDIÇÃO  DO   14ª FESTIMM – FESTIVAL DE INVERNO DE MOGI MIRIM, OCORRIDO  ENTRE OS DIAS 09 A 13 DE JULHO DE 2025  NO ESPAÇO 250 ANOS “JORNALISTA VALTER ABRUCEZ”

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES A LYRA MOJIMIRIANA PELA REALIZAÇÃO DA EDIÇÃO DO  14ª FESTIMM -  FESTIVAL DE INVERNO DE MOGI MIRIM,  OCORRIDO ENTRE OS DIAS 09 A 13 DE JULHO NO ESPAÇO 250 ANOS “JORNALISTA VALTER ABRUCEZ”
Requeiro, ainda seja oficiado a Exma  Senhora Vanessa Tavares, DD Presidente da Lyra Mojimiriana, bem como a todos os envolvidos no evento.
JUSTIFICATIVA 

 Foi realizado com grande sucesso  entre os dias 09 a 13 de julho, p.p. no Espaço 250 anos   “Jornalista Valter Abrucez”, a 14º Edição do FESTIMM – Festival de Inverno de Mogi Mirim.
O evento, que já se consolidou como uma das mais importantes manifestações culturais do calendário mogimiriano, mais uma vez encantou o público com uma programação diversificada e de alta qualidade, reunindo atrações musicais, teatrais, exposições artísticas, oficinas e apresentações culturais que valorizaram os talentos locais, regionais e nacionais.
É digno de aplausos o esforço coletivo dos idealizadores, produtores, técnicos, artistas, servidores públicos, patrocinadores e demais colaboradores que não mediram esforços para a realização de mais uma edição marcante do FESTIMM, contribuindo significativamente para o fortalecimento da cultura, o fomento à economia criativa e a promoção do acesso democrático à arte.
A dedicação, organização e o comprometimento demonstrados em cada etapa do festival refletem o amor pela cidade e pela cultura, sendo exemplo de gestão cultural participativa e inclusiva.
Diante disso, esta Casa Legislativa registra esta Moção como forma de reconhecimento público ao trabalho de todos os envolvidos, parabenizando-os pelo êxito do evento e agradecendo por proporcionarem à população de Mogi Mirim uma semana repleta de arte, cultura e cidadania.


Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos  30 de julho  de 2025


Assinado digitalmente
VEREADOR EVERTON BOMBARDA
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Assinado digitalmente
VEREADORA MARIA CRISTINA CHOQUETA
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