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Moção Nº 247/2025Moção Nº 247/2025

EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM  A SENHORA MARIA APARECIDA ROSSI PELA SUA APOSENTADORIA  JUNTO  A PREFEITURA MUNICIPAL NA ÁREA DE  ASSISTENCIA SOCIAL, APÓS MAIS DE TRÊS DÉCADAS DE TRABBALHO.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM  A SENHORA MARIA APARECIDA ROSSI “ CIDINHA ROSSI” PELA APOSENTADORIA APÓS 3 DÉCADAS DE SERVIOS PRESTADOS JUNTO  ASSISTÊNCIA SOCIAL DO  MUNICIPIO.
Requeiro, ainda seja oficiado a  Senhora Aparecida  Rossi.

JUSTIFICATIVA 
Maria Aparecida  Rossi, carinhosamente chamada de “Cidinha Rossi”, nasceu em 03 de Agosto de 1950, e iniciou sua carreira profissional aos 16 anos na área comercial, com 19 anos foi contratada no Instituto  Bairral de Psiquiatria, onde atuou na área de enfermagem e posteriormente no Serviço Social cerca de 16 anos.
Em 1993 ingressou no quadro de servidores da Prefeitura Municipal de Mogi Mirim, nestes 31 anos e   11 meses de prefeitura atuou  no atendimento a usuários  da Assistência Social, esteve como Diretora do Departamento de Promoção Social, hoje Secretaria de Assistência Social. Neste período de Direção coordenou o PAT -  Posto de atendimento a trabalhador, Banco do Povo, Rede adolescente
 “ Interações pela Vida”, Projeto Campeão, Rede Terceira Idade e por um  período foi Presidente do Fundo Social de Solidariedade, representou o município do Conselho Gestor da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim e Presidente da AMPAC – Associação  Mogimiriana de Proteção Carcerária.
Com a Rede adolescente representou o município em Eventos do  estado de São Paulo, Ministério da Saúde, em Brasilia e também no “The Future of Our Children” em Genebra na Suíça  e   no International Training – Itel, no Canadá.
 Ao longo  deste anos esteve a frente de vários conselhos municipais e também como Presidente dos Conselhos  Municipais  do Idoso e da Educação.
Após a criação da Casa dos Conselhos  e 2020,  passou a dar suporte técnico e administrativo a 31 conselhos  instituídos por leis municipais. Agora  ao completar   75 anos  encerra a sua trajetória como servidora pública para  tornar-se voluntária e continuar sua trajetória  junto a comunidade.
Diante disso esta Casa de Leis não poderia deixar de manifestar esta homenagem  à Senhora Maria Aparecida Rossi, em reconhecimento público  à sua merecida aposentadoria após mais de três décadas de dedicação, empenho e compromisso com a Assistência Social do município e com os diversos conselhos que integram a rede de proteção e desenvolvimento social da cidade.
Ao longo de sua trajetória profissional, Cidinha como é carinhosamente chamada destacou-se pelo zelo com que exerceu suas funções, pelo olhar humano com que tratou cada cidadão e pela incansável luta por políticas públicas que valorizem a dignidade, a inclusão e a justiça social. Sua atuação junto à Secretaria de Assistência Social e aos Conselhos Municipais e outros espaços de controle social, deixa um legado de ética, competência e sensibilidade.
A sua aposentadoria marca o encerramento de um ciclo de trabalho exemplar, mas certamente não apagará sua contribuição histórica para o desenvolvimento das políticas públicas de Mogi Mirim, servindo de inspiração para as novas gerações de profissionais do serviço público, agradecendo por sua inestimável contribuição ao município e desejando que essa nova etapa da vida seja repleta de saúde e realizações.
Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos  30 de julho de 2025.
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