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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo
                                Gabinete do Vereador Sargento Coran

Requerimento Nº 464/2025Requerimento Nº 464/2025

EMENTA: REQUER A REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM AO SINDICATO RURAL DE MOGI MIRIM, PELA COMEMORAÇÃO DOS SEUS 60 DE FUNDAÇÃO, A SEREM CELEBRADOS NO DIA 30 DE NOVEMBRO DE 2025, COM ENTREGA DE UMA PLACA COMEMORATIVA EM DATA OPORTUNA NA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
            Apresento a Vossa Excelência, nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento:

            Considerando a prerrogativa do Poder Legislativo, prevista pela Lei Complementar nº 317/2016, que alterou a Lei Complementar nº 069/1998 e dispõe sobre a concessão de Títulos Honoríficos, como o “Diploma de Mérito Mogimiriano”;

            Considerando que o Sindicato Rural de Mogi Mirim celebrará, no dia 30 de novembro de 2025, seus 60 (sessenta) anos de fundação, sendo uma das mais tradicionais instituições de Mogi Mirim e de toda a região;

            Considerando que, desde sua fundação em 1965, o Sindicato Rural de Mogi Mirim se consolidou como uma das mais respeitadas e prestigiadas entidades representativas da classe produtora rural, atuando de maneira firme e comprometida com o fortalecimento da agricultura, pecuária, capacitação técnica de produtores e trabalhadores rurais, bem como com a valorização do homem do campo;

            Considerando que sua trajetória é marcada por uma exemplar contribuição ao progresso econômico e social do município, sendo referência de dedicação, seriedade e excelência no cumprimento de sua missão institucional;

            Requeiro, portanto, à Mesa, na forma regimental, que seja oficiada a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Mogi Mirim, a fim de que seja realizada uma Homenagem ao Sindicato Rural de Mogi Mirim, em virtude da comemoração de seus 60 anos de atividades ininterruptas e relevantes.

            A homenagem será realizada em data oportuna nesta Casa de Leis, e na ocasião será outorgada uma Placa Comemorativa como forma de reconhecimento público pelos relevantes serviços prestados à comunidade mogimiriana, que ao longo de mais de seis décadas impactaram positivamente a vida dos agricultores, pecuaristas e diversos cidadãos do município e região.

            As despesas decorrentes deste ato correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada se necessário.

            Por fim, reitero os protestos de elevada estima e distinta consideração.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 31 DE JULHO DE 2025 

VEREADOR SARGENTO CORAN 
                             LÍDER DE BANCADA DO PROGRESSISTAS
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