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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                           Estado de São Paulo


Moção Nº 253/2025Moção Nº 253/2025

EMENTA: Moção de profundo pesar pelo falecimento do senhor Osvaldo Catrólio, empresário pioneiro no setor de usinagem em Mogi Mirim, cidadão respeitado, esposo, pai e amigo exemplar, ocorrido em 12 de julho de 2025, aos 81 anos de idade.
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, após ouvido o Douto Plenário e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152, § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata dos nossos trabalhos a presente MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR pelo falecimento do senhor Osvaldo Catrólio, ocorrido no dia 12 de julho de 2025, aos 81 anos de idade, na cidade de Mogi Mirim – SP.

Nascido em 28 de junho de 1944, no distrito de Santana de Cataguases, município de Cataguases – MG, Osvaldo era o filho caçula de uma família de 17 irmãos. Desde cedo, demonstrou coragem e determinação, destacando-se como o único dos irmãos a continuar os estudos, graças ao incentivo incansável de sua mãe, Zilda Maria da Conceição.

Aos 14 anos, ingressou no curso de torneiro mecânico do SENAI, formando-se aos 17 anos. Sem saber ao certo o que a profissão envolvia, confiou no conselho materno e encontrou nela sua vocação. Foi essa escolha que moldaria sua trajetória profissional e seu futuro como empresário de sucesso.

Trabalhou em empresas de Cataguases-MG e Três Rios-RJ entre 1961 e 1967, até mudar-se para São Paulo em busca de novas oportunidades. Nesse mesmo ano, retornou à sua terra natal apenas para se casar, mudando-se em seguida com sua esposa para Diadema-SP, onde começou a formar sua família. Em 1979, após um episódio familiar marcante, decidiu buscar um ambiente mais seguro e tranquilo para criar seus filhos. Ao passar por Mogi Mirim, encantou-se pela cidade e ali fixou residência definitiva.

Foi em Mogi Mirim que deu início à realização de seu grande sonho: fundar sua própria empresa. Em 1980, com a aquisição de sua primeira máquina, iniciou as atividades da O. Catrólio, que posteriormente daria origem à Usinagem Industrial Catrólio Ltda, fundada em 1981 em sociedade com sua esposa. Visionário e pioneiro, foi o primeiro na cidade a utilizar o termo “usinagem” em uma razão social voltada ao segmento metalúrgico. Sua empresa, marcada pelo compromisso com a rapidez e precisão, tornou-se referência regional na usinagem seriada de precisão.

Mais do que um empresário admirado, Osvaldo foi um homem íntegro, de espírito acolhedor, simples e generoso. Amava a vida, os amigos, a música e os cavalos, que criou com carinho por mais de 30 anos. Participava ativamente de cavalgadas, romarias e encontros culturais, além de animar as confraternizações familiares com seu pandeiro e seu famoso “sambinha”. Tinha ainda um companheiro inseparável: seu cachorro “Capaganga”, a quem tratava como verdadeiro filho.

Deixa como legado uma história inspiradora de superação, trabalho árduo e compromisso com os valores da família. Foi um exemplo de pai, marido, amigo e cidadão. Sua ausência deixa uma lacuna irreparável, mas sua memória será sempre viva no coração dos que o amaram.

Deixa sua amada esposa Arina de Oliveira Catrólio, seus filhos Ariane Catrólio, Zilda Maria Catrólio, Ariswaldo Catrólio e Wendy Catrólio, seus dez netos, uma bisneta, genros, noras, e inúmeros amigos e admiradores.

Que esta Moção de Pesar não seja apenas o registro formal de uma perda, mas também um ato público de reconhecimento e gratidão a esse homem que tanto contribuiu com sua comunidade, com sua família e com todos que cruzaram seu caminho. Seu exemplo de vida permanecerá como fonte de inspiração para as próximas gerações.

Solicito, na presente sessão, que seja guardado um minuto de silêncio em sua memória, como forma de prestar nossa última homenagem e respeito a este cidadão ilustre.

Requeiro, ainda, que seja encaminhada cópia desta propositura à família do senhor Osvaldo Catrólio, no endereço, Rua Capitão Franklin da Fonseca, 150 - Vila São José – Mogi Mirim, como símbolo de solidariedade desta Casa Legislativa e de toda a comunidade mogimiriana.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em  29 de julho  de 2025.

Vereador Luiz Fernando Saviano                                                                                      “Luiz Escoteiro”
Autor 
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