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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

                             GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBARDA 

Projeto de Lei Nº 91/2025Projeto de Lei Nº 91/2025

Dá denominação oficial a   Quadra Poliesportiva  localizada  entre a  Avenida  Alcindo Barbosa e a Rua Antônio Giovani Lanzi, no Parque da Imprensa  de  “ QUADRA POLIESPORTIVA  ROVALDE SALETI BANCHIERI
 “ LEITEIRO”
A  CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM APROVA :
Art. 1º  A  Quadra Poliesportiva localizada  juto ao Estádio Municipal Ismael Polettini,  entre a Avenida  Alcindo Barbosa e a Rua Antônio Giovani Lanzi, no Parque da Imprensa passar a denominar-se  “ QUADRA POLIESPORTIVA  ROVALDE SALETI BANCHIERI “ LEITEIRO”
 
Art.  2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”,  em  31 de julho   de    2025.

Assinado Digitalmente
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VEREADOR EVERTON BOMBARDA
JUSTIFICATIVA

 Rovalde Saleti Banchieri, carinhosamente conhecido como “Leiteiro”, merece esta   justa homenagem a um cidadão que marcou profundamente a história do esporte amador em nossa comunidade.

Rovalde foi mais do que um incentivador do esporte: foi um verdadeiro líder comunitário, dedicando seu tempo, esforço e coração ao desenvolvimento de atividades esportivas, especialmente entre os jovens. Sua atuação incansável como voluntário, treinador e organizador de eventos esportivos contribuiu para transformar a vida de muitas pessoas, promovendo inclusão social, disciplina e cidadania por meio do esporte.

Conhecido e respeitado por todos, o “Leiteiro” deixou um legado de dedicação, solidariedade e amor pelo próximo. Infelizmente, sua trajetória foi interrompida de forma precoce e trágica em um acidente automobilístico, causando grande comoção entre amigos, familiares e a comunidade local.

Rovalde Saleti Banchieri, nasceu em 11 de agosto de 1946  na cidade de   Aguai, filho de  Orlando Banchieri e Santina Saleti.

Na profissão era vendedor e visitava várias cidades da região onde  acabou  fixando residência em nossa cidade, onde conheceu sua  esposa a senhora Matilde com quem  teve  3 filhos : Rovalde, Aline e Karina.

Apaixonado pelo futebol não demorou muito para começar a frequentar os campos da cidade e assim torna-se  Presidente do Esporte Clube Santa Cruz time  do futebol amador de Mogi mirim que encantou o Leiteiro desde o primeiro momento, form mais de 40 anos  de serviços prestados ao futebol amador de nossa cidade,  mas quis o destino que em   01 de novembro do no 2000, sua vida foi interrompida por um trágico acidente, mas o seu legado permanece até hoje, pois sempre é lembrado pelos amigos que não esquecem seus feitos.

Diante de sua significativa contribuição social e esportiva, é mais do que merecida a homenagem de inscrever seu nome em um espaço público destinado à prática esportiva — ambiente que ele tanto valorizava e ajudou a construir. Esta medida representa não apenas o reconhecimento por parte do poder público, mas também a preservação da memória de um homem simples, porém grandioso em suas atitudes.
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