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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

Requerimento Nº 469/2025Requerimento Nº 469/2025

EMENTA: SolicitO intervenção urgente na Avenida Adib Chaib, próximo ao trevo e via de descida de acesso à Rodovia SP-147 (sentido Mogi Mirim–Itapira), devido ao acúmulo de TERRA CAUSADOS por obras nas proximidades, que comprometem a segurança viária, aumentam o risco de acidentes e prejudicam a qualidade do ar.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORAS E SENHORES VEREADORES,
Nos termos do Art. 152 do Regimento Interno desta Casa, venho, por meio deste, apresentar o presente Requerimento, solicitando o envio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, às Secretarias Municipais de Mobilidade Urbana e de Obras, e à Concessionária de Rodovias do Interior Paulista S/A – Intervias, responsável pela administração da Rodovia SP-147, com o seguinte teor:

Solicitação de Intervenção Urgente na Avenida Adib Chaib próximo ao Trevo e Via de Descida de Acesso à Pista Mogi Mirim–Itapira (SP-147)
Considerando a realização de obras e construções na Avenida Adib Chaib, nas proximidades do trevo de acesso à Rodovia SP-147 (sentido Mogi Mirim–Itapira);

Considerando que, em razão dessas intervenções, há um intenso acúmulo de terra e materiais sobre a referida avenida e pista, afetando diretamente o trevo e a via de descida que dá acesso à rodovia;

Considerando que estamos em período de estiagem, o que intensifica a presença de poeira e terra solta na pista, prejudicando a visibilidade dos condutores, comprometendo a segurança no trânsito, e aumentando significativamente o risco de acidentes, derrapagens, escorregões e quedas, tanto de veículos quanto de pedestres; além de afetar negativamente a qualidade do ar respirado pelos moradores e transeuntes do entorno;

Requeiro:

1. A limpeza imediata da Avenida Adib Chaib, especialmente no trecho do trevo e da via de descida à Rodovia SP-147;

2. Que sejam adotadas medidas preventivas e corretivas junto às empresas responsáveis pelas obras, como a contenção adequada da terra e a utilização de caminhões-pipa para controle da poeira;

3. A instalação de sinalização provisória de advertência e segurança nos pontos críticos da via;

4. A atuação coordenada da Concessionária Intervias e da Prefeitura Municipal, a fim de restabelecer as condições adequadas de tráfego, segurança e salubridade na região.
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 27 de julho de 2025.
Vereador Luiz Fernando Saviano
“Luiz Escoteiro”
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