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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                           Estado de São Paulo


Moção Nº 254/2025Moção Nº 254/2025

EMENTA: Moção de profundo PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA IVONETE APARECIDA ALVES CARINTA, OCORRIDO EM 17 DE JULHO DE 2025. 
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152, § 2º, do Regimento Interno vigente, que seja consignado em Ata de nossos trabalhos VOTOS DE PROFUNDO PESAR pelo falecimento da Senhora Ivonete Aparecida Alves Carinta, ocorrido em 17 de julho de 2025. 
Sendo  o velório  realizado na sexta-feira, dia 18 de julho de 2025, no Velório Municipal de Mogi Mirim, de onde saiu o cortejo fúnebre com destino à cidade de Lindoia, onde a Senhora Ivonete Aparecida Alves Carinta foi sepultada às 15h30.

Ivonete Aparecida Alves Carinta, nascida em Serra Negra,  em 1º de fevereiro de 1958, filha única de Rosa de Souza Godoy e Sebastião Alves Primo, cresceu em Lindoia. Casou-se com Eduardo Giaciani Carinta, com quem teve dois filhos: Eduardo Alves Carinta e Neliton Alves Carinta.

Em 1984, mudou-se para Mogi Mirim, no tradicional Bairro Santa Cruz, onde iniciou sua trajetória como comerciante no ramo de pescados. Em 1993, ao lado de seu esposo, fundou a conhecida Peixaria Santa Cruz, que atendeu com excelência e carisma à comunidade mogimiriana até o ano de 2018, quando se aposentou.

Mesmo após encerrar sua atividade comercial, Ivonete permaneceu ativa na comunidade, contribuindo na coordenação do Posto de Saúde do Bairro Santa Cruz e mantendo-se sempre envolvida com causas sociais e amizades. Seu sorriso fácil, generosidade e espírito solidário deixaram marcas profundas nas vidas que tocou. Em sua despedida, amigas e primas a homenagearam como uma verdadeira irmã de alma, tamanha era a sua presença afetiva.

A trajetória de Dona Ivonete foi marcada por dinamismo, fé e alegria — características que definiram seu legado. Deixou não apenas uma família sólida e cheia de fé, mas também um exemplo de como a alegria e a bondade podem transformar a vida das pessoas ao redor.

Sua lembrança será eterna. Descanse em paz, Dona Ivonete.

Requeiro, ainda, que seja remetida cópia desta propositura aos familiares da homenageada, no seguinte endereço: Rua Santa Catarina, 334, esquina com a Rua Rio de Janeiro – Bairro Santa Cruz –  Mogi Mirim  - SP.
Solicito, na presente sessão, que seja guardado um minuto de silêncio em sua memória, como forma de prestar nossa homenagem e respeito a esta cidadã ilustre :

Ivonete Aparecida Alves Carinta
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em  29 de julho  de 2025.

Vereador Luiz Fernando Saviano                                                                                      “Luiz Escoteiro”
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