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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                           Estado de São Paulo

Moção Nº 255/2025Moção Nº 255/2025

EMENTA:  Moção de Congratulações e Aplausos à empresa Baumer S.A. pelo pioneirismo, inovação tecnológica, compromisso social e relevante contribuição para o desenvolvimento econômico e social de Mogi Mirim e do BrasiL.
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, nos termos do artigo 162, combinado com o artigo 152, § 2º, do Regimento Interno vigente, e na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a presente Moção de Votos de Congratulações e Aplausos à empresa Baumer S.A., por sua trajetória de pioneirismo, inovação tecnológica e profundo compromisso social, sendo um verdadeiro orgulho para a nossa Mogi Mirim e para o Brasil.

A Baumer, referência nacional em tecnologia hospitalar, nasceu de um episódio marcado por superação. Fundada em 1952 por Manoel Amaral Baumer, após sua esposa, Luiza Salvari, sofrer um grave acidente que resultou na amputação de sua perna, a empresa surgiu como resposta à falta de equipamentos adequados de reabilitação. Manoel passou a desenvolver, por conta própria, andadores, muletas, cadeiras de rodas e aparelhos de fisioterapia – inicialmente para ajudar sua esposa, mas que logo se transformaram em soluções para muitos outros pacientes e profissionais da saúde.

Ainda na década de 1950, a Baumer destacou-se por oferecer alternativas acessíveis e eficazes em um mercado dominado por importações caras. Em 1957, foi a primeira empresa a lançar a cadeira de rodas dobrável no Brasil, revolucionando a mobilidade no país. A empresa também liderou o desenvolvimento de equipamentos e próteses com tecnologia nacional, democratizando o acesso e melhorando a vida de milhares de pessoas.

Estabelecida em Mogi Mirim desde a década de 1970, a Baumer é uma das maiores empregadoras da cidade, tendo mais de 5.000 mogimirianos integrado seu quadro de colaboradores ao longo do tempo. Investindo continuamente em capacitação, tecnologia e valorização da mão de obra local, tornou-se não apenas um símbolo de desenvolvimento econômico, mas também de inovação, responsabilidade social e compromisso com a saúde pública.

Este vereador, que subscreve a presente moção, trabalhou por décadas na Baumer, onde construí laços de amizade e companheirismo que perduram até os dias de hoje. Essa vivência marcou profundamente minha trajetória pessoal e profissional. Com imenso orgulho e gratidão, presto esta justa e merecida homenagem a uma instituição que foi, é, e sempre será parte essencial de minha história.
Durante a pandemia da COVID-19, a Baumer teve atuação estratégica ao manter suas operações, preservar empregos e produzir, em tempo recorde, ventiladores pulmonares essenciais para salvar vidas em um dos períodos mais críticos da saúde brasileira. Esse feito reafirmou a importância de uma indústria nacional sólida, preparada e comprometida.

É importante destacar que muitos dos equipamentos desenvolvidos pela Baumer estão presentes em hospitais públicos e filantrópicos, fortalecendo o Sistema Único de Saúde (SUS) e levando tecnologia acessível a milhares de brasileiros.

A Baumer se destaca não apenas por sua performance industrial, mas também por manter, ao longo de sua história, os valores humanos que deram origem à sua fundação: empatia, solidariedade e compromisso com o bem-estar coletivo.

Além disso, a empresa exerce papel essencial na formação e qualificação de mão de obra especializada, promovendo cursos, treinamentos e oportunidades para jovens profissionais, em parceria com instituições de ensino e setores técnicos da região.

Hoje, a Baumer exporta para mais de 30 países nos continentes americano, europeu, asiático e africano, levando o nome de Mogi Mirim ao mundo e projetando internacionalmente a excelência da indústria médica brasileira. Seu moderno complexo industrial abriga centros de pesquisa e desenvolvimento, responsáveis pela criação de soluções nas áreas de esterilização, desinfecção, ortopedia, regeneração óssea, entre outras.

Esta homenagem estende-se também a todos os colaboradores e ex-colaboradores da Baumer, que, com dedicação, competência e amor pelo que fazem, ajudaram a construir essa trajetória de sucesso, serviço ao próximo e orgulho para nossa cidade.

Diante de sua história inspiradora, contribuição social, protagonismo industrial e impacto direto na vida de tantas pessoas, esta Casa Legislativa não poderia deixar de reconhecer a grandeza da Baumer e de seus colaboradores, prestando a devida homenagem por meio deste voto de congratulações e aplausos.

Requeiro também que seja remetida cópia desta propositura para a Baumer S.A, localizada na Av. Prefeito Antônio Tavares Leite, 181 – Parque da Empresa, Mogi Mirim – SP
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em  4 de agosto de 2025. 
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO                                                               “LUIZ ESCOTEIRO”         
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