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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

                             GABINETE DO VEREADOR  EVERTON BOMBARDA

Indicação Nº 629/2025Indicação Nº 629/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE  A CONSTRUÇÃO DE UM VALETA  NA RUA CORNÉLIO PIRES, PRÓXIMO AO NÚMERO 426.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),

Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que sejam tomadas as devidas providências, junto a  Secretaria competente,   solicitando  a construção de uma valeta (ou redutor de velocidade) na Rua Cornélio Pires, nas proximidades do número 426.

A referida via tem apresentado tráfego intenso de veículos em alta velocidade, o que tem gerado preocupação entre os moradores e pedestres e comerciantes do local. A ausência de dispositivos que forcem a redução de velocidade tem aumentado o risco de acidentes de trânsito, colocando em perigo a integridade física de pessoas que circulam pelo local, especialmente crianças e idosos.

Dessa forma, a implantação de uma valeta ou outro mecanismo eficaz de redução de velocidade contribuirá significativamente para a segurança viária e a tranquilidade da comunidade local.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”,  em 30 de julho  de    2025
Assinado Digitalmente
VEREADOR EVERTON BOMBARDA
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