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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 477/2025Requerimento Nº 477/2025

EMENTA: REQUER HOMENAGEM ÀS ENTIDADES ASSISTENCIAIS “LAR INFANTIL ANINHA”, “CCI – CENTRO DE CONVIVÊNCIA INFANTIL DE MOGI MIRIM”, “EQUIPOTÊNCIA – ENTIDADE FILANTRÓPICA E ASSISTENCIAL”, “EDUCANDÁRIO NOSSA SENHORA DO CARMO” E “CASA DA CRIANÇA CARLOTA LIMA DE CARVALHO E SILVA” A SER REALIZADA NO DIA 19 DE AGOSTO DE 2025 AS 18H00 NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, PELO RELEVANTE TRABALHO DESENVOLVIDO NA ÁREA DA EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA ÀS CRIANÇAS MOGIMIRIANAS.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS,
Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, após ouvido o Plenário, que seja realizada Sessão Solene no dia 19 de agosto de 2025, às 18h00, no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Mirim, para outorga de homenagem às entidades assistenciais “Lar Infantil Aninha”, “CCI – Centro de Convivência Infantil de Mogi Mirim”, “Equipotência – Entidade Filantrópica e Assistencial”, “Educandário Nossa Senhora do Carmo” e “Casa da Criança Carlota Lima de Carvalho e Silva”, pelo relevante trabalho desenvolvido na área da educação e assistência às crianças mogimirianas.
DA HOMENAGEM  

As referidas instituições desempenham um trabalho de amor, dedicação e excelência junto à infância de nosso município, suprindo, com sensibilidade e competência, lacunas muitas vezes deixadas pelo Poder Público.

São entidades que cumprem um papel essencial na formação educacional, social e humana das crianças atendidas, contribuindo significativamente para a construção de uma sociedade mais justa, solidária e acolhedora.

Ao longo dos anos, têm se destacado pelo compromisso com a dignidade, o cuidado e o desenvolvimento integral das crianças, sendo merecedoras do reconhecimento oficial desta Casa Legislativa.

Diante disso, propõe-se a realização desta homenagem como forma de valorização e gratidão pelos inestimáveis serviços prestados à comunidade mogimiriana.
Por fim, reiteramos os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, 01 DE AGOSTO DE 2025 



 VEREADOR CRISTIANO GAIOTO – PDT
                                        PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
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