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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
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Moção Nº 260/2025Moção Nº 260/2025



EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À NOMEAÇÃO E POSSE DO SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA ANTÔNIO ROBERTO CATOSSI JÚNIOR E O GERENTE MARCELO MASSINI.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,


Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos Votos de congratulações e aplausos à nomeação e posse do Secretário de Segurança Pública Antônio Roberto Catossi Junior e o Gerente Marcelo Massini.

O coronel da reserva da Polícia Militar, Antônio Roberto Catossi Junior, é o novo Secretário Municipal de Segurança Pública. Ele foi empossado recentemente no dia 10 de julho. Ele foi apresentado aos guardas civis municipais, bombeiros municipais e membros da Defesa Civil, órgãos que integram a Segurança Pública.

Quanto a sua formação acadêmica, é bacharel em ciências policiais e segurança pública, através da Academia de Polícia Militar do Barro Branco; mestre em ciências policiais e segurança pública pelo Centro de Altos Estudos Superiores e bacharel em ciências jurídicas. Ainda, possui, dentre outros, curso de inteligência policial, tiro defensivo - preservação da vida, Método Giraldi, polícia comunitária e direitos humanos.

Quanto a carreira profissional, já fez parte do Comando de Força Patrulha, foi Chefe de Sessão de Polícia Judiciária e Disciplina, fez parte do Comando de Batalhão, do Comando de Força Tática, foi Coordenador Operacional e também professor de Direto Penal e Processo Penal e Professor de Tiro Policial.

Natural de Ribeirão Preto e com 33 anos e meio de Polícia Militar, Catossi comandava o 26º Batalhão da PM do Interior com sede em Mogi Guaçu, que atende nossa cidade, até entrar para reserva, no mês de julho.

Diante de uma trajetória profissional e pessoal marcada pelo compromisso com a segurança pública esta Casa Legislativa rende ao novo Secretário de Segurança Pública merecidos aplausos e congratulações, expressando o reconhecimento da população mogimiriana.

Já Marcelo Massini, atual Presidente do CONSEG foi nomeado para ocupar o cargo em comissão de Gerente, junto a Secretaria de Seguranção Pública.

O 3° Sargento da reserva da Polícia Militar, Marcelo Massini, é o novo Gerente de Segurança Pública. Ele foi nomeado recentemente no dia 21 de julho. 

Natural de Rio Claro/SP e com 30 anos de Polícia Militar, Massini já vem exercendo relevante papel na segurança pública, sendo reconduzido à presidência do Conselho Comunitário de Segurança (CONSEG) para o biênio 2025/2027.

Quanto a sua formação acadêmica, é bacharel em Polícia Ostensiva e Preservação da Ordem Pública, cursou a Escola Superior de Soldado e é especialista em gestão de pessoas no serviço administrativo e desempenho operacional. Também é bacharel em educação física pela universidade UNIP.

[bookmark: _GoBack]Quanto a carreira profissional, possui, dentre outros, curso de programa de policiamento escolar, curso de policiamento com moto (ROCAM), curso de liderança de CABO PM, curso de logística institucional. Também possui curso de instrutor de ensino na PM, curso de instrutor de defesa pessoal faixa preta de Jiu-Jitsu (quarto grau) e é o criador e professor do projeto “Honra”.

Esta Casa Legislativa também rende ao novo Gerente de Segurança Pública merecidos aplausos e congratulações, desejando sucesso nessa nova missão.




Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 04 de agosto de 2025.





VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA
Vice-Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim
Partido Liberal (PL)
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