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GABINETE DA VEREADORA DRA. DANIELLA DE AMOÊDO CAMPOS
Moção Nº 262/2025Moção Nº 262/2025                                                                                                                                                                                                                                                               

EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À CASA DOS CONSELHOS MUNICIPAIS DE MOGI MIRIM PELOS SEUS RELEVANTES CINCO ANOS DE ATUAÇÃO JUNTO À SOCIEDADE CIVIL E A SENHORA MARIA APARECIDA ROSSI, PELOS ANOS DE DEDICAÇÃO JUNTO À COORDENAÇÃO, BEM COMO A SENHORA NILSA MARIA CAMPELO, QUE ATUALMENTE ASSUME O CARGO DE COORDENADORA.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa na forma regimental de estilo e após ouvido o Douto Plenário e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Casa dos Conselhos Municipais de Mogi Mirim, pelos seus relevantes cinco anos de atuação junto à sociedade civil, prestando inestimáveis serviços no fortalecimento da participação social, no apoio aos conselhos municipais e na promoção da cidadania ativa em nosso município.
Estende-se também esta homenagem à Senhora Maria Aparecida Rossi, que ao longo de sua trajetória na coordenação da Casa dos Conselhos, demonstrou incansável dedicação, compromisso e zelo com a causa pública, sendo peça fundamental na consolidação deste espaço democrático e plural.
Reconhece-se, igualmente, a atuação da atual coordenadora, Senhora Nilsa Maria Campelo, que vem dando continuidade ao trabalho com competência, responsabilidade e espírito colaborativo, reafirmando a importância da gestão participativa e da escuta ativa da sociedade.
Diante disso, esta Casa Legislativa, por meio desta Moção, expressa publicamente seus votos de reconhecimento, gratidão e aplausos à Casa dos Conselhos Municipais de Mogi Mirim, à Senhora Maria Aparecida Rossi e à Senhora Nilsa Maria Campelo, desejando que este trabalho continue sendo exemplo de compromisso com a cidadania e o bem comum.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, aos 05 de agosto de 2025.

VEREADORA DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS 
2ª Vice Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim
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