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EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM OS ATENDIDOS DA APAE DE MOGI MIRIM QUE FORAM PARTICIPANTES E MEDALHISTAS NA XXI OLIMPÍADAS ESPECIAIS DAS APAEs DO ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NA CIDADE DE VOTUPORANGA/SP, AO PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA MARCELO CORRÊA, À COORDENADORA PEDAGÓGICA PATRICIA PASSINE E À DIRETORA DA ENTIDADE ROSELI MARINHO DE SOUZA.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM OS ATENDIDOS DA APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE MOGI MIRIM – QUE FORAM PARTICIPANTES E MEDALHISTAS NA XXI OLIMPÍADAS ESPECIAIS DAS APAEs DO ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NA CIDADE DE VOTUPORANGA/SP, AO PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA MARCELO CORRÊA, À COORDENADORA PEDAGÓGICA PATRICIA PASSINE E À DIRETORA DA ENTIDADE ROSELI MARINHO DE SOUZA.
Os atendidos são:
Bruno da Matta Oliveira, Maria Cristina de Oliveira, Rosemeire Aparecida Cavenaghi, Tamires Pacheco de Souza: 1º lugar na modalidade de Dominó;
Julia Maria Domingues de Freitas - 2° lugar na modalidade de arremesso de peso (3,57 mts);
José Victor Tosta da Cruz: 5º lugar na modalidade de arremesso de peso (3,95mts);
José Guilherme Rodrigues Macedo: 4º lugar na modalidade de salto em distância (1,27mts);
André Luiz Pereira: representante da APAE na modalidade caminhada 50mts.

Requeiro também que seja realizada a referida homenagem no intervalo da 26ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 11 de agosto de 2025.

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 07 de agosde 2025.



VEREADOR CRISTIANO GAIOTO
Presidente da Câmara Municipal




JUSTIFICATIVA

Esta Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos com os atendidos da APAE que foram medalhistas na XXI Olímpiadas Especiais das APAEs do Estado de São Paulo, tem como objetivo reconhecer e valorizar a tão importante conquista desta entidade que tanto nos orgulha.
É de extrema importância que o poder legislativo municipal venha a reconhecer cada vitória destes alunos.
Que orgulho imenso sentimos de cada um de vocês que participaram das XXI Olimpíadas Especiais das APAEs do nosso Estado!
Vocês brilharam com garra, alegria, coragem e superação. Mais do que medalhas, vocês conquistaram algo ainda maior: o reconhecimento do esforço, da dedicação e do espírito de equipe. Mostraram que os verdadeiros campeões são aqueles que não desistem, que lutam com o coração e que inspiram todos ao redor.
Parabéns por representarem com tanto amor e força a nossa APAE. Cada passo de vocês nessa jornada nos enche de emoção, orgulho e esperança. Continuem acreditando em si mesmos, vocês são exemplo e superação para todos nós.
Nosso agradecimento especial à coordenadora pedagógica Patrícia Passine e ao Professor de Educação Física Marcelo Corrêa, pela dedicação, incentivo e apoio contínuo.
[bookmark: _GoBack]Aproveito o momento, para agradecer e parabenizar todos os familiares dos atendidos pelo apoio e incentivo ao esporte.
A APAE é o orgulho de Mogi Mirim.
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VEREADOR CRISTIANO GAIOTO
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