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EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O INSTITUTO CORONEL JOÃO LEITE, EM RAZÃO DA COMEMORAÇÃO DOS SEUS 102 ANOS DE EXISTÊNCIA, RECONHECENDO SUA INESTIMÁVEL CONTRIBUIÇÃO À SOCIEDADE MOGIMIRIANA COMO INSTITUIÇÃO DE LONGA PERMANÊNCIA PARA IDOSOS (ILPI).

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeremos à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O INSTITUTO CORONEL JOÃO LEITE, EM RAZÃO DA COMEMORAÇÃO DOS SEUS 102 ANOS DE EXISTÊNCIA, RECONHECENDO SUA INESTIMÁVEL CONTRIBUIÇÃO À SOCIEDADE MOGIMIRIANA COMO INSTITUIÇÃO DE LONGA PERMANÊNCIA PARA IDOSOS (ILPI).
A Câmara Municipal de Mogi Mirim, nos termos regimentais vigentes, apresenta a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Instituto Coronel João Leite, em razão da comemoração dos seus 102 anos de existência, reconhecendo sua inestimável contribuição à sociedade mogimiriana como Instituição de Longa Permanência para Idosos (ILPI).
Fundado em maio de 1923, o Instituto Coronel João Leite construiu, ao longo de sua centenária história, um legado marcado pela dignidade, cuidado e respeito à pessoa idosa, oferecendo acolhimento, assistência e qualidade de vida àqueles que tanto contribuíram para o desenvolvimento de nossa cidade.
Mais do que uma instituição, o Instituto representa um verdadeiro símbolo de solidariedade, empatia e compromisso com o bem-estar humano. Sua atuação ética, sensível e incansável é motivo de orgulho para toda a população de Mogi Mirim.
Ao celebrar 102 anos de relevantes serviços prestados, esta Casa Legislativa expressa sua profunda gratidão à diretoria, colaboradores, voluntários e parceiros, que mantêm viva a missão de cuidar com amor, responsabilidade e respeito.
Parabéns ao Instituto Coronel João Leite por sua longa e inspiradora trajetória. Mogi Mirim se orgulha desta história!
Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 07 de agosto de 2025.


VEREADOR CRISTIANO GAIOTO
Presidente da Câmara Municipal
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