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          CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
                           Estado de São Paulo

Moção Nº 267/2025Moção Nº 267/2025

EMENTA: Moção de Pesar pelo falecimento do  EDUCARDOR  Antonio de Pádua Francato, (Toninho Francato)  ocorrido no dia 14 de julho de 2025. Que seja observado um minuto de silêncio em sua memória na presente sessão.
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, 

Apresento à Mesa, nos termos do artigo 162 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, a presente Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Antonio de Pádua Francato, ocorrido em 14 de julho de 2025.

Natural de Mogi Mirim, nascido em 11 de janeiro de 1945, era filho do senhor Olívio Francato e da senhora Maria Benedicta Ávila Francato. Deixa os irmãos José Geraldo Francato e Maria Camila Francato.

Profissional de vasta formação acadêmica, era graduado em Matemática e Física pela PUC de Poços de Caldas (MG), em Pedagogia pela Faculdade de Pouso Alegre (MG), além de técnico em Contabilidade pela Escola Técnica de Comércio de Mogi Mirim. Dedicou toda a sua vida à educação, tendo atuado como professor na cidade de Guarujá (SP) e em Mogi Guaçu, na Escola Padre Longino Vastbinder.

Em Mogi Mirim, foi vice-diretor e, posteriormente, diretor da Escola Estadual Peres Marques, onde deixou um legado de dedicação e compromisso com a formação de jovens. Aposentou-se na Delegacia de Ensino de Mogi Mirim, encerrando sua trajetória profissional com a mesma seriedade e empenho que sempre demonstrou.

Carinhosamente conhecido como Toninho Francato, participou ativamente da vida social mogimiriana. Foi diretor do Clube Recreativo em diversas gestões, especialmente durante o auge da entidade. Também foi um dos fundadores do tradicional Bloco do Forfé, sendo reconhecido por sua alegria, criatividade e espírito comunitário.

Artista plástico nato, tinha nas viagens um de seus hobbies preferidos, sempre movido pela curiosidade e pelo desejo de conhecer novas culturas e lugares.

Com sua partida, Toninho deixa uma lacuna imensa não apenas entre os familiares e amigos, mas em toda a comunidade que tanto o admirava por sua generosidade, simpatia e contribuições à educação e à cultura de Mogi Mirim.
Diante disso, proponho que esta Moção de Pesar seja inserida na ata dos trabalhos legislativos da Câmara Municipal.
Proponho, ainda, que seja observado um Minuto de Silêncio em sua memória na presente sessão, como demonstração de respeito e homenagem póstuma.
Requeiro, por fim, que seja enviada cópia desta Moção à família do nosso querido Toninho Francato, como forma de transmitir os votos de pesar desta Casa Legislativa.
Sala das Sessões, “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 31 de julho   de 2025.
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO                                                                  “LUIZ ESCOTEIRO”
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