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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 491/2025Requerimento Nº 491/2025

EMENTA: REQUEIRO INFORMAÇÕES e providências ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, e às Secretarias Municipais responsáveis, acerca das medidas de proteção ambiental adotadas em relação à voçoroca localizada no bairro Parque da Imprensa, área de preservação permanente (APP) de propriedade privada.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),

Requeiro à Mesa, nos termos regimentais e após ouvido o Douto Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para que, por meio das Secretarias Municipais competentes, informe a esta Casa quais medidas de proteção ambiental estão sendo adotadas em relação à voçoroca localizada no bairro Parque da Imprensa, considerando que se trata de uma Área de Preservação Permanente (APP) de propriedade privada. 
Justificativa:
O presente requerimento busca obter informações sobre as ações de proteção e fiscalização ambiental em área considerada de risco, a fim de garantir a preservação ambiental, prevenir danos maiores ao solo e ao entorno, e assegurar o cumprimento da legislação vigente, inclusive quando se trata de APPs situadas em propriedade privada.
Requeiro, ainda, que seja oficiado ao Senhor Luiz Carlos Carlevaro, residente na Rua Ricardo Barros Brandão, nº 57, Jardim Murayama I – Mogi Mirim – SP. 
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 7 de agosto de 2025
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO
“Luiz escoteiro”
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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