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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Moção Nº 269/2025Moção Nº 269/2025
                                                                                                                                                                                                                                                                       

EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELO 11º ANIVERSÁRIO DO TEMPLO DE SALOMÃO, SEDE MUNDIAL DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS.

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELO 11º ANIVERSÁRIO DO TEMPLO DE SALOMÃO, SEDE MUNDIAL DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS.

Requeiro também que seja remetida cópia desta propositura para o seguinte endereço: 

IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS – TEMPLO DE SALOMÃO
· Avenida Celso Garcia, 605, Brás - São Paulo/SP | CEP: 03.015-000 



JUSTIFICATIVA

 	No dia 31 de julho de 2025, celebrou-se o 11º aniversário do Templo de Salomão, um dos símbolos mais marcantes da fé cristã no Brasil e no mundo. Inaugurado em 31 de julho de 2014 pela Igreja Universal do Reino de Deus, o Templo se tornou símbolo de reverência, vida com Deus e entrega total a Deus.

Inspirado no Templo original construído pelo rei Salomão em Jerusalém, descrito nas Escrituras Sagradas, essa grandiosa construção localizada em São Paulo vai muito além de sua impressionante arquitetura. Ela representa o resgate de valores ligados à vida com Deus, o zelo pela obra de Deus e o compromisso com uma vida pautada pela fé e pela obediência aos ensinamentos bíblicos.


Durante esses 11 anos, milhões de pessoas passaram pelo Templo em busca de paz, transformação interior, cura e encontro com o Deus Vivo. É um local onde vidas são restauradas, famílias são reconstruídas e o propósito de servir a Deus é renovado diariamente.

Mais do que um edifício, o Templo de Salomão é um lugar sagrado que inspira respeito, reflexão e comunhão com Deus. Seu significado ultrapassa fronteiras geográficas: ele é um farol para aqueles que desejam se aproximar de Deus com sinceridade e fé.

Neste aniversário, celebramos não apenas a construção física do Templo, mas principalmente sua importância como um altar vivo para a manifestação da presença de Deus na vida dos que creem. Que este momento especial seja uma oportunidade de renovar votos de fé, fortalecer a caminhada com Deus e lembrar que o verdadeiro Templo de Deus é aquele edificado no coração dos que O buscam em espírito e em verdade.

Parabéns pelos 11 anos do Templo de Salomão — um símbolo eterno de fé.

“Porque toda casa é edificada por alguém, mas o que edificou todas as coisas é Deus”.
Hebreus 3:4


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 08 de agosto de 2025.
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