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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 495/2025Requerimento Nº 495/2025

ASSUNTO: REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA 27 DE AGOSTO, ÀS 18H30MIN., NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, PARA TRATAR SOBRE A QUESTÃO DA VIOLÊNCIA EM AMBIENTES DIGIAIS CONTRA CRIANÇAS E ADOLESCENTES.
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES,
Requeremos à Mesa, nos termos do artigo 225, inciso IV, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim, e após ouvido o Plenário, a realização de Audiência Pública no dia 27 de agosto de 2025 (quarta-feira), às 18h30, no Plenário da Câmara Municipal, com a finalidade de debater a questão da violência em ambientes digitais contra crianças e adolescentes.

Considerando a relevância do tema e a necessidade de articulação entre os órgãos públicos, solicitamos que sejam formalmente convidados a participar da audiência os seguintes representantes:

•
Representantes da Secretaria Municipal de Educação


•
Representantes da Secretaria Municipal de Saúde


•
Representantes da Secretaria de Assistência Social


•
Promotoria da Infância e Juventude


•
Conselho Tutelar


•
Delegacia de Polícia Civil (Setor de Crimes Cibernéticos.)


•
Polícia Militar


•
Representantes de escolas públicas e privadas


•
Conselho da Criança e do Adolescente.


•
Ministério Público


•
Ordem dos Advogados do Brasil – Subseção Mogi Mirim


•
Organizações da sociedade civil ligadas à proteção da infância e juventude.

Justificativa:

A violência em ambientes digitais, especialmente contra crianças e adolescentes, tem se tornado uma preocupante realidade no cenário atual. Com o avanço da tecnologia e o crescente uso da internet por jovens, é fundamental que o poder público se posicione de forma ativa na promoção de políticas de proteção e conscientização.

O aumento de casos envolvendo cyberbullying, exposição indevida, aliciamento virtual e outros tipos de violência online exige atenção urgente da sociedade, das instituições de ensino, das famílias e do poder público.

Diante disso, a realização desta Audiência Pública tem como objetivo reunir autoridades, especialistas, educadores, conselhos de direitos, representantes da segurança pública e da sociedade civil para debater o tema, propor medidas de prevenção e fortalecer redes de proteção às crianças e adolescentes.

É dever do Legislativo municipal fomentar esse debate, contribuindo para a construção de um ambiente digital mais seguro, ético e saudável para as futuras gerações.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 08 DE AGOSTO 2025.
VEREADORA DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS

VEREADOR CRISTIANO GAIOTO

VEREADOR WILIANS MENDES DE OLIVEIRA
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