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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 501/2025Requerimento Nº 501/2025

EMENTA: Requeiro informações e providências ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, e à Secretaria Municipal responsável, acerca da revitalização e implantação de melhorias na Praça Recanto Bem-Te-Vi, localizada no bairro Jardim Murayama I.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),

Apresento a Vossa Excelência, nos termos do Art. 152 do Regimento Interno desta Casa, o presente Requerimento, para que, após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para que, por meio das Secretarias Municipais competentes, informe a esta Casa se há estudos ou previsão para a revitalização da Praça Recanto Bem-Te-Vi, localizada no bairro Jardim Murayama I, bem como a implantação de equipamentos e demais melhorias estruturais.

O local, que já possui denominação oficial por meio de Projeto de Lei aprovado por esta Câmara Municipal, ainda não conta com placa de identificação e carece de infraestrutura adequada para atender às necessidades da comunidade local.

Justificativa:
Moradores do Jardim Murayama I têm manifestado, de forma contínua, anseio por uma área verde bem cuidada, segura e equipada para lazer e esporte, com foco no uso coletivo, familiar e comunitário.

Dentre os principais pedidos da população, destacam-se:

· Plantio de árvores frutíferas, ornamentais e de flores;

· Construção de pista de caminhada;

· Instalação de iluminação em LED em toda a extensão da praça;

· Implantação de academia ao ar livre, playground e bancos;

· Colocação de placa de identificação com o nome oficial da praça;

· Instalação de câmeras de videomonitoramento, em parceria com a Guarda Civil Municipal, para garantir maior segurança.

Tais melhorias valorizam o espaço urbano, promovem qualidade de vida, bem-estar, segurança e fortalecem o convívio social e comunitário.

Diante disso, solicitamos que o Poder Executivo informe se há planejamento em andamento. Caso contrário, que sejam iniciados os estudos técnicos necessários para atender aos pleitos da comunidade do Jardim Murayama I.

Requeiro, ainda, que seja oficiado ao Senhor Luiz Carlos Carlevaro, residente na Rua Ricardo Barros Brandão, nº 57, Jardim Murayama I, Mogi Mirim – SP. 
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 7 de agosto de 2025
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO
“Luiz escoteiro”
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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