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EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM OS ALUNOS VENCEDORES DO PROJETO CÂMERA E AÇÃO COM TEMA “BULLYING”, E À EQUIPE DIRETIVA DA EMEB “JORGE BERTOLASO STELA”, NO PARQUE DO ESTADO II.
Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM OS ALUNOS ARTHUR ROCHA, JOAQUIM FRANCISCO DOS SANTOS, ISABELLI VIEIRA CRUZ, ANA CLARA BRANDÃO FRANCIOLI, MARIA HELENA VITÓRIA FRANSCISCO, EMANUELLY DOS SANTOS SILVA, SOPHIA FRANCATO DE SOUZA, EMANUELE SILVA LOPES, LIVIA AYLON ROTOLI DE SOUZA, ANA CAROLINA NEGRINI, ANA LÍVIA RODRIGUES E MARIA CLARA MILANEZ DA SILVA, QUE FORAM VENCEDORES DO PROJETO CÂMERA E AÇÃO COM TEMA “BULLYING”, E À EQUIPE DIRETIVA DA EMEB “JORGE BERTOLASO STELA”, NO PARQUE DO ESTADO II.
Requeiro também que seja realizada a referida homenagem no intervalo da 26ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 11 de agosto de 2025.

JUSTIFICATIVA
A presente Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos tem por finalidade reconhecer e enaltecer a significativa conquista dos alunos, bem como o empenho da equipe diretiva da unidade escolar, por sua dedicação e excelência no desenvolvimento de atividades educacionais que promovem a formação cidadã.
O destaque alcançado pelos estudantes demonstra o compromisso com a educação de qualidade e merece o devido reconhecimento por parte do Poder Legislativo Municipal, que tem o dever de valorizar e incentivar iniciativas como esta.
O tema abordado, “Bullying”, é de extrema relevância social, e sua escolha reforça a importância do debate, da conscientização e da disseminação de práticas que promovam o respeito e a empatia no ambiente escolar e em toda a comunidade.
Destacamos, ainda, o trabalho da Diretora Doralice dos Santos Scafi, da Vice-diretora Patricia Mariano Costa Oliveira, da Coordenadora Pedagógica Elaine Choqueta Coura e toda equipe escolar, que, com dedicação e compromisso, contribuem ativamente para o desenvolvimento dos alunos, sendo referências de incentivo e apoio.
Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 08 de agosto de 2025.
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