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EMENTA: Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos ao Deputado Estadual Rafa Zimbaldi, pela brilhante palestra proferida durante o evento “Conexidades 2025”, com o tema “Combate à Violência em Ambientes Digitais contra Crianças e Adolescentes”.
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SENHOR PRESIDENTE
SENHORAS E SENHORES VEREADORES.





Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos ao Deputado Estadual Rafa Zimbaldi, pela brilhante palestra proferida durante o evento “Conexidades 2025”, com o tema “Combate à Violência em Ambientes Digitais contra Crianças e Adolescentes”.





JUSTIFICATIVA

A presença do Deputado Rafa Zimbaldi no Conexidades 2025, evento que reúne autoridades, especialistas e lideranças políticas de todo o Estado, foi marcada por uma palestra de grande relevância, abordando com profundidade o tema da violência digital que atinge, de forma crescente, crianças e adolescentes em todo o país.
A exposição do parlamentar destacou aspectos fundamentais como o papel do poder público na prevenção e enfrentamento dessa violência, os mecanismos de denúncia, o letramento digital como ferramenta de proteção e os desdobramentos jurídicos que envolvem esses crimes.
Rafa Zimbaldi é o idealizador e coordenador da Frente Parlamentar de Combate à Violência em Ambiente Digital contra Crianças e Adolescentes, instituída na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP), sendo referência na articulação de políticas públicas voltadas à segurança digital infanto-juvenil.



Sua atuação firme, propositiva e comprometida com a proteção da infância e juventude merece o reconhecimento desta Casa Legislativa, que compartilha da preocupação com os impactos negativos do uso indevido da tecnologia sobre os mais vulneráveis.
Diante disso, a Câmara Municipal de Mogi Mirim manifesta, por meio desta Moção, sinceros aplausos e congratulações ao Deputado Estadual Rafa Zimbaldi, pelo conteúdo relevante e inspirador de sua palestra e por seu compromisso constante com as causas sociais, especialmente a proteção de nossas crianças e adolescentes no ambiente digital.



Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 08 de agosto de 2025.




VEREADOR CRISTIANO GAIOTO
Presidente da Câmara Municipal
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2ª Vice Presidente da Câmara Municipal
	Plenário: Rua Dr. José Alves, 129 – Centro – Mogi Mirim/SP
image1.png




