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[bookmark: _GoBack]EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS ADVOGADOS E ADVOGADAS E A DIRETORIA DA 60ª SUBSEÇÃO DA OAB MOGI MIRIM SP PELA CELEBRAÇÃO DO SEU DIA 11 DE AGOSTO.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS ADVOGADOS E ADVOGADAS PELA CELEBRAÇÃO DO SEU DIA 11 DE AGOSTO.

JUSTIFICATIVA:

A origem do Dia do Advogado se deu como uma homenagem à fundação dos dois primeiros cursos de Direito aqui no Brasil. Para que um advogado seja formado, ele precisa se bacharelar no curso de Direito, sendo que os primeiros cursos de Direito no Brasil só foram estabelecidos em 1827, por meio de D. Pedro I.
Na ocasião foram criadas duas faculdades de Direito no Brasil: a Faculdade de Direito do Largo de São Francisco, em São Paulo, e a Faculdade de Direito de Olinda (transferida para Recife em 1854). As duas instituições foram criadas em 11 de agosto de 1827, portanto o Dia do Advogado celebra não apenas o profissional, mas o momento em que o saber jurídico passou a ser ensinado em solo brasileiro.
Esse foi um momento importante, porque permitiu que o Brasil pudesse formar os seus próprios advogados, pois até então aqueles que desejavam estudar Direito eram obrigados a estudar no exterior – a maioria dos estudantes brasileiros de Direito iam para Coimbra, em Portugal. A criação das primeiras faculdades de Direito também deu origem a outra tradição informal.
O Dia do Advogado é uma data comemorativa de grande importância porque reforça a importância do advogado, profissional que medeia conflitos e que representa os cidadãos brasileiros no Judiciário. É o advogado o profissional responsável por orientar os cidadãos sobre os seus direitos, sejam eles no âmbito que for. O exercício da advocacia é, portanto, fundamental para a garantia da liberdade, da igualdade, da autonomia do cidadão e da democracia.
Celebrar o Dia do Advogado é, dessa forma, ressaltar o fundamental papel que advogados e advogadas cumprem em nosso país, além de ser um momento de incentivo para que outras pessoas sigam o caminho da advocacia.
Assim, parabenizamos todos os advogados e advogadas por seu empenho incansável na defesa da Justiça e dos direitos humanos. Reconhecemos a dedicação e o esforço desses profissionais em garantir que a lei seja uma ferramenta de igualdade e justiça para todos.
 Neste dia especial, expressamos nossa admiração e respeito por todos os que se dedicam a essa nobre missão. Parabéns pelo seu dia!
Requeiro que seja remetida cópia dessa propositura para a OAB -60ª Subseção de Mogi Mirim na pessoa do seu Presidente Dr. Andre Aparecido Barbosa. 



Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 11 de Agosto de 2025.


(assinado digitalmente)

VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
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