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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo

            Gabinete do Vereador Sargento Coran
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[bookmark: _GoBack]EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO COLÉGIO OBJETIVO MOGI, EQUIPE CAÇA MEDALHAS E ALUNOS, PELA BRILHANTE PARTICIPAÇÃO E CONQUISTAS NA (AIMO) – ASIA INTERNATIONAL MATHEMATICA OLYMPIAD, REALIZADA NA CIDADE DE TÓQUIO NO JAPÃO, DOS DIAS 02 (DOIS) A 06 (SEIS) DE AGOSTO DE 2025, REPRESENTANDO MOGI MIRIM E O BRASIL NA OLIMPÍADA DE MATEMÁTICA MAIS DESAFIADORA DO MUNDO.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,



Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e nos termos do Art. 162, combinado com o Art. 152, §2º, do Regimento Interno vigente, que fique registrada em ata de nossos trabalhos a presente Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos ao Colégio Objetivo Mogi, Equipe Caça-Medalhas e alunos, pela brilhante participação e conquistas na (AIMO) Asia International Mathematica Olympiad, realizada na cidade de Tóquio no Japão, dos dias 02 (dois) a 06 (Seis) de agosto de 2025, representando Mogi Mirim e Brasil na Olimpiada de Matemática mais desafiadora do Mundo.


                                                        JUSTIFICATIVA

            A Câmara Municipal de Mogi Mirim, nos termos regimentais, apresenta a presente Moção Honrosa de Congratulação e Aplausos à Equipe “Caça Medalhas” do Colégio Objetivo Mogi, pela brilhante participação na Asia International Mathematical Olympiad (AIMO) 2025, realizada em Tóquio, Japão, representando com excelência o município de Mogi Mirim e o Brasil.
            O evento, de nível internacional e altíssimo padrão, reuniu jovens talentos de diversos países para competir e trocar experiências acadêmicas no campo da matemática, sendo uma das competições mais prestigiadas no cenário educacional.
            A equipe Caça Medalhas, composta por alunos, professores e coordenadores do Colégio Objetivo Mogi, demonstrou empenho, dedicação e competência, conquistando resultados expressivos:
· Medalhas de Honra ao Mérito: Arthur Ribeiro de Oliveira, Barbara Granziera da Costa, Carla Maiara Donegá Martins, Gabriel Cerrone, Gabriel Guarnieri Silvidio Francisco, Isabela Stefanini, Larissa Benelli Leadlini, Natalya dos Anjos Silva, Nicolas Tugumioto Garcia, Rafael Choqueta Caetano, Theo Pimenta Sanches, Vinicius Rocha da Silva.
· Medalhas de Bronze: Felipe da Silva Alves, João Pedro Freitas Martini, Leonardo Costa da Silva, Luca Rossini Chiorato, Rafael Frizera Leitão.
            O trabalho desenvolvido pelo Colégio Objetivo Mogi, sob a liderança de sua equipe pedagógica — representada pelo diretor Gilson Rafael Ferreira, a coordenadora Katia Reny de Melo de Barros e o vice-diretor Vitor Rafael Nunes Ferreira — merece reconhecimento público pelo incentivo constante à excelência acadêmica, pelo preparo técnico e emocional dos alunos e pela valorização da educação como instrumento de transformação social.
            Ressalta-se que tal conquista não apenas enaltece o nome de Mogi Mirim no cenário nacional e internacional, mas também contribui para inspirar outros jovens a se dedicarem aos estudos, promovendo o conhecimento científico e o desenvolvimento intelectual.
            A Câmara Municipal, portanto, registra nos anais desta Casa Legislativa os mais sinceros votos de congratulações aos alunos, familiares, professores, amigos, colaboradores e toda a equipe envolvida, por essa conquista histórica que engrandece a educação de nosso município e do Brasil.
            Por tudo isso, esta singela porém sincera Moção Honrosa de Cogratulações e Aplausos é mais do que merecida.
            
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 11 de agosto de 2025.
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