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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 506/2025Requerimento Nº 506/2025

EMENTA: REQUEiRo, na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, bem como A, Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e à Secretaria Municipal de Obras informações detalhadas e estudos técnicos acerca da situação do trânsito e da sinalização viária no entorno do Espaço Cidadão, no município de Mogi Mirim.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do Art. 152 do Regimento Interno desta Casa, o presente Requerimento, a ser encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Mogi Mirim, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, bem como à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e à Secretaria Municipal de Obras,  para que sejam prestadas informações detalhadas e apresentados os estudos técnicos eventualmente realizados sobre a situação do trânsito e da sinalização viária no entorno do Espaço Cidadão, localizado neste município.

O local abriga hoje importantes serviços públicos, como o Terminal Urbano de Mogi Mirim, o Posto de Atendimento do SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgotos), o Poupatempo - Mogi Mirim, o Gabinete do Prefeito Municipal, além da Farmácia de Processos judiciais e de Alto Custo e o Almoxarifado da Secretaria Municipal de Saúde.

Por concentrar tantos serviços essenciais, o espaço recebe diariamente munícipes, profissionais de outras cidades e fornecedores de diversas regiões do país. Destaca-se especialmente o Almoxarifado da Saúde, que movimenta diariamente veículos de grande porte, como caminhões de carga, que frequentemente enfrentam dificuldades para localizar o local devido à falta de sinalização adequada.

Essa situação já gerou, inclusive, um incidente de grandes proporções, quando, em passado recente, um caminhão que se dirigia ao almoxarifado acabou entrando por engano na área de embarque e desembarque do Terminal Urbano. Devido à altura do veículo, houve colisão com o telhado da estrutura, causando danos materiais**. Esse episódio demonstra de forma concreta, os riscos à segurança e ao patrimônio público provocados pela ausência de orientação adequada ao tráfego de veículos de carga.

Além disso, o Espaço Cidadão também abriga a Feira dos Produtores Rurais Noturna às quartas-feiras e, aos sábados pela manhã, a tradicional feira-livre, que atrai grande público. O local é ainda frequentemente palco de grandes eventos e festividades municipais, que reúnem visitantes de diversas regiões, ampliando significativamente o fluxo de veículos e pessoas.

Diante desse cenário, é fundamental que as respostas da Prefeitura sejam apresentadas de forma aprofundada, fundamentada e com base em estudos técnicos, visando não apenas esclarecer a atual situação, mas também indicar ações planejadas ou em andamento.

Entre as medidas necessárias, destaca-se a implantação de placas de sinalização indicativas, em pontos estratégicos da cidade, informando de forma clara e objetiva a localização dos serviços públicos e atividades do Espaço Cidadão — ação que trará benefícios diretos à mobilidade urbana, à segurança viária e à acessibilidade dos cidadãos e visitantes.

Sendo assim, solicita-se:

1. Informações sobre a existência de estudos técnicos relacionados ao trânsito e à sinalização na área;

2. Quais medidas foram ou estão sendo planejadas para melhorar a segurança e a organização do tráfego no local;

3. Se há previsão para implantação ou adequação de faixas de pedestres, sinalização vertical e horizontal, semáforos, lombadas e melhorias de acessibilidade;

4. Se há previsão para instalação de placas informativas indicando a presença e localização dos serviços públicos, feiras e eventos realizados no Espaço Cidadão, com atenção especial ao direcionamento de veículos de carga que se destinam ao almoxarifado da saúde.
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 13 de agosto de 2025. 
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO
“Luiz Escoteiro”
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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