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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 659/2025Indicação Nº 659/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE OBRAS, MOBILIDADE URBANA E MEIO AMBIENTE, EM CONJUNTO COM O SAAE (SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTOS), SEJAM ADOTADAS MEDIDAS URGENTES PARA CONTER O PROCESSO DE EROSÃO NA RUA LUIZ ANTÔNIO DE SOUZA, NO BAIRRO MURAYAMA IV, INCLUINDO O ATERRAMENTO DA VALA, O PLANTIO DE VEGETAÇÃO, A AVALIAÇÃO DAS REDES SUBTERRÂNEAS E A SINALIZAÇÃO PREVENTIVA DO LOCAL.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Apresento a Vossa Excelência, nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, bem como ao Diretor-Presidente do SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgotos), para que, por meio das Secretarias Municipais de Obras, Mobilidade Urbana e Meio Ambiente, sejam adotadas medidas urgentes em relação à situação de erosão no bairro Murayama IV, especificamente na Rua Luiz Antônio de Souza.

No local, há uma área de mata onde se formou uma grande vala de erosão, que vem se agravando progressivamente. A distância entre a borda da vala e a via pública é inferior a cinco (5) metros, o que representa um risco real de acidentes, especialmente para pedestres. Além disso, já são visíveis trincas no asfalto, o que indica que a erosão pode estar comprometendo a estrutura da pavimentação e, possivelmente, afetando também as redes subterrâneas.

Diante da gravidade da situação, solicita-se que os órgãos competentes realizem vistorias técnicas imediatas e adotem medidas corretivas, tais como:

· O aterramento da vala com material apropriado;

· O plantio de vegetação ou árvores com função de contenção da erosão;

· A avaliação das redes de água e esgoto pela equipe técnica do SAAE;

· A sinalização preventiva da área, até a resolução definitiva do problema.

A atuação conjunta das Secretarias de Obras, Mobilidade Urbana e Meio Ambiente, juntamente com o SAAE, é fundamental para garantir a segurança dos moradores e preservar a infraestrutura pública.

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 14 DE agosto DE 2025 

VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO

“Luiz escoteiro”
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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