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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

Requerimento Nº 508/2025Requerimento Nº 508/2025

EMENTA: Requeiro ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER) e à Concessionária de Rodovias do Interior Paulista S/A – Intervias, responsáveis pela administração da Rodovia SP-147, a realização de estudos técnicos para implantação de lombada eletrônica e demais medidas de segurança no trevo localizado no km 59 da Rodovia SP-147 – conhecido como Trevo da Baumer.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORAS E SENHORES VEREADORES,
Nos termos do Art. 152 do Regimento Interno desta Casa, venho, por meio deste, apresentar o presente Requerimento, solicitando o envio ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), bem como à Concessionária de Rodovias do Interior Paulista S/A – Intervias, responsável pela administração da Rodovia SP-147, da seguinte demanda:

Trata-se de um ponto crítico da malha viária do município, localizado no trevo de acesso à Empresa Baumer S.A., no km 59 da Rodovia SP-147, tristemente conhecido pelo elevado número de acidentes, muitos deles com vítimas fatais. A frequência desses episódios evidencia a urgente necessidade de intervenção por parte dos órgãos competentes.

Diante disso, solicito a instalação de uma lombada eletrônica nas proximidades imediatas do cruzamento, como medida emergencial e preventiva de segurança viária, com o objetivo de forçar os condutores a respeitarem o limite de velocidade estabelecido – por exemplo, 40 km/h – justamente no trecho de maior vulnerabilidade. Tal intervenção tem o potencial de reduzir significativamente a frequência e a gravidade dos acidentes, inclusive aqueles decorrentes de distrações ao volante.

A implantação da lombada eletrônica justifica-se pela necessidade urgente de reduzir a velocidade dos veículos em um ponto já identificado como de alto risco, conhecido pelo histórico recorrente de acidentes, muitos deles com consequências trágicas.

Trata-se de uma ferramenta eficiente de controle de velocidade, que atua de forma contínua e eficaz, obrigando os motoristas a respeitarem os limites estabelecidos. Isso contribui diretamente para a redução de colisões, atropelamentos e outros sinistros. Além disso, seu uso é fundamental para garantir a segurança de pedestres, ciclistas, motoristas e moradores da região, promovendo um trânsito mais seguro e organizado.

Essa medida preventiva representa não apenas uma solução técnica adequada, mas também um investimento em segurança pública e qualidade de vida para toda a população que transita ou reside nas proximidades.

Solicito, ainda, que sejam prestadas informações detalhadas e apresentados eventuais estudos técnicos já realizados sobre a situação, especialmente no que se refere à segurança viária e ao histórico de acidentes no trecho em questão, bem como a avaliação técnica da viabilidade e adequação da implantação da lombada eletrônica no local.

Requeiro, ainda, que seja encaminhada cópia deste Requerimento à Empresa Baumer S.A., localizada na Avenida Prefeito Antônio Tavares Leite, nº 181 – Parque da Empresa, Mogi Mirim/SP, CEP 13803-330, para ciência e eventuais providências ou colaborações que julgar pertinentes.

Requeiro, também, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira Silva, bem como às Secretarias Municipais de Mobilidade Urbana e de Obras, para que tomem ciência do presente requerimento, acompanhem e adotem as providências necessárias.
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 7 de agosto de 2025.
Vereador Luiz Fernando Saviano
“Luiz Escoteiro”
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