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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

                      GABINETE DO VEREADOR SARGENTO CORAN

Indicação Nº 661/2025Indicação Nº 661/2025

EMENTA: APRESENTO A INDICAÇÃO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO DE UMA LOMBADA OU UMA PASSAGEM DE PEDESTRE ELEVADA NA RUA JOÃO DAVOLI, ANTES DA EMEB FRANCISCO PICCOLOMINI, BAIRRO SANTA CRUZ. 
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
            Apresento a Vossa Excelência, nos termos do artigo 160 do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente Indicação para que seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, com cópia à Secretaria competente, no sentido de que seja realizada a instalação de uma lombada ou passagem de pedestre elevada na Rua João Davoli, nas proximidades da EMEB Francisco Piccolomini, situada no Bairro Santa Cruz.

            Tal solicitação fundamenta-se em análise técnica já realizada pela Secretaria de Mobilidade Urbana, conforme consta no Requerimento nº 435/2025, cujo estudo apontou pela viabilidade da execução de redutor de velocidade, sendo DEFERIDO o pedido. Ressalte-se que a referida Secretaria, embora tenha competência restrita à análise técnica, já indicou como a passarela elevada a melhor solução para o local, inclusive encaminhando croqui anexo com instruções para execução e a localização sugerida.

            Cabe esclarecer que, conforme informado, a execução da obra é de competência da Secretaria de Obras e Habitação Popular, à qual se dirige esta Indicação para que adote as providências necessárias à instalação do redutor de velocidade, em caráter prioritário e preventivo, visando à segurança dos alunos, pedestres e demais usuários da via.

            Por fim, registra-se que, em caráter de urgência, a Secretaria de Mobilidade Urbana providenciará a revitalização da pintura de solo da passarela de pedestres existente, bem como a renovação das demais sinalizações horizontais e verticais.
Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 14 DE AGOSTO DE 2025 

VEREADOR SARGENTO CORAN

LÍDER DE BANCADA DO PROGRESSISTAS
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Progressistas

Oportunidades para todos




Anexo estudo da Secretaria de Mobilidade Urbana :
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