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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                           Estado de São Paulo

Moção Nº 278/2025Moção Nº 278/2025EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À JOVEM MANUELLY CAMARGO MAIOCHI BROMBIM PELA CONQUISTA DO TÍTULO DE MISS INFANTO MOGI MIRIM 2025, COM LEITURA E ENTREGA DE CERTIFICADO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS DURANTE O INTERVALO DA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA  18 DE AGOSTO DE 2025 (HOJE)  , E ENVIO DE CÓPIAS À ESCOLA EMEB ALTAIR ROSA CORSI COSTA.
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152, § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a presente Moção de Congratulações e Aplausos à jovem Manuelly Camargo Maiochi Brombim, pela conquista do título de Miss Infanto Mogi Mirim 2025, aclamada no dia 29 de junho de 2025.

Com apenas 11 anos de idade, Manuelly já se destaca por seu carisma, talento e desenvoltura. Estudante do 6º ano da Escola Municipal de Educação Básica Altair Rosa Corsi Costa, demonstra grande dedicação aos estudos, além de revelar um notável potencial artístico e comunicativo. Apaixonada por fotos e vídeos, sonha em seguir carreira como modelo e influenciadora digital, inspirando outras crianças e adolescentes a acreditarem em seus sonhos com responsabilidade, autenticidade e confiança.

Sua conquista é motivo de orgulho para sua família, sua escola e para toda a comunidade mogimiriana, por representar com elegância, simpatia e brilho a juventude de nossa cidade. Diante disso, esta Casa Legislativa registra, com entusiasmo, reconhecimento e admiração, esta Moção de Congratulações e Aplausos, desejando à jovem Manuelly Camargo Maiochi Brombim pleno êxito em sua trajetória, destacando o exemplo positivo que representa para as novas gerações.

Proponho, ainda, que esta Moção seja lida em Plenário e que o Certificado correspondente seja entregue à homenageada durante o intervalo da Sessão Ordinária  de hoje - dia 18 de agosto de 2025, às 17 horas, no Plenário desta Casa Legislativa.

Solicito, por fim, que cópia desta Moção de Congratulações e Aplausos seja encaminhada à jovem homenageada Manuelly Camargo Maiochi Brombim e à Direção da EMEB Altair Rosa Corsi Costa, no endereço Rua Gastone Lorenzeti, 500 – Parque da Imprensa – Mogi Mirim/SP, como forma de estímulo e reconhecimento por sua conquista.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em  14 de agosto  de  de 2025.

Vereador luiz Fernando Saviano                                                                                                                          “luiz escoteiro”
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