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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo

Requerimento Nº 513/2025Requerimento Nº 513/2025



	[bookmark: _GoBack]EMENTA: REQUER A REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM COM OUTORGA DE PLACA À CORPORAÇÃO DO CORPO DE BOMBEIROS DE MOGI MIRIM, E AO COMANDANTE LUIZ ROBERTO DI MARTINI EM RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO NO ANO DE 2024, NO DIA  25 DE AGOSTO DE 2025, NO INTERVALO DA SESSÃO ORDINARIA, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPA,CONFORME REQUERIMENTO 377 APROVADO POR UNANIMIDADE.



SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,


Considerando a prerrogativa do Poder Legislativo que “Dispõe sobre a Concessão de Títulos Honoríficos – Placa ou Diploma de Mérito Mogimiriano”, conforme a Lei Complementar nº 317/2016, que alterou dispositivos da Lei Complementar nº 069/1998,
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja realizada, no dia 25 de agosto de 2025, no intervalo da sessão ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Mirim,  para a entrega de duas Placas Comemorativas à Corporação do Corpo de Bombeiros de Mogi Mirim, e ao Comandante Luiz Roberto Di Martini, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à população no ano de 2024, especialmente pelo expressivo número de ocorrências atendidas, demonstrando compromisso, agilidade e dedicação em sua atuação.
A atuação dos bombeiros é essencial para a segurança e o bem-estar da nossa comunidade. Em 2024, a corporação destacou-se não apenas pela quantidade de atendimentos realizados, mas também pela excelência no cumprimento de sua missão de salvar vidas, proteger o patrimônio e prestar socorro nas mais diversas situações de emergência.
Trata-se de um justo reconhecimento a uma instituição que honra diariamente o seu lema de bravura, solidariedade e serviço público.


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 15 de agosto de 2025.





JUSTIFICAÇÃO

A atuação do Corpo de Bombeiros de Mogi Mirim no ano de 2024 foi marcada por um expressivo volume de trabalho e por uma dedicação incansável à proteção da vida, do meio ambiente e do patrimônio da população.

Ao todo, foram 2.175 ocorrências atendidas ao longo do ano, envolvendo desde combate a incêndios, salvamentos, resgates veiculares, emergências clínicas, até ações preventivas e educativas. Esse número revela não apenas a alta demanda enfrentada pela corporação, mas principalmente o nível de preparo, organização e compromisso dos profissionais que integram esta nobre instituição.

O Corpo de Bombeiros é símbolo de coragem, solidariedade e profissionalismo. Em Mogi Mirim, esses valores são traduzidos diariamente em ações concretas que fazem a diferença na vida dos cidadãos. Por isso, esta homenagem por meio da outorga de Placa de Honra ao Mérito é mais do que merecida é um reconhecimento público do papel essencial que essa corporação desempenha na nossa cidade.
Destacamos ainda a relevante atuação do comandante Luiz Roberto Di Martini, cuja liderança e presença na linha de frente fortalecem ainda mais o desempenho e a excelência dos serviçoes prestados.
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