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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À RÁDIO NOVA ONDA FM DE MOGI GUAÇU PELA COMEMORAÇÃO DE 36 ANOS DE FUNDAÇÃO EM 15 DE AGOSTO DE 2025.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

                                   Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, que seja consignada em Ata de Nossos Trabalhos MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Rádio Nova Onda FM de Mogi Guaçu pela comemoração de 36 anos de existência em 15 de agosto de 2025.
                                              JUSTIFICATIVA

Localizada em Mogi Guaçu (SP), a Rádio Nova Onda FM é uma emissora 100% local e independente, que está há mais de 30 anos se comunicando e interagindo com mais de 40 cidades, alcançando mais de 3 milhões de pessoas todos os dias. 
Com uma equipe qualificada de locutores, jornalistas e técnicos, a Nova Onda possui programação própria, segmentada e exclusiva para os ouvintes que gostam de boa música e informação o dia todo. A audiência é composta por 80% dos consumidores com idade acima de 25 anos, que ouvem e interagem com a rádio em todos os programas, nas mais diversas plataformas.
A rádio busca de forma criativa e atualizada levar entretenimento, boa música, além de promoções e muita informação para nossos ouvintes. 
Dispõe de toda a tecnologia disponível no mercado, o que permite atender as necessidades da audiência, com a flexibilidade de uma rádio independente.
O resultado desse sucesso é a expansão que conquista a cada dia, em mais de 40 cidades da região de Mogi Guaçu, além de cidades de grande porte, como Campinas, tendo como locutores: Luh Aguiar, Léo Brito, Gui Custódio, Alair Júnior, 
Programador e editor: Edu Marquez, Área Comercial: Cris Sanchez, Coordenador de jornalismo e coordenador artístico: Marcello Gotti e o Diretor geral:
Alexandre Bueno.

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 19 de agosto de 2025

[bookmark: _GoBack]Assinado digitalmente                                            Assinado digitalmente
VEREADOR PROFESSOR CINOÊ DUZO (PP)                     VEREADOR EVERTON BOMBARDA (PDT)
image1.png




