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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo

Requerimento Nº 521/2025Requerimento Nº 521/2025

EMENTA: REQUEIRO à Neoenergia Elektro a implantação de iluminação pública no trecho que liga o Parque da Empresa ao Bairro Maria Beatriz, abrangendo as avenidas Prefeito Antônio Tavares Leite e Geraldo Potyguara Silveira, no município de Mogi Mirim.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORAS E SENHORES VEREADORES,
Nos termos do Art. 152 do Regimento Interno desta Casa, venho, por meio deste apresentar o presente Requerimento, solicitando o envio à concessionária Neoenergia Elektro, responsável pela distribuição de energia elétrica no município, da seguinte demanda:

Trata-se da solicitação de implantação de iluminação pública no **novo trecho de ligação entre o Parque da Empresa e o Bairro Maria Beatriz**, que compreende as avenidas Prefeito Antônio Tavares Leite e Geraldo Potyguara Silveira**.

Este importante eixo viário vem sendo cada vez mais utilizado por motoristas, ciclistas e pedestres, ampliando a necessidade de medidas que garantam a segurança, especialmente no período noturno. A ausência de iluminação adequada representa risco iminente de acidentes, além de comprometer a segurança da população que transita ou reside nas proximidades.

A implantação de iluminação pública neste trecho contribuirá significativamente para a redução de acidentes, inibição de práticas criminosas** e promoção da mobilidade segura, além de valorizar o espaço urbano e reforçar a integração entre os bairros.

Diante disso, solicito à Neoenergia Elektro que seja feito o levantamento técnico necessário e adotadas as providências para a instalação de postes e luminárias ao longo do referido trajeto, conforme os padrões técnicos exigidos e a viabilidade identificada pela empresa.

Requeiro, ainda, que sejam prestadas informações sobre **possíveis cronogramas, projetos em andamento ou estudos prévios relacionados à expansão da rede de iluminação pública nessa região.
Requeiro, também, que seja encaminhada cópia deste Requerimento à Empresa Baumer S.A., localizada na Avenida Prefeito Antônio Tavares Leite, nº 181 – Parque da Empresa, Mogi Mirim/SP, CEP 13803-330, para ciência e eventuais providências ou colaborações que julgar pertinentes.

Solicito, ainda, que seja encaminhada cópia ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira Silva, bem como à Secretaria Municipal de Obras, para ciência e acompanhamento da demanda, além de eventual colaboração com a concessionária responsável.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 20 de agosto de 2025.
Vereador Luiz Fernando Saviano
“Luiz Escoteiro”
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