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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo 
                         Vereador luiz Fernando Saviano

“luiz escoteiro”

Indicação Nº 679/2025Indicação Nº 679/2025

EMENTA: Apresento a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria Municipal competente, para que seja realizada a instalação de UMA LOMBADA “VALETA” NA RUA Luiz Antonio Bordignon, situada no bairro Residencial Floresta.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS), 
Nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, apresento a presente Indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria Municipal competente, para que seja realizada a instalação de uma lombada (valeta) na Rua Luiz Antônio Bordignon, no Jardim Floresta.

O aumento do fluxo de veículos neste trecho tem gerado preocupações quanto à segurança, visto que os condutores vêm trafegando em alta velocidade pela via. Assim, a implantação da lombada tem como objetivo reduzir a velocidade dos veículos e proporcionar maior segurança a pedestres e motoristas que utilizam diariamente essa via.

Certo de que a medida será de grande benefício à comunidade local, agradeço desde já pela atenção e aguardo as providências cabíveis.

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.

Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 20 de agosto de 2025.
VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO
“LUIZ ESCOTEIRO”
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