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[bookmark: _GoBack]EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA “FRANCISCO PICOLOMINI”, EM RAZÃO DA COMEMORAÇÃO DE SEUS 65 ANOS DE EXISTÊNCIA, MARCO HISTÓRICO QUE SIMBOLIZA SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO À EDUCAÇÃO E A FORMAÇÃO DE MILHARES DE MOGIMIRIANOS.

Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA “FRANCISCO PICOLOMINI”, EM RAZÃO DA COMEMORAÇÃO DE SEUS 65 ANOS DE EXISTÊNCIA, MARCO HISTÓRICO QUE SIMBOLIZA SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO À EDUCAÇÃO E A FORMAÇÃO DE MILHARES DE MOGIMIRIANOS.
Requeiro também que seja oficiada a Emeb “Francisco Picolomini”, na pessoa da Diretora Maria Julia Damas.

JUSTIFICATIVA
Fundada no ano de 1960, a EMEB “Francisco Picolomini”, consolidou ao longo de seis décadas e meia como uma instituição de referência em nosso município, desempenhando papel essencial na formação de cidadãos conscientes, críticos e preparados para os desafios da vida.
As primeiras aulas da então “Escola do Bairro Santa Cruz do Belém”, ocorreram em 1960, em uma granja localizada à Rua Ministro Eduardo Fonseca, gentilmente cedida por Evaristo Milton Christofoletti (conhecido como Tito.) Essa conquista representou a realização de um sonho dos moradores locais, que até então precisavam atravessar longas estradas de terra para estudar nas escolas centrais “Coronel Venâncio” e “Rodrigues Alves”.
Em 1961, a escola passoua funcionar em prédio próprio, na Tua João Davoli, construído pelo Governo Estadual, com apoio do Dr. Décio Mariotoni e do então Prefeito Luís Silva. A primeira diretora no novo prédio foi a professora Rachel Ramazini Mariotoni. Em 1971, foi criado o “Ginásio Estadual do Bairro Santa Cruz”, sob direção da professora Norma Krol. No ano seguinte, o Ginásio 


unificou-se ao grupo escolar e passoua chamar-se “EEPG Francisco Picolomini”, tendo como diretora a professora Bella Finazzi Brunialti.
Foram milhares de alunos que passaram por suas salas de aula, contribuindo não apenas conhecimentos acadêmicos, mas também valores humanos que serviram de base para suas trajetórias pessoais e profissionais.
Professores, gestores e funcionários que fizeram e fazem parte desta escola desempenharam um trabalho pautado no compromisso com a educação pública de qualidade, tornando a instituição um verdadeiro patrimônio educacional e cultura de Mogi Mirim.
Celebrar os 65 anos da Escola Municipal Francisco Picolomini é reconhecer sua história e a marca indelével que deixou na vida de inúmeras famílias mogimirianas.
Em 2008, a escola foi municipalizada, sendo a professora Rosa Elisa Côrrea Alves a primeira diretora nesse novo formato, cargo que ocupou até seu falecimento, em 2014. Naquele mesmo ano, a direção foi assumida pela professora Maria Júlia Damas, que permanece até hoje.
Outras gestoras que contribuíram significativamente com a história da escola forma as professoras Dóris Cristina Guarnieri Bucci, Carmen Bridi e Neiva do Carmo S. Bensi.
Esta justa homenagem é um ato de gratidão e respeito ao legado construído, reafirmando a importância da educação como pilar do desenvolvimento social e humano.
Diante disso, esta Casa Legislativa presta seu reconhecimento por meio da presente Moção Honrosa de Congratulação e Aplausos, destacando o valor desta escola na vida e na memória de nossa cidade.
	


Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 21 de agosto de 2025.



VEREADOR CRISTIANO GAIOTO
Presidente da Câmara Municipal
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