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EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À DIREÇÃO, COORDENAÇÃO, PROFESSORES, COLABORADORES E ALUNOS DA ESCOLA MUNICIPAL “JORGE BERTOLASO STELA”, PELA REALIZAÇÃO DO “FESTIVAL DE PIPAS”, INICIATIVA QUE RESGATA O FOLCLORE, VALORIZA A CULTURA POPULAR E PRESERVA UMA TRADIÇÃO INTERGERACIONAL DE GRANDE RELEVÂNCIA PARA NOSSA SOCIEDADE.

Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À DIREÇÃO, COORDENAÇÃO, PROFESSORES, COLABORADORES E ALUNOS DA ESCOLA MUNICIPAL “JORGE BERTOLASO STELA”, PELA REALIZAÇÃO DO “FESTIVAL DE PIPAS”, INICIATIVA QUE RESGATA O FOLCLORE, VALORIZA A CULTURA POPULAR E PRESERVA UMA TRADIÇÃO INTERGERACIONAL DE GRANDE RELEVÂNCIA PARA NOSSA SOCIEDADE.

Os alunos vencedores do festival de pipas foram:
Anthony, Isadora, Kauê e Vinicius do 2ºA; 
João Lucas, Lucas, Thomás e Valentina do 3ºA; 
Anna Catarina, Lavínia, Lorena e Mariana do 4ºA; 
Lara do 5ºA; 
Arthur, Bruno, Lorenzo e Marcelo do 6ºA; 
[bookmark: _GoBack]Lucas do 7ºA;
Rafael do 8ºA;
Henrique e Michael do 9ºA;
Parabenizamos a Professora Taynara.

Requeiro também que seja oficiada a Emeb “Jorge Bertolaso Stela”, na pessoa da Diretora Doralice Scafi.

JUSTIFICATIVA

O “Festival de Pipas”, promovido pela Escola Municipal “Jorge Bertolaso Stela”, vai além de uma simples atividade recreativa. O evento representa o resgate de uma tradição que atravessa gerações, fortalecendo os laços familiares e mantendo viva a memória cultural de nosso povo.
A atividade proporciona inúmeros benefícios às crianças, estimulando o desenvolvimento físico e cognitivo, a coordenação motora, a noção de espaço e a percepção visual. Além disso, promove a socialização, a convivência comunitária e a conexão com a natureza, despertando valores como amizade, respeito e cooperação.
Soltar pipa é uma prática que une avós, pais e filhos, transmitindo de geração em geração não apenas a técnica da brincadeira, mas também a alegria, a criatividade e o espírito de coletividade. É, portanto, uma manifestação cultural que merece ser valorizada e preservada.
Dessa forma, a presente Moção reconhece e aplaude o brilhante trabalho desenvolvido pela Escola Municipal “Jorge Bertolaso Stela”, que, através desta iniciativa, contribui para a formação integral das crianças, fortalece os vínculos sociais e familiares e reafirma o papel da escola como promotora de cultura, educação e cidadania.
	




Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 21 de agosto de 2025.



VEREADOR CRISTIANO GAIOTO
Presidente da Câmara Municipal
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