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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 686/2025Indicação Nº 686/2025

EMENTA: INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, URGÊNCIA PARA A CRIAÇÃO DE UM CENTRO MUNICIPAL DE REFERÊNCIA DO AUTISMO.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
Considerando que a criação de um centro de autismo é fundamental para oferecer suporte abrangente e especializado a indivíduos com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e suas famílias. Esses centros atuam como pontos de referência para diagnóstico, tratamento, apoio psicossocial e inclusão social, promovendo o desenvolvimento e a qualidade de vida das pessoas com TEA;

Considerando que um Centro de Referência do Autismo contribuirá de maneira significativa para a inclusão social, para a melhoria da qualidade de vida das pessoas com TEA e para o fortalecimento da rede de apoio. Além disso, promoverá conscientização da sociedade, tratamento multidisciplinar e apoio familiar, em consonância com a Lei Federal nº 12.764/2012, que reconhece a pessoa com TEA como pessoa com deficiência para todos os efeitos legais.

Considerando que as famílias relataram as inúmeras dificuldades enfrentadas para obter diagnóstico, tratamento adequado, apoio psicossocial e acompanhamento especializado às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA). Ressaltaram, ainda, a importância de um espaço que funcione como ponto de referência para atendimento integrado, oferecendo suporte não apenas aos pacientes, mas também às famílias.

Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que junto as secretarias competentes, sejam adotadas as providências necessárias com máxima urgência para a criação de um centro municipal de referência do autismo.

Indicamos a ampliação do prédio do CEMAAE - Centro Municipal de Apoio e Atendimento Especializado "Rachel Ramazzini Mariotoni"-, que está situado à rua Pedro Simoso s/nº, Bairro da Saúde.
Por fim, reiteramos os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, 21 DE AGOSTO DE 2025 

VEREADOR CRISTIANO GAIOTO
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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