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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 524/2025Requerimento Nº 524/2025

EMENTA: REQUER INFORMAÇÕES À SANTA CASA DE MISERICORDIA DE MOGI MIRIM ACERCA DO EVENTUAL CONVENIO COM O IAMSPE –INSTITUTO DE ASSISTENCIA MÉDICA AO SERVIDOR PÚBLICO ESTADUAL DE SÃO PAULO COM A MESMA. 
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Apresento a V.Exa. nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, o presente Requerimento, a ser encaminhado à SANTA CASA DE MISERICORDIA, na pessoa de seu dirigente Sr. MILTON BONATTI, pelas razões abaixo elencadas. 
Tendo em vista que o IAMSPE- INSTITUTO DE ASSISTÊNCIA MÉDICA AO SERVIDOR PÚBLICO ESTADUAL DE SÃO PAULO, tem um papel fundamental para a saúde dos Servidores Públicos Estadual;
Tendo em vista que a presença do referido Instituto em nossa cidade é fundamental para ampliarmos os serviços médicos aos servidores Públicos Estaduais que residem em nosso Município, pois hoje, os mesmos têm que dispender tempo e dinheiro para serem atendidos em outros Municípios que possuem o convenio com o IAMSPE.
Tendo em vista que as políticas públicas do Sistema Único de Saúde estão ampliando significativamente nos últimos anos, especialmente pela atuação dos últimos ministros do Governo Federal do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, Sra. Dra. Nísia Trindade e Dr. Alexandre Padilha. 
Tendo em vista os servidores públicos do Estado da ativa e os aposentados, tem direito ao atendimento pelo Instituto IAMSPE aqui na nossa cidade a exemplo de outros Municípios da região facilitando assim o cuidado com a saúde dos servidores públicos estaduais e seus dependentes. Além do que por consequência aliviara consideravelmente o SUS e com isso melhora a qualidade dos atendimentos de todos os mogimirianos e região. 
Tendo em vista que um convênio entre o IAMSPE e a SANTA CASA DE MISERICORDIA DE MOGI MIRIM, ajudará na gestão financeira da entidade;
Requer que seja oficiado a mesa diretora da Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim, na pessoa do Sr. Milton Bonatti visando informações a respeito do andamento do eventual Convênio. 
Requer que seja oficiado ao Secretário de Saúde Sr. Mauro Nunes, Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do estado de São Paulo - APEOESP de Mogi Mirim, na pessoa do seu Coordenador Ricardo Augusto Botaro; Diretoria de Ensino de Mogi Mirim na pessoa da Dirigente, Sra. Edna Galano, para que dentro do que for possível contribuam com as tratativas, para que se consiga firmar um convenio entre o IAMSPE e a Saúde de Mogi Mirim, pois com certeza a saúde ganhara;
Requer que seja oficiado ao Ministério da Saúde, na pessoa do Ministro Alexandre Padilha, em seu endereço comercial Gabinete da Saúde – Brasília- Distrito Federal para que estudem uma parceria/convênio com o IASMPE no Estado de Paulo com o mesmo objetivo acima descrito.
Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 20 DE AGOSTO DE 2025                    

(assinado digitalmente)




VEREADOR ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO
Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 – Mogi Mirim - SP
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