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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Requerimento Nº 527/2025Requerimento Nº 527/2025

EMENTA: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A RETIRADA DOS MATERIAIS PARA DESCARTE QUE SE ENCONTRAM ACUMULADOS NA ÁREA INTERNA DA EMEB HUMBERTO BRASI.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO a mesa, após ouvir o douto plenário que oficie o Exmo. Sr. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, a fim de se obter informações sobre as medidas a serem tomadas no tocante a RETIRADA DO MATERIAL PARA DESCARTE QUE SE ENCONTRA ACUMULADO NA ÁREA INTERNA DA EMEB HUMBERTO BRASI, especificamente no que diz respeito ao prazo para o referido material ser retirado do local.



JUSTIFICATIVA

Em visita realizada à EMEB Humberto Basi - Região Norte, na data de 19 de agosto, este vereador verificou a existência de materiais para descarte em diversos pontos no interior da escola, inclusive ocupando uma das salas de aula. 
A julgar pelo aspecto dos referidos materiais, não é difícil inferir que os mesmos se encontram pelo local há algum tempo, motivo pelo se faz urgente e necessária sua retirada.
Sendo assim, solicito informações sobre quais providências estão sendo adotadas para sanar a demanda, e em quanto tempo isso se efetuará.
	


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 22 de agosto de 2025.




ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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