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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo

Requerimento Nº 536/2025Requerimento Nº 536/2025



	EMENTA: REQUER A REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM COM OUTORGA DE PLACA AO SENHOR JORGE DE JESUS VILARES, NO DIA  22 DE SETEMBRO DE 2025, NO INTERVALO DA SESSÃO ORDINÁRIA, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL





SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,


Considerando a prerrogativa do Poder Legislativo que “Dispõe sobre a Concessão de Títulos Honoríficos – Placa ou Diploma de Mérito Mogimiriano”, conforme a Lei Complementar nº 317/2016, que alterou dispositivos da Lei Complementar nº 069/1998,
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja realizada, no dia 22 de setembro de 2025, no intervalo da sessão ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Mirim,  homenagem ao senhor Jorge de Jesus Vilares, com a outorga de uma Placa de Homenagem, em reconhecimento à sua trajetória  no esporte amador em nossa comunidade, especialmente no futebol.


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 21 de agosto de 2025.














JUSTIFICAÇÃO

O presente requerimento tem como finalidade prestar justa homenagem ao senhor Jorge  de Jesus Vilares, cidadão que por décadas, dedicou sua vida ao fortalecimento do esporte amador em nosso município, especialmente no futebol.
Sua trajetória é marcada por paixão, dedicação e generosidade, valores que transcendem o campo e inspiram gerações. Jorge foi muito mais que um jogador: defendeu com garra as cores de diversos times locais, sempre com lealdade e espírito esportivo. Como técnico, conduziu jovens e adultos com disciplina e sabedoria, nunca em busca de ganhos pessoais, mas sim movido pelo amor ao esporte e à comunidade. Em muitas ocasiões chegou a investir do próprio bolso para garantir uniformes, bolsas e transporte, demonstrando seu compromisso incondicional com o futebol amador.
[bookmark: _GoBack]Fora dos gramados, Jorge também construiu uma família exemplar. Pai de Renato e Fernanda, dedicou-se com o mesmo zelo à formação de seus amados filhos.Renato seguiu carreira na Educação Física e encontrou no ciclismo sua paixão, prova de que o espírito esportivo é herança da família Vilares. Hoje Jorge é avô orgulhoso de Pietro e Laura, e em Pietro revive a esperança de ver o amor pelo futebol seguir adiante,talvez até como um sonho profissional.
A história de Jorge de Jesus Vilares  é a história de alguém que nunca buscou reconhecimento, mas que merece todos os aplausos. Seu legado no esporte amador ficará registrado como exemplo de altruísmo, paixão e compromisso com a comunidade.
Obrigado Jorge o município se orgulha de ter um cidadão como você. Sua história vive em cada partida disputada em nossos campos e em cada jovem que sonha com um futuro melhor através do esporte.

(assinado digitalmente)
VEREADOR WILIANS MENDES DE OLIVEIRA

image1.jpeg




