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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo

Requerimento Nº 537/2025Requerimento Nº 537/2025



	EMENTA: REQUER A REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM COM OUTORGA DE PLACA À DONA ANA MARIA DO COUTO RAMIRES, NO DIA  22 DE SETEMBRO DE 2025, NO INTERVALO DA SESSÃO ORDINÁRIA, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL





SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,


Considerando a prerrogativa do Poder Legislativo que “Dispõe sobre a Concessão de Títulos Honoríficos – Placa ou Diploma de Mérito Mogimiriano”, conforme a Lei Complementar nº 317/2016, que alterou dispositivos da Lei Complementar nº 069/1998,
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja realizada, no dia 22 de setembro de 2025, no intervalo da sessão ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Mirim,  homenagem à senhora Ana Maria do Couto Ramires, com a outorga de uma Placa de Homenagem, em reconhecimento à sua trajetória de vida e relevantes serviços prestados ao município de Mogi Mirim.


[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 21 de agosto de 2025.


















JUSTIFICAÇÃO

Nascida em Borda da Mata, Minas Gerais, em 16 de fevereiro de 1945, Dona Ana Maria trilhou uma vida marcada pelo trabalho árduo, pela força e pelo amor incondicional à família.
Mãe de seis filhos, avó de seis netos e bisavó de um bisneto, sempre foi referência de generosidade, perseverança e valores inabaláveis, construindo um verdadeiro legado para sua família e para todos que tiveram o privilégio de conhece-la.
Exerceu com talento e dedicação a profissão de costureira e, posteriormente, atuou no serviço público municipal como merendeira, função que desempenhou com carinho e zelo, deixando sua marca na vida de inúmeras crianças até a sua aposentadoria. Mais do que alimentar, Dona Ana cuidava, acolhia e transmitia amor em cada gesto, sendo sempre lembrada com respeito e gratidão por todos que cruzaram seu caminho.
 Mulher de origem simples, mas de coração grandioso, Dona Ana Maria do Couto Ramires fez de Mogi Mirim o palco de sua história, contribuindo de forma significativa para nossa comunidade. Sua vida é um exemplo de dedicação, trabalho e compromisso com o próximo. Diante de sua trajetória, esta homenagem é o reconhecimento justo e merecido a uma cidadã que soibe transformar cada desafio em lição e cada etapa em prova de amor à vida e à coletividade.



(assinado digitalmente)
VEREADOR WILIANS MENDES DE OLIVEIRA
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