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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Moção Nº 291/2025Moção Nº 291/2025

                                                                                                                                                                                                                                                                       

EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À CÂMARA MUINICIPAL DE SANTO ANDRÉ, NA PESSOA DO VEREADOR BISPO CÉLIO LOPES, PELA REALIZAÇÃO DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 48 ANOS DE FUNDAÇÃO DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS. 


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À CÂMARA MUINICIPAL DE SANTO ANDRÉ, NA PESSOA DO VEREADOR BISPO CÉLIO LOPES, PELA REALIZAÇÃO DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 48 ANOS DE FUNDAÇÃO DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS.



Requeiro também que seja remetida cópia desta propositura para os seguintes endereços: 


GABINETE DO VERADOR BISPO CÉLIO LOPES
Câmara Municipal de Santo André - CMSA / Praça IV Centenário, 02 - Centro / Gabinete 20 – Santo André/SP | CEP: 09040-905

GABINETE DA DEPUTADA FEDERAL MARIA ROSAS
· Câmara dos Deputados - Anexo IV - Gabinete 436 – Brasília/DF | CEP: 70160-900









JUSTIFICATIVA


Por meio desta moção, venho, manifestar minhas congratulações e aplausos à Câmara Municipal de Santo André pela realização da Sessão Solene em homenagem aos 48 anos da Igreja Universal do Reino de Deus, ocorrida no dia 14 de agosto de 2025.

A iniciativa, de autoria do nobre vereador Bispo Célio Lopes, demonstra a sensibilidade e o reconhecimento do Poder Legislativo de Santo André pela relevante atuação da Igreja Universal. Ao longo de quase cinco décadas, a instituição tem se destacado por seu trabalho social e espiritual, oferecendo apoio a comunidades carentes, promovendo a recuperação de vidas e contribuindo para a construção de uma sociedade mais justa e solidária.

É com grande satisfação que esta Casa de Leis de Mogi Mirim, atenta aos exemplos de boas práticas em outros municípios, reconhece e enaltece a importante homenagem prestada. A Sessão Solene representa um gesto de apreço e valorização por uma instituição que impacta positivamente a vida de milhares de pessoas em todo o país.
[bookmark: _GoBack]
Acreditamos que o Poder Público deve atuar em conjunto com as entidades que promovem o bem-estar social, e a Câmara de Santo André, ao realizar este evento, reforçou seu compromisso com a cidadania e a inclusão.

Por todo o exposto, congratulo a Câmara Municipal de Santo André por essa significativa homenagem e reitero meus aplausos à Igreja Universal do Reino de Deus por sua notável contribuição à sociedade.



Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 22 de agosto de 2025.




ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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