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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Moção Nº 294/2025Moção Nº 294/2025
                                                                                                                                                                                                                                                                       

EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELO 108º ANIVERSÁRIO DO TIRO DE GUERRA DE MOGI MIRIM (TG 02-023).


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELO 108º ANIVERSÁRIO DO TIRO DE GUERRA DE MOGI MIRIM (TG 02-023), celebrado no dia 24 de agosto de 2025.


JUSTIFICATIVA
	
O Tiro de Guerra de Mogi Mirim, uma instituição de fundamental importância para a formação cívica e patriótica de nossos jovens, celebrou neste dia 24 de agosto de 2025 o seu 108º aniversário.

Desde 1917, o Tiro de Guerra tem sido um pilar na construção da cidadania mogimiriana, contribuindo não apenas para a defesa da pátria, mas também para a formação de homens de bem, preparados para os desafios da vida em sociedade. Ao longo de mais de um século, milhares de jovens mogimirianos passaram por suas fileiras, aprendendo valores essenciais como disciplina, honra, respeito e trabalho em equipe.

O aniversário de 108 anos é um marco de dedicação e serviço à nossa comunidade. Por isso, esta Casa Legislativa presta sua mais sincera homenagem e reconhecimento a todos os atiradores, instrutores e militares que, ao longo de sua história, dedicaram-se a manter viva a tradição e o propósito do Tiro de Guerra.

Diante do exposto, venho por meio desta Moção de Congratulações, manifestar os mais efusivos e sinceros parabéns ao Tiro de Guerra 02-023 de Mogi Mirim por seu 108º aniversário.

Que esta instituição centenária continue a ser um exemplo de civismo e compromisso com o futuro de nossa nação.




Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 25 de agosto de 2025.
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