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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Moção Nº 295/2025Moção Nº 295/2025
                                                                                                                                                                                                                                                                       

EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PROJETO NOVA CANAÃ PELOS SEUS 25 ANOS DE FUNDAÇÃO.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PROJETO NOVA CANAÃ PELOS 25 ANOS DE FUNDAÇÃO, completados em 21 agosto de 2025.


Requeiro também que seja remetida cópia desta propositura para os seguintes endereços: 

PROJETO NOVA CANAÃ
· Avenida 02 de agosto, 4555, Parque Industrial - Irecê/BA | CEP: 44871-245

GABINETE DO DEPUTADO FEDERAL MARCELO CRIVELLA
· Câmara dos Deputados - Anexo IV - Gabinete 218 - Brasília/DF | CEP: 70160-900



JUSTIFICATIVA

 	Com grande honra e alegria, apresentamos esta Moção de Congratulações para celebrar o 25º aniversário do Projeto Nova Canaã, uma iniciativa que há um quarto de século se dedica a transformar vidas em Irecê, no sertão da Bahia. Celebrado no dia 21 de agosto de 2025, este marco representa um legado de esperança e solidariedade em uma região que enfrenta desafios históricos.

Inspirado nos kibutzim israelenses, o Projeto Nova Canaã, mantido pela Associação Beneficente Projeto Nordeste (ABPN), nasceu no início dos anos 2000 como uma resposta à grave crise socioeconômica e à escassez de chuvas no sertão baiano. Desde então, a fazenda de 450 hectares tornou-se um refúgio para centenas de crianças e adolescentes, oferecendo um espaço seguro e acolhedor, onde recebem educação integral, quatro refeições diárias, assistência médica e odontológica, além de uniformes e material didático.

O trabalho do Nova Canaã vai muito além da assistência material. Ele se concentra na educação integral, promovendo a formação de cidadãos conscientes, com atividades culturais, esportivas e de lazer. A instituição também se estende às famílias, oferecendo acompanhamento social e palestras que fortalecem os laços comunitários. O impacto do projeto é incalculável, provando que a união de esforços e a dedicação de voluntários e colaboradores podem mudar a realidade de uma comunidade inteira.

[bookmark: _GoBack]Nesta data especial, esta Casa Legislativa presta sua mais sincera homenagem ao Projeto Nova Canaã, a todos os seus fundadores, colaboradores, voluntários, e a cada criança e família que tiveram suas vidas transformadas por essa iniciativa. Que o Projeto continue a ser um farol de esperança e um modelo de desenvolvimento social para todo o Brasil.



Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 25 de agosto de 2025.



ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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