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EMENDA Nº 01 AO SUBSTITUTIVO Nº 1 
AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 09/2025


EMENDA MODIFICATIVA

Modifica o Art. 1º do Substitutivo n° 1 ao Projeto de Resolução nº 09/2025, que “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE ARTIGOS DA RESOLUÇÃO Nº 276, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2010 – REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” 

Texto Original do Art. 1º do Substitutivo:

“Art. 115. A "Explicação Pessoal" é destinada a manifestação de Vereadores sobre suas proposituras e atitudes pessoais assumidas durante a Sessão ou no exercício do mandato, por até cinco minutos, sem apartes, vedada sua dispensa por votação Plenária (RI 176, IV, a). ”

Texto Proposto (Emenda modificativa):
“Art. 115. A "Explicação Pessoal" é destinada a manifestação de Vereadores sobre suas proposituras e atitudes pessoais assumidas durante a Sessão ou no exercício do mandato, por até 7 (sete) minutos, sem apartes, vedada sua dispensa por votação Plenária (RI 176, IV, a). ”




SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTTOLI”, em 25 de agosto de 2025.
Cristiano Gaioto
Presidente

Wagner Ricardo Pereira
Vice-Presidente

Daniella Gonçalves Amoedo Campos
2ª Vice-Presidente

Luis Roberto Tavares
1º Secretário

Marcos Paulo Cegatti
2º Secretário


JUSTIFICATIVA DA EMENDA
Buscamos com a presente proposta de EMENDA MODIFICATIVA, aumentar o tempo de fala dos senhores Vereadores para 7(sete) minutos, em virtude de termos recebido por parte dos Edis uma correção a última alteração do Regimento Interno, que além de diminuir o tempo de fala da EXPLICAÇÃO PESSOAL, retirou a fala do período do EXPEDIENTE das Sessões Ordinárias.
Com a alteração, o tempo total combinado nas duas falas  passou de 20(vinte) minutos  para apenas 5(cinco) minutos, diminuindo em muito o tempo para que o Vereador possa falar de assuntos que julgue necessários ou importantes para população.
Em Virtude do exposto, apresentamos a alteração no tempo de fala da EXPLICAÇÃO PESSOAL, esperando que os Nobres colegas possam aprovar essa correção.
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