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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

                             GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBARDA

Indicação Nº 701/2025Indicação Nº 701/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE  A PODA DAS ÁRVORES LOCALIZADAS NO COMPLEXO ESPORTIVO OCILIO ROTTOLI “ TUCURINHA”.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),

Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que sejam tomadas as devidas providências, junto a  Secretaria competente, que seja realizada uma vistoria técnica e, se necessário, a poda das árvores localizadas no Complexo Esportivo Ocílio Rottoli  “Tucurinha”.

A solicitação tem como objetivo garantir a segurança dos frequentadores do local, visto que algumas árvores apresentam galhos com risco de queda, além de atrapalharem a iluminação pública e comprometerem a visibilidade e a segurança do espaço, principalmente no período noturno. Além disso, a poda adequada contribui para a preservação das árvores, evita danos a estruturas próximas e proporciona um ambiente mais agradável para a prática de atividades esportivas e de lazer.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM  26  de agosto   de    2025
Assinado Digitalmente
VEREADOR EVERTON BOMBARDA
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