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Moção Nº 296/2025Moção Nº 296/2025

EMENTA: MOÇÃO DE PESAR   COM  MINUTO DE SILÊNCIO  PELO FALECIMENTO DO   SENHOR LUIZ GONZAGA MONTEIRO DE FARIA,” DR. GONZAGA” OCORRIDO DIA 25 DE AGOSTO DE 2025.
Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE  PROFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR  LUIZ GONZAGA MONTEIRO DE FARIA,” DR. GONZAGA” OCORRIDO DIA 25 DE AGOSTO DE 2025.
Requeiro, ainda seja oficiado aos familiares do Saudoso  Luiz Gonzaga Monteiro de Faria.
JUSTIFICATIVA 
Faleceu no último dia 25 de Agosto aos 70 anos  o  Senhor LUIZ GONZAGA MONTEIRO DE FARIA, conhecido carinhosamente como  DR.GONZAGA,  casado deixa viúva a Senhora Kátia e os filhos Karina, Luiz Gonzaga, Karen, genros, noras e netos e ainda familiares, amigos e toda a comunidade consternados com sua partida.
Luiz Gonzaga Monteiro de Faria foi uma pessoa estimada por todos que o conheciam, destacando-se por sua integridade, dedicação à família, e contribuição à sociedade ao longo de sua vida. Seu legado permanecerá na memória de todos que tiveram o privilégio de conviver com ele.
Neste momento de dor, a Câmara Municipal se solidariza com os familiares e amigos, expressando as mais sinceras condolências, rogando a Deus que lhes conceda conforto e paz  neste momento de tanta dor e tristeza.
Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos  26 de agosto  de 2025.
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