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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

OFÍCIO GBcf  376/2025                          Mogi Mirim, 26 de agosto de 2025.
Ao

Exmo. Sr. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA

DD. Prefeito do Município de Mogi Mirim

Gabinete do Prefeito 

Assunto: Solicitação de informações – (Prestações de contas de 2020 e 2021) – especificamente referente ao convênio nº 04/2020 da Irmandade Santa Casa.

Exmo. Sr.,
A Câmara Municipal de Mogi Mirim, no uso de suas atribuições institucionais de fiscalização, em razão do teor do Ofício nº 34/2025, de 01/08/2025, da 3ª Promotoria de Justiça de Mogi Mirim – Ministério Público do Estado de São Paulo, recebido, nesta Casa, via e-mail aos 04/08/2025, requerer, em caráter de urgência, informações e providências, que entenda cabíveis, acerca do Convênio nº 4/2020, firmado por este Município com a Irmandade Santa Casa, o qual foi apontado como IRREGULAR pelo E. Tribunal de Consta do Estado, quando da análise das Prestações de Contas desse Executivo Municipal, referente aos exercícios fiscais de 2020 e 2021.

Independentemente dos dados e informações que V. Exa. decida produzir e encaminha-los, solicitamos , por fineza, que sejam enviados a esta Câmara Municipal, cópia física ou digital da íntegra do processo licitatório, Instrumento do convênio, seus acessórios e demais dados pertinente à execução do ajuste ao longo daqueles exercícios fiscais.

Diante disso, assinalamos que, nos termos legais, é fixado prazo de até 15 (quinze) dias, para encaminhamento das informações, alegações e documentos que entenda necessários e que se prestem, no entendimento da V.Exa. para os esclarecimentos requeridos, permitindo-nos, a rigor, proceder à análise e conhecimentos dos fatos.

Esclarecemos-lhes que cópia deste oficio será enviado ao órgão ministerial. 

Certos de atendimento, renovamos votos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

VEREADOR CRISTIANO GAIOTO

Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim
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