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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Requerimento Nº 545/2025Requerimento Nº 545/2025

EMENTA: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A REALIZAÇÃO DE CIRURGIAS ELETIVAS E OPERAÇÕES DE URGÊNCIA, NO ÂMBITO DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE NO MUNICÍPIO.
	
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

REQUEIRO a mesa, após ouvir o douto plenário que oficie o Exmo. Sr. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, a fim de se obter informações sobre a realização de cirurgias eletivas e operações de urgência, no âmbito da rede pública de saúde no município durante, a saber:

I. [bookmark: _GoBack]O número de cirurgias (eletivas e de urgência) realizadas no primeiro semestre de 2025 até a presente data, descrevendo por tipo de especialidade em cada mês.
II. O número de pessoas que aguardam pela realização de cirurgias (eletivas e de urgência) até a presente data, descrevendo a especialidade médica destas e o tempo de espera dos indivíduos.
III. Informar, no que concerne a alguma das especialidades médicas, se o município está deixando de realizar cirurgias em decorrência da falta de médicos especialistas ou ainda de inconformidades de materiais hospitalares, insumos ou de determinados aparelhos. Em caso positivo, informar em qual especialidade médica a situação está ocorrendo, bem como as razões da paralisação/suspensão/interrupção e as medidas que o município adotou até o momento para regularizar a questão.


JUSTIFICATIVA

A presente propositura é encaminhada com o intuito de se obter informações sobre o atual cenário da demanda de cirurgias eletivas e operações de urgência em nosso munícipio. 

	
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 26 de agosto de 2025.



ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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