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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

gabinete VEREADOR LUIZ FERNANDO SAVIANO                                                                                      “Luiz Escoteiro”                                                                                                                                   


Requerimento Nº 547/2025Requerimento Nº 547/2025

EMENTA: Requer homenagem à empresa ISMA LTDA, pela celebração dos seus 55 anos de fundação, com entrega de Placa Comemorativa em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mogi Mirim, a realizar-se no dia 20 de outubro de 2025.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS),
Nos termos do Art. 152 do Regimento Interno, apresento à elevada apreciação de Vossa Excelência e dos nobres pares o presente Requerimento, nos seguintes termos:
Considerando:

Que a empresa ISMA LTDA celebra, no ano de 2025, seus 55 anos de fundação, sendo reconhecida como uma das empresas mais tradicionais e sólidas de Mogi Mirim;

Que ao longo de mais de cinco décadas de atuação, a ISMA tem contribuído significativamente para o desenvolvimento econômico, tecnológico e social do município, gerando empregos, impulsionando o setor industrial e apoiando ações comunitárias;

Requeiro, portanto, à Mesa, na forma regimental:

Que seja oficiada a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Mogi Mirim, para que seja realizada uma Homenagem à empresa ISMA LTDA, em virtude da comemoração dos seus 55 anos de atividades no município de Mogi Mirim.

A solenidade será realizada na segunda-feira, dia 20 de outubro de 2025, às 17 horas, durante a Sessão Ordinária desta Casa de Leis.

Na ocasião, será outorgada à empresa uma Placa Comemorativa, como forma de reconhecimento público pelos relevantes serviços prestados à comunidade mogimiriana, por sua atuação ética, duradoura e de impacto positivo na história local — sendo motivo de orgulho para o município e seus cidadãos.

As despesas decorrentes deste ato correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.

Por fim, reitero os protestos de respeito e consideração.
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em   27 de agosto de 2025 

Requeiro, ainda, que seja oficiado a Direção da empresa ISMA LTDA no endereço - R. Santa Cruz, 1495 - Jardim Santa Cruz, Mogi Mirim - SP,
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