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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 714/2025Indicação Nº 714/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, PROMOVAM COM URGÊNCIA ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE VALETA/LOMBADA, NA RUA SENADOR EDUARDO CUNHA CANTO, ALTURA DO NÚMERO 234, JARDIM LONGATTO. 
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES (AS), 
Apresento a V.Exa. nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, para providências junto às Secretarias competentes para que com urgência viabilizem a implantação de medidas de segurança viária, especificamente a instalação de uma valeta ou lombada na Rua Senador Eduardo Cunha Canto, Jardim Longatto.
A Rua Senador Eduardo Cunha Canto tem se tornado um ponto crítico em nossa cidade, onde a alta velocidade dos veículos e a falta de dispositivos de segurança têm gerado sérios riscos para a vida de animais e pessoas. Diversos relatos de atropelamento de animais nas últimas semanas evidenciam a urgência da situação, além dos potenciais acidentes que poderiam envolver pedestres, especialmente crianças e idosos.

Desta forma, considerando que a implementação de lombadas e valetas é uma estratégia eficaz para a diminuição da velocidade dos veículos, contribuindo para a segurança não apenas dos trechos urbanos, mas, também, fornecendo um melhor controle do tráfego nas vias, essa medida é altamente recomendada em áreas com grande circulação de pedestres e onde há registro de acidentes frequentes.

Diante do exposto, solicito que sejam tomadas as devidas providências para a realização de estudos técnicos que viabilizem a execução desta indicação com a máxima urgência.


SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, EM 28 DE AGOSTO DE 2025 

                                         
        (assinado digitalmente)
VEREADOR MANOEL PALOMINO
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