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EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À DRA. LAURA GUIMARÃES ROTOLI, MÉDICA ATUANTE NO HOSPITAL 22 DE OUTUBRO, EM RECONHECIMENTO À SUA DEDICAÇÃO, COMPETÊNCIA PROFISSIONAL E, SOBRETUDO, PELO ATENDIMENTO HUMANIZADO QUE PRESTA AOS PACIENTES.

Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À DRA. LAURA GUIMARÃES ROTOLI, MÉDICA ATUANTE NO HOSPITAL 22 DE OUTUBRO, EM RECONHECIMENTO À SUA DEDICAÇÃO, COMPETÊNCIA PROFISSIONAL E, SOBRETUDO, PELO ATENDIMENTO HUMANIZADO QUE PRESTA AOS PACIENTES.

Requeiro também que do decidido pelo plenário, seja oficiado o Hospital 22 de Outubro e a Dra. Laura Guimarães Rotoli.

JUSTIFICATIVA

A presente Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos destina a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Dra. Laura Guimarães Rotoli, médica atuante no Hospital 22 de Outubro, em reconhecimento à sua dedicação, competência profissional e, sobretudo, pelo atendimento humanizado que presta aos pacientes.

No dia 25 de agosto de 2025, este vereador teve a oportunidade de ser atendido pela referida profissional e constatou, de forma direta, a atenção, o respeito e o cuidado com que conduz sua atividade médica, características que merecem reconhecimento público.

A atuação da Dra. Laura reflete os princípios da medicina humanizada, em que o acolhimento, a empatia e a escuta ativa são colocados em primeiro plano, contribuindo para um atendimento mais digno, respeitoso e eficiente à população mogimiriana.






Assim, esta Casa Legislativa presta justa homenagem a esta profissional exemplar, cuja conduta eleva o nome do Hospital 22 de Outubro e reforça a importância de valorizar os profissionais que, com ética e humanidade, exercem sua missão de cuidar da vida.
	



Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 28  de agosto de 2025.


                              
                                         
VEREADOR CRISTIANO GAIOTO
Presidente da Câmara Municipal
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