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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Indicação Nº 719/2025Indicação Nº 719/2025

EMENTA: INDICO  AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A REMOÇÃO OU MANUTENÇÃO DOS BRINQUEDOS DO PARQUINHO DA CEMPI FORTUNATA BERTOLAZZO ALBANO. 
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),

Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que sejam tomadas as devidas providências, junto às Secretarias competentes  seja realizada com urgência a remoção ou manutenção dos brinquedos do parquinho da CEMPI Fortunata Bertolazzo Albano, localizada no Bairro Santa Cruz.

Os brinquedos instalados no parquinho da referida unidade estão visivelmente danificados e com sinais de desgaste, oferecendo risco iminente de acidentes com as crianças que utilizam o espaço diariamente.

Considerando que a segurança dos alunos deve ser prioridade, a situação exige providências imediatas, seja por meio da manutenção, substituição das estruturas danificadas ou, caso necessário, a remoção total dos brinquedos até que possam ser reparados ou substituídos.

É fundamental que os ambientes escolares estejam adequadamente equipados e seguros, especialmente aqueles voltados ao lazer e desenvolvimento motor das crianças.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”,  em  28  de agosto  de    2025.

Assinado Digiltamente
VEREADOR EVERTON BOMBARDA
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