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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
Moção Nº 301/2025Moção Nº 301/2025
EMENTA: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR BRUNO DANIEL DE OLIVEIRA SOARES, OCORRIDO EM 23 DE AGOSTO DE 2025.

	
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES,

REQUEREMOS à Mesa, na forma regimental de estilo e após ouvido o Douto Plenário e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2. do Regimento Interno Vigente, seja consignado em Ata de nossos trabalhos MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR BRUNO DANIEL DE OLIVEIRA SOARES, OCORRIDO EM 23 DE AGOSTO DE 2025.

Prestamos nossos sentimentos de pesar à família e reiteramos nossos votos que encontrem força, conforto e fé neste momento de dor.

Requeiro ainda que seja oficiada a família pelo endereço: Rua Anselmo Pessin 386

		
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 29 de agosto de 2025


(assinado digitalmente)
VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA







JUSTIFICATIVA

Bruno Daniel de Oliveira Soares nasceu dia 04/03/2001 na cidade de Mogi Mirim, morou na zona rural desde seu nascimento, muito inteligente, amoroso e levado, foi um bom filho e um bom aluno, estudou nas escolas Piquitu, Piccolomini, Altair Corsi e finalizando no Coronel Venâncio, fez aula de Karatê, Muay thai, jiu-jitsu ,de inglês, cursou informática para internet no Pedro Ferreira Alves, aos 15 anos fez curso de barbeiro e dedicou a esta profissão com muita paixão tornando um dos melhores barbeiros de Mogi Mirim. 

[bookmark: _GoBack]Entrou para o moto clube Insanos no dia 26/09/2021, no dia 30/01/2024 se tornou diretor de divisão do clube, durante este período ele que comandava todas as ações do clube, eventos, organizações, ações sociais e toda a estrutura  da divisão de Mogi Mirim até dia 03/05/2025 quando pediu um afastamento temporário para internação e finalização do seu tratamento que terminou  com o seu falecimento no dia 23/08/2025 no auge dos seus 24 anos deixando um grande legado por onde passou, lutou  dois anos contra um câncer raro e agressivo como um grande guerreiro nunca desistiu de lutar.
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