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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo

Moção Nº 302/2025Moção Nº 302/2025



EMENTA: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO SENHOR ANTÔNIO DE PÁDUA DIAS FERREIRA, OCORRIDO NO DIA 27 DE AGOSTO DE 2025.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos Votos de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Antônio de Pádua Dias Ferreira, ocorrido em 27 de Agosto de 2025.
Nascido em 31 de maio de 1939, em Mogi Mirim, Senhor Antônio era conhecido carinhosamente pelo apelido de “ Toninho Diamantino”, Toninho marcou uma época, sendo ídolo nos campos durante os anos 70, encantando torcedores com sua dedicação, habilidade e espírito esportivo. Defendeu com garra e brilho o Mogi Mirim Esporte Clube, se tornando um grande nome do futebol mogimiriano e símbolo de uma geração apaixonada pelo esporte.
Seu legado transcende o futebol, fora de campo, era lembrado pela humildade, companheirismo e respeito ao próximo, valores que espelham o melhor do esporte e que permanecem como legado à comunidade.
Neste momento de dor e saudade, prestamos nossa solidariedade à sua família, amigos, ex-companheiros de equipe, admiradores e a todos os que sentem sua partida. Que encontrem conforto na fé e nas boas memórias vividas ao lado de Toninho Diamantino.
Seu legado é eterno e seu nome permanecerá  gravado  na memória dos que o viram jogar e no coração de todos que se orgulham de nossa cidade.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 29 de Agosto de 2025.
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