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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM
                           Estado de São Paulo

Moção Nº 303/2025Moção Nº 303/2025


EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, A SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL SRA. CRISTINA PULZ E AO CRAM – CENTRO DE REFERENCIA A MULHER  SRA. DANIELA GONÇALVES PELA ORGANIZAÇÃO DA PROGRAMAÇAO DO AGOSTO LILAS ONDE OCORRERAM INUMERAS ATIVIDADES QUE CONTRIBUIRAM PARA A CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE AS POLITICAS PÚBLICAS RELACIONADAS ÀS MULHERES. 


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos a MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PREFEITO DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, À SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL SRA. CRISTINA PULZ E AO CRAM- CENTRO DE REFERENCIA A MULHER SRA. DANIELA GONÇALVES PELA ORGANIZAÇÃO DA PROGRAMAÇÃO DO AGOSTO LILAS ONDE OCORRERAM INUMERAS ATIVIDADES QUE CONTRIBUIRAM PARA A CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE AS POLITICAS PUBLICAS RELACIONADAS ÀS MULHERES.


JUSTIFICATIVA:

Considerando que foi realizado durante todo o mês de Agosto (AGOSTO LILAS) uma programação especial com o intuito de contribuir com a conscientização sobre as políticas públicas às Mulheres, como tais:
1- Comemoração da lei Maria da Penha - Estação Educação
2- Roda de Conversa: “Agosto Lilás – Sua Escolha Salva ou silencia? ” – Horto de Vergel
3- Oficina: “Meu Dinheiro Minha Regras” - CRAM
4- Momento de autocuidado: “Se cuida Mulher! ”-CRAM
5- Roda de conversa: “Agosto Lilás: Sua Escolha Salva ou Silencia? ”-Jardim Planalto
6- Palestra: “Invisível não é Inofensivo” –Associação Comercial
7- Momento de autocuidado: “Movi-Mente: ritmo que liberta e conscientiza”- Grêmio Mogimiariano.
8- Roda de Conversa: “Agosto Lilás: Sua Escolha Salva ou Silencia? ” – SubPreitura de Martim Francisco.
9- Palestra: “ Rede de Apoio: quem me fortalece? ” CRAM
10- Caminhada: “ Caminhar por ela, por nós e por todas”. Praça Matriz

Diante da sua importância para o fortalecimento das políticas públicas quanto aos direitos das Mulheres é que apresentamos a Moção de Congratulações ao programa à equipe coordenada pela Secretária de Assistência Social Sra. Cristina Pulz e ao CRAM – Centro de Referência à Mulher na pessoa da Sra. Daniela Gonlves e sua equipe, pelas atividades realizadas.
[bookmark: _GoBack]Requeiro que seja remetida cópia dessa propositura para o Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, à Secretaria de Assistência Social, Sra., Cristina Pulz e sua equipe no endereço da Secretaria de Assistência Social, bem como, ao CRAM –Centro de Referência à Mulher na pessoa da Sra. Daniela Gonçalves e sua equipe, ao Conselho Municipal de Saúde, ao Conselho Municipal de Assistência Social; ao Conselho Municipal dos Direitos das Mulheres e ao Conselho Municipal de Educação de Mogi Mirim. 



Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 29 de Agosto de 2025.
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