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EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O TURISMÓLOGO ED ALÍPIO E COM O SR. SEBASTIÃO ZOLLI JUNIOR O “ZOLINHO” MEMBRO DO CONTUR PELO TRABALHO DESENVOLVIDO COMO INTERLOCUTORES DO TURISMO JUNTO AOS ÓRGÃOS ESTADUAIS E FEDERAIS, QUE COLOCOU MOGI MIRIM NO PROTAGONISMO DO CENÁRIO TURÍSTICO REGIONAL.

Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O TURISMÓLOGO ED ALÍPIO E COM O SR. SEBASTIÃO ZOLLI JUNIOR O “ZOLINHO” MEMBRO DO CONTUR PELO TRABALHO DESENVOLVIDO COMO INTERLOCUTORES DO TURISMO JUNTO AOS ÓRGÃOS ESTADUAIS E FEDERAIS, QUE COLOCOU MOGI MIRIM NO PROTAGONISMO DO CENÁRIO TURÍSTICO REGIONAL.

Requeiro também que sejam oficiados o SR. SEBASTIÃO ZOLLI JUNIOR e o SR. ED ALÍPIO TURISMÓLOGO.

JUSTIFICATIVA

	


A presente moção de congratulações e aplausos visa reconhecer e enaltecer a atuação estratégica e o impacto substancial do Turismólogo Ed Alipio e do Conselho Municipal de Turismo (CONTUR), sob a representação do Sr. Sebastião Zolli Jr., no desenvolvimento e projeção do turismo em Mogi Mirim e na Região Turística Trilhos e Trilhas da Baixa Mogiana.

O município de Mogi Mirim, por meio da liderança e do conhecimento técnico de Ed Alipio e da articulação do CONTUR, consolidou-se como protagonista no cenário turístico regional. Essa posição de destaque é evidenciada pela capacidade de comandar e auxiliar os demais municípios da região em questões turísticas, estabelecendo uma interlocução direta e eficaz com a Secretaria de Turismo e Viagens do Estado de São Paulo e com o Ministério do Turismo. Tal articulação é crucial para a inserção da região em programas e iniciativas de fomento ao turismo em níveis estadual e federal.

A atuação como Interlocutores Municipais e Regionais da RT Trilhos e Trilhas da Baixa Mogiana, que engloba 11 municípios, demonstra um compromisso abrangente com o desenvolvimento coletivo. Este trabalho, embora árduo e realizado de forma voluntária, é indispensável para a captação de recursos financeiros. A habilidade em viabilizar o acesso a verbas governamentais e emendas parlamentares, provenientes de Deputados Estaduais, Federais e Senadores, é um diferencial que permite o investimento direto no Trade Turístico desses municípios. Sem essa representatividade e o esforço contínuo, as cidades da região estariam impedidas de receber tais aportes, comprometendo seu potencial de crescimento e aprimoramento da infraestrutura turística.

Assim, a dedicação e o empenho do Turismólogo Ed Alipio e do CONTUR, personificado pelo Sr. Sebastião Zolli Jr., transcendem o âmbito municipal, impactando positivamente o desenvolvimento econômico e social de toda a região. O reconhecimento formal de sua contribuição é um ato de justiça e um incentivo à continuidade de um trabalho que se mostra vital para o futuro do turismo local e regional.


Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli”, 29 de agosto de 2025.
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