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C          CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI-MIRIM

                           Estado de São Paulo

Moção Nº 306/2025Moção Nº 306/2025

EMENTA:. Apresento Votos de Congratulações e Aplausos ao Sr. Paulo Francisco Alvarenga Barbosa, pelos mais de 30 anos de destacada atuação na área contábil, com relevantes serviços prestados à contabilidade pública, partidária e eleitoral em diversos municípios paulistas.
SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152, § 2º, do Regimento Interno vigente, que fique registrado em ata dos trabalhos desta Casa Legislativa  votos de **Congratulações e Aplausos ao Sr. Paulo Francisco Alvarenga Barbosa**, pelo destacado trabalho desenvolvido ao longo de sua trajetória profissional, com relevante contribuição à contabilidade pública e partidária, bem como à prestação de contas eleitorais, beneficiando inúmeros municípios da região e fortalecendo a transparência e a lisura do processo democrático.

Natural de Mogi Mirim/SP, nascido em 06 de novembro de 1969, o Sr. Paulo Barbosa é formado como Técnico em Contabilidade pelo Colégio Técnico São José (CRC ativo desde 1991), graduado em Administração com habilitação em Gestão Pública pela UNIMES e também em Pedagogia pela Faculdade INTERVALE.

Proprietário da empresa CONSTEC – Consultoria Técnica Contábil, fundada em 13 de abril de 1992, especializou-se ao longo de mais de três décadas em contabilidade pública e partidária. Desde 2005, vem atuando intensamente na área eleitoral, tendo conduzido aproximadamente **612 prestações de contas aprovadas** de candidaturas e partidos em diversos municípios do Estado de São Paulo.

Prestou serviços a diversos partidos políticos, como PTB, PSDB, CIDADANIA, MDB, PL, REPUBLICANOS, PTC, PSC, PDT, entre outros, e atendeu cidades como Mogi Mirim, Mogi Guaçu, Campinas, Itapira, Santo Antônio de Posse, Indaiatuba, Valinhos, Santos, São Paulo, Sorocaba, Piracicaba, Jundiaí, Holambra e Pirassununga.

Destaca-se, ainda, a sua colaboração com diversos parlamentares e gestores públicos eleitos, como vereadores de Mogi Mirim — **Cinoê Duzo, Luiz Roberto Tavares, Marcos Antonio Franco (“Gaúcho”), Luiz Gustavo Stupp, Dra. Maria Alice (“Mostardinha”), Luiz Carlos Fernandez Cortes ("Boca"), Dra. Lúcia Tenório, Maria Helena Scudeler de Barros, Manoel Eduardo Palomino, Wagner Ricardo Pereira, Gerson Luiz Rossi, Moacir Genuário, Osvaldo Quáglio, Jorge Setoguchi, Luiz Fernando Saviano, Rogério 
Esperança, Fábio Motta, Ademir Floretti, Sônia Modena, Marcos Paulo Cegatti e Laércio Rocha Pires** — bem como prefeitos eleitos como **Carlos Nelson Bueno (Mogi Mirim)** e **Natalino Paganini (Itapira)**, além do **Deputado Federal Mendes Thame**, e colaborações com o gabinete do então **Deputado Federal Nelson Marquezelli**.
Também atuou junto às Prefeituras Municipais de Itu e de Mogi Mirim, reafirmando seu compromisso com o serviço público e com a responsabilidade técnica-contábil.

Diante de tão significativa trajetória, rendemos ao homenageado nosso reconhecimento, destacando seu papel como referência na área de consultoria contábil e eleitoral.

Requeiro, ainda, que seja enviada cópia desta propositura ao Sr. Paulo Francisco Alvarenga Barbosa, Rua Paissandu, Nº 687-B no bairro Centro em Mogi Mirim
Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em  29 de  agosto  de 2025. 

Vereador LUIZ FERNANDO SAVIANO                                                  “ESCOTEIRO”                                                                        
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