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[bookmark: _GoBack]EMENTA: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SYRIUS MEDICAL GROUP PELA CONQUISTA DO SELO OURO DO PROGRAMA QUALIFICA+ DA UNIMED BAIXA MOGIANA, NO SEGMENTO DE DIAGNÓSTICO POR IMAGEM, NAS UNIDADES DO HOSPITAL 22 DE OUTUBRO, EM MOGI MIRIM, E DA SANTA CASA DE ITAPIRA. TAMBÉM PELO LANÇAMENTO DO NÚCLEO DE SEGURANÇA DO PACIENTE E PELAS FUTURAS INOVAÇÕES ANUNCIADAS NO CAMPO DA INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL APLICADA À SAÚDE, A IA SYRIUS. 

SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

REQUEIRO à Mesa na forma regimental de estilo e após ouvido o Douto Plenário e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Syrius Medical Group pela conquista do Selo Ouro do Programa Qualifica+ da Unimed Baixa Mogiana, no segmento de Diagnóstico por Imagem, nas unidades do Hospital 22 de Outubro, em Mogi Mirim, e da Santa Casa de Itapira.
Esta importante conquista é o reconhecimento de um trabalho pautado na seriedade, excelência e comprometimento com a qualidade dos serviços prestados, refletindo-se no cuidado humanizado aos pacientes e na atenção contínua aos médicos e colaboradores que, diariamente, constroem essa trajetória de sucesso.
Neste mesmo dia, 28 de agosto, a Syrius também deu mais um passo significativo ao lançar o seu Núcleo de Segurança do Paciente, uma iniciativa que visa promover melhorias constantes e reforçar o compromisso com a segurança e o bem-estar dos usuários de suas unidades.
A Câmara também destaca, com entusiasmo, as futuras inovações anunciadas no campo da inteligência artificial aplicada à saúde — a IA Syrius — bem como a implantação de um programa voltado à atenção psicossocial dos colaboradores, reafirmando o olhar atento e inovador da instituição.
O Selo Ouro é resultado do esforço coletivo e da dedicação de todos: colaboradores, diretoria, corpos clínico e administrativo do Hospital 22 de Outubro e da Santa Casa de Itapira. 
Diante disso, esta Casa Legislativa reconhece e aplaude publicamente a Syrius Medical Group, reiterando votos de contínuo sucesso, avanços e conquistas no setor da saúde.
	

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, aos 29 de agosto de 2025.	


Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos
2ª Vice Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim
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