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EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO LANÇAMENTO DO LIVRO “ESSE É O NOSSO CHÃO”, OBRA COLETIVA QUE RESGATA MEMÓRIAS E AFETOS DA COMUNIDADE DO PLANALTO, PROMOVIDA PELO ICA PLANALTO.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com o Art. 152, § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos Votos de Congratulações e Aplausos ao lançamento do livro “Esse é o nosso chão”, promovido pelo ICA Planalto.

A obra, de gênero História e Memória Local /  Depoimentos e Biografia Coletiva, representa um marco cultural e social ao reunir relatos que eternizam a trajetória, os afetos e a identidade do bairro Planalto. Produzida em 2025 pela Instituição de Incentivo à Criança e ao Adolescente de Mogi Mirim – ICA, sob a coordenação de Danilo Silva Alberti, gestor do Projeto Espaço Cultural ICA Planalto, o livro nasce como resultado de um trabalho coletivo, comprometido com o fortalecimento do território e com a valorização das políticas públicas voltadas à comunidade.

É igualmente justo e necessário registrar, nesta homenagem, a contribuição dos moradores que compartilharam suas histórias e sentimentos, tornando este livro um retrato autêntico da comunidade: Rubens Ambrósio Estefânio, Antônia Oliveira Mafei, Flávia Regina de Abreu, José Augusto Capistrano – carinhosamente conhecido como Baiano –, José Waldomiro Vieira, Conceição Aparecida de Oliveira, Claudia Ramos Galvão e Pastor Ronaldo Diniz Lemes. Cada relato oferecido é um fio essencial na tessitura desta memória coletiva, que agora se eterniza em páginas.

O ICA, ao abrir espaço para que vozes locais se expressem, reafirma que cultura é também território, é também chão. Essa iniciativa dignifica a literatura como ferramenta de cidadania e confere ao Planalto o lugar que lhe é devido na memória e no coração de Mogi Mirim.

Requeiro, por fim, que seja remetida cópia desta propositura ao ICA Planalto, situado na rua Sebastião Milano Sobrinho, nº 1.445, Jardim Planalto, como expressão do reconhecimento desta Casa de Leis ao valor simbólico e social deste projeto.


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 01 de setembro de 2025.
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