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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR

Moção Nº 310/2025Moção Nº 310/2025

                                                                                                                                                                                                                                                                   
EMENTA: MOÇÃO DE PESAR COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SENHORA LUZIA RODRIGUES DE OLIVEIRA RANGEL, OCORRIDO NA DATA DE 01 DE SETEMBRO DE 2025.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
[bookmark: _GoBack]Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos VOTOS DE PROFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA LUZIA RODRIGUES DE OLIVEIRA RANGEL, ocorrido em 01 de setembro de 2025.



JUSTIFICATIVA

	É com pesar que nos despedimos de uma mulher de grande valor, nossa querida Luzia. A dor da perda é inevitável, mas em nossos corações, a gratidão e a certeza de que ela cumpriu sua missão. Luzia foi um farol de fé e um exemplo de serviço na obra de Deus. Ela dedicou sua vida a ajudar o próximo, a ser uma ponte de esperança para aqueles que precisavam.

Luzia não pregava apenas com palavras, mas com suas atitudes. Sua bondade e sua força de espírito eram reflexos de sua fé inabalável. Ela nos ensinou que a verdadeira grandeza está em servir com humildade e amor.

Sua partida nos lembra da fragilidade da vida, mas sua memória nos encoraja a sermos melhores, a mantermos a fé viva em nossos corações e a continuarmos a obra que ela tão dedicadamente realizou. Que a sua luz continue a brilhar em cada um de nós. Que o nosso Senhor Jesus a receba em Seus braços.



Prestamos nossas sinceras condolências aos familiares, e a todos que tiveram a oportunidade de conhecer e fazer parte de sua história.




Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 02 de setembro de 2025.




ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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