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Moção Nº 311/2025Moção Nº 311/2025

EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O SENHOR LUIZ HENRIQUE DALBO, DD SECRETÁRIO DE CULTURA E TURISMO DE MOGI MIRIM  PELA REALIZAÇÃO  DA PROGRAMAÇÃO EM  COMEMORAÇÃO AOS 150 ANOS DA ANTIGA ESTAÇÃO MOGIANA. 
Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O SENHOR LUIZ HENRIQUE DALBO, DD SECRETÁRIO DE CULTURA E TURISMO PELA REALIZAÇÃO  DA PROGRAMAÇÃO EM  COMEMORAÇÃO AOS 150 ANOS DA ANTIGA ESTAÇÃO MOGIANA. 

Requeiro, ainda seja oficiado a o Senhor Luiz Henrique Dalbo, DD Secretário de Cultura e Turismo de Mogi Mirim, extensivo a todos os  envolvidos  para realização do evento, bem como  o ator Mateus de Araújo Delatorre.

JUSTIFICATIVA 
A antiga estação ferroviária, inaugurada em 27 de agosto de 1875, permanece até os dias atuais como um dos mais importantes marcos históricos e culturais de nossa cidade, símbolo da chegada do progresso à região e do desenvolvimento proporcionado pela expansão da malha ferroviária paulista no século XIX.
Durante as atividades comemorativas, os estudantes puderam vivenciar um verdadeiro mergulho na história, ao visitarem a exposição de fotografias antigas, figurinos da época da inauguração da estação (1875), bem como peças e acessórios ferroviários, como uma lamparina à querosene, além de apreciarem uma réplica de uma composição da Companhia Mogiana de Estradas de Ferro.
O evento também foi enriquecido por diversas manifestações artísticas e culturais de alta qualidade, com destaque para:
· Apresentação do quarteto de cordas da Banda Lyra Mogimiriana;
· Performance das alunas de dança do Pontinho de Cultura e de teatro do Centro Cultural, que abordaram como tema central a história da ferrovia;
· Performance circense e dança acrobática, que encantaram o público presente;
· Apresentação da fanfarra de Martim Francisco;
E   também um encontro histórico com  o majestoso  Dom Pedro II, representado de forma marcante pelo ator Mateus de Araújo Delatorre, remetendo à presença do imperador na inauguração oficial da estação em 27 de agosto de 1875, figura histórica de grande  relevância nacional .
A expressiva participação dos estudantes e da comunidade nas atividades demonstra o compromisso com a preservação da memória histórica de Mogi Mirim e com o fortalecimento do vínculo entre as novas gerações e o patrimônio cultural da cidade.
A atuação dos jovens artistas, somada à organização competente da Secretaria de Cultura, trouxe vida e emoção ao evento comemorativo, reforçando a importância da preservação da memória histórica e da valorização das expressões artísticas locais.
Assim, por todo o empenho, dedicação e excelência na condução deste momento histórico, este Vereador  se une à população mogimiriana para parabenizar e aplaudir publicamente os envolvidos, reafirmando seu compromisso com a valorização da cultura, da história e das tradições de nossa cidade.


Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos   02 de setembro    de 2025.


VEREADOR EVERTON BOMBARDA 
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