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Moção Nº 312/2025Moção Nº 312/2025

EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA COM  TODOS  OS ENVOLVIDOS NO REGASTE DE UMA CRIANÇA DE 08  ANOS EM  UM INCÊNDIO RESIDENCIAL  OCORRIDO NA MANHÃ DO ÚLTIMO DOMINGO EM NOSSA CIDADE.
Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores.
Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno Vigente, seja registrado em ata de nossos trabalhos MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA COM  TODOS  OS ENVOLVIDOS NO REGASTE DE UMA CRIANÇA DE 08  ANOS EM  UM INCÊNDIO RESIDENCIAL  OCORRIDO NA MANHÃ DO ÚLTIMO DOMINGO EM NOSSA CIDADE.

Requeiro, ainda seja oficiado ao  Comandante do Corpo de Bombeiros Municipal, Senhor  Luiz Roberto Di Martini, extensivo a toda a corporação, ao Senhor  Cristiano Ratnikas, ao Senhor Vereador João Victor Coutinho Gasparini e ao Conselho Tutelar
JUSTIFICATIVA 
A Câmara Municipal de Mogi Mirim manifesta, por meio desta Moção, congratulações e aplausos ao Corpo de Bombeiros, ao Vereador João Victor Coutinho Gasparini, ao senhor Cristiano Ratnikas, gerente da Prefeitura, ao Conselho Tutelar e aos vizinhos que prontamente auxiliaram no resgate de uma criança de 8 anos, vítima de um incêndio residencial ocorrido no último domingo.

A atuação rápida, corajosa e coordenada entre os agentes públicos e membros da comunidade foi fundamental para que a menina fosse retirada com vida e em segurança, diante de uma situação de alto risco e tensão.

O Corpo de Bombeiros Municipal, mais uma vez, demonstrou excelência técnica, preparo e dedicação no cumprimento de sua missão de salvar vidas, enquanto o Vereador João Victor Coutinho Gasparini e o senhor Cristiano Ratnikas, mesmo fora de seus expedientes, demonstraram verdadeiro compromisso com o bem-estar da população, somando esforços 
com o Conselho Tutelar, que prontamente acompanhou o caso com a devida sensibilidade e responsabilidade social.

Não menos importante foi a solidariedade e a coragem dos vizinhos, que, sem hesitar, auxiliaram no momento mais crítico, demonstrando que a empatia e o espírito comunitário seguem vivos e fundamentais em nossa sociedade.

Diante desse ato coletivo de bravura, solidariedade e dedicação ao próximo, esta Casa Legislativa não poderia deixar de reconhecer publicamente a importância do ocorrido e de parabenizar todos os envolvidos, que atuaram com humanidade, responsabilidade e heroísmo.

Que este exemplo inspire a todos nós a cuidarmos uns dos outros e valorizarmos cada vez mais os laços de comunidade e o serviço público de qualidade.

Sala das Sessões “Vereador Santo Rótolli” aos  03 de setembro  de 2025
Assinado digitalmente
VEREADOR EVERTON BOMBARDA
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