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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

                            GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBARDA

Indicação Nº 723/2025Indicação Nº 723/2025

EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE BANCOS NO SISTEMA DE LAZER DIEGO RODRIGUES ARNIZAL “ SHEREK”.
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),

Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que sejam tomadas as devidas providências, junto à Secretaria competente, providencie a instalação de bancos no Sistema de Lazer Diego Rodrigues Arnizal “Sherek”, localizado nesta cidade.  
O Sistema de Lazer Diego Rodrigues Arnizal “Sherek” é um espaço público utilizado por moradores para atividades recreativas, práticas esportivas e momentos de convivência familiar. A falta de bancos no local, no entanto, dificulta a permanência confortável das pessoas, especialmente idosos, pais com crianças pequenas e demais frequentadores que necessitam de momentos de descanso.
A colocação de bancos proporcionará mais conforto, acessibilidade e incentivo ao uso contínuo do espaço, contribuindo diretamente para o bem-estar da comunidade e para a valorização das áreas de lazer do município.
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”,  em 03 de setembro   2025.
Assinado Digitalmente
VEREADOR EVERTON BOMBARDA
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