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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
                            GABINETE DO VEREADOR EVERTON BOMBARDA

Indicação Nº 724/2025Indicação Nº 724/2025

EMENTA : INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE JUNTO A SECRETARIA  PROVIDENCIE A  COLOCAÇÃO DE MAIS AREIA NA QUADRA DE ESPORTES CONHECIDA COMO “ ARENA PRETÃO”,  SITUADA  NO JARDIM PRIMAVERA, NESTA CIDADE
SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS),
 Apresento a V.Exa., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, para que junto a Secretaria competente providencie a colocação de mais areia na quadra de esportes conhecida como "Arena Pretão", situada no bairro Jardim Primavera, nesta cidade.
A referida quadra é amplamente utilizada pela comunidade local, especialmente por jovens e praticantes de esportes como futebol de areia e vôlei, sendo um importante espaço de lazer, socialização e incentivo à prática esportiva.

No entanto, a quantidade atual de areia encontra-se insuficiente, comprometendo o conforto e a segurança dos usuários, além de prejudicar a prática adequada das modalidades esportivas. A reposição da areia é uma medida simples, porém essencial para a manutenção da qualidade do espaço.

A presente indicação visa atender a uma demanda legítima da população do Jardim Primavera, garantindo melhores condições de uso da quadra e promovendo o bem-estar da comunidade local.

SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”,  em   03 de setembro   de    2025.
Assinado digitalmente
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