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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR
Indicação Nº 726/2025Indicação Nº 726/2025



EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A DESOBSTRUÇÃO DO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA DO TUCURA, EM FRENTE AO ESTACIONAMENTO DO SUPERMERCADO SÃO VICENTE, BAIRRO TUCURA – REGIÃO NORTE.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORAS E SENHORES VEREADORES,
	
Na data do dia 30 de agosto de 2025, este Vereador esteve pessoalmente no local da demanda e, por meio do exercício de sua função fiscalizadora, constatou que o referido bueiro, objeto desta indicação, encontra-se completamente entupido.
Na oportunidade, pude constatar — e comprovar por meio de registros fotográficos — que a demanda apresentada requer intervenção do Poder Público, no que diz respeito à desobstrução do bueiro.
	Observa-se que, estando nessa condição, o bueiro não conseguirá escoar adequadamente a água da chuva, o que pode contribuir para a ocorrência de alagamentos e enchentes na região mencionada.
	Com o objetivo de evitar danos e prejuízos à população, é fundamental que os bueiros do nosso município estejam em plenas condições de funcionamento, garantindo o escoamento adequado da água pluvial e, assim, prevenindo transtornos e problemas aos cidadãos mogimirianos.

Portanto, apresento a V. Exª., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente INDICAÇÃO a ser encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, juntamente com a Secretaria competente, solicitando que seja realizada a desobstrução do bueiro localizado na Rua do Tucura, em frente ao estacionamento do Supermercado São Vicente, Bairro Tucura – Região Norte.


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 04 de setembro de 2025.



ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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