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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM
Estado de São Paulo
GABINETE DO VEREADOR ADEMIR JUNIOR
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EMENTA: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE VALETA DE DRENAGEM/ESCOAMENTO NA RUA ARTUR DIMARTINI NO CRUZAMENTO COM A RUA SEBASTIÃO MILANO SOBRINHO, NO BAIRRO JARDIM PLANALTO – REGIÃO SUL.


SENHOR PRESIDENTE,
SENHORAS E SENHORES VEREADORES,
	
Na data do dia 29 de agosto de 2025, este Vereador esteve pessoalmente no local da demanda e, por meio do exercício de sua função fiscalizadora, constatou que na referida rua, não existe valeta que possa escoar adequadamente a água da chuva. 
	As valetas de drenagem/escoamento auxiliam as sarjetas no direcionamento das águas pluviais até a rede de escoamento. Elas são componentes essenciais do sistema de drenagem urbana e contribuem significativamente para o escoamento eficiente dessas águas, especialmente em áreas com grandes volumes de precipitação. 
Atualmente, a Rua Artur Dimartini recebe um volume considerável de água proveniente das ruas adjacentes, localizadas em uma região mais alta do bairro. Por essa razão, é extremamente necessária a construção de uma valeta no cruzamento entre essa via e a Rua Sebastião Milano Sobrinho.
	Destaca-se que, com a instalação da valeta, além da melhoria significativa no sistema de drenagem, que evitará o acúmulo e o direcionamento indevido das águas para o centro da via, haverá também um importante ganho na conservação da camada asfáltica das ruas afetadas. Com a construção da valeta, a necessidade de manutenções frequentes nos pavimentos será significativamente reduzida, gerando, assim, uma expressiva economia aos cofres públicos

Portanto, apresento a V. Exª., nos termos do Art. 160 do Regimento Interno, a presente INDICAÇÃO a ser encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva, juntamente com a Secretaria competente, solicitando que seja realizado o serviço de construção de valeta de drenagem/escoamento na Rua Artur Dimartini, no cruzamento com a rua Sebastião Milano Sobrinho, no bairro Jardim Planalto – Região Sul.


Sala das Sessões “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 04 de setembro de 2025.


ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
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