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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

ASSUNTO: VOTOS DE CONGRATULAÇOES E APLAUSOS COM O ROTARY CLUB DE MOGI MIRIM, E AO SENHOR CELSO FARIA MENDES DE OLIVEIRA - PRESIDENTE DO ROTARY CLUB DE MOGI MIRIM - PELOS 105 ANOS DE FUNDAÇÃO DO ROTARY CLUB INTERNACIONAL.
DESPACHO;
     SALA DAS SESSÕES____/____/_____


                 PRESIDENTE DA MESA
REQUERIMENTO Nº.           DE 2010.

SENHOR PRESIDENTE,

SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS, 
A Fundação do Rotary

O Rotary foi fundado em 23 de fevereiro de 1905 na cidade de Chicago - Estados Unidos da América do Norte. A primeira reunião foi realizada na sala 711 do Edifício Unity, na Rua Dearborn, 127 em Chicago, participando: Gustav Lechr, engenheiro civil (proprietário da sala); Paul Percy Harris, advogado (idealizador e fundador); Hiran Shorey, alfaiate e Silvestre Shiele, distribuidor de carvão.
Rotary em inglês significa rotativo, giratório. Os sócios fundadores optaram por esse nome, porque as primeiras reuniões foram em rodízio, cada vez num lugar escolhido por cada um dos membros associados, com o objetivo de um maior estreitamento do companheirismo, sendo talvez, esta a "célula" que tem gerado através dos anos, o maravilhoso trabalho que Rotary oferece ao mundo.
Pronúncia
A forma mais aproximada da pronúncia em inglês é rôuteri, mas há entre nós - brasileiros - inteira liberdade de pronúncia da palavra Rotary, razão porque muitos rotarianos, notadamente os sulinos, preferem a pronúncia aportuguesada rótari. A forma inglesa rôuteri nos induz a pronunciar o adjetivo international também em inglês, dificultando, sobremodo, aqueles que não falam tal idioma. Não há, como se vê pronúncia padrão, embora a língua considerada oficial do Rotary lnternational seja a língua inglesa. Lexicólogos, consultados a este respeito, alegam que o termo é genuinamente anglo-saxônico, e por isso aconselham a forma rótarí, porquanto o vocábulo vem do latim: ROTA, onde a pronúncia da primeira vogal do dissílabo deve ter uma acentuação prolongada e aberta.

 O que é Rotary? Oficialmente é definido como uma organização internacional composta de homens e mulheres de negócios e de profissões diversificadas, que no mundo inteiro, prestam serviços humanitários, fomentam um elevado padrão de ética em todas as profissões e ajudam a estabelecer a paz e a boa-vontade no mundo.   
Lemas do Rotary
 "Dar de si antes de pensar em si" O principal lema do Rotary, "Mais se beneficia quem melhor serve", foi aprovado na segunda convenção da organização, realizada em Portland, no Oregon, EUA, em agosto de 1911Na mesma época, Ben Collins, presidente do Rotary Club de Minneapolis sugeriu o seguinte lema para melhor organizar os Rotary Clubs: "Servir, porém não a si próprio". Este dois lemas, ligeiramente modificados para "Dar de si antes de pensar em si" e "Mais se beneficia quem melhor serve", foram adotado oficialmente pelo Rotary na convenção de 1950, realizada em Detroit, Michigan, EUA. A frase "Dar de si antes de pensar em Si" foi adotada como o principal lema do Rotary, uma vez que ela explica sucintamente a filosofia altruísta da prestação de serviços voluntários. A partir de 1935, cada presidente do RI estabeleceu um lema que deveria ser seguido durante a gestão do seu ano rotário.
O Emblema Rotário
O desenho básico do emblema, uma roda, data de 1905, ano em que foi organizado o primeiro Rotary Club na cidade de Chicago, EUA. Poucas semanas depois de formado o Clube, os sócios se reuniram para discutir o desenho de um emblema que pudesse simbolizar o caráter de sua recém-formada entidade. Naquela época, as reuniões se faziam "em rodízio" nos locais de trabalho dos sócios. Um sócio apresentou o desenho de uma roda de locomotiva, com o contrapeso e com as palavras "Rotary Club" inscritas no eixo de conexão. Outro rotariano apresentou uma simples roda de carruagem. Justificaram a escolha porque a roda era bem conhecida; era básica e era a civilização da roda. Além disso, a roda gira, dando idéia de movimento. Os primeiros rotarianos escolheram como seu emblema a roda de carruagem, elaborada por Montague M. Bear, um tipógrafo-gravador que poucas semanas antes havia se tornado sócio do Clube. Tamanho foi o entusiasmo incitado pelo desenho de "Monty" Bear, que os sócios mandaram imprimir um estoque de papel carta, suficiente para cinco anos, contendo a roda de carruagem em seu cabeçalho. Mas antes mesmo de gastar uma pequena parte deste material, os sócios chegaram à conclusão de que o emblema era "muito simples, muito estático".
 Concordando com essa avaliação, "Monty" acrescentou algumas nuvens aodesenho. Mas Tom Philips, fabricante de lanternas, comentou que "nem mesmo o Rotary poderia fazer levantar poeira na frente e de trás da roda, ao mesmo tempo".E assim, mais uma vez, o desenho foi modificado. "Monty" Bear acrescentou mais nuvens e adicionou uma fita com a inscrição "Rotary Club", na frente da roda. Durante esse tempo, outros Rotary Clubs estavam sendo organizados em São Francisco, Oakland, Nova lorque e em outros centros metropolitanos dos EUA. Todos os novos Clubes adotaram a roda como emblema, mas acrescentaram traços característicos para identificar o Club com sua cidade.
O Rotary Club Buffalo, em Nova York, por exemplo, sobrepôs um búfalo ao centro da roda. O Rotary Club de Oakland, na Califórnia, sobrepôs a roda a um gigantesco carvalho. Em 1910, quando os 16 Rotary Clubs existentes se reuniram na cidade de Chicago e formaram a "Associação Nacional de Rotary Clubs", havia tantos desenhos de emblemas quanto Clubs. Antes da Convenção de 1912, de Duluth, no Estado de Minnesota, a sede nacional convidou todos os Clubes a apresentarem o desenho de um emblema a ser usado por todos os Rotary Clubs, devendo ter a roda como elemento básico.
Naquela cidade de Duluth, foi adotada como emblema oficial uma roda de engrenagem, com as cores azul real e dourado. Mas mesmo esse desenho não durou mais de oito anos. Alguns engenheiros reclamaram que a roda era mecanicamente defeituosa e não podia realizar nenhum trabalho. Foi então nomeada uma comissão de dois rotarianos para fazer a devida correção, sendo eles Oscar B. Jorge, de Duluth e Charles Henry Mackintosh, de Chicago.
O desenho desses dois rotarianos, anunciado e adotado em 1920, foi usado desde então, com uma exceção. Eles haviam esquecido de induzir um rasgo de chaveta na roda, e sem chaveta, a engrenagem seria inútil, incapaz de transmitir força ao eixo ou ser por ele impulsionada. O rasgo de chaveta foi acrescentado em 1923, continuando um movimento que dura até hoje. 

Objetivos do Rotary 20 Razões para ser um Rotariano
1. Amizade Em um mundo cada vez mais complexo, o Rotary satisfaz a uma das necessidades mais básicas dos seres humanos: a de companheirismo. Esta é uma das duas razões pelas quais o Rotary foi fundado em 1905.   2. Contatos Profissionais: Este foi o segundo motivo do surgimento do Rotary. Toda pessoa precisa de uma rede de contatos. O Rotary representa um corte transversal das profissões de uma comunidade, pois os rotarianos estão envolvidos em todos os ramos comerciais e profissionais, e ajudam-se uns aos outros. 3. Crescimento Pessoal O envolvimento com o Rotary favorece o crescimento pessoal na área de relações humanas. 4. Experiência em Liderança O Rotary é uma organização que congrega líderes e pessoas de sucesso. Servir em cargos rotários é sinônimo de maior experiência em liderança. A pessoa aprende como motivar, influenciar e liderar aqueles que já são líderes. 5. Atuação Cívica na Comunidade A ligação com um Rotary Club torna seus sócios melhores cidadãos. Tipicamente, o Rotary Club congrega as pessoas mais atuantes de uma comunidade. 6. Informação Atualizada As reuniões semanais de um Rotary Club procuram manter os sócios atualizados sobre o que está acontecendo na comunidade, no país e no mundo. Discutem-se temas variados apresentados por palestrantes convidados. 7. Diversa O Rotary também oferece diversão. Todas as reuniões semanais, projetos de clube e atividades sociais e o serviço são interessantes e divertidas. Além disso, prestar serviços também é divertido. 8. Oratória  Muitas pessoas que ingressam em nossa organização tem receio de falar em público. O Rotary permite excelente experiência em oratória, fortalecimento da autoconfiança e aproveitamento de oportunidades no campo da comunicação. 9. Cidadão do Mundo Todo rotariano usa um distintivo que diz: “Rotary International” e é bem recebido e incentivado a participar das reuniões de mais de 30.000 clubes e 165 países e regiões geográficas. São poucos os lugares do mundo que não contam com um Rotary Club. No Rotary faz amigos na comunidade local e mundial. 10. Assistência durante Viagens Como existem Rotary Clubs em tantos lugares, com muita  freqüência rotarianos que precisavam de médico, advogado, hotel, dentista, conselho, etc., durante alguma viagem conseguiram ajuda através do Rotary. 
11. Entretenimento Todo clube organiza reuniões e atividades de entretenimento, as quais são muito importantes para trazer diversão às nossas ocupadas vidas profissionais ou de negócios. No Rotary são organizadas conferencias, convenções, assembléias e institutos que, além de informação, orientação e serviço rotário, também oferecem distração. 12. Melhoria das Habilidades Sociais - Todas as semanas, e em vários tipos de reuniões e eventos, o Rotary aperfeiçoa as personalidades e habilidades interpessoais, oferecendo ambiente ideal para pessoas que gostam de sociabilizar.  13. Programas Familiares - O Rotary oferece um dos mais abrangentes programas de intercâmbio de jovens do mundo, patrocina clubes em escolas secundárias e universitárias para os futuros rotarianos, programas e associações de cônjuges, bem como grande variedade de atividades úteis que difundem valores fundamentais às famílias de rotarianos. 14. Conhecimentos Profissionais - Espera-se que todo rotariano envolva-se com a melhoria de sua profissão ou ocupação, sirva em comissões de serviços profissionais e participe da divulgação de sua profissão entre os jovens. Os rotarianos procuram conseguir que todos sirvam sempre da melhor maneira através de nossas profissões, sejam elas no ramo da medicina, educação etc.15. Valores Éticos - Os rotarianos aplicam em todas as suas atividades a Prova Quádrupla, a qual reflete seus padrões de ética. Espera-se que os sócios atuem eticamente em suas profissões e relacionamentos pessoais. 16. Conscientização Cultural  Encontramos representadas no Rotary, mundialmente, quase todas as religiões, culturas, raças, nacionalidades e crenças políticas. Em nosso meio encontram-se os cidadãos de maior destaque dos mais variados campos do conhecimento humano. Os rotarianos entram em contato com outras culturas e anseiam por trabalhar e ajudar as pessoas de todos os lugares. Consequentemente tornam-se melhores cidadãos em seus próprios países. 17. Prestígio Os rotarianos são pessoas de prestígio: líderes de negócios, profissionais, artísticos, governamentais, esportivos, militares, religiosos e muitos outros. O Rotary é a associação de clubes dedicada à prestação de serviços mais antiga e prestigiosa do mundo. Em suas fileiras encontram-se executivos, diretores e profissionais de destaque, ou seja, pessoas de influência acostumadas a tomar decisões. 18. Pessoas Agradáveis Acima de tudo, os rotarianos são pessoas agradáveis. São indivíduos que creem que o valor de cada um reside em ter bom coração e não no destaque pessoal 
19. Ausência de um Credo Oficial Pelo fato do Rotary International não ter caráter político ou religioso, não possuí nenhum credo oficial.  Uma sociedade aberta, integrada por homens e mulheres que acreditam no valor da ajuda ao próximo.  20. Oportunidade para Servir Rotary é formado por clubes dedicados à prestação de serviços. Seu interesse máximo é a humanidade, seu produto de maior valor é a dedicação ao servir. Os melhores motivos para tornar-se rotarianos são a oportunidade de ajudar nossos semelhantes e o bem-estar que resulta de nossas ações. 
 Requeiro á Mesa na forma regimental de estilo após ouvido o Douto Plenário seja consignado em Ata de Nossos Trabalhos VOTOS DECONGRATULAÇOES E APLAUSOS com o Rotary Club de Mogi Mirim, e ao Senhor Celso Faria Mendes de Oliveira   - Presidente do Rotary Club de Mogi Mirim  -  pelos  105 anos de fundação do Rotary Club Internacional , uma instituição espalhada pelo Brasil e pelo mundo. Mais de 1 milhão e 200 mil homens e mulheres espalhados por 33 mil clubes, 532 distritos de 205 países atuam diretamente numa práxis positiva, fazendo da aplicação da tolerância, do preito e da prática da amizade à busca pela paz. 
SALA DAS SESSÕES “VEREADOR SANTO RÓTOLLI”, em 08 de março de 2010.
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